MEMORIU DE  PREZENTARE 

I.DENUMIREA PROIECTULUI :  EXTINDERE RETEA DE CANALIZARE MENAJERA ALEEA ZORELELOR, COMUNA AGIGEA, JUD. CONSTANTA
II. TITULAR
a)DENUMIRE TITULAR :  COMUNA AGIGEA
b) ADRESA TITULARULUI:  STRADA  BUJORULUI NR.11,COD POSTAL 907015
                                                    TELEFON : 0241/738.172, 
                                                      FAX : 0241/738.178;
                                                    ADRESA E – MAIL : secretariat@primaria-agigea.ro

c) NUMELE PERSOANEI DE CONTACT : PARASCHIV ANCA-FLORINA
III. DESCRIEREA LUCRARII

Localitatea Agigea este o asezare rurala, pozitionata geographic in partea estica a jud.Constanta, intre Constanta si Mangalia, la 10 km de municipiul Constanta, strabatuta de la nord la sud de DN 39.
Pe strazile Oct.Goga si Nicolae Iorga s-a realizat recent o retea de canalizare menajera prin POS Mediu. Aceasta retea de canalizare  menajera este executata din tuburi din PVC KG SN 8, avand adancimea in dreptul caminului din intersectia celor 2 strazi de 1.31 m. Caminul este realizat din PP cu capac carosabil.

Pe str. Oct. Goga, portiunea asfaltata, pe segmental cuprins intre str. Nicolae Iorga si Sos.Mangaliei nu exista retea de canalizare menajera., Aleea Zorelelor fiind  strada neasfaltata, cu iesire doar la str. Oct. Goga si str. Traian Vuia.

Pe str. Oct. Goga exista retele de distribuitie apa potabila pozate langa ambele trotuare ale str. Oct. Goga. Pe str. Traian Vuia exista o conducta de distributie apa Dn 110 mm, pozata langa trotuarul sudic al strazii, precum si o conducta de aductiune Dn 800 mm si o condcta de refulare apa uzata, pozate pe trotuarul nordic al strazii.

Pentru efectuarea lucrarii sunt parcurse urmatoarele etape:

· Extinderea retelei de canalizare menajera incepand de la caminul de canalizare existent la intersectia str. Oct.Goga cu N.Iorga, pe str. Oct. Goga( pe sensul catre Sos.Mangaliei, pe o lungime de 48 m, iar apoi pe Al.Zorelelor, pe o lungime de 128.5 m. Conducta se va poza in sant de 0,7 m latime, pe pat de nisip de 10 cm, la adancimea medie de 2 m;

· Se vor executa pe aceasta retea  4 camine, 1 la intersectia Oct. Goga cu Al.Zorelelor, alte 2 camine pe Al.Zorelelor,iar ultimul camin la intersectia str. Traian Vuia cu Al.Zorelelor. Caminele vor fi realizare din beton, cu capac carosabil. Adancimea caminelor va fi de  1.03, 1.41, 2.00 si respectiv 2.5 m;

· Dupa executarea lucrarilr de canalizare, se va reface trama stradala la forma initiala, repsectiv pentru str. Oct. Goga si Traian Vuia se va reface covorul asfaltic, iar pentru Al.Zorelelor stratul de piatra sparta. 
· Lucrarile se vor executa prin sapatura deschisa, executa manual pentru a evita deteriorarea altor lucrari subterane ( conducte, cabluri, etc). Pamantul rezultat din sapatura se va depozita de-a lungul sapaturii, la o distanta de minimum 0.5 m de marginea acesteia. Retelele decopertate vor fi protejate corespunzator pe toata perioada de excutie a lucrarii. Pamantul excedentar rezultat din sapatura va fi depozitat in locul stabilit de primaria localitatii, conform procesului- verbal incheiat cu acesta. Se va acorda o atentie deosebita modului  in care se vor monta conductele si piesele de etansare in caminele de vizitare, pentru a nu se permite infiltrari sau exfiltrari in caminele de canalizare.

Vor fi afectate urmatoarele suprafete :

· Retele de canalizare S= 133.2 mp si reprezinta domeniul public, strazi existente, teren care apartine primariei Comunei Agigea.
· Profilul si capacitatile de productie : Nu este cazul ;
· Descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament ( dupa caz) – Nu este cazul ;
· Descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea : retea de canalizare in lungime de 170.5 m ;
· Materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora : Nu este cazul ;
Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei :  La finalul lucrarilor, terenul va fi adus la starea initiala.
· Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente : Nu este cazul ;
· Resursele naturale folosite in constructie si functionare :  Nu este cazul ;
· Metode folosite in constructie : Conform normelor STAS 2448-82 ;
· Detalii privind alternativele care au fost luate in considerare : Nu e cazul ;

Alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului ( ex. extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport a energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor) :Nu e cazul ;

Localizarea proiectului: lucrarea se executa in intravilan, localitatea Agigea, judetul Constanta. 
În toate fazele de concepţie, proiectare şi execuţie, se va urmări identificarea aspectelor semnificative de mediu, respectiv identificarea, evaluarea, limitarea sau eliminarea impactului negative al instalaţiilor asupra mediului, prin :

a) Alegerea amplasamentelor instalaţiilor şi organizărilor de şantier care să reducă/elimine impactul negativ asupra aşezărilor umane şi ale ariilor protejate, cu integrare cât mai bună în mediu, astfel încât să se limiteze sub normele admisibile stabilite prin standardele de mediu, influenţa electromagnetică asupra organismelor vii, căilor de comunicaţii în curenţi slabi, reţelelor de utilităţi, clădirilor, cu considerare a măsurilor necesare protejării florei şi faunei din imediata apropiere a instalaţiilor energetice.

b) Alegerea unor soluţii constructive si utilizarea de tehnologii de execuţie curate, care să asigure condiţii de funcţionare superioare cu diminuarea riscurilor de poluare (riscul izbucnirii unor incendii, al poluării cu diferite substanţe a solului, subsolului, apelor de suprafaţă şi subterane, riscul poluării sonore sau al poluării vizuale).


Lucrarea are un impact negativ redus asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, patrimoniului istoric si cultural. 


Deseurile refolosibile se transporta la centrele de colectare.

IV Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu : 

1. Calitatea apelor : Nu este cazul ;
2. Calitatea aerului : pentru a preveni emiterea de praf de la decopertari praful este stropit cu apa cu ajutorul unor sprinklere racordate la reteaua de alimentare cu apa. De asemenea, pe unele parti de constructii se curata cu jet de apa sub presiune.
3. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor : in contractul cu executantul se va prevedea executarea majoritatii lucrarilor pe timpul zilei, cu evitarea depasirii limitelor admisibile normate pentru zgomot 50dB( A) ziua si 40dB(A) noaptea, la limita incintei.
4. Protectia impotriva radiatiilor : Nu este cazul ;
5. Protectia solului si subsolului – utilajele / mijloacele de transport sunt revizuite periodic, iar in cazul unei avarii, se imprastie material absorbant biodegradabil. Acolo unde e cazul, se colecteaza separat resturile de beton si surplusul de pamant rezultat din executia santurilor si se vor transporta prin firme autorizate. 
6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice : Nu este cazul ;
7. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public : Lucrarea are impact negativ redus asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente.

8. Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament : deseurile rezultate vor fi colectate si eliminate conform planului de gestioanre a deseurilor.


Deseurile refolosibile se transporta la centrele de colectare, iar cele nerefolosibile si molozul se transporta la groapa de gunoi a SC IRIDEX COSTINESTI SRL..

9. Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase : deseurile periculoase se vor colecta si elimina corespunzator conform planului de gestionare deseuri  .
V. Prevederi pentru monitorizarea mediului : Nu este cazul ;

VI. Justificarea incadrarii proiectulu, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia comunitara ( IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apa, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deseurilor, etc) : nu este cazul.

VII. Lucrari necesare organizarii de santier : pentru lucrari de acest gen se constituie organizare de santier. Materialele necesare executiei lucrarii, respectiv utilajele folosite sunt aduse si depozitate pe o platforma betonata, locatia fiind aprobata de administratia publica locala.
 VIII. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei : se refac portiunile afectate de sapaturi, acestea  aducandu-se la starea initiala.

VIII. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei :la incheierea lucrarilor hidroedilitare.
Beneficiar,

Comuna Agigea

Serviciul Tehnic, Investitii,

Insp.Paraschiv Anca-Florina
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