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Ziua internațională a aerului curat p entru cerul albastru 
La 26 noiembrie 2019, a doua comisie a celei de-a 74-a sesiuni a Adunării Generale a Națiunilor Unite (ONU) a adoptat o rezoluție prin care 7 septembrie este „Ziua internațională a aerului curat pentru cerul albastru”. Rezoluția subliniază importanța și necesitatea urgentă de a crește gradul de conștientizare a publicului la toate nivelurile și de a promova și facilita acțiunile de îmbunătățire a calității aerului.
Poluarea aerului are cea mai mare contribuție la apariția bolilor datorate mediului și este una dintre principalele cauze evitabile de deces și de îmbolnăvire la nivel global. 99% din populația lumii respiră acum aer poluat, avertizează OMS. 7 milioane de oameni mor în fiecare an din cauza poluării aerului, 90% dintre ei în țări cu venituri mici și medii. (OMS, Lancet Planetary Health )

A treia Zi internațională a aerului curat pentru cerul albastru se sărbătorește pe 7 septembrie 2022, sub tema „Aerul pe care îl împărțim” și se concentrează asupra caracterului transfrontalier al poluării aerului, subliniind nevoia de responsabilitate și de acțiune colectivă.

Poluarea aerului nu cunoaște granițe naționale și este omniprezentă. Mai mult, este strâns corelată cu alte crize globale, cum ar fi schimbările climatice, pierderea biodiversității, alte forme de poluare, paritatea socială și de gen, precum și dezvoltarea economică. 

Necesitatea de a crește gradul de conștientizare cu privire la problema, impactul și soluțiile pentru reducerea poluării aerului, monitorizarea, colectarea și schimbul de date, cercetările și bunele practici, precum și consolidarea cooperării internaționale și regionale pentru o implementare eficientă a măsurilor necesare, nu a fost niciodată mai mare.
Investițiile în energia regenerabilă, trecerea rapidă de la combustibilii fosili la energia verde, la vehicule cu emisii zero și la moduri alternative de transport, creșterea accesului la pregătirea hranei și încălzire cu combustibili nepoluanți, utilizarea sistemelor de răcire nepoluante precum și reciclarea deșeurilor în locul arderii sunt acțiuni care ar salva milioane de vieți în fiecare an, ar încetini schimbările climatice și ar accelera dezvoltarea durabilă.
Îmbunătățirea calității aerului nostru va aduce beneficii pentru sănătate, dezvoltare și mediu.

Sunt soluții pentru a învinge poluarea aerului și trebuie să ne asigurăm că luăm măsurile necesare pentru a fi siguri că poluarea aerului nu face parte din viitorul nostru colectiv.

Acțiunile guvernamentale privind calitatea aerului sunt în creștere constantă, dar implementarea și resursele financiare utilizate creează decalaje semnificative în aplicarea măsurilor în diferite țări,  împiedicând progresul către un aer curat.

Cu toții avem dreptul la aer curat. Împreună, ne putem asigura că mesajul celei de-a treia Zile Internaționale a Aerului Curat pentru cerul albastru devine un apel global la acțiune care duce la schimbări pe termen lung pentru a ne asigura că generațiile viitoare respiră aer curat.
Este timpul să acționăm împreună pentru #TheAirWeShare.  
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