

                                    
ANUNȚUL PUBLIC PRIVIND ELABORAREA  PLANULUI DE MENȚINERE A CALITĂȚII AERULUI
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Consiliul Județean Constanța, titular al Planului de menținere a calității aerului în județul Constanța, anunță publicul asupra inițierii procesului de elaborare a Planului de menținere a calității aerului în județul Constanța.
Publicul are dreptul de a participa la procesul de luare a deciziilor privind planul menționat.
Propunerea de plan poate fi consultată la sediul Consiliului Județean Constanța, din Municipiul Constanța, b-dul Tomis nr. 51 și la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, din Municipiul Constanţa, str. Unirii nr. 23,  în zilele de luni - joi, între orele 09.00-13.00 și vineri între orele 09.00-11.00, precum și la următoarele adrese internet: www.cjc.ro și http://apmct.anpm.ro. Informații privind propunerea de plan pot fi consultate la sediul Consiliului Județean Constanța, b-dul Tomis nr. 51 și la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni - joi, între orele 09.00-13.00 și vineri între orele 09.00-11.00.
[bookmark: _Hlk174354565]Comentariile, întrebările sau opiniile pot fi transmise în scris, la sediul Consiliului Județean Constanța sau utilizând mijloace electronice la adresa consjud@cjc.ro, până la data 29.08.2024.	





