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Desfiintare mijloace fixe Formatia Ciocarlia si anexele Statie de asfalt dezafectata, comuna Ciocarlia, Judeţul Constanta”
Date generale si localizarea proiectului
1.1. Denumirea proiectului de investiţii:
„Desfiintare mijloace fixe Formatia Ciocarlia si anexele Statie de asfalt dezafectata, comuna Ciocarlia, Judeţul Constanta”
1.2. Amplasamentul proiectului şi adresa obiectivului
Constructiile prevazute a se desfiinta sunt  amplasate in intravilanul localitatii Ciocarlia in apropierea drumului national DN 3 km 229  , Judeţul Constanta. situate in zona de centru-sud.
1.3. Date de identificare a titularului/beneficiarului proiectului de investiţii/modificării:
CNADNR Bucuresti - DRDP Constanta  SDN Constanta
1.4. Încadrarea în planurile de urbanism/amenajare a teritoriului aprobate/adoptate și/sau alte scheme /programe
Lucrarile proiectate au scop desfintarea tuturor constructiilor existente, aflate pe amplasamentul formatiei de asfalt Ciocarlia, in intravilanul localitati  Ciocarlia, judetul Constanta . Amplasamentul existent se afla  in proprietatea Statul Roman prin Ministerul Transporturilor si se afla pe teritoriu administrativ al  localitatii Ciocarlia
1.5. Încadrarea în alte activități existente
Nu este cazul.
1.6. Bilanțul teritorial
Lucrarile proiectate au scop desfintarea tuturor constructiilor aferente formatiei de asfalt Ciocarlia, in conformitate cu toate normele in vigoare
Constructiile care se demoleaza au urmatoarele suprafete construite :
cladirea formatiei (district ) – 99.03. mp
atelier reparatii – 61.48 mp
cabina comanda – 16.79 mp
depozitul de combustibil al statiei – 19.64 mp
magazia de materiale – 224.01 mp
depozitul de carburanti – 43.04 mp
bazinul de apa – 1.78 mp
groapa de var  - 11.88 mp
garajul – 82.89 mp
 Suprafata totala construita este de 560.54 mp
Descrierea sumară a proiectului
2.1. Solutia tehnica
   Statia de asfalt utilizata a fost dezafectata , ramanand doar anexele acesteia respectiv : atelier reparatii, cabina comanda, depozitul de combustibil al statiei, magazia de materiale, depozitul de carburanti, bazinul de apa, groapa de var si garajul . Aceste cladiri nu au mai fost folosite de o perioada lunga de timp si se afla intr-o stare accentuata de degradare respectiv :
· Sarpantele de lemn sunt distruse in proportie de 50%
· Invelitoarea din carton bitumat lipsa in proprtie de 80 %
· Pereti din zidarie din blocuri de beton distrusi in proportie de 30%
· Tencuiala exterioara degradata 90%
· Pardoselile interioare lipsa
· Trotuarul de garda degradat 60%
· Tamplaria exterioara si interioara este lipsa
Constructiile ,in starea de degradare in care se afla si lipsite de utilitatile obligatorii unei bune functionarii , nu mai corespund standardelor de securitate si igiena.
Ordinea de desfacere a lucrarilor de constructii este in principiu inversa ordinii operatiunilor de constructie folosite la realizarea constructiilor .
Demolarea sarpantei existente si a zidurilor interioare si exterioare se vor face manual de sus in jos cu asigurarea si respectarea regulilor de protectia muncii si sanatate in astfel de cazuri.
Demolarea se va face intr-o singura etapa neexistand instalatii care necesita dezafectare .
Deseurile refolosibile se vor depozita si valorifica cu acordul beneficiarului iar deseurile nefolositoare se vor indeparta si transporta la groapa de gunoi indicata de catre Primaria Ciocarlia .
Cantitatea estimata de deseurii nefolositoare este de 125 mc
 Concluziile evaluării impactului asupra  mediului
Proiectul este in concordantă cu prevederile legislatiei Uniunii Europene, respectiv Directiva nr.85/337/EC amendată prin Directiva 97/11/EC privind evaluarea efectelor anumitor proiecte publice sau private asupra mediului, precum si cu Directiva cadru privind deseurile nr.75/442/EC amendată cu directiva nr.91/156/EC, transpusă prin OUG nr.78/2000 aprobată si modificată prin Legea nr.426/2002.
Plan de management si reducere a impactului negativ asupra mediului si asupra sănătătii publice si stabilirea unui program de monitorizare
Planul urmăreste stabilirea conditiilor minime privind protectia mediului si prevenirea dereglărilor ecologice posibile pe parcursul executiei lucrărilor  de desfiintare  propuse, astfel incat sa se respecte O.U. nr. 195 din 22 decembrie 2005 privind protectia mediului, Legea nr. 107/1996 - Legea apelor, Ordinul Ministrului apelor, pădurilor si protectiei mediului nr. 462/1993 pentru aprobarea Conditiilor tehnice privind protectia atmosferei si a Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanti atmosferici produsi de surse stationare, Ordonanta de urgentă a Guvernului nr.78 din 16 iunie 2000 privind regimul deseurilor precum si celelalte acte legislative in vigoare privind protectia mediului.
In acest sens,  prezentul plan tratează pe scurt o serie de actiuni de monitorizare ce sunt recomandate a se realiza pe parcursul lucrarilor de desfiintare  in vederea evitării sau reducerii la un nivel acceptabil a unui impact negativ asupra mediului natural si social, ca urmare a lucrarilor necesar se executat.
Măsurile ce trebuiesc luate pentru protectia apelor ,atmosferei, solului, protectia la zgomot, siguranta si sănătatea oamenilor si regimul deseurilor in timpul executiei lucrarilor de desfiintare sunt :
Protectia calitătii apelor si a ecosistemelor acvatice:
Prin executarea lucrărilor propuse nu se afectează starea ecosistemelor acvatice si a folosintelor de apă, neexistand emisii de poluanti semnificative si nu se vor utiliza cantităti insemnate de apă.
Cantitatea de apă utilizată la lucrare, in vederea evitarii formarii de praf si degajarii acestuia in atmosfera , este de aprox. 100 mc, pe care executantul va aduce cu cisterna la locul executiei din reteau de apa..
Avand in vedere faptul că apele rezultate de pe suprafata obiectivului nu sunt ape reziduale, nu sunt necesare statii sau instalatii de epurare ale acestor ape.
Apa folosită la curătarea suprafetelor, udarea suprafetelor, va fi apă curată conform SR EN 1008:2003 “Apă de preparare pentru beton si  nu reprezintă sursă de poluare in urma folosirii ei la respectivele lucrări.
Poluantii care pot afecta ecosistemele terestre si acvatice sunt cei rezultati in cazul unor scurgeri accidentale  de combustibili sau lubrefianti de la utilajele ce vor fi folosite pentru executia lucrarilor si pentru reducerea riscurilor unor astfel de accidente, reviziile si reparatiile se vor face periodic conform graficilor si speciticatiilor tehnice la sediul firmelor iar alimentarea cu combustibili se va face doar in locuri special amenajate.
Se respectă Legea apelor nr.107/1996, modificat si completat cu L.nr.310/2004 si L.nr.112/2006.
Protectia aerului:
In timpul executiei lucrărilor vor fi emisii de gaze de ardere (gaze de esapament), care sunt evacuati in atmosferă, dar acestea se inscriu sub limitele din Ordinul MAPPM 462/1993 “Conditii tehnice privind protectia atmosferei” si STAS 12574 elaborat de Ministerul Sănătătii.
Pe toată perioada de lucrari, este recomandat ca factorii locali să urmărească:
· reducerea emisiei diverselor noxe de esapament sau uzurii masinilor, ceea ce va avea un efect pozitiv ;
· manipularea materialelor in cadrul proceselor tehnologice reprezintă o altă sursă posibilă de poluare a aerului in urma căreia pot rezulta pulberi in suspensie;
· la activitatea de demolare , pot rezulta emisii de praf care să afecteze calitatea aerului, dar acestea vor fi reduse prin udarea permanenta a zonelor unde se lucreaza si sunt temporare;
· utilizarea de utilaje si tehnologii care să nu implice măsuri speciale pentru protectia fonică a surselor generatoare de zgomot si vibratii;
· respectarea reglementărilor privind protectia atmosferei, inclusiv adoptarea, după caz, de măsuri tehnologice pentru retinerea si neutralizarea poluantilor atmosferici;
Se concluzionează că nu există surse de poluare majoră a aerului in zonele de depozitare a materialelor si in zonele de lucru.
Protectia împotriva zgomotului si vibratiilor:
Sursele de zgomot si vibratii in cursul executiei lucrărilor vor fi cele legate de circulatia masinilor si de functionarea utilajelor de constructie si sunt temporare .
Protectia împotriva radiatiilor:
La desfiintarea  obiectivului nu concură factori care s-ar putea constitui in potentiale sau active surse de radiatii.
Protectia solului si a subsolului
Din activitatea de desfiintare a constructiilor existente  nu rezultă poluanti care să afecteze solul si subsolul zonei Eventualele depozitări temporare de deseuri pe sol vor fi urmate de igienizare corespunzătoare.
In general, lucrările de desfiintare, propuse prin prezentul proiect nu pot afecta calitatea solului deoarece, fiind vorba de demolarea unor constructii  existente  nu se pot inregistra dezechilibre ale ecosistemelor sau modificări ale habitatelor.
Protectia ecosistemelor terestre si acvatice:
Neexistand emisii poluatoare agresive in timpul desfiintarii, nu se pot anticipa emisii de poluanti care să dăuneze vegetatiei, faunei si florei.
Pe timpul executiei demolarilor vegetatia nu va fi afectată.
In zona de amplasament a lucrării nu există monumente ale naturii sau arii protejate.
Protectia asezărilor umane si a altor obiective de interes public:
             Executia lucrărilor de desfiintare  va crea un disconfort minor locuitorilor din zonă.
Nu s-au identificat efecte care să dăuneze asupra stării de sănătate a populatiei din zonă sau care să creeze vreun risc semnificativ pentru siguranta locuitorilor.
In zona unde se vor executa lucrările nu sunt monumente istorice si de arhitectură sau zone de interes public, de aceea nu este necesar a se lua măsuri deosebite de protectie a acestor factori.
Gospodărirea deseurilor:
Deseuri diverse (solide –nisip, pietris, lemn, metal, beton, caramizi etc.), vascoase (grăsimi,uleiuri, etc.), in cantităti modeste, se vor neutraliza sau depozita in locuri special amenajate conform H.G. nr.856/ 2002.
Deseurile rezultate in urma executării lucrărilor de săpături sau surplusul de pămant rezultat in urma săpăturilor necesare desfiintarii  si nerefolosibil in cadrul lucrării,va fi incărcat si transportat in locurile de depozitare indicate de autoritatea contractantă, cu respectarea conditiilor de refacere a cadrului natural in zonele de depozitare, prevăzute in acordul si/sau autorizatia de mediu.
Elementele de beton degradate se vor inventaria si se vor transporta in depozite speciale existente in zonă pentru materiale de constructii nerefolosibile sau se vor refolosi la unele lucrări de terasamente.
In cazul producerii unor deseuri accidentale la masinile si utilajele folosite la executia lucrării,acestea se vor capta in rezervoare metalice si se vor transporta la statii speciale de reciclare.
Gunoaiele menajere provenite de la organizarea de santier vor intra in circuitul de evacuare al exploatării de gospodărie comunală.
Intretinerea utilajelor si vehiculelor folosite in activitatea de constructie si intretinere a drumurilor se efectuează doar in locuri special amenajate, pentru a evita contaminarea mediului.
Gospodărirea substantelor toxice si periculoase:
In timpul executării lucrărilor transportul si manipularea carburantilor, lubrifiantilor se va face cu respectarea normelor de protectie a muncii in vigoare.
Solutia tehnică proiectată nu prevede utilizarea sau manipularea de substante toxice periculoase pe parcursul  desfiintarii constructiilor
Lucrări de reconstructie ecologică:
Specificul si natura lucrărilor nu necesită reconstructii ecologice.
Dupa finalizarea lucrarilor de desfiintare se vor crea zone verzi, prin aducerea de pamnt vegetal si inierbarea zonelor.
Prevederi pentru monitorizarea mediului:
Administratorul constructiilor  impreună cu executantul vor monitoriza cantitatile de deseuri , astfel incat să poată fi evidentiate si identificate tipul de deseu,cantitatea si locul depozitarii.
Administratorul va stabili programe si responsabilităti in caz de accidente si avarii, de asemenea va asigura supravegherea  cu personal bine pregătit.
In urma evaluării potentialilor factori de risc pentru mediu mentionati mai sus, propunem urmărirea respectării, pe durata desfiintarii constructiilor existente , a următoarelor măsuri :
	Nr.
crt
	. Zona de impact
	Măsuri preventive si de protectie propuse


	1.
	Calitatea aerului

	· la activitatile de demolare manuala sau mecanica  se va folosi stropirea cu apă a elementelor ce se demoleaza
· autovehiculelor ce vor transporta deseurile rezultate  l-i se va impune circulatia cu viteză redusă
· beneficiarul va avertiza constructorul in cazul in care acesta din urma va utiliza vehicule, echipamente sau masini ce emana fum, si va urmări indepărtarea din santier a acestora

	2
	 Eroziunea solului

	· terenul rezultat dupa desfiintarea constructiilor , va fi finisat , si apoi se va completa suprafata cu solul vegetal decopertat de pe amplasament si inierbat
· se vor face, pe cat posibil lucrări de inierbare a zonelor afectate, pentru stoparea erodării solului


	3
	Contaminarea solului cu combustibil sau lubrefianti
	· vehiculele si utilajele vor fi astfel intretinute si folosite incat pierderile de ulei sau de combustibil să nu contamineze solul
· depozitarea pe santier a combustibilului se va face, pe cat posibil departe de zonele de protectie severe ale surselor de apă sau de fantani, la o distanta de minim 100 m.
· spălarea autovehiculelor si a utilajelor, in timpul procesului tehnologic, se va face numai intr-un loc special amenajat de executant, departe de sursele de apă sau de fantană

	4.

	Zgomot
	· pe cat posibil, se va urmări ca activitătile zgomotoase să  se realizeze in zona institutiilor de invătămant, institutiilor publice si dispensarului uman, in afara orelor de functionare a acestora
· se va interzice desfăsurarea activitătilor zgomotoase in zona locuintelor, intre orele 6 - 8 dimineata.



Lucrările de desfiintare ce urmează a se realiza nu introduc efecte negative suplimentare asupra solului, drenajului, microclimatului, apelor de suprafată, vegetatiei, faunei sau din punct de vedere al zgomotului si mediului inconjurător.
In ansamblu se poate aprecia ca din punct de vedere al mediului ambiant, lucrările ce fac obiectul prezentului proiect nu introduc disfunctionalităti suplimentare fată de situaia actuală, ci dimpotrivă, un efect pozitiv.
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