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                                                                                                                  ANEXA NR.5 la Metodologie
CONTINUTUL CADRU AL MEMORIULUI DE PREZENTARE
I.Denumirea proiectului: Modernizare Modul 4 Hala 5, pentru cresterea gainilor ouatoare in voliere, la S.C. Avicola Lumina S.A.

II.Titular

- Numele companiei:S.C.AVICOLA LUMINA SA

- Adresa:Com.Lumina;Sos.Tulcei;cod postal 907175

Numar telefon/fax:0241251150/0241251050

Director General- Drd.Ing.Bunduc VASILE

Responsabil prntru protectia mediului – Rasid Farize

1.2 Amplasamentul proiectului: S.C. Avicola Lumina S.A. este amplasata in intravilanul localitatii Lumina in partea de vest fata de DN 22 Constanta-Tulcea.

Terenul in suprafata de 207717 mp are ca vecinatati:

- la Nord – Societatea Agricola Vegeta Lumina

- la Est – DN 22 Constanta-Tulcea

- la vest – teren arabil al Consiliului Local Lumina

1.3 Date de identificare a titularului/beneficiarului/modificari

a) Denumire titular: S.C. Avicola Lumina S.A.

b) Adresa titularului: Lumina, jud. Constanta, tel: 0241251150/fax:0241251050

c) Reprezentant legal: Director Gen. Ing. Bunduc Vasile

d) Imputernicit: Rasid Farize, resp Protectia Mediului, B.I. KZ 048232, tel: 0745590780

1.4 Incadrarea in planurile de urbanism/amenajarea teritoriului aprobate/adoptate si/sau alte scheme/ programe: NU ESTE CAZUL

1.5 Incadrarea in alte activitati existente: NU ESTE CAZUL

1.6 Bilantul teritorial – Suprafata totala: 20,77 ha
III.Descrierea  a proiectului

Capacitatea maxima de productie 31 500 capete gaini ouatoare.
     Hala 5 din Modul 4 este in conservare, are o suprafata de 2000mp, are structura de rezistenta alcatuita din stalpi arboletrieri si pene din beton armat, cu inchideri de bca, atat structura de rezistenta cat si compartimentarea raman neschimbate, executandu-se numai lucrari de reparatii si reabilitari curente, inclusiv vopsitorii si zugraveli ale peretilor interiori si exteriori.

      Se vor monta echipamente tip voliera compuse din trei linii de blocuri de voliera cu trei etaje, cu actionare furajare la lant, actionare banda de dejectii, adapare cu picuratori si cuibare.

Gainile au acces direct la sistemele de adapare si furajare, totul este automatizat.

      Voliera este confectionata din otel galvanizat, iar pardoseala este din plasa galvanizata, elasticitatea acesteia este asigurata de un cablu de intindere. Pe lungime voliera este impartita in mai multe blocuri. Voliera este prevazuta cu rampe si poduri pentru deplasarea libera a pasarilor pe inaltimea volierei.

    Utilaje tehnologice pentru furajare
Pentru fiecare hala, instalatia de furajare este compusa din:

· Buncar de furaje cu capacitate maxima de 30 mc, alimentarea cu fraj se face pneumatic, system de alimentare cu spira, care asigura un transport rapid al furajului din buncarul exterior si coloanele de furajare ale liniilor de voliera, jgheabul de furajare confectionat din table galvanizata si dispus in interiorul volierei.

Utilaje tehnologice pentru adapare:

Instalatia de adapare este compusa din : unitatea de racord la reteaua de apa care este formata din filtru decantor, regulator de presiune si dozator

Linii de adapare care sunt dispuse in interiorul volierei in fata cuibarelor

Fiecare linie de adapare este echipata cuun bazin de rupere a presiunii
Utilaje tehnologice pentru realizarea microclimatului
         Pentu o ventilatie eficienta la acest tip de hala sistemul de realizare a microclimatului este format din:sistem de introducere a aerului proaspat format din( admisii aer de coama, admisii de perete, precum si jaluzele pentru vara),sistem de racire si umidificare a aerului ( sistem cu faguri care se monteaza separate in exteriorul halei pe o constructive usoara,acest sistem este echipat cu 3 pompe de reciclare a apei).Sistemul de realizare a microclimatului este astfel dimensionat incat sa  asigure in permanenta o temperature interioara de 19 – 24 grade. Si o umiditate optima de 50 – 75%.
           Utilaje tehnologice pentru realizarea iluminatului.

Sistemul de iluminat tehnologic este format din 5 linii prevazute cu lampi cu lumina calda.In fiecare voliera se afla un sistem de iluminta cu tub led pentru a aimpiedica gainile sa se aseze pe oua.Sistemul de iluminat tehnologic se cupleaza la podul de cable existent.Intensitatea iluminarii este legata prin intermediul unui variator si se stabilieste in functie de recomandarile furnizorului de hybrid.

Utilaje tehnologice pentru comanda si controlul procesului tehnologic:
Sistemul de comanda si control al procesului tehnologic este format din;calculator de process,sensor de temperature interioara si exterioara, sensor de umiditate,sensor pentru nivelul furajelor,elemente de comanda a diferitelor echipamente.
Colectarea oualor;
Sistemul de colectare de la capatul fiecarei linii de voliera este sub forma unei benzi transpotoare cu o latime de 500 – 600 mm si o lungime de aproximativ de 140mm,care transporta ouale pana la camera de presortare.

Evacvuarea dejectiilor:

In interiorul volierei este amplasata o banda din material rezistent pe care sunt depuse dejectiile. Cu ajutorul acestor benzi, dejectiile sunt transportate la 2-3 zile pana la capatul din spate al bateriilor, pe o banda transportoare din cauciuc, care evacueaza dejectiile din hala pe un transportor cu banda pe plan inclinat, pentru a fi incarcate in mijlocul de transport si apoi  transportate si descarcate intr-unul din cele 5 bazine betonate. 

La sfarsitul seriei, se incarca manual si mecanic  dejectia de la sol si se transporta la platforma betonata de depozitare a dejectiilor.

Volierele care se vor achizitiona au sistem de supraveghere microclimate si sistemde exhaustare a aerului prin ventilatoare.Acestea duc la controlarea emisiilor de ammoniac.Tot la pastrarea microclimatului adecvat contribuie si evacuarea dejectiilor rezultatea la fiecare 2 sau trei zile.Microclimatul controlat asigurat duce la uscarea partial a dejectiilor rezultate.
Solutia adoptata este integral acceptata  si promovata de legislatia de mediu comunitara si nationala prin normele BREF/BAT adoptata de Comisia Europeana aferente exploatatiilorzootehnice – Agentia Nationala de Protectia a Mediului.

Localizarea proiectului:

Modul de asigurare a utilitatilor
3.1 Alimentarea cu apa se face din Raja si put de alimentare

3.2 Evacuarea apelor uzate: Apele uzate menajere ajung in bazinul betonat de unde se vidanjeaza de o firma cu care unitatea are contract. Apele tehnologice ajung intr-un bazin betonat de unde se vidanjeaza.

3.3 Asigurarea apei tehnologice, daca este cazul: apa din put

3.4 Asigurarea agentului termic:
nu este cazul
IV.Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu
1.Protectia calitatii apelor: - nu este cazul.

2.Protectia aerului :- nu este cazul.

3.Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor: nu este cazul.
4.Protectia impotriva radiatiilor:- nu este cazul.

5.Protectia solului si a subsolului:nu este cazul

6.Protectia ecosistemelorterestre si acvatice; nu este cazul.

7.Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public: nu este cazul

8.Gospodarirea deseurilor generate de pe amplasament :vor fi preluate de firma cu care unitatea are contract.

9.Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice si periculoase:nu este cazul

V.Proceduri pentru monitorizarea mediului: - nu este cazul

VI.Justificarea incadrarii proiectului : nu este cazul
VII.Lucrari necesare organizare de santier: nu este cazul
VIII.Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea dezafectarilor:

               - Nu este cazul
IX. Anexe piese desenate
- plan de amplasament

- plan de incadrare in zona

X.Pentru proiectele pentru care in etapa de evaluare initiala autoritatea competenta pentru protectia mediului a decis necesitatea demararii procedurii de evaluare adecvata, memorial va fi completat cu:

Nu este cazul

Responsabil Protectia Mediului,

Rasid Farize

