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                Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA          



DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

NR. 4 /12.01.2024
BANDRABURU AUREL
Jud. Constanta, municipiul Constanta, str. Gheorghe Baritiu nr. 26 
      Referitor la notificarea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa sub nr. 9376RP/13.12.2023, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu pentru *PUZ INTRODUCERE TEREN INTRAVILAN – LOTIZARE SI STABILIRE REGLEMENTARI ZONA LOCUIRE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE*, amplasat in jud. Constanta, comuna Agigea, parcela A290/2/4+A290/2/5+A290/2/6/2+A290/3 lot 2, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, cu modificari si completari, în urma analizării documentaţiei în şedinţa Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M. Constanţa, din data de 18.12.2023, vă comunicăm decizia APM Constanta: *PUZ INTRODUCERE TEREN INTRAVILAN – LOTIZARE SI STABILIRE REGLEMENTARI ZONA LOCUIRE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE*, amplasat in jud. Constanta, comuna Agigea, parcela A290/2/4+A290/2/5+A290/2/6/2+A290/3 lot 2, nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Amplasamentul studiat coincide cu terenul care a generat PUZ-ul, cu suprafata de 1.496 mp.
        Conform P.U.G.-ului Comunei Agigea  şi R.L.U. aferent, terenul studiat se află situat în extravilanul  localităţii A290/2/4+A290/2/6/2 +A290/3,  lot 2, județul Constanta, având categoria de folosinţă de teren ,,arabil” – 1496 mp.
Prin P.U.Z. se propune crearea unei zone  de locuit ,,zona  aferentă construirii de locuinţe si functiuni compatibile cu funcţiunea de locuire.”
Indicatori urbanistici propusi:

- Pentru locuinte P.O.T. propus max = 35 %;

- Pentru clădiri cu funcțiuni complementare zonei de locuire P.O.T. propus max = 70 %;

- Pentru locuințe C.U.T. propus max = 1,05;

- Pentru clădiri cu funcțiuni complementare zonei de locuire C.U.T.propus max 1,40;

- Regim maxim de inaltime   P+2E.
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Prin PUZ se propune ca functiune dominanta a zonei: locuinte individuale amplasate in loturi, inclusiv constructii de cazare turistica de tip vila, pensiune, minihotel.

Functiuni complementare admise prin PUZ: dotari si servicii specifice zonei de locuit.

Utilizari permise cu conditii: activitati de productie, ateliere, servicii, intretinere cu conditia ca aceasta sa se desfasoare in interiorul loturilor si fara a constitui sursa de disconfort sau poluare pentru vecini.

Se interzice orice activitate care poate constitui perturbare a confortului de locuire permanenta si sezoniera sau poate conritui un pericol pentru siguranta si sanatatea locuitorilor.

Alimentarea cu apa si evacuarea apelor uzate menajere se vor realiza prin extinderea retelelor pana la amplasamentul studiat.

La toate construcţiile se va realiza o soluţie de echipare în sistem centralizat care să respecte normele sanitare şi de protecţie a mediului, precum şi prevederile Codului Civil şi Pompieri;
Toate construcţiile nou realizate se vor racorda la reţelele publice de echipare edilitară existente în zonă;
Parcajele necesare în zonă vor fi realizate în interiorul loturilor, fără ocuparea spaţiului public;

Se va asigura un număr de parcaje raportat la funcţiunea propusă, respectând normele în vigoare (minim 2 locuri de parcare).
Construcţia pe loturi este permisă dacă există posibilitatea de acces la drumurile publice, direct sau prin servitute, conform destinaţiei construcţiei;
Toate construcţiile vor avea prevăzute accese pietonale şi carosabile;

Se prevad facilităţi pentru circulaţia persoanelor cu dizabilităţi locomotorii, care folosesc mijloace specifice de deplasare;

Accesele carosabile vor avea o lăţime de minim 4.00 m, pentru a permite intervenţia mijloacelor de stingere a incendiilor;
Parcelele ale căror suprafeţe minime  a parcelei de 150 mp pentru clădiri înșiruite și respectiv,de minimum 200 mp pentru clădiri amplasate izolat sau cuplate;
Se vor realiza spati verzi de aliniament in lungul starzilor; se vor realiza spatiile verzi plantate intre aliniamentul stradal si cladiri, cu scopul protejarii inpotriva poluarii. 

Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr. 292/2018, anexa 2 (proiect de dezvoltare urbana);
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
·  Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea si participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:
Anunturile privind depunerea solicitarii de obtinere a avizului de mediu si de declansare a etapei de incadrare a planului conform HG nr. 1076/2004 au aparut in datele de 29.11.2023 şi 02.12.2023 in *www.anuntmediu.ro*;

· Decizia nr. 102/18.12.2023, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei CSC din data de  18.12.2023, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC din data de 18.12.2023, a  aparut in data de  19.12.2023 in   * www.anuntmediu.ro *, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

 În calitate de titulara a planului aveţi următoarele obligaţii: 

· Conform art. 26 din H.G. nr. 1076/2004, veţi supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului ;
· se vor respecta prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, cu modificari si completari;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014, cu modificari si completari;
· respectarea prevederilor HCJ Constanta nr. 152/2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
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           DIRECTOR EXECUTIV,                                                         ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                   Celzin LATIF                                                                       Lavinia Monica ZECA  
                                                                                                                                           Intocmit,

                                                                                                                   Consilier Elena FILIP
Nota :  PUZ-ul final s-a emis in 3 (trei) exemplare.                                                                                                          
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