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    DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE   Nr. 3/10.01.2024
                  BELLA LICCA INTERNATIONAL S.R.L. repr. de VARVARA CRISTIAN GIGI
Referitor la notificarea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 8516 RP/01.11.2023, prin care solicitaţi emiterea Avizului de Mediu pentru:                      * ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL – AMPLASARE PARC LOGISTIC, ZONA DEPOZITARE, PRODUCTIE NEPOLUANTA, BIROURI SI INTRODUCERE IN INTRAVILAN * in com.Mihail Kogalniceanu, extravilan, jud. Constanta, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, în urma analizării documentaţiei în şedinţa Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M. Constanţa din data de 15.11.2023, vă comunicăm decizia A.P.M. Constanţa pentru:                             * ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL – AMPLASARE PARC LOGISTIC, ZONA DEPOZITARE, PRODUCTIE NEPOLUANTA, BIROURI SI INTRODUCERE IN INTRAVILAN * in com.Mihail Kogalniceanu, extravilan, jud.Constanta, titular BELLA LICCA INTERNATIONAL S.R.L. repr. de VARVARA CRISTIAN GIGI, nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

       Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr.292/2018, anexa 2, pct.10, lit.a;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Lotul este  situat in com.Mihail Kogalniceanu,  in extravilanul localitatii.

Suprafata terenului care a generat P.U.Z.: 277 500 mp 

Suprafata terenului studiat: 281 247 mp 

Suprafata de teren aferenta terenului liber neconstruit teren agricol – zona de reglementare 1 este de 277 500,00 mp, adica 98,67% din suprafata totala a terenului. 

Suprafata de teren aferenta circulatiilor este de 3 747 mp, adica 1,33% din suprafata totala a terenului.

INDICATORI URBANISTICI PROPUSI 
Zonificare functionala propusa 

ZONA LOGISTICA, DEPOZITARE, PRODUCTIE NEPOLUANTA , BIROURI 

REGIM MAXIM DE INALTIME - P+3E partiale - H.max =20m 

P.O.T. = max. 70.00% 

C.U.T. = max. 2,00

ECHIPAREA EDILITARA 
Alimentare cu apa – Alimentarea cu apa a imobilului ce urmeaza a se realiza se va face din reteaua existenta in zona. 

Canalizarea – Pentru scurgerea apelor menajere ale imobilelori ce urmeaza a se realiza se va face in extinderea retelei existenta in zona sau in fose septice vidanjabile. 

Alimentarea cu energie electrica – se va executa in urma intocmirii unui proiect de catre un proiectant autorizat, in functie de necesitati. 

Alimentarea cu gaze naturale - se va executa in urma intocmirii unui proiect de catre un proiectant autorizat, in functie de necesitati. 

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele  de 27.10.2023 si  30.10.2023 in ziarul Cuget Liber;
· Anuntul public privind decizia etapei de incadrare  aparut in data de 21.12.2023 in ziarul Cuget Liber;
· Decizia initiala de incadrare nr.94 din 17.11.2023 a fost afisata pe pagina web a A.P.M. Constanta http://apmct.anpm.ro.
În calitate de titular al planului aveţi următoarele obligaţii: 
· conform art. 26 din H.G. nr. 1076/2004, veţi supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului;
· se vor respecta prevederile Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare;
· se vor respecta prevederile HG nr.930/2005, pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004 cu modificarile ulterioare.
        DIRECTOR EXECUTIV,                                                            ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                 Celzin LATIF                                                                         Lavinia-Monica ZECA
                                                                                                                              Întocmit,                   
                                                                                                             Consilier Madalina MOGA
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