1. Situri SCI NOU propuse (cu ROȘU limita sitului nou propus)
12. FIŞĂ SIT: Cuiugiuc (CT)

Habitate criteriu calificante pentru desemnarea sitului : 62C0* Stepe ponto-sarmatice
Alte habitate criteriu (Anexa I Directiva Habitate) care sunt prezente în perimetrul sitului propus: 40C0* Tufărişuri caducifoliate ponto-sarmatice.
Descriere

Aceste situri se află lângă satul Cuiugiuc, în partea de Sud-Vest a judeţului Constanţa, în Podişul Oltinei. Aparţine administrativ de comuna Lipniţa. Situl este propus pentru habitatele de pajişti 62C0* şi 40C0*. Aceste două tipuri de habitate naturale, de pajişti şi tufărişuri, sunt bine reprezentate. Aceste două tipuri de habitate sunt şi relativ bine conservate în aria investigată.
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24. FIȘĂ SIT : Ivrinezu (CT)
Specii criteriu calificante pentru desemnarea sitului:  :  Elaphe quatuorlineata, Mesocricetus newtoni
Alte specii criteriu (Anexa II Directiva Habitate) care sunt prezente în perimetrul sitului propus: Testudo graeca, Spermophilus citellus
Descriere

Situl ocupă o zonă de costișă pe flancul unei văi, cu vegetație de pajiște stepică și tufărișuri. Climatul este temperat, cu unele influențe sub-mediteraneene. Impactul antropic este moderat.

Este un sit important pentru conservarea speciilor Mesocricetus newtoni (IN MIN/SR 2012) precum si Testudo graeca, Elaphe quatuorlineata, Spermophilus citellus, si a habitatului lor, intr-o zonă lipsită până acum de arii protejate pentru aceste specii, ale căror populații sunt recent identificate aici.

Managementul va trebui orientat spre conservarea speciilor Mesocricetus newtoni, Spermophilus citellus, Testudo graeca și Elaphe quatuorlineata precum și a habitatului său - pajiști stepice cu tufărișuri. Aceasta nu implică o modificare substanțială a activităților tradiționale din zonă.
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29. FIŞĂ SIT: Mangalia (CT)

Habitate criteriu calificante pentru desemnarea sitului : 1160 Braţe de mare şi golfuri mari puţin adânci.
Alte habitate criteriu (Anexa I Directiva Habitate) care sunt prezente în perimetrul sitului propus:

Descriere

Arealul restrâns al habitatului 1160 Braţe de mare şi golfuri mari puţin adânci, impune desemnare unui nou sit pentru acest habitat marin. Situl este localizat in zona localităţii Mangalia. Habitatul este în stare bună de conservare.
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