CONSULTARE PUBLICĂ

INTRODUCERE 

Reţeaua Natura 2000 este instrumentul principal al Uniunii Europene pentru conservarea naturii. Zonele incluse în Reţeaua Natura 2000 sunt zone cu un regim de protecţie special, ceea ce înseamnă că este permisă desfăşurarea de activităţi economice care nu pun în pericol speciile de plante şi animale existente, respectiv activitățile tradiţionale existente înainte de declararea zonei ca sit Natura 2000. Aceste arii sunt de două tipuri: Arii de Protecţie Specială Avifaunistică (SPA), declarate pentru speciile de păsări, având la bază Directiva Păsări, şi Situri de Importanţă Comunitară (SCI), declarate pentru habitate şi pentru speciile sălbatice de plante şi de animale, având la bază Directiva Habitate. În propunerea acestor arii s-a ţinut seama de valoarea lor atât la nivel naţional, cât şi european, astfel că menţinerea lor într-o stare de conservare bună este importantă nu doar pentru ţara noastră, ci şi pentru întreaga Europă.

Desemnarea ariilor Natura 2000 nu reprezintă izolarea acestora. În interiorul siturilor se va ţine seama de interesele economice, culturale şi sociale specifice şi se vor putea desfăşura activităţi economice care nu afectează starea vieţii sălbatice. În aceste arii vor fi încurajate activităţile tradiţionale (agricultura extensivă, păşunatul, cositul etc.), dar în limita de suport a acestora. De asemenea, este încurajată cultivarea produselor ecologice şi a ecoturismului. Proprietarii terenurilor ce au fost desemnate ca făcând parte din Reţeaua Natura 2000 vor putea primi compensaţii, cuantumul acestora depinzând de modul de administrare a proprietăţilor şi de respectarea normelor din Planul de Management al ariei (zonei) respective.

Statutul de sit Natura 2000 va reprezenta dovada că zona respectivă are o valoare naturală deosebită, putând să genereze venituri din ecoturism şi din alte activităţi asociate.

Etichetarea unor produse naturale (brânză, miere, vin, legume, fructe, etc.) dintr-o zonă Natura 2000 va putea creşte vânzările pe piaţa internă şi externă.

Reţeaua Natura 2000 este singura reţea teritorială de interes comunitar, ce asigură o bază excelentă pentru obţinerea de fonduri de la diverse instrumente de finanţare europene, cum sunt: LIFE+, Leader+, INTEREG, Programul de Dezvoltare Rurală şi Fonduri Structurale.

Vechile activităţi pot fi continuate şi în situri Natura 2000, ele pot fi chiar indispensabile conservării habitatelor şi speciilor valoroase din aceste zone. Sunt şi situaţii în care sunt necesare anumite restricţii, de exemplu în perioada de cuibărire a unor specii de păsări se amână cosirea ariei respective. Activitățile economice existente înainte de declararea unei zone sit Natura 2000 sunt permise în continuare.
Aceste restricţii sunt aduse la cunoştinţă de administraţiile ariei respective, dar restricţiile de acest gen se pot implementa doar prin achitarea de plăţi compensatorii (pentru cazurile în care se consemnează pierderi).

Obligaţii:

I.  Menţinerea destinaţiei terenurilor şi dezvoltarea activităţilor care să nu afecteze în mod semnificativ speciile de plante şi animale sau ar putea distruge habitatele pentru care a fost desemnat situl;

II. Implementarea unor strategii de conservare, acolo unde este cazul, pentru a menţine speciile de plante şi animale şi habitatele pentru care a fost desemnat situl;

III. Utilizatorii de terenuri trebuie să asigure menţinerea habitatelor semi-naturale şi a speciilor vulnerabile prin măsuri adecvate şi de lungă durată, prevăzute în planul de management al sitului si/sau măsurile de agromediu.

Oportunităţi:

I. Desemnarea Natura 2000 conferă o imagine (brand) unei zone, prin care produsele şi serviciile locale pot fi dezvoltate şi vândute mai bine (produse ecologice);

II.  Creşterea diversificării activităţilor economice şi a investiţiilor interne prin promovarea de afaceri prietenoase mediului;

III. Finanţări speciale de la Uniunea Europeană pentru agricultură şi silvicultură în zonele Natura 2000 pentru management tradiţional şi favorabil mediului din Programul Naţional de Dezvoltare Rurală 2014 – 2020 ( PNDR) – program prin care se acordă fonduri nerambursabile de la Uniunea Europeană şi Guvernul României pentru dezvoltarea economico – socială a spaţiului rural din România;

IV.  Sprijin pentru accesarea fondurilor de dezvoltare comunitară care urmăresc menţinerea activităților tradiționale și păstrare modului de utilizare al terenurilor;

