
MEMORIU TEHNIC
I. DENUMIREA PROIECTULUI

MODIFICARE IN CURS DE EXECUTIE DIN 2 IMOBILE P+4E LOCUINTE


IN 2 IMOBILE P+4E+(E5) RETRAS LOCUINTE
II. DATE DE IDENTIFICARE ALE TITULARULUI/BENEFICIARULUI PROIECTULUI DE INVESTITII
a. NUMELE TITULARULUI

BIRSA SORIN SI RAMONA-MIHAELA
b. ADRESA TITULARULUI

STR. ALBINELOR, NR. 12, BL. A2A, AP. 6, NAVODARI, MUN. CONSTANTA, JUD.

CONSTANTA,
TEL. 

c. REPREZENTANTI LEGALI / IMPUTERNICITI, CU DATE DE IDENTIFICARE

NU ESTE CAZUL

III. DESCRIEREA PROIECTULUI

Proiectul de fata nu face parte din nici una din categoriile prevazute in anexa 1 la Legea nr. 22/2001

privind ratificarea Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, semnata la

Espoo, in 1991. Amplasamentul este amplasat la o distanta de 0.65 km de hotarul spre est (Marea Neagra), la o

distanta de 59.5 km de granita spre sud (Bulgaria) si la o distanta de 106.0 km de granita nordica (Ucraina).

Terenul este amplasat in intravilanul Orasului Navodari, pe latura vestica a Bulevarului Mamaia-

Nord. Terenul este identificat cu adresa: B-DUL MAMAIA-NORD, PARC. A216/4/3, NAVODARI, Jud.

Constanta, Romania.
Pe terenul situat in partea de sud-est a intravilanului Orasului Navodari, la sud de Tabara de Copii Navodari, beneficiarul are in curs de executie doua cladiri P+4E pe care doreste sa le modifice in cursul executiei prin adaugarea inca unui etaj partial.
Terenul pe care cele doua cladiri sint in curs de executie are o suprafata de 1000.32mp. Cele doua cladiri au o suprafata construita de 349.90mp, suprafata desfasurata fiind de 1749.50mp. Suprafata construita a nivelului 5 adaugat va fi Sce5 = 136.71mp. Accesele si locurile de parcare vor avea avea o suprafata de 396.84mp, ramand o suprafata de 253.58mp spatiu verde.

Beneficiarul a obtinut autorizatie de cosntruire pentru cele doua constructii in prezent in curs de executie si doreste adaugarea inca unui etaj partial (etaj 5) care sa contina cite un apartament cu o suprafata utila Sue5 = 102.14mp pentru fiecare cladire.

Circulatia pe verticala a ficarei cladiri se va realiza pe cite o scara interioara, dimensionata pentru a face fata unei evacuari in situatie de urgenta.

Arhitectura cladirilor va fi asemanatoare, moderna, cu linii simple si odihnitoare, cu vitraje generoase si finisaje superioare. Acoperisul va fi de tip terasa.

Structura fiecarei cladiri va fi de tip cadre din beton armat, cu fundatie de tip radier din beton armat, rezemat pe o perna de piatra sparta compactata. Din punct de vedere structural, modificarile constau in continuarea unor stilpi peste nivelul planseului de peste etajul 4 si inchiderea orizontala cu o retea de grinzi si un planseu cu o suprafata mai mica decit cel inferior.
Accesele pietonal pentru zona de locuinte se va realiza pe latura sudica. Accesul carosabil se va

realiza pe latura estica a terenului in interiorul terenului, se va amenaja o alee carosabila pentru accesul

autovehiculelor de serviciu. Caile existente de acces existente nu vor suferi modificari.

In incinta terenului se vor amenaja 10 locuri de parcare.

Modificarile propuse spre autorizare sint in concordanta cu Certificatul de Urbanism valabil si cu reglementarile urbanistice in vigoare in prezent.
Chiar daca cele doua cladiri vor fi folosite in principal pe timp de vara, este necesar sa se realizeze instalatii de termoficare interna. Fiecare unitate locativa a va fi dotata cu centrala termica proprie cu combustibil gaz natural. Centralele termice vor fi amplasate in bucatariile proprii. Apa calda va fi obtinuta tot cu ajutorul centralelor termice proprii. Este necesar astfel ca imobilul sa fie racordat la reteaua oraseneasca de gaze naturale amplasata in zona. Constructia va fi racordata la reteaua electrica din zona. Constructia va fi racordata la reteaua locala de alimentare cu apa potabila. Restitutia se va face in reteaua de canalizare oraseneasca, fiind aproximativ egala cu consumul.Apele pluviale se vor dirija catre terenul liber, nu in reteaua de canalizare menajera.
IV. SURSE DE POLUANTI SI INSTALATII PENTRU RETINEREA, EVACUAREA SI DISPERSIA POLUANTILOR IN MEDIU

IV.1. Protectia calitatii apelor

Destinatia constructiilor autorizate va fi mentinuta si in etapa urmatoare (locuire). Prin prezentul proiect se propune adaugarea cite unui apartament pe nivel pentru fiecare din cele doua cosntructii aflate in curs de executie. Alimentarea cu apa se va face prin bransare la retaua de alimentare cu apa din zona. Deoarece beneficiarul este utilizator final al acestei utilitati, distribuitorul este responsabil de calitatea apei. Facultativ, se pot realiza periodic analize de catre beneficiar, iar in situatia in care calitatea este sub cea specificata prin contract, rezultatele vor fi comunicate distribuitorului. Instalatiile interioare si exterioare de alimentare cu apa vor fi protejate impotriva exfiltratiilor. Apele pluviale se vor dirija catre terenul liber, nu in reteaua de canalizare.

IV.2. Protectia calitatii aerului

Activitatile specifice functiunii nu pun probleme deosebite de protectie a calitatii aerului. Fiecare unitate locativa sa detina centrala termica proprie, cu combustibil gaz natural. Fiecare centrala va avea cite un cos cu tiraj fortat pentru dispersia gazelor in atmosfera. Nivelul gazelor arse nu va depasi nivelul acceptat conform normelor in vigoare. Periodic, centralele vor fi supuse reviziilor tehnice care vor masura si cantitatea de gaze arse, conform normelor in vigoare.
IV.3. Protectia impotriva zgomotului

Activitatile ce se vor desfasura in cladire nu constituie surse de poluare sonora. Zgomotele si vibratiile de pe parcursul executiei sint insa inevitabile. Pentru ca impactul acestora sa fie minim asupra vecinatatilor, se va stabili un program de lucru de comun acord cu vecinii.

IV.4. Protectia impotriva radiatiilor

Nu este cazul.

IV.5. Protectia solului si a subsolului

Pentru minimizarea impactului cladirii asupra solului si subsolului, instalatiile interioare si exterioare de alimentare cu apa vor fi protejate impotriva exfiltratiilor.
IV.6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice

Nu este cazul.

IV.7. Protectia asezarilor umane

Relatia cu terenurile si constructiile invecinate este reglementata prin Certificatul de Urbanism valabil. Proiectul nu pune probleme deosebite de protejare a asezarilor umane. In zona nu exista obiecte de patrimoniu cultural sau isoric care sa pota fi afectate in vreun fel de cladirea propusa (vizual etc)

IV.8. Gospodarirea deseurilor

Deseurile menajere se vor depozita pe o platforma betonata in europubele, de unde vor fi ridicate de catre firme specializate in urma unui contract. 

Pe perioada executiei (construire) deseurile rezultate in urma lucrarilor vor fi preluate de catre o societate de salubrizare in baza unui contract incheiat anterior inceperii lucrarilor. Responsabilitatee colectarii si sortarii deseurilor revine constructorului. Acest proces se va realiza imediat dupa producerea acestor deseuri (ex: resturi de beton rezultate in urma turnarii, resturi de materiale de zidarie rezultate in urma procesului de zidire).

IV.9. Gospodarirea substantelor toxice si periculoase

Nu este cazul.

Intocmit,
SC UCSERTIMUD SRL
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