MEMORIU DE PREZENTARE

I. Denumirea proiectului:
  MODERNIZARE SI RECONFIGURARE SPATII COMERCIALE PARTER (CORP C1 ,C2, C3)  
II.Titular       


-denumire titular  S.C. “P.N.P IMPEX “srl
-adresa postala - S.C. “P.N.P IMPEX “srl cu sediul in Mangalia , statiunea Jupiter hotel Meteor 
-numar telefon Tel.  07223507174

-adresa de e-mail  - hotelmeteor@yahoo.com  
-persoane de contact 


-Broatec Augustin 07223507174

III.Descrierea proiectului


A. Rezumat al proiectului si prezentarea limitelor amplasamentului

Terenul in suprafata de 3230 mp este situat in Mangalia , statiunea Saturn pe strada Greenport nr 19.Terenul are suprafata de 3230 mp  si se afla in proprietatea S.C. PNP IMPEX srl in conformitate cu contractul de vanzare cumparare nr:80/15.01.1997
Terenul indentificat cu numarul cadastral 100588 are urmatoarele vecinatati : 

-la Nord –strada Greenport

-la Vest – teren proprietate privata Urdareanu Sorin Viorel-discoteca Dunarea 

-la Sud – teren proprietate privata Sidere Nicolae.

-la Est – alee de acces


Pe amplasament exista 21 de corpuri de cladire cu regim de inaltime parter (exceptie facin corpul C5 care este P+1 E) ,cladiri cu destinatia de spatii comerciale ,vile turistice , spatii de alimentatie publica ,terae si grupuri sanitare.


Obiectul proiectului il constituie corpurile C1 , C2 si C3 dispuse la limita spre strada Greenport , constructii cu destinatia de spatii comerciale. Beneficiarul doreste sa modernizeze aceste spatii si sa le reconfigureze prin realizarea unor desfiintari partiale si prin reconstructia si extinderea spatiilor ramase. In urma reconfigurarilor vor ramine doua corpuri de cladire unite printr-un acoperis comun.


Noua constructie formata din corpurile C1n si C2n vor avea impreuna o suprafata de 336 mp si va fi dispusa la minim 0,80 m spre strada Greenport ,la 0,00 m fata de limita de vest si la 1,40 fata de limita terenului spre est.

Fata de constructiile existente pe amplasament corpul C1 va fi la minim 1,19 de corpul C15 iar corpul C2 va fi la minim 2,93 fata de corpul C8 ,3,72 fata de corpul C7 si 0,70 fata de corpul C20.    

Descrierea proiectului 

Spatiile comerciale existente realizate in conformitate cu Ac nr 306/17.11.1998 sunt destinate desfacerii produselor alimentare si nealimentare.Spatiile sunt grupate in trei  corpuri (C1 , C2 si C3) o suprafata de  353,00 mp .

Constructiile existente vor suferi o reconfigurare prin desfaceri partiale a unor zone , reconstructie si extindere cu constructii noi.Astfel se va dezafecta corpul C 3 si partea de vest a corpului C2 , constructii independente cu structura independenta . Deasemenea se va desfiinta corpul de cladire dintre C1 si C3 constructie provizorie cu structura independenta.Corpul C1 si C2 ramas se va extinde in partea din fata si se vor reconstrui partial zonele desfiintate din C2 si corpul C3. In urma reconfigurarilor vor rezulta doua corpuri noi C1n si C2n corpuri unite printr-un acoperis comun. 


In corpul C1 vor rezulta o terasa acoperita si doua spatii comerciale fiecare cu grup sanitar propriu . In corpul C2 vor rezulta trei spatii comerciale spre strada fiecare cu grup sanitar si un spatiu comercial spre bazar. Spatiiile sunt gindite in sistem modular ,un modul avind o travee de 2,5 m latime si o suprafata de 12,20 mp ,putind suferi ulterior recompartimentari . 


Din punct de vedere functional constructiile sunt gindite sa functioneze ca spatii de inchiriat pentru functioanarea ca magazine sau mici spatii de alimentatie publica , ele sunt gindite modular cu posibilitatea de a fi grupate in spatii mai mici sau in spatii mai mari.


Structura functionala a spatiilor va fi :


-corpul C1:

-spatiul comercial


S=48,03 mp (4 module)



-grup sanitar



S= 2 ,20 mp


-spatiu comercial


S=22,32 mp (2 module)



-grup sanitar



S= 2 ,20 mp


-spatiu comercial


S=12,20 mp (1 modul )


-terasa acoperita


S= 26,00 mp (2 module)


-corpul C2:

-spatiul comercial


S=60,61 mp (5 module)



-grup sanitar



S= 2 ,20 mp


-spatiul comercial


S=34,90 mp (3 module)



-grup sanitar



S= 2 ,20 mp


-spatiul comercial


S=23,19 mp (2 module)



-grup sanitar



S= 2 ,20 mp


-corpul C3:

-spatiul comercial


S=79,41 mp (7 module)


Intre corpul C si C2 este un sptiu de trecere spre interiorul bazarului ,spatiu acoperit cu suprafata de 18,60 mp.



Sistemul constructiv propus este din structura metalica din profile metalice cu inchideri laterale din timplarie de aluminiu si panouri multistrat . Invelitoarea este din tigla montata pe astereala si sipci de lemn si o sarpanta  din grinzi metalice.Finisajele exterioare sunt placaje din piatra , vopsitorii lavabile ,timplarii din aluminiu , obloane si tigla ceramica .


Din constructia existenta se va demonta structura metalica ,pastrindu-se fundatiile sirului de stilpi din partea din spate a corpurilor C1 si C2 . Se vor realiza fundatii noi spre strada si pentru zonele care se desfiinteaza. 


Stalpii metalici vor rezema pe fundatii izolate tip bloc si cuzinet . Stalpii vor fi  executati din profile metalice 2xU10 . Pe stalpi rezema  grinzi metalice ce se executa din profile  U40.

Invelitoare se realizeaza din tigla ceramica montata pe astereala din lemn ce sta pe grinzile metalice. 

B. Justificarea necesitatii proiectului
Realizarea investitiei este necesara datorita dorintei investitorului de a exploata mai bine resursele din zona si pentru a extinde gama de servicii oferite atit turistior cit si localnicilor prin modrnizarea spatiilor existente si aducerea lor la standarde mai ridicate . Prin realizarea acestei investitii se vor crea noi locuri de munca atit pe parcusul constructiei cit si in exploatare.

C. Elemente specifice proiectului propus -profilul si capacitatile de productie

Benficiarii isi propun sa realizeze un imobil cu spatii comerciale destinate inchirierii catre agenti economici. Spatiiile sunt gindite in sistem modular ,un modul avind o travee de 2,5 m latime si o suprafata de 12,20 mp ,putind suferi ulterior recompartimentari . 



-descrierea proceselor de productie ale proiectului propus

Fiind o cladire cu functiune comercial nu exista procese tehnologice , spatiile fiind inchiriate catre diversi agenti economice care vor avea activitati de vinzare cu amanuntul si mici spatii de desfacere produse alimentatie publica. Spatiile vor functiuna individual fiecare comerciant asigurindu-si propria aprovizionare cu marfa precum si procesul de desfacere si vinzare cu amanuntul. 

-racordarea la retelele utilitare existente in zona

Imobilul  dispune de bransamente la apa,canalizare si curent electric folosindu-se bransamentele existente

1. Alimentarea cu apa Spatiile vor fi dotate cu chiuvete si grupuri sanitare ,racordate la reteaua de alimentare cu apa si canalizare existenta in zona. 
Alimentarea cu apa a constructiei se face din caminul apometric ce se va racorda la reteaua stradala situata în strada . Alimentarea cu apa rece  a obiectelor sanitare, se va realiza prin conducte din teava zincata.
2. Evacuarea apelor uzate

Colectarea apelor uzate se va face prin tuburi de scurgere, din PEHD, care vor fi deversate in canalizarea stradala existenta .
3. Asigurarea apei tehnologice  -Nu este cazul
4. Asigurarea agentului termic

Nu sunt prevazute instalatii de incalzire , spatiile avind un caracter estival.

-descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei.

Lucrarile necesare pentru realizarea investitiei vor afecta partial zona de amplasare a   cladirii . Dupa realizarea fundatiilor se vor reface platformele betonate si trotuarul de jur imprejurul constructiei .

-cai noi de acces sau schimbari ale celor existente

Cladirea e prevazuta cu accese pietonale dinspre strada Greenport,strada  din care se vor realiza accese catre spatiile dispuse la strada si acces pietonal catre incinta bazarului .Aprovizionarea cu marfa a spatiilor se va realiza pe strada Greenport in intervalul orara 6,00-8,00 pentru a nu stinjeni circulatia pe strada Greenport.


-resurse naturale folosite in constructie si functionare

Pamintul vegetal rezultat din sapaturi va fi folosit pentru fertilizarea altor terenuri .

Nu se vor folosi alte resurse naturale decit cele folosite in mod obisnuit la realizarea unei constructii .

-metode folosite in constructii , planul de executie

Din constructia existenta se va demonta structura metalica ,pastrindu-se fundatiile sirului de stilpi din partea din spate a corpurilor C1 si C2 . Se vor realiza fundatii noi spre strada si pentru zonele care se desfiinteaza. 

Stalpii metalici vor rezema pe fundatii izolate tip bloc si cuzinet .Pentru stilpii . Stalpii vor fi  executati din profile metalice 2xU10 . Pe stalpi rezema  grinzi metalice ce se executa din profile  U40.Invelitoare se realizeaza din tigla ceramica montata pe astereala din lemn ce sta pe grinzile metalice. Finisajele exterioare sunt placaje din piatra , vopsitorii lavabile ,timplarii din aluminiu , obloane si tigla ceramica 

-relatii cu alte proiecte existente si planificate

Constructia se incadreaza in reglementarile Regulamentului de urbanism ale planului Urbanistic General  PUG  -  aprobat prin HCL nr 33/04.04.2000 a corui valabilitate a fost prelungita cu HCL 205/03.04.2013  

-detalii privind alternativele care au fost luate in considerare 

Pentru modernizarea acestor spatii au fost luate in calcul mai multe variante care prevedeau diferite stadii de dezafectare a constructiilor existente dar pentru a obtine o constructie moderna la standarde ridicate s-a hotarit dezafectarea acestora pina la nivelul fundatiilor.

-alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului 

Ca urmare a realizarii proiectului,se poate prevede o crestere a activitatii turistice in zona si o necesitate pentru aparitia de servicii conexe care sa deserveasca spatiile comerciale .

D. Caracteristicile impactului potential

-impactul asupra populatiei si a sanatatii umane

Prin natura investitie , precum si a activitatii desfasurate investitia nu va avea nici un impact asupra populatiei fiind o zona cu activiatate exclusiv turistica  .Activiatea  nu genereaza noxe si nu are implicatii asupra sanatatii populatiei.

-impactul asupra faunei , florei si solului 

Investitia propusa nu va afecta solul, adincimea de fundare neatingind nivelul pinzei freatice .In zona nu exista fauna sau flora ce ar putea fi afectata de realizarea sau functionarea investitiei .

-impactul asupra calitatii apei , a aerului , a climei 

Investitia propusa nu va afecta calitatea apei neexistind deversari in sol care sa afecteze pinza freatica .  Colectarea apelor uzate se face prin tuburi din polietilena de inalta densitate ce vor fi deversate la reteaua de canalizare din zona .  Apele pluviale de pe constructii , precum si cele de pe platforme vor fi colectate si deversate la rigola stradala.

Calitatea aerului nu va fi afectata , activitatea propusa nefiind generatoare de noxe .

-zgomote si vibratii

Constructia nou propusa nu este generatoare de zgomote si vibratii. Intreaga activitate se va produce in spatii inchise. Pe timpul realizarii constructiei vibratiile care vor aparea in timpul realizarii compactarilor sau de la utilajele ce vor lucra pe santier si nu vor afecta constructiile vecine.La realizarea investitiei se va lucra in principal in extrasezon pentru a nu deranja activitatea turistica din zona.

-peisajul si mediul vizual , patrimoniul istoric si cultural.

Investitia nou propusa se va realiza in zona destinata activitatii turistice  , zona care nu face parte din patrimoniu istoric sau cultural . Cladirea propusa va avea un caracter  modern asigurindu-se un aspect reprezentativ pentru investitia propusa.Fatadele vor fi tratate la un standard superior fiind folosite finisaje de calitate superioara pentru a crea un impact vizual placut si a fi o referinta pentru investitia propusa. 

IV.Surse de poluanti 


1. Protectia calitatii apelor :

-Nu exsita surse de poluanti pentru ape . Colectarea apelor uzate se face prin tuburi din polietilena de inalta densitate ce vor fi deversate la reteaua de canalizare din zona .  Apele pluviale de pe constructii , precum si cele de pe platforme vor fi colectate si deversate la rigola stradala.


-Nu exsita ape tehnologice deci nu sunt prevazute statii sau instalatii de epurare sau preepurare a apelor uzate prevazute .
2.Protectia aerului :
-Nu exista surse semnificative de poluanti pentru aer , 
-Nu sunt prevazute instaltii pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera


3.Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor

-Nu exista surse semnificative de zgomot si vibratii .


4.Protectia impotriva radiatiilor

-Nu exista surse de radiatii.


-Nu sunt necesare amenajari si dotari pentru protectia radiatiilor.


5.Protectia solului si subsolului

-Adincimea de fundare a constructiei nu va  atinge nivelul pinzei freatice . Nu exista deversari de substante sau ape tehnologice care sa afecteze solul sau subsolul . Prin realizarea investitiei nu exista riscul producerii de alunecari de terenuri sau inundatii . Pamintul vegetal rezultat in urma realizarii sapaturilor va fi folosit pentru fertilizarea altor zone.


6.Protectia ecosistemelor terestre si acvatice

In zona nu sunt identificate areale sensibile ce pot fi afectate de acest proiect.


Nu sunt necesare lucrari sau dotari pentru protectia biodiversitatii sau a ariilor protejate.


7.Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public


In zona nu exista obiective de interes public , monumente istorice , de arhitectura sau alte zone cu regim de restrictie .


8.Gospodaria deseurilor generate pe amplasament.


-In urma desfasurarii activiataii vor rezulta deseuri menajere specifice 


-Deseurile menajere vor fi sortate si depozitate in containere dispuse intr-un spatiu special amenajat. Deseurile vor fi preluate de firme specializate in baza unui contract.


9.Gospodaria substantelor si preparatelor chimice periculoase:
 
-Nu se folosesec substante sau preparate chimice periculoase



V.Prevederi pentru monitorizarea mediului


-Nu sunt necesare dotari sau masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu.

VI.Incadrarea proiectului in prevederile altor acte normative nationale.

-Proiectul nu este incadrat in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia comunitara (IPPC , SEVESO , COV , LCP ,etc)

VII.Lucrari necesare organizarii de santier 

Investitia se va realiza cu o firma specializata.


Investitia se va realiza doua etape .In prima etapa se va realiza infrastructura (sapatura manuala , betonul de protectie si realizarea fundatiilor) In etapa a doua se vor realiza suprastructura, compartimentarile ,instalatiile si finisajele. 


Tinind cont de aceste aspecte pentru organizarea de santier vor fi necesare : spatii de depozitare materiale , spatii ce se vor asigura pe platforma betonata existenta in spatele bazarului,o cabina pentru vestiar si o toaleta ,spatii ce vor fi asigurate intr-unul din spatiile comercial din spate care nu sunt folosite in afara sezonului . Apa si curent electric se vor folosi din bransamentele existente in zona . Va fi prevazut un punct de spalare a pneurilor autovehiculelor care parasesec santierul . 


Lucrarile de organizare de santier nu au impact asupra mediului fiind folosite   platformele si facilitatile existente.  
VIII.Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei 

-La finalizarea investitiei se vor realiza platformele betonate din jurul constructiei noi si pe zona de realizare a canalelor pentru instalatii.



-In cazul unor accidente sau la incetarea activitatii , constructiile pot fi dezafectate  .
IX. Anexe piese desenate
 
-plan de incadrare in zona


-plan de situatie coordonate stereo 70










Întocmit ,









arh. Dan  Memet
