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Ministerul  Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE  NR.  9766RP/din 23.02.2017
Titular : CENUSE E. MIHAI, cu domiciliul in  judetul Constanta, mun. Constanta, str. Lacului, nr. 15-17 
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 9766RP /05.08.2015, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru : Planul Urbanistic Zonal pentru CONSTRUIRE STATIE DE DISTRIBUTIE CARBURANTI, CLADIRE ADMINISTRATIVA +SPATII CAZARE P+2E, 5 HALE LOGISTICE PARCARE AUTO, AMENAJARE SPATII VERZI, UTILITATI SI IMPREJMUIRE  , propus a fi amplasat in jud. Constanta , com. Agigea, str.Nicolae Titulescu, nr. 96 ( fosta parcela A 382/1/7, lot 3),

In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit  ( CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de 28.08.2015, va comunicam decizia A.P.M. Constanta : 

Planul Urbanistic Zonal pentru CONSTRUIRE STATIE DE DISTRIBUTIE CARBURANTI, CLADIRE ADMINISTRATIVA+ SPATII CAZARE P+2E, 5 HALE LOGISTICE PARCARE AUTO, AMENAJARE SPATII VERZI, UTILITATI SI IMPREJMUIRE  , propus a fi amplasat in  jud. Constanta , com. Agigea, str. Nicolae Titulescu, nr. 96 (fosta parcela A382/1/7, lot 3), nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii  de adoptare fara aviz de mediu.
· Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Planul nu intra sub incidenta art. 5, alin. 2, lit. (a) si (b) din H.G. nr. 1076/2004;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  29.07.2015  şi  03.08.2015 in ziarul „Observator de Constanta ".

· Decizia nr. 9766RP/07.09.2015, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit ( CSC) din data de 28.08.2015, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 04.07.2016 in ziarul „Observator de Constanta", in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

Bilant teritorial propus si indicatori urbanistici:
·  Suprafata studiata prin PUZ= 14 965 mp
· Suprafata teren care a generat PUZ = 8462 mp;

·  S spatiu verde propus = 4232 mp;
· Cladire administrativa si spatii de cazare- Sc= 357 mp; terasa- Sc= 85 mp; copertine pompe carburanti Sc= 335 mp; platforma Skid GPL- 7,5 mp; hale logistice Sc Totala= 1800 mp; S carosabil si platforme = 3700 mp; S parcari= 680 mp
· Indicatorii urbanistici propusi: P.O.T. propus= 70 %, C.U.T. propus = 3,00.
   Se propune construirea unei statii de distributie carburanti, cladire administrativa si spatii de cazare P+2E, 5 hale logistice parter, parcare auto, amenajare spatii verzi, utilitati si imprejmuire teren.
Echiparea cu utilitati 
Alimentarea cu apa va fi asigurata prin bransarea la reteaua existenta in zona. Evacuarea apelor uzate se va realiza intr-un bazin vidanjabil. Apele pluviale vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi si evacuate in reteaua existenta in zona. Agentul termic se va obtine prin utilizarea panourilor solare si a panourilor fotovoltaice. Pentru suplimentare se va folosi o centrala electrica. 
In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
   - se vor respecta prevederile HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a  Ordinului  nr.135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private ;
- se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119/2014;
- se vor respecta prevederile H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

             DIRECTOR  EXECUTIV,                                                  ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
             Lavinia Monica ZAHARIA                                                 Elena FILIP
                                                                                                         Intocmit,  

                                                                          
                                                                                        Consilier Corneliu VOICU   
NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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