MEMORIU TEHNIC


CAP.I. DESCRIEREA GENERALA A LUCRĂRILOR


1.1. ELEMENTE GENERALE          

1.1.1. Denumirea obiectivului de investiţie :

INFIINTARE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN MUNICIPIUL CONSTANTA 

EXTINDERE CONDUCTE DE DISTRIBUTIE SI BRANSAMENTE AFERENTE MUNICIPIULUI CONSTANTA, JUDETUL CONSTANTA

     EXTINDERE PE STRADA Aleea Capidava, nr. 2, bl.T4, sc.A, Constanta
1.1.2. Elaborator: 

PETROCONST S.A. CONSTANTA

1.1.3. Beneficiar: 

S.C. ENGIE S.A. SUC.CONSTANTA
     CAP.II. DESCRIEREA LUCRARILOR


Lucrarea de faţă tratează extinderea retelei de distribuţie de gaze naturale pe Aleea Capidava, nr. 2, bl.T4, sc.A, în municipiul Constanţa, pentru alimentarea cu gaze naturale a consumatorilor din zona, conform planului de situaţie A2-33008/2015, anexat.

2.1. AMPLASAMENTUL LUCRĂRILOR 


Amplasarea conductei de distributie si a bransamentelor  se va face conform planului de situaţie anexat, numai în domeniu public cu respectarea prevederilor Legii nr.18/1991 , HGR 525/1996 şi a  Normelor tehnice pentru proiectarea, executarea şi exploatarea  sistemelor de alimentare cu gaze naturale NTPEE-2008.
2.2. Descrierea  functională si tehnologică


Prin HGR nr. 566/1992, s- a aprobat înfiinţarea distribuţiei de gaze naturale în municipiul Constanţa.

Scopul obiectivului de investiţie este înfiinţarea distribuţiei de gaze naturale în municipiul Constanta. în  funcţie de disponibilităţile financiare de finanţare a execuţiei lucrărilor, proiectarea se va realiza etapizat. 

Etapa actuala tratează conducta de distribuţie pe str. Aleea Capidava , nr. 2, bl.T4, sc.A, , pentru alimentarea cu gaze naturale a consumatorilor din zona care au solicitat acces la sistemul de alimentare cu gaze naturale.

Alimentarea se va face din conducta de distributie cu gaze naturale Dn 125 situata pe str. Aleea Capidava in dreptul bl. X1, sc.C
Pentru aceasta este necesara realizarea urmatoarelor:

· conducta de distributie Dn 63 mm PE 100 SDR 11 de cca. 49 m pana in dreptul nr.2, 
· executarea unui  bransament Dn 63 mm PE100 SDR 11 in lungime de cca 6 m.

Pentru realizarea conductei de distributie presiune redusa Dn 63 mm în lungime de 49 ml si a unui bransament in lungime de 6 m (2 gropi de pozitie si sant), se vor afecta cca 1  mp trotuar asfalt in domeniul public si 23 mp in spatiu verde

2.3.  Montajul conductei de distributie presiune redusa 


a)Descrierea funcţională şi tehnologică


Din punct de vedere al asigurării cu gaze, respectiv a debitelor şi presiunilor minime cerute de consumatori, întreg sistemul este conceput astfel încât să nu se producă întreruperi în alimentare (sistem mixt: inelar + arborescent) şi oricare din cele opt staţii de reglare de sector să poată prelua funcţiunea celeilalte în caz de defecţiuni.Conductele de distribuţie gaze sunt proiectate din PE din următoarele considerente principale:

· durata de viata a conductelor este de minim 50 ani;

· productivitatea la montaj este foarte mare mai ales pentru diametre mici;

· costul investiţiei pentru diametre mici este mai redus decât la otel;

· repararea defectelor ce apar pe conducte se face într-un timp scurt şi fără întreruperea furnizării gazelor;

· numărul redus de defecte în comparaţie cu oţelul;

· traversarea intersecţiilor mari cu trafic intens se pot executa uşor prin foraje orizontale fără a se perturba traficul.

Conducta  de distribuţie si bransamentele de gaze naturale presiune redusă se va proiecta din polietilenă  PE 100, SDR 11.

Conducta de distributie si bransamentele se vor monta numai îngropat la adâncime de 0,90 m şi se vor respecta distanţele normate impuse de  Normelor tehnice pentru proiectarea, executarea şi exploatarea  sistemelor de alimentare cu gaze naturale NTPEE-2008,  după cum urmează:

1. Clădiri cu subsoluri sau aliniamente de terenuri susceptibile a fi construite

2    m;

2. Clădiri fără subsoluri  







1     m;

3. Conducte de canalizare







1,5  m;

4. Canale pentru reţele termice

 




1,0 m;

5. Canale pentru reţele telefonice 






1,0 m;

6. Conducte de apa, cabluri telefonice, montate în sol sau în căminele acestor instalaţii 

0,5 m;

7. Cabluri de forţă (conf.Norm.PE107)
 






0,6 m;

8. Cămine pentru reţele termice, telefonice şi de canalizare, staţii sau cămine subterane în construcţii independente 









1,0 m;

9. Linii tramvai (distanta măsurata între linia cea mai apropiata şi generatoarea laterală)

0,5 m;

10. Copaci 










0,5 m;

11. Stâlpi 










0,5 m;

12. Linii de cale ferată 
– în dembleu







3,0 m;

– în rambleu







1,5 m.

b). Săparea  şanţului


Săparea şanţului se va executa manual sau mecanizat în funcţie de condiţiile locale . Pentru determinarea precisă a canalizaţiilor subterane existente în zona de pozare a conductei de gaze, înainte de începerea lucrărilor, se vor convoca la faţa locului beneficiarii acestora (ROMTELECOM, ENEL, REGIA APA – CANAL, RADET, ELECTROCENTRALE etc.) şi se vor face sondaje din 50 m în 50 m , transversal pe axul conductei de gaze pe o lungime de 2 m (1 m stânga şi 1 m dreapta) la adâncimea minima de 1,5 m. Săpătura sondajelor se va face manual , fiind executate cu mare atenţie pentru evitarea  accidentelor umane sau tehnice.

Săparea şanţului se realizează în condiţiile  Normelor tehnice pentru proiectarea, executarea şi exploatarea  sistemelor de alimentare cu gaze naturale NTPEE-2008  şi se va săpa cu scurt timp înaintea montajului conductei. Fundul şanţului se va nivela şi acoperi cu un strat de nisip cu înălţimea de 10 cm. 

c). Montajul conductei de  distribuţie  si a bransamentului  gaze naturale presiune redusa

Conducta de distribuţie si bransamentele de gaze naturale presiune redusa se vor amplasa in domeniul public pana la limita de proprietate a consumatorilor.


Schimbarea de direcţie în plan orizontal şi vertical se face prin curbe executate manual din ţeavă de polietilenă  fără aport de căldură la o rază minimă de curbură de 30 Dn.


Unde nu este posibilă montarea unei curbe cu rază 30 Dn, se vor monta coturi fabricate ce pot fi montate prin sudare, printr-unul  din procedeele omologate.


La subtraversări conducta si  se va monta în tub de protecţie executat din ţeavă de polietilenă, tub de oţel sau de beton.


Pentru  tuburile   de  protecţie   se  vor  utiliza următoarele tipuri de ţeavă:

-ţeavă din otel SR EN ISO 3183  la subtraversarea de străzi cu trafic greu, si  atunci când nu se respectă distanţa minimă faţă de copaci. Tuburile de protecţie din oţel se vor izola anticoroziv cu izolaţie uşoară conform STAS 7335/3. 

- ţeavă din polietilenă PE 80 SDR17,6 la subtraversarea de străzi cu trafic usor si mediu si la subtraversări de canalizaţii (apă, canalizare, reţele de telefonie).

- tub beton la subtraversări de cabluri electrice si canale termice.

Şanţul şi gropile de poziţie se realizează conform condiţii NTPEE-2008, manual sau mecanizat în funcţie de condiţiile locale .

Şanţurile pentru montajul conductelor se vor săpa cu puţin timp înainte a montajului conductelor.


Îmbinarea ţevilor se va realiza prin electrofuziune pentru conducta Dn 40 mm si Dn 32 mm. Calitatea sudurilor se va încadra în condiţiile de calitate impuse atât de Normelor tehnice pentru proiectarea, executarea şi exploatarea  sistemelor de alimentare cu gaze naturale NTPEE-2008  cât şi de standardele româneşti şi ISO la care se face referire NTPEE-2008 . 

Se va evita montarea conductelor de gaze naturale la distanţe mai mici de 0,8 m în plan orizontal şi vertical de conducte care au pe suprafaţă temperaturi mai mari de 30(C.

Pentru sudurile de poziţie realizate în şanţ se va asigura spaţiul necesar de min. 0,5 m de jur împrejurul conductei, astfel ca sa se poată executa îmbinarea în condiţii corespunzătoare .


Tuburile de protecţie depăşesc în ambele părţi limitele instalaţiei sau construcţiei traversate cu cel puţin 0,5 metri. Distanţa pe verticală, minimă, dintre tubul de protecţie şi cablurile electrice va fi de 250 mm, pentru canale termice adancimea de subtraversare va fi de minim 0.8m sub cota radier canal, iar pentru celelalte canalizatii subterane va fi de 200mm. 

La subtraversarea canalizaţiilor subterane pentru detectarea eventualelor acumulări de gaze dintre tubul de protecţie şi conductă la capetele tubului de protecţie, la partea superioara, se vor prevedea orificii peste care se vor monta răsuflători cu capac carosabil sau fără capac funcţie de terenul unde este amplasata conducta de gaze naturale. Capetele tuburilor se vor etanşa pe conducta cu manşoane de cauciuc conform STAS 7335/6. Capetele tuburilor de oţel folosite la apropierea de copaci şi care nu subtraversează alte canalizaţii subterane nu se etanşează şi nu se montează răsuflători la capetele tubului. 

În cazul în care tubul de protecţie este de oţel sau beton conducta va fi protejata în interiorul tubului cu inele  din PE astfel încât la tragerea acesteia prin tub sa nu se zgârie ţeava din polietilenă sau izolaţia conductei în cazul ţevilor din oţel. Inelele de polietilenă se vor monta la o distanţă de 1,0 m între ele .

EXECUTIA SI PUNEREA IN FUNCTIUNE A RETELELOR DE GAZE NATURALE PROIECTATE SE VA FACE CU RESPECTAREA NORMELOR TEHNICE PENTRU PROIECTAREA, EXECUTAREA SI EXPLOATAREA SISTEMELOR DE ALIMENTARE CU GAZE NATURALE NTPEE – 2008.

De-a lungul conductei se amplaseaza un conductor de cupru, cu sectiunea minima de 1.5mmp cu izolatie corespunzatoare unei tensiuni de strapungere minima de 5kV, pentru determinarea cu sisteme electrice a traseului conductei si a integritatii acesteia. Capetele firului vor fi scoase în dispozitivele pentru capete fir montate la distante de 150 ( 200 m, în puncte bine alese, unde poate fi plasat un semnal pentru reperarea conductelor. Firul se va fixa de-a lungul generatoarei superioare a conductei din polietilena, la distante de maxim 4m cu banda adeziva. 


La subtraversarea căilor de comunicaţie conducta va fi îngropata la o adâncime de cel puţin 1,5 m, adâncime măsurată de la generatoarea superioara a tubului de protecţie, şi se va face în conformitate cu prevederile STAS 9312 si a avizelor date de proprietarii cailor de comunicaţie. 

Ansamblul firida complet echipata (cu regulator  si contor) se va amplasa pe proprietatea beneficiarului la limita de proprietate cu domeniul public conform planului A1.

d). Umplerea şanţului


După terminarea montajului conductei, şanţul se va astupa cu pământ, în straturi subţiri, prin compactare după fiecare strat, care nu trebuie să depăşească 30 cm. De asemeni  pe fundul şanţului se va aşterne un pat de nisip de 10 cm grosime pentru ca ţeava de PE să nu sufere degradări. La umplerea şanţului, peste conductă se va aşterne nisip care să depăşească cu 10 cm generatoarea superioară a conductei.



Umplerea se va efectua pe zone de 20-30 m, avansând într-o singurã direcţie. În cazul în care nu există variaţii de temperatură a mediului ambiant mai mari de 5 oC într-o perioadă de 8 ore , se poate efectua umplerea şanţului şi pe porţiuni mai mari de 30 m.

După terminarea lucrărilor de montaj şi astuparea conductei, se va reface spatiul verde si carosabilul.

e). Probe de presiune


După terminarea montării se vor verifica toate fitingurile si conducta si se vor începe pregătirile pentru efectuarea probelor de presiune.


Probele de presiune constituie fază determinantă şi se vor efectua astfel :


După terminarea montării se vor verifica toate fitingurile şi conducta şi se vor începe pregătirile pentru efectuarea probelor de presiune.

· proba preliminară se efectuează cu aer la o presiune de 1 bar timp de o oră, înainte de coborârea acestora în şanţ.

· proba de rezistenta se va efectua cu aer timp de 2 de ore la o presiune de 9 bar 

· proba de etanşeitate se va efectua cu aer la o presiune egala cu Ps (presiunea de serviciu), P= 6 bar timp de 24 ore.

In timpul încercărilor nu se admit pierderi de presiune.


In acest timp presiunea trebuie să rămână constantă. În timpul încercărilor nu se admit pierderi de presiune, singurele toleranţe admise fiind cele de citire, după aplicarea corecţiilor de temperatură şi presiune barometrică.


Probele de rezistenţă şi de etanşeitate se vor executa de constructor prin instalatorul autorizat în prezenţa delegatului întreprinderii distribuitoare. 


După terminarea încercărilor evacuarea aerului cu care s-a efectuat proba de presiune, se va face pe la capătul opus celui de umplere.

3.  Măsuri de protecţie a muncii, combaterea noxelor şi 

  protejarea  mediului înconjurător

3.1.
Măsuri de protecţie a mediului


Lucrarile de executie a retelei de distributie gaze naturale se vor realiza cu respectarea prevederilor Odonantei de Urgenta a Guvernului nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobata prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare.


Sistemul de distribuţie gaze va fi astfel conceput încât să nu poată produce efecte negative asupra sănătăţii populaţiei şi nici a personalului de exploatare. În organizarea funcţionării sistemului se vor prevede mijloace adecvate pentru prevenirea asfixierilor cu gaze sau producerea exploziilor sau incendiilor în cazuri accidentale, astfel: 


- materialele folosite la executarea lucrărilor se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului si/sau subsolului;


- la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţirii zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, iar deşeurile revalorificabile rezultate se predau numai unităţilor autorizate să preia acest tip de deşeuri;

- mijloacele de transport vor fi etanşe pentru a se evita împrăştierea materialelor şi/sau a deşeurilor pe carosabil;

- orice intervenţie la utilaje se va face în locuri amenajate şi prevăzute cu instalaţii de colectare a deşeurilor lichide sau solide produse;

- se vor organiza spaţii bine determinate pentru depozitarea diverselor deşeuri până la evacuarea de pe amplasament,

- se interzice afectarea vecinătăţilor lucrării;

- executantul are obligaţia de a remedia orice poluări accidentale produse din vina sa în timpul executării lucrărilor.

3.2.
SURSE DE POLUANTI SI PROTECTIA FACTORILOR DE MEDIU

1.   
Protectia calităţii apelor: nu s-au identificat aspecte de mediu privind poluarea apelor de suprafata sau a celor de adâncime, deoarece:

-  nu este necesara alimentarea cu apa;

-  nu se produc / evacueaza ape uzate.

2.  
Protectia aerului: nu s-au identificat aspecte semnificative de mediu privind poluarea aerului.

3.   
Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor:

       
3.1. Sursele de zgomot şi de vibraţii: 

    
 - utilajele folosite pentru săpătură (picamer, compresor) şi a celor folosite pentru compactarea pamântului la umplerea şanţurilor (mai compactor).

      
3.2  Măsuri pentru reducerea nivelului de zgomot si de vibratii:

            -  în localităţi, în zonele cu densitate mare de locuinte şi obiective sociale, săpătura şi compactarea pământului de umplutură se vor realiza pe cât posibil manual, cu exceptia acelor operatii care nu se pot realiza decât mecanizat.

           - se vor utiliza utilaje performante cu nivel redus de zgomot pentru realizarea lucrarilor de terasament. Utilizarea acestor utilaje se va face in intervale orare stabilite de comun acord cu locatarii din imobilele invecinate. 

3. 
Protecţia împotriva radiaţiilor: nu exista surse de radiaţii.

4.  
Protecţia solului şi a subsolului:

      
5.1. Surse: lucrarile de executie a retelei de distributie si a branşamentelor de gaze naturale pot afecta solul prin distrugerea stratului fertil de la suprafata terenului în cazul în care amplasarea conductelor se realizeaza în spatii verzi.

             5.2. Măsuri de protectie: 

 
a) stratul de pământ vegetal se depozitează separat de restul pământului  rezultat din săpătură. Umplerea cu pământ a şantului se realizează în straturi succesive, ultimul strat, de la suprafată, fiind cel de pământul vegetal.

b) pentru fiecare lucrare de executie a retelei de distributie si a bransamentelor aferente, care afecteaza spatiile verzi, exista contract cu societati specializate in amenajarea si intretinerea spatiilor verzi, pentru refacerea vegetatiei afectate.

6.  
Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:

       
Aspectele de mediu care pot fi afectate prin realizarea lucrarilor pentru reteaua de distributie si a bransamentele de gaze naturale sunt: populatia, flora, solul, peisajul.

      
6.1. Populatia este afectata de zgomotul produs de utilajele folosite si de blocarea cailor de circulatie in zonele de lucru.

Pentru reducerea impactului produs asupra populatiei din zonele de lucru, se vor utiliza utilaje cu nivel redus de zgomot, cu respectarea orelor de odihna stabilite de comunitate. Durata de executie a lucrarilor va fi cea stabilita prin Autorizatia de interventie in domeniul public.

     
6.2. Flora este afectata de lucrarile pentru bransamentele de gaze in masura in care se poate distruge atat vegetatia cat şi stratul vegetal de la suprafata terenului.

           Reducerea impactului produs asupra florei, se face prin respectarea ordinei de umplere a straturilor la refacerea terasamentului afectat si prin refacerea vegetatiei afectate, prin societati specializate cu care se incheie contract in acest scop.

      
6.3. Peisajul: deşeurilor rezultate în urma săpăturilor- pamânt excedentar, piatra, resturi asfaltice se vor prelua de catre executant si se vor depozita in locuri special amenajate stabilite de catre autoritatile locale.

            Deşeurile rezultate din montaj – hârtie, resturi de teava de polietilena, otel, etc. vor fi valorificate in conformitate cu prevederile legale privind gestiunea deseurilor. Constructorul are obligaţia încheierii unui contract cu o societate specializata în valorificarea deşeurilor.

            Aducerea la starea iniţială a suprafetelor de carosabil şi de trotuar afectate, se realizeaza de catre societatea autorizata să execute astfel de lucrari, cu care constructorul are obligatia sa incheie contract de prestari servicii.

7.    
Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public.

          Amplasarea si executarea lucrǎrilor pentru conductele de distribuţie gaze naturale şi a bransamentelor aferente acesteia, se vor face cu respectarea stricta a prevederilor din proiect si a NTPEE-2008.

           Lucrarile se realizeaza cu personal calificat, autorizat in domeniul gazelor naturale, instruit corespunzator.

4. MĂSURI DE SECURITATE ŞI SANĂTATE ÎN MUNCĂ ŞI P.S.I.

Documentaţia a fost elaborată cu respectarea prevederilor Legii  nr. 319/2006 privind protecţia muncii. S-au respectat prevederile din ”NORME UNICE DE PROTECŢIE A MUNCII”

Conducătorii locurilor de muncă sunt obligaţi să adopte în funcţie de operaţiile ce urmează a se executa normele de protecţia muncii şi să facă înaintea fiecărei operaţii instructajul cu personalaul respectiv.

Atenţie deosebită se va da în special:

1. La trecerea cu utilaje şi maşini peste conducta în funcţiune şi în zona de protecţie. Trecerea se va face numai prin locuri amenajate cu dale din beton armat tip, folosite în schele petroliere.

2. Manevrarea corectă a utilajului de construcţii şi instruirea muncitorilor ce lucrează în raza de activitate a utilajelor (excavatoare, macarale,etc).

3. Personalul care lucrează în rază utilajelor actionate electric sau în zona reţelelor electrice va fi instruit ca atare pentru evitarea electrocutării.

4. Pe toata durata execuţiei şantierele vor fi dotate cu panouri P.S.I. specifice operaţiunilor de lucru, iar personalul de conducere a punctului de lucru, va verifica respectarea şi insuşirea prevederilor de NTS,PM şi PSI.

5. Constructorul şi beneficiarul vor trebui să stabilească şi alte măsuri şi să le completeze la cele din proiect cu măsuri specifice activităţii lor.

6. Când apar probleme deosebite pe şantier se va solicita proiectantul pentru elaborarea de prevederi speciale în scopul ca execuţia să se desfăşoare fără pericol  de accidente materiale sau umane.

Legislaţia, normativele, instrucţiunile şi atenţionările de mai sus enumerate nu au caracter enunţiativ sau limitativ. Ele privesc domeniile specifice ale celor mai importante categorii de lucrări proiectate prin documentaţia de faţă, dar care nu absolvă de obligativitatea cunoaşterii şi aplicării în timpul execuţiei lucrărilor proiectate, a tuturor normativelor şi măsurilor de protecţia muncii aferente tuturor genurilor de lucrări prevăzute.

În timpul execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect cât şi a exploatării este obligatorie:

· Refularea şi golirea completă a conductei înainte de începerea lucrărilor de cuplare.

· Verificarea mecanismelor şi dispozitivelor de ridicare şi tragere în vederea asigurării perfecte şi nepericuloase a funcţionării acestora;

· Folosirea utilajelor şi a echipamentelor corespunzătoare pentru activitatea de manipulare, fixare, ridicare şi tragere a conductei şi a pieselor grele;

· Verificarea zilnică a utilajelor şi agregatelor folosite în timpul operatiunilor tehnologice (punerea la pământ a utilajelor electrice, pompe, etc.);

· Asigurarea calităţii corespunzătoare a îmbinărilor sudate la montarea conductei noi şi la cuplarea cu reţeaua existentă;

· Asigurarea conductei şi a schelelor în timpul montajului în vederea asigurării unei poziţii stabile (prindere în funii,batere de ţaruşi, opritori, etc.);

· Verificarea materialului lemnos întrebuinţat pentru schele şi podine, executarea schelelor în condiţii bune;

· Prelucrarea, insuşirea şi aplicarea corespunzătoare a normelor generale şi speciale de protecţia muncii şi tehnica securităţii, precum şi dotarea completă şi corespunzătoare a personalului executant cu echipament de protecţie.

Este înterzisa cu desăvârşire:

· Staţionarea personalului executant sub sau deasupra pieselor care se ridică sau se coboară în timpul montajului;

· Transportarea, manipularea şi manevrarea de materiale sau utilaje, efectuate în condiţii neconforme normativelor în vigoare (improvizate, neverificate, cu dispozitive de prindere neadecvate etc.);

· Continuarea lucrului şi neasigurarea ţevilor în cazul unui vânt puternic;

· Întroducerea gazelor în conducta golită sau cea nouă, fără să se fi făcut evacuarea aerului prin introducerea de gaz inert (operaţiune care se face în mod expres de beneficiarul conductei sau cel puţin sub supravegherea lui)

Pentru prevenirea accidentelor de muncă şi a imbolnăvirilor profesionale se vor lua următoarele măsuri:

· Se vor respecta distanţele şi măsurile de siguranţă prescrise în normative;

· La săparea manuală a şanţului se va da o deosebită atenţie activităţii, când şanţul se află în zonă de circulaţie, şi mai ales când în zonă se află cabluri pe lângă căi de comunicaţii;

· Controlul defectoscopic al îmbinărilor sudate şi executarea încercărilor de presiune a conductelor se vor efectua în conformitate cu prevederile normativului de proiectare;

· Se vor verifica sub toate aspectele (gabarit, stare de funcţionare, uzura, etc.) utilajele, mijloacele de transport şi tracţiune, macaralele, cablurile, funiile şi lanţurile folosite;

· Se vor marca prin tăbliţe avertizoare pericolele şi lucrările ce comportă situaţii periculoase pentru personalul de execuţie şi exploatare;

· Echipamentul de lucru şi cel de protecţie se va întreţine şi utiliza în mod corespunzător;

· Se vor lua măsuri pentru însuşirea, verificarea şi aplicarea corectă şi integrală a tuturor normativelor generale şi speciale de protecţia muncii şi tehnica securităţii, din care se va acorda atenţie prioritară cauzelor principale ale căror pondere la producerea accidentelor s-au dovedit a fi apreciabile în executarea şi exploatarea genurilor de lucrări ale proiectului de faţă;

· Supracontrolul tehnic pe timpul executării lucrărilor şi al probelor tehnologice se face de către beneficiariul lucrărilor proiectate, respectiv:

S.C. CONGAZ S.A. Constanţa, care deţine exclusivitatea programării şi efectuării manevrelor de gaze prin conductele ce urmează a fi puse în funcţiune.

5.  Măsuri P.S.I.

În toate etapele de proiectare şi execuţie a obiectivelor/sistemelor de distribuţie şi instalaţiilor de utilizare gaze naturale, se respectă cerintele referitoare la prevenirea şi stingerea incendiilor.

Obligaţiile şi răspunderile pentru prevenirea şi stingerea incendiilor revin conducătorilor locurilor de muncă şi personalului tehnic de execuţie.

Conducătorii locurilor de muncă au obligaţia să realizeze în principal:

· Instruirea personalului la etapele stabilite prin legislaţie, întocmirea şi semnarea cu personalul instruit a documentelor doveditoare.

· Verificarea stării utilajelor, aparatelor, echipamentelor şi sculelor cu care se lucrează şi înlăturarea şi repararea celor care prezintă pericol de incendiu.

· Măsurile organizatorice de prevenirea şi stingerea incendiilor, specifice instalaţiilor de gaze naturale referitoare la formarea şi componenţa echipelor de lucru , anunţarea consumatorilor privind inchiderea şi deschiderea conductelor, lucrul pe conducte sub presiune, manipularea generatoarelor şi a buteliilor de acetilenă etc.

· Asigurarea la termen a măsurilor de prevenire şi stingere a incendiilor, stabilite potrivit legii.

Personalul de exploatare are următoarele obligaţii:

· Să participe la toate instructajele în conformitate cu legislaţia în vigoare.

· Să nu utilizeze utilaje, aparate, echipamente  şi scule defecte sau neadecvate mediului de lucru.

· Să aplice în activitatea sa prevederile normelor de care a luat cunostinţă la instruire, precum şi orice alte măsuri necesare pentru evitarea incendiilor.

· Asigurarea îndeplinirii măsurilor de prevenire şi stingere a incendiilor, stabilite conform legii.

Executarea lucrărilor cu foc deschis este admisă numai dupa luarea măsurilor de prevenire şi stingere a incendiilor, necesare şi după obţinerea permisului de lucru cu focul. Aceste lucrări se execută numai de către echipe instruite în acest scop şi dotate cu echipament de lucru, protecţie şi intervenţie.

În cazul producerii unui incendiu în instalaţiile de gaze naturale, personalul prezent, închide, în primul rând robinetul de incendiu şi apoi procedează la stingerea incendiului, concomitent cu anunţarea pompierilor.

În cazul în care nu este posibilă oprirea alimentării cu gaze, şi pentru a preveni crearea de acumulări de gaze naturale urmate de explozii, până la sosirea pompierilor, se procedează numai la răcirea zonelor învecinate fără stingerea flăcării de gaz.

În vederea realizării intervenţiei de stingere, se organizează echipe cu atribuţiuni concrete care să asigure măsuri şi posibilităţi de alertare a unităţilor de pompieri.

Măsurile prezentate mai sus sunt obligatorii dar nu restrictive, conducătorul locului de muncă putând lua orice altă măsură suplimentară ce i se pare necesară.

Se vor respecta:

lEGISLAŢIE ssm

Obligaţia şi răspunderea în acest domeniu o au potrivit Legii 319/2006 cei care organizează, controlează şi conduc procesul de producţie.

În afara prevederilor Legii 319/2006 se vor respecta şi cele din următoarele normative:

· HG 1425/2006 – Aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii 319/2006, modificat şi completat prin HG 955/sept. 2010

· HG 1022/2002 – privind regimul produselor şi serviciilor care pot pune în pericol viaţa, sănătatea, securitatea muncii şi protecţia mediului

· HG 300/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate pentru şantiere temporale şi mobile (modificată prin HG 601/2007)

· HG 355/2007 – supravegherea sănătăţii lucrătorilor. Ultima actualizare – dec. 2011 prin HG 1169/25.11.2011

· HG 457/2003 asigurarea securităţii utilizatorilor echipamentelor electrice de JT. Ultima actualizare conform  HG nr. 1302/2009

· HG 493/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate referitoare la expunerea lucrătorilor la riscurile generate de zgomot (modificată prin HG 601/ 2007)

· HG 971/2006 – Cerinţe minime pentru semnalizarea de securitate şi/sau sănătate la locul de muncă

· HG 1028/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate referitoare la utilizarea echipamentelor cu ecran de vizualizare

· HG 1048/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate pentru utilizarea de către lucrători a echipamentului individual de protecţie la locul de muncă

· HG 1051/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate pentru manipularea manuală a maselor care prezintă riscuri pentru lucrători, în special de afecţiuni dorsolombare

· HG 1058/2006  privind cerinţele minime pentru îmbunătăţirea securităţii şi protecţia sănătăţii lucrătorilor care pot fi expuşi unui potenţial risc datorat atmosferelor explozive

· HG 1091/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate pentru locul de muncă

· HG 1136/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate referitoare la expunerea lucrătorilor la riscuri generate de câmpuri electromagnetice

· HG 1146/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate pentru utilizarea în muncă, de către lucrători, a echipamentelor de muncă

· HG 1218/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate pentru asigurarea protecţiei lucrătorilor împotriva riscurilor legate de prezenţa agenţilor chimici

· HG 1875/2005 – privind protecţia sănătăţii şi securităţii lucrătorilor faţă de riscurile datorate expunerii la azbest ultima actualizare HG 601/2007

· HG 1876/2005 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate referitoare la expunerea lucrătorilor la riscurile generate de vibraţii

· Ord. 3/2007 – Aprobarea (înregistrare accidente muncă) F.I.A.M.

· Ord. 242/2007 – Regulament pentru formare coordonatori S.S.M. (vezi HG 300/2006)

· Ord. 427/2002 – Aprobarea componenţei trusei sanitare şi a baremului de materiale, ce intră în dotarea posturilor de prim ajutor fără cadre medicale

· OUG 99/2000 – Măsuri ce pot fi aplicate în perioadele de temperaturi extreme pentru protecţia persoanelor încadrate în muncă

· OUG 195/2002 – privind circulaţia pe drumuri publice. Republicată 2006,cu modificarile si completarile ulterioare

· Ordin 1260/2013 - aprobarea Normelor metodologice privind examinarea medicală şi psihologică a personalului cu atribuţii în siguranţa transporturilor şi periodicitatea examinării , cu modificarile si completarile ulterioare

· Ordinul 987/2007 – aprobarea conţinutului minimal al conţinutului trusei sanitare auto

LEGISLAŢIE PROTECŢIA MEDIULUI

La execuţia lucrărilor în instalaţiile de utilizare gaze naturale, pentru prevenirea poluării şi implicit a impactului negativ asupra mediului, se impune respectarea prevederilor din:

· OUG 195/2005 – privind Protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare

· Ord. 1798/2007 – pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu. cu modificările şi completările ulterioare

· Legea 107/1996 – Legea apelor, cu modificările şi completările ulterioare

· Legea 211/15.11.2011 – Privind regimul deşeurilor. Republicata in 03.2014, cu modificarile si completarile ulterioare

· Legea 360/2003 – privind regimul substanţelor şi preparatelor chimice periculoase. Republicata, cu modificările şi completările ulterioare

· HG 621/2005 – privind gestiunea ambalajelor şi deşeurilor de ambalaje, cu modificările şi completările ulterioare

· Ord. 756/1997 – pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului

· HG 804/2007 – privind controlul asupra pericolelor de accidente majore în care sunt implicate substanţe periculoase cu modificările şi completările ulterioare

· HG 856/2002 – Evidenţa gestiunii deşeurilor şi aprobarea listei de deşeuri cu modificările şi completările ulterioare

· HG 937/sept. 2010 – privind clasificarea, ambalarea şi etichetarea la introducerea pe piaţă a preparatelor periculoase

· HG 1022/2002 – privind regimul produselor şi serviciilor care pot pune în pericol viaţa, sănătatea, securitatea muncii şi protecţia mediului

· HG 1037/2010 – privind deşeurile de echipamente electrice şi electronice

· HG 1061/sept. 2008 – pentru aprobarea Procedurii de reglementare şi control al transportului deşeurilor pe teritoriul României

· HG 1132/sept. 2008 – Regimul bateriilor şi acumulatorilor şi al deşeurilor de baterii şi acumulatori cu modificările şi completările ulterioare.

· HG 1408/dec. 2008 – Clasificarea, etichetarea şi ambalarea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase

LEGISLATIE PSI

La proiectarea şi executarea lucrărilor de gaze se vor respecta următoarele acte normative:

· LEGEA nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor;

· HOTĂRÂRE nr. 739/2006 pentru aprobarea categoriilor de construcţii şi amenajări care se supun avizării şi/sau autorizării privind securitatea la incendiu;

· ORDIN M.A.I. nr. 163/2007 pentru aprobarea normelor generale de apărare împotriva incendiilor;

· ORDIN nr. 210/2007 pentru aprobarea metodologiei privind identificarea, evaluarea şi controlul riscurilor de incendiu;

· ORDIN nr. 1256/9 ianuarie 2007 pentru aprobarea Criteriilor de stabilire a consiliilor locale şi operatorilor economici care au obligaţia de a angaja cel puţin un cadru tehnic sau personal de specialitate cu atribuţii în domeniul apărării împotriva incendiilor;

· Normativ de siguranţă la foc a construcţiilor – indicativ P 118/1999;

· Normativ de prevenirea şi stingerea incendiilor pe durata execuţiei lucrărilor de construcţii – indicativ C 300/1994.

Întocmit,

