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MEMORIU GENERAL
I. DENUMIREA PROIECTULUI

CONSTRUIRE SI AMENAJARE PISCINA SI ACCES PLAJA
II. TITULARUL PROIECTULUI

	Beneficiar:
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Cui RO 2980393

J13/912/1991 Eforie Sud

Bd Republicii km 15,5.

	Amplasament:
	regiunea:
	SUD-EST DOBROGEA
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	Dir. Gen. Perifan Vlad
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	Documentatie tehnica obtinere  Acord de Mediu


III. DESCRIEREA PROIECTULUI

III.1. REZUMATUL PROIECTULUI

· Se propune construirea unei piscine pentru ocupantii complexului cat si al turistilor din imprejurimi, accesul spre piscina din zona de parcare de la strada Marii se va face pe un deck cu doua niveluri. Piscina este de tipul piscina descoperita avand o zona de demisol partial in care se vor amenaja grupuri sanitare, dusuri si zone de vestiar [cabine de schimb], pentru turistii exteriori complexului.

· Se va amenaja si un spatiu de acces de tip deck ce face legatura intre zona pietonala din strada Marii nr.1 si plaja Azur cu scopul de a facilita accesul turistilor din zona de parcare in zona plajei aferente complexului. Inaltarea deck-ului se va realiza pentru a permite accesul utilajelor pe fasia de teren neconstruibila, ce adaposteste ingropat utilitati ale orasului. Zona deck-ului poate fi controlata atat pe timul noptii cat si in cursul zilei. Totodata va oferi pietonilor o mai buna imagine panoramica atat a plajei cat si a vecinatatilor, urmarindu-se o mai buna punere in valoare a regiunii care in acest moment este inaccesibila fiind spatiu privat ingradit, ce urmeaza a fi deschis atat pentru ocupantii complexului Azur cat si al turistilor din zonele invecinate.

· Imprejmuirea se va reface ulterior construirii deckului si va fi gandita in asa fel incat spatiul privat al societatii s.c. Azur s.r.l sa poata beneficia in continuare de un sistem de paza si acces controlat exceptia facand zona de acces spre plaja (deck-ul) aceasta din urma fiind lasata deschisa vizitatorilor. Refacerea inchiderii respectand cerintele speciale din punct de vedere cromatic, specifice zonei.

Sistemul constructiv pentru deck, fiind structura de lemn cu stalpi si grinzi din lemn si pardoseala tip dusumea, fiind potrivit avand in vedere functiunea si forma constructiei. Deasemenea, s-a ales construirea unei structuri usoare / demontabile pentru a preintimpina eventualele interventii pe fasia de teren neconstruibil. Pentru piscina se va folosi o structura de beton, zona de sezlonguri fiind din structura usoara, ca si deck-ul, din lemn.

Constructia are o forma deosebita care pune in valoare functiunea si permite o foarte buna vizionare a plajei. Finisajele folosite sunt de calitate superioara, avand fiabilitate ridicata.
Se vor folosi vopsele de culoare alb cu protectie mare UV si un grad foarte mic de impermeabilitate, urmarindu-se creearea unui efect de lemn antichizat, specific zonelor cu un grad mare de saruri in atmosfera.

Propuneri: Corp C3

Deck Acces si Piscina

SC =857.39mp

SD =857.39mp
Experienţă în domeniu :

S.C. AZUR SRL, functioneaza pe piata turistica in locatia prezentata din anul 1991.
Incadrarea in localitate :

Imobilul se afla in orasul Eforie Sud, avand acces direct spre drumul national DN39 din strada Marii Nr. 99, pe latura estica a terenului si din Aleea Marea Adriatica accesata din latura de nord a terenului.

Parcela analizata se afla intr-un tesut construit in dezvoltare, cu parcele de dimensiuni si forme diferite, fondul construit are inaltime mica, P – P+1E, P+2E sau P+3E  iar functiunea predominanta este destinata turismului.

Actual zona se caracterizeaza prin insertii de constructii modernizate si extinse, cu imobile nou implementate.

Din punct de vedere urbanistic, proprietarii Lotului in suprafata de 3600mp din strada Marii Nr. 99 colt cu Aleea Marea Adriatica, nu isi doresc o ocupare si o folosire a terenului intensiv-excesiva, fiind necesar un POT de 40% si un CUT de 0.50  pentru a se integra in specificul si atmosfera zonei.

Incadrarea constructiilor se face conform cu planurile de urbanism parobate si sunt detaliate in planurile de situatie anexate.
Amplasamentul se afla in vecinatatea ROSPA 0076 Marea Neagra.
Situatia actuala :

In prezent, terenul este liber de sarcini, avand urmatoarele caracteristici tehnice :

· POT = 15.50 %

· CUT = 0.26

· S teren  = 3600,00 mp

In prezent terenul, avand o suprafata de 3600,00 mp, are  o deschidere la strada Marii Nr. 99 de cca 87, iar spre Aleea Marea Adriatica o adancime neregulata de cca. 42 ml .

Pe teren sunt doua corpuri de cladiri existente C1 si C2 cu urmatoarele caracteristici tehnice.

	- CORP C1

Locuinta+Spatiu Comercial

Parter+2Etaje
SC=353mp, SD=550mp
	- CORP C2

Spatii cazare

Parter+1Etaj
SC=205mp, SD=410mp


4. PARAMETRII TEHNICI AI CONSTRUCTIEI :

a) Zona si amplasamentul:

Terenul se afla in orasul Eforie Sud pe strada Marii Nr. 99 colt cu Aleea Marea Adriatica, cu acces direct spre drumul national DN39.
b) Statutul juridic al terenului care urmeaza sa fie ocupat:

Terenul si constructia sunt in concesiune, conform acte.
c) Situatia ocuparilor INITIALE de teren:

- Corp C1

Suprafata construita.
353 mp

Suprafata desfasurata.
550 mp

- Corp C2

Suprafata construita.
205 mp

Suprafata desfasurata.
410 mp

- suprafata construita la sol TOTALA
558,00 mp

- suprafata desfasurata TOTALA
960,00 mp

- Platforma parcare
1050,00 mp

- spatii verzi amenajate, etc.
1992,00 mp

Total Suprafata. teren
3600,00 mp
Măsuri pentru protecţia termică

· Nu este cazul este o constructie cu folosire sezoniera.

Condiţii de exploatare a construcţiei:


Beneficiarul va asigura imediat după darea în exploatare a construcţiei, întocmirea şi completarea periodică, conform legii, a Cărţii tehnice a construcţiei. În această carte vor fi trecute măsurătorile periodice ale tasării construcţiei faţă de un punct de pe nivelment naţional, orice deteriorare vizibilă (fisuri, crăpături, expulzarea betonului, etc.), reparaţii ale structurii de rezistenţă sau zidăriilor, modificarea compartimentărilor, termoizolaţiilor, închiderilor sau faţadelor autorizate.


Orice reparaţie sau modificare a celor de mai sus menţionate nu poate fi făcută decât în condiţii prevăzute de Legea 10/1995 şi Legea 50. De asemenea nu va fi schimbată destinaţia spaţiilor decât în condiţiile prevăzute de Legea 10/1995. Exploatarea construcţiei va avea în vedere asigurarea condiţiilor de conservare a structurii de rezistenţă (nu se vor practica spargeri, decopertări ale armăturii, ruperea armăturilor, tasarea betonului şi armăturilor sub influenţa factorilor meteorologici) prin respectarea lucrărilor de hidroizolaţie, apă-canal, închiderilor, tencuielilor, etc.


La execuţie şi în timpul exploatării, constructorul şi beneficiarul vor respecta şi urma programul de control al calităţii lucrărilor de construcţii pe şantier, precum şi caietul de sarcini privind programul de urmărire în timp a construcţiei.


Constructorul va întocmi un proiect tehnologic de execuţie, cu avizul beneficiarului. De asemenea, se va întocmi un program de execuţie, se vor stabili măsurile detaliate de protecţie a muncii, se vor întocmi procese verbale de constatare pentru toate lucrările ascunse executate (care vor fi avizate de beneficiar şi de proiectant), se vor stabili etapele de control şi de asistenţă tehnică (împreună cu beneficiarul şi executantul).


Lucrările vor începe numai după obţinerea autorizaţiei de construire. La începerea lucrărilor se va instala la şantier panoul cu „Şantier în lucru”, cu datele caracteristice, conform Legii nr. 50/1991.
Retele

Alimentarea cu apa : - existenta pe amplasament. Piscina va fi alimentata din reteaua Raja.
Reteaua de hidrantii de incendiu interiori / exteriori : NU ESTE CAZUL
Canalizarea menajera : evacuarea apelor uzate din piscina se va realiza in reteaua de canalizare existenta pe amplasament.
Necesarul de apa calda apa : - NU ESTE CAZUL
Instalatii de incalzire: - NU ESTE CAZUL. [se vor face devieri de la reteaua existenta].
Bransamentul electric: se va face printr-un bloc de masura si protectie trifazat-BMTP - amplasat la exterior pentru accesul furnizorului de energie. 

In exterior se monteaza sistemul de supraveghere video si CCTV compus din camere de supraveghere, unitatea inregistrare DVR 8canale, 100 fps HDD 320 Gb.

III.2. JUSTIFICAREA NECESITATII PROIECTULUI

Proiectul isi propune dezvoltarea unei facilitati de sustinere a capacitatilor de cazare si a unitatii de alimentatie publica existente.
III.3. PLANSE LIMITE AMPLASAMENT
Plansele reprezentand limitele amplasamentului proiectului inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente), sunt prezentate in plansele anexate prezentului memoriu.
· PLAN INCADRARE
· PLAN DE SITUATIE

· CADASTRU
III.4. FORMELE FIZICE ALE PROIECTULUI

Plansele reprezentand formele fizice ale proiectului, planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie], sunt prezentate in plansele anexate prezentului memoriu, in capitolul PIESE DESENATE.

III.5. ELEMENTELE SPECIFICE CARACTERISTICE PROIECTULUI PROPUS

III.5.1. Profilul si capacitatile de productie 

In cadrul proiectului nu exista o capacitate propriu-zisa de productie.
In schimb, proiectul prevede o intretinere a echipamentelor de piscina, atat pe perioada utilizarii lor cat si postutilizare.

III.5.2. Descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice 

· NU ESTE CAZUL
III.5.3. Racordarea la retelele utilitare existente in zona

a) RACORDAREA LA RETEUA NATIONALA DE ELECTRICITATE
S-au prevăzut următoarele instalaţii electrice:

· Alimentarea cu energie electrică;

· Instalaţii electrice de distribuţie;

· Instalaţii electrice de iluminat normal;

· Instalaţii electrice de iluminat de siguranţă;

· Instalatii de legare la pamant.

1. Toti consumatorii electrici se vor alimenta, la tensiunea de 0,4kV, prin intermediul unui tablou electric local T.S, amplasat in subsol pe cat posibil in centrul de greutate al sarcinilor consumatorilor electrici deserviti. La randul sau, tabloul electric T.S va fi alimentat din tabloul electric general TGD ( existent ) – din rezerva / siguranta automata 32A.

2. Instalaţii electrice de iluminat  normal si prize

A fost prevăzut un iluminat normal.

S-au prevazut corpuri de iluminat aparente si etanse, echipate cu lampi  fluorescente 2x36W, temperatura de culoare a lămpilor fluorescente va fi de 3000 K, iar indicele de redare al culorii 80-90.

Circuitele electrice de iluminat sunt prevazute prin cabluri de cupru tip CYYF pozate pe traseele principale prin mecano Zn si aparente pe pereti/planseu, prin tuburi de protectie tip IPEY. 

Aprinderea corpurilor de iluminat se va face zonal.

Execuţia instalaţiilor electrice de iluminat se va realiza în conformitate cu prevederile din normativul I.7-2011 privind proiectarea şi execuţia instalaţiilor electrice cu tensiuni până la 1000 V c.a.
3. Instalaţii electrice pentru iluminat  de siguranţă 

In cladire, corespunzator cerintelor art. 7.23.7.1. ( instalatii electrice pentru iluminatul de securitate pentru evacuare) din Normativului I7-2011, au fost prevazute urmatoarele tipuri de instalatii electrice pentru:

Iluminatul de securitate  pentru evacuare va fi realizat cu corpuri de iluminat de siguranta (de tip EXIT) cu compact fluorescent 2x8W sau LED -uri, echipate cu baterie de acumulatori cu autonomie de min. 1 1/2 ora si vor fi in regim permanent. 
4. Instalaţii electrice pentru prize si forta

Circuitele de forţă alimentează cu energie electrică următoarele categorii de instalaţii:

- base canalizare;

S-au prevazut circuite individuale monofazate (F+N+PE) si trifazate (3F+N+PE) in concordanta cu tema de proiectare primita de la Beneficiar.

Circuitele electrice pentru prize si forta PENTRU INSTALATIILE CONEXE PISCINEI EXTERIOARE sunt prevazute prin cabluri de cupru tip CYYF pozate pe traseele principale prin mecano Zn si aparente pe pereti/planseu, prin tuburi de protectie tip IPEY. 

Montate acestora se va face aparent, la inaltimea de h=+1,5m.

Toate prizele de curenţi tari vor avea contact de protecţie.

Toate circuitele de prize si forta vor fi protejate cu sigurantre automate si protectie diferentiala 30mA.

Tablou electric de distributie va fi echipat cu sigurante automate din import.

5. Instalaţii de legare la pamant

Instalatiile de protectie contra electrocutarilor au fost proiectate conform normativului NP-I7-11 si a standardelor in vigoare. Protectia prin legarea tuturor partilor metalice ale instalatiilor electrice care nu sunt sub tensiune, dar care accidental ar putea fi puse sub tensiune, la conductorul de nul de protectie (diferit de contorul de nul de lucru). Conductorul de nul de protectie din tabloul electric T.S va fi legat la priza de pamint existenta. Astfel toate carcasele utilajelor, motoarelor electrice, cutiile, usile si ramele tablourilor de distributie metalice  etc. vor fi legate la aceasta instalatie de protectie.
Toate prizele monofazice cu contact de protectie vor fi legate la instalatia de protectie.
6. Asigurare Service echipamente instalatii

Garanţia echipamentelor aferente instalatiilor electrice este de 24 luni de la data predării lucrării. În această perioadă firma instalatoare asigură gratuit repararea sau înlocuirea oricărui subansamblu care se defectează ca urmare a unor vicii de fabricaţie sau de proiectare.

Gratuitatea nu se aplică în cazul în care defecţiunea provine ca urmare a nerespectării instrucţiunilor de exploatare.

În orice situaţie echipa de service intervine în 12 ore de la sesizarea defecţiunii.

În cazul unor defecţiuni minore acestea vor fi remediate pe loc, iar în cazul defectării vreunui subansamblu acesta va fi înlocuit şi adus la sediul societăţii pentru depanare.

Fiecare intervenţie va fi consemnată în jurnalul de evenimente al sistemului.

Exploatarea şi întreţinerea sistemului se va face conform caietului de service întocmit conform standardelor internaţionale şi româneşti pentru astfel de instalaţii.
7. Efectuarea verificarilor si punerea in functiune (PIF)

In timpul executiei se va face o verificare preliminara a instalatiilor electrice. Dupa executarea acestora se va face verificarea definitiva, inainte de PIF ( punere in functiune ).

Verificarea preliminara presupune:

· Verificarea inainte de montaj a calitatii materialelor si continuitatii electrice a conductoarelor;

· Verificarea aparatelor electrice;

Verificarea definitiva presupune:

· Verificari prin examinari vizuale;

· Verificari prin incercari;

Verificarile prin examinari vizuale se vor face pentru a stabili daca:

· Alegerea si reglajul echipamentelor au fost facute corect, in conformitate cu proiectul;

· Materialele, aparatele si echipamentele, precum si distributiile au fost alese in conformitate cu proiectul;

· Conexiunile conductoarelor au fost realizate corect;
Verificarile prin incercari, in masura in care acestea pot fi aplicabile, se vor executa de preferinta in urmatoarea ordine:

· Continuitatea conductoarelor;

· Incercari functionale pentru echipamentele neasamblate in fabrica;

8. Masuri pentru tehnica securitatii muncii

8.1.
Masuri de Securitatea muncii adoptate prin solutiile din proiect:
În conformitate cu standardele în vigoare si cu normativul I7-2011 instalatiile electrice aferente s-au proiectat pentru cazul de retea de joasa tensiune cu neutrul legat la pâmânt, în sistem TN-C (PEN) si TN-S.
Prin proiectare se stabilesc masuri de protectie împotriva tensiunilor periculoase de atingere directa si indirecta a persoanelor care lucreaza cu utilaje si scule actionate electric, precum si a persoanelor care executa verificari, întretin sau exploateaza instalatiile electrice.
Alte norme aplicate:
· Legea 319/2006 - Legea securitatii si sanatatii in munca
· Instructiuni proprii Securitatea si sanatatea muncii privind transportul energiei electrice elaborate de catre S.C.Electrica S.A
Mijloace tehnice:
· protectia prin carcasare a elementelor Tablourilor electrice ;
· asigurarea distantelor minime de protectie prin amplasarea la distante corespunzatoare a elementelor neizolate ale instalatiei electrice fata de carcase, respectiv prin asigurarea unor spatii de acces în fata Tabloului electric, neobstacolate de elemente de instalatii electrice neizolate ;
· asigurarea posibilitatii de scoatere de sub tensiune prin întreruperea alimentarii;
· izolarea fata de pâmânt a platformei de lucru din fata Tabloului electric cu covoare de cauciuc si podele electro izolante.
Masuri organizatorice:
· inscriptionarea schemei electrice primare pe usile Tablourilor electrice;
· inscriptionarea de avertizare a instalatiilor si a echipamentelor electrice ;
· organizarea locului de munca si esalonarea operatiunilor pe timpul efectuarii lucrarilor. Protectia împotriva electrocutarii prin atingere indirecta
Mijloace tehnice:
Protectia împotriva socurilor datorate electrocutarii prin atingere indirecta se realizeaza numai prin mijloace si masuri tehnice .
Este interzisa înlocuirea mijloacelor de protectie tehnice cu masuri organizatorice Toate partile metalice ale tabloului electric, precum si a echipamentelor electrice se leaga la centura de împâmântare din camera, care la randul ei este legata la priza de pâmânt.
Valoarea rezistentei de dispersie fata de sol a prizei de pâmânt pentru protejarea Tablourilor electrice si echipamentelor electrice trebuie sa fie de maxim 4 ohm.
Conform stasurilor in vigoare la punerea în functiune (la darea în exploatare), Executantul va efectua masuratorile de verificare a rezistentei de dispersie si va pune la dispozitia Beneficiarului buletinul de încercari în care va consemna câ rezultatul verificarilor se încadreazâ în prevederile din proiect.
Verificarile rezistentei de dispersie se vor repeta în timpul exploatarii la interval de 2 ani, daca între timp nu au intervenit lucrari în zona care puteau sa deprecieze calitatea de protectie a prizei de pâmânt. În acest ultim caz, beneficiarul este obligat sa restabileasca parametrii initiali ai prizei de pâmânt si sa efectueze verificarea rezistentei de dispersie.
Masuri pentru unitatea de montaj:
Pe durata lucrarilor Executantul va respecta:
· Legea 319/2006 - Legea securitatii si sanatatii in munca
· Norme interne si prevederi ale unitatii de constructii-montaj privind protectia muncii, aparute ca rezultat al experientei constructorului, dar care vin sa completeze normele în vigoare fara a intra în contradictie cu acestea.
Aceste masuri nu sunt limitative si pot fi extinse de executant în vederea evitarii accidentelor de munca.
Inspectii, verificari si probe

La receptia si darea in exploatare a instalatiei electrice, executantul a intocmit si predat clientului documentatia tehnica respectiva, procesul verbal de lucrari ascunse pentru elementele ingropate si pentru continuitatea electrica a armaturilor din constructiile de beton armat, buletinele de verificare si procesul verbal de receptie.

Incercarile in instalatiile electrice sa se efectueze conform normativului PE 116/94.

Instructiuni de prevenire si stingere a incendiilor
Proiectul instalatiilor electrice s-a elaborat cu respectarea prevederilor din legislatia PSI, normele si normativele republicane si departamentale, standardelor si prescriptiilor tehnice in vigoare.

Au fost respectate prescriptiile PSI prevazute in “Normele generale de protectie impotriva incendiilor la proiectarea si realizarea constructiilor si instalatiilor”, cap.V.

Solutiile adoptate asigura evitarea supraincalzirilor periculoase a elementelor de instalatii prin limitarea sarcinii, alegerea sectiunii cailor de curent.

6.PREVEDERI FINALE

Executia instalatiilor se va face cu respectarea tuturor actelor normative in vigoare printre care amintim:

· Normativ P 118/1-2013 pentru siguranta la foc a constructiilor ;
· Normativ P 118/2-2013 pentru instalatiile de stingere a incendiilor
· Legea 10/95, privind calitatea in constructii;
· Legea 90/96, privind protectia muncii;
· Legea 137/95 privind protectia mediului;
· HG 392/94- Regulamentul privind agrementul tehnic 
· Normativ I 9-94 pentru proiectarea si executarea instalatiilor sanitare



3.SURSA TERMICA

- NU ESTE CAZUL – este o capacitate constructiva cu folosire sezoniera.
4. Instalatii interioare de incalzire

- NU ESTE CAZUL – este o capacitate constructiva cu folosire sezoniera.
5 .CALCULUL PIERDERILOR DE CALDURA

- NU ESTE CAZUL – este o capacitate constructiva cu folosire sezoniera.
6. PREVEDERI FINALE

Executia instalatiilor se va face cu respectarea tuturor actelor normative in vigoare printre care amintim:

· Normativ P 118/1-2013 pentru siguranta la foc a constructiilor ;
· Legea 10/95, privind calitatea in constructii;
· Legea 90/96, privind protectia muncii;
· Legea 137/95 privind protectia mediului;
· HG 392/94- Regulamentul privind agrementul tehnic 
· Normativ I 13-02 pentru proiectarea si executarea instalatiilor de incalzire centrala

III.5.4. Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de
executia investitiei
Executia proiectului nu necesita lucrari de reconstructie ecologica, de asemenea toate lucrarile de refunctionalizare se realizeaza in perimetru deja construit si in cadrul constructiilor existente.
III.5.5. Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente
Se utilizeaza caile de acces existente pentru realizarea lucrarilor din cadrul proiectului.

Totodata caile de acces existente nu vor fi suprasolicitate de inserarea noului proiect si deci nu necesita schimbari sau modificari in componenta sau structura lor.

III.5.6. Resursele naturale folosite in cadrul proiectului

Dat fiind ca procesul de refunctionalizare se realizeaza intr-o locatie deja existenta pentru care s-a realizat constructia, implementarea proiectului nu presupune utilizarea de materiale din categoria resurselor naturale epuizabile.
Proiectul prevede verificarea calitatii materialelor folosite la lucrarile de adaptare a constructiei la cerintele impuse de noua destinatie, certificatele de calitate si corespondenta acestora cu prescriptiile tehnice specifice pentru utilizarea lor.
III.5.7. Metode folosite in constructie

Realizarea lucrarilor aferente proiectului se va face in conditiile respectarii legilor privind desfasurarea in siguranta, reglementarea, autorizarea si controlul activitatilor de constructii, a Legii nr. 10/1995 privind calitatea in constructii  si a Regulamentului privind conducerea si asigurarea calitatii in constructii - aprobat prin HG 261/1994.

III.5.8. Planul de executie cuprinzând faza de constructie, punerea in functiune,

exploatare, refacere si folosire ulterioara

Implementarea proiectului presupune: 

a. Perioada de realizare

Lucrarile de realizare a prezentului proiectului cuprind urmatoarele faze:

· Identificarea modificarilor necesare extinderii
· Proiectarea elementelor componente 

· Executia si montajul componentelor supuse extinderii
· Teste si punere in functiune

Termenul estimat de finalizare este iunie 2018
b. Perioada de operare:

· Durata de functionare proiectata este de 30 ani

c. Dezafectarea – planul de dezafectare NU ESTE CAZUL
d. Refacerea ulterioara a zonei – reprezinta activitate parte integranta din documentatia de dezafectare si se vor respecta prevederile legislative in vigoare aplicabile obiectivelor/instalatiilor nucleare.

III.5.9. Relatia cu alte proiecte existente sau planificate

In cadrul programelor de-dezvoltare, extinderea capacitatii turistice existente este asociata programelor desfasurate in cadrul regiunii si este un suport pentru dezvoltarea proiectelor de turism la nivel national si international.

III.5.10. Detalii privind alternativele care au fost luate in considerare

S-au analizat urmatoarele variante:

· Construirea unei piscine acoperite, cu implicatii multiple in cadrul implementarii.
III.5.11. Alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului

Dezvoltarea ulterioara a capacitatilor de cazare cu amplasarea in zona libera imitrofa terenului a unui hotel cu o capacitate de cazare de max 30 camere.

III.5.12. Alte autorizatii cerute pentru proiect

Pentru proiectul „ CONSTRUIRE SI AMENAJARE PISCINA SI ACCES PLAJA”, conform legislatiei in vigoare, este necesara obtinerea de avize, acorduri, autorizatii de la autoritatile competente.
Din punctul de vedere al protectiei mediului, in conformitate cu cerintele: 

· Ordonantei de Urgenta nr. 195/2005 privind protectia mediului, modificata si aprobata prin Legea nr. 265/2006 cu modificarile si completarile ulterioare;

· Legea apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile in vigoare si legislatia subsecventa aplicabila.

· Legea 111/1996 cu modificarile si completarile in vigoare si NMC-urile, NSR-urile aplicabile fazelor de proiectare- implementare ale Proiectului

· Ordinului nr. 135/76/84/1284 din 10 februarie 2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private;

· Hotarârii de Guvern nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;

· Ordonantei de Urgenta nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile ulterioare.
Functiunile propuse in cadrul spatiului existent nu generează poluanti sub formă de praf, gaze sau alte noxe, care să influenteze mediul înconjurător.

III.6. LOCALIZAREA PROIECTULUI

Imobilul se afla in orasul Eforie Sud, vand acces direct spre drumul national DN39 din strada Marii Nr. 99, pe latura estica a terenului si din Aleea Marea Adriatica accesata din latura de nord a terenului.

Parcela analizata se afla intr-un tesut construit in dezvoltare, cu parcele de dimensiuni si forme diferite, fondul construit are inaltime mica, P – P+1E, P+2E sau P+3E  iar functiunea predominanta este destinata turismului.

Actual zona se caracterizeaza prin insertii de constructii modernizate si extinse, cu imobile nou implementate.

Din punct de vedere urbanistic, proprietarii Lotului in suprafata de 3600mp din strada Marii Nr. 99 colt cu Aleea Marea Adriatica, nu isi doresc o ocupare si o folosire a terenului intensiv-excesiva, fiind necesar un POT de 40% si un CUT de 0.50  pentru a se integra in specificul si atmosfera zonei.

Incadrarea constructiilor se face conform cu planurile de urbanism parobate si sunt detaliate in planurile de situatie anexate.
III.6.1. Folosintele actuale/planificate ale terenului pe amplasament / adiacente
Terenul pe care se va realiza investiţia se află în administrarea concesionarului s.c. AZUR srl, conform acte.
Terenul pe care este amplasata constructia existenta, este marginit de un gard din caramida si beton. Folosinta actuala si planificata ramane aceeasi, turistica, investitia referindu-se strict la EXTINDEREA spatiului existent. In afara constructiei, dar in cadrul incintei ingradite, s-au mai amplasat accese catre spatiul aferent de la nivelul terenului.
III.6.2. Politici de zonare si de folosire a terenului
Se pastreaza folosinta terenului, se refunctionalizeaza spatiile aferente, conform proiectului.

III.6.3. Areale sensibile
Investitia se realizeaza in cadrul incintei si a amplasamentului existent. Această amplasare a fost un avantaj pentru zona turistica, deoarece acesta a beneficiat în ultimii douăzeci de ani de utilităţile de infrastructura pentru companii.le din zona.

III.7. CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENTIAL

In cadrul proiectului “CONSTRUIRE SI AMENAJARE PISCINA SI ACCES PLAJA”, din punct de vedere al protectiei mediului, au fost luate masuri, prin sisteme existente, pentru ca functionarea acestui spatiu sa nu afecteze mediul si nici sanatatea populatiei. Astfel, incinta dispune de :

· sisteme de colectare deseuri in vederea tratarii si depozitarii acestora;

· controlul eliberarilor lichide si gazoase in mediu;

s.c. AZUR srl  monitorizeaza urmatorii parametri:

· indicatori de calitate ai apelor uzate evacuate, saptamanal.

Sinteza datelor rezultate in urma monitorizarilor sunt :
· indicatori specifici pentru ape – lunar;

· cantitati de deseuri rezultate – lunar;
III.7.1. Impactul asupra populatiei, sanatatii umane
- NU ESTE CAZUL – Implementarea proiectului nu aduce agresiuni asupra populatiei si sanatatii umane
III.7.2. Fauna si Flora
NU ESTE CAZUL.
Viata acvatica se constituie ca un fenomen extrem de complex, compus din verigi aparent izolate, dar unite intr-un intreg al hranei, lantul trofic. In apa Marii Negre se gaseste o mare varietate de specii de pesti. Prin functionarea piscinei exterioare, flora si fauna din zona nu vor fi afectate.
III.7.3. Solul, folosinte si bunuri materiale
In functie de diversitatea factorilor care au contribuit la formarea solurilor (material parental, formele de relief, clima, activitatea biologica), solurile existente pe teritoriul judetului Constanta sunt variate de la solurile brune, eubazice, mezobazice, dar si solurile argilo-aluvionare pana la zone de nisip.
In cadrul activitatilor desfasurate in cadrul  piscinei exterioare poluarea solului este putin probabila dat fiind ca protejarea solului si a subsolului s-a realizat prin platforme betonate, iar pe perioada de operare, gestionarea deseurilor menajere se va realiza conform reglementarilor in vigoare. Din punct de vedere constructiv constructia are prevazute sisteme de diminuare a pericolului scurgerilor fluidelor (base, sistem conducta in conducta, proceduri de interventie rapida pentru colectarea scurgerilor).

Avand in vedere cele mentionate, se poate estima ca impactul proiectului asupra solului este nesemnificativ.
III.7.4. Calitatea si regimul cantitativ al apei
NU ESTE CAZUL.
Din punct de vedere al alimentarii cu apa industriala, singura sursa este reteaua existenta in zona.
Atât constructia propriu-zisa, cât si constructiile deja existente nu utilizeaza direct emisarii invecinati, nici ca sursa de alimentare cu apa tehnica, nici ca emisar pentru evacuare de ape reziduale. Din cele de mai sus rezulta ca amplasamentul nu este inundabil luându-se in consideratie si amenajarile hidrotehnice din apropiere.

Alimentarea cu apa si evacuarea apelor uzate pentru constructia existenta se va realizeaza prin instalatiile existente de alimentare si evacuare existente, in prezent reglementate.
III.7.5. Calitatea aerului si a climei
Clima desi este temperat continentala are anumite nuante ce se suprapun treptelor de relief. 
In ceea ce priveste refunctionalizarea, avand in vedere ca proiectului se refera la extinderea unui spatiu existent, calitatea aerului se estimeaza ca nu va suferi modificari fata de conditiile impuse in Autorizatiile de mediu emise anterior.

III.7.6. Zgomote si vibratii
Impactul acustic generat de procesul de extindere preconizat nu va genera o depasire a limitei impusa de legislatie.

III.7.7. Peisajul si mediul vizual
In zona in care se afla amplasata constructia peisajul si mediul vizual sunt cele caracteristice plajelor limitrofe Marii Negre. Proiectul nu aduce modificari acestui aspect, lucrarile de extindere avand loc in interiorul spatiului deja existent.
III.7.8. Patrimoniul Istoric si Cultural
Avand in vedere localizarea terenului, extinderea cu o piscina exterioara, nu va avea un impact asupra patrimoniului istoric si cultural din zona. 

III.7.9. Masuri de evitare, reducere, ameliorare a impactului asupra mediului
Utilizand tehnologii normale pentru acest tip de interventie si integrand experienta celorlalte constructii din cadrul incintei, implementarea proiectului va produce un impact negativ nesemnificativ asupra mediului. 

Proiectul prevede dotari si amenajari pentru : eficientizarea si controlul activitatii de turism, controlul si reducerea emisiilor, zgomot si vibratii, protectia solului si subsolului, managementul deseurilor, protectia si prevenirea incendiilor.
III.7.10. Natura transfrontaliera a impactului
Proiectul construire a piscinei exterioare nu produce efecte transfrontiere, spatiul supus modernizarii fiind amplasat  in incinta si facand parte din complexul hotelier deja existent.

Sistemele si masurile de prevenire si control ale emisiilor in atmosfera si in mediul acvatic, respectiv sistemele de management al deseurilor si al substantelor periculoase vor asigura protectia asezarilor umane si a altor obiective protejate si/sau de interes public din zona.
IV. SURSE DE POLUANTI SI INSTALATII PENTRU RETINEREA, EVACUAREA SI

DISPERSIA POLUANTILOR IN MEDIU

IV.1. PROTECTIA CALITATII APELOR

In perimetrul studiat nu exista ape de suprafata. Panza freatica (apa subterana) din perimetrul institutului nu poate fi afectata, nici de pierderile din reteaua de alimentare cu apa potabila, nici din cuva piscinei si nici de pierderile din reteaua de colectare a apelor menajere prin sistemul etans de canalizare reabilitat in 2007.

IV.1.1. Surse de poluanti pentru ape, locul de evacuare
Apele evacuate de pe si din piscina sunt ape conventional curate.
a. Canalizare menajera

Reteaua de canalizare proprie a fost reabilitata in intregime in cursul anului 2007 pentru a inlatura orice suspiciune de pericol de infiltrare a apelor uzate in subteran.

O alta sursa de poluare a apei subterane este reprezentata de eventualele scurgeri de apa din cuva piscinei, ape conventional curate.

b. Drenaje active
NU ESTE CAZUL
c. Canalizare pluviala

Apele conventional curate si pluviale sunt dirijate prin intermediul retelei de canalizare propri catre reteaua de canalizare a societatii.

Pentru apele evacuate in canalizarea s.c. AZUR srl. sunt prevazute urmatoarele debite:

Debite de ape uzate generate in cursul unei zile :
	Sursa
	Q max (m3/zi)
	Q orar max (m3/h)

	Ape conventional curate 
	12
	0,5


IV.1.2. Statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate pevazute
- NU ESTE CAZUL -
IV.2. PROTECTIA AERULUI

- NU ESTE CAZUL -
IV.2.1. Surse de poluanti pentru aer, poluanti
Din activitatile auxiliare si suport pot rezulta si emisii de particule in suspensie, compusi organici volatili (COV) si gaze de ardere a motorinei / benzinei, utilizata drept combustibil pentru motoarele autovehiculelor, ce vor fi parcate in zona limitrofa in cadrul parcarii amenajate in consecinta
a. Surse punctuale – emisii radioactive dirijate

NU ESTE CAZUL
b. Alte surse dirijate

Nu este cazul
c. Surse mobile

Autovehiculele aflate in dotarea firmei, precum si cele care parcheaza in curte cu ocazia deplasarii la piscina, hotel si restaurant, firme externe care presteaza anumita lucrari / servicii in perimetrul firmei, contribuie la poluarea atmosferei prin eliberarea urmatoarelor noxe: oxid de carbon, oxizi de sulf si azot, hidrocarburi si compusi peroxidici si peroxiacilnitrilici, datorita arderilor ce au loc in motoarele acestora. 

Se apreciaza ca noxele rezultate din traficul existent in curtea complexului hotelier au un caracter discontinuu.

In urma modelarii matematice a impactului poluantilor emisi s- a evidentiat faptul ca impactul noxelor emise, in orice situatie meteorologica posibila, se inscrie in limitele stabilite prin normativele in vigoare, concentratiile rezultate fiind mult mai mici decat concentratiile maxime admise prin reglementarile in vigoare.

Emisiile de gaze emanate in atmosfera sunt cantitativ mici si lipsite de toxicitate.

IV.2.2. Instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera
- NU ESTE CAZUL -
IV.3. PROTECTIA IMPOTRIVA ZGOMOTULUI SI A VIBRATIILOR

IV.3.1. Surse de zgomot si de vibratii
Limitele maxime admise pe baza carora se apreciaza starea mediului din punct de vedere acustic in zonele de lucru sunt prezentate de Articolul 5 paragraful 1 al Directivei 2003/10/EC a Parlamentului European transpusa in legislatia Statelor Membre ale Uniunii Europene inca din februarie 2006. Aceasta directiva stabileste noua valoare limita de expunere zilnica la zgomot de 87 dB.

a. Surse de zgomot asociate
O posibila sursa de poluare fonica o pot constitui grupurile de actionare electro-mecanice ale utilajelor aferente piscinei si ale pieselor aflate in miscare. Utilajele tehnice sunt carcasate, inchise etans, sunt de productie curenta si atestate corespunzator de furnizor la omologarea acestora privind incadrarea in limitele admise de zgomot.

IV.3.2. Amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomot / vibratii
Dat fiind conditiile amplasamentului la o distanta de aproximativ 300 m de cea mai apropiata locuinta si pozitionarea sa pe limba de pamant despartitoare dintre Lacul Techirghiol si Marea Neagra,; nu se inregistreaza poluarea fonica a mediului si nu se atinge limita maxima admisibila de 87 dB.

Toate fundatiile utilajelor sunt realizate in constructie speciala.
IV.4. PROTECTIA IMPOTRIVA RADIATIILOR

· Nu este cazul
IV.5. PROTECTIA SOLULUI SI SUBSOLULUI

IV.5.1. Sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice
Potentialele surse de poluare ale solului sunt reprezentate de depozitarea dezorganizata a deseurilor, traficul auto aferent complexului hotelier, poluanti atmosferici, eventuale pierderi de uleiuri si produse petroliere provenite de la masinile si utilajele aflate in dotare sau aflate ocazional in perimetrul complexului.

Poluantii atmosferici (particule solide si condensabile, gaze acide) generati de arderea combustibililor lichizi si gazosi pot determina poluarea solului prin depunerea uscata sau umeda. Pulberile si gazele nocive (corozive) conduc la acidifierea atmosferei si aparitia precipitatiilor acide care contribuie la poluarea solului.

IV.5.2. Lucrarile si dotarile pentru protectia solului, subsolului, ape freatice
Toate caile de acces in cadrul complexului sunt betonate, ceea ce confera o protectie adecvata impotriva acestui tip de poluare.

Deseurile furnizate de activitatea din cadrul complexului hotelier se depoziteaza pe rampa special amenajata in acest scop, compartimentata in vederea colectarii selective a deseurilor din ambalaje, menajere, din prelucrari metalice si DEE.

Aceste masuri conduc la eliminarea riscului de poluare accidentala a solului superficial, datorita depozitarii necontrolate a deseurilor.

IV.6. PROTECTIA ECOSISTEMELOR TERESTRE SI ACVATICE

In zona amplasamentului constructiei existente, precum si in vecinatate, nu se gasesc monumente ale naturii, arii naturale protejate, specii sau habitate de interes comunitar. Avand in vedere toate acestea, se poate aprecia ca functionarea in conditii normale a piscinei exterioare va avea un impact nesemnificativ asupra ecosistemelor acvatice si terestre.
V. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

V.1. DOTARI SI MASURI PREVAZUTE PENTRU CONTROLUL EMISIILOR DE POLUANTI IN MEDIU

In cadrul proiectului de “CONSTRUIRE SI AMENAJARE PISCINA SI ACCES PLAJA”, din punct de vedere al protectiei mediului, au fost luate masuri, prin sisteme existente, pentru ca functionarea acestei constructii sa nu afecteze mediul si nici sanatatea populatiei.

· sisteme de colectare deseuri in vederea tratarii si depozitarii acestora;

· controlul eliberarilor lichide si gazoase in mediu;

VI. Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia comunitara [IPPC, SEVECO, COV, IMA, Directiva cadru APA, Directiva cadru AER, Directiva cadru a DESEURILOR etc]
Proiectul de fata nu intra sub incidenta:

· Directivei 1999/13/CE privind reducerea emisiilor de compusi organici volatili datorate utilizarii solventilor organici in anumite activitati si instalatii – (Directiva COV); implementarea si operarea instalatiei CTRF nu au asociate activitati de utilizare a solventilor cu continut de compusi organici volatili peste pragurile de consum reglementate.

· Directivei 2001/80/CE a privind limitarea emisiilor in atmosfera a anumitor poluanti provenind de la instalatii de ardere de dimensiuni mari – (Directiva IMA); implementarea si operarea CTRF nu are asociate instalatii de ardere cu putere de peste 50 MW.

· Directivei 2008/1/CE privind prevenirea si controlul integrat al poluarii – (Directiva IPPC); activitatea desfasurata in cadrul CTRF nu se regaseste in categoriile de activitati industriale enumerate in anexa 1 la directiva.

Aceste Directive sunt integrate si reformate prin Directiva 2010/75/UE privind emisiile industriale (prevenirea si controlul integrat al poluarii) (reformare) – (Directiva IED).

De asemenea, proiectul in sine nu intra sub incidenta Directivei 96/82/CE, privind controlul accidentelor majore in care sunt implicate substante periculoase - SEVESO II ce urmeaza a fi modificata si abrogata prin Directiva 2012/18/UE - SEVESO III ce trebuie transpusa si implementata pana la 1 iunie 2015. Directiva nu se aplica pericolelor induse de radiatii ionizante. Se estimeaza ca substantele cu potential de oxidare, explozie si inflamabilitate, respectiv oxigenul, hidrogenul si motorina se vor afla pe amplasamentul instalatiei in cantitati mai mici de 2% fata de cantitatile relevante pentru incadrarea amplasamentelor de nivel inferior. 

Directiva cadru deseuri - Gestionarea deseurilor industriale neradioactive se va realiza conform  procedurilor aprobate, a Autorizatiei de Mediu in vigoare si a actelor normative in vigoare.
VII. LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER
VII.1. DESCRIEREA / LOCALIZAREA LUCRARILOR ORGANIZARII DE SANTIER

In scopul asigurarii Organizarii de Santier [OS] pentru investitia preconizata, se vor demara urmatoarele activitati care vor fi executate dupa cum urmeaza :
1. Transportul si amplasarea in zona santierului a 2 containere tip baraca, in scopul asigurarii spatiilor pentru birouri si vestiare pentru muncitori, precum si a depozitarii materialelor marunte si usor manevrabile, conform planului de situatie. Aceste containere vor acoperi necesitatile urmatoarelor specialitati : mecanice, electrice si constructii.

2. Containerele vor fi amplasate pe o platforma balastata, cu o suprafata de aproximativ 50 mp din incinta beneficiarului. Din suprafata respectiva se vor aloca cca. 100 mp pentru depozitarea materialelor marunte.
3. Delimitarea rezultata de amplasarea containerelor va fii intregita de o imprejmuire realizata din plasa tip STM 10x10 si stalpii aferenti.

4. Zona respectiva de OS va si racordata la utilitatile din incinta, cu acordul beneficiarului si va cuprinde:

· racordare la energia electrica printr-un tablou TG1 prevazut cu contor

· amplasare toaleta ecologica [1 buc.]

1. Instalatiile repective vor fi prevazute cu sisteme de masura a consumurilor.
2. Odata cu realizarea racordului electric se va executa si o priza de pamant pentru instalatia electrica aferenta acestor containere, precum si legaturile anexe.

3. Furnizarea si montajul unui Tablou General de Distributie [TG1] pentru alimentarea cu energie electrica a celor 4 containere-baraca, precum si alimentarea ulterioara din acestea a altor tablouri electrice, necesare alimentarii eventualelor scule si echipamente necesare, ce se vor utiliza in cadrul proceselor de constructie a obiectivului.

4. Aprovizionarea si pozarea aeriana si ingropata a cca 150 m de cablu de tipul CYAbY 3x35mmp + 16mmp, necesar alimentarii TG1 din statia electrica a platformei ICSI.

5. Toaleta ecologica va functiona independent, fiind igenizata / vidanjata saptamanal.
6. Toate aceste activitati vor fi executate in conformitate cu legislatia in vigoare din punct de vedere al protectiei mediului, al securitatii si sanatatii muncii precum si d.p.d.v. PSI [cap.2] si al standardelor de Asigurare a Calitatii [cap.3].

7. Paza OS va fi asigurata de catre firma specializata care va asigura paza obiectivului, permanent, 24 din 24 ore si care este pusa la dispozitie de catre beneficiar.

VII.2. SURSE DE POLUANTI

DESCRIEREA IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI SI MASURI PREVAZUTE PENTRU CONTROLUL EMISIILOR DE POLUANTI DE MEDIU

In conformitate cu OUG 195/2005, aprobata si modificata prin Legea 265/2006, privind Protectia Mediului, art. 28, 31, 48, 58, 64, 94, 95, 96, 98, referitoare la obilgatiile persoanelor fizice si juridice in aspecte privind protectia mediului, OUG 68/2007, privind raspunderea cu referire la prevenirea si repararea prejudiciului adus asupra mediului si a recomandarilor standardului ISO 14001:2004 si a Ghidului Asociat, se stabilesc urmatoarele obligatii :

a. Obligatiile Contractantului :

· se asigura de colectarea, segregarea si transferul deseurilor rezultate in urma desfasurarii activitatii, conform procedurilor beneficiarului si a legislatiei in vigoare.

· asigura personal competent si instruit corespunzator cu privire la aspectele de protectia mediului specific activitatii efectuate.

· se asigura ca angajatii propri desemnati sa desfasoare activitatile, cunosc si inteleg procedurile beneficiarului referitoare la cerintele specifice de protectia mediului.

· asigura inlocuirea angajatilor propri care au actionat dovedit intr-o maniera ce poate genera sau a generat evenimente de mediu.

· in situatia producerii unui incident / accident cu impact de mediu din vina sa, contractantul suporta costul pentru repararea prejudiciului si inlatura urmarile produse de acesta, restabilind conditiile anterioare producerii prejudiciului, potrivit principiului “poluatorul plateste”.

b. Obligatiile Beneficiarului :

· informeaza contractantul cu privire la procedurile interne si care au in vedere modul de lucru si cerintele specifice de respectare a aspectelor de mediu, precum si procedurile de interventie in situatii de poluare precum si procedurile de interventie in situatii de poluare accidentala si de urgenta.

· Stabileste de comun acord cu antreprenorul punctele de racordare a utilitatilor din Organizarea de Santier la retelele de utilitati din incinta acestuia.

· Dupa aprobarea de catre beneficiar a listelor cu personalul de serviciu si a mijloacelor auto necesare in procesul de productie, sa asigure accesul acestora in incinta.

VII.2.1. Apa
Lucrarile de construire ce se preconizeaza a fi efectuate, inclusiv Organizarea de santier, nu implica utilizarea suplimentara de apa si nu genereaza ape uzate altele decat cele deja prevazute.

VII.2.2. Aer
Avand in vedere natura lucrarilor de construire si a Organizarii de santier, precum si  a faptului ca acestea au loc in incinte deja construite, activitatile asociate proiectului se vor desfasura:

· pe o suprafata relativ mica si interval redus de timp, 

· preponderent la nivelul solului sau la inaltimi reduse, 

Se apreciaza ca in zonele locuite cele mai apropiate, valorile concentratiilor poluantilor atmosferici reglementati prin Legea 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator nu vor afectate ca urmare a activitatilor de construire.

VII.2.3. Zgomot
Se estimeaza ca in perioada derularii lucrarilor de construire precum si a Organizarii de Santier, nivelurile de zgomot generate se vor incadra in limita maxima admisibila de 65 dB(A), impusa de STAS 10009-88 pentru zona industriala, incepand de la distanta de 30 m de la perimetrul complexului hotelier.

VII.2.4. Gestiunea deseurilor
Deseurile rezultate in urma lucrarilor de construire se vor gestiona conform prevederilor legale specifice. 

VIII. LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI, IN CAZ DE ACCIDENTE SI/SAU INCETAREA ACTIVITATII

· Nu este cazul
VIII.1. LUCRARILE PROPUSE PTR. REFACEREA AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA CONSTRUCTIEI

La finalizarea proiectului nu sunt necesare lucrari speciale de refacere a amplasamentului.

VIII.2. ASPECTE REFERITOARE LA PREVENIREA SI MODUL DE RASPUNS PENTRU CAZURI DE POLUARI ACCIDENTALE

Atât analiza evenimentelor de cale ferata si de transport rutier, produse in zona analizata care nu a evidentiat accidente grave, urmate de explozii si/sau incendii sau evacuari de substante periculoase, cât si analizele similare efectuate, au aratat ca distantele minime ale cailor de transport existente fata de amplasament sunt mai mari decât distantele de securitate determinate.

In ceea ce priveste piscina exterioara, proiectul tine cont de recomandarile in domeniu privind reducerea consecintelor posibile in cazul accidentelor.

VIII.3. ASPECTE REFERITOARE LA INCHIDERE / DEZAFECTARE / DEMOLARE

Odata ce proiectul va ajunge in perioada finala a perioadei de exploatare, se va proceda la elaborarea unui plan de inchidere si dezafectare, conform prevederilor actelor normative in vigoare la acel moment. Acest plan va include procedurile care vor fi urmate pentru dezafectarea, indepartarea si depozitarea echipamentelor si structurilor prezente pe amplasament cât si pentru refacerea starii initiale in vederea utilizarii ulterioare a terenului. 

Planul de inchidere si dezafectare va include de asemenea masurile care trebuie luate pentru conformarea cu limitele impuse de legislatia de mediu si va fi supus aprobarii autoritatilor cu responsabilitati in domeniu.

Activitatile de inchidere si dezafectare se vor demara si efectua strict dupa obtinerea avizelor/autorizatiilor legale.
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