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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia inițială de încadrare

Nr. 460RP/25.04.2017
Ca urmare a notificării adresată de către SC Q PROPERTIS RUM SRL, MANOLIU EMIL, MANOLIU SIMONA, POPA VICENTIU SORIN, cu sediul în municipiul Constanța, B-dul Mamaia nr. 69, bl.TL1, sc.A, et. 10, ap. 38, județul Constanța, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța cu  nr. 460RP/12.01.2017, cu privire la obținerea Avizului de Mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 modificată de H.G. nr. 568/2013 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia și H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul județului Constanța, din data de 25.04.2017, etapa de încadrare, A.P.M. Constanța decide că « PLANUL URBANISTIC ZONAL – INTRODUCERE TERENURI IN INTRAVILAN PENTRU DESTINATII TURISTICE SI REZIDENTIALE » propus în Comuna 23 August, Sat 23 August,  județul Constanța (conform Certificatului de Urbanism nr. 235/30.09.2016 emis de către Primăria Comunei 23 August), nu necesită evaluare de mediu conform H.G. nr. 1076/2004, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Bilant teritorial propus si indicatori urbanistici:

· Zona studiata este de 41000 mp.;

· Zona care a generat PUZ este de 30700 m.p – proprietate privata si 2580 mp- drumuri de exploatare existente proprietate Primaria 23 August.
Functiunea zonei va fi schimbata prin PUZ propus astfel:

- Se va schimba destinatia terenurilor din categoria teren arabil in curti constructii, zona turistica si rezidentiala astfel putandu-se reglement pentru constructii turistice si rezidentiale cu dotari specifice.

- Se propune realizarea unor obiective de utilitate publica in zona studiata. 

- Loturile propuse in vederea dezmembrarii terenurilor reglementate nu vor avea suprafete mai mici de 600 mp.

- Prin PUZ se propune schimbarea coeficientilor urbanistici ai zonei. Pentru a putea optimiza zona astfel:

Pentru parcela A7/1/1

POT MAXIM PROPUS = 40%; 

CUT MAXIM PROPUS = 1.2;

Regimul de inaltime :

· Inaltimea maxima a cladirilor va fi de P+2E.
Pentru parcelele  A13/1/1 LOT 2/1 SI A13/1/1 LOT 2/2 

POT MAXIM PROPUS = 40%; 

CUT MAXIM PROPUS = 2.00;

Regimul de inaltime :

· Inaltimea maxima a cladirilor va fi de P+4E.
Suprafata maxima admisa pentru constructii = 12280 mp (40%)

Suprafata trotuare si alei interioare = 3070 mp (10%)

Spatiu verde propus = 15350 mp (50%).

Terenul are urmatoarele vecinatati : 

·  la NORD – Drum National DN 39 

·  la SUD – A13/1/1 lot 1 teren extravilan arabil 

·  la EST– A13/1/2 lot 1 teren extravilan arabil
·  la VEST– De 12. 

Alimentarea cu apa  se va face din sursa proprie sau prin bransament la reteaua de apa centralizata aflata la 1125 m dupa extinderea acesteia.
Evacuarea apelor uzate menajere se va face in bazine betonate vidanjabile pentru fiecare lot.
Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:

· planul propus nu intră sub incidenţa art. 28, alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2007 aprobată de Legea nr. 49/2011, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
· planul nu intră sub incidența art. 5, alin. 2, lit. (a) și (b) din H.G. nr. 1076/2004;

· în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.
Până la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea şi participarea publicului în procedură s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a Avizului de Mediu şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au fost publicate în datele de  19.12.2016 şi 22.12.2016  în ziarul ”Ziua de Constanta”.

În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titulară a planului urbanistic zonal, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia inițială de încadrare şi de a transmite anunţul (în original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 15.05.2017.          
Anunţ public:

SC Q PROPERTIS RUM SRL, MANOLIU EMIL, MANOLIU SIMONA, POPA VICENTIU SORIN, cu sediul în municipiul Constanța, B-dul Mamaia nr. 69, bl.TL1, sc.A, et. 10, ap. 38, județul Constanța, titulară a « PLANUL URBANISTIC ZONAL – INTRODUCERE TERENURI IN INTRAVILAN PENTRU DESTINATII TURISTICE SI REZIDENTIALE » propus în Comuna 23 August, Sat 23 August, județul Constanța, anunță publicul interesat că, în urma parcurgerii etapei de încadrare din ședința Comitetului Special Constituit din data de 25.04.2017, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fără aviz de mediu. 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le transmite în scris Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa, strada Unirii nr. 23, telefon / fax: 0241/546696, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunţului.“
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
Nerespectarea termenului stabilit de autoritatea competentă pentru protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind respinsă, conform prevederilor Legii nr. 226/2013 privind aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 164/2008 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, articolul 15, alin. (2), pct. b) şi alin. (3).
 DIRECTOR EXECUTIV,                                                                     ŞEF SERVICIU A.A.A.,     

Lavinia-Monica ZAHARIA                                                                             Elena FILIP                                        

                                                                                                                                Întocmit,                

                                                                                                     Consilier Camelia COSTACHE
Redactată în 2 (două) exemplare.
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