MEMORIUL DE PREZENTARE

pentru procedura de evaluare a impactului asupra mediului,

in conformitate cu Ord. Nr. 135/2010, privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private

I. Denumirea proiectului:

Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Constanța - Proiectare și execuție a drumurilor de acces la obiectivele nou construite în localitatea Ovidiu
II. Titular

· numele : Consiliul Judetean Constanta
· adresa: BD TOMIS, nr. 15, Constanta, judetul Constanta, Romania
· tel: 0241.708.413
· fax: 0241.488.411
· Site: www.cjc.ro

· numele persoanei de contact: dl Viorel Creanga
III. Descrierea proiectului:

III.1. Descrierea succinta a proiectului

Proiectul analizat in acest memoriu de prezentare se refera la constructia unui drum pentru conectarea statiei de sortare si a statiei TMB din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deseurilor la infrastructura existenta.
Astfel sunt prevazute lucrari de construire drum, 380 ml la statia de sortare si statie TMB, amplasat in orasul Ovidiu, extravilan, Np 209/1, judetul Constanta.
III.2. Justificarea necesitatii proiectului

Programul derulat de Consiliul Judetean Constanta, are drept scop executia drumurilor de acces la obiectivil nou construit in localitatea Ovidiu in cadrul proiectului „Sistem de Management Integrat al Deseurilor in judetul Constanta” proiect finantat prin POS Mediu 2007-2013. Drumul de tip „drum de exploatare” va fi realizat pentru accesul utilajelor si mijloacelor de transport ce deserveste obiectivul de la Statia de Tratare Mecano – Biologica si Statia de Sortare Ovidiu.

 In acest scop s-au adoptat solutii de refacere a partii carosabile, a acostamentelor, introducerea unor santuri pentru colectarea apelor pluviale si evacuarea acestora in emisari prin podete noi tubulare.
III.3.  Situatia existenta
Din punct de vedere administrativ drumul de acces face legatura intre drumul de exploatare de pe malul stang al canalului Poarta Alba – Midia Novodari si Statia TMB si statia de sortare Ovidiu.

Traseul actual al drumului de exploatare urmareste traseul unor drumuri de acces existente si este amplasat in extravilanul localitatii.

Lucrarea ce face obiectul prezentului proiect se incadreaza in categoria „C”- Constructii de importanta normală – in conformitate cu HGR nr.766/1997 „Regulament privind stabilirea categoriei de importanta a constructiilor” si cu „Metodologie de stabilire a categoriei de importanta a constructiilor”, elaborate de INCERC, laborator SCB-BAP in aprilie 1996.
Imbracamintea rutiera  existenta este din pamant si prezinta gropi si tasari.

Masurile de siguranta circulatiei sunt inexistente in ceea ce priveste semnalizarea pe orizontala si verticala, parapete directionale, borne rutiere spectifice.

Sistemele de scurgere existente in zona drumului sunt inexistente. Din aceste motive sistemul de scurgere a apelor nu are capacitatea necesara asigurarii scurgerii apelor in lungul drumului, fapt care determina stationarea apei pe platforma drumului existent.

Sistemul rutier are în cea mai mare parte un strat de uzură din pământ, în unele sectoare înnierbat. Suprafata de rulare pe sectorul studiat prezinta unele degradari, motiv pentru care pe timp nefavorabil circulatia se desfasoara anevoios, apele stagnand pe partea carosabila in lipsa unor pante adecvate de curgere catre dispozitivelor de colectare si evacuare a apelor.

La elaborarea proiectului, se va urmări corectarea liniei rosii unde este posibil.

În secţiune transversală drumul are în mare parte platforma marginită de vegetatie, cu latimea cuprinsa între 4.00-5.00 m. Partea carosabilă are o lătime între 3.00-4.0m, existând lătimi variabile, elementele geometrice în profil transversal nefiind în totalitate corect definite. Avand in vedere ca drumul prezintă o structura rutiera din pamant, partea carosabila nu are o lătime definită clară, standardizată si un sistem rutier omogen.

Drumul de exploatare nu este prevazut  cu un sistem de semnalizare si marcaje rutiere.

III.4.  Solutia proiectata

Ca solutie de modernizare, studiile anterioare au recomandat realizarea unei nivelete a drumului care sa asigure scoaterea acestuia de sub influenta apelor meteorice si evitarea degradarilor datorate fenomenului de inghet-dezghet. Se impune astfel asigurarea unei fundatii din materiale granulare prin completarea fundatiei cu straturi din piatra sparta, astfel incit grosimea minima a stratului de fundatie din materiale granulare  a drumului modernizat sa asigure protectia acestuia impotriva degradarilor datorate fenomenului de inghet-dezghet, o capacitate portanta corespunzatoare si sa permita realizarea unor interventii viitoare facile asupra structurii rutiere doar la nivel de imbracaminte.

TRASEUL IN PLAN

La proiectarea lucrarilor de modernizare a drumului de acces s-au reconsiderat elementele geometrice existente ale racordarilor in plan cu adoptarea unor elemente superioare celor existente acolo unde este posibil, corespunzatoare Vitezei de proiectare recomandata de 40km/h corespunzatoare unui sector de drum de clasă tehnică V.

 
Lungimea proiectata a sectorului de drum este de 0,371 km – lungime rezultata in urma geometrizarii axului si cerintei caietului de sarcini emis de CJ Constanta si corelat cu planul de situatie PS-001-1, plan ce face parte din cadrul Studiului de Fezabilitate de amenajare incintei Statiei TMB Ovidiu – proiect elaborat in anul 2012

Traseul proiectat al drumului modernizat urmareste în totalitate traseul propus in Studiul de Fezabilitate.

PROFILUL LONGITUDINAL

Linia rosie proiectata respecta în general niveleta existenta, in vederea minimizarii cantitatilor de lucrari. Declivitatile longitudinale proiectate se situeaza intre 1.10% si 7.00%. Razele de racordare verticala vor fi intre 500m si 2000m.
Proiectarea cotei de final a drumului a fost corelata cu cota de acces in incinta statiei de sortare Ovidiu si anume 82,00, cota preluata din planul de situatie PS – 001-1 pus la dispozitie de Beneficiar. 

PROFILUL TRANSVERSAL

Se recomanda adoptarea unui profil transversal corespunzator clasei tehnice V conform OG nr. 43/1997 privind „regimul juridic al drumurilor” şi ordinul MT nr. 45/1998 privind „Normele tehnice pentru proiectarea, construirea şi modernizarea drumurilor”, cu respectarea temei de proiectare (Caietul de sarcini) si a expertizei tehnice elaborata de domnul dr. Ing. Radu Luca. Astfel profilul transversal recomandat are urmatoarele elemente:

· Partea carosabilă





 4,00m

· Acostamente,






 2 x 0.50m
· Panta transversala pe partea carosabila: 


 2,5%

ALCATUIREA SISTEMULUI  RUTIER

Pe tot traseul drumului  se va proceda dupa cum urmeaza:

· se va indeparta stratul vegetal pe 20 cm 

· se va scarifica si se va compacta 100% Proctor

· se va asterne geotextil ce are rol de separare

· se va realiza stratul de forma din calcar degradat cu amestec de nisip

· se vor asterne straturile de piatra conform caietelor de sarcini

· se vor asterne straturile asfaltice conform caietelor de sarcini.

· dupa cum urmeaza:

· 4cm strat de uzură BA16 sau BAPC16 conform AND 605 (BA16 rul conform SR EN 13108)

· 5cm strat de binder BAD20 sau BADPC20 conform AND 605 (BA20 leg conform SR EN 13108)

· 15cm piatra sparta conform SR EN 13242+A1

· 30cm fundație de piatră spartă conform SR EN 13242+A1

· 15 cm calcar degradat amestec cu nisip

· Scarificare pamant vegetal cu indepartarea pe 20 cm. Compactarea patului drumului 100% Proctor

SCURGEREA APELOR SI SISTEME DE DRENAJ

Avand in vedere recomandarile din studiu geotehnic prin care se specifica ca trebuie se faca asigurarea condiţiilor de drenaj prin proiectarea pantei platformei şi a colectoarelor laterale (rigole) astfel încât să fie protejat terenul de fundare identificat ca fiind sensibil la variaţii de umiditate prin o sistematizare verticală a întregului amplasament astfel încât apele meteorice să fie preluate şi transferate încât să nu conducă la fenomene de transport de masă solidă, formarea de zone de băltiere, formarea de făgaşe sau prevazut realizarea de santuri pereate cu drenuri pe ambele parti ale drumului cat si impermeabilizarea acostamentelor si taluzului drumului.

Deoarece sensibilitatea la umezire a loessurilor nu poate fi eliminată prin procedeele cunoscute de îmbunătăţire a proprietăţilor mecanice pentru pământuri şi în contextul necesităţii asigurării exploatării normale a structurii drumului în timpul exploatării se recomandă soluţia de fundare directă cu adoptarea de soluţii de reducere a sensibilităţii la umezire (compactare de suprafaţă, stabilizare, protejare faţă de excesul de umiditate, impermeabilizare, măsuri de drenaj perimetral platformei drumului, etc.).

Pe toata lungimea drumului pe partea stanga au fost prevazute a se realiza santuri trapezoidale pereate cu un beton de ciment C20/30 pe un strat de nisip de 5 cm, iar pe partea dreapta de la km 0+000 – km 0+230 si de la km 0+365 – 0+371,64.
La km 0+230 si km 0+300 s-au prevazut realizarea de podete tubulare cu diametrul de 0.800 m.

Drenurile de sub santuri se aplica de la km 0+110 – km 0+180 – pe ambele parti si de la km 0+180 – km 0+371.64 numai pe partea stanga a drumului. 

Se vor realiza rosturi de contractie cat si rosturi de dilatatie atat la santurile pereate cat si la pereul de pe tazul drumului.

SIGURANTA CIRCULATIEI

Amenajarea platforme de incrucisare

Pentru drumurile care se încadrează în clasa tehnica V, având în vedere şi categoria lor funcţională în cadrul reţelei de drumuri, se poate prevedea o singura banda de circulaţie, cu condiţia asigurării unor platforme de incrucisare la o distanta care să asigure vizibilitatea la intalnirea cu vehiculele din sens opus, dar nu mai mare de 250-300 m. – conform ordinului 46 din 27 ianuarie 1998. 

Prin caietul de sarcini nu au fost propuse a se realiza platforme de incrucisare. Pentru o functionalitate eficienta a drumului de exploatare este necesar a se realiza o platforma de incrucisare la km 0+180 dreapta. Latimea platformei de incrucisare va fi de 2.50m si are acelasi sistem rutier ca drumul de exploatare. 
Semnalizare verticala si marcaj rutier

Pentru asigurare fluentei şi siguranţei circulaţiei pe timpul execuţiei se vor realiza marcaje cu caracter provizoriu şi semnalizarea cu indicatoare speciale şi piloţi de dirijare a circulaţiei, in special pe sectoarele de intersectie cu drumurile clasificate existente.

Pentru siguranţa rutiera după finalizarea lucrărilor va fi realizată semnalizarea verticală conform SR 1848-1, SR 1848-2, SR 1848-3. Marcajul rutier va fi realizat conform SR 1848-7/2004 „Siguranţa circulaţiei. Marcaje rutiere”.

· Semnalizare pe timpul executiei 

Aceasta se va organiza in conformitate cu ’Norme metodologice privind conditiile de inchidere a circulatiei si de instituire a restrictiilor de circulatie in vederea executarii de lucrari in zona drumului public si/sau pentru protejarea drumului, functie de situatia concreta si se va supune avizarii Inspectoratului Judetean al Politiei Rutiere.
· Semnalizarea definitiva ( pe perioada de exploatare)

Aceasta va fi compusa din :

· marcaje orizontale :

· axul drumului – cu linie continua in toate zonele unde depasirea este interzisa (curbe periculoase, zone fara vizibilitate, intersectii)

· axul drumului – cu linie intrerupta  in toate zonele unde depasirea este permisa

· ambele margini ale partii carosabile.

· panouri indicatoare pentru

· curbe

· curbe periculoase

· limitare de viteza

· prioritate de circulatie

· directii

Marcajele vor fi reflectorizante sau insotite de dispozitive reflectorizante care trebuie sa-si respecte proprietatile de reflexie si pe timp de ceata sau ploaie. Marcajele nu vor incomoda in nici un fel desfasurarea circulatiei, iar suprafata acestora nu va fi lunecoasa. Vor fi executate cu microbile de sticla si vor fi insotite de butoni cu elemente reflectorizante.

III.5. Localizarea proiectului

Drumul de acces la statia de Sortare a deseurilor si Statia TMB Ovidiu se afla in domeniul public al localitatii Ovidiu si se desprinde din drumul de exploatare de pe malul stang al canalului Poarta Alba – Midia Novodari, drum ce se afla spre administrarea Consiliului Judetean Constanta.
III.6.     Scurta descriere a impactului potential

Lucrarile prevazute in cadrul proiectului au in vedere modernizarea unui drum de acces existent, pentru asigurarea conditiilor de siguranta pentru vehiculele ce vor tranzita drumul de acces catre statia de sortarea a deseurilor din localitatea Ovidiu si aducerea acestui la parametrii normali de functionare. 

Lucrarile prevazute in cadrul proiectului vor avea un impact potential redus asupra zonei, deoarece aceasta este una afectata antropic si lucrarile se vor incadra in amplasamentul deja afectat, fara a fi ocupate suprafete suplimentare. 

Proiectul va avea un impact extrem de redus asupra mediului, asupra siturilor NATURA 2000 din zona proiectului, impact manifestat mai ales in perioada de executie a proiectului, deoarece zona este afectata si in prezent de activitati antropice si constructii. Proiectul se afla la peste 3 km distanta de cea mai apropiata arie naturala protejata inclusa in reteaua europeana Natura 2000 si avand in vedere tipologia proiectului, consideram ca lucrarile proiectate nu vor afecta areale naturale protejate, habitate comunitare si specii protejate. 

De asemenea, in sustinerea celor mentionate, precizam ca lucrarile prevazute sunt lucrari cu caracter limitat, desfasurate pe o perioada scurta de timp, amplasate intr-o zona puternic antropizata.

Impactul potential al proiectului se manifesta atat in perioada de executie cat si in cea de operare.


Avand in vedere localizarea proiectului si caracteristicile acestuia, nu va exista un impact transfrontalier.


Functie de intensitatea si durata ei, poluarea specifica drumului si traficului rutier este de urmatoarele tipuri :

Poluarea manifestata pe durata executiei lucrarilor de executie a lucrarilor.

 Acest tip de poluare are caracter temporar. Impactul in perioada de executie se exercita ca urmare a funcţionarii organizarii de santier, prin intermediul:

- surselor liniare reprezentate de traficul zilnic desfasurat in cadrul santierului (masini de transport, utliaje, etc);

- surselor de suprafata reprezentate de functionarea utilajelor si echipamentelor in zona fronturilor de lucru.

In conditiile respectarii masurilor operative specifice, acest tip de poluare nu va avea un impact semnificativ.
Poluarea manifestata in perioada de operare a obiectivului, cauzata de traficul zilnic desfasurat pe aceasta. Nivelul de poluare atinge diferite intensitati functie de volumul si caracteristicile traficului. In conditiile respectarii masurilor operative specifice, acest tip de poluare nu va avea un impact semnificativ.
Poluarea accidentala, ca rezultat al accidentelor de circulaţie in care sunt implicate autovehicule ce transporta substante potential periculoase. Aceste substanţe,prin dispersia rapida in mediu, pot degrada straturi acvifere, pot schimba calitatea apelor, pot afecta calitatea solului, biodiversitatea, etc. Avand in vedere insa caracteristicile proiectului acest tip de poluare chiar in cazul putin probabil de producere, nu va genera un impact semnificativ asupra factorilor de mediu, deoarece amplasamentul si specificitatea zonei din punct de vedere geografic, hidrologic si pedologic nu permit o extindere a zonei de impact.
Poluare sezoniera, ca rezultat al lucrarilor executate pentru menţinerea circulatiei in conditii de siguranta pe perioada iernii, pe drumul cu polei si gheata. In conditiile respectarii masurilor operative si a dozajelor, acest tip de poluare nu va avea un impact semnificativ.
Impactul asupra populatiei, sanatatii umane, folosintelor si bunurilor materiale

Impactul asupra asezarilor umane si altor obiective de interes public va fi unul redus in perioada de executie. 


In perioada de constructie se estimează ca zonele locuite vor fi afectate de activităţile de executie, numai când aceste lucrări se vor desfăşura in imediata vecinătate, avand in vedere ca zona este puternic influentata antropic, insa zona locuita este la o distanta considerabila.


Locuitorii din zonele adiacente pot fi deranjati de emisiile de substante poluante in special particule in suspensie si de nivelul de zgomot, insa pe o perioada limitata de timp.


In perioada de exploatare nivelul de poluare generat de emisiile din traficul rutier din perioada de exploatare va avea un impact nesemnificativ asupra populaţiei din zona.


De asemenea, impactul va fi unul extrem de redus asupra folosintelor actuale ale terenului, precum si asupra bunurilor materiale.

Impactul asupra faunei si florei


Tinand cont ca proiectul se refera la modernizarea si aducerea in parametrii normali de functionare a unui drum de acces existent, pentru a putea fi exploatat pentru accesul la statia de sortare si la statia TMB, impactul asupra speciilor locale de flora si fauna exista si in prezent, fiind demonstrat stiintific ca vegetatia si fauna din zonele adiacente proiectelor de infrastructura se adapteaza la acest obstacol intr-o perioada cuprinsa intre 5 si 10 ani, iar existenta acestui drum depaseste acest interval, impactul asupra biodiversitatii in zona, va fi unul moderat-redus in perioada de executie a lucrarilor si redus in perioada de operare a obiectivului.

In perioada de realizare a lucrarilor va exista un impact moderat-redus asupra florei si faunei din imediata apropiere a lucrarilor prin nivelul de zgomot si poluare aer (pulberi in suspensie si pulberi sedimentabile). Acest impact va avea caracter reversibil dupa finalizarea lucrarilor si luarea masurilor de reabilitare a unor zone utilizate temporar la categoria de folosinta initiala.


In perioada de exploatare, drumul va avea un impact nesemnificativ asupra florei si faunei prin lucrarile prevazute in proiect.

Impactul asupra solului


Realizarea proiectului in ansamblu va avea un impact moderat asupra solului din imediata vecinatate a lucrarilor prin excavari, tasari, depozitari de materiale.

In perioada de executie se vor efectua lucrari care vor afecta orizonturile superficiale ale solului, insa deoarece zona este deja afectata de activitati antropice, iar lucrarile se desfasoara pe amplasamentul unui drum existent, consideram ca impactul asupra acestui factor este unul redus, lucrarile propuse avand un impact pozitiv din punct de vedere al respectarii legislatiei privind managementul deseurilor in zona comunei Ovidiu.


Impactul asupra solului şi subsolului pentru perioada de executie este caracterizat ca fiind negativ moderat pe termen scurt, local ca arie de manifestare cu efecte reversibile.


In perioada de exploatare principalul impact manifestat in perioada de operare este rezultatul traficului care se desfasoara pe drumul de exploatare, iar acesta va fi unul extrem de redus.

Impactul asupra calitatii si regimului cantitativ al apei


In perioada de executie a lucrarilor se apreciaza ca emisiile de substante poluante, provenite de la traficul rutier specific santierului, de la manipularea si punerea in opera a materialelor, care ajung direct sau indirect in apele de suprafata sau subterane nu sunt in cantitati importante si nu modifica incadrarea in categorii de calitate a apei.


Se va impune depozitarea carburantilor in rezervoare etanse, intretinerea utilajelor (spalarea lor, efectuarea de reparatii, schimburile de piese, de uleiuri, alimentarea cu carburanti, etc) numai in locurile special amenajate (pe platforme de beton, prevazute cu decantoare pentru retinerea pierderilor).


Pentru apele uzate care vor rezulta de la organizarea de santier se va impune respectarea concentratiile maxime admisibile in conformitate cu normativele in vigoare.


Cantitatile de poluanti care vor ajunge in mod obisnuit, in perioada de executie si in perioada de operare, in cursurile de apa nu vor afecta ecosistemele acvatice. 

Impactul asupra calitatii aerului si climei


In perioada de executie lucrările acestea constituie, pe de o parte, o sursa de emisii de praf, iar pe de alta parte, sursa de emisie a poluanţilor specifici arderii combustibililor fosili (produse petroliere distilate) atât in motoarele utilajelor, cat si a mijloacelor de transport folosite.


Activitatea de construcţie poate avea, temporar pe durata desfasurarii ei, un impact local asupra calităţii atmosferei.


Impactul asupra aerului este moderat in cadrul organizarii de santier ca urmare a circulaţiei vehiculelor grele, dar si in zona fronturilor de lucru.


Dat fiind perioadele scurte de timp in care se vor executa lucrările intr-un front de lucru, se estimează ca poluanţii emisi nu vor avea efecte asupra sănătăţii umane si nici asupra ecosistemelor din zona şantierului. De asemenea, schimbarea în timp a poziţiei surselor de emisie (datorită deplasării frontului de lucru) determină un impact local redus pe termen lung şi scăderea probabilităţii de apariţie a unor valori mari ale concentraţiilor pe termen scurt.


Impactul activităţilor asociate organizărilor de şantier va fi strict în interiorul perimetrului acestora şi în imediata vecinătate a acesteia. Impactul va fi temporar, fiind limitat la perioadele de desfăşurare a lucrărilor de construcţie.

Impactul asupra zgomotelor si vibratiilor

Tinand cont ca lucrarile proiectate se extind pe o suprafata redusa, iar arealul este deja afectat de traficul rutier, consideram ca efectele negative ale realizarii lucrarilor proiectate vor fi unele extrem de reduse. Se vor lua toate masurile de protectie a vecinatatilor impotriva transmiterii de vibratii si zgomote.

In conditiile in care vor fi respectate masurile operationale de protectie, impactul va fi unul nesemnificativ.  

Prezentul proiect nu va avea un impact negativ in ceea ce priveste poluarea fonica din zona analizata, nici in perioada de executie, nici in perioada de exploatare.

Impactul asupra peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural

Avand in vedere tipologia proiectului, impactul asupra peisajului, mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural va fi unul extrem de redus atat in perioada de executie, cat si in perioada de exploatare.

Extinderea impactului


Impactul de ansamblu pentru drumul de exploatare se va manifesta în fazele de executie și exploatare și va avea o extindere locală. Populația din zonele limitrofe lucrarilor de constructie poate fi afectată numai de zgomot pe perioada de constructie a drumului insa nivelul acestuia nu va crea o stare de disconfort daca vor fi respectate masurile operationale propuse.


In perioada de operare impactul pe factori de mediu va fi strict temporar si local, in functie de activitatea desfasurata in statia de sortare si in statia de tratare (TMB).

Magnitudinea si complexitatea impactului


Magnitudinea impactului este diferita functie de procesele tehnologice desfasurate, de conditiile atmosferice, de numarul de utilaje si echipamente aflate simultan in actiune.


Impactul cu caracter local, manifestat în special prin zgomot se va manifesta pe durata construcției, în zilele lucrătoare.


Impactul va fi redus, temporar cu caracter local manifestandu-se in zona frontului de lucru si a organizarii de santier.

Probabilitatea impactului


Probabilitatea impactului asupra mediului este diferita pe fiecare factor de mediu atat in faza de construire cat si in faza de exploatare.

Durata, frecventa si reversibilitatea impactului


Impactul va fi temporar, variabil si reversibil.
Masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului


Se vor respecta masurile stabilite pentru protectia calitatii factorilor de mediu prezentate in acest memoriu.

IV. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu

IV.1. Protectia calitatii apelor:

Din activitatea specifica de realizare a lucrarilor proiectate si de exploatare a obiectivului vor rezulta urmatoarele tipuri de ape:

· ape pluviale conventional curate cazute pe amplasament, care pot fi poluate cu eventuale scurgeri de hidrocarburi;

· ape uzate menajere de la grupurile sanitare ce vor fi amenajate in perioada de executie pentru personalul implicat in realizarea lucrarilor proiectate. 

Se estimeaza ca valorile indicatorilor de calitate al apelor uzate menajere evacuate pe perioada de executie a lucrarilor proiectate se vor incadra in limitele normativului NTPA-002/2005 privind conditiile de evacuare a apelor uzate in retelele de canalizare ale localitatilor si direct in statiile de epurare. 

Masuri de protectie in perioada de executie

In perioada de executie a lucrarilor proiectate, cele mai importante masuri de protectie a factorului APA, sunt cele operationala legate de organizarea de santier, de frontul de lucru si modul de organizare al activitatilor pe amplasamentul proiectului.


In perioada de operare a obiectivului, Beneficiarului ii revine sarcina intretinerii lucrarilor executate precum si mentinerea in stare buna de functionare a obiectivului.

Concluzie finala: Activitatea de realizare a lucrarilor proiectate  va genera un impact redus asupra asupra apelor de suprafata si a apelor subterane. 

IV.2. Protectia aerului:

Emisiile din timpul desfasurarii perioadei executiei proiectului sunt asociate in principal cu frezarea si excavarea in cadrul procesului de aducerea a drumului existent la parametrii functionali normali, cu miscarea pamantului si cu manevrarea materialelor.

Potentialii poluanti atmosferici generati pot fi:

- praful si emisiile de gaze din lucrarile de executie;

- pulberi si praf degajate din excavatiile necesare;

- emisiile de noxe datorita utilajelor, autovehiculelor, echipamentelor utilizate.

Impactul produs asupra mediului prin activitatile de executie propuse pentru proiect va fi redus deoarece perioada de constructie este relativ scurta iar echipamentele si utilajele utilizate vor fi performante si vor respecta toate reglementarilor in domeniul emisiilor atmosferice.

In ceea ce priveste emisiile de noxe (CO, CO2, SO2, NOx , pulberi si compusi organici volatili), rezultate din arderea carburantilor in motoarele cu ardere interna a utilajelor si autovehiculelor folosite, se recomanda respectarea urmatoarelor masuri cu caracter general:

· utilizarea echipamentelor, utilajelor si autovehiculelor performante, corespunzatoare fiecarui tip de lucrare specifica, care vor respecta normele si prevederile privind emisiille de noxe;

· autovehiculele, utilajele si echipamentele utilizate vor fi aduse pe amplasament in stare buna de functionare si vor fi verificate periodic;

In perioada de executie a lucrarilor se recomanda urmatoarele masuri specifice de protectie a calitatii aerului:

· utilajele vor fi verificate periodic in ceea ce priveste nivelul de monoxid de carbon si concentratiile de emisii in gazele de esapament;

· evitarea producerii antrenarii prafului, pulberilor fine din procesele specifice in perioada de executie;

· lucrarile de organizare a santierului trebuie sa fie corect concepute si executate, cu dotari moderne, care sa reduca emisiile de noxe in aer, apa si sol. 

Poluantul specific operatiilor de constructii este constituit de particule in suspensie cu un spectru dimensional larg, incluzand si particule cu dimensiuni aerodimamice echivalente mai mari de 10 µm (pulberi inhalabile, acestea putand afecta sanatatea umana).

Emisiile de praf variaza adesea in mod substantial de la o zi la alta, in functie de nivelul activitatilor, de operatiile specifice si de conditiile meteorologice dominante.

Natura temporara a lucrarilor de constructie le diferentiaza de alte surse nedirijate de praf, atat in ceea ce priveste estimarea, cat si controlul emisiilor, fapt ce determina o importanta majora a masurilor operationale adoptate pe santier. Executia lucrarilor proiectate consta intr-o serie de operatii diferite, fiecare cu durata si potentialul propriu de generare a prafului.

Alaturi de emisiile de particule vor aparea emisii de poluanti specifici gazelor de esapament rezultate de la utilajele cu care se vor executa operatiile si de la vehiculele pentru transportul materialelor. Poluantii caracteristici motoarelor cu ardere interna de tip DIESEL, cu care sunt echipate utilajele si autovehiculele pentru transport sunt: oxizi de azot (NOx), compusi organici nonmetanici (COVnm), metan (CH4), oxizi de carbon (CO, CO2), amoniac (NH3), particule cu metale grele (Cd, Cu, Cr, Ni, Se, Zn), hidrocarburi policiclice (HAP), bixoid de sulf (SO2).

Regimul emisiilor acestor poluanti este, ca si in cazul emisiilor de praf, dependent de nivelul activitatii si de operatiile specifice, prezentand o variabilitate substantiala de la o zi la alta, de la o faza la alta a procesului, insa in functie de tipul de utilaj acestea pot fi retinute prin filtre la sursa.

Sursele de emisie a poluantilor atmosferici specifice obiectivului studiat sunt surse la sol sau in apropierea solului (inaltimi efective de emisie de pana la maxim 4 m fata de nivelul solului), deschise (cele care implica manevrarea pamantului) si mobile. 

La realizarea lucrarilor proiectate se vor folosi utilaje si echipamente performante, care vor respecta legislatia in vigoare privind emisiile de substante poluante in atmosfera.

Se mentioneaza ca surselor caracteristice activitatilor din amplasamentul obiectivului nu li se pot asocia concentratii in emisie, nivelul acestora putand fi doar estimat, fiind surse libere, deschise, nedirijate.
De asemenea, trebuie mentionat ca, prin natura lor, sursele asociate lucrarilor de constructie nu pot fi prevazute cu sisteme de captare si evacuare dirijata a poluantilor.

Masurile pentru controlul emisiilor de particule sunt masuri de tip operational specifice acestui tip de surse, aplicate in perioada de executie de responsabilul de mediu din cadrul santierului. 

In perioada de operare a obiectivului propus prin prezentul proiect, o atentie deosebita trebuie sa se acorde traficului realizat pe acest drum de exploatare, in special asupra respectarii reglementarilor privind emisiile atmosferice si inspectiilor tehnice specifice, pentru mentinerea in parametrii normali de functionare. De asemenea, trebuie sustinut managementul deseurilor, pentru a se asigura limitarea impactului asupra factorului de mediu aer.

Concluzie finala: Realizarea lucrarilor proiectate si desfasurarea activitatilor dupa finalizarea acestora, nu vor genera un impact negativ asupra factorului de mediu aer.

IV.3. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor:

Zgomotul, considerat ca un “subprodus de metabolism tehnologic”, reprezinta un factor important de disconfort si se incadreaza in problemele acute ale factorilor de mediu.

Clasificarea efectelor produse de zgomot pe baza nocivitatii lor:

· efecte nocive asupra organelor auditive (efecte specifice);

· efecte nocive asupra altor organe si sisteme sau asupra psihicului (efecte nespecifice) – asupra sistemului nervos, sistemului circulator, functiei vizuale;

· perturbarea somnului sau repausului;

· interferarea cu vorbirea sau cu alte semnale acustice utile;

· efecte asupra randamentului muncii, eficientei, atentiei, etc.;

· aparitia timpurie a starii generale de oboseala.

Insotind uneori zgomotul, vibratiile reprezinta un alt factor cu efecte nocive atat asupra sanatatii umane, cat si asupra biodiversitatii din zona.

Limite admisibile

Conform NGPM/2002 – la locurile de munca ce nu necesita solicitari mari sau o deosebita atentie se prevede o limita maxima admisa a zgomotului (LMA) de: 

- 85 dB(A);

- curba Cz 80 dB;

STAS 10009/88 - prevede, pentru limita functionala:

- 65 dB(A);

- curba Cz 60 dB;

Ordin nr. 536/97 al OMS - prevede, pentru zona protejata cu functiune de locuire: 

- ziua: - 50 dB (A);

- curba Cz 45 dB.

Masuri de protectie:
Tinand cont ca lucrarile proiectate se vor realiza pe o suprafata redusa, consideram ca efectele realizarii lucrarilor proiectate vor minime. Se vor lua toate masurile operationale de protectie a vecinatatilor impotriva transmiterii de vibratii si zgomote, a socurilor puternice.

In conditiile in care vor fi respectate masurile operationale de protectie, impactul va fi unul extrem de redus.  

Prezentul proiect nu va avea un impact negativ semnificativ, in ceea ce priveste poluarea fonica din zona analizata, nici in perioada de executie, nici in perioada de exploatare, avand in vedere extinderea extrem de redusa si perioada mica de executie.

IV.4. Protectia impotriva radiatiilor:

Activitatile ce urmeaza a se desfasura pe amplasament precum si elementele din dotare nu genereaza si nu contin radiatii calorice, radiatii UV si radiatii ionizante.

IV.5. Protectia solului si a subsolului:

Sursele potentiale de contaminare a solului pot proveni din depozitarea necontrolata a deseurilor ce provin din realizarea lucrarilor proiectate, precum si din frezari si excavari minore ale structurii existente.

Deseurile de constructie rezultate vor fi imediat incarcate si transportate la rampa, limitand la maxim sursele de poluare a solului si subsolului.

Deseurile menajere si cele reciclabile vor fi colectate in containere si se vor depozita pana la predare in conditii de siguranta.

In faza de executie impactul asupra factorului de mediu solul poate fi diminuat prin:

· realizarea organizarii de santier corespunzatoare din punct de vedere al facilitatilor;

· evitarea degradarii zonelor invecinate amplasamentului si a vegetatiei existente, prin stationarea utilajelor, depozitarea de materiale etc;

· colectarea tuturor deseurilor rezultate din activitatile de executie, colectarea realizandu-se cu sortarea deseurilor pe categorii;

· evitarea pierderilor de carburanti la stationarea utilajelor de constructii din rezervoare sau din conductele de legatura ale acestora; in acest sens toate utilajele de constructii si transport folosite vor fi mai intai atent verificate.

Prognozarea impactului:

Impact fizic si mecanic asupra solului

In perioada de executie se vor efectua lucrari care vor afecta orizonturile superficiale ale solului, insa deoarece zona este deja afectata de activitati antropice, consideram ca impactul asupra acestui factor este unul redus, lucrarile propuse avand in perspectiva un impact pozitiv.

Masuri de diminuare a impactului:

In vederea reducerii impactului se recomanda imprejmuirea zonei afectate de proiect, astfel incat impactul asupra stratului vegetal sa fie unul minim. De asemenea, se va asigura depozitarea controlata a deseurilor ce provin din activitatea de executie a drumului de exploatare analizat.

Prin lucrarile proiectate va fi realizata o protectie sigura a solului si subsolului de pe amplasament.
Concluzie finala: Realizarea lucrarilor proiectate nu va genera un impact negativ semnificativ asupra solului si subsolului.

IV.6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice

Pe teritoriul judeţului Constanţa se găsesc concentrate un număr mare de ecosisteme, de o mare varietate, începând cu ecosistemele terestre de stepă, silvostepă şi pădure, sfârşind cu ecosistemele acvatice, marine şi lacustre, din lungul litoralului şi Dunarii.

In componenţa vegetaţiei spontane se întâlnesc elemente central europene, mediteraneene, balcanice, unele dintre ele fiind endemice.

De-a lungul timpului, sub influenţa activităţii antropice, vegetaţia de stepă a cedat în suprafaţă în favoarea culturilor agricole. Cea mai mare parte din teritoriul judeţului aparţine zonei de stepă, care a fost însă peste tot desţelenită şi înlocuită prin culturi de cereale şi plante tehnice.
După compoziţia floristică, gradul de desţelenire şi intensitatea păstoritului în trecut distingem: pajişti stepice primare ca păiuşul (Festuca vallesiaca), colilia (Stipa capillata), pirul crestat (Apropyrom cristatum), alături de pârloagele stepice ruderalizate din firuţa cu bulbi (Poa bulbosa), peliniţa (Artemisia austriaca), aliorul (Eupharbea stepposd) ş.a.

Leguminoasele sunt puţin abundente, dar numeroase: Medicago mirima, Medicago odbicularis, Medicago rigidula, Trigonella monspeliasa, Astragalus hamosus, Trifolium arvense, Melilotus officinalis şa. Alături de acestea se întâlnesc specii sudice: Salvia aetopis, Carduus leiophillus, Micropus erectus, Cerastium bulgaricum (specifică Dobrogei).

Zona silvostepei ocupă spaţii reduse ca suprafaţă în sud-vestul judeţului (Podişul Oltina şi Podişul Negru Vodă), dar sub formă de pâlcuri izolate apare şi pe versanţii văilor abrupte numite local “meşelicuri”.

Speciile frecvente întâlnite alături de stejarul pufos (Quercus pubescens) şi stejarul brumăriu (Quercus pendunculiflora), fac parte din subarboret reprezentat de elemente submediteraneene cu frunze căzătoare - mojdreanul (Fraxinus ornus), elemente sudice - pălurul (Palius aculeatus), iasomia sălbatică (Jasminum fruticans) şi şibleacuri de diferite tipuri în care s-a răspândit o specie nouă - teiul (Tilia tomentosa) etc.
In regiunea de stepă, cea mai extinsă în limitele judeţului Constanţa, fauna prezentă se caracterizează printr-un mare număr de păsări şi rozătoare care-şi găsesc hrană din belşug. în condiţiile actuale, când o mare suprafaţă acoperită cu stepă spontană, a fost ocupată de culturile agricole, numărul de specii şi exemplare a scăzut simţitor.

Noile condiţii, strâns legate de cele climatice, determină fluctuaţii ale populaţiilor, fapt evidenţiat prin variaţia densităţii consumatorilor (mamifere şi reptile). Printre speciile caracteristice stepei din judeţul Constanţa se numără popândăul (Citellus citellus) şi iepurele (Lepus europaeus).

Se mai întâlnesc, în număr mare orbetele mic (Spalax leucodon), şoarecele de câmp (Microtus arvalis), şobolanul cenuşiu (Rattus norvegicus).

Dintre animalele carnivore putem aminti - dihorul de stepa (Mustela eversaani), dihorul pătat (Vormella peregusna), hamster romanesc (Mesocri cellus newtoni), şarpele rău (Coluber jugularis caspius).

Reptilele sunt reprezentate prin guşterul vărgat (Lacerta trilineata dobrogica), şopârla de stepă (Lacerta taurica taurica) broasca ţestoasă dobrogeană (Testudo greaeca ibera) ş.a.

Numărul mare de insecte este dominat de către lăcustarul (Sturnus roseus), zebrina (Zebrina varmensis), călugăriţa (Mantia religiosa), scarabeul (Scarabaeus affinis), croitorul (Calamobius fillum), greierul borţos (Bradyparus dasypus) etc.

In zona silvostepei şi pădurii fauna găseşte condiţii mai bune de hrană şi adăpost întâlnind o mai mare varietate de specii cu efective numeroase, dintre care şoimul dunărean (Falco cherrus danubialis), pajura de stepă (Aquila rapax orientalis), uliul alb (Circus macrubus), vulturul codalb (Heliaetus albicilla), bufniţa mare (Bubo bubo) ş.a.

Dintre mamifere amintim pisica sălbatică (Felix silvestris), vulpea roşie (Vulpes vulpes vulpes), jderul de scorbură (Martes martes), ariciul (Arinaceus europaeus), liliacul (Rinolophus terrumequinum).
Surse de poluare pentru flora si fauna
Perioada de constructie

In perioada de constructie sursele de poluare a florei si faunei sunt urmatoarele:

· Traficul de santier prin transportul de materii prime (beton, asfalt, balast, prefabricate), prin generarea de poluanti specifici mijloacelor de transport (NOx, SO, SO2, CO, metale grele, pulberi) si zgomot.

· Utilajele si mijloacele de constructie prin activitatea desfasurata in cadrul fronturilor de lucru produc: poluanti (NOx, SO, SO2, CO, metale grele, pulberi) si zgomot.

· Accidentele rezultate ca urmare a traficului de santier prin generarea de scurgeri de carburanti, uleiuri care deversate pe suprafata solului afecteaza flora si fauna specifica amplasamentului.

Efectele asupra biodiversitatii si masuri specifice de reducere si limitare a impactului 

Surse de poluare a florei si faunei
In perioada de constructie sursele de poluare a florei si faunei sunt urmatoarele:

· Traficul de santier prin transportul de materii prime (beton, asfalt, balast, prefabricate), prin generarea de poluanti specifici mijloacelor de transport (NOx, SO, SO2, CO, metale grele, pulberi) si zgomot.

· Utilajele si mijloacele de constructie prin activitatea desfasurata in cadrul fronturilor de lucru produc: poluanti (NOx, SO, SO2, CO, metale grele, pulberi) si zgomot.

· Accidentele rezultate ca urmare a traficului de santier prin generarea de scurgeri de carburanti, uleiuri care deversate pe suprafata solului afecteaza flora si fauna specifica amplasamentului.

Amplasarea organizarii de santier a fost recomandata astfel incat sa nu afecteze ariile protejate Natura 2000. Pentru orice locatie a organizarii de santier, se vor prevedea lucrari de readucere a suprafetelor la starea initiala la sfarsitul lucrarilor.

Unul din cele mai importante fenomene corespunde prezentei prafului pe suprafata speciilor vegetale aflate la marginea zonelor de lucru ale santierului. Acest fenomen este tinut sub control cu ajutorul stropirilor periodice prevazute a se intreprinde in vederea reducerii emisiilor de praf. 

Efectul potential identificat il reprezinta alterarea populatiilor vegetale datorita poluarii. Formatiunile vegetale din apropierea zonelor de lucru sunt potential expuse alterarii, datorita poluarii provocate de pulberile antrenate de mijloacele mecanice utilizate in faza desfasurarii lucrarilor.  Efectele adverse ce apar in faza lucrarilor de constructie sunt limitate si reduse ca intensitate, deoarece sunt provocate modificari de scurta durata ale functionalitatii fiziologice a plantelor afectate.

Conform literaturii de specialitate se estimeaza ca particulele in aer care sa prezinte riscuri pentru vegetatie pot fi intalnite pe o distanta de 50m in ambele parti ale amplasamentului drumului in perioadele de concentrare maxima a lucrarilor de executie.
Impactul asupra vegetatiei si faunei creat de poluantii existenti in perimetrul de lucru se va datora urmatoarelor componenete:

Particule solide. Particulele solide sunt raspunzatoare de acoperirea partilor aeriene ale plantelor, conferind acestora un aspect si o culoare caracteristica. Aceasta caracteristica este insotita de fenomene de nanism si cloroza, prezenta unor leziuni si lipsa de fructificatie la indivizii poluati. Depunerea particulelor de praf contribuie la inchiderea stomatelor, reducerea cantitatii de clorofila si atenuarea procesului de fotosinteza, avand drept consecinte asfixierea si apoi moartea acestora.

 Dioxidul de sulf. Efectele fitoxice ale SO2 sunt influentate de posibilitatea tesutului vegetal de a transforma SO2 in forme relativ netoxice. Sulfitul (SO3²¯), acidul sulfitic (HSO3) sunt  pricipalii compusi formati prin dizolvarea SO2 in solutii apoase. Transformarea acestora prin mecanisme enzimatice si neenzimatice in sulfati reduce efectele fitotoxice.

Un rol este jucat de fenomenul de fitooxidare a dioxidului de sulf din atmosfera in trioxid de sulf. Cercetarile au aratat ca ritmul de formare a acestuia ajunge la 2% pe ora. Totodata, oxidarea dioxidului de sulf este eterogena si direct proportionala cu umiditatea. Aceasta oxidare fotochimica are loc la aparitia aerosolilor de tip HC-NOX. In acelasi timp, formele de SO2 formeaza olefine si sub influenta luminii, acid sulfuric, ceea ce genereaza ceturi si ploi acide. Existenta in atmosfera a anhidridei sulfuroase, in doze de 50 ppm, genereaza leziuni grave in plante, mai ales fruze, sub forma de puncte cafenii. Dimpotriva, prezenta celor doi acizi produce arsuri si pete de deshidratare in toate organele plantei.

Modul de manifestare al poluarii cu aceste substante este specific: la criptograme predomina cloroza, care face sa scada fotosinteza, plantele suculente fiind cele mai sensibile la poluare. Concentratiile de SO in aer nu prezinta riscuri de generare a stresului chimic pentru vegetatie. 

Oxizii de azot. Pana la anumite concentratii, oxizii de azot au efecte pozitive asupra plantelor, ajutand la cresterea acestora. In aceste cazuri, s-a constatat o crestere a sensibilitatii fata de atacul insectelor si de conditiile de mediu (de exemplu inghet). Peste valoarea pragurilor de toxicitate, azotatii au o foarte clara actiune fitoxica. Marimea prejudiciilor suferite de plante este in directa corelatie cu concentratia poluantului, timpul de expunere, varsta plantei, factorii edafici, lumina si umiditate. Simptomele se clasifica in vizibile si invizibile. Cele invizibile constau in reducerea fotosintezei si transpiratiei. Cele vizibile nu apar decat la concentratii mari si constau in cloroze si necroze.

Concentratiile oxizilor de azot  in aer pot provoca stres chimic temporar pentru vegetatie. Probabilitatea de aparitie a acestei situatii este cea mai mare pe fasia adiacenta drumului si santierului de constructii, pe o distanta de pana la 500-1000 m de acestea, insa tinand cont ca proiectul se refera la modernizarea unui drum existent, probabilitatea este foarte redusa.

Metale grele. In timpul realizarii proiectului debitele masice ale metalelor grele existente in emisii sunt scazute. Pentru fiecare categorie de impact gravitatea este variabila in functie sensibilitatea receptorului implicat si de nivelul afectare al acestuia. Sensibilitatea receptorului  este data de o serie de parametri cum ar fi: daca este natural, rezistent, rar si endemic, cu o anumita distributie geografica etc. 

In ceea ce priveste interferenta cu fauna, este necesar sa se evidentieze ca lucrarile vor avea un impact extrem de redus, existand un impact limitat mai ridicat in perioada de realizare a lucrarilor proiectare, fapt inevitabil. 

In sustinerea acestei afirmatii sunt relevante urmatoarele observatii:

· lucrarile se desfasoara intr-o zona amenajata, supusa presiunii antropice de diferite tipuri (industrial, agricol, comunicatii);

· lucrarile nu vor afecta populatii de specii protejate, mai ales daca executia   acestora va fi in conformitate cu prevederile legale in vigoare.

In perioada de operare se pot manifesta urmatoarele efecte negative potentiale:

-  zgomotul produs de circulatia autovehiculelor poate conduce la tulburarea vietii animalelor salbatice, acestea schimbandu-si traseele de migrare, de vanatoare si hrana;

-  uciderea animalelor in accidente rutiere, datorita patrunderii pe partea carosabila;

- traficul rutier si zgomotul pot afecta flora si fauna specifica amplasamentului, prin depunerea poluantilor pe sol, insa aceasta situatie exista si in prezent, iar prin lucrarile de modernizare a drumului existent concentratiile de poluanti vor scadea simtitor;

- accidentele rutiere in care sunt implicate autovehicule care transporta substante periculoase pot afecta in mod semnificativ flora specifica amplasamentului drumului.

Tinand cont ca proiectul se refera la modernizarea unui drum de acces existent, impactul asupra speciilor de flora si fauna, exista si in prezent, fiind demonstrat stiintific ca vegetatia si fauna din zonele adiacente proiectelor de infrastructura se adapteaza la acest obstacol intr-o perioada cuprinsa intre 5 si 10 ani, iar existenta acestui drum depaseste acest interval, impactul asupra biodiversitatii in zona, va fi unul moderat-redus in perioada de executie a lucrarilor si redus in perioada de operare a obiectivului.

Masuri de reducere a impactului

In etapa de realizare a obiectivului, pentru a nu fi produse perturbari grave ale echilibrelor ecologice, este necesara adoptarea urmatoarelor masuri de  reducere a impactului asupra biodiversitatii:

· organizarea de santier va fi amplasata, astfel incat sa se limiteze eventualele prejudicii asupra mediului, fiind recomandata o distanta de minim 500 m, fata de ariile protejate incluse in reteaua ecologica europeana NATURA 2000;

· prevenirea deteriorarii suprafetelor invecinate, pentru a evita pierderea si/sau afectarea habitatelor si a speciilor de flora si fauna;

· evitarea depozitarii necontrolate a materialelor rezultate din activitatile de constructie (vegetatie, pamant);

· colectarea selectiva, valorificarea si eliminarea periodica a deseurilor in scopul evitarii atragerii animalelor, imbolnavirii sau accidentarii acestora;

· prevenirea compactarii solului in zonele de depozitare; 

· utilizarea de echipamente si mijloace de transport performante, pentru a diminua zgomotul datorat activitatiilor de executie a lucrarilor proiectate, precum si echiparea cu sisteme performante de minimizare si retinere a poluantilor;
· realizarea reparatiilor la utilaje si mijloacele de transport doar in incinte specializate si autorizate;

· orice deversare accidentala de substante poluante (carburanti, uleiuri, etc.) va fi imediat neutralizata si va fi adusa la cunostinta Autoritatii competente pentru protectia mediului;

· pentru fiecare punct de lucru va fi nominalizat un delegat din partea constructorului, care va monitoriza respectarea regulilor de protectie a mediului, datele de contact a acestor persoane fiind aduse la cunostinta Autoritatii competente pentru protectia mediului odata cu inceperea lucrarilor.

Pentru protectia florei si faunei in perioada de operare o atentie deosebita se va acorda lucrarilor de intretinere, respectiv curatirea santurilor, podetelor, precum si a deseurilor identificate pe traseul drumului pentru a nu genera vectori de boala pentru animale sau a stinjeni dezvoltarea normala a vegetatiei.
Avand in vedere masurile de diminuare a impactului asupra biodiversitatii in zona, care reduc stresul si afectarea semnificativa a componentelor de mediu, la minim posibil, consideram ca masurile mentionate mai sus sunt cele mai potrivite in situatia data.

Tinand cont ca proiectul se desfasoara pe amplasamentul existent al unui drum de acces, consideram ca respectarea a masurilor operationale, prevazute pentru protectia factorilor de mediu, va fi suficienta pentru protectia ecosistemelor locale.

Concluzii privind impactul asupra biodiversitatii

Proiectul analizat in acest memoriu va avea un impact redus asupra mediului, asupra siturilor NATURA 2000 din zona proiectului, impact manifestat mai ales in perioada de executie a proiectului, deoarece zona este afectata si in prezent de activitati antropice si constructii iar amplasamentul proiectului se afla la peste 3 km distanta de cea mai apropiata arie Natura 2000. 

Prin realizarea proiectului se urmareste conexiunea statiei de sortare deseuri si a statiei TMB din cadrul Sistemul de Management Integrat al Deseurilor cu infrastructura existenta, precum si imbunatatirea situatiei traficului in zona, reducerea poluarii, sporirea confortului si sigurantei circulatiei. Amenintarile si presiunile mentionate in documentatia ariei protejate, nu fac obiectul proiectului analizat.

In ce priveste impactul pe care il are realizarea proiectului asupra biodiversitatii zonei de amplasament a proiectului, specificam ca acesta va fi unul redus, manifestandu-se, mai ales, in perioada de executie.


În ceea ce priveşte biodiversitatea perimetrului studiat mentionam următoarele aspecte identificate:

- biodiversitatea din zona traseului este formata, in majoritate, din specii comune, pentru care nu se impun măsuri speciale de protecţie;

- din punct de vedere conservativ, valoarea habitatelor este minora. 

- analizele preliminare nu au relevat prezenta speciilor protejate;

De asemenea nu au fost identificate habitate optime de hranire, cuibarire sau repaos pe amplasamentul proiectului.

- impactul asupra biodiversitatii de pe amplasamentul studiat, urmare a realizarii activitatilor specifice obiectivului de investitie este nesemnificativ.

Lucrarile de executie se vor desfasura pe o perioada redusa de realizare, pe un amplasament limitat localizat intr-o zona cu puternica influenta antropica, nefiind semnalate habitate prioritare ori specii periclitate.

IV.7. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public

Amplasamentul prezentului proiect este afectat deja de activitati antropice si constructii, insa in apropiere nu sunt localizate obiective umane sensibile.

Impactul asupra asezarilor umane si altor obiective de interes public va fi unul redus in perioada de executie, iar dupa finalizare acest impact va fi unul semnificativ pozitiv, prin imbunatatirea conditiilor de siguranta si de trafic, pentru sectorul de drum modernizat.

IV.8. Masuri de protectie a factorilor de mediu

APA

Măsuri de protecţiea apelor în perioada de executie

In perioada de executie a lucrarilor proiectate, cele mai importante masuri de protectie a factorului APA, sunt cele legate de organizarea de santier si modul de organizare al activitatilor pe amplasamentul proiectului.
La aceasta faza a proiectului nu se poate preciza amplasamentul final al organizării de şantier, insa acesta va respecta toate recomandarile propuse in acest memoriu, precum si toate reglementarile legale aplicabile.
Se recomandă ca amplasamentul organizării de şantier să nu se afle in apropierea apelor de suprafaţa, a pădurilor, a ariilor protejate si să fie în afara localitatii. Totuşi, pentru limitarea sau eliminarea impactului se prevăd unele lucrări speciale: instalatii de epurare a apelor uzate (fosa septica) provenite de la organizarea de şantier, decantoare, imprejmuirea suprafetei organizarii de santier.
Platforma organizarii trebuie proiectata astfel incat apa meteorica sa fie si ea colectata printr-un sistem de scurgere a apelor, unde sa se poata produce o sedimentare inainte de descarcare.
Măsuri de protecţiea apelor în perioada de operare

Lucrările proiectate pentru reţinerea poluanţilor in perioada de exploatare sunt cele pentru epurarea apelor meteorice care spala platforma drumului inainte de a fi deversate într-un receptor natural sau pe terenurile înconjurătoare.
Lucrările prevăzute pentru scurgerea apelor meteorice (şanţuri, podeţe) vor împiedica stagnarea apei pe platforma drumului, contribuind la pastrarea suprafeţei acesteia in condiţii bune.
Apa care spala platforma drumului este incarcata cu diferiţi poluanţi rezultati de la traficul rutier (de la emisiile autovehiculelor, de la pierderile de carburanţi si uleiuri, de la frecarea intre pneurile autovehiculelor si calea de rulare etc) sau aduşi de vant de pe terenurile învecinate. Se apreciaza ca o parte din aceste substante vor fi retinute in şanţuri.
AERUL

           Măsuri de protecţie a aerului în perioada de executie

Sursele de impurificare a atmosferei asociate activitatilor care vor avea loc in amplasamentul drumului sunt surse libere, deschise, diseminate pe suprafeţe mari de teren, avand cu totul alte particularitati decât sursele aferente unor activitati industriale sau asemanatoare. Ca urmare, nu se poate pune problema unor instalatii de captare - epurare - evacuare in atmosfera a aerului impurificat/gazelor reziduale.

In vederea reducerii emisiilor de particule de la organizarea de santier se recomandă utilizarea instalaţiilor bazate pe tehnologie modernă care sînt mai puţin poluante.
· Referitor la emisiile de la autovehicule, acestea trebuie să corespundă condiţiilor tehnice prevăzute la inspecţiile tehnice care se efectuează periodic pe toată durata utilizării tuturor autovehiculelor înmatriculate în tară.
· Lucrările de organizare a şantierului trebuie sa fie corect concepute si executate, cu dotări moderne in baracamente si instalatii, care sa reducă emisia de noxe in aer, apa si pe sol. Concentrarea lor intr-un singur amplasament este benefica diminuând zonele de impact si favorizand o exploatare controlata si corecta.

· Se vor instala structuri ce vor pulveriza pe pamantul din autobasculantele care vor trece pe sub ele, iar impreuna cu apa, vor forma o crusta, impiedicand antrenarea pamantuiui de vant sau datorita circulaţiei in perioada de transport.
· Utilajele si mijloacele de transport vor fi verificate periodic in ceea ce priveşte nivelul de monoxid de carbon si concentraţiile de emisii in gazele de eşapament si vor fi puse in funcţiune numai dupa remedierea eventualelor defecţiuni.
· Se recomanda ca la lucrări sa se foloseasca numai utilaje si mijloace de transport dotate cu motoare Diesel.

· Alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport sa se faca numai in statii specializate de alimentare carburanti. 

· Drumurile de şantier vor fi permanent intretinute prin nivelare si stropire cu apa pentru a se reduce praful. In cazul transportului de pamant se va prevedea pe cat posibil trasee situate chiar pe corpul umpluturii astfel incat pe de o parte sa se obtina o compactare suplimentara, iar pe de alta parte pentru a restrânge aria de emisii de praf si gaze de eşapament.

Măsuri de protecţie a aerului în perioada de operare

In vederea protectiei aerului in perioada de operare a drumului in prezentul memoriu de prezentare se propun urmatoarele masuri:

· Curatarea permanenta a platformelor si a drumurilor de acces si stropirea cu apa a acestora in perioadele lipsite de precipitatii, pentru evitarea/diminuarea emisiilor de particule;

· Amenajarea amplasamentelor de depozitare a deseurilor si intretinerea sistemelor de colectare, canalizare si evacuare a apelor uzate conduc la evitarea mirosurilor neplacute din zona parcarilor.

· Realizarea de inspectii periodice a autovehiculelor.
SOL

Măsuri de protecţie a solului şi subsolului în perioada de executie

In afara de masurile cu caracter general indicate anterior, se recomanda prevederea unor constructii si echipamente speciale pentru reducerea impactului.
· Interzicerea amplasarii organizarii de santier in arealele protejate sau in zone cu alunecari de teren;

· Platforma organizarii de santier va fi betonata si va fi prevazute cu sistem de colectare, canalizare si epurare a apelor pluviale, menajere si tehnologice uzate.

· Depozitarea provizorie a pamantului excavat se va realiza pe suprafete cat mai reduse si va fi depozitat selectiv cel vegetal urmand a fi folosit ulterior la reconstructia ecologica;

· Colectarea deseurilor se va face selectiv pentru deseurile rezultate in urma executiei lucrarilor si evacuarea in functie de natura lor pentru depozitare sau valorificare catre serviciile de salubritate, pe baza de contract, tinand cont de prevederile legale specifice.

· Reconstructia ecologica a terenurilor ocupate temporar se va realiza in zonele unde acestea au fost afectate prin lucrarile de depozitare de materiale, stationare de utilaje, in scopul redarii in circuit la categoria de folosinta detinuta initial. 

Dupa finalizarea lucrărilor, zonele afectate vor fi curatate si nivelate,  iar terenul readus la starea initiala, prin acoperirea cu pamant vegetal si plantarea de vegetatie. 

Monitorizarea lucrărilor de execuţie va asigura adoptarea măsurilor necesare de protecţia mediului.

Măsuri de protecţie a solului şi subsolului în perioada de operare

Trebuie evitata depozitarea deşeurilor in apropierea cursurilor de apa. Asa cum a mai fost mentionat, deseurile se vor depozita numai in depozite amenajate si autorizate special in acest sens.

Deseurile rezultate din traficul rutier vor fi colectate selectiv si evacuate in functie de natura lor pentru depozitare sau valorificare catre serviciile de salubritate, pe baza de contract, tinand cont de prevederile Legii nr. 211/2011 privind regimul deseurilor. Responsabilitatea gestionarii deseurilor revine administratorului drumului.

Intretinerea periodica a sistemelor de scurgere a apelor pluviale si menajere uzate si monitorizarea, sunt masuri esentiale pentru tinerea sub control a impactului potential.

ZGOMOT

Măsuri de protecţie impotriva zgomotului si vibratiilor în perioada de executie
Masurile de protectie împotriva zgomotului si vibraţiilor sunt urmatoarele:
· Limitarea traseelor ce strabat localitatile de către utilajele apartinand şantierului si, mai ales, de către autobasculantele ce deservesc şantierul, care efectueaza numeroase curse si au mase mari si emisii sonore importante.
· Pentru amplasamentele din vecinatatea localitatilor, se recomanda lucru numai in perioada de zi (6.00 - 22.00), respectandu-se perioada de odihna a localnicilor.
· Pentru protectia antizgomot, amplasarea unor constructii ale şantierului se va face in asa fel incat sa constituie ecrane intre şantier si localitate.
· Intretinerea permanenta a drumurilor contribuie la reducerea impactului sonor.
· Folosirea panourilor fonoabsorbante temporare, daca este cazul.
Măsuri de protecţie impotriva zgomotului si vibratiilor în perioada de operare

Monitorizarea din punct de vedere al poluarii fonice si suplimentarea solutiilor de protectie, daca va fi cazul

ASEZARI UMANE

       Măsuri de protecţie a asezarilor umane în perioada de executie

O.U.G. nr.195/2005 privind protectia mediului, aprobata prin Legea 265/2006, cu modificarile si completarile ulterioare, stipuleaza obligativitatea respectarii principiilor ecologice in procesul de dezvoltare social-economica, pentru asigurarea  unui mediu de viata sanatos pentru populatie. Realizarea drumului trebuie sa se realizeze fara a prejudicia in vreun fel salubritatea, ambientul, spatiile de odihna, tratament si recreere, starea de sanatate si confort a populatiei. In acest sens, este necesar a fi respectate masurile prezentate in continuare.

Pentru reducerea impactului asupra populatiei indirect afectate se impun urmatoarele masuri in perioada de executie a lucrarilor:

· realizarea lucrarilor pe baza unui grafic de lucrari, astfel incat sa fie scurtata perioada de constructie, pentru a diminua durata de manifestare a efectelor negative;

· asigurarea semnalizarii zonelor de lucru cu panouri de avertizare;

· evitarea afectarii altor lucrari de interes public existente pe traseul drumului propus;

· asigurarea accesului echipelor de interventie a autoritatilor specializate pentru prevenirea sau remedierea unor defectiuni ale retelelor sau lucrarilor de interes public existente in zona organizarilor de santier ;

· asigurarea mentinerii curateniei traseelor si drumurilor de acces folosite de mijloacele tehnologice si de transport;

· evitarea pierderilor de materiale din utilajele de transport.
Măsuri de protecţie a asezarilor umane în perioada de operare

Referitor la zgomot, exista posibilitatea redusa de depasire valorii de 50 dB(A), dupa darea in exploatare.

Pe baza monitorizarii, in perioada de exploatare a obiectivului se poate decide implementarea unor masuri speciale de protectie impotriva zgomotului, de genul instalarii panourilor fonoabsorbante, acolo unde este necesar.

In zonele locuite in care, in urma monitorizarii se constata depasiri, se recomanda prevederea de perdele vegetale din arbusti ornamentali, pentru filtrarea emisiilor de pulberi sedimentabile si de emisii componente ale gazelor de esapament.
Tinanad cont de masurile mentionate mai sus, consideram ca impactul asupra asezarilor umane, se va mentine la un nivel redus in perioada de executie a lucrarii, dar efectele produse asupra zonelor limitrofe pe termen lung se pot estima ca fiind pozitive in condiţiile existentei unor condiţii de transport mai bune, ceea ce diminuează din timp si din cost si noxe.

IV.9. Gospodarirea deseurilor generate pe amplasament:

Generarea deseurilor, in special pentru perioada de executie a lucrarilor proiectate, reprezinta o sursa cu impact redus asupra mediului din zona de amplasament, in conditiile respectarii masurilor prevazute in legislatia privind managementul deseurilor.

Evidenta gestiunii deseurilor se va realiza in baza listei nationale de deseuri acceptate prezentata in H.G. nr.856/2002.

In etapa de executie a lucrarilor proiectate se identifica urmatoarele categorii de deseuri generate in zona de lucru : 

· pamant de excavatie / umpluturi neomogene;

· deseuri menajere / cu caracter menajer - generate de personalul muncitor;


In urma activitatilor desfasurate in cadrul organizarii de santier vor rezulta rezulta urmatoarele tipuri de deseuri:

· 20 01 08
Deseuri biodegradabile de la bucatarii si cantine

· Deseuri de ambalaje:

· 15 01 01
ambalaje de hartie si carton;

· 15 01 02
ambalaje de materiale plastice;

· 15 01 03
ambalaje de lemn;

· 15 01 04 
ambalaje metalice;

· 15 01 07
ambalaje de sticla.

· 20 01 01
Hartie si carton;

· 16 06

Baterii si acumulatori;

· 16 01 03
Anvelope scoase din uz;

· 16 01 12
Placute de frana, altele decat cele specificate la 16 01 11;

· 16 01 17
Metale feroase;

· 13 02

uleiuri uzate de motor, de transmisie si de ungere;


Pe amplasamentul propus al proiectului este posibil sa fie generate cantitati reduse de deseuri din constuctii si demolari:

· 17 01 01
beton;

· 17 01 02
caramizi;

· 17 01 07
amestecuri de beton, caramizi, tigle si materiale ceramice, altele 


decat cele specificate la 17 01 06

· 17 02 01
lemn;

· 17 02 02
sticla;

· 17 02 03
materiale plastice

· 17 03 02
asfalturi, altele decat cele specificate la 17 03 01;

· 17 05 04
pamant si pietre, altele decat cele specificate la 17 05 03;

· 17 09
amestecuri de deseuri de la constructii si demolari, altele decat cele 

specificate la 17 09 01, 17 09 02 si 17 09 03;

Deseurile vor fi depozitate in spatii special amenajate, si vor fi ridicate de catre o unitate prestatoare de servicii de salubrizare, pe baza unui contract incheiat de firma care executa proiectul.

Deseurile rezultate vor fi tinute strict sub control printr-o depozitare corespunzatoare precum si o asigurare corespunzatoare a starii tehnice a utilajelor folosite pentru depozitare. Se vor evita efectele negative asupra factorilor de mediu sensibili: sol si apa subterana. 

Dupa terminarea lucrarilor, Constructorul va asigura curatenia spatiilor de desfasurare a activitatilor prin supravegherea dirigintelui de santier. 

Materialul rezultat va fi incarcat prin mijloace mecanice in mijloacele de transport si evacuat de pe amplasament.

Pentru desfasurarea activitatilor in conditii normale de eficienta economica si siguranta privind protectia muncii, in amplasamentul organizarii de santier se vor realiza urmatoarele activitati:

· realizarea graficelor de executie a lucrarilor de demolare, incarcare si transport deseuri;

· realizarea cailor de acces si circulatie pentru utilajele si autobasculantele necesare transportului deseurilor din demolare; drumurile de acces vor fi marcate si semnalizate cu  semne de circulatie privind restrictiile de viteza si prioritatile de sens;

· asigurarea tuturor dispozitivelor, utilajelor si mijloacelor necesare derularii proiectului de investitie cu respectarea normelor de protectia muncii, masurilor si regulilor de prevenire si stingere a incendiilor.

In perioada de operare, titularul va incheia contract cu operatori de salubrizare si va asigura preluarea periodica a deseurilor din activitatile de operare a obiectivului.

Deseurile rezultate din restul activitatilor care se vor desfasura in apropierea platformei drumului vor fi cele legate in primul rand de stationarea temporara si utilizarea de scurta durata a acestora.


Lucrarile proiectate nu vor introduce alte efecte negative suplimentare, fata de situatia existenta asupra factorilor de mediu: solul, microclimatul, ape de suprafata, vegetatie, fauna, sau din punct de vedere al zgomotului si peisajului. 


Nu sunt afectate obiectivele de interes istoric sau cultural si prin executarea lucrarilor proiectate vor aparea influente favorabile atat asupra factorilor de mediu, cat si asupra mediului socio-economic.   

IV.10. Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase:

Executia lucrarilor pentru mooodernizarea drumului implica utilizarea unor substante cum sunt:

· combustibil pentru functionarea utilajelor si vehiculelor de transport;

· lubrifianti (uleiuri motor, vaselina, bitum);

· vopsele.


Pentru a asigura utilizarea acestor produse in conditii de siguranta vor fi respectate toate normele si reglementarile specifice ale lucrarilor.

Alimentarea cu combustibil a utilajelor se va face in statii special amenajate in acest sens, iar furnizarea materialelor pe frontul de lucru se va face respectand toate normele si reglementarile in vigoare.


Schimbarea lubrifiantilor se va efectua dupa fiecare sezon de lucru in ateliere specializate, unde se vor realiza si schimburile de uleiuri hidraulice si de transmisie.

Utilajele si echipamentele folosite vor fi aduse in stare normala de functionare avand efectuate reviziile tehnice si schimburile de ulei in ateliere specializate.


Vopselele pentru marcaje vor fi aduse in recipienti etansi si depozitate in organizarea de santier in spatii inchise, special desemnate in ambalajele originale. Ambalajele vor fi restituite producatorilor sau distribuitorilor dupa caz.

Deseurile rezultate, precum si ambalajele substantelor toxice si periculoase, vor fi depozitate in siguranta si predate unitatilor specializate pentru depozitare definitiva, reciclare sau incinerare.


In contextul in care constructorul isi va desfasura activitatea conform reglementarilor in vigoare, efectele si riscurile utilizarii combustibililor si lubrifiantilor nu vor avea un impact semnificativ asupra factorilor de mediu.

V. Prevederi pentru monitorizarea mediului:

Lucrarile proiectate nu vor introduce efecte negative suplimentare, fata de situatia existenta asupra factorilor de mediu in perioada de executie, iar in perioada de exploatare a obiectivului impactul asupra mediului va fi unul preponderent pozitiv, deoarece prin realizarea proiectului calitatea factorilor de mediu se va imbunatati semnificativ. Efectele negative identificate vor fi reduse in conditiile respectarii masurilor propuse in acest memoriu.

Nu sunt afectate obiectivele de interes istoric sau cultural. Prin executarea lucrarilor proiectate vor aparea influente favorabile atat asupra factorilor de mediu, cat si din punct de vedere economic si social .

Se recomanda monitorizarea urmatorilor factori de mediu dupa finalizarea lucrarilor de executie: solul, microclimatul, ape de suprafata, vegetatie, fauna. Aceasta monitorizare va fi efectuata de catre beneficiarul lucrarii in colaborare cu Agentia pentru Protectia Mediului Constanta. 

VI. Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia comunitara 

Nu este cazul

VII. Lucrari necesare organizarii de santier:

In conformitate cu legislatia nationala, amplasarea organizarii de santier si suprafata acesteia este stabilita de Constructor de comun acord cu Beneficiarul, in functie de disponibilitatea terenului in zona si de recomandarile autoritatii competente pentru protectia mediului. Locatia acesteia va fi stabilita de comun acord cu autoritatile implicate in realizarea acestui obiectiv, cu respectarea regulamentelor si legislatiei in vigoare in domeniul protectiei mediului, in cadrul urmatoarelor etape de dezvoltare a proiectului.

Dezvoltarea organizarii de santier se va realiza intr-un singur amplasament din considerente de ordin economic si de protectie a mediului, precum si datorita extinderii reduse a lucrarilor prevazute in acest proiect.

Din punct de vedere al protectiei mediului, alegerea unui singur amplasament pentru  organizarea de santier prezinta urmatoarele avantaje:

· prin adoptarea masurilor pentru depozitarea controlata a materiilor prime, combustibililor si a altor materiale se evita pierderile necontrolate sau poluarile accidentale;

· utilizarea rationala a resurselor de apa;

· asigurarea facilitatilor igienico-sanitare pentru muncitori;

· gestiunea deseurilor, inclusiv a apelor uzate,

· cheltuieli mai reduse pentru redarea starii initiale a terenurilor ocupate temporar cu organizarea de santier.


Dotari aferente organizarii de santier

· cladirea administrativa;

· depozit de materiale;

· dotari pentru PSI;

· toalete ecologice;

· cabina portar.




In faza de constructie a obiectivului vor trebui impuse urmatoarele masuri organizatorice:

· Marcarea limitelor cadastrale ale amplasamentului pentru a defini perimetrul destinat constructiei ;

· Folosirea pe cat posibil a drumurilor existente pentru deplasarea utilajelor si a mijloacelor de transport ;

· Asigurarea pazei si sigurantei utilajelor  si a instalatiilor de santier ;

· Asigurarea echipamentelor necesare pentru buna executie a lucrarilor ;

· Delimitarea locurilor de depozitare a materialelor ce urmeaza a fi folosite in procesul tehnologic;

· In cadrul punctelor de lucru se vor amplasa grupuri sanitare de tip ecologic, care vor fi vidanjate periodic ;

· Platforma organizarii de santier va fi betonata si va fi prevazuta cu sistem de colectare, canalizare si epurare a apelor pluviale, menajere si tehnologice uzate;

· Reabilitarea ecologica se va realiza in zonele unde acesta a fost afectat prin lucrarile de depozitare de materiale, stationare de utilaje, in scopul redarii in circuit la categoria de folosinta detinuta initial;

· Asigurarea accesului echipelor de interventie a autoritatilor specializate pentru prevenirea sau remedierea unor defectiuni ale retelelor sau lucrarilor de interes public existente in zona organizarii de santier ;

Principalele conditii pentru amenajarea si functionarea organizarii de santier :

· Marcarea limitelor cadastrale ale amplasamentului pentru a defini perimetrul destinat constructiei ;

· Distante mici de transport pentru materialele aprovizionate;

· Folosirea pe cat posibil a drumurilor existente pentru deplasarea utilajelor ;

· Asigurarea pazei si sigurantei utilajelor  si a instalatiilor de santier ;

· Asigurarea echipamentelor necesare pentru buna executie a lucrarilor ;

· Se vor delimita locurile de depozitare a materialelor ce urmeaza a fi folosite in procesul tehnologic;

· Se va amplasa judicios locurile de depozitare a deseurilor si a instalatiilor igienico-sanitare; 

· Montarea de panouri avertizoare legate de procesul tehnologic si de diferitele etape ale desfasurarii acestora; 

· Apele uzate rezultate de la organizarea de santier este necesar a fi colectate si epurate, iar namolurile rezultate transportate catre cele mai apropiate statii de epurare;

· In cadrul punctelor de lucru se vor amplasa grupuri sanitare de tip ecologic, care vor fi vidanjate periodic, astfel incat apele uzate menajer nu vor avea un impact semnificativ asupra mediului;

· Platforma organizarii de santier va fi betonata si va fi prevazuta cu sistem de colectare, canalizare si epurare a apelor pluviale, menajere si tehnologice uzate;

· Reabilitarea ecologica pe amplasamentul organizarii de santier, in zonele unde acesta a fost afectat prin lucrarile de depozitare de materiale, stationare de utilaje, in scopul redarii in circuit la categoria de folosinta detinuta initial;

· Asigurarea accesului echipelor de interventie a autoritatilor specializate pentru prevenirea sau remedierea unor defectiuni ale retelelor sau lucrarilor de interes public existente in zona organizarii de santier .

Recomandam ca amplasamentul organizarii de santier sa se realizeze cu respectarea urmatoarelor conditii:

· sa nu fie amplasata in apropierea zonelor locuite;

· sa nu fie amplasata in interiorul sau in vecinatatea ariilor naturale protejate;

· sa nu fie amplasata in vecinatatea cursurilor de apa;

· sa nu fie amplasata in zonele identificate cu risc alunecare terenului;

· sa nu fie amplasata in zone inundabile sau mlastinoase;

· sa nu implice defrisari;

· sa se asigure acces din drumurile existente;

· sa nu fie amplasata in apropierea zonelor sensibile, cum ar fi captarile de apa, spitale, cimitire etc.;

· este interzisa amplasarea organizarii de santier pe suprafata siturilor arheologice sau siturilor monumente ale naturii;

· este interzisa amplasarea organizarii de santier pe terenuri de calitate superioare.

Asa cum am precizat, apele pluviale si uzate rezultate pe amplasamentul organizarii de santier vor fi preluate de un sistem de scrugere, colectare si epurare a apelor, iar toaletele ecologice vor fi vidanjate periodic. 
Pe zona afectata de lucrarile proiectate, se vor identifica inainte de inceperea lucrarilor traseele si adancimea de pozare a cablurilor, conductelor sau galeriilor edilitare existente, in vederea evitarii deteriorarii acestora daca este cazul

Identificarea se va face impreuna si in prezenta reprezentantilor autorizati ai detinatorilor de asemenea retele.

Eventualele probleme deosebite care vor aparea, vor fi comunicate proiectantului si se vor rezolva prin colaborare intre factorii interesati Beneficiar, Proiectant, Constructor.

Pe durata executiei lucrarilor si in mod special la realizarea lucrarilor se vor lua masuri de semnalizare si iluminare a punctelor de lucru, asigurandu-se continuitatea circulatiei si evitarea accidentelor de munca.

Se vor folosi echipamentele de protectie a muncii adecvate lucrului in trafic si specificului lucrarilor executate.

La terminarea lucrarilor se va degaja locul de materiale si mijloace de lucru folosite.

In conformitate cu Hotararea Guvernului Romaniei 300/2006 privind cerintele minime de securitate si sanatate pentru santierele temporare sau mobile, coordonarea in materie de securitate si sanatate trebuie sa fie organizata in baza unui studiu si a planului se securitate si sanatate. Planul de securitate si sanatate este un document scris care va cuprinde ansamblul de masuri ce vor fi avute in vedere pentru preintampinarea riscurilor ce pot aparea in timpul desfasurarii activitatii pe santier.

VIII. Prezentarea generala a metodelor folosite in constructie (procese tehnologice)

Pentru descrierea proiectului vor fi prezentate in continuare pe grupe, categoriile de lucrari specifice obiectivului.

Lucrari de baza

· Operatii la partea carosabila
· Operatii  de transport
- Parte carosabila
· Excavatii care dupa importanta si specificitate se pot realiza cu urmatoarele tipuri de utilaje:
· Excavatoare cu pneuri si senile echipate cu lingura dreapta, inversa, sau cupa trasa, draglina – pentru excavatii in front, in transee, prelucrarea malurilor, versantilor ori taluzurilor sau incarcare in mijloacele de transport. Plaja de putere a motoarelor este cuprinsa intre 65 C.P. si 200 C.P.
· Screpere si autoscrepere ce sunt recomandate pentru a executa succesiv operatiile de sapare, transport in domeniul 500 – 2000 m si niveleaza pamantul. Ele pot fi tractate si ori autopropulsate si se recomanda la lucrari cu volume unitare mari cand gropile de imprumut sau zonele de depunere sunt paralele cu terasamentul de baza. Gama lor definita de capacitatea cupei se intinde intre 6 m3 si 18 m3.
· Gredere si autogredere pentru nivelarea de suprafata sau decaparea unor strate subtiri de pamant folosite in operatiuni de finisare de suprafata sau pe taluzuri cand lucreaza cu lama scoasa in lateral.
· Autobasculante sau autodumpere – utilaje specializate pentru transport pamant si materiale granulare care au o structura ce rezista drumurilor de santier dar cu o viteza de deplasare mai redusa – folosite in interiorul santierului.
Precizam ca toata aceasat gama de utilaje se foloseste si pentru transportul sau punerea in opera si a altor materiale de masa mai mult sau mai putin pulverulente cum ar fi: agregatele minerale, anrocamentele, betonul vartos etc.

· Umpluturi care de obicei se compacteaza, sunt realizate cu urmatoarele tipuri de utilaje:
· Cilindri compactori statici lisi pentru argile si vibratori pentru materiale granulare ca si cilindri cu picior de oaie petru a realiza intre patrunderea stratelor compactate. Tiposerierea lor este foarte mare putand fi tractati sau autopropulsati lucrand unitar sau in tandem.
· Autocisterne pentru transportul apei necesara la corectarea umiditatii terasamentelor puse in opera.
· Alte utilaje de finisare de tipul celor prezentate anterior buldozere si autogredere.
· Excavatii speciale: utilaje pentru derocari in stanca la deblee in roci cum ar fi: instalatii de foraj mecanice, motocompresoare de aer, pickhamere si perforatoare.
- Imbracaminti rutiere de tip bituminos 
· Transportul mixturii se face cu autobasculante de preferinta izoterme pentru a mentine temperatura care nu trebuie sa scada cu mai mult de 200 C pana la punerea in opera.
· Asternerea imbracamintii se face cu repartizatorul – finisor utilaj complex ce are in competenta: placa nivelatoare, dispozitiv de reglarea grosimii, grinda vibratoare, snec de repartizare, buncar, banda transportoare.
· Cilindrarea stratelor depuse cu ajutorul unor sisteme de cilindrii compactori cu pneuri multiple, vibratoare, curatarea cu perii multiple, stropire cu emulsie bituminoasa, finisoare.
· Desfacerea sistemelor rutiere existente, operatie necesara atunci cand drumul se suprapune pe un traseu existent. In acest caz se utilizeaza o freza de asfalt care incarca materialul in autobasculante si il trasporta la instalatia de reciclare.
- Transporturi diferite
Dat fiind volumul mare si diferit de materiale, semifabricate si prefabricate ce se va transporta si gama de mijloace de transport este diversa:
· autobasculante de diferite capacitati in general de peste 16 tone, autodumpere, autocisterne, autoizoterme pentru transport produsele bituminoase la cald.
· autobetoniere si pompele de beton ce le insotesc de obicei.
· trailere pentru transportul utilajelor, a elementelor prefabricate mari si a altor piese grele.
Antreprenorul care executa lucrarile de modernizare  a drumului  va folosi  utilaje de constructie care sa respecte prevederile HG nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot in mediu produs de echipamente destinate utilizarii in exteriorul cladirilor. Aceasta Hotarare de Guvern stabileste aplicarea standardelor referitoare la emisiile de zgomot si procedurile de evaluare a conformitatii echipamentelor destinate executiei lucrarilor de constructie in exteriorul lucrarilor. Se mentioneaza ca procesele tehnologice prezentate sunt cele utilizate in mod curent la executia drumurilor, dar acestea pot diferi in functie de dotarea, experienta si calificarea profesionala a Antreprenorului care va castiga licitatia de executie a lucrarilor.

Se mentioneaza ca, potrivit prevederilor contractuale Antreprenorul are obligatia de a prezenta un grafic de executie a lucrarilor care va fi negociat cu Beneficiarul lucrarii in functie de posibilitatile acestuia de a asigura terenul liber de orice sarcina. Tipurile de lucrari si operatiile componente ale acestora efectuate in amplasamentului drumului, sunt in ordinea succesiunii lor, esalonat,  urmatoarele:

· lucrari de curatare a amplasamentului: degajare de frunze si crengi, scoatere cioate, transport material lemnos, nivelare teren 

· miscarea terasamentelor

· sapaturi, incluzand: scarificarea pamantului, excavarea si strangerea pamantului in gramezi, incarcarea pamantului in basculante;

·  umpluturi, incluzand: descarcarea materialului (pamant, balast), din basculante pe patul drumului, imprastierea materialului pe drum, compactarea, scarificarea straturilor pentru realizarea legaturii dintre ele, lucrari la taluze, inclusiv inierbari;

· santuri, 

· suprastructura: descarcarea materialului si compactare

IX. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile:

Dupa finalizarea lucrarilor, toate suprafetele ocupate temporar, vor fi reabilitate ecologic si vor fi aduse la folosinta initiala.

Deseurile rezultate vor fi tinute strict sub control printr-o depozitare corespunzatoare, precum si o asigurare corespunzatoare a starii tehnice a utilajelor folosite pentru depozitare. 

Materialul rezultat va fi incarcat prin mijloace mecanice in mijloacele de transport si evacuat de pe amplasament.

Dupa terminarea lucrarilor, Constructorul va asigura curatenia spatiilor de desfasurare a activitatilor prin supravegherea dirigintelui de santier. 

X. Anexe 

· Certificatul de Urbanism 

· Coordonatele Stereo 70

· Plan de ansamblu

· Profil transversal tip
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