







Anexa nr.5
S.C.  I.R.I.G.C. IMPEX S.R.L.
                                               Proiect nr. C118/2016
MEMORIU TEHNIC JUSTIFICATIV

I. DATE  GENERALE :

1. Obiectul lucrarii:



Extindere conducta g. n. presiune medie PE100 SDR 11 Dn 63 






mm, L = 4,00 m, bransament gaze naturale presiune medie 







PE100 SDR 11 Dn 32 mm, L = 5,50 m si post reglare-







masurare ;
2. Amplasamentul lucrarii:


Jud. Constanta, Loc. Constanta., bd.  I. C. Bratianu, 
Nr. 6B, 
3. Proiectant general:



S.C.  I.R.I.G.C. IMPEX S.R.L. 

4. Beneficiar: 




Engie Romania S.A.
5. Valoarea estimativa a lucrarilor:

2 000 lei

6. Valoarea estimativa pentru 

  protectia mediului:

100 lei 

7. Perioada de executie propusa:

1 zi in perioada 01.07.2017 – 01.08.2017 in functie de 







emiterea AC 
II. 
DATE SPECIFICE PROIECTULUI:

1. Oportunitatea investitiei:

· Scopul si importanta obiectivului de investitii:

Prezenta documentatie tehnica se realizeaza in baza contractului nr. 7B/29.06.2015  intocmit cu SC CONGAZ S.A. Constanta, actualmente ENGIE ROMANIA SA. In vederea alimentarii cu gaze naturale a imobilului din Jud. Constanta, Loc. Constanta., bd.  I. C. Bratianu, Nr. 6B. a fost emis acordul de acces la sistemul de distributie gaze naturale nr. 11947010 din 08.06.2016 la solicitarea dnei. Craciun Florina.
In prezent, in dreptul acestui imobil nu exista conducta de gaze naturale. Pe Intr. I. C. Bratianu exista conducta de gaze naturale presiune redusa PE 100 SDR 11 Dn 63 mm pozata in domeniul public. 

Categoria de importanta a lucrarii este "C" - constructii de importanta normala.

· Utilitatea publica si incadrare in planurile de urbanism si amenajarea teritoriului:

Proiectul va fi intocmit prin coordonarea cu celelalte instalatii de utilitati aflate in zona (apa, canalizare, energie electrica, telefonie).

2. Descrierea proiectului:

In prezentul proiect se va urmari asigurarea unui cadru de exploatare in conditii de siguranta a bransamentului gaze naturale conform cerintelor de consum, a Normativului NTPEE-2008 si a celorlalte norme si normative in vigoare.
In baza Acordului de acces la sistemul de distributie sus mentionat, pentru acest imobil s-a rezervat capacitate pentru alimentarea cu gaze naturale a urmatoarelor aparate de utilizare:

- aragaz

1 buc. x Q = 0,67 Nmc/h
= 0,67 Nmc/h

- centrala termica
1 buc. x Q = 3,50 Nmc/h
= 3,50 Nmc/h

- cuptor

1 buc. x Q = 0,37 Nmc/h
= 0,37 Nmc/h

- plita


1 buc. x Q = 0,30 Nmc/h
= 0,30 Nmc/h

ce insumeaza un debit total instalat de Q= 4,84 Nmc/h.
In acest scop se va realiza:

· O extindere conducta g. n. presiune medie PE100 SDR 11 Dn 63 mm, L = 4,00 m conectata la conducta existenta presiune redusa PE 100 SDR11 Dn 63 mm pozata in carosabil pe Intr. I. C. Bratianu;
· un bransament gaze naturale presiune medie din PE 100 SDR 11 Dn 32 mm, L= 5,50 m, montat ingropat, pozat in macadam, conectat la conducta de distributie propusa, PE 100 SDR 11 de diametru 63 mm.
·  un post de reglare masurare  PM/PJ, compus din firida echipata cu regulator de presiune Q = 10 Nmc/h, ansamblu ce va fi amplasat la limita de proprietate a solicitantului de acces.
Extinderea de conducta si instalaţia de racordare vor fi proiectate in regim de MP din punct de vedere al distantelor fata de constructii si utilitati, materiale folosite si probelor de presiune, se vor racorda în conducta existentă RP și va putea funcţiona în viitor în regim de medie presiune.
Postul de reglare masurare si teurile de bransament sunt  puse la dispozitie de SC DISTRIGAZ SUD RTELE SRL si se vor monta cu repectarea cerintelor de montaj a normelor in vigoare. Posturile de reglare/ reglare-masurare se monteaza la limita de proprietate. 

Traseele conductelor si instalatiilor de racordare au fost stabilite conform prevederilor Normativului NTPEE-2008, respectand distantele minime de siguranta.

Adancimea de pozare a conductelor nou proiectate va fi de 0,9 m de la generatoarea superioara a conductelor pana la cota zero a terenului sistematizat.


Traseul conductelor proiectate s-a realizat in functie de retelele existente (canalizatii telefonice subterane, stalpi, cabluri electrice si telefonice, etc.), respectand distantele minime de siguranta conform Normativului NTPEE-2008.


La traversarile noilor conducte proiectate cu alte canalizatii, daca distanta dintre acestea este mai mica de 200mm, se monteaza tuburi de protectie.

III. PROFILUL SI CAPACITATILE DE PRODUCTIE

  Alimentare cu gaze naturale in regim de presiune redusa, in conditii de siguranta a viitorului consumator conform debitului solicitat.
IV. DESCRIEREA INSTALATIEI SI A FLUXURILOR TEHNOLOGICE EXISTENTE PE AMPLASAMENT(DUPA CAZ)

Alimentare cu gaze naturale in regim de presiune redusa.

Flux tehnologic de alimentare cu gaze:

· sistemul de distributie al localitatii in regim de presiune redusa de la conducta stradala existenta pana la punctele de bransament al consumatorilor

V. DESCRIEREA PROCESELOR DE PRODUCTIE ALE PROIECTULUI  PROPUS, IN FUNCTIE DE SPECIFICUL INVESTITIEI, PRODUSE SI SUBPRODUSE OBTINUTE, MARIMEA, CAPACITATEA

La prezenta investitie nu este cazul

VI. MATERIILE PRIME, ENERGIA SI COMBUSTIBILII UTILIZATI, CU MODUL DE ASIGURARE AL ACESTORA

In cadrul investitiei se vor folosi conducte de polietilena PE100, SDR11 imbinate prin electrofuziune cu mufe electrosudabile. Se va folosi numai energie electrica asigurata prin organizarea de santier cu electrogeneratoare proprii.

VII. RACORDAREA LA RETELELE UTILITARE EXISTENTE IN ZONA

Pentru investitia de baza nu se vor face racorduri la retelele utilitare existente in zona. Accidental, pentru evacuarea epuismentelor rezultate, se vor face racorduri provizorii prin furtune portabile la caminele de canalizare existente.
VIII. DESCRIEREA LUCRARILOR DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI IN ZONA AFECTATA DE EXECUTIA INVESTITIEI

Dupa pozarea conductei in sant, acesta se umple cu nisip, pana ce acesta ajunge la 10 cm fata de generatoarea superioara a conductei.  Pentru protejarea conductelor in timpul unor eventuale lucrari edilitare se va monta deasupra conductei pe intreaga ei lungime, la 35 cm deasupra generatoarei superioare a acesteia, o banda de avertizare de culoare galbena din PE avand o latime minima de 15 cm. Umplerea santului cu materialul rezultat din sapatura se face treptat, in straturi cu compactarea acestora pana la cota zero a terenului sistematizat, in cazul in care conducta este pe spatiu verde, iar pentru cazul in care conducta este pozata in carosabil se umple santul cu pamant in straturi cu compaltarea acestora, urmad apoi un strat de balast, peste care se toarna beton si asfalt.
Montarea conductei si a bransamentului se va realiza in sant deschis. Pentru realizarea sapaturii vor fi afectate urmatoarele suprafete:

· Groapa de pozitie carosabil asfalt
S = 1,20 mp x 2 buc

· Sant carosabil asfat


S = 9,00 m x 0,50 m = 4,50 mp

Dupa finalizarea investitiei, cadrul natural se va readuce la starea initiala prin refacerea spatiului verde, iar suprafetele afectate aferente pietonalului si carosabilului se vor reface de firme specializate.

IX. CAI NOI DE ACCES SAU SCHIMBARI ALE CELOR EXISTENTE

Daca va fi cazul, accesul si restrictiile in zona va fi stabilit dupa obtinerea autorizatiei de construire si obtinerea avizului de la politia rutiera inaintea inceperii lucarilor. In principiu, lucrarile nu vor restrictiona circulatia in zona, fiind montate in mod uzual podete pietonale/auto daca este necesar si sapatura sa fie realizata pe rand pe cate o banda de circulatie auto.
X. RESURSE NATURALE FOLOSITE IN CONSTRUCTIE SI FUNCTIONARE

In functionarea alimentarii cu gaze se va folosi numai gaz metan sau gaz de sonda.

XI. METODE  FOLOSITE IN CONSTRUCTIE

    Sapatura manuala si mecanizata in vederea pozarii conductelor, imbinare conducte prin sudura cap la cap sau electrofuziune, pozare conducte pe pat de nisip, probare conducte cu aer, camine de vane din beton cu capac carosabil, sau vane de polietilena montate direct in pamant, rasuflatori carosabile si necarosabile.

XII. PLANUL DE EXECUTIE CUPRINZAND FAZA DE CONSTRUCTIE, PUNEREA IN FUNCTIUNE, EXPLOATARE REFACERE SI FOLOSIRE ULTERIOARA

   Prin proiectarea, executia si exploatarea instalatiilor trebuie sa fie asigurate nivelurile minime de performanta rezultate din cerintele de calitate ale Legii nr.10/1995 privind calitatea in constructii:

     -  rezistenta si stabilitate;

     -  siguranta in exploatare;

     -  siguranta la foc;

     -  igiena, sanatatea oamenilor, refacerea si protectia mediului;

     -  izolarea termica, hidrofuga si economia de energie;

     -  protectia impotriva zgomotului.

Date tehnice ale retelei proiectate:

· material: PE100 SDR11;
· diametru PE Dn 32mm, ;
· regim de functionare: presiune redusa max 2 bar;
· lungime retea  : 5 m; 

Sapatura pentru montajul conductei se va face mecanizat si manual. 

Conducta de gaze se va monta in transeea sapata pe un strat de nisip cu grosimea de 10 cm. Dupa montajul conductei se va pune inca un strat de nisip peste conducta cu grosimea de 10 -15 cm, dupa care se va umple cu pamant maruntit ce se va compacta.

La montarea conductei se vor respecta următoarele succesiuni tehnologice:

· predarea amplasamentului de către beneficiar către executant liber de orice sarcini;

· pichetarea terenului conductei, a reţelelor edilitare existente în zonă şi pregătirea zonei de lucru pe o lăţime de 1 m;

· executarea sondajelor în vederea depistării unor obstacole sau reţele necunoscute;

· transportul conductelor pe traseu şi sudarea lor pe tronsoane;

· fixarea suporţilor pentru conducta montată aparent şi săparea şanţurilor pentru subtraversări şi pentru zonele unde conducta se montează subteran;

· montarea conductelor PE în şanţ pe un pat de nisip de 15cm grosime şi întregirea tronsoanelor de conducte;

· montarea firului trasor;
· probarea conductei pe tronsoane;

· execuţia căminelor si montarea armăturilor;

· probarea conductelor, inclusiv a armăturilor;

· cuplarea şi punerea în funcţiune.

La  montarea conductelor proiectate din PE, a elementelor de asamblare se vor  folosi conform Normativului NTPEE-2008, urmatoarele procedee:  

· sudura de tip,,electrofuziune’’

· imbinarea cu racorduri mecanice

· alte procedee agrementate

Fiecare tip de sudura se va realiza cu echipamente specifice tipului de imbinare,

agrementate in conformitate cu prevederile legale.

Toate imbinarile trebuie sa prezinte cel putin aceeasi rezistenta cu cea a tevii. In  timpul realizarii sudurilor, temperatura mediului ambiant va fi cuprinsa intre 5*C si 40*C iar  pe timp de ploaie sau ninsoare se vor folosi prelate pentru protectia imbinarii.

Verificarea sudurilor se va face atat de constructor cat si de beneficiar in timpul  executiei si dupa efectuarea imbinarilor sudurilor vor fi executate de catre sudori autorizati.

Detaliile tehnologice precum şi condiţiile generale pentru principalele operaţii de montare a conductei de distribuţie se vor realiza după tehnologia de lucru a instalatorului autorizat cu respectarea  NTPEE/2008 a STAS-urilor normelor în vigoare şi a caietului de sarcini.

Reţeaua de distribuţie va urmări configuraţia stradală şi se va monta în spatiul carosabil stradal si pietonal, îngropat la o adancime de 0,9 m.
 

La fiecare sudură a conductelor montate îngropat, precum şi la capetele tuburilor de protecţie se vor monta răsuflători cu capac sau fara capac, după caz. Branşamentul la imobile se va executa din ţeavă de polietilena montata îngropat, iar postul de măsurare se va monta la limita de proprietate în cutie metalică. 

XIII. RELATIA CU ALTE PROIECTE EXISTENTE SAU PLANIFICATE

Lucrarea se face la solicitarea DISTRIGAZ SUD RETELE SRL conform ordinul de lucru si acordului de acces emis in baza documentelor de racordare semnat de acestia cu clientul conform HG 1043/2004.
XIV. LOCALIZAREA PROIECTULUI

Jud. Constanta, Loc. Constanta., bd.  I. C. Bratianu, Nr. 6B.
Terenul pe care se afla amplasata conducta de gaze naturale este in spatiul public administrat de Primaria Constanta. Bransamentul proiectat se va monta numai in spatiul public, in spatiul verde, pe trotuar si in carosabil.

XV. CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENTIAL IN MASURA IN CARE ACESTE INFORMATII SUNT DISPONIBILE

Dupa executia lucrarilor zona drumului precum si intreg cadrul natural va fi readus la starea initiala.  Se va respecta legislatia in vigoare referitoare la Protectia mediului. (OU nr.195/2005 ; OU nr.243/2000 ; OU nr. 78/2000;Legea 159/1999 ; etc)
Pentru retelele de alimentare cu gaze naturale  se vor folosi conducte si piese fasonate din PE 100, SDR 11, PN10 si OL care vor dispune de agrement tehnic. La executie se vor folosi numai materiale care nu afecteaza mediul si care nu sunt atacate de agentii corozivi din sol. Se va respecta distanta minima impusa de normativele in vigoare intre conducta de  gaze naturale si alte instalatii  subterane existente,  cabluri electrice, retele telefonice si retele de apa (conf. NT-DPE-01/2004 ; I7/ 2002;I9/1994) 

Extinderea impactului ( zona geografica, numarul populatiei,etc.) : Nu este cazul

Magnitudinea si complexitatea impactului : Nu este cazul

Probabilitatea impactului: Nu este cazul

Durata, frecventa si reversibilitatea impactului: Nu este cazul

Masuri de evitare  reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului: toate aparatele utilizatoare de gaze naturale sunt omologate in conformitate cu normele in vigoare.

Natura transfrontieră a impactului: Nu este cazul

XVI. SURSE DE POLUANTI SI INSTALATII PENTRU RETINEREA EVACUAREA SI DISPERSIA POLUANTILOR IN MEDIU 

1. 


Protecţia calităţii apelor:

· sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul:

Reteaua de alimentare cu gaze naturale nu afecteaza panza freatica. Se vor respecta distantele minime impuse de Normativele de specialitate intre conductele de gaze montate subteran si alte retele subterane existente in zona sau care se vor monta in perspectiva.

· staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute: Nu este cazul
2. Protecţia aerului:

· sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi;

· Retelele de gaze naturale montate subteran si suprateran  nu afecteaza calitatea aerului. Caminele de gaze vor fi cu capac carosabil etans care va impiedica propagarea mirosurilor neplacute de la etilul mercaptan continut in gazul natural, doar accidental cand sunt scapari de gaze.

· instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă: Nu va fi cazul

3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

- sursele de zgomot şi de vibraţii: 

Pentru protectia impotriva zgomotului conform normativelor de specialitate in vigoare viteza maxima admisa a gazului in conducte va fi de max 20 m/s pentru conducte supraterane si 40m/s pentru conducte subterane.   

- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

Posturile de reglare la consumatori montate la limitele de proprietate vor fi dotate cu regulatoare de gaze cu actionare directa pentru regimul de redusa presiune pe intrare si care vor fi reglate pentru asigurarea presiunii de functionare a consumatorilor, presiune joasa. Regulatoarele sunt prevazute prin constructie pentru eliminarea zgomotelor si vibratilor.

4. Protecţia împotriva radiaţiilor:

· sursele de radiaţii:  retelele de gaze naturale nu sunt emitoare de radiatii

· amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor: nu va fi cazul

5. Protecţia solului şi a subsolului

· sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice:  materialul de polietilena PE100 si OL din care va fi conducta de gaze naturale nu afecteaza solul. Este interzisa trecerea conductei de gaze prin subsolurile cladirilor.

· lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului: nu va fi cazul

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:

· identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect: nu va fi cazul

· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate: nu va fi cazul

7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

· identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional etc;  Reteaua de distributie gaze este o conducta de distributie de interes public pentru satisfacerea nevoilor de alimentare cu gaze pentru cetateni. Prin insasi destinatia ei se impune montarea acesteia de-a lungul proprietatilor, in spatiul public la o distanta corespunzatoare fata de limitele de proprietate existente. 

· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public. Se vor respecta distantele minime impuse de Normativele de specialitate intre conductele de gaze montate subteran si alte retele subterane existente in zona sau care se vor monta in perspectiva.

8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:

· tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate: 

Deseurile rezultate din lucrarile de C+M ale investitiei (spartura beton, pamant de umplutura, rebuturi de teava sau de piese fasonate etc) se vor depozita intr-un loc special amenajat indicat de primarie.
· modul de gospodărire a deşeurilor: se vor colecta pe categorii in pubele separate. 

9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
· substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse:  nu va fi cazul

· modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei: nu va fi cazul

XVII. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI 

Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu: pentru lucrarea de fata nu este cazul. 

XVIII. JUSTIFICAREA INCADRARII PROIECTULUI DUPA CAZ, IN PREVEDERILE ALTOR ACTE NORMATIVE NATIONALE CARE TRANSPUN LEGISLATIA COMUNITARE

Pentru lucrarea de fata nu este cazul. 

XIX. LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER:

Descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier: 

· spatiul de lucru si cel aferent organizarii de santier va fi imprejmuit, delimitat, conform viitorului aviz obtinut de autoritatea locala care administreaza domeniul public
· asigurarea unui spatiu pentru depozitarea materialelor

 Localizarea organizării de şantier: pe cat posibil in apropierea santierului investitiei, intr-o zona care sa nu afecteze alte activitati curente.

Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier: se vor lua toate masurile ca organizarea de santier sa nu afecteze mediul inconjurator. Se vor prevedea pubele pentru colectarea deseurilor.

Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier: nu va fi cazul.
Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu: nu va fi cazul

XX. LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI IN CAZ DE ACCIDENTE SI /SAU LA INCETAREA ACTIVITATII IN MASURA IN CARE ACESTE INFORMATII SUNT DISPONIBILE:

- lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii: dupa executia lucrarilor zona drumului precum si intreg cadrul natural va fi readus la starea initiala; se va respecta legislatia in vigoare referitoare la Protectia mediului. (OU nr.195/2005 ; OU nr.243/2000 ; OU nr. 78/2000;Legea 159/1999 ; etc)

- aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale:

  In cazul golirii conductelor existente in vederea dezafectarii lor, refularea gazelor se va face in atmosfera cu asigurarea conditiilor de siguranta impotriva exploziilor si producerii de incendii.

- aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei: dezafectarea retelei de gaze existente se va face numai dupa finalizarea investitiei, conducta noua de gaze va fi in functiune. Se va urmarii ca timpul in care se va intrerupe alimentarea cu gaze pentru racordarea noii retele sa fie cat mai scurt. 

- modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului:

  Terenul in care va fi montata conducta de gaze isi va pastra aceeasi destinatie initiala, spatiu verde,trotuar sau carosabil.

XXI. ANEXE  - piese desenate

1. Planul de incadrare si planul de situaţie 
INTOCMIT,
inst. autorizat Ing. Tronac Petre
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