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Anexa 5

MEMORIU DE PREZENTARE
I. DATE GENERALE

Denumirea proiect: “Extindere retea publica de alimentare cu apa in cartierul Ferme IAS Tepes Voda , comuna Silistea , judetul Constanta”
Proiectant: PROJECT-ANK UTIL S.R.L.; C.I.F.  J13/1676/2013 ; C.U.I. 32036169
Amplasament: Sat Tepes Voda – cartier Ferme IAS Tepes Voda, Comuna Silistea, Judetul Constanta
Faza de Proiectare: D.T.C.U. - Studiu de Fezabilitate
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Beneficiar: Consiliul Local Comuna Silistea
II. TEMA DE PROIECTARE, OPORTUNITATEA INVESTITIEI, DESCRIEREA PROIECTULUI
1. TEMA DE PROIECTARE 


Lucrarea este situată pe teritoriul comunei Silistea (sat Tepes Voda – cartier Ferme – IAS Tepes Voda), iar ca localizare comuna este situata la cca. 56 Km vest de mun. Constanta.

Comuna Silistea are in componenta 2 sate(Silistea si Tepes Voda).
În cadrul localitatilor Silistea si Tepes Voda, există în prezent un sistem centralizat de alimentare cu apa, functional, exceptie facand cartierul Ferme – IAS Tepes Voda.
În localitatile Silistea si Tepes Voda, conform ultimului recesamant, exista un numar 1373 de locuitori din care: Loc Silistea: 608 pers. si Loc Tepes Voda: 765 pers.

In prezent locuitorii cartierului Ferme – IAS Tepes Voda, nu beneficiază de un sistem centralizat de alimentare cu apa, aceasta asigurandu-se prin fantani sapate sau puturi forate manual in curtea gospodariilor, la mica adancime in acviferul freatic.


Amplasamentul retelei de alimentare cu apa pe strazi, va fi conform planurilor de situatie intocmite, anexate la prezenta documentatie, in vederea obtinerii Certificatului de urbanism.

Soluţiile propuse privind alimentare cu apa în sistem centralizat, va respecta standardele şi normativele actuale, coroborate cu normativul de bază privind proiectarea, executia si exploatarea lucrărilor de alimentare cu apă şi canalizare a localităţilor - indicativ NP133/2013 si ghid de proiectare si executie a lucrarilor de alimentare cu apa si canalizare in mediul rural - GP 106-04.
1.1 Indicatori spatiali proiectati:
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2. ELEMENTE TEHNICE DE OPORTUNITATE PENTRU PROIECTARE

A. Nu exista un Sistem Centralizat de Alimentare cu Apa potabila in cartierul Ferme IAS Tepes Voda.

B. In concordanta cu obligatiile Romaniei din tratatul de aderare la uniunea Europeana, conform Directivelor 98/83/CE ( Directiva apei potabile) si 91/271/CEE ( Directiva apei uzate urbane) si urmarind imbunatatirea vietii si a infrastructurii rurale, se impune realizarea sistemului centralizat de alimentare cu apa.
3. DESCRIEREA PROIECTULUI


Toate obiectivele sistemului de alimentare cu apa propus, se vor amplasa pe terenuri apartinand domeniului public astfel:

In intravilan: reteaua de distributie a apei urmareste trama stradala a comunei. Strazile pe care se va amplasa reteaua de alimentare cu apa se gasesc in inventarul bunurilor care apartin domeniului public al comunei, conform inventar si planuri anexate.

Scenariul tehnico-economic propus

Propunerile prezentului proiect se vor materializa în realizarea de lucrări specifice proiectului având următoarele scopuri:

- asigurarea necesarului de apa potabila la debitul si presiunea necesara catre toti consumatorii din cartierul Ferme IAS Tepes Voda;;

- racordarea unui numar de cca. 40 de gospodarii, prin care vor fi deserviti aproximativ 120-160 de locuitori;

- creşterea calităţii de viaţă pe termen mediu, iar pe termen lung creşterea atractivităţii zonei pentru noi investiţii private;

- realizarea unui impact pozitiv asupra populatiei si asupra mediului.

Descrierea scenariului 
1. Racordarea populatiei din cartierul Ferme IAS Tepes Voda, la reteaua existenta in sat Tepes Voda
 La analiza alternativei, s-a constatat că aceast scenariu reduce costurile de investitie, iar solutia este mult mai accesibila si din punct de vedere tehnic.
Avantajele scenariului recomandat se indentifica in:

- asigurarea alimentarii cu apa potabila pentru fiecare gospodarie la debitul si presiunea

necesara;

- rezistenta in timp a conductelor de polietilena de inalta densitate;

- grad 0 de infiltratii rezultat prin folosirea materialelor alese;

În cadrul analizei efectuate, factorii cu influenţă majoră au fost:

- factorul tehnico - economic, potrivit căruia s-au ţinut cont de posibilităţile de realizare a

obiectivelor corespunzătoare tehnic, cu cheltuieli minime, astfel încât suma cheltuielilor de investiţie, a cheltuielilor de amortizare şi a celor de exploatare să fie minime;

- factorul juridic, potrivit căruia suprafeţele ocupate temporar pentru realizarea investiţiei vor aparţine domeniului public;

- factorul de optimizare a modului de realizarea a retelelor de apa.

Descrierea constructiva, functionala si tehnologica

Asigurarea unei calităţi corespunzătoare a lucrărilor de proiectare şi inginerie va putea fi posibilă prin respectarea cadrului normativ atât în ceea ce priveşte conţinutul cadru al documentaţiei cât şi specificaţiile tehnice de proiectare şi executare a lucrării. Prin respectarea conţinutului cadru al Studiului de Fezabilitate, legiferat prin H.G. 28/2008, Beneficiarul este asigurat că i se pun la dispoziţie toate informaţiile necesare luării unor decizii corecte, în derularea investiţiei.

Elaborarea soluţiilor de realizare a obiectivelor proiectate atât în prezentul studiu precum şi la fazele următoare de proiectare, se va face cu respectarea legislaţiei şi a reglementărilor tehnice în vigoare:

• Ordinul 195/2005 – privind Protecţia mediului;

• Legea 310/2004 pentru modificarea şi completarea Legii nr. 107/1996 a apelor;

• Directiva 85/337/CE;

• Directiva 97/11/CE;

• NP 133/2013 – ”Normativ privind proiectarea, execuţia şi exploatarea sistemelor de alimentare cu apă şi canalizare a localităţilor” 
• SR 1343–1/2006 „Alimentări cu apă. Determinarea cantităţilor de apă de alimentare pentru localităţi urbane şi rurale.”;

• SR 4163-1/1995 „Alimentări cu apă. Reţele de distribuţie. Prescripţii fundamentale de proiectare”;

• SR 4163-2/1995 „Alimentări cu apă. Reţele de distribuţie. Prescripţii de calcul”;

• SR 4163-3/1995 „Alimentări cu apă. Reţele de distribuţie. Prescripţii de execuţii şi exploatare”;

• STAS 10617 – 2 /1984 „Ţevi din polietilenă de înaltă densitate. Dimensiuni”;

• STAS 6002 – 88 – „Camine pentru bransamente de apa”;

• SR 1846/1-2006 ‘’Canalizari exterioare. Prescriptii de proiectare. Partea 1. Determinarea debitelor de ape uzate de canalizare’’

• STAS 2448 /1982 „Canalizări. Cămine de vizitare. Prescripţii de proiectare.”;

• STAS 2308- 81 “ Capace şi rame pentru cămine de vizitare”;

• SR 8591-1/1997 „Amplasarea în localităţi a reţelelor edilitare subterane, executate în săpătură”

• STAS 9570-1/1989 „Marcarea şi reperarea reţelelor de conducte şi cabluri în localităţi”;

• STAS 9824-5/1975 „Măsurători terestre. Trasarea pe teren a reţelelor de conducte, canale şi cabluri”;

• I9-94 “Normativ pentru executarea instalatiilor sanitare”

• Legea 107/96 “Legea apelor”;

• Legea 137/95 “Legea mediului”;

• Directiva nr.98/83/EEC “privind calitatea apei destinate consumului uman transpusa in legislatia romaneasca prin Legea nr.458/2002 privind calitatea apei destinate consumului uman din MO nr.552/2002” 

Soluţiile tehnice adoptate pentru realizarea investiţiei propuse vor fi detaliate in Studiul de Fezabilitate ce se va intocmi dupa obtinerea Certificatului de Urbanism si a avizelor/acordurilor solicitate prin acesta.( Avizele solicitate se recomanda a fi avize de principiu pentru faza de proiectare Studiu de Fezabilitate)
Conform HGR 766/1997 – pentru aprobarea unor regulamente privind calitatea în construcţii (Anexa 3 – Regulament privind stabilirea categoriei de importanţă a construcţiilor): categoria de importanţă a lucrărilor este C. 

Reteaua de alimentare cu apa va fi formata din:

- retea de distributie apa potabila;

- bransamente individuale de apa( la solicitarea consumatorilor);
- bransarea la statia de pompare existenta

Retea distributie apa potabila

Reteaua de distributie se va executa din conducte de polietilena de inalta densitate (PEID) si vor fi îmbinate prin electrosudura cap la cap.

Conductele ce formează reţeaua de distribuţie a apei se vor poza subteran cu o acoperire de pământ cel puţin egală cu adâncimea de îngheţ din zonă conform STAS 6054/77 (-1.0 m).

În ceea ce priveşte distribuţia apei în reţeaua de distribuţie, deoarece consumatorii preiau prin branşamente debite cu valori nesemnificative, s-a considerat, în calcule, că apa necesară consumatorilor se utilizează distribuit, în lungul reţelelor de distribuţie. Singurele puncte de consum luate în calcul cu debit concentrat sunt hidranţii, debitul necesar stingerii unui incendiu fiind considerat semnificativ. 

Camine de vane
 Pe reteaua de distributie s-au prevazut 17 camere de vane in principalele noduri ale acesteia, pentru izolarea tronsonului de conducta ce trebuie remediat in cazuri de avarie a retelei.
Se vor utiliza vane tip robinet cu sertar pana cauciucat pentru presiunea nominală PN 10 bari, cu tija din oţel inoxidabil, acestea vor fi din fonta ductila. Dimensiunile vanelor vor corespunde cu dimensiunile conductelor in care sunt montate, daca nu se specifica altfel.
Hidranti de incendiu exteriori

Pe reţeaua de alimentare cu apa s-au prevazut 4 hidranţi supraterani de incendiu, cu autoblocare la rupere, cu Dn 80 mm.

Amplasamentul lor, a fost ales din următoarele considerente:

• la distante conform STAS 4163-1/95 si P118-1/2013;

• să permită accesul maşinii de pompieri de la distanţe relativ egale din oricare punct al zonei.

Hidranţii se amplasează lateral faţă de conducta reţelei, în afara spaţiului carosabil, între conductă şi limita proprietăţilor sau clădirile din zonă. Racordarea hidranţilor la conducta reţelei se va realiza prin intermediul unui tronson de ţeavă PEID PN 10 cu De 90 mm, pozată cu generatoarea superioară la limita adâncimii de îngheţ. 

Subtraversari
Pe traseul retelei de apa vor fi realizate 1(una) subtraversare de drum si 1(una) de cursuri de apa.

Traversarile de drum, se vor executa prin foraj orizontal prin protejarea conductei de apa cu un tub de protectie din OL Dn 219.1x6 mm, montat pe toata lungimea traversarii. 

Montarea tubului de protectie se va face la o adancime astfel incat sa se realizeze o acoperire de 1,50 m de la nivelul carosabilului la generatoarea superioara a tubului de protectie din otel .
Studiul geotehnic

Scopul prezentului studiu geotehnic este de a preciza stratificatia terenului, precum si de a determina caracteristicile fizico-mecanice ale pamanturilor analizate, in baza carora se vor trage concluzii privind conditii de fundare pentru obiectivele proiectate.

Pentru prezenta documentatie a fost intocmit un Studiu Geotehnic de catre ing. Ionescu Ana, in august 2016, in care sunt recomandate conditii de fundare pentru constructiile ce fac obiectul documentatiei.
Studiul topografic are scopul de a prezenta situatia existenta in cadrul amplasamentului in care se propune realizarea investiţiei.

Studiul topografic s-a executat utilizand echipamente moderne şi programe adecvate lucrarilor de drumuri. Au fost realizate in sistem Stereo 70 plan de referinta Marea Neagra 1975, respectand normativele impuse de Oficiul National de Cadastru, Geodezie si Cartografie. 
SURSE DE POLUANŢI ŞI PROTECŢIA FACTORILOR DE MEDIU.
Lucrarile de modernizare a strazii ce face obiectul prezentei documentatii nu reprezinta şi nu produc surse de:

• poluare a apelor;

• poluare a aerului;

• zgomot şi vibratii;
• radiaţii;

• poluare a solului şi subsolului;

• poluare a ecosistemelor terestre şi acvatice;

• poluarea aşezarilor umane şi a altor obiective de interes public;

• deşeuri de orice natura;

• substanţe toxice periculoase. 

JUSTIFICAREA INCADRARII PROIECTULUI IN PREVEDERILE DIRECTIVELOR EUROPENE
In concordanta cu obligatiile Romaniei din tratatul de aderare la uniunea Europeana, conform Directivelor 98/83/CE ( Directiva apei potabile) si 91/271/CEE ( Directiva apei uzate urbane) si urmarind imbunatatirea vietii si a infrastructurii rurale, se impune realizarea extinderii sursei de apa.

La nivelul intregii tari este necesar un efort financiar sustinut pentru ridicarea nivelului de trai al populatiei, prin crearea unor conditii de confort minim necesare asigurarii unor conditii optime igienico-sanitare, concomitent cu eliminarea factorilor de poluarea mediului, mai ales in mediul rural.

De regula, realizarea acestor deziderate depinde de executia unor lucrari de infrastructura adecvate (alimentare cu apa potabila, canalizare, etc), care sa corespunda normelor si normativelor in vigoare, atat din punct de vedere cantitativ cat si calitativ.

Proiectant,
           Sef Proiect,
   Ing. Cozorici Gabriela                                                   Ing. Tudose Dan Alexandru
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