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PROIECTANT

MEMORIU TEHNIC

Cap.1. DESCRIEREA GENERALA A LUCRĂRILOR

1.1.  ELEMENTE GENERALE

1.1.1.  Denumirea obiectivului de investiţie :


INFIINTARE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN MUNICIPIUL CONSTANTA 

EXTINDERE CONDUCTE DE DISTRIBUTIE SI BRANSAMENTE AFERENTE loc. Constanta, JUDETUL CONSTANTA - Cutezatorilor nr.3, bl.T, sc.A, 
1.1.2. Elaborator: 

PETROCONST S.A. CONSTANTA
1.1.3. Beneficiar: 

ENGIE ROMANIA CONSTANTA
1.1.4.  Categoria de importanţă a investiţiei


Potrivit Legii 123/2012 si Ord 22/2013 pentru atestarea verificatorilor de proiecte si a expertilor tehnici pentru obiectivele / sistemele din sectorul gazelor naturale , se propune verificarea prezentei documentatii de catre un verificator de proiect atestat ANRE in specialitatea VGd pentru exigentele A,D. A (rezistenta mecanica si stabilitate, D (Siguranta in exploatarea).

Conform HG 766/1997 Pentru aprobarea Regulamentului privind stabilirea categoriei de importanta ‘C’ – constructii de importanta normala.

Executia  se va realiza cu materiale C1 (practice neinflamabile) si va avea gradul I de rezistenta la foc.

Lucrările ce fac obiectul prezentului volum fac parte din categoria de importanţă  C cf. HG 766/1997 şi se va aplica programul de control model  2.

Reţeaua de distribuţie gaze s-a proiectat în regim de presiune redusa. Execuţia şi probele de presiune pentru reţeaua de distribuţie proiectată vor fi efectuate în conformitate cu regimul de presiune proiectat.


Lucrările pentru extinderea reţelei de distribuţie gaze naturale care se vor realiza pe raza municipiului Constanta, judetul Constanta, se vor amplasa numai în domeniul public în intravilanul localităţii, pe strada Cutezatorilor NR. 9, conform planurilor nr.A1-A4 21111/2016. Realizarea lucrărilor pentru obiectivul menţionat mai sus, se va face cu respectarea prevederilor Normelor tehnice NTPEE din 2008 iar amplasarea acestor lucrări va fi în concordanţă cu Regulamentul General de Urbanism, conform HGR 525/1996. 

Cap. 2. Descrierea generala a proiectului

Documentaţia este elaborat de societatea comerciala PETROCONST S.A. CONSTANTA, agrementata pentru acest gen de lucrari  şi semnata de instalator autorizat în gaze grad PGD (I D) cu responsabilitate în proiectarea, executarea şi  exploatarea  tuturor  lucrărilor  aferente sistemului de alimentare cu gaze naturale.

Proiectarea extinderii retelei de distribuţie în regim de presiune redusa s-a făcut în baza temei de proiectare elaborata de ENGIE ROMANIA Constanta.

Necesitatea si oportunitatea executarii lucrarilor


   La solicitarea proprietarilor din zona,  ENGIE ROMANIA Constanta, deruleaza proiectarea extinderii reţelei de distribuţie a gazelor naturale existentă în municipiul Constanta, pentru a asigura debitul necesar pentru atât pentru consumatorii existenţi cât şi potenţiali, pe strada Cutezatorilor nr.3, bl.T, sc.A .

 Reţeaua de distribuţie proiectată va alimenta cu gaze naturale, consumatori cu un debit de 34,7 Nmc/h 

Extinderea conductei de distributie si bransamentul se proiecteaza in regim de presiune medie dar va functiona in regim de presiune redusa .


   Prin realizarea extinderii distribuţiei de gaze naturale se obţine un grad sporit de confort, se reduce gradul de poluare a mediului şi scad cheltuielile pentru încălzire şi preparare hrană.

Amplasamentul lucrarii. 


Lucrările pentru extinderea reţelei de distribuţie gaze naturale care se vor realiza pe raza localitatii Constanta judetul Constanta, se vor amplasa numai în domeniul public în intravilanul localitatii Constanta, pe strada Cutezatorilor nr.3, bl.T, sc.A, , conform planurilor nr.A1-A4 22911/2016,racordarea facandu-se de pe carosabilul din spatele blocului T de pe strada Solidaritatii.
Pentru aceasta este necesara realizarea urmatoarelor:

· conducta de distributie Dn 63 mm PE 100 SDR 11 de cca. 17 m pana in dreptul nr.3, bl.T, sc.A, 
· executarea unui bransament Dn 32 mm PE100 SDR 11 in lungime de cca 6,5m.

Pentru realizarea conductei de distributie presiune redusa Dn 63 mm în lungime de 17 ml si a unui bransament in lungime de 6,5 m (2 gropi de pozitie si sant), se vor afecta: 2 mp spatiu verde,  0,5 mp in trotuar asfalt, 10 mp carosabil asfalt.
Amplasarea PR ( postului de reglare cu regulator) se va face pe peretele spatiilor comune ale imobilului conform planului A1,fara afectua circulatia publica si proprietatile private  

TOPOGRAFIA

Conducta de distribuţie presiune redusă este amplasata in zona estica a municipiului Constanta
CLIMA şi FENOMENELE NATURALE SPECIFICE ZONEI 


Clima zonei de amplasare a conductei pentru gaze naturale este temperat continentală, cu următorii parame​trii meteo.

· temperatura medie anuala


  
 

+ 11°C

· temperatura minima absoluta                                           -  26°C

· temperatura maxima absoluta


 
 
+ 44°C

· precipitaţii medii anuale                          
 

 
500,0 mm;

· frecvenţa medie a zilelor de îngheţ cu T< 0°C  este    
 148 zile/an

GEOLOGIA şi SEISMICITATEA

Terenul de fundare este compus din terenuri loessoide 

Terenul pe care se va realiza obiectivul proiectat se caracterizează prin:

Din punct de vedere seismic conform zonarii teritoriului Romaniei in termeni de perioada de control (colt), Tc a timpului de raspuns, perimetrul de amplasare conducta gaze are coeficientul Tc = 0.7 s, iar conform zonarii teritoriului Romaniei in termeni de valori de varf ale acceleratiei terenului pentru proiectare ag pentru cutremure avand intervalul de recurenta IMR = 225 ani si 20% probabilitate de depasire in50 ani, perimetrul de fata are valoarea ag = 0.20 g. Incadrarea seismica a perimetrului este in conformitate cu “Codul de proiectare seismica – Partea I – Prevederi de proiectare pentru cladiri”, indicativ P 100 – 1/2013. 

Adancimea maxima de inghet pentru zona Constanta, conform STAS 6054/77 este de 0,80 m.

Regimul climatic este temperat continental, cu influienta marina, cu veri calde si secetoase si ierni relativ scurte si rareori geroase. Vantul predominant este crivatul. Vânturi predominante din sector NE şi N cu un procentaj de 19,8 % respectiv 16,1 %. Intensitatea medie a vânturilor pe scara BEAUFORT 2,4 – 5,3 m/s

Valorilor de referinta ale presiunii dinamice a vântului, qb=0,5 kPa, având IMR= 50 ani, conform “Cod de proiectare. Evaluarea actiunii vântului asupra constructiilor”, indicativ CR 1-1-4/2012.

Valorilor caracteristice ale încarcarii din zapada pe sol sk=1,5 kN/mp, pentru altitudini A = 1000 m, conform “Cod de proiectare. Evaluarea actiunii zapezii asupra constructiilor”, indicativ CR 1-1-3/2012.

ORGANIZAREA DE ŞANTIER

            Pentru execuţia lucrărilor antreprenorul îşi va realiza organizarea de şantier necesara executării lucrărilor cu costuri minime şi în timp scurt. Se va avea în vedere ca amplasarea acesteia să se situeze în zona care să permită folosirea utilităţilor existente (apa, canalizare, energie electrica, drumuri de acces, rampe de descărcare şi depozitare material tubular,  etc.) şi care să nu necesite demontări sau devieri de reţele.

CĂI DE ACCES PROVIZORII 


Nu sunt necesare.

SURSELE DE APA, ENERGIE ELECTRICA, GAZE, TELEFON PENTRU ORGANIZARE DE 

ŞANTIER şi DEFINITIVE.


Pentru conducta de distribuţie presiune redusa proiectata nu sunt necesare utilităţi .


CAI DE ACCES, CAI DE COMUNICAŢII


Se utilizează căile de acces existente.

PROGRAMUL DE EXECUŢIE A LUCRĂRILOR, GRAFICE DE  LUCRU, PROGRAM DE RECEPŢIE

             După adjudecarea lucrării, antreprenorul general va întocmi graficul de execuţie al lucrărilor, de comun acord cu beneficiarul de investiţie în funcţie de resursele financiare existente, de starea carosabilului, trotuarului în care sunt amplasate conductele, de perioada de garanţie a acestora, etc. grafic ce va face parte din contractul de antrepriză.

             Recepţia lucrărilor se va realiza numai după ce toate lucrările prevăzute în documentaţie şi în reglementările legale în vigoare, au fost executate iar probele de presiune au fost declarate corespunzătoare.

La recepţia lucrărilor, constructorul va prezenta cartea construcţiei întocmita in conformitate cu legislaţia in vigoare.

Pentru probele de presiune se vor respecta condiţiile specifice de efectuare a acestora in prezenta tuturor reprezentanţilor indicaţi in programul de control al calităţii lucrărilor, anexat prezentului proiect.

TRASAREA LUCRĂRILOR

            Înainte de începerea lucrărilor, se vor convoca toţi factorii (beneficiar, proiectant, constructor şi toţi deţinătorii de canalizaţii subterane) şi se va proceda la predarea – primirea traseului pe baza de proces verbal. În punctele esenţiale traseul conductelor se va picheta. 

 PROTEJAREA LUCRĂRILOR EXECUTATE ŞI A  MATERIALELOR PE ŞANTIER.

 Pe perioada de execuţie a lucrărilor pana la punerea in funcţiune se vor lua masuri de protecţie a lucrărilor executate eliminându-se in totalitate deprecierea calitativa.

             Toate materialele se vor depozita corespunzător pentru evitarea degradării acestora iar la punerea în operă vor fi verificate în conformitate cu prevederile legale sub aspectul respectării integrale a condiţiilor de calitate.

 MĂSURAREA LUCRĂRILOR

             Pe timpul execuţiei lucrărilor se vor întocmi schiţe de inventar cuprinzând lungimea fiecărei ţevi, lotul din care face parte ţeava, poziţionarea fiecărei suduri, procesul – verbal de sudare, schimbarea de direcţie cu indicarea coturilor, teurilor, reducţiilor, robinetelor, canalizaţiilor subterane existente şi cotele existente intre conducta de gaze şi canalizaţia traversată, tuburile de protecţie (diametru, lungime, materialul din care este ţeava de protecţie). Acest inventar complet al conductelor se va ataşa la cartea construcţiei.

 LABORATOARELE CONTRACTANTULUI ŞI TESTELE CARE CAD ÎN SARCINA LUI

Pentru determinarea calităţii lucrărilor, antreprenorul general trebuie să aibă în proprietate sau închiriate în mod obligatoriu următoarele laboratoare:

· laborator şi aparatura pentru determinarea gradului de compactare a terenului de fun​dare,

· laborator pentru determinarea calităţii mortarului şi a betoanelor utilizate, 

· laborator pentru efectuarea verificărilor nedistructive a sudurilor şi a ţevilor,

· aparatură şi echipamente necesare efectuării probelor de presiune, 

· aparatură şi echipamente adecvate pentru efectuarea măsurătorilor rezistenţelor de împământare.

CURĂŢENIA ÎN ŞANTIER, SERVICIILE SANITARE

             Contractantul este obligat să asigure curăţirea şantierului, să posede grupuri sanitare corespunzătoare normelor, să asigure locuri pentru luat masa în condiţii igienice, să depoziteze materialele în locuri special amenajate care să elimine complet posibilitatea producerii accidentelor de muncă sau incendiilor, să asigure căi de acces corespunzătoare normelor tehnice şi PSI, să posede dotare sanitară corespunzătoare pentru asigurarea primului ajutor.

RELAŢIILE ÎNTRE CONTRACTANT, CONSULTANT ŞI  PERSOANA ACHIZITOARE

             Pe toată perioada realizării lucrărilor inclusiv punerea în funcţiune, contractantul este obligat să pună la dispoziţia beneficiarului şi a consultantului toate documentele referitoare la calitatea materialelor, calitatea execuţiei lucrărilor, documentele care să ateste agrementările legale precum şi cantităţile de lucrări executate.

            Consultantul răspunde de calitatea tuturor lucrărilor urmărite informând beneficiarul ori de câte ori apar neconcordanţe între lucrările executate de contractant şi prevederile din proiect sau din actele normative în vigoare.

Cap.3.  MEMORII TEHNICE DE SPECIALITATE  

Montajul conductei de distributie si a bransamentelor presiune redusa se va realiza numai de întreprinderi specializate, care sunt dotate cu utilaj şi personal necesar calificat şi care au agrementare A.N.R.E. BUCUREŞTI.

Traseul conductei materializat pe planurile de situaţie anexate la documentaţie, va fi transpus în teren prin pichetarea corespunzătoare şi va fi predat constructorului pe baza de proces verbal, în prezenţa beneficiarului.

Predarea amplasamentului traseului conductelor constituie faza determinanta  a execuţiei.

Reţelele de distribuţie gaze naturale şi branşamentele presiune redusa se realizează din polietilenă PEHD PE100 SDR11.

3.1.   Materiale

3.1.1. Ţevi polietilenă

Pentru realizarea reţelei de distributie si a bransamentelor gaze naturale se vor utiliza ţevi din polietilenă de înaltă densitate PE 100 SDR 11 şi anume:
	Diametru conductă distributie
	UM
	Cantitate

	Dn   63 x 5,8 mm
	ml
	17    

	TOTAL
	ml
	17


	Diametru conductă bransament
	UM
	Cantitate

	Dn   32 x 2,9 mm
	ml
	6,5    

	TOTAL
	ml
	6,5


Tevile vor avea marcate prin imprimare directa urmatoarele :

· fabricantul sau marca

· fluidul vehiculat

· dimensiuni

· SDR – pentru tevile cu Dn > 40 mm 

· Presiunea maxima de lucru

· Tipul de material – PE100

· Perioada de productie – data, codul, lotul etc

· Standardul de fabricatie – SR ISO 4437

Tevile vor fi fabricate din materie prima noua, fara a fi reciclata.

Aceste tipuri de tevi sunt de executie precisa, destinata tuturor tipurilor de imbinari. Functie de diametru, poate fi livrata in colaci de 100 m sau bare de 10 m sau 12m.

La livrare, teava va fi insotita de certificate de calitate si conformitate . Se va verifica, in conformitate cu prevederile legale, respectarea integrala a conditiilor de calitate.

Materia prima 

	Caracteristica 
	UM
	Standard de referinta
	Valoarea impusa 

Cf ISO 4437

	Tip de polietilena 
	-
	-
	PE 100 inalta densitate

	Densitate ( 230C )
	Kg/ m3
	SR ISO 1183
	> 930

	Stabilitate termica 
	Min
	SR ISO/TR 10837
	> 20 la 2000C

	Continut de negru de fum
	%
	SR ISO 6964
	< 2,5

	Dispersia negrului de fum
	Grade
	ISO 11420
	< 3

	Indice de fluiditate la cald
	G/10min
	SR ISO 1133
	+ 20% din valoarea indicata de producator


3.1.2. Fitinguri polietilenă



Schimbarile de directie in plan orizontal sau vertical a tevii de polietilena, se realizeaza prin curbe executate manual, fara incalzirea materialului, cu o raza minima de 30 Dn. Unde nu este posibila realizarea manuala a curbelor, sau nu se poate respecta raza de curbura, pentru schimbari de directie se utilizeaza fitinguri de polietilena.



Este interzisa curbarea mecanica a tevilor, sau incalzirea materialului in vederea curbarii. Fitingurile utilizate – coturi, teuri, reductii - vor fi compatibile cu teava, materia prima din care sunt confectionate, va corespunde integral materiei prime din care este confectionata teava.



La livrare, fitingurile vor fi insotite de certificat de calitate si conformitate. Se va verifica integritatea lor – sa nu prezinte urme de deteriorari mecanice, crapaturi etc



Conditiile de realizare a elementelor de asamblare trebuie sa corespunda normelor internationale – ISO 8085-1; ISO 8085-2; ISO 8085-3; ISO CD 10835 etc.

3.1.3. Tuburi de protecţie

La subtraversări de canalizatii si la intersectii de strazi reteaua de distributie si bransamentele se vor monta în tub de protecţie executat din ţeavă de polietilenă, conform tabelului de pe planul de situaţie.


Toate tuburile de protecţie sunt marcate, iar diametrul şi lungimea acestora sunt trecute în tabel pe planul de situaţie anexat. Tuburile sunt prevăzute cu răsuflători cu capac carosabil sau fără capac funcţie de terenul unde este amplasata conducta de gaze naturale. Tuburile se vor etanşa la capete cu manşoane de cauciuc, excepţie făcând tuburile montate pentru protecţia la rădăcinile copacilor.

Diametrele tuburilor de protecţie vor fi :

- pentru conducte de distribuţie 
ditub = decond + 100 mm

- pentru branşamente


ditub = decond + 50 mm

3.2. Terasamente

Lucrarile de terasament vor respecta prevederile Normativului C169/88

Săpătura şanţului se execută în carosabil de macadam, în funcţie de avizele de la deţinătorii de reţele, de configuraţia străzilor şi se va realiza conform pofilelor tip anexat la documentaţie.

Înainte de începerea săpăturii pentru montajul conductei, în vederea determinǎrii precise a canalizaţiilor subterane existente în zona de pozare a conductei de gaze, se vor convoca la fata locului beneficiarii acestora (R.A.J.A., ENEL ELECTRICA DOBROGEA, etc) şi se vor face sondaje transversale din 50 m în 50 m, pe o lungime de 2 m (1 m stânga şi 1 m dreapta) la adâncimea de minimum 1,5 m pentru detectarea precisă a canalizaţiilor subterane existente în zona de amplasare a conductei în vederea respectării distanţelor de siguranţă impuse de N.T.P.E.E-2008.

Săpătura pentru sondaje se va realiza manual fiind executata cu mare atenţie pentru a evita eventualele accidente umane sau tehnice.

Lăţimea desfacerii pavajelor pe fiecare latură a şanţului se va face în funcţie de natura acestora şi în conformitate cu prevederile proiectului de refacere sistem rutier ce cuprinde şi lucrările de spargere.


Pământul rezultat din săpături se va depozita pe o singură parte a şanţului (preferabil spre trotuar) la distanţa minimă de 50 cm de marginea şantului. Pământul vegetal va fi îndepărtat şi depozitat separat pentru a fi folosit la umplerea zonelor verzi, ca ultim strat.


Suprafaţa terenului pe zona afectată de săpătură trebuie să fie refacută identic cu situaţia iniţială.


Lucrările de săpătură vor începe numai după obţinerea avizelor necesare, după marcarea traseului conductelor şi stabilirea culoarului de lucru. Trasarea pe teren a reţelei de distribuţie se va face de comun acord constructor - proiectant - beneficiar.


Şanţurile pentru conducta se vor executa manual sau mecanizat, în funcţie de indicaţiile date la eliberarea avizelor de către proprietarii canalizaţiilor subterane existente în zonă. 


Săpătura se va executa corelat cu fluxul general al lucrărilor de montaj a conductelor, cu puţin timp înainte de montarea conductei. În timpul lucrării, executantul este obligat să îndepărteze în mod continuu apele care ar pătrunde în şanţ. Fundul şanţului trebuie menţinut  în stare uscată până la terminarea montării conductei.


Înainte de coborârea conductelor în şanţ, fundul şanţului şi pereţii se curăţă de pietre, bolovani, material lemnos şi se amenajează un strat continuu şi uniform de nisip de granulatie 0.3÷0.8 mm, cu grosimea de 15 cm şi grad de compactare normal de 98%.


Înainte de începerea pozării conductelor persoana responsabilă se va asigura că şanţul prezintă siguranţă atât din punct de vedere al condiţiilor geometrice, al securitatii muncii, cât şi din punct de vedere al traseului (poziţia acestuia faţă de construcţii, canalizaţii subterane, canale termice, etc.) iar pentru adancimi mai mari de 0.8 -1.2m si în zone cu pământ instabil se vor sprijinii malurile împotriva surpării. Executarea  sapaturilor la santuri cu pereti verticali si mai adânci de  0.80 - 1.20m se face cu sprijinirea  peretilor  corespunzator  naturii  pământului,  potrivit  normelor pentru protectia muncii. Din aceasta cauză, este necesară executarea unor constructii care sa împiedice alunecarea terenului si surparea malurilor.  Sprijinirea malurilor se face cu ajutorul dulapilor si bilelor de brad sau a sprijinirilor metalice de inventar, astfel incat sa se obtina o siguranta suficienta si o executare usoara a lucrărilor în interiorul santului. Cantitatea de materiale si felul sprijinirilor depind de natura pământului. În functie de natura terenului, dulapii se asează alăturati  sau distantati. În terenurile coezive, sprijinirea se execută orizontal. În terenurile mai putin coezive sprijinirea se execută cu dulapi orizontali alăturati. Demontarea sprijinirilor orizontale se face de jos în sus, câte un dulap de fiecare parte, pământul bătându-se în straturi de câte 20 cm.


Tronsoanele lansate în şanţ vor fi protejate în mod obligatoriu cu capace la capete.


Deasupra conductei, şanţul se umple cu un strat de nisip compactat manual ce va depăsi cu 10-15 cm generatoarea superioară a conductei. După acesta, materialul de umplutură (mai întâi pământ mărunţit) va fi introdus treptat, în ştraţuri de maxim 30 cm şi va fi compactat manual sau cu maiuri mecanice de greutate redusă sau medie. Gradul de compactare necesar este de 98% sub căile rutiere şi 92% în celelalte locuri. După depunerea şi compactarea primului strat se aşează banda de averizare inscriptionata <<GAZE NATURALE – PERICOL DE EXPLOZIE >> – la 35 cm de generatoarea superioară a conductei – şi se continuă cu umplerea şanţului. 


Nu se va permite adăugarea unui alt strat de umplutură înainte de compactarea stratului precedent.


Compactarea pământului în spaţiile de lângă conductă se va face astfel încât să nu se deterioreze conducta de polietilenă sau izolaţia conductei din oţel.


Folosirea dispozitivelor mecanice de compactare este admisă, numai după realizarea stratului minim de protecţie a conductei, care se stabileşte funcţie de adâncimea de acţionare a utilajului la gradul de compactare maximă.


Având în vedere, că ţeava de polietilenă, ca urmare a coeficientului său de dilatare, acumulează tensiuni, dacă este blocată la capete înainte de astupare, se va acorda atenţie modului şi perioadei din zi, în care se lansează şi se acoperă conducta în şanţ.


Până la efectuarea probei de presiune, umplerea şanţului după lansarea şi pozarea conductei în şanţ se va face parţial, lăsându-se libere îmbinările executate la poziţie.


Umplutura se va efectua concomitent cu scoaterea susţinerii malurilor.


În dreptul răsuflătorilor, pe conducta care a fost acoperită pe toată lungimea cu un strat de nisip de 10 cm grosime, se pune un strat de piatră de râu cu granulaţia de 5÷8 mm şi grosimea de 5 cm, peste care se aşează calota rasuflătorii.


Se vor lua măsuri de siguranţă a lucrării şi a construcţiilor din apropierea săpăturii. Orice stricăciuni cauzate acestora sau instalaţiilor subterane din ampriza săpăturilor vor fi remediate şi plătite integral de catre antreprenor.


Se va întocmi o schiţă a traseului conductei, cu locurile de sudură, ramificaţiile, tuburile de protecţie, răsuflătorile sau orice detaliu care poate fi ulterior determinat precis faţă de reperele fixe de pe teren.


Nu se acceptă umpluturi executate cu materiale cu conţinut de teren vegetal sau substanţe organice sau cu materiale rezultate din demolari cu resturi de lemn; Pentru orice tasare a umpluturilor, constructorul este responsabil şi va reface umplutura conform cerinţelor actelor normative.


Adancimea de pozare a conductelor este de 0,90 m, masurata de la generatoarea superioara a conductei iar latimea santului este de 0,40m pentru Dn<100mm si de 0,40m+diametrul conductei pentru Dn>100mm.

Şanţurile pentru montajul conductei se vor săpa cu puţin timp înainte a montajului conductei.


Gropile de poziţie pentru îmbinarea conductei vor avea dimensiunile :




- lăţimea 

diametrul conductei + 1,0 ml




- lungimea

1,2 m




- adâncimea 
0,6 m sub partea inferioară a conductei .


Materialul rezultat din săpătură (pământ şi bucăţi de asfalt) se va transporta în locuri ce se vor fi indicate de către  Primaria Constanta in autorizatia de construire.

3.3.   Transportul şi depozitarea ţevilor 

Pentru transportul ţevilor din PE drepte, trebuiesc folosite vehicule cu podeaua netedă şi prevăzută cu apărătoare laterale de aproximativ 2 m, plate, fără denivelări pronunţate iar ţevile din PE trebuie să fie bine legate în timpul transportului.

În timpul transportului, ţevile din PE trebuie susţinute continuu în scopul reducerii la minimum a deplasării între ele şi suporţii lor.

Depozitarea ţevilor se face în locuri ferite de acţiunea directă a razelor soarelui sau intemperii. Depozitarea se face pe suprafeţe plane, lipsite de proeminenţe care le pot deforma sau deteriora, sau pe cadre aşezate la distanţe egale între ele.

Fitingurile din polietilenă trebuie să fie stocate în ambalajele lor de origine până la folosirea lor.

Se va evita contactul cu produsele chimice ca de exemplu hidrocarburile lichide.

Ţevile şi fitingurile din polietilenă trebuie să fie stocate astfel încât să nu existe riscul deteriorării prin spargere, găurire, zgâriere sau expunere la lumină pe durata lungă (mai mare de 2 ani).

Ţevile drepte din polietilenă trebuie să aibă repartizată greutatea pe toată lungimea lor.

Cadrele care susţin ţevile nu trebuie să fie înţepenite unul în celălalt şi trebuie să fie construite astfel încât să transmită sarcina de apăsare direct prin ele însele şi nu prin ţevile din polietilenă.

Se vor respecta cu stricteţe recomandările fabricantului  referitoare la condiţiile de depozitare ale ţevilor.

Ambalajul colacilor trebuie să protejeze tubul în timpul administrării şi transportului precum şi la acţiunea razelor ultraviolete. Aceste ambalaje sunt lăsate la iniţiativa fabricantului. Totuşi este de dorit ca, concepţia lor să corespundă imperativelor de transport şi stocaj şi la utilizarea acestora să permită derularea totală la interior cu menţinerea formei iniţiale pe măsură ce tubul este utilizat.

Pentru tamburi se vor respecta următoarele:

· Extremităţile ţevii sunt fixate pe armătura  tamburului.

· Spirele sunt legate în straturi pentru a evita derularea ţevii.

· Suprafeţele tamburului în contact cu ţeava sunt amenajate astfel încât să nu strice ţeava

· Între ţeavă şi sol, să existe o distanţă suficientă pentru ca tubul să nu se deterioreze 

atunci când se administrează, se transportă şi se stochează.

3.4.   Îmbinarea ţevilor 


Îmbinarea ţevilor cu diametrul de 63 mm menţionate mai sus se va face prin prin electrofuziune.

Calitatea sudurilor se va încadra în condiţiile de calitate impuse atât de NTPEE-2008 cât şi de standardele româneşti şi ISO la care se face referire în NTPEE-2008. 

Îmbinările realizate vor avea cel puţin aceeaşi rezistenţă cu cea a ţevii.


Prelucrările şi îmbinările ţevilor din polietilenă se vor realiza la o temperatură a mediului ambiant cuprinsă între 5̊ C şi 40̊C.


Unităţile constructoare răspund de calitatea sudurilor executate şi sunt obligate ca la lucrările de montaj să folosească:

· procedee de sudare omologate,

· tehnologii de sudare omologate.

· personal autorizat si agrementat pentru sudura in polietilena

Îmbinarea ţevilor prin electrofuziune


Pentru conductele cu diametrul egal cu 40 mm sau mai mic, îmbinarea se va realiza prin electrofuziune.


Sudarea prin electrofuziune constă în încălzirea spirei metalice încorporate pe suprafaţa interioara a fitingului, având ca efect topirea stratului de polietilenă şi realizarea sudurii.
Echipamentul de sudare va fi obligatoriu agrementat.


Echipamentul folosit, trebuie sa fie adaptat tehnicilor şi caracteristicilor fitingurilor electrofuzibile şi a ţevilor de asamblat şi consta din:

· aparat de sudura pentru fitinguri electrofuzibile

· răzuitoare pentru ţevi şi fitinguri
· pozitionere

· cuţit pentru tăierea ţevilor sau fierăstrău

· generator electric

· hârtie sau ţesături fără scame

· lichide pentru curăţire cu caracteristici conform precizării firmei furnizoare de ţevi şi fitinguri 

· unelte de redarea formei cilindrice
· huse


Un aparat de sudura pentru fitinguri electrosudabile trebuie sa fie conceput de către furnizor pentru a asigura, plecând de la o sursa electrica (generator sau alimentare exterioara), parametrii prescrişi de sudare ai fitingului. Aceşti parametrii sunt:

· tensiune si/sau intensitate curent electric

· timp de sudare
· presiune

· timp de răcire


In fiecare caz, utilizatorul este obligat sa se asigure ca aparatul de sudura este bun pentru fitingurile electrofuzibile utilizate.

   
Generatorul serveşte  pentru furnizarea energiei electrice fitingului electrofuzibil prin intermediul unui aparat de sudura şi trebuie sa fie ales astfel încât să poată furniza puterea ceruta de fiting.

   
Generatoarele trebuie sa fie prevăzute cu dispozitive de protecţie şi siguranţa conform normelor republicane de Protecţia Muncii la instalaţiile electrice.


Sudarea fitingurilor electrofuzibile se va face numai cu respectarea corelaţiei dintre temperatura mediului ambiant, SDR şi inscripţiile furnizorului.


Înainte de începerea sudării  se vor parcurge următoarele operaţii:

· tăierea ţevii perpendicular pe axa sa cu ajutorul unui tăietor de ţeava pentru ţevi de plastic sau a unui fierăstrău cu dinţi fini prevăzut cu un ghid de taiere şi apoi se debavurează marginile interioare ;

· curăţirea ţevii în zona ce urmează a intra în contact cu mufa sau cu şaua electrofuzibilă. Adâncimea de răzuire va fi de 0,1 mm pentru ţevi cu diametrul mai mic de 63 mm, respectiv 0,2 mm pentru ţevi cu diametrul mai mare de 63 mm,

· verificarea lungimii de fixare a ţevilor în manşon,
· alinierea ţevilor şi a mufei în dispozitivul aparatului de sudare,

· glisarea fitingului pe extremităţile ţevii şi verificarea corectitudinii fixării.
· alimentarea cu energie electrică şi sudarea propriu-zisă.


In caz de fixare longitudinala a ţevii, manşonul trebuie sa fie lăsat sa alunece în toata lungimea sa pe una din extremităţile ţevii şi după ce s-au fixat cele doua extremităţi ale ţevii, trebuie sa fie aranjat în aşa fel încât sa acopere în mod egal  fiecare dintre capetele ţevii. Se va verifica adâncimea de pătrundere a celor doua extremităţi ale ţevii.

       
Asamblările electrofuzibile vor fi controlate vizual  pe teren .

Orice  echipament  de  sudura  trebuie  sa fie  verificat  şi încercat  conform prevederilor ISO/CD 12176 


Se  va  realiza o curăţire uniforma şi eficace  pe  întreaga circumferinţă pe o lungime de minimum 1/2 din lungimea mufei cu grosime de 0,1 - 0,2 mm, care trebuie sa fie clar vizibila din fiecare parte a fitingului. 

     
Lungimea  îmbinării trebuie sa fie marcata pe ţeava (cu ajutorul unui punct sau a unei linii).

     
Daca se folosesc dispozitive de poziţionare / răzuire care determina  lungimea îmbinării, nu se mai impune  obligativitatea marcajului. Fiecare ţeava trebuie sa fie introdusa complet în fitingul electrosudabil care-i corespunde.

    
In niciun punct, în timpul sudarii, nu trebuie sa aibă  loc o scurgere de material în interiorul sau exteriorul fitingului.

   
Daca fitingul este conceput cu indicatori de topire, după sudura, aceştia trebuie sa se găsească intr-o stare conforma cu indicaţiile fabricantului.

     
Dispozitivul de poziţionare nu trebuie sa fie scos înaintea expirării timpului de răcire indicat pe ţeava sau pe racord.

    
Spirele înfăşurării electrice trebuie sa fie echilibrate ( se vizualizează distanta dintre spire).

  Controlul îmbinărilor sudate se realizează conform instrucţiunilor furnizorilor de aparate de sudare şi ale celor de mufe electrofuzibile. Se va verifica vizual alinierea pieselor (ţeavă – mufă).


Eventualele scurgeri de material constatate în urma unor controale vizuale conduc la respingerea ca necorespunzătoare a îmbinării sudate.

3.5.   Montajul conductei de distributie 

Conducta de distribuţie de gaze naturale presiune redusa se va realiza din conducte polietilenă PE100 SDR11 Dn 40 mm în montaj subteran, conform plan de situaţie anexat.

Conducta se va monta numai îngropat la adâncime de 0,90 m şi se vor respecta distanţele normate impuse de Normele tehnice pentru proiectare, executarea si exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale-2008, art. 3.12 ÷  3.17  si de detinatorii de retele, după cum urmează:

1. Clădiri cu subsoluri sau aliniamente de terenuri susceptibile a fi construite

2    m;

2. Clădiri fără subsoluri  







1     m;

3. Conducte de canalizare







1,5  m;

4. Canale pentru reţele termice

 




1,0 m;

5. Canale pentru reţele telefonice 






1,0 m;

6. Conducte de apa, cabluri telefonice, montate în sol sau în căminele acestor instalaţii 

0,5 m;

7. Cabluri de forţă (conf.Norm.PE107)
 





0,6 m;

8. Cămine pentru reţele termice, telefonice şi de canalizare, staţii sau cămine subterane în construcţii independente 









1,0 m;

9. Linii tramvai (distanta măsurata între linia cea mai apropiata şi generatoarea laterală)

0,5 m;

10. Copaci 










0,5 m;

11. Stâlpi 











0,5 m;

12. Linii de cale ferată 
– în dembleu






3,0 m;

– în rambleu







1,5 m.

Tronsoanele de conducta ce urmează a se realiza au lungimi diferite, în funcţie de:

· canalizaţii subterane existente;

· utilaje de construcţie de care dispun constructorii;

· condiţii de relief existente.

Pentru sudurile de poziţie realizate în şanţ se va asigura spaţiul necesar de min. 0,5 m de jur împrejurul conductei, astfel ca sa se poată executa îmbinarea în condiţii corespunzătoare .


Subtraversările căilor de comunicaţie şi a canalizaţiilor subterane se fac în tub de protecţie, conform tabelelor de pe planurile de situaţie, în conformitate cu prevederile documentaţiei de execuţie şi a avizelor date de proprietarii acestora. 


La intersectia cu alte retele subterane, conducta de distributie presiune redusa se monteaza:

 
a. perpendicular pe axul instalatiei sau lucrarii traversate 


b. la cel putin 200 mm deasupra celorlalte instalatii excepatand instalatiile electrice


c. la cel putin 250 mm deasupra instalatiilor electrice


In cazul in care nu se pot respecta conditiile de la punctul 2 se admit traversari sub un alt unghi, dar nu mai mic de 60° si traversari in tub de protectie in cazul in care nu se respecta conditia 2.b si 2.c.


Tuburile de protectie montate pe conducte trebuie sa depaseasca, in ambele parti limitele instalatiei sau constructiei traversate cu cel putin 0,5.


Distanta pe verticalã, minimã, dintre tubul de protectie si cablurile electrice va fi de 250 mm, iar pentru celelalte canalizatii subterane va fi 200mm. Pentru cazuri deosebite se va convoca proiectantul.


Tuburile de protectie utilizate la intersectia cu instalatii de apa, canalizare menajera, canalizare pluviala si telefonie, se confectioneaza din polietilena PE 80 SDR 17,6.


Tuburile de protectie utilizate la intersectia cu instalatii electrice, se confectioneaza din beton.


Diametrul interior al tubului de protectie va avea dimensiunea minima  egala cu diametrul exterior al conductei de distributie + 100 mm.


La tuburile de protectie din otel care se monteaza pentru a proteja  conducta de polietilena de radacinile copacilor si  nu subtraverseaza canalizatii  nu se vor monta rasuflatori.

La subtraversarea canalizaţiilor subterane si a drumurilor pentru detectarea eventualelor acumulări de gaze dintre tubul de protecţie şi conductă la capetele tubului de protecţie, la partea superioara, se vor prevedea orificii peste care se vor monta răsuflători cu capac carosabil sau fără capac funcţie de terenul unde este amplasata conducta de gaze naturale. 

Răsuflători se vor monta şi la ramificaţii de conducte şi schimbări de direcţie. 

Capetele tuburilor se vor etanşa pe conducta cu manşoane de cauciuc. Capetele tuburilor de oţel folosite la apropierea de copaci şi care nu subtraversează alte canalizaţii subterane nu se etanşează şi nu se montează răsuflători la capetele tubului. 

În cazul în care tubul de protecţie este de oţel sau beton conducta va fi protejata în interiorul tubului cu inele din PE astfel încât la tragere acesteia prin tub sa nu se zgârie ţeava din polietilenă sau izolaţia conductei în cazul ţevilor din oţel. Inelele de polietilenă se vor monta la distanţe functie de diametrul conductei de gaze, conform normelor in vigoare.

Răsuflatorile se vor confecţiona din teavă de oţel conform NTPEE. În dreptul răsuflătorilor, peste conducta de polietilenă care se va acoperii pe toată lungimea cu un strat de nisip de 10-15 cm, se va adauga un strat de piatră, gros de 15 cm, peste care se aşază calota răsuflătorii.

Este interzisă tensionarea mecanică a tevii în şanţ datorită denivelărilor sau apropierii capetelor în vederea executării îmbinărilor.

EXECUTIA SI PUNEREA IN FUNCTIUNE A RETELELOR DE GAZE NATURALE PROIECTATE SE VA FACE CU RESPECTAREA NORMELOR TEHNICE PENTRU PROIECTAREA, EXECUTAREA SI EXPLOATAREA SISTEMELOR DE ALIMENTARE CU GAZE NATURALE NTPEE – 2008.

Se vor lua măsuri de etanşare împotriva infiltraţiilor de gaze naturale la trecerile subterane ale instalaţiilor de orice utilitate ( încălzire, apă , canalizare, cabluri electrice , telefonice , televiziune, etc) prin pereţii subterani ai clădirilor racordate la sistemul de distribuţie gaze. Etanşarea intrării reţelelor în subsolurile clădirilor se va face de proprietarii acestora în urma comunicării de către deţinătorul reţelelor a obligativităţii efectuării acestor lucrări. Nu se pun în funcţiune conductele de distribuţie până ce nu se vor realiza lucrările de etanşare.

In cazul în care apar probleme deosebite la montaj, privind distantele fata de vecinătăţi sau canalizaţii subterane , lucrarea  se sistează în zona respectiva şi se va convoca proiectantul .       

Modificările de traseu fata de prevederile din proiect, vor fi făcute numai cu acordul proiectantului, care va opera în documentaţia conductei ( planuri, scheme ,etc.) toate schimbările convenite.

3.6. Coborârea şi pozarea conductei de distributie în şanţ

Înainte de începerea pozării conductelor persoana responsabilă se va asigura ca şanţul prezintă siguranţă atât din punct de vedere al condiţiilor geometrice, al protecţiei muncii, cat şi din punct de vedere al traseului (poziţia acestuia faţă de construcţii, canalizaţii subterane, canale termice, etc.).

Înainte de coborârea conductelor în şanţ se va verifica starea acesteia pentru ca sa nu prezinte tăieturi, zgârieturi sau alte deteriorări iar îmbinările sa fie suficient răcite înainte de aplicarea oricăror presiuni asupra unor îmbinări recent executate.

La coborârea conductelor în şanţ se va avea grija sa se evite zgârierea conductelor la contactul cu pantele şi fundul şanţului. O atenţie deosebita se va acorda la trecerea pe sub sau pe lângă obstacole.

La coborârea conductelor drepte se vor folosi frânghii şi scânduri, fiind interzisa folosirea cablurilor, sârmei sau lanţurilor. Pentru conductele înfăşurate pe tambur, conducta va fi trasă de pe acesta în aşa fel încât să nu apară nici o tensiune pe porţiunea de conductă îngropată, ca urmare a operaţiei de desfăşurare. In timpul coborârii nu este permisa staţionarea sub conducta suspendata. Coborârea conductelor în şanţ se va face numai după ce la toate îmbinările sudate s-au efectuat ciclurile de răcire.


Modificările treptate de direcţie pot fi realizate la conductele din PE prin curbare din serpuire, dar este necesar să se menţină conducta cât mai central în şanţ pentru a permite o compactare corectă a umpluturii laterale.


Aceeaşi precauţie trebuie avută şi la apariţia oricăror distorsiuni la conductele livrate în colac sau pe tambur.

In timpul operaţiilor de pozare a conductelor, daca se constata deplasări datorate dilatării sau contractării termice, se vor lua masuri de eliminare a acestora.

In timpul verii, în cazul existentei a doua puncte fixe, este necesara o mica adăugire la lungimea conductei de PE pentru a compensa contracţia conductei de pe fundul răcoros al şanţului. Şerpuirea din şanţ, care apare în mod natural la conducte cu diametru de pâna la 90 mm, este în mod normal suficienta pentru compensarea contracţiei termice anticipate.

La instalare, pe timpul iernii, se va folosi lungimea exacta a conductei. Conducta care este prea scurta sau nu este aliniata nu trebuie ridicata de bolţurile unei îmbinări cu flanşa deoarece apar eforturi suplimentare la capătul de intrare, la flanşa adaptor şi la robinetul sau piesa fixa la care se leagă. Este recomandabil ca îmbinarea părţii finale a conductelor sa fie realizata în condiţii de stabilitate termica a conductei .

Nivelarea fundului şanţului trebuie făcută astfel încât sa se asigure un sprijin uniform al conductei. In cazul existentei apei freatice, conducta trebuie asigurata împotriva flotabilităţii prin lestare.

Conducta va fi trasa de pe tambur în aşa fel încât sa nu apară nici o tensiune pe porţiunea de conducta îngropată, ca urmare a operaţiei de desfăşurare. Printre altele, tensiuni suplimentare pot apare şi ca urmare al derulării neliniare a conductei de pe tambur.

3.7. Umplerea şanţului

Înainte de pozarea conductei în şanţ, pe fundul şanţului se aşează un strat de nisip de 10 cm.

După efectuarea probelor de presiune se umple şanţul cu nisip până ce grosimea stratului compactat manual depăşeşte cu 10 cm generatoarea superioară a conductei. Restul de material cu care se umple şanţul va fi introdus treptat, în straturi de maxim 20 cm şi va fi compactat manual.

Dupa depunerea primului strat de umplutură, se aşează banda avertizoare de culoare galbenă de polietilenă la 35 cm de la generatoarea superioară a conductei. Banda avertizoare va avea lătimea de 15 cm şi va fi inscripţionată „GAZ METAN”.

Materialul rezultat din săpătură şi celelalte materiale ( pietriş, piatră spartă etc. ) cu care se va umple şanţul va fi introdus treptat în straturi de maxim 30 cm şi va fi compactat manual sau cu maiuri mecanice de greutate redusă sau medie. Gradul de compactarea necesar este de 98% sub caile rutiere si 92% în celelalte zone. 

Compactarea pământului în spaţiile de lângă conductă se va face astfel încât să nu se deterioreze conducta de polietilenă. Nu se va permite adăugarea unui alt strat de umplutură înaintea compactării stratului precedent.

Având în vedere că teava de polietilenă, ca urmare a coeficientului sau de dilatare, acumulează tensiuni daca este blocată la capete înainte de astupare, se va proceda astfel:

· ţeava se va lansa serpuit şi se va acoperi pe cât posibil în perioade răcoroase, preferabil dimineaţa (minim 50 cm acoperire);

· se va lucra pe zone de 20 – 30 m, avansând într-o singură direcţie;

· se poate lucra pe trei zone consecutive, astfel :

· zona 1 – umplere cu nisip;

· zona 2 – umplere cu material de umplutură pana la 35 cm deasupra conductei (banda avertizoare);

· zona 3 – umplere cu material de umplutură până la 50 cm deasupra conductei;

· se poate face umplerea şanţului pe porţiuni mai mari de 30 m în cazul în care nu există variaţii mari de temperatură ale mediului ambiant ( mai mult de 50C într-o perioada de 8 ore);

· este indicat să se lase liber capătul tubului pentru a se efectua cu uşurinţă celelalte operaţiuni;

· nu se vor face acoperiri sau lansări vara în timpul amiezii, când conducta este puternic încălzită de soare;

Umplerea santului dupa lansarea si pozarea conductei in sant se va face in doua etape :

· acoperirea partiala a conductei cu pamant, lasandu-se libere – pana la efectuarea probei de presiune – imbinarile executate pe pozitie

· umplerea completa a santului dupa efectuarea tuturor operatiunilor

3.8. Pentru orice tasare constructorul este responsabil si va reface umplutura conform cerintelor actelor normative.

3.9. CUPLAREA LA CONDUCTA DE PRESIUNE REDUSA EXISTENTĂ

Alimentarea cu gaze naturale a strazii  Cutezatorilor la NR. 3, se va face din conducta de distribuţie de presiune  redusa PE 100 SDR 11 Dn 63 mm existenta pe aleea din spatele blocului T de pe srada Solidaritatii
Operaţiunea de cuplare constau în:
· Probarea conductei de distributie cf prescriptiilor din proiectul tehnic.

· Strangularea conductei de distributie existenta Dn 63.

· Taierea celor doua capace bombate astfel incat sa se poata monta si suda mufa de cuplare Dn 63
· Sudarea unei mufe de cuplare PE 100 SDR 11 -  Dn 63 mm, la conducta scoasa de  sub presiune.

· Refularea aerului prin bransamentul(refulatorul) existent la nr.3, bl.T, sc.A
3.10.  CALCULUL DE DIMENSIONARE A CONDUCTEI DE DISTRIBUTIE

Dimensionarea reţelei s-a facut în conformitate cu prevederile articolului 5.1 din Normele Tehnice pentru proiectarea, executarea şi exploatarea sistemelor de alimentare cu gaze naturale - 2008, astfel încât să se asigure atât debitul şi presiunea necesară alimentării consumatorilor identificaţi cât şi debitul şi presiunea pentru dezvoltarea ulterioară.

Debitul total de gaze naturale pentru care s-a făcut dimensionarea extinderii este de 34,7 Nmc/h 
Presiunea de plecare, în nodul 1, este considerata 0.800 bar (1.800 bara)
Determinarea prin calcul a parametrilor reţelei este detaliată în tabelul de calcul şi transpus grafic în schema de calcul anexată.

Dimensionarea  conductei s-a făcut  în varianta optimă, care implică cele mai mici costuri de investiţie, asigurând parametrii normali de funcţionare, precum şi cele mai bune condiţii pentru exploatare. 

3.11.  Verificarea înainte şi în  timpul montajului


Conductele vor fi verificate de către reprezentanţii firmei achizitoare la livrare.

Se vor verifica cerificatele de calitate şi conformitate ale materialelor. 

Se va verifica corespondenţa materialelor cu cele din proiect – diametre nominale, grosimi de perete, tipul de material.

Se va verifica integritatea ţevilor şi a fitingurilor, astfel:

· ţevile să nu prezinte zgârieturi, deteriorări sau deformări

· ţevile de polietilenă livrate pe tambur să aibă ambalajul de protecţie.

· Capetele ţevilor să fie protejate cu dopuri.

· Fitingurie să fie livrate în ambalaje originale, să nu prezinte deteriorări

Se va verifica marcajul conductelor pentru a se asigura ca acestea corespund specificatiei din comandă.


Pe timpul montării se vor face următoarele verificări:

a) să nu existe pe conducta  defecte de suprafaţa (zgârieturi, fisuri, etc. );

b) daca îmbinările au fost făcute în conformitate cu prevederile Normativului NTPEE-2008 şi cu instrucţiunile fabricanţilor şi a procedeului agrementat;

c) modul de executare al sudurilor;
d) verificarea vizuala a calitatii imbinărilor efectuate prin sudură in procent de 100% din numarul sudurilor
e) verificarea izolaţiei tuburilor de protectie;

f) daca s-a realizat adâncimea şi lăţimea corecta a şanţului şi daca s-au respectat distantele obligatorii fata de alte construcţii şi canalizaţii subterane existente;

g) daca au fost eliminate toate obstacolele de pe fundul şanţului înainte de coborârea conductei; 

h) daca pe timpul coborârii conductei în şanţ s-a asigurat o poziţie corecta a conductei şi daca nu au apărut deteriorări ale acesteia;

i) daca umplerea şanţului se executa corect;

j) corespondenţa intersecţiilor cu alte reţele edilitare subterane, în conformitate cu prevederile  NTPEE-2008.       

k) daca au fost executate reparaţiile şi înlocuirile necesare înainte de a fi acoperite;

l) realizarea marcajului traseului.

După terminarea montării se vor verifica toate fitingurile şi conducta şi se vor începe pregătirile pentru efectuarea probelor de presiune 

Pentru verificarea sudurilor se va urmări modul de executare al sudurilor şi rezultatele controlului nedistructiv al sudurilor
Verificarea calităţii sudurilor se va face vizual la 100% din numărul sudurilor.

3.12.  Probe de presiune pentru conducta de distributie presiune redusa

După terminarea montării se vor verifica toate fitingurile şi conducta şi se vor începe pregătirile pentru efectuarea probelor de presiune.


Probele de presiune constituie fază determinantă şi se vor efectua după egalizarea temperaturii aerului din conducta cu temperatura mediului ambiant, astfel :


După terminarea montării se vor verifica toate fitingurile şi conducta şi se vor începe pregătirile pentru efectuarea probelor de presiune.

· proba preliminară se efectuează cu aer la o presiune de 1 bar timp de o oră, înainte de coborârea acestora în şanţ.

· proba de rezistenta se va efectua cu aer timp de 2 de ore la o presiune de 9 bar 

· proba de etanşeitate se va efectua cu aer la o presiune egala cu Ps (presiunea de serviciu), P= 6 bar timp de 24 ore.

In timpul încercărilor nu se admit pierderi de presiune.

In timpul încercărilor nu se admit pierderi de presiune.

Efectuarea probelor de presiune se realizeaza dupa racirea la nivelul temperaturii exterioare a ultimei suduri efectuate pe tronsonul respectiv.


Încercările se vor face cu aparate de baza pentru masurarea  presiunii si temperaturii, cu înregistrare continua, cu verificarea metrologica in termen de valabiliate, conform prevederilor NTPEE-2008. Toate manometrele vor fi  verificate şi marcate conform normelor metrologice. Clasa de exactitate a aparatelor de masura trebuie sa fie de minimum 1,5. Pe langa aparatele de baza se monteaza in paralel aparate de control pentru indicarea temperaturii si presiunii, cu aceeasi clasa de exactitate cu cea a aparatelor de baza. Inregistrarea parametrilor de presiune si de temperatura pe diagrama sau pe protocolul tiparit dat de echipamentul electronic, constituie dovada probelor de rezistenta si de etanseitate. 

Este interzisa remedierea defectelor în timp ce conductele se găsesc sub presiune.


La probele de presiune efectuate cu aer se va proceda în mod obligatoriu la curăţirea aerului de eventualele urme de ulei .

După terminarea încercărilor evacuarea aerului cu care s-a efectuat proba de presiune, se va face pe la capătul opus celui de umplere.


La efectuarea probelor de presiune trebuie sa se tina seama de eventualitatea propagării rapide a fisurii.


Nu se va realiza nici o proba de presiune cu robinetele de pe traseu închise.


 Probele de presiune se efectuează la temperatura ambianta iar presiunea aplicata trebuie sa fie stabilizata înainte de a începe proba de presiune.


Aparatura de măsură trebuie sa fie instalata la adăpost, de soare, de vânt sau orice alta intemperie pentru evitarea influentei acestora asupra măsurătorilor.


Factorii care influenţează rezultatele probelor de presiune sunt:

·    lungimea tronsonului de încercare

·    diametrul conductei

·    schimbarea de temperatura

·    nivelul presiunilor de încercare

·    viteza punerii sub presiune.


  Masuri speciale pentru marcajul şi protecţia conductelor 


Pentru prevenirea deteriorării conductelor în timpul exploatării, înainte de punerea în funcţiune se vor lua următoarele masuri:

a)  marcarea traseului conductelor şi a robinetelor pe construcţii şi/sau pe stâlpii sau alte repere fixe de pe traseul conductelor cu placi bine fixate şi inscripţionate, cu urmatoarele caracterisitici: regimul de presiune, materialul tubular, distanta masurata pe orizontala intre axul conductei si placuta (L) si adancimea de pozare a conductei (h) astfel:

	GNPM – PE

L = .......... m

h = ......... m



Distanţa între inscripţii nu va fi mai mare de 30 m.

b)  aplicarea unei benzi de avertizare din folie de PE de culoare galbena cu lăţime minima de 15 cm şi cu inscripţia GAZE NATURALE – PERICOL DE EXPLOZIE plasata la 35 cm deasupra generatoarei superioare a conductelor.

c)  amplasarea unui conductor de cupru, cu sectiunea minima de 1.5mmp cu izolatie corespunzatoare unei tensiuni de strapungere minima de 5kV, de-a lungul conductei, pentru determinarea cu sisteme electrice a traseului conductei si a integritatii acesteia. Capetele firului vor fi scoase în dispozitivele pentru capete fir montate la distante de 150 ( 200 m, în puncte bine alese, unde poate fi plasat un semnal pentru reperarea conductelor. Firul se va fixa de-a lungul generatoarei superioare a conductei din polietilena, la distante de maxim 4m cu banda adeziva. 

3.13.  Punerea în funcţiune a conductei de distributie 
Recepţia tehnică şi punerea în funcţiune a conductelor si bransamentelor proiectate se vor face de către ENGIE ROMANIA , după anunţarea de către executant a terminării lucrărilor, print-un document scris.

Operaţiile tehnice necesare pentru recepţia tehnică a lucrărilor se vor face, în conformitate cu legislaţia aplicabilă în vigoare, de către executant, în prezenta titularului investiţiei, a ENGIE ROMANIA, a membrilor comisiei de recepţie, a reprezentanţilor executantului şi proiectantului.

Pentru toate lucrările se vor prezenta documentaţia tehnică de execuţie şi documentele privitoare la realizarea si exploatarea lucrărilor, cu toate modificările aduse pe parcursul execuţiei lucrarilor.

Recepţia tehnică constă în:

· Verificarea documentelor de recepţie,

· Verificarea calităţii lucrărilor şi a concordanţei cu documentaţia de execuţie avizată, cu prevederile din autorizaţia de construire, precum şi cu avizele şi conditiile de execuţie impuse de autorităţile competente,

· Efectuarea probelor de rezistentă şi etanşeitate de către executant în prezenţa delegatului ENGIE ROMANIA,

· Întocmirea şi semnarea procesului verbal de recepşie tehnică.

Operaţiile tehnice pentru punerea în funcţiune se vor face de către executant în prezenţa ENGIE ROMANIA pe baza procesului verbal de recepţie tehnică.

Racordarea conductelor noi la conductele în funcţiune se face de către ENGIE ROMANIA, la solicitarea scrisă a reprezentantului legal al executantului. Îmbinarile care se vor executa după proba de presiune, pentru cuplările noi la reţeaua existentă, se vor verifica la presiunea din conductă.

Înainte de punerea în funcţiune a noilor tronsoane de conducte se va face refularea aerului prin capătul opus punctului de racordare, la conductele de distribuţie în funcţiune.

Pentru lucrările aferente reţelei de distribuţie si bransamente gaze naturale, înainte de punerea în funcţiune, executantul va preda la ENGIE ROMANIA cartea tehnică a construcţiei.

Cartea tehnică a construcţiei va conţine, conform legislaţiei în vigoare, documentatia privind:proiectarea, execuţia, recepţia, punerea în funcţiune şi exploatarea sistemului de distribuţie.


Se va întocmi de către constructor planul conductelor pentru cartea construcţiei pe care se vor menţiona distantele de identificare fata de repere fixe, distanţele între suduri, locul sudurilor de poziţie, numele şi prenumele sudorului autorizat, diametrul conductei, locul schimbărilor de diametru, lungimea fiecărui tronson de conductă pe diametre şi lungimea totală a conductei, locul de intersecţie cu alte conducte, cabluri, etc., distanţa până la alte instalaţii întâlnite în săpătură, construcţii sau alte obstacole subterane, locurile dispozitivelor de închidere, profiluri transversale în puncte aglomerate. De asemenea constructorul va pune la dispoziţia beneficiarului pentru completarea cărţii construcţiei:

· certificate de calitate materiale, facturi de procurare materiale

· buletine de calitate protecţie anticorozivă a conductelor de oţel

· procese verbale de lucrări ascunse,

· diagramele probelor de presiune

· situaţia de plată a lucrărilor

· autorizaţia de construire

· procesul verbal de recepţie a reparaţiei drumului

Recepţia la terminarea lucrării se va face de către o comisie constituită de către beneficiar, conform HG 237/1994 privind recepţia lucrărilor de construcţii şi instalaţii aferente acestora. La recepţie vor participa reprezentanţi ai constructorului şi proiectantului.

CARTEA CONSTRUCŢIEI va cuprinde obligatoriu :

· Autorizaţia de construire

· Proiectul tehnic, Dispoziţii de şantier emise de proiectant şi însuşite de beneficiar şi constructor 

· Scheme izometrice în care sunt specificate – adâncimea de îngropare a conductei, diametru şi lungimea tronsonului, diametrul şi lungimea tubului protector, numarul şi poziţia sudurilor, distanţele pe verticală şi orizontală faţă de construcţii sau alte reţele subterane şi faţă de repere fixe de la suprafaţă etc.

· Certificate de calitate şi conformitate pentru materialele utilizate

· Procesul verbal de receptie al materialelor

· Procesul verbal de predare a amplasamentului

· Procese verbale de lucări ascunse

· Protocolul sudurilor – buletine de verificare vizuală, buletine pentru controlul nedistructiv al sudurilor, tipul aparatelor de sudură utilizate, cu dovada reviziei anuale efectuate, agrementul MLPTL pentru utilizarea aparatelor de sudură, copii după autorizaţiile sudorilor

· Procesele verbale pentru fazele determinante – semnate de toti participanţii la aceste faze

· Contract de executie pentru lucrări

· Situaţii de lucrări executate

4. CERINŢE PRIVIND CALITATEA ÎN CONSTRUCŢII

Pentru asigurarea condiţiilor de calitate este necesar să se utilizeze numai materiale şi procedee agrementate.

Execuţia lucrărilor se va face numai de către unităţi specializate şi autorizate care dispun de dotare tehnică necesară şi personal instruit şi autorizat. 

Execuţia lucrărilor se va face respectând programul de control al calităţii lucrărilor cuprins în documentaţia tehnică.

4.1. CONDIŢII PRIVIND ASIGURAREA EXIGENŢELOR DE CALITATE

Materiale 

Conductele de distribuţie – presiune redusa, care vor alimenta zonele studiate, vor fi realizate din ţeavă de polietilenă de înaltă densitate PE 100 SDR 11. Acest tip de conducte prezintă o fiabilitate foarte mare, durata de viaţă fiind de minim 50 ani. De asemenea acest tip de conducte prezintă rezistenţă sporită la solicitările statice şi dinamice, conferită de grosimea superioară a peretelui de ţeavă.

Ţeava livrată, va fi însoţită de certificate de calitate care vor conţine următoarele date :

· denumirea întreprinderii producătoare

· seria şi anul fabricaţiei

· termenul de garanţie

· viza producătorului privind controlul calităţii 

Pentru realizarea reţelei se pot utiliza armături de PE sau oţel. Armăturile de oţel vor avea suprafeţele protejate împotriva coroziunii.

Procedee:

Sistemele de îmbinare, procedeele şi echipamentele utilizate trebuie să fie agrementate în conformitate cu prevederile legale. Fiecare din sistemele de îmbinare prezentate se realizează cu echipamente speciale pentru tipul de îmbinare respectiv.

Tipul de sudare sau de îmbinare indicat de producătorii de ţeava şi de aparate de sudură, va fi stabilit  de către beneficiar de comun acord cu proiectantul.

Echipamentele pentru realizarea îmbinărilor trebuie să fie verificate, executantul având obligaţia de a face dovada reviziei anuale a aparatelor de sudură utilizate.

Îmbinările prin sudură se execută numai de către personal autorizat pentru efectuarea fiecărui procedeu de sudură aplicat.

4.2. CONDIŢII PRIVIND SISTEMUL CALITĂŢII ÎN CONSTRUCŢII

Controlul şi verificarea calităţii, a îmbinărilor prin electrofuziune începe în faza premergătoare sudurii, prin verificarea practică a capacităţii sudorilor admişi la aceste operaţii, în conformitate cu Instrucţiunile PT CR-9/2013 colecţia ISCIR, cu materiale corespunzătoare.

În timpul execuţiei sudurii controlează:

· capetele ţevilor să fie tăiate neted şi perpendicular pe lungimea ţevii

· dacă sunt curăţate corect suprafeţele ce vor fi sudate

· dacă în caz de conditii meteo nefavorabile sunt luate măsurile speciale care se impun.

Toate rezultatele controlului sudurilor atât în timpul execuţiei acestora cât şi după execuţie se inregistrează în documentaţia de şantier privind executarea conductei. Aceasta se raportează şi se urmăreşte pentru fiecare sudor.

Controlul îmbinărilor sudate se face conform instrucţiunilor furnizorilor de aparate de sudură, fitinguri şi ţeavă, în funcţie de sistemul de asamblare utilizat şi ţinând cont de prevederile standardelor de referinţă.

Constructorul are obligaţia de a folosi numai sudori autorizaţi în sudură de polietilenă.

Înaintea execuţiei sudurilor se vor verifica :

· aspectul ţevilor şi elementelor de asamblare pentru a fi eliminate cele care prezintă defecte

· corespondenţa materialelor cu prevederile din proiect (diametre nominale, grosimi de perete, tipul de material ). 
5.  Măsuri de protecţie a muncii, combaterea noxelor şi 

  protejarea  mediului înconjurător

5.1.
Măsuri de protecţie a mediului


Lucrarile de executie a retelei de distributie gaze naturale se vor realiza cu respectarea prevederilor Odonantei de Urgenta a Guvernului nr. 195/2005 privind protectia mediului, aprobata prin Legea nr. 265/2006 cu modificările şi completările ulterioare.


Sistemul de distribuţie gaze va fi astfel conceput încât să nu poată produce efecte negative asupra sănătăţii populaţiei şi nici a personalului de exploatare. În organizarea funcţionării sistemului se vor prevede mijloace adecvate pentru prevenirea asfixierilor cu gaze sau producerea exploziilor sau incendiilor în cazuri accidentale, astfel: 


- materialele folosite la executarea lucrărilor se vor depozita în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului si/sau subsolului;


- la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţirii zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, iar deşeurile revalorificabile rezultate se predau numai unităţilor autorizate să preia acest tip de deşeuri;

- mijloacele de transport vor fi etanşe pentru a se evita împrăştierea materialelor şi/sau a deşeurilor pe carosabil;

- orice intervenţie la utilaje se va face în locuri amenajate şi prevăzute cu instalaţii de colectare a deşeurilor lichide sau solide produse;

- se vor organiza spaţii bine determinate pentru depozitarea diverselor deşeuri până la evacuarea de pe amplasament,

- se interzice afectarea vecinătăţilor lucrării;

- executantul are obligaţia de a remedia orice poluări accidentale produse din vina sa în timpul executării lucrărilor.

5.2.
SURSE DE POLUANTI SI PROTECTIA FACTORILOR DE MEDIU

1.   
Protectia calităţii apelor: nu s-au identificat aspecte de mediu privind poluarea apelor de suprafata sau a celor de adâncime, deoarece:

-  nu este necesara alimentarea cu apa;

-  nu se produc / evacueaza ape uzate.

2.  
Protectia aerului: nu s-au identificat aspecte semnificative de mediu privind poluarea aerului.

3.   
Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor:

       
3.1. Sursele de zgomot şi de vibraţii: 

    
 - utilajele folosite pentru săpătură (picamer, compresor) şi a celor folosite pentru compactarea pamântului la umplerea şanţurilor (mai compactor).

      
3.2  Măsuri pentru reducerea nivelului de zgomot si de vibratii:

            -  în localităţi, în zonele cu densitate mare de locuinte şi obiective sociale, săpătura şi compactarea pământului de umplutură se vor realiza pe cât posibil manual, cu exceptia acelor operatii care nu se pot realiza decât mecanizat.

           - se vor utiliza utilaje performante cu nivel redus de zgomot pentru realizarea lucrarilor de terasament. Utilizarea acestor utilaje se va face in intervale orare stabilite de comun acord cu locatarii din imobilele invecinate. 

3. 
Protecţia împotriva radiaţiilor: nu exista surse de radiaţii.

4.  
Protecţia solului şi a subsolului:

      
5.1. Surse: lucrarile de executie a retelei de distributie si a branşamentelor de gaze naturale pot afecta solul prin distrugerea stratului fertil de la suprafata terenului în cazul în care amplasarea conductelor se realizeaza în spatii verzi.

             5.2. Măsuri de protectie: 

 
a) stratul de pământ vegetal se depozitează separat de restul pământului  rezultat din săpătură. Umplerea cu pământ a şantului se realizează în straturi succesive, ultimul strat, de la suprafată, fiind cel de pământul vegetal.

b) pentru fiecare lucrare de executie a retelei de distributie si a bransamentelor aferente, care afecteaza spatiile verzi, exista contract cu societati specializate in amenajarea si intretinerea spatiilor verzi, pentru refacerea vegetatiei afectate.

6.  
Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:

       
Aspectele de mediu care pot fi afectate prin realizarea lucrarilor pentru reteaua de distributie si a bransamentele de gaze naturale sunt: populatia, flora, solul, peisajul.

      
6.1. Populatia este afectata de zgomotul produs de utilajele folosite si de blocarea cailor de circulatie in zonele de lucru.

Pentru reducerea impactului produs asupra populatiei din zonele de lucru, se vor utiliza utilaje cu nivel redus de zgomot, cu respectarea orelor de odihna stabilite de comunitate. Durata de executie a lucrarilor va fi cea stabilita prin Autorizatia de interventie in domeniul public.

     
6.2. Flora este afectata de lucrarile pentru bransamentele de gaze in masura in care se poate distruge atat vegetatia cat şi stratul vegetal de la suprafata terenului.

           Reducerea impactului produs asupra florei, se face prin respectarea ordinei de umplere a straturilor la refacerea terasamentului afectat si prin refacerea vegetatiei afectate, prin societati specializate cu care se incheie contract in acest scop.

      
6.3. Peisajul: deşeurilor rezultate în urma săpăturilor- pamânt excedentar, piatra, resturi asfaltice se vor prelua de catre executant si se vor depozita in locuri special amenajate stabilite de catre autoritatile locale.

            Deşeurile rezultate din montaj – hârtie, resturi de teava de polietilena, otel, etc. vor fi valorificate in conformitate cu prevederile legale privind gestiunea deseurilor. Constructorul are obligaţia încheierii unui contract cu o societate specializata în valorificarea deşeurilor.

            Aducerea la starea iniţială a suprafetelor de carosabil şi de trotuar afectate, se realizeaza de catre societatea autorizata să execute astfel de lucrari, cu care constructorul are obligatia sa incheie contract de prestari servicii.

7.    
Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public.

          Amplasarea si executarea lucrǎrilor pentru conductele de distribuţie gaze naturale şi a bransamentelor aferente acesteia, se vor face cu respectarea stricta a prevederilor din proiect si a NTPEE-2008.

           Lucrarile se realizeaza cu personal calificat, autorizat in domeniul gazelor naturale, instruit corespunzator.

6.  MĂSURI DE SECURITATE ŞI SANĂTATE ÎN MUNCĂ ŞI P.S.I.

Documentaţia a fost elaborată cu respectarea prevederilor Legii  nr. 319/2006 privind protecţia muncii. S-au respectat prevederile din ”NORME UNICE DE PROTECŢIE A MUNCII”

Conducătorii locurilor de muncă sunt obligaţi să adopte în funcţie de operaţiile ce urmează a se executa normele de protecţia muncii şi să facă înaintea fiecărei operaţii instructajul cu personalaul respectiv.

Atenţie deosebită se va da în special:

1. La trecerea cu utilaje şi maşini peste conducta în funcţiune şi în zona de protecţie. Trecerea se va face numai prin locuri amenajate cu dale din beton armat tip, folosite în schele petroliere.

2. Manevrarea corectă a utilajului de construcţii şi instruirea muncitorilor ce lucrează în raza de activitate a utilajelor (excavatoare, macarale,etc).

3. Personalul care lucrează în rază utilajelor actionate electric sau în zona reţelelor electrice va fi instruit ca atare pentru evitarea electrocutării.

4. Pe toata durata execuţiei şantierele vor fi dotate cu panouri P.S.I. specifice operaţiunilor de lucru, iar personalul de conducere a punctului de lucru, va verifica respectarea şi insuşirea prevederilor de NTS,PM şi PSI.

5. Constructorul şi beneficiarul vor trebui să stabilească şi alte măsuri şi să le completeze la cele din proiect cu măsuri specifice activităţii lor.

6. Când apar probleme deosebite pe şantier se va solicita proiectantul pentru elaborarea de prevederi speciale în scopul ca execuţia să se desfăşoare fără pericol  de accidente materiale sau umane.

Legislaţia, normativele, instrucţiunile şi atenţionările de mai sus enumerate nu au caracter enunţiativ sau limitativ. Ele privesc domeniile specifice ale celor mai importante categorii de lucrări proiectate prin documentaţia de faţă, dar care nu absolvă de obligativitatea cunoaşterii şi aplicării în timpul execuţiei lucrărilor proiectate, a tuturor normativelor şi măsurilor de protecţia muncii aferente tuturor genurilor de lucrări prevăzute.

În timpul execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect cât şi a exploatării este obligatorie:

· Refularea şi golirea completă a conductei înainte de începerea lucrărilor de cuplare.

· Verificarea mecanismelor şi dispozitivelor de ridicare şi tragere în vederea asigurării perfecte şi nepericuloase a funcţionării acestora;

· Folosirea utilajelor şi a echipamentelor corespunzătoare pentru activitatea de manipulare, fixare, ridicare şi tragere a conductei şi a pieselor grele;

· Verificarea zilnică a utilajelor şi agregatelor folosite în timpul operatiunilor tehnologice (punerea la pământ a utilajelor electrice, pompe, etc.);

· Asigurarea calităţii corespunzătoare a îmbinărilor sudate la montarea conductei noi şi la cuplarea cu reţeaua existentă;

· Asigurarea conductei şi a schelelor în timpul montajului în vederea asigurării unei poziţii stabile (prindere în funii,batere de ţaruşi, opritori, etc.);

· Verificarea materialului lemnos întrebuinţat pentru schele şi podine, executarea schelelor în condiţii bune;

· Prelucrarea, insuşirea şi aplicarea corespunzătoare a normelor generale şi speciale de protecţia muncii şi tehnica securităţii, precum şi dotarea completă şi corespunzătoare a personalului executant cu echipament de protecţie.

Este înterzisa cu desăvârşire:

· Staţionarea personalului executant sub sau deasupra pieselor care se ridică sau se coboară în timpul montajului;

· Transportarea, manipularea şi manevrarea de materiale sau utilaje, efectuate în condiţii neconforme normativelor în vigoare (improvizate, neverificate, cu dispozitive de prindere neadecvate etc.);

· Continuarea lucrului şi neasigurarea ţevilor în cazul unui vânt puternic;

· Întroducerea gazelor în conducta golită sau cea nouă, fără să se fi făcut evacuarea aerului prin introducerea de gaz inert (operaţiune care se face în mod expres de beneficiarul conductei sau cel puţin sub supravegherea lui)

Pentru prevenirea accidentelor de muncă şi a imbolnăvirilor profesionale se vor lua următoarele măsuri:

· Se vor respecta distanţele şi măsurile de siguranţă prescrise în normative;

· La săparea manuală a şanţului se va da o deosebită atenţie activităţii, când şanţul se află în zonă de circulaţie, şi mai ales când în zonă se află cabluri pe lângă căi de comunicaţii;

· Controlul defectoscopic al îmbinărilor sudate şi executarea încercărilor de presiune a conductelor se vor efectua în conformitate cu prevederile normativului de proiectare;

· Se vor verifica sub toate aspectele (gabarit, stare de funcţionare, uzura, etc.) utilajele, mijloacele de transport şi tracţiune, macaralele, cablurile, funiile şi lanţurile folosite;

· Se vor marca prin tăbliţe avertizoare pericolele şi lucrările ce comportă situaţii periculoase pentru personalul de execuţie şi exploatare;

· Echipamentul de lucru şi cel de protecţie se va întreţine şi utiliza în mod corespunzător;

· Se vor lua măsuri pentru însuşirea, verificarea şi aplicarea corectă şi integrală a tuturor normativelor generale şi speciale de protecţia muncii şi tehnica securităţii, din care se va acorda atenţie prioritară cauzelor principale ale căror pondere la producerea accidentelor s-au dovedit a fi apreciabile în executarea şi exploatarea genurilor de lucrări ale proiectului de faţă;

· Supracontrolul tehnic pe timpul executării lucrărilor şi al probelor tehnologice se face de către beneficiariul lucrărilor proiectate, respectiv:

ENGIE ROMANIAConstanţa, care deţine exclusivitatea programării şi efectuării manevrelor de gaze prin conductele ce urmează a fi puse în funcţiune.

7.  Măsuri P.S.I.

În toate etapele de proiectare şi execuţie a obiectivelor/sistemelor de distribuţie şi instalaţiilor de utilizare gaze naturale, se respectă cerintele referitoare la prevenirea şi stingerea incendiilor.

Obligaţiile şi răspunderile pentru prevenirea şi stingerea incendiilor revin conducătorilor locurilor de muncă şi personalului tehnic de execuţie.

Conducătorii locurilor de muncă au obligaţia să realizeze în principal:

· Instruirea personalului la etapele stabilite prin legislaţie, întocmirea şi semnarea cu personalul instruit a documentelor doveditoare.

· Verificarea stării utilajelor, aparatelor, echipamentelor şi sculelor cu care se lucrează şi înlăturarea şi repararea celor care prezintă pericol de incendiu.

· Măsurile organizatorice de prevenirea şi stingerea incendiilor, specifice instalaţiilor de gaze naturale referitoare la formarea şi componenţa echipelor de lucru , anunţarea consumatorilor privind inchiderea şi deschiderea conductelor, lucrul pe conducte sub presiune, manipularea generatoarelor şi a buteliilor de acetilenă etc.

· Asigurarea la termen a măsurilor de prevenire şi stingere a incendiilor, stabilite potrivit legii.

Personalul de exploatare are următoarele obligaţii:

· Să participe la toate instructajele în conformitate cu legislaţia în vigoare.

· Să nu utilizeze utilaje, aparate, echipamente  şi scule defecte sau neadecvate mediului de lucru.

· Să aplice în activitatea sa prevederile normelor de care a luat cunostinţă la instruire, precum şi orice alte măsuri necesare pentru evitarea incendiilor.

· Asigurarea îndeplinirii măsurilor de prevenire şi stingere a incendiilor, stabilite conform legii.

Executarea lucrărilor cu foc deschis este admisă numai dupa luarea măsurilor de prevenire şi stingere a incendiilor, necesare şi după obţinerea permisului de lucru cu focul. Aceste lucrări se execută numai de către echipe instruite în acest scop şi dotate cu echipament de lucru, protecţie şi intervenţie.

În cazul producerii unui incendiu în instalaţiile de gaze naturale, personalul prezent, închide, în primul rând robinetul de incendiu şi apoi procedează la stingerea incendiului, concomitent cu anunţarea pompierilor.

În cazul în care nu este posibilă oprirea alimentării cu gaze, şi pentru a preveni crearea de acumulări de gaze naturale urmate de explozii, până la sosirea pompierilor, se procedează numai la răcirea zonelor învecinate fără stingerea flăcării de gaz.

În vederea realizării intervenţiei de stingere, se organizează echipe cu atribuţiuni concrete care să asigure măsuri şi posibilităţi de alertare a unităţilor de pompieri.

Măsurile prezentate mai sus sunt obligatorii dar nu restrictive, conducătorul locului de muncă putând lua orice altă măsură suplimentară ce i se pare necesară.

Se vor respecta:

lEGISLAŢIE ssm

Obligaţia şi răspunderea în acest domeniu o au potrivit Legii 319/2006 cei care organizează, controlează şi conduc procesul de producţie.

În afara prevederilor Legii 319/2006 se vor respecta şi cele din următoarele normative:

· HG 1425/2006 – Aprobarea normelor metodologice de aplicare a Legii 319/2006, modificat şi completat prin HG 955/sept. 2010

· HG 1022/2002 – privind regimul produselor şi serviciilor care pot pune în pericol viaţa, sănătatea, securitatea muncii şi protecţia mediului

· HG 300/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate pentru şantiere temporale şi mobile (modificată prin HG 601/2007)

· HG 355/2007 – supravegherea sănătăţii lucrătorilor. Ultima actualizare – dec. 2011 prin HG 1169/25.11.2011

· HG 457/2003 asigurarea securităţii utilizatorilor echipamentelor electrice de JT. Ultima actualizare conform  HG nr. 1302/2009

· HG 493/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate referitoare la expunerea lucrătorilor la riscurile generate de zgomot (modificată prin HG 601/ 2007)

· HG 971/2006 – Cerinţe minime pentru semnalizarea de securitate şi/sau sănătate la locul de muncă

· HG 1028/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate referitoare la utilizarea echipamentelor cu ecran de vizualizare

· HG 1048/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate pentru utilizarea de către lucrători a echipamentului individual de protecţie la locul de muncă

· HG 1051/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate pentru manipularea manuală a maselor care prezintă riscuri pentru lucrători, în special de afecţiuni dorsolombare

· HG 1058/2006  privind cerinţele minime pentru îmbunătăţirea securităţii şi protecţia sănătăţii lucrătorilor care pot fi expuşi unui potenţial risc datorat atmosferelor explozive

· HG 1091/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate pentru locul de muncă

· HG 1136/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate referitoare la expunerea lucrătorilor la riscuri generate de câmpuri electromagnetice

· HG 1146/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate pentru utilizarea în muncă, de către lucrători, a echipamentelor de muncă

· HG 1218/2006 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate pentru asigurarea protecţiei lucrătorilor împotriva riscurilor legate de prezenţa agenţilor chimici

· HG 1875/2005 – privind protecţia sănătăţii şi securităţii lucrătorilor faţă de riscurile datorate expunerii la azbest ultima actualizare HG 601/2007

· HG 1876/2005 – Cerinţe minime de securitate şi sănătate referitoare la expunerea lucrătorilor la riscurile generate de vibraţii

· Ord. 3/2007 – Aprobarea (înregistrare accidente muncă) F.I.A.M.

· Ord. 242/2007 – Regulament pentru formare coordonatori S.S.M. (vezi HG 300/2006)

· Ord. 427/2002 – Aprobarea componenţei trusei sanitare şi a baremului de materiale, ce intră în dotarea posturilor de prim ajutor fără cadre medicale

· OUG 99/2000 – Măsuri ce pot fi aplicate în perioadele de temperaturi extreme pentru protecţia persoanelor încadrate în muncă

· OUG 195/2002 – privind circulaţia pe drumuri publice. Republicată 2006,cu modificarile si completarile ulterioare

· Ordin 1260/2013 - aprobarea Normelor metodologice privind examinarea medicală şi psihologică a personalului cu atribuţii în siguranţa transporturilor şi periodicitatea examinării , cu modificarile si completarile ulterioare

· Ordinul 987/2007 – aprobarea conţinutului minimal al conţinutului trusei sanitare auto

LEGISLAŢIE PROTECŢIA MEDIULUI

La execuţia lucrărilor în instalaţiile de utilizare gaze naturale, pentru prevenirea poluării şi implicit a impactului negativ asupra mediului, se impune respectarea prevederilor din:

· OUG 195/2005 – privind Protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare

· Ord. 1798/2007 – pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu. cu modificările şi completările ulterioare

· Legea 107/1996 – Legea apelor, cu modificările şi completările ulterioare

· Legea 211/15.11.2011 – Privind regimul deşeurilor. Republicata in 03.2014, cu modificarile si completarile ulterioare

· Legea 360/2003 – privind regimul substanţelor şi preparatelor chimice periculoase. Republicata, cu modificările şi completările ulterioare

· HG 621/2005 – privind gestiunea ambalajelor şi deşeurilor de ambalaje, cu modificările şi completările ulterioare

· Ord. 756/1997 – pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului

· HG 804/2007 – privind controlul asupra pericolelor de accidente majore în care sunt implicate substanţe periculoase cu modificările şi completările ulterioare

· HG 856/2002 – Evidenţa gestiunii deşeurilor şi aprobarea listei de deşeuri cu modificările şi completările ulterioare

· HG 937/sept. 2010 – privind clasificarea, ambalarea şi etichetarea la introducerea pe piaţă a preparatelor periculoase

· HG 1022/2002 – privind regimul produselor şi serviciilor care pot pune în pericol viaţa, sănătatea, securitatea muncii şi protecţia mediului

· HG 1037/2010 – privind deşeurile de echipamente electrice şi electronice

· HG 1061/sept. 2008 – pentru aprobarea Procedurii de reglementare şi control al transportului deşeurilor pe teritoriul României

· HG 1132/sept. 2008 – Regimul bateriilor şi acumulatorilor şi al deşeurilor de baterii şi acumulatori cu modificările şi completările ulterioare.

· HG 1408/dec. 2008 – Clasificarea, etichetarea şi ambalarea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase

LEGISLATIE PSI

La proiectarea şi executarea lucrărilor de gaze se vor respecta următoarele acte normative:

· LEGEA nr. 307/2006 privind apărarea împotriva incendiilor;

· HOTĂRÂRE nr. 739/2006 pentru aprobarea categoriilor de construcţii şi amenajări care se supun avizării şi/sau autorizării privind securitatea la incendiu;

· ORDIN M.A.I. nr. 163/2007 pentru aprobarea normelor generale de apărare împotriva incendiilor;

· ORDIN nr. 210/2007 pentru aprobarea metodologiei privind identificarea, evaluarea şi controlul riscurilor de incendiu;

· ORDIN nr. 106/9 ianuarie 2007 pentru aprobarea Criteriilor de stabilire a consiliilor locale şi operatorilor economici care au obligaţia de a angaja cel puţin un cadru tehnic sau personal de specialitate cu atribuţii în domeniul apărării împotriva incendiilor;

· Normativ de siguranţă la foc a construcţiilor – indicativ P 118/1999;

· Normativ de prevenirea şi stingerea incendiilor pe durata execuţiei lucrărilor de construcţii – indicativ C 300/1994.

PROIECTANT   





CONSTRUCTOR 

BREVIAR DE CALCUL

STABILIREA DEBITULUI DE CALCUL

Se foloseşte relaţia:




Qc = Σ Qc1




Qc1 = Qi x Fi x Ni

Qc – Debitul de calcul în Nmc/h

Qi – Debitul nominal mediu pe consumator în Nmc/h

Fi  – Factor de încărcare care se consideră egal cu 1

Ni – Numărul consumatorilor de acelaşi fel

Abonat: Asociatia de Proprietari nr.208
Aragaz     
                  10 x 0,67 Nmc/h
Rezerva sc.A


28 Nmc/h

TOTAL 


          34,7 Nmc/h

STABILIREA PRESIUNILOR DE CALCUL

P1 = 0,8 bar – Presiunea la începutul tronsonului considerat

P2 = 0,7 bar – Presiunea la sfârşitul tronsonului considerat

P3 = 0,6 bar – Presiunea la sfârşitul tronsonului considerat


LUNGIMEA CONDUCTEI DE extindere si bransament

Lext = 17 m

Lb =6,5 m

CALCULUL DIAMETRULUI CONDUCTEI


Introducând în nomograma pentru calculul conductelor de polietilenă Anexa 29 din NTPEE 2008 debitul de 34,7 Nmc/h se obţine un diametru mai mic de Φ 63 mm. 


Se alege diametrul conductei de extindere  Φ 63 mm PE 100 SDR 11 .


Se alege diametrul conductei de branşament Φ 32 mm PE 100 SDR 11 .


La această dimensiune se respectă prevederea de la art. 5.17 NTPEE 2008, viteza reală fiind mai mică de cea de 40 m/s maxim admisă.
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PROGRAM DE CONTROL
 pentru Extindere  retele de distributie si bransament gaze naturalE in localitatea Constanta, Cutezatorilor nr.3, bl.T, sc.A, loc. Constanta
În conformitate cu prevederile ligii NR.123/2012 şi a Normativului C56/2002 s-a întocmit prezentul program de control pentru branşamente şi post de reglare.

În program s-au inclus şi activitaţile care se înscriu ca faze determinante conform “Procedurii de control în teritoriu asupra instalaţiilor de gaze naturale”.

	Nr. crt.
	Lucrari ce se controleaza se verifica sau se receptioneaza calitativ si pentru care trebuiesc intocmite documente
	Documentul scris care se incheie : 

PVLA-proces verbal pt. lucrari ascunse

PVR-proces verbal pt.  receptie calitate

PV-proces verbal
	Cine intocmeste si semneaza :

I-ICLPUAT

B-beneficiar

E-executant

P-proiectant

F-furnizor gaze
D-detinatorii de retele
	Nr. si data actului incheiat

	
	CONDUCTA DE DISTRIBUTIE SI BRANSAMENT

	1.
	Predare amplasament
	PV
	B, E, P,D
	

	2.
	Verificarea calitatii materialelor pentru executia instalatiilor conductei de distributie si bransament
	PV
	B  si E
	

	3.
	Controlul executiei sudurilor
	PV
	B si E
	

	4.
	Respectarea distantelor fata de canalizatiile subterane si constructiile invecinate
	PVLA
	B si E
	

	5.
	Verificarea concordantei executiei cu proiectul
	
	B si E
	

	6.
	Probele de rezistenta si etanseitate ale conductei de distributie si bransament
	PVR
	B, E, P si I
	

	
	TERASAMENTE PENTRU MONTAJ CONDUCTA DE DISTRIBUTIE SI BRANSAMENT

	1.
	Recepţionarea santului si a stratului de nisip inainte de pozarea conductei de distributie si bransamentului
	PVLA
	B, F si E
	

	2.
	Recepţionarea stratului de protecţie din nisip peste conductei de distributie si bransament
	PVLA
	B, F si E
	

	3.
	Recepţionarea stratului de umplutura compactata
	PVLA
	B, F si E
	

	4.
	Recepţia stratului de balast
	PVLA
	B, F si E
	

	5.
	Recepţia stratului de piatra
	PVLA
	B, F si E
	

	6.
	Recepţia refacerii asfaltarii carosabilului/trotuarului/sp.verde 
	PVR
	B, F si E
	


Nota :


-
Coloana 4 se completeaza la data incheierii actului prevazut la coloana2

-
executantul va anunţa în scris factorii interesati pentru participare, cu minimum 10 zile inaintea datei la care urmeaza a se face verificarea

-
La receptia obiectivului, un exemplar din programul prezent, completat se va anexa la cartea constructiei.

.
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BENEFICIAR
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