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Ministerul  Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE       NR.  3301RP din  06.06.2017
Titular : ASOCIATIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARA ZONA METROPOLITANA, cu sediul in  Mun. Constanta, b-dul. Tomis nr. 51, jud. Constanta.
        Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 3301RP /02.03.2017, privind  avizarea din punct de vedere al protectiei  mediului pentru: ”STRATEGIA INTEGRATA DE DEZVOLTARE URBANA A POLULUI NATIONAL DE CRESTERE – ZONA METROPOLITANA CONSTANTA 2017-2023”,  in   judetul Constanta,
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M Constanta din data de 03.05.2017, va comunicam decizia A.P.M. Constanta : 

”STRATEGIA INTEGRATA DE DEZVOLTARE URBANA A POLULUI NATIONAL DE CRESTERE – ZONA METROPOLITANA CONSTANTA 2017-2023”, in judetul Constanta, nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii  de adoptare fara aviz de mediu.  

Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zonele studiate în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare ;

· Planul nu intra sub incidenta art. 5, alin. 2, lit. (a) si (b) din H.G. nr. 1076/2004;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat;

· Strategia este un plan care va fi dezvoltat la nivel local si care face parte din planuri sau programe locale sau nationale care au fost deja supuse evaluarii de mediu, conform HG 1076/2004. 

· In timpul evaluarii s-a ajuns la concluzia ca implementarea programului va determina un impact pozitiv asupra mediului si sanatatii umane la nivel national.

· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  02.03.2017 şi 06.03.2017  in ziarul „ Cuget Liber”.

· Decizia nr. 3301RP/08.05.2017, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit ( CSC) din data de 03.05.2017, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 15.05.2017 in ziarul „ Cuget Liber ", in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

Strategia Integrata de Dezvoltare Urbana a Polului National de Crestere  reprezinta un document integrator al tuturor interventiilor propuse a se realiza in arealul reprezentat de  cele 16 unitati administrativ-teritoriale care formeaza Zona Metropolitana Constanta, elaborat prin reactualizarea Planului Integrat de Dezvoltare Urbana Constanta 2009-2015 si fundamentat pe diverse strategii si programe sectoriale, locale, regionale si nationale.
Obiectivele strategice ale Polului Naţional de Creştere Constanţa au fost stabilite în concordanţa cu:
· Creşterea rolului economic şi social al Polului Naţional  de Creştere Constanţa, prin adoptarea unei abordări policentrice, în vederea stimulării unei dezvoltări mai echilibrate a municipiului Constanţa şi a arealului său de influenţă (cele 16 localităţi care formează în prezent Zona Metropolitană Constanța);
· Îmbunătăţirea accesibilităţii în interiorul şi în exteriorul municipiului Constanţa şi în arealul său de influenţă, realizând conexiuni cu zonele din imediata vecinătate; 

· Îmbunătățirea infrastructurii edilitare în toate cele 16 localități ale Polului de Creștere Constanța;
· Creşterea contribuţiei turismului la dezvoltarea Polului Naţional  de Creştere Constanţa;
· Creşterea calităţii infrastructurii sociale din Polul Naţional de Creştere Constanţa ;
· Creşterea competitivităţii în vederea stimulării mediului de afaceri local;
· Protecția și conservarea mediului înconjurător.
Obiectiv strategic 1: CONSTANŢA LOCUITORILOR 

Acest obiectiv vizează:

· îmbunătăţirea condiţiilor de viață ale locuitorilor şi creşterea atractivităţii zonei,  astfel încât să devină un loc plăcut în care să munceşti, să studiezi, să trăieşti;
·  accesul tuturor locuitorilor la o infrastructură de calitate (infrastructura public urbană, infrastructura de bază ce deserveşte furnizarea serviciilor publice, infrastructura de transport, infrastructura de comunicaţii etc.);
· accesul la o locuinţă decentă în condiţii de siguranţă, accesul la servicii de sănătate, servicii de educaţie şi cultură şi servicii sociale de calitate, într-un mediu durabil.

Obiectiv strategic 2:  CONSTANŢA TURIŞTILOR
Acest obiectiv vizează crearea unei zone turistice litorale, atractivă şi competitivă pentru turiştii români şi străini prin:

· poziţia sa geografică cu potenţial turistic de o mare diversitate;
· statutul de cel mai important centru turistic al ţării;
·  posibilitatea practicării diferitelor forme de turism: litoral, balnear şi de agrement, cultural, religios, etnic, ecoturism, turism de afaceri şi congrese etc.,

· exploatarea potenţialului natural favorabil de care dispune municipiul Constanţa şi arealul său de influenţă;
· valorificarea patrimoniului cultural, istoric şi arheologic; 

·  lansarea de produse turistice noi menite sa permanentizeze interesul asupra zonei pe întreaga perioadă a anului; 

· dezvoltarea durabilă a  turismului.
 
Toate acestea vor conduce la  ridicarea ofertei turistice litorale la standarde occidentale, la revigorarea tuturor staţiunilor ce fac parte din Zona Metropolitană Constanţa şi în mod particular la redobândirea statutului staţiunii Mamaia de „perlă a rivierei româneşti”.

Obiectiv strategic 3: CONSTANŢA INVESTITORILOR
Creşterea competitivităţii pe termen lung a economiei locale vizează dezvoltarea economică durabilă, realizarea unui mediu de afaceri stabil şi predictibil şi crearea de noi locuri de munca prin:

· creşterea investiţiilor străine directe, dar şi autohtone, îndeosebi în ramurile cu potenţial de creştere economică mare;
· încurajarea sectorului terţiar şi a acelor activităţi economice care generează valoare adăugată mare;
· dezvoltarea de infrastructuri performante de legătură la nivel regional, naţional şi european ierarhizate coerent (autostrăzi, drumuri exprese, dezvoltare unor linii aeriene de descărcare cargo şi  crearea de noi capacităţi de dezvoltare şi procesare în porturile maritime şi fluviale cât şi înfiinţarea de noi linii de transport maritime/fluviale/aeriene);
· dezvoltarea cooperării transfrontaliere în cadrul Euroregiunii Mării Negre şi cooperare transfrontalieră România-Bulgaria;
· dezvoltarea resurselor umane, creşterea ratei de ocupare în meserii şi profesii de înaltă specializare şi utilizarea resursei umane ca factor de dezvoltare economică.
Planul de dezvoltare urbană are o viziune de dezvoltare durabila a intregii zone si reducerea discrepantelor actuale de dezvoltare dintre  localitatile  care compun polul de crestere.
Obiectivele si lista de proiecte aferente versiunii actualizate  a Strategiei Integrate de Dezvoltare a Zonei Metropolitane Constanta, sunt prezentate in anexa atasata prezentului document.

Pentru fiecare proiect propus, se va urma propria procedura de avizare  din punct de vedere al protectiei mediului.
Informatiile privind sumele din lista atasata sunt  cu titlu informativ. Titularul strategiei nu beneficiaza de aceste sume.
In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului;
   - se vor respecta prevederile HG 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului si a  Ordinului  nr.135/2010 pentru aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluarii impactului asupra mediului pentru proiecte publice si private, cu modificarile si completarile ulterioare;
- se vor respecta prevederile H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

           DIRECTOR  EXECUTIV,                                  ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                                

           Lavinia Monica ZAHARIA                                    Elena  FILIP                                   
                                                                                                    Intocmit,                                                                                                 

                                                                                       Consilier  Otilia  Liana  ISPAS

                                                                                       Consilier Simona SIMA

NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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