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I. Denumirea proiectului

Construire Pensiune Turistica P + 1E, imprejmuire, utilitatui
II. Titularul

2.1. Numele: S.C. Sunrise Marine Club S.R.L
CUI: 35307122  ;   J40/14970/9.12.2015
Cod CAEN : 5520 – Facilitati de cazare pentru vacante si perioade de scurta durata

2.2. Adresa poştală

Sediu social: Bucureşti Sectorul 2, Şoseaua Pantelimon, Nr. 248-250, Bloc 59-60, Scara A, Etaj 3, Ap. 15
Punct de lucru: Municipiul Mangalia, Strada MĂRĂŞEŞTI, Nr. 10, Judet Constanţa.
2.3. Numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet

Tel / fax :  0749.55 1336
Email :  petrescu.c@pg.com
2.4. Numele persoanelor de contact

Administrator:  Stoian Alin-Nicolae
III. Descrierea proiectului

3.1. Rezumatul proiectului
Construirea, imprejmuirea si racordarea la utilitati a unei pensiuni turistice,  pe o suprafata de teren aflata in proprietatea S.C. Sunrise Marine Club S.R.L. de 731 m2, conform masuratorilor cadastrale (anexa 1). Terenul este situat pe strada Marasesti nr. 10 din Municipiul Mangalia, cod postal 905500.
Constructia propusa va deservi functiei de pensiune turistica P + 1E în regim de proprietate privata. Prin lucrarile propuse, constructia se va încadra în prevederile Certificatului de Urbanism nr.178 din data 20.04.2017(anexa 2) si a PUZ Zona Centrala Mangalia, HCL nr. 307 din 29.12.2007.
3.2 Justificarea necesităţii proiectului

Motivele care au determinat demararea acestei investitii au la baza considerente de ordin turistic, tehnic si economic, orasul Mangalia fiind cunoscut ca un oras turistic în curs de dezvoltare. Prin intermediul investitiei ce se va realiza, se asteapta o imbunatatire a serviciilor turistice in zona si cresterea capacitatii existente de cazare pe plan local. 
3.3. Elementele specifice caracteristice proiectului propus

3.3.1. Descrierea profilului şi a capacitatilor imobilului
Imobilul va avea functiunea de Pensiune turistica P+1E, imprjmuit partial din zidarie de 20 cm grosime, pe o inaltime de maxim 2m, si structura din lemn pe fundatii din beton armat. Pe suprafata amplasamentului, se vor proiecta un numar de 9 locuri de parcare exterioare. 
Suprafetele propuse, inscrise in suprafata cadastrala de 731 m2, sunt utilizate dupa cum e prezentat in tabelului nr.1(anexa 3).
Tabel nr.1  Bilant teritorial 

	Suprafata teren (conf. Cadastru)
	   731 m2  

	Pensiune Turistica P+1E

	Suprafata construita
	S.c. = 230.86 m2

	Suprafata desfasurata supraterana 
	S.d. = 401.86 m2

	Suprafata utila
	S.u. = 326.15 m2

	Suprafata alei pietonale propuse/terase
	S. = 158.02 m2

	Suprafata alei carosabile propuse
	S. = 106.42 m2

	Spatii verzi 
	S.= 235,70 m2

	Numar copaci
	17

	Nr.loc. parcare asigurate
	9



Conform valorilor prezentate in tabeleul nr.2, lucrarea propusa se incadreaza in valorile indicatorilor urbanistici reglementati ai zonei.
Tabel nr.2   Valori indicatori urbanistici

	P.O.T. maxim admis
	35 %

	P.O.T. total propus
	31,58 %

	C.U.T. maxim permis
	0,80

	C.U.T. total propus
	0,54


Constructia se incadreaza in „Categoria C ” conform HGR nr 766/1997, respectiv „Clasa III ” conform codului de proiectare seismica P100/1 – 2013.

Peretii exteriori vor fi formati din blocuri ceramice cu goluri verticale, de grosime 30 cm, termoizolati cu polistiren ignifug/vata minerala bazaltica 10 cm/gr.

Tencuiala decorativa de exterior este propusa a fi de culoare alb-bej si bej inchis, armata cu fibra de sticla si placi din piatra naturala.

Ferestrele vor fi din tamplarie PVC, imitand cularea lemnului de pin, echipate cu geam dublu termoizolant. 

Acoperirea exterioara va fi de tip terasa, si va avea urmatoarele straturi:

· Protectie hidroizolatie – compusa din pietris pentru terasele necirculabile, si din placi ceramice antiderapante pentru exterior, pentru terasele circulabile.

· Membrana hidroizolanta, 2 straturi tesute

· Difuzie

· Amorsa

· Sapa armata min.5 cm 

· Polistiren extrudat 10 cm 

· BCA 30 cm 

· Folie bariera contra vaporilor, 2 straturi tesute

· Difuzie

· Amorsa.
Peretii interiori de compartimentare vor fi ridicati din zidarie neportanta de 11.5 cm grosime. In spatiile umede se va opta pentru folosirea rigipsului carton rezistent la umezeala, si se va hidroizola peretele pe o inaltime de minim 210 cm .

Pardoselile vor fi executate intr-un strat de 10 cm grosime si vor cuprinde urmatoarele:

· Strat finit placi ceramice rectificate antiderapante

· Adeziv de prindere placi ceramice

· Sapa

· Placa de beton armat.

Plafoanele vor fi realizate din placi de rigips carton, finisate cu vopseluri lavabile. In spatiile cu umiditate ridicata se va folosi rigips carton rezistent la umezeala, finisat deasemenea cu vopsitorie lavabila.

Amenajari Exterioare:

Suprafata de alei pietonale propusa este de 158.02 m2, acestea fiind realizate din dale din beton prefabricate, de culoare bej. Platforma pentru parcarea autovehiculelor se afla catre strada Marasesti si are o suprafata de 106,42 m2 fiind realizata din beton rutier.

Pantele catre receptorii de ape meteorice vor fi de minimum 2 %. Accesul la nivelul terasei se va face prin intermediul scarii principale, care va avea la nivelul terasei o acoperire de sticla glisanta.

Imprejmuirea se va realiza partial din zidarie de 20 cm grosime, pe o inaltime de maxim 2 m, si structura din lemn pe fundatii din beton armat.

3.3.2. Descrierea activitatii si a fluxului economic si a facilitatilor destinate functionarii pensiunii.
In acest caz, fluxul economic este reprezentat de serviciul turistic de cazare si alte activitati conexe, cuprinse in codul de activitate CAEN 5520 (anexa 4).
Accesul in pensiune se va face la nivelul parterului, pe latura vestica a amlplasamentului, din strada Marasesti prin intermediul unei rampe cu panta de 5%, pentru a facilita accesul persoanelor cu disabilitati. 
Primul spatiu  in care se intra este holul de acces unde se gaseste Receptia. De aici se poate face distributia catre salonul in care se serveste masa, catre coridorul de acces la camerele de la parter, grupul sanitar, camera administratiei si camera tehnica. 

Imobilul prevede, de asemenea, o camera destinata persoanelor cu dizabilitati, cu suprafete utile extinse, pentru a facilita accesul.
Camerele de la etaj sunt accesibile prin intermediul unui coridor  exterior. Toate camerele sunt orientate catre Sud avand fiecare propria logie. La nivelul acesta se gaseste si o terasa exterioara comuna, plasata deasupra salonului.

3.3.3. Descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea

„Procesul de productie” este reprezentat de serviciul turistic de cazare. Pensiunea are o capacitate de 10 camere, fiind compusa la parter din 4 camere cu vestibul si baie proprie, hol, hol acces, baie administratie, birou administratie, grup sanitar, camera tehnica si spatii de depozitare, la etaj situandu-se restul de 6 camere si scara de acces. 
La parter:


-Suprafata construita parter = 230,86 m2, din care 

-Suprafata utila parter = 188,8 m2

-Inaltimea libera  Hparter= 2,93 m.
La etaj:


-Suprafata construita etaj = 171.00 m2

-Suprafata utila etaj = 136,24 m2


-Inaltimea libera Hetaj= 2,60 m.
3.3.4. Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora

Nisip – achizitionat ca material de constructii de la societati specializate
Gaze naturale – prin racordarea la furnizorul local sau rezervor propriu.
Materiale specifice acestui tip de constructie, inclusiv prefabricate.

3.3.5. Racordarea la reţelele de utilităţi existente în zonă

Alimentarea cu apa se va face prin racordarea la reteaua oraseneasca de apa, gestionata de R.A.J.A Mangalia. Apele uzate, menajere, vor fi deversate in reteaua oraseneasca gestionata tot de R.A.J.A.
Agentul termic se va asigura prin montarea unei centrale termice cu alimentare pe gaz, intr-un spatiu special amenajat, situat la parterul imobilului in cadrul camerei tehnice. Dat fiind specificul finantarii, nu se cunoaste tipul centralei si caracterieticile detaliate, urmad sa se organizeze licitatie. 
3.3.5.1. Racordarea la reteaua electrica si datele electroenergetice de consum
Alimentarea cu energie electrica a obiectivului se va face prin intermediul unei coloane de cablu, racordata la o frida de distributie, control si protectie FDCP locale si care va alimenta tabloul general (TG) amplasat la parter.

3.3.5.2. Caracteristicile consumatorului

Tablou General – TG

· Putere electrica instalata  Pi:  119,4 kW

· Putere electrica absorbita Pa:  55,2 kW

· Curentul de calcul  Ic:      86,7 A

· Tensiunea de utilizare Un:   3x400/230 V; 50 Hz

· Factor de putere mediu natural cosφ: 0,92
Receptoarele de energie electrica constau din: iluminat artificial, prize de uz general si  aparate si instalatii de climatizare, pompe si ventilatoare.
Racordarea la energie se va face conform unui proiect separat, intocmit de furnizorul de energie electrica, la cererea beneficiarului.

3.3.5.2. Alimentarea cu apa

Alimentarea cu apa rece a cladirii se va realiza printr-un bransament de la reteanua de alimentare cu apa a orasului. Parametrii de debit si presiune se vor asigura prin intermediul unei statii de ridicare a presiunii, formata dintr-un rezervor paralelipipedic pentru stocarea apei pentru consum menajer, realizat din polietilena alimentara si un grup de pompare echipat cu pompe cu turatie variabila. Pentru protectia grupului de pompare se va utiliza un recipient de hidrofor cu un volum de 200 litri. Racordurile intre echipamentele din statia de ridicare a presiunii se vor realiza cu teava din polipropilena tip random cu armaturi metalice.

3.3.6. Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei

Se va reface terenul afectat de sapaturile pentru fundatie si de organizarea de santier, aducandu-se la starea initiala.
3.3.7. Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente


Nu sunt necesare.
3.3.8. Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare

Nisipul – utilizat in constructie 
Gaze naturale – pentru functionarea centralei termice
Apa – pentru uz menajer si preparare agent termic.

3.3.9. Metode folosite în construcţie
Conform proiectului de rezistenta, cladirea are o structura alcatuita din cadre din beton armat monolit, sprijinita pe fundatii continue din beton armat monolit. Suprastructura este alcatuita din beton armat monolit, cu grosimea de minim 30 cm, centuri si grinzi ce sprijina zidaria, cu grosimi de 30 cm si placi din beton armat.
3.3.10. Planul de execuţie (faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacerea şi folosirea ulterioară)

· etapa I: trasare 

· etapa II: sapatura si executare perna de piatra sparta compactata conform solutiei de fundare recomandata

· etapa III: armare, cofrare, turnare fundatii si cota 0.00 

· etapa IV: armare, cofrare, turnare stalpi parter 

· etapa V: armare, cofrare, turnare grinzi si placa etaj 

· etapa VI: armare, cofrare, turnare stalpi etaj 

· etapa VII: armare, cofrare, turnare grinzi si placa peste etaj 

· etapa VIII: sarpanta si invelitoare 

· etapa IX: campartimentari exterioare, tamplarie exterioara si finisaje exterioare 

· etapa X: compartimentari interioare, tamplarie interioara, instalatii interioare si finisaje interioare si amenajari exterioare 

· etapa X1: punere in functiune 

· etapa XII: exploatare 

3.3.11. Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate
Nu e cazul, in mod special, dar prin functiunea turistica are legaturi indirecte cu alte vecinatati, putin mai departate dar cu utilizare turistica. 

3.3.12. Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare

Nu este cazul.
3.3.13. Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor)

Nu este cazul.
3.3.14. Alte autorizaţii cerute pentru proiect

· documentaţie tehnică DTAC;
· aviz alimentare cu apă;

· aviz alimentare gaze naturale

· aviz alimentare cu energie electrică;

· canalizare

3.4. Localizarea proiectului:  
Tabelul nr.3. Coordonatele proiectului

	Inventar de Coordonate     Stereo 70

	Nr. crt.
	X
	Y

	S1.
	263504.381
	788522.744

	S2.
	263508.953
	788542.240

	S3.
	263493.474
	788548.744

	S4.
	263480.363
	788531.864


3.4.1. Distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001.
Nu este cazul.
3.4.2. Hărţi, fotografii ale amplasamentului  
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Fig1: Localizare amplasament si vecinatatile
3.4.2.1. Folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe                                                                                                                            zone adiacente acestuia


Terenul  este liber de constructii (Fig. 1), categoria actuala de folosinta fiind incadrata la curti - constructii. 

Folosinta planificata pentru terenul aflat in proprietatea S.C. Sunrise Marine Club S.R.L. de pe str. Marasesti
, nr 10 din Municipiul Mangalia este cea de Pensiune turistica P+1E.
3.4.2.2. Politici de zonare şi de folosire a terenului


Conform  C.U. nr. 178 din 20.04 2017 emis de Primaria Municipiului Mangalia, precum si a Planului de amplasament si delimitare (anexa 5).
3.4.2.3. Arealele sensibile
Nu este cazul.

Un astfel de areal se afla pe directia SE, la peste 180 m.

3.4.3. Detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare
Nu este cazul. 
3.5. Scurtă descriere a impactului potenţial

3.5.1. Impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente.

Impactul principal va consta in disconfortul datorat lucrarilor de constructie, sapaturilor si circulatiei autovehiculelor necesare lucarilor de construire, dar acestea au un caracter izolat si frecventa redusa. 

3.5.2. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ)

Impactul va fi direct, si, preponderent pe termen scurt, cu exceptia utilizarii terenului care va fi pe termen lung, dar nu neaparat negativ.

Impactul cumulativ va fi nesemnificativ, cu excepia cazurilor de construire pe mai multe amplasamente invecinate, caz in care poate deveni semnificativ sub aspectul disconfortului creat, pe termen redus.
3.5.3. Extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/ speciilor afectate)

Nu este cazul. Impactul se va manifesta in limitele arealului studiat.
3.5.4. Mărimea  şi complexitatea impactului


Impactul va avea caracter local izolat (in limitele amplasamentului proiectului si vecinatatilor cele mai apropiate). Complexitatea este foarte redusa.
3.5.5. Probabilitatea impactului 

Probabilitatea este certa  dar cu semnificatiile de mai sus. 
3.5.6. Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului

Impactul direct va fi pe termen scurt, pe durata de construire a imobilului , si va avea un caracter temporar, pe durata executiei lucrarii. 

3.5.7. Măsurile de evitare, reducere sau ameliorare ale impactului semnificativ asupra mediului


Se vor lua masurile necesare de protectie si control a lucrarilor de constructie astfel incat sa se asigure protectia mediului inconjurator conform legislatiei in vigoare. Masurile minime vor asigura:
· materialele pulverulente se vor depozita/stoca in recipiente/spatii inchise, fara curenti de aer, iar
· manipularea in aer liber nu va fi permisa pe timpul prezentei vanturilor;
· dupa caz, se  va utiliza plasa de protectie, amplasata pe toata suprfata de lucru a constructiei;
· organizarea de santier va fi dotata cu absorbanti biodegradabili.
3.5.8. Natura transfrontieră a impactului 

Nu este cazul .
IV. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea

şi dispersia poluanţilor în mediu

4.1. Protecţia calităţii apelor

4.1.1. Sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul
In faza de executie:
 Nu va exista poluarea apelor de suprafata sau subterane intru-cat realizarea constructiei nu presupune deversarea de ape in emisari.
Apele uzate vor proveni de la toalete ecologice si vor fi evacuate de catre firme specializate. 
In faza de functionare:

Pensiunea, nu foloseste apa in procese tehnologice.  Apa menajera va fi evacuata in reteaua de canalizare a orasului. 

Scurgerile  pluviale de pe terase se vor  colecta intr-un bazin de colectare. Astfel, apa colectata se va folosi la irigarea spatiilor verzi amenajate pe amplasament.

4.1.2. Staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate 

Nu este cazul.
4.2. Protecţia aerului

4.2.1. Sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi

In faza de executie:

Emisiile in aer sunt reprezentate de particule de praf/pamant si de emisiile utilajelor, rezultate din arderea combustibililor fosili.

In faza de functionare: 
Pricipala sursa de emisii atmosferice este centrala termica, care foloseste drept combustibil gazul natural. 
Nivelul estimat al emisiilor in aceasta faza nu  va produce un impact de mediu important, incadrandu-se in limitele prevazute in legislatia in vigoare.
4.2.2. Instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă

Evacuarea gazelor de ardere de la centrala termica se va face printr-un cos special, astfel incat sa rezulte o buna dispersie in atmosfera, si ca urmare, o concentratie a noxelor sub limitele admise. 

4.3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

4.3.1. Sursele de zgomot şi de vibraţii


Sursele de zgomot si vibratii sunt reprezentate de activitatea utilajelor si echipamentelor, avand un caracter temporar si local, fiind limitate in general numai pe perioada zilei.

 In faza de executie, sursele de zgomot si vibratii  se datoreaza atat actiunilor propriu-zise de munca mecanizata (sapare loc fundatii, compactare, turnare betoane, etc.) cat si traficului auto la/de la  zona de lucru.. 
4.3.2. Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

In faza de functionare a imobilului nu se produc zgomote si vibratii care sa aiba un impact asupra factorilor de mediu.
Asigurarea izolarii la zgomotul aerian se face cu respectarea Normativului C 125 – 2005 privind proiectarea si executarea masurilor de izolare fonica si a tratamentelor acustice in cladiri.
4.4. Protecţia împotriva radiaţiilor

4.4.1. Sursele de radiaţii 

Nu este cazul.
4.4.2. Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor; alte măsuri

Masurile de protectie termica au fost prevazute respectandu-se conditiile din normativul C 107/1(2)2005, partea 1 -  normativ privind calculul coeficientilor globali de izolare termica la cladirile de locuit. 

In cazul acestui imobil au fost prevazute urmatoarele:

· Placarea peretilor exteriori cu polistiren expandat ignifug/vata minerala bazaltica, avand grosimea de 10 cm, realizata prin lipirea pe zidarie. Straturile de protectie si de finisaj asigura permeabilitate la vaporii de apa, dar impermeabilizeaza apa din precipitatii.
· Tamplarie din aluminiu/PVC cu rupere de punte termica, cu geam triplu termoizolant.

· Termoizolarea teraselor cu polistiren extrudat ignifug, cu grosime de 20 cm;
· Izolarea hidrofuga se va realiza la imbinarea cu trotuarul de garda a soclului, unde se va aplica un dop de bitum pe toata lungimea.

4.5. Protecţia solului şi a subsolului

4.5.1. Sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi apele freatice

In faza de executie, nu exista surse de poluare care sa aiba un impact semnificativ asupra solului si a subsolului, cu exceptia compactarii. O potentiala sursa, ar putea fi scurgerile accidentale de carburanti de la utilaje sau de la rezervorul de aprovizionare, daca va fi necesar.
4.5.2. Lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului

Pentru prevenirea unei eventuale poluari a solului, operatiunile ce includ manipularea de combustibil se for face numai la statiile de specialitate. 

In urma executiei se vor decoperta resturile de balast ramase pe teren si se va suplimenta cu pamant vegetal in vederea plantarii si reconstructiei spatiilor verzi.
4.6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice


Nu este cazul, in vecinatate nefiind arealuri  speciale sau habitate protejaet, zona de interes fiind amplasat intr-o zona urbanizata, conform C.U. 178 din 20.04.2017.

4.6.1. Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect


Nu este cazul.
4.6.2.  Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate

Nu sunt necesare masuri speciale dar trebuiesc respectate reglementarile de orice grad/nivel privind spatiile verzi.
4.7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public
4.7.1. Identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional etc.

Nu prezinta probleme,  dat fiind ca proiectul va indeplini functiuni identice, de locuire, cu cele de pe terenurile si zonele invecinate  sau mai departate.
4.7.2. Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public
Lucrarile de executie a cladirii se vor desfasura intr-o incinta imprejmuita cu plasa speciala de protectie, astfel incat constructiile invecinate sa nu fie afectate in niciun fel sau gradul de afectare sa fie minim.
4.8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament

In perioada exploatarii, deseurile se vor depozita corespunzator in containere/europubele amplasate pe platforme betonate, acoperite sau deschise, speciale amenajate, si vor fi evacuate periodic de unitati de salubritate specializate.

4.8.1. Tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate

Deseurile generate in faza de executie sunt reprezentate in tabelul nr. 4.
 
Tabelul nr. 4 
	Nume deseu
	Cod conform
HG 856/2002

	deşeuri municipale amestecate
	20 03 01

	amestecuri metalice
	17 04 07

	ambalaje de hârtie şi carton
	15 01 01

	materiale plastice
	17 02 03

	ambalaje de plastic
	15 01 02

	ambalaje de lemn
	15 01 03

	pământ şi pietre
	17 05 04

	cabluri
	17 04 11

	lemn
	17 02 01

	sticlă
	17 02 02

	beton
	17 01 01


Aceste deseuri vor fi colectate in containere specifice de unul din operatorii locali specializati in salubritate. 
Deseurile generate in faza de functionare se incadreaza conform tabelului nr. 5 in:                                                          Tabelul nr. 5
	Nume deseu
	Cod conform
HG 856/2002

	materiale textile 
	20 01 11

20 01 10

	Deseuri biodegradabile 
	20 01 08

	 ambalaje de hârtie şi carton  
	20 01 01

	ambalaje de plastic 
	20 01 39

	deşeuri de tesuturi vegetale 
	20 02

	ulei
	


4.8.2. Modul de gospodărire a deşeurilor.


Deseurile menajere se vor depozita in europubele amplasate pe o platforma betonata in cadrul incintei de unde vor fi evacuate periodic de o firma specializata in salubritate. 

Depozitarea resturilor reciclabile se va face in cadrul incintei, in containere individuale, diferentiate pentru fiecare material reciclabil si se vor stabili termene de ridicare cu o firma specializata in acest sens.
4.9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase

Nu este cazul. Nici in faza de executie si nici in cea de functionare nu se vor folosi substante sau preparate chimice periculoase ce ar putea afecta mediul.

4.9.1. Substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse

N/A.


4.9.2. Modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei

Nu este cazul.
V. Prevederi pentru monitorizarea mediului

5.1. Dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu 

In timpul functionarii pensiunii singurele emisii vor fi cele generate de centrala termica a cladirii si vor fi evacuate prin intermediul unui cos
5.2. Sistemul de monitorizare – indicatori de calitate

Nu este cazul. Emisiile de la centrala termica vor fi sub limitele legale.

VI. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva-cadru apă, Directiva-cadru aer, Directiva-cadru a deşeurilor etc.)

Nu este cazul.

7. ORGANIZAREA DE SANTIER

Organizarea de şantier va consta în:

· amenajarea unei zone suficiente pentru depozitarea unor materiale, containere/magazii, precum şi a echipamentelor de lucru, respectiv, inclusiv pentru activitatile provizorii;
· lucrări de asigurare, avertizare şi împrejmuire a organizării de şantier;
· lucrari de asigurare a utilitatilor, dupa caz.

Organizarea de santier se va face în sistemul „fluxuri în lant” - desfasurarea fluxurilor tehnologice fiind urmatoarea: lucrari de împrejmuire, lucrari de infrastructura, lucrari de suprastructura, lucrari de închidere si compartimentare, lucrari de tamplarie si finisaje, lucrari de amenajare exterioara, dupa caz.


Primele operatiuni care sunt efectuate la deschiderea santierului sunt cele legate de asigurarea baracamentelor pentru muncitori, soproanelor / platformelor pentru  depozitarea materialelor de constructii, bransamentului electric, alimentarea cu apa si canalizarea. 


7.1. Descrierea generala a lucrarilor : imprejmuire perimetrala din plasa zincata - in interiorul santierului se vor purta obligatoriu, de catre toate persoanele care au acces, casti de protectie - muncitorii care lucreaza la inaltime vor purta obligatoriu centurile de siguranta legate de elemente verificate fixe si stabile - depozitarea materialelor hidrofile, a sculelor si a altor materiale se va face in constructia provizorie ce se va executa pe amplasament (mgazie) - restul materialelor folosite in opera se vor depozita in curte - este interzisa depozitarea materialelor pe domeniul public. - se vor pastra in permanenta locurile de munca si caile de acces curate si usor accesibile.

Urmare cerintelor de mai sus se vor dispune urmatoarele:

A. Santierul se va imprejmui cu un gard din plasa de sirma. Pentru depozitare se vor dispune urmatoarele: 

(i) pentru depozitarea materialelor in vrac se va amenaja o platforma  special destinata, 

(ii) pentru depozitarea materialelor hidrofile, a sculelor si pentru vestiare se va amenaja o constructie provizorie (baraca din lemn sau metalica

 (iii) depozitarea pamantului si a deseurilor rezultate in urma executarii lucrarilor se va face in locuri special amenajate in limita proprietatii iar transportul acestora, dupa caz, se va efectua cu mijloace auto cu lada inchisa etans, depozitarea facandu-se in locuri indicate de reprezentantii primariei municipiului in conditiile legii. 

- se va amenaja in incinta proprietatii un grup sanitar – toaleta ecologica - la inceperea lucrarilor  se va monta la loc vizibil. 


Panoul de identificare a investitiei va avea dimensiunile minime de 60x90 cm si  va avea continutul prevazut de legea specifica. 

 
B. Asigurarea si procurarea de materiale si echipamente.  Pentru  fluidizarea procesului de productie si inlaturarea timpilor morti se va avea permanent in vedere asigurarea la timp cu materiale a santierului, pe faze de executie (fier beton, ciment, material lemnos pentru sarpanta), a semifabricatelor (mortar, beton, tamplarie interioara si exterioara), precum si asigurarea cu mijloace de productie indispensabile pentru lucrarile ce se efectueaza (bormasina rotopercutoare, polizor unghiular, aparat de sudura electric).  Materialele (sub forma de semifabricate) ce se vor pune in opera se vor procura de la furnizorii locali avandu-se in vedere ca aceste materiale vor fi verificate calitativ si cantitativ si vor fi insotite de certificate de calitate si buletine de analiza. Mortarele si betoanele vor fi aduse numai de la statii de betoane autorizate. Materialele se vor depozita functie de volum, valoare, caracteristici fizico-chimice.  Materialele care au o anumita perioada de garantie se vor pune in opera dupa regula ultimul venit – primul folosit.   Este interzisa depozitarea oricaror materiale pe domeniul public. 


C. Masuri privind protectia muncii  Se vor respecta Normele Generale de Protectie a Muncii prevazute in Legea 90/1996, precum si Normele Specifice de Protectie a Muncii pentru lucrul la inaltime 12/96, pentru lucrari de beton 7/95, pentru lucrari de zidarie 27/96. 

7.2. Localizarea organizării de şantier


Organizarea de santier se va stabili astfel incat sa nu perturbe activitatea de construire si , pe cat posibil, sa nu fie vizibila de pe rutele turistice.


In dotarea organizarii de santier va exista baraca pentru muncitori, toaleta ecologica, platform betonata pentru stationarea utilajelor, precum si recipiente adecvate pentru materialele de constructie pulverulente. Vor exista containere pentru deseuri, precum si material absorbant pentru situatii de poluare accidentala.

7.3. Descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier
Datorită  faptului ca organizarea de şantier va fi in incinta proprietatii beneficiarului, nu vor fi necesare masuri suplimentare de protectie. In acest caz, amenajarea se va limita la strictul necesar de lucrari, care, in principal, vor induce perturbari precum zgomotul utilajelor si autovehiculelor, praful ridicat de acestea, gazele de esapament si, potential, scurgeri de hidrocarburi. 

Deseurile “de santier”  vor fi colectate si stocate temporar in containere /eurupubele, in functie de cantitatile produse, si, ulterior, eliminate la cel mai apropiat depozit autorizat. Transportul deseurilor “de santier” va fi  in sarcina constructorului, cu respectarea prevederilor Legii nr. 211/2011.

7.4. Programul de monitorizare aferent perioadei de construire

In perioada de construire se va monitoriza managementului deşeurilor, precum si observarea zonelor in care se lucreaza cu utilaje, in vederea depistarii scurgerilor accidentale de hidrocarburi. Pentru aceste situatii se va aproviziona cu substante absorbante organizarea de santier.
7.5. Perioada de timp pe care se va promova investiţia 

Se preconizeaza că perioada pe care se va implementa proiectul va fi de cca. 9 luni, dupa obtinerea finantarii..

.

VIII. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile

8.1. Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii

(i) la finalizarea investitiei
Lucrarea propusa pentru refacerea amplasamentului consta in amenajarea de spatii verzi insumand o suprafata de 235.70 m2, pe care se va planta un numar de 17 arbori.
ii) la încetarea activităţii

Se va reface terenul afectat de sapaturile pentru fundatie si de organizarea, de santier, aducandu-se la starea initiala. Lucrarile de refacere a amplasamentului se vor realiza conform indicatiilor proiectului tehnic si a detaliilor de executie.
8.2. Aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale

Constructorul va fi instruit cu privire la modul de răspuns în caz de accidente/avarii care pot provoca poluări. Se va dota organizarea de şantier cu materiale absorbante pentru situatiile accidentale de scurgeri de hidrocarburi.

Instalaţiile şi echipamentele vor fi utilizate numai de către angajaţii special instruiţi pentru a se preveni eventualele defecţiuni/avarii. Periodic, se va face verificarea tehnică a echipamentelor şi sistemelor existente pe amplasament.

8.3. Aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei

 V. cap. 8.1.

8.4. Modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului

V. cap. 8.1.
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