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MEMORIU TEHNIC NECESAR EMITERII                       ACORDULUI DE MEDIU

Documentaţia este întocmită în conformitate cu prevederile Ordinului nr.135/10.02.2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private.
I. DENUMIREA PROIECTULUI
I.1. DENUMIREA OBIECTIVULUI DE INVESTIŢII: 

“Racordarea LEA 400 kV Isaccea – Varna şi LEA 400 kV Isaccea – Dobrudja în staţia 400 kV Medgidia Sud“ – staţia 400 kV Medgidia Sud.
I.2. AMPLASAMENTUL OBIECTIVULUI ŞI ADRESA: 
Judeţul Constanţa, la 5 km sud de oraşul Medgidia, în apropierea localităţii Valea Dacilor.

I.3. PROIECTANTUL LUCRĂRILOR:
S.C. TRACTEBEL ENGINEERING S.A. Bucureşti, Departamentul T&D 

II. TITULARUL INVESTIŢIEI

· Numele companiei: C.N.T.E.E. TRANSELECTRICA S.A – Sucursala de Transport Constanţa;
· Adresa: B-dul Alexandru Lapuşneanu, nr. 195A, Bloc LAV1-parter, Constanţa - 900472, judeţul Constanţa;
· Date de contact: tel.: 0241.607.505, fax: 0241.607.550, www.transelectrica.ro;
· Persoana de contact: Madalina Algiu

· Director ST Constanta: Marian VAJU

· Resposabil pentru protectia mediului: Iolanda CALIN

III. DESCRIEREA PROIECTULUI
III.1. JUSTIFICAREA NECESITĂŢII PROIECTULUI
III.1.1. SCOPUL ŞI IMPORTANŢA OBIECTIVULUI DE INVESTIŢII
Staţia de transformare 400 kV Medgidia Sud are o importanţă deosebită în cadrul SEN, fiind destinată alimentării serviciilor interne ale CNE Cernavodă. 

Planul de perspectivă al RET pentru perioada 2008-2017 cuprinde o serie de investiţii datorită necesităţii evacuării din zona Dobrogea a puterii produse în grupurile 3 şi 4 ale CNE Cernavodă, a apariţiei centralelor electrice eoliene, cât şi a perspectivei de racordare a unui grup suplimentar în centralele termoelectrice clasice Galaţi şi Brăila. De asemenea, se vor face investiţii pentru evacuarea CEE şi CE clasice Dobrogea, care constau în realizarea a două noi racorduri: racordul 400 kV dublu circuit Medgidia Sud la LEA Isaccea-Varna şi racordul 400 kV dublu circuit Medgidia Sud la LEA Isaccea-Dobrudja.
Cele două racorduri de 400 kV sunt proiectate pentru utilizarea unor stâlpi dublu circuit tip DONAU sau DUBLU TRIUNGHI, (stâlpi din proiectul tip E-100000-81/6), iar racordarea la liniile existente Isaccea-Rahmanu-Dobrudja, respectiv Isaccea-Stupina-Varna se va realiza prin intermediul unui stâlp simplu circuit (proiect tip E-100000-87/4).

Traseul LEA va pleca din staţia 400 kV Medgidia Sud, amplasată la sud de municipiul Medgidia; pe o direcţie spre sud, ocoleşte terenul proprietatea SC Lafarge (viitoare carieră de piatră) şi mergând in paralel cu LEA 110 kV d.c. Medgidia Sud-Raşova. 

Traseul racordurilor LEA 400 kV traversează apoi LEA 110 kV d.c. Medgidia-Raşova, canalul de irigaţii din zonă, traseul unei LEA 6-20 kV aparent dezafectată şi traseul viitoarei autostrazi Cernavodă-Constanţa, în prezent în curs de construire.

După traversarea autostrăzii, pe o direcţie generală spre vest, cele două racorduri, LEA 110 kV Medgidia Sud-Raşova , drumul judeţean Medgidia –Peştera ( DJ 222) şi o LEA 6-20 kV, paralelă cu DJ 222.

Pe aceiaşi direcţie generală spre vest, traseul racordurilor LEA 400 kV străbate terenurile cu centrale eoliene propuse de SC ECO Variant. Menţionăm că au fost puse de acord amplasamentele propuse pentru centralele eoliene şi traseul LEA 400 kV.

Ultima parte a traseului LEA 400 kV merge spre vest până la intersecţia cu traseele celor două LEA care urmează să fie racordate în staţia Medgidia Sud şi anume LEA 400 kV Isaccea-Dobrudja şi LEA 400 kV IsacceA-Varna. Intersecţia cu aceste LEA are loc in zona stâlpilor 490 din LEA 400 kV Isaccea-Dobruja şi 370-371 din LEA 400 kV Isaccea-Varna. 

Distanţa între axele celor racorduri cu dublu circuit LEA 400 kV, va fi de circa 90-100 m.

Lungimea celor două racorduri LEA 400 kV este de circa 13,8 km.
Ţinând cont de cele arătate mai sus, de cerinţele privind duratele normale de funcţionare a mijloacelor fixe aprobat şi publicat în Monitorul Oficial 46/13.01.2005 şi de Regulamentul de conducere şi organizare a activităţii de mentenanţă aprobat prin Ord. 35/2002, pentru creşterea siguranţei în exploatare a instalaţiilor şi reducerea timpilor de eliminare a defectelor, s-a impus extinderea staţiei 400 kV Medgidia Sud.

III.1.2. UNITATEA PUBLICĂ ŞI MODUL DE ÎNCADRARE ÎN PLANURILE DE URBANISM ŞI AMENAJARE A TERITORIULUI

Pentru realizarea lucrărilor aferente investiţiei este necesară ocuparea următoarelor suprafeţe de teren:

-
teren ocupat definitiv: 8407 m2 (include şi suprafaţa pentru modificarea LEA 110 kV d.c.)

-
teren ocupat temporar: 135000 m2 , care cuprinde suprafeţele ocupate pentru platformele destinate realizării fundaţiilor, montajul stâlpilor, al lanţurilor de izolatoare, montajul conductorilor.


De asemenea mai sunt necesare suprafeţe de teren ocupate temporar pentru reîntinderea la săgeata a conductoarelor si pentru platformele de montare a stâlpilor. Se va ocupa temporar, un culoar de acces de 3 m în axul LEA.
III.2. DESCRIEREA LUCRĂRILOR
Succint, în cele ce urmează sunt redate principalele soluţii tehnice pentru lucrările necesare pentru racordarea LEA 400 kV Isaccea-Dobrudja şi LEA 400(750) kV Isaccea-Varna, existente, în staţia 400 kV Medgidia Sud:
În acest scop LEA 400 kV Isaccea-Dobrudja va fi secţionată in deschiderile 489-490-491, urmand ca stâlpul borna 490 sa fie demontat. LEA 400(750) kV Isaccea-Varna va fi secţionată în deschiderea 370-371, urmând ca stâlpul 370 să fie demontat.

Din această zonă, circuitele care vin dinspre Isaccea (din ambele LEA actuale), vor intra pe racordul, dublu circuit (denumit în continuare racordul R1), nou construit, spre staţia 400 kV Medgidia Sud.

Circuitele dinspre Dobrudja, respectiv Varna vor intra pe racordul, dublu circuit (denumit în continuare racordul R2), nou construit, spre staţia Medgidia Sud. 
1. STÂLPI UTILIZATI PENTRU REALIZAREA LUCRĂRILOR

Pentru realizarea celor două racorduri de  400 kV, care formează obiectul investiţiei, se vor utiliza următoarele tipuri de stâlpi:
Pentru LEA 400 kV dublu circuit funcţionând la tensiunea de 400 kV:
· Stâlp de susţinere DONAU tip Sn 400232-5.3.B. cu variantele de înălţime:-6 m, -3m, 0 m,  +3 m, +6 m;
· Stâlp de susţinere special tip Ss 400235+5.3.B.cu variantele de înălţime -3 m, +3 m şi +6 m;
· Stâlp de întindere şi colţ greu DONAU tip ICn 400238-5.3.B. cu variantele de înălţime -6 m şi 0 m;
· Stâlp de întindere şi colţ uşor DONAU tip ICn 400237-5.3.B. cu variantele de înălţime -6m, -3 m, 0 m, +6 m;
· Stâlp terminal DONAU tip ITn 400239-5.3.B cu varianta de înălţime: 0 m,+3 m; 

Sunt stâlpi bulonaţi, care vor fi montaţi cu ajutorul macaralelor sau prin clădire, cu biga.

Pentru modificare LEA 400 kV s.c. Isaccea-Dobruja şi realizarea racordării cu noua linie:

· Stâlp tip ICnY 400137-5.3.B. cu înalţimea normala (0 m) 
· Stâlp tip ITnY 400138-5.3.B. cu înălţimea normala (0 m) 

Sunt stâlpi bulonaţi, care se vor monta cu ajutorul macaralelor sau prin clădire cu biga.

Pentru modificarea LEA 400(750) kV s.c. Isaccea-Varna şi realizarea racordării cu noua linie:

· Stâlp tip ICTn 750113, cu stâlpul auxiliar ICn 750100 

Pentru modificarea LEA 110 kV d.c. Medgidia-Raşova:

· Stâlp tip ICn 110243 5.3S

2. CONDUCTOARE ACTIVE

Cele două LEA d.c. vor fi realizate cu faza compusă din 3 conductoare active din TACSR – cu inima de oţel zincat, sau otel aluminizat, 490/72 mm2 , cu distanţa de 400 mm între conductoarele componente ale fascicolului.
3. CONDUCTOARE DE PROTECŢIE

Cele două racorduri LEA 400 kV dublu circuit se vor echipa cu două conductoare de protecţie cu fibră optică înglobată de tip OPGW 160/95 mm2, prevăzut cu 36 fibre optice G655NZDSF . 
4. IZOLAŢIA LINIEI

Lanţurile de izolatoare care se vor folosi la realizarea racordurilor de 400 kV d.c. vor fi echipate cu izolatoare din materiale compozite, din cauciuc siliconic cu sarcina de rupere de 160 kN.
5. FUNDAŢII

Fundaţiile stâlpilor sunt proiectate ţinându-se seama de condiţiile geologice şi hidrologice ale amplasamentelor, precum şi de tipul de stâlpi şi condiţiile de funcţionare ale acestora.

Conform studiului geotehnic natura terenului este argilă prăfoasă loessoida astfel că soluția de fundare pentru toți stâlpii LEA va fi fundare directă (realizând o talpă de fundaţie şi un coş (stâlp) în care este înglobat laminatul piciorului de fundaţie, ambele realizate din beton armat).
6. PRIZE DE LEGARE LA PAMÂNT

În funcţie de rezistivitatea solului, rezistenţa prizei de legare la pământ a fiecărui stâlp la curenţii de frecvenţă industrială nu trebuie să depăşească valoarea de 5 Ω  în soluri cu rezistivitate de până la 102 Ωm. În solurile cu rezistivitate de la 102 Ωm şi până la 5x102 Ωm inclusiv, se vor realiza prize având rezistenţa maximă de 10 Ω.

Priza de pământ a stâlpilor se va executa din platbandă de oţel zincat 40x4 mm. 

III.2.1. MODUL DE ASIGURARE A UTILITĂŢILOR 
Pe durata executării proiectului:

· alimentarea cu apă şi energie se va face conform organizării de şantier;

În timpul funcţionării LEA:
Nu este cazul.

III.2.2. CĂI DE ACCES

Înainte de începea lucrărilor se vor notifica proprietarii de terenuri afectate. Căile de acces utilizate pentru efectuarea lucrărilor necesită doar scoaterea temporară a terenurilor din circuitul agricol.

Beneficiarul va despăgubi proprietarii de terenuri pentru terenul expropriat temporar şi definitiv, pentru distrugerea recoltei sau a proprietăţii, cât şi pentru noile căi de acces de-a lungul LEA, necesare realizării lucrărilor care fac obiectul acestui Contract.

Se vor utiliza numai căile de acces aprobate.

Se va evita distrugerea terenului, proprietăţilor, culturilor etc. 

Lucrările vor fi supravegheate adecvat pentru ca daunele să fie minime. 

Toate materialele rămase vor fi înlăturate după montaj, iar terenul va fi lăsat curat. 

Orice distrugere a terenului proprietarilor va fi reparată astfel încât să nu existe nemulţumiri din partea proprietarului.

III.2.3. DESCRIEREA PROCESELOR DE PRODUCŢIE ŞI A FLUXURILOR TEHNOLOGICE 
Din analiza proceselor de producţie rezultă că, atât la faza de execuţie cât şi la cea de funcţionare la o LEA există procese la care apar aspecte de mediu şi impacturi asociate, însă acestea nu sunt semnificative în situaţii normale.

III.2.4. IMPACTUL POTENŢIAL ASUPRA MEDIULUI
Prin noile lucrări prevăzute pentru reducerea impacturilor asupra mediului înconjurător, proiectul asigură o funcţionare a obiectivului la nivelul cerinţelor europene, atât în ceea ce priveşte nivelul tehnico-economic  şi de securitate al instalaţiilor, cât şi din punct de vedere al protecţiei mediului.

IV.  SURSE DE POLUANŢI ŞI INSTALAŢII PENTRU REŢINEREA, EVACUAREA ŞI DISPERSIA POLUANŢILOR ÎN MEDIU
IV.1.  PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR 
IV.1.1. SURSELE DE POLUANŢI PENTRU APE. 
Execuţia lucrărilor LEA nu influenţează regimul apelor de suprafaţă sau subterane din zonă.

IV.1.2. STAŢIILE ŞI INSTALAŢIILE DE TRATARE A APELOR UZATE.
Nu esate cazul.
IV.1.3. POLUANŢI EVACUAŢI ÎN MEDIU. CARACTERISTICI
Nu esate cazul.
IV.2.  PROTECŢIA AERULUI
IV.2.1. SURSELE DE POLUANŢI PENTRU AER. CARACTERISTICI.
· Transportul auto al materialelor de construcţii şi echipamentelor.
IV.2.2. INSTALAŢIILE/MĂSURILE PENTRU EPURAREA GAZELOR REZIDUALE ŞI REŢINEREA PULBERILOR
În vederea efectuării operaţiilor de demolare sau curăţare a părţilor de construcţii se recomandă folosirea tehnologiei hidrocurăţirii şi hidrodemolării cu pompe de înaltă şi foarte înaltă presiune, tehnologie ce se bazează pe capacitatea jetului de apă cu energie cinetică foarte mare.

Recomandarea este justificată de caracterul ecologic al acestei tehnologii şi de larga ei utilizare în majoritatea ţărilor industrializate.

Pentru reducerea emisiilor de pulberi (praf), executantul lucrărilor  va lua următoarele măsuri:

· Stropirea cu jet de apă a prafului (rezultat din lucrări) care prezintă următoarele avantaje:

· nu se produce praf, ceea ce duce la evitarea poluării şi permite efectuarea altor lucrări în paralel;

· nu se creează rezidiuri solide suplimentare, provenite de la diverşi abrazivi, care să necesite colectarea şi depozitarea în locuri special amenajate ecologic;

· nu se poluează chimic mediul (în apa de agent de lucru nu se pun produse chimice);

· nu există efecte termice secundare, care să conducă la aprinderi sau explozii;

· nu se creează vibraţii sau efect de ciocan, care să producă fisuri şi stricăciuni la partea sănătoasă a structurilor care se reabilitează sau a celor care se folosesc după demolarea parţială.

· instalarea unei bariere de protecţie împotriva prafului (prelată).

· acoperirea echipamentelor şi maşinilor din zona de lucru.

Obiectivul neavând instalaţii de ardere, nu sunt prevăzute instalaţii speciale de epurare a gazelor de ardere; 

IV.2.3. POLUANŢI EVACUAŢI ÎN ATMOSFERĂ. CARACTERISTICI.
Nu este cazul.
IV.3.  PROTECŢIA ÎMPOTRIVA ZGOMOTULUI ŞI VIBRAŢIILOR
IV.3.1. SURSE DE ZGOMOT ŞI VIBRAŢII
Atât în perioada realizării proiectului cât şi în funcţionarea uzuală, nivelul de zgomot va respecta valoarea maximă de 65 dB(A), prevăzută de STAS 10009/1998-Acustică Urbană.

Pe perioada construcţiei instalaţiilor noi, nu se întrevăd situaţii în care să apără niveluri de zgomot peste valorile normate;

· Pe perioada funcţionării se înregistrează un zgomot de fond datorită descărcărilor corona (nesemnificativ).

IV.3.2. AMENAJĂRILE, DOTĂRILE ŞI MĂSURILE PENTRU PROTECŢIA ÎMPOTRIVA ZGOMOTULUI ŞI VIBRAŢIILOR
· Echipamentele montate vor respecta prevederile din Legea securităţii şi sănătăţii în muncă nr.319/2006. Potrivit reglementărilor menţionate, nivelul de zgomot produs de aceste echipamente la locurile de muncă trebuie să se încadreze în limita de 87 dB(A) la 1m de echipament; 

· Muncitorii vor fi dotaţi cu echipament de protecţie pentru auz ori de câte ori este necesar;

· Majoritatea activităţilor se vor planifica să se desfăşoare în timpul zilei conform cu normele şi reglementările specifice. 

IV.3.3. NIVELUL DE ZGOMOT ŞI DE VIBRAŢII LA LIMITA INCINTEI OBIECTIVULUI ŞI LA CEL MAI APROPIAT RECEPTOR PROTEJAT
Atât în perioada realizării proiectului cât şi în funcţionarea uzuală, nivelul de zgomot va respecta valoarea maximă de 65 dB(A), prevăzută de STAS-ul nr. 10009/1998 – Acustica Urbană.

În aceste condiţii, în zona celei mai apropiate aşezări umane (aflată la o distanţă de peste 500 m faţă de obiectiv) nivelul de zgomot  măsurat la 3m de faţada celei mai apropiate clădiri de locuit şi la 1,5 m înălţime de sol (conform STAS nr. 10009/1998 şi Ordinului Ministerului Sănătăţii nr.1028/2004), nu va depăşi valorile maxime Lech=50 dB(A) între orele 6,00-22,00 şi Lech=40 dB(A) între orele 22,00- 6,00. 

IV.4.  PROTECŢIA ÎMPOTRIVA RADIAŢIILOR
IV.4.1. SURSELE DE RADIAŢII
Instalaţiile electrice aflate sub sarcină emit radiaţii electromagnetice caracterizate prin vectorii (parametrii):

· E = intensitatea câmpului electric,  

· B = inducţia magnetică. 

În timp ce câmpul electric este atenuat de orice structură (copaci, construcţii etc.), componenta magnetică nu este sensibil diminuată de obstacole, dar se atenuează cu distanţa.

IV.4.2. AMENAJĂRILE, DOTĂRILE ŞI MĂSURILE PENTRU PROTECŢIA ÎMPOTRIVA RADIAŢIILOR
Din măsurările efectuate în 2001-2002, de specialişti din “Transelectrica”, ICEMENERG, Institutul de sănătate publică Bucureşti şi Universitatea Politehnica Bucureşti la liniile electrice similare din gestiunea “Transelectrica”  au rezultat ca principale concluzii:

· indiferent de nivelul tensiunii, componenta cea mai periculoasă a câmpului electromagnetic se situează sub norme;

· personalul care efectuează lucrările de execuţie nu este expus la radiaţiile electromagnetice întrucât acestea se desfăşoară cu instalaţiile scoase de sub tensiune;

· ca măsură de protecţie a personalului de exploatare dar mai ales a personalului de mentenanţă care va executa lucrări în zona instalaţiilor sub tensiune, la punerea în funcţiune a LEA, se vor efectua măsurări,  pentru a verifica valorile practice ale parametrilor câmpului electromagnetic.

Componentele LEA sunt dimensionate astfel încât să se respecte normativele în vigoare în ceea ce priveşte ionizarea datorită descărcării corona şi a câmpului electromagnetic.

Stâlpi și conductoarele LEA propuse asigură un nivel redus de pierderi corona, datorită formelor geometrice specifice pentru înaltă tensiune.

IV.4.3. NIVELUL DE RADIAŢII LA LIMITA INCINTEI OBIECTIVULUI ŞI LA CEL MAI APROPIAT RECEPTOR PROTEJAT
Conform “HGR 1136/2006 – Hotărâre privind cerinţele minime de securitate şi sănătate referitoare la expunerea lucrătorilor la riscuri generate de câmpuri electromagnetice”, valorile maxime admisibile pentru expunerea personalului la radiaţiile electromagnetice sunt:

· 10 kV/m, pentru intensitatea câmpului electric – E şi

· 500 µT, pentru inducţia magnetică-B. 

Conform Ordinului Ministrului Sănătăţii şi Familiei nr.1193/2006, valorile maxime admisibile pentru expunerea populaţiei la câmpuri electromagnetice cu frecvenţa de 50 Hz sunt: 5 kV/m (pentru E) şi 100 µT (pentru B).

IV.5.  PROTECŢIA SOLULUI ŞI A SUBSOLULUI
IV.5.1. SURSELE DE POLUANŢI PENTRU SOL, SUBSOL ŞI APE FREATICE
· Nu e cazul.
IV.5.2. LUCRĂRILE ŞI DOTĂRILE PENTRU PROTECŢIA SOLULUI ŞI A SUBSOLULUI
Nu este cazul.
IV.6.  PROTECŢIA ECOSISTEMELOR TERESTRE ŞI ACVATICE
IV.6.1. FACTORII DE MEDIU POTENŢIALI AFECTAŢI DATORITĂ PROIECTULUI
· personalul de exploatare sau de întreţinere;

· păsările sălbatice.
IV.6.2. POLUANŢII ŞI ACTIVITĂŢILE CE POT AFECTA ECOSISTEMELE TERESTRE ŞI ACVATICE
Nu este cazul.
IV.6.3. LUCRĂRILE, DOTĂRILE ŞI MĂSURILE PENTRU PROTECŢIA ECOSISTEMELE TERESTRE ŞI ACVATICE
· Personalul de exploatare şi întreţinere va fi calificat, dotat cu echipament de lucru şi de protecţie şi instruit permanent conform reglementărilor specifice pentru asigurarea calitatii, protectiei mediului si protecţia/securitatea muncii;

· Toate prizele vor fi prevăzute cu contact de protecţie;

· Părţile metalice ale instalaţiilor se vor lega la prize de împământare;

IV.7. PROTECŢIA AŞEZĂRILOR UMANE ŞI A ALTOR OBIECTIVE DE    INTERES PUBLIC
IV.7.1. DISTANŢA FAŢĂ DE AŞEZĂRILE UMANE ŞI OBIECTIVE DE INTERES  PUBLIC
Zonele de protecţie şi siguranţă sunt conform Legii energiei 13/2007, precum şi Deciziei ANRE 49/07 art. 16.
IV.7.2. LUCRĂRILE, DOTĂRILE ŞI MĂSURILE PENTRU PROTECŢIA AŞEZĂRILOR UMANE ŞI A ALTOR OBIECTIVE DE INTERES PUBLIC
Lucrările de execuţie şi activitatea de exploatare a liniilor electrice nu au un impact semnificativ asupra aşezările umane şi altor obiective de interes public din vecinătate.
IV.8. GOSPODĂRIREA DEŞEURILOR GENERATE PE AMPLASAMENT
IV.8.1. TIPURILE ŞI CANTITĂŢILE DE DEŞEURI DE ORICE NATURĂ REZULTATE 
· La lucrările de construcţii rezultă o serie de deşeuri netoxice şi nepericuloase (încadrate în lista din Anexa 2 la HG nr.856/2002 la categoria 17) şi în principal:

· beton (amestecuri sau fracţii separate din acestea), fără conţinut de substanţe periculoase; 

· lemn, sticlă, materiale plastice, metale, pământ, pietre fără conţinut de substanţe periculoase; 

· materiale izolante, fără conţinut de azbest sau alte substanţe periculoase; 

· materiale de construcţii pe bază de ghips, necontaminate cu substanţe periculoase; 

· alte amestecuri de deşeuri de la construcţii fără conţinut de substanţe periculoase.

· La transportul echipamentelor rezultă şi ambalaje/deşeuri de ambalaje (categoria 15);

· În timpul funcţionării nu apar deșeuri.

Pentru depozitarea deşeurilor, se va încheia un contract cu firma în a cărei administrare se află groapa de gunoi. Documentele privind evidenţa şi documentele justificative privind locul de depozitare pentru deşeurile nereciclabile vor fi predate beneficiarului.

Formularele de evidenţă conform HGR 856 şi documentele justificative (formulare de încărcare-descărcare, expediţie-transport, facturi, etc.) vor fi predate achizitorului.

IV.8.2. MODUL DE GOSPODĂRIRE A DEŞEURILOR ŞI ASIGURAREA CONDIŢIILOR DE PROTECŢIE A MEDIULUI
· Contractantul  lucrărilor de execuție a celor două racorduri va colabora în permanenţă cu Achizitorul (CNTEE TRANSELECTRICA SA-ST Constanţa) astfel încât toate acţiunile de gospodărire a deşeurilor să se desfăşoare în conformitate cu Procedura operaţională „Gestionarea deşeurilor” cod: TEL-29.09/2008 în vigoare la Transelectrica; 

· Colectarea, transportul, depozitarea temporară şi evacuarea deşeurilor rezultate în urma  lucrărilor de construcţii - montaj şi în timpul exploatării se vor face conform prevederilor Legii nr. 426/2001(pentru aprobarea OUG nr.78/2000, privind - regimul deşeurilor);

· Materialele rezultate din săpătură se vor transporta prin grija unităţii de construcţii-montaj în spaţii special amenajate pentru colectarea/depozitarea deşeurilor din zona limitrofă amplasamentului;

IV.9. GOSPODĂRIREA SUBSTANȚELOR TOXICE ŞI PREPARATELOR CHIMICE PERICULOASE
IV.9.1. SUBSTANŢELE TOXICE ŞI PREPARATELE CHIMICE PERICULOASE UTILIZATE ŞI/SAU PRODUSE
Lucrările de construcție LEA nu au ca rezultat substanţe toxice şi periculoase. 

IV.9.2. MODUL DE GOSPODĂRIRE A SUBSTANȚELOR ŞI PREPARATELOR CHIMICE PERICULOASE ŞI ASIGURAREA CONDIŢIILOR DE PROTECŢIE A FACTORILOR DE MEDIU ŞI A SĂNĂTĂŢII POPULAŢIEI
Nu este cazul.
V. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

V.1. DOTĂRILE PREVĂZUTE PENTRU CONTROLUL EMISIILOR DE  POLUANŢI ÎN MEDIU, SUPRAVEGHEREA CALITĂŢII FACTORILOR DE MEDIU ŞI MONITORIZAREA ACTIVITĂŢILOR DESTINATE PROTECŢIEI MEDIULUI

· Aparat pentru determinarea zgomotului (din dotarea proprie a C.N. Transelectrica S.A. sau se va apela la firme specializate în măsurări care dispun de aparatură corespunzătoare);

· Sistem de măsurare a câmpului electromagnetic (din dotarea proprie a C.N. Transelectrica S.A sau se va apela la firme specializate în măsurări care dispun de aparatură corespunzătoare);

V.2. MĂSURILE PREVĂZUTE PENTRU CONTROLUL EMISIILOR DE POLUANŢI ÎN MEDIU, SUPRAVEGHEREA CALITĂŢII FACTORILOR DE MEDIU ŞI MONITORIZAREA ACTIVITĂŢILOR DESTINATE PROTECŢIEI MEDIULUI

· După punerea în funcţiune a LEA se vor efectua măsurări ale nivelului de zgomot în incintă şi în vecinătăţile locuite;

· De asemenea, la punerea în funcţiune a LEA, precum şi în timpul exploatării se vor efectua măsurări ale parametrilor câmpului electromagnetic, în diverse puncte relevante;

· Monitorizarea permanentă a activităţilor destinate protecţiei mediului se va face în conformitate cu prevederile “Manualului de mediu” şi “Procedurilor sistemului de management de mediu (SMM)”, implementat şi certificat conform ISO 14001 în cadrul C.N.T.E.E. Transelectrica S.A. Un rol important revine în acest scop, auditurilor interne stabilite prin programele anuale. 

VI. JUSTIFICAREA ÎNCADRĂRII PROIECTULUI ÎN PREVEDERILE ALTOR ACTE NORMATIVE NAŢIONALE CARE TRANSPUN LEGISLAŢIA COMUNITARĂ

Nu este cazul încadrării proiectului în prevederile unor acte normative naţionale speciale.
VII. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER

Lucrările de organizare de şantier pregătitoare şi necesare pentru execuţia lucrărilor constau în:
VII.1. DESCRIEREA LUCRĂRILOR

Contractantul este responsabil şi obligat să asigure condiţii decente de viaţă şi de lucru pentru personalul său (apă curentă, electricitate, încălzire, grupuri sanitare) conform prevederilor legale în vigoare.

Toate lucrările se vor executa conform normelor legale şi vor fi excluse orice lucrări improvizate.

Toate racordurile provizorii nu pot fi utilizate ca instalaţii definitive şi vor fi dezactivate la finalizarea lucrărilor.
Materialele necesare lucrărilor se vor depozita pe categorii urmărindu-se conservarea în bune condiţii a acestora.

Depozitele vor fi dotate cu instalaţii de combatere a incendiilor, iluminare şi pază.
Echipamentele şi materialele, care fac obiectul prezentului proiect, vor fi transportate auto pe drumurile DN 22C, DJ 222 şi DJ 381, respectiv pe racordul rutier existent, iar în incinta împrejmuită a staţiei se vor folosi drumurile existente.

Contractantul este responsabil pentru păstrarea curăţeniei, atât la locul de desfăşurare al activităţii cât şi în vecinătatea zonei organizării de şantier, precum şi pentru menţinerea în cele mai bune condiţii a drumurilor.

De asemenea, Contractantul va încheia contract de salubritate cu organele locale.
VII.2. LOCALIZAREA ORGANIZĂRII DE ŞANTIER
Spaţiul aferent organizării de şantier se realizează în actualul perimetru al staţiei 400 kV.
VII.3. MĂSURI PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI

La execuţia lucrărilor de organizare de şantier, dar şi execuţia propriu-zisă a lucrărilor, Contractantul va ţine seama că evaluarea impactului asupra mediului înconjurător trebuie analizată în acord cu regulile şi normele impuse în România armonizate cu normele şi recomandările europene referitoare la protecţia mediului atât pentru lucrări de mentenanţă cât şi pentru cele de investiţii.

Obiectivul general, în materie de protejare a mediului, al CNTEE Transelectrica S.A îl constituie implementarea unui sistem de management de mediu performant, conform cu cerinţele standardului ISO 14001.

În conformitate cu "Nomenclatorul activităţilor din RET cu efect asupra protecţiei mediului în Transelectrica SA", măsurile de protecţie a mediului necesar a fi aplicate se referă la:

· protecţia calităţii aerului şi climei (cod 100),

· managementul apelor uzate (cod 200),

· managementul deşeurilor (cod 300),

· protecţia solului şi a apelor subterane (cod 400),

· reducerea zgomotelor şi a vibraţiilor (cod 500),

· protecţia resurselor naturale şi conservarea biodiversităţii - reconstrucţie ecologică (cod 600).

· protecţia împotriva radiaţiilor (cod 700),

· cercetare şi dezvoltare (cod 800),

· alte activităţi de protecţia mediului (cod 900).
VIII. LUCRĂRI DE REFACERE/ RESTAURARE A AMPLASAMENTULUI

VIII.1. SITUAŢII IDENTIFICATE DE RISC POTENŢIAL; ZONELE ŞI FACTORII DE MEDIU POSIBIL A FI AFECTAŢI
· Nu este cazul.
VIII.2. MĂSURI PENTRU PREVENIREA, REDUCEREA, CONTRACARAREA EFECTELOR ADVERSE SEMNIFICATIVE ASUPRA MEDIULUI 
Nu este cazul.
VIII.3. LUCRĂRI PROPUSE PENTRU REFACEREA/RESTAURAREA AMPLASAMENTULUI ÎN CAZ DE ACCIDENTE ŞI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂŢII
Nu este cazul.
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[55] HGR 235/2007 – privind gestionarea uleiurilor uzate care transpune Directiva 74/438/CEE, privind eliminarea uleiurilor uzate (modificată de Directiva Consiliului 87/101/CEE);
[56] OMDD nr.1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizatiei de mediu;
[57] HGR 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;
[58] Ordin nr.337/2007 privind clasificarea activităţilor din economia naţională;

[59] OUG nr.78/2000 privind regimul deşeurilor, completată şi modificată de Legea nr. 27/2007, OUG nr. 61/2006, Legea nr. 426/2001;
[60] Ordin nr. 1364/1499/2006, aprobare a planurilor regionale de gestionare a deşeurilor, aprobată de Legea nr.465/2001, modificată prin legea nr.138/2006;

[61] Ordin nr. 757/2004 pentru aprobarea Normativului tehnic privind depozitarea deşeurilor Anexa 1 modificată de art. 1 din Ordinul nr. 1.230/2005;
[62] HGR nr. 349/2005 privind Depozitarea deşeurilor;
[63] HGR nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje;

[64] HGR nr. 1132/2008 privind regimul bateriilor şi acumulatorilor şi al deşeurilor de baterii şi acumulatori;
[65] Regulamentul CE nr. 842/2006 privind anumite gaze floururate cu efect de seră;

[66] Regulamentul CE nr. 1493/2007 al Comisiei de stabilire, în conformitate cu Regulamentul CE nr. 842/2006 al Parlamentului European şi al Consiliului, a formatului raportului care trebuie transmis de producătorii, importatorii şi exportatorii de anumite gaze fluorurate cu efect de seră;

[67] Regulamentul CE nr. 1494/2007 al Comisiei de stabilire, în conformitate cu Regulamentul (CE) nr. 842/2006 al Parlamentului European si al Consiliului, a formei etichetelor şi a cerinţelor de etichetare suplimentare privind produsele şi echipamentele care conţin anumite gaze fluorurate cu efect de seră;
[68] *** Retehnologizare staţia 400/110/20  kV Tulcea  Vest, Studiu de Prefezabilitate., cod.C479 RoSE, Trapec S.A., Bucureşti, Decembrie, 2007;
[69] Răducanu, A ş.a. Evaluarea impactului instalaţiilor din staţiile electrice asupra stării de sănătate a personalului. Raport la Simpozionul Transelectrica-ERM Lahmeyer, Băile Herculane, 20-21.05.2003;

[70] Ţuţuianu O ş.a. Rapoarte de mediu /Environmental Reports „Transelectrica” SA  2001-2006 ;

[71] *** Documentaţia necesară emiterii acordului de mediu pentru staţia 400/220/110/20 kV Lacu Sărat, cod.C367 RoSE, Trapec S.A., Bucureşti, Iulie, 2007 ;

[72] *** Documentaţia necesară emiterii acordului de mediu pentru staţia 220/110kV Işalniţa, cod.C305 RoSE, Trapec S.A., Bucureşti, Octombrie, 2006;
[73] *** Documentaţia necesară emiterii acordului de mediu pentru staţia 400/(220)/220/20 kV Calea Aradului, cod.C390 RoSE, Trapec S.A., Bucureşti, Decembrie, 2006.
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