
Anexa nr. 5 la Metodologie
Conţinutul cadru al  memoriului de prezentare
I. Denumirea  proiectului –CONSTRUIRE HALA PRESTARI SERVICII, IMPREJMUIRE, FOSA SEPTICA, SPATII VERZI SI ORGANIZARE DE SANTIER
II. Titular
- CDYDEZ PERFORMANCE SRL PRIN ALEXANDRU PAUN
- JUD. CONSTANTA, ORAS TECHIRGHIOL, STR. VULTURULUI, NR.63
- 0729306852
- Numele persoanelor de contact: 
- director/manager/administrator ALEXANDRU PAUN
- responsabil pentru protecţia mediului ALEXANDRU PAUN
III. Descrierea proiectului 

Imobilul ce face obiectul acestei documentatii se afla in intravilanul orasului Techirghiol, Judetul Constanta.

Terenul studiat are suprafata de 5000 mp conform actelor si este identificat prin numarul cadastral 108701.

Amplasamentul nu prezinta riscuri geotehnice ori alunecari de terenuri, astfel, prin realizarea obiectivului propus nu se pune in pericol alte constructii existente, aflate in imediata apropiere.

Terenul se afla in partea de SE a Romaniei si se incadreaza in specificatiile de clima temperat continentala sin u prezinta denivelari de planeitate.

 Vecinatatile terenului sunt urmatoarele: 

Vecinatatile terenului sunt urmatoarele: 

· la Nord-Est: teren liber pentru constructii Lot 154;

· la Sud-Est: teren liber pentru constructii Lot 17, Lot 18, lot 19 si Lot 162;

· la Sud-Vest: domeniu public - Strada;

· la Nord - Vest: Strada Vulturului.

BILANTUL TERITORIAL
S teren cf. acte = 5000.00 mp
S construita existenta = 0.00 mp

S construita propusa = 320.00 mp
S desfasurata existenta = 0.00 mp

S desfasurata propusa = 320.00 mp
P.O.T. existent = 0.00%

C.U.T. existent = 0.00
P.O.T. propus = 6.40%

C.U.T. propus = 0.06
Spatiu verde amenajat propus =2500.00mp  (=50.00% din suprafata terenului).

S-au prevazut plantatii in incinta conform HCJC 152/2013 constand in copaci decorativi, arbusti, flori  si gazon, zona alocata investitiei reprezentand 50.00% din suprafata totala a parcelei (se vor planta minim 15 arbori, plante ornamentale (primula, begonia, viola tricolor) si se vor amenaja tronsoane de gard viu).
PRIN REALIZAREA IMOBILULUI PROPUS SE RESPECTA PREVEDERILE OMS119/2014.

Constructia P se incadreaza in clasa de importanta IV, Categoria de importanta D. 

Beneficiarul doreste realizarea unei hale pentru prestarii servicii - dezmembrari auto, fosa spetica, imprejmuire teren, spatii verzi si organizare de santier.


Cladirea propusa va avea o structura independenta, din cadre metalice cu inchiderile realizate din panouri din tabla cutata.

Fundatiile vor fi izolate, sub stalpii metalici, rigidizate la nivelul terenului printr-o grinda continua din beton armat.


Pozarea fundatiilor se va face direct pe stratul de fundare conform studiului geotehnic. Izolatia fundatiilor cat si a pardoselii de la cota 0 se va realiza cu polistiren extrudat cu o grosime de 10cm.


Toata suprafata de contact cu solul a fundatiei  va fi izolata cu polistiren extrudat si banda de tefond pentru evitarea poluarii solului cu ciment.

Acoperisul va fi tip sarpanta metalica cu invelitoare din tabla cutata.

Sistemul de acoperis este completat cu instalatia de captare si colectare a apei pluviale din burlane metalice, vopsite in culori deschise.

Jgheaburile, burlanele, sorturile si elementele de îmbinare sunt din tabla galvanizata. 

Imprejmuirea se va realiza pe toate laturile terenului si se va executa din panouri cu cadru metalic si plasa sarma pe suclu din beton spre vecinatati iar la strada imprejmuirea se va realiza din structura de beton armat la soclu cu o inaltime de 60cm si panouri din fier forjat panta la o inaltime de 2.00m.

MODUL DE ASIGURARE AL UTILITATILOR

ALIMENTAREA CU APA

Amplasamentul nu este racordat la retele edilitare (apa, canal, termicitate, gaze natural, electicitate) acestea nefiind existente in zona.

Apa potabila si curentul electric se vor asigura prin racordarea la retelele din vecinatate prin extinderea acestora.

EVACUAREA APELOR UZATE

Canalizarea va fi asigurata prin realizarea unei fose septice ecologice cu capacitatea de 1,3mc prevazute cu un separator de hidriocarburi si suspensii de namol avand capacitatea de 1000 l.
ASIGURAREA APEI TEHNOLOGICE

Nu este cazul.

ASIGURAREA AGENTULUI TERMIC
Nu este cazul.

IV. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu


1. Protecţia calităţii apelor:
Pe perioada executării lucrării  pentru  a asigura protecţia apelor şi ecosistemelor acvatice se vor respecta urmatoarele obligatii:

· să nu evacueze ape uzate direct în apele naturale şi să nu arunce în acestea deşeuri;

· să nu spele obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot duce la impurificarea apelor  de suprafaţă;

· să nu deverseze în apele de suprafaţă ape uzate menajere sau substanţe prioritar periculoase;

· să nu arunce şi să nu  depoziteze pe maluri, în albiile râurilor şi în zonele  umede  şi de coastă deşeuri de orice fel şi să nu introduca în ape substanţe explozive, tensiune  electrică, narcotice sau substanţe prioritar periculoase.

Instalaţiile proiectate nu produc agenţi poluanţi pentru apele subterane şi de suprafaţă

2. Protecţia aerului: 

Pe perioada executării lucrării  pentru  a asigura protectia atmosferei, schimbările climaterice şi gestionarea zgomotului ambiental,  executantul/beneficiarul are obligatia:

· să doteze instalaţiile tehnologice, care sunt surse de poluare, cu sisteme de automonitorizare şi să asigure corecta lor funcţionare;
In exploatare nu vor fi activitati care sa produca poluare a aerului.

3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
Pe perioada executării lucrării  pentru  a asigura protectia atmosferei, schimbările climaterice şi gestionarea zgomotului ambiental,  executantul/beneficiarul are obligatia:

· să asigure măsuri şi dotări pentru izolarea  şi protecţia fonica a surselor generatoare de zgomot si vibraţii, astfel încât să nu ducă, prin funcţionarea acestora, la depăşirea  nivelurilor limită a zgomotului ambiental;

· să doteze instalaţiile tehnologice, care sunt surse de poluare, cu sisteme de automonitorizare şi să asigure corecta lor funcţionare;

· să respecte programul de linişte, conform legislaţiei, între orele 22.00 şi 06.00.


Instalatiile proiectate nu produc agenti poluanti pentru aer, in timpul exploatarii neexistand nicio forma de emisie.


Instalaţiile electrice proiectate nu produc zgomot sau vibraţii. In ceea ce priveşte modul de lucru la construcţii montaj, utilajele specifice transportului materialelor pentru realizarea instalaţiilor electrice nu staţionează mult timp în zonă, doar pentru descărcarea materialelor, astfel că funcţionarea lor în această perioadă nu  dăunează zonei. Combustibilul folosit nu se scurge sau se depune pe sol şi nu deterioreaza zona.

Prin destinatia propusa, activitatea nu va afecta in niciun fel constuctiile din zona. Poluarea fonica va aparea pe durata de executie a lucrarilor de construirea si nu vor fi intense deoarece nu implica lucrari speciale de construire, sursele de zgomot şi de vibraţii fiind in special la construirea unor parti de constuctie cum ar fi:structura, tamplaria, balustrade, etc.;


4. Protecţia împotriva radiaţiilor:
In exploatarea imobilului nu se vor produce radiatii.

5. Protecţia solului şi a subsolului:

Pe perioada executării lucrării  pentru  a asigura protecţia solului si subsolului executantul are obligaţia:

· să  prevină deteriorarea calităţii mediului geologic;

· să asigure luarea masurilor de salubrizare a terenului;

· sa sesiseze  autorităţile competente despre accidente sau activităţi care afectează ecosistemele forestiere sau alte asemenea  ecosisteme  terestre  şi în caz de eliminări  accidentale de poluanţi în mediu sau de accident minor;

· în cazul producerii unei poluări accidentale (scurgeri accidentale de ulei de la echipamente, etc)  să efectueze toate lucrările  necesare  pentru  înlăturarea cauzei producerii poluării  şi  pentru refacerea zonelor afectate de poluarea  produsă,  pe propria  cheltuială;

· să depoziteze materialele  necesare  numai  în  locuri  special  amenajate  marcate.


Lucrările de săpătură afectează parţial solul şi subsolul. La finalizarea lucrărilor se va face nivelarea şi tasarea solului. Pamantul rezultat din sapatura se va depozita  la un punct de depozitare avizat, accesul utilajelor în zona făcându-se pe drumul de acces existent. 
Executantul lucrării are obligaţia aducerii terenului afectat de sapatură, la starea initială după terminarea lucrărilor.


6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:
Instalaţiile existente nu produc agenti poluanti pentru ecosistemele terestre si acvatice.


7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

Realizarea imobilului propus nu va afecta in niciun fel atat oamenii cat si cladirile existente  din zona.

8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:

Pe durata de executie a lucrarilor de construire vor rezulta deseuri de materiale de constuctie, care vor fi colectate selectiv si transportate de catre firma de salubritate locala.

Deseurile rezultate dupa inceperea activitatii in imobil de natura menajera  vor fi colectate selectiv si transportate de societatea de salubrizare a orasului.

9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
Pe intreaga durata de viata a constuctiei nu au fost folosite substante chimice periculoase.
V. Prevederi pentru monitorizarea mediului
Se vor delimita platformele pentru depozitarea deseurilor de constructie; se vor reecologiza terenurile adiacente constructiei prin plantarea de arbusti, copaci, flori decorative si gazon. 
Se va realiza controlul emisiilor de poluanti in mediu, precum si controlul calitatii factorilor de mediu, prin analize efectuale de personal calificat, cu echipamente de prelevare si analiza adecvate,  descrise in standardele de prelevare si analize.

VI. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeurilor etc.)

Nu este cazul.

VII. Lucrări necesare organizării de şantier

Organizarea de santier se va realiza in limita terenului proprietate privata, fara afectarea terenurilor invecinate. 

Lucrarile de construire prevazute se vor realiza in mod obligatoriu cu firme spacializate si cu personal calificat pentru astfel de lucrari.

Organizarea de santier presupune identificarea si amenajarea unei zone de depozitare a materialelor de constructii, precum si amplasarea unor constructii provizorii usoare de tip containere transportabile.

De asemenea vor trebui realizate:

· punct de alimentare cu apa potabila

· punct de alimentare cu energie electrica

· grupuri sanitare

· birou administrativ

· imprejmuire zona investitie cu panouri tip Metro.

In perioada de executie a investitie nu exista surse de impurificare a solului cu poluanti. Acestea pot aparea doar accidental, de exemplu prin pierderea de carburanti de la utilajele folosite pentru realizarea lucrarilor de constructie.

Deseurile menajere constituite din resturile care provin din consumurile executantilor si cele rezultate din ambalajele materialelor utilizate, vor fi colectate in recipienti si vor fi evacuate in baza unui contract incheiat cu un prestator de servicii de salubritate, care nu va permite imprastierea lor.

VIII. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile

Dupa incheierea lucrarilor de construire se va trece la refacerea amplasamentului in spiritul zonei adiacente, completat cu amenajari exterioare si sistematizare verticala


Scurgerea apelor pluviale se va face prin sistematizarea terenului incat sa nu existe zone de acumulare, catre reteaua de colectare a apelor meteorice de pe strada.


Pe tot timpul executiei lucrarilor se vor respecta prevederile privind protectia si igiena muncii din normativele in vigoare.
IX. Anexe - piese desenate
1. Planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor;

Formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.) 
2. Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente)
Semnătură şi ştampilă
Arh. Daia Bogdan
PROIECT UNIQUE SRL

