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telefon: +40 (746) 251 426, e-mail: office@gardentonica.ro

Anexa nr. 5 la Metodologie
MEMORIUL DE PREZENTARE
în vederea obținerii 

ACORDULUI de MEDIU

Conform CERTIFICATULUI DE URBANISM NR. 106 / 25.08.2017

 pentru proiectul

Unitate de depozitare cu anexe administrative, tehnice, alei carosabile și pietonale, platforma aprovizionare, parcare, branșamente utilități, semnalistică, amenajare spații verzi plantate și organizare de șantier
Amplasament: parcela A353/6/2+A353/5+353/4, Lot 1, 
Nr. Cadastral 10946  Mihail Kogalniceanu, jud. Constanta, România
I. DENUMIREA PROIECTULUI:
Unitate de depozitare cu anexe administrative, tehnice, alei carosabile și pietonale, platforma aprovizionare, parcare, branșamente utilități, semnalistică, amenajare spații verzi plantate și organizare de șantier
II. TITULAR:

S.C. WDP DEVELOPMENT RO S.R.L., cu sediul în București, str. Baia de Aramă, nr. 1, corp C1, et. 1, biroul nr. 19, sector 2, reprezentată prin mandatar Nedelcu Romulus-Eusebiu, CNP 1671219290932, cu domiciliul în mun. Ploiești, str. Găgeni, nr.88, sc. A, et.2, ap.12, jud. Prahova.
Proiectant general: S.C. ZAGAICAN – BIROU DE STRUCTURI S.R.L.
Proiectant specialitate arhitectura: S.C. GARDENTONICA S.R.L.

Nr. proiect: G21/2017
Data elaborării: noiembrie 2017

III. DESCRIEREA PROIECTULUI:
III.1
Oportunitatea investitiei

· Scopul şi importanţa obiectivului de investiţii

Necesitatea întocmirii prezentei documentaţii decurge din prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată şi completată prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare.

În conformitate cu prevederile Anexei 2 la Hotărârea Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, proiectul inaintat spre avizare, corespunde punctului 10 a) – Proiecte de infrastructura: a) proiecte de dezvoltare a unitătilor/zonelor industriale;
Memoriul de prezentare a fost intocmit în conformitate cu OM nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private – ANEXA Nr. 5: Conţinutul-cadru al memoriului de prezentare.
· Utilitatea publicã si modul de încadrare în planurile de urbanism si amenajarea teritoriului

Utilitatea publicã constă în executia unui depozit cu anexe administrative si tehnice.


Prin certificatului de urbanism nr. 106 / 25.08.2017, s-a aprobat construirea si dezvoltarea unei unitati de depozitare cu anexe administrative, tehnice, alei carosabile și pietonale, platforma aprovizionare, parcare, branșamente utilități, semnalistică, amenajare spații verzi plantate și organizare de șantier.
Amplasarea cladirii pe terenul respectiv, este in conformitate cu planul de situatie anexat prezentei documentatii. 

Obiectivul este amplasat pe terenul intravilan în suprafață de 90200 m2 situat în parcela A353/6/2+A353/5+353/4, Lot 1, nr. Cadastral 10946  Mihail Kogalniceanu, jud. Constanta, România. 
Proiectul investitiei respecta cerintele unitatii teritoriale de referinta respectiv:

P.O.T. = 2,41 % 
  

C.U.T. = 0,02    

H max  = 12m 
Vecinătăți:
-   60 m fata de limita proprietatii pe latura sud  (DN2A-E60);

-   60 m fata de limita proprietatii pe latura est (proprietate A 353/4 – Lot 2);

-   388 m fata de limita proprietatii pe latura nord (De 353/1 drum exploatare);
-   48m fata de limita proprietatii pe latura vest (Fâneața F533/1, proprietar Statul Roman);
* Elemente de bilant
	Suprafață teren
	90200 m2

	Suprafață construită
	2182 m2

	Suprafață spațiu verde
	78629 m2

	Suprafață carosabilă si pietonală
	2747 m2

	P.O.T.
	2,41%

	C.U.T.
	0,02


III.2
Descrierea lucrarilor
Se propune realizarea lucrărilor de construire pentru un depozit cu anexe administrative si tehnice, sistematizare verticală, crearea unei platforme de aprovizionare, rețele interioare de utilități (apă, canalizare, gaze naturale, electrice), sistem sprinklere si hidranți, instalații si organizare de șantier. Suprafața construcției propuse va fi de 2182 m2 și va avea regim de înălțime Parter, cu Hatic = 12.00 m. Platformele si drumurile vor avea suprafața de 2747 m2. Investiția propusă va respecta reglementările romanești în vigoare privind proiectarea și funcționarea obiectivului, coroborate cu normele europene privind protecția mediului, protecția muncii și protecția împotriva incendiilor.

Hala de depozitare se va utila cu echipamente specifice, necesare pentru desfășurarea activității propuse.
Se propune realizarea unei imprejmuiri si porti de acces in interiorul incintei, pentru crearea unei curti de serviciu.
De asemenea se va realiza organizarea lucrarilor de executie

Prin lucrările propuse nu se vor afecta vecinătățile.

DESTINATIE, PROFIL DE ACTIVITATE:
Funcțiunea principală a obiectivului propus: 

· depozitare.
CATEGORIA SI CLASA DE IMPORTANȚĂ:
Categoria de importanță – se apreciază categoria de importanță a construcției stabilită conform Regulamentului aprobat prin H.G.R. 766/1997 pentru aprobarea unor regulamente privind calitatea în construcții și a metodologiei specifice elaborate de M.L.P.A.T., construcțiile din cadrul investiției se încadrează în categoria de importanță “C” – construcții de importanță normală.

Clasa de importanță – conform Normativului P100/2013, din punct de vedere al stabilității la seism, obiectivul se încadrează în clasa de importanță “III” – construcții de importanță normală, la care se impune limitarea avariilor având în vedere consecințele acestora – afectarea persoanelor.
In urma proiectarii si executiei , cladirea va fi structurata pe urmatoarele zone functionale:

- zona depozit principal interior (parter) 

- zona depozitare secundara interioara (parter);

- zona de receptie marfa si anexe tehnice (parter)
- zona birouri, vestiare si grupuri sanitare (parter)
- zona birouri (mezanin)
SOLUTII CONSTRUCTIVE:
· HALA DEPOZITARE:

· sistem constructiv tip cadre din beton armat prefabricat cu stâlpi și grinzi, deschideri 12x24m;

· fundații izolate tip pahar, prefabricate;

· învelitoare din tablă profilată așezată pe pane prefabricate din beton armat, termoizolată cu vată minerală și hidroizolată cu membrană polimerică de culoare albă; 

· pereți de închidere – soclu si panouri tip sandwich cu termoizolație interioara – la partea superioara, amplasate pe structură de susținere metalică – culoare alba;

· placă pardoseală din beton armat și strat de uzura granule de cuarț;

· regim de înălțime parter, înălțime liberă la intradosul grinzilor principale 10,0m.
· FINISAJE INTERIOARE:

Finisajele constructiilor sunt executate cu materiale superioare din punct de vedere estetic si calitativ, care confera fiabilitate si un aspect atragator, functional.
Finisajele interioare au fost alese astfel incit sa raspunda cit mai bine unei exploatari specifice functiunii spatiilor, alegandu-se vopsitorii lavabile de dipersie la peretii de gips carton si tencuieli gletuite si vopsitorii de dispersie pentru peretii din caramida si planseele de beton armat.
In zona de birouri sunt prevazute pardoseli avand stratul de uzura din covor PVC, montat prin lipire pe sapa din mortar de ciment.

Peretii sunt realizati din sisteme agrementate, din placi de gips carton montate pe structura metalica secundara din profile de tabla zincata, si vopsiti cu vopsea lavabila. Tavanele sunt casetate 600x600 mm din placi minerale sau de gips carton. 

Vestiarele au prevazute pardoseli din mocheta PVC si vopsitorii cu vopsele lavabile si faianta pentru pereti.

Finisajele grupurilor sanitare aferente vestiarelor sunt specifice functiunii, respectiv pardoselii din gresie ceramica portelanata, finisaje din faianta pentru pereti si vopsitorii la tavane.

In zona spatiilor tehnice sunt prevazute pardoseli din beton rolat si beton vopsit cu vopsele rezistente la actiunea uleiului precum si pardoseli structurate din rasini epoxidice, si vopsitorii cu vopsele lavabile pentru pereti si tavane.
· FINISAJE EXTERIOARE:

Finisajele exterioare au fost alese in conformitate cu cerintele beneficiarului si corespunzator conditiilor functionale si programului arhitectural. 
Pe fatada principala finisajul exterior este realizat din panouri tip sandwich cu termoizolație interioara, montate pe structura metalica secundara, clasa de reactie la foc A2 (C1), rezistente la foc minimum 15 minute. 

In zonele de acces clienti, zona birouri, finisajul exterior este realizat din tamplarie exterioara executata din profile de aluminiu cu rupere de punte termica  si geam termoizolant clar. 

Invelitoarea este alcatuita din tabla cutata cu ondule mari cu termoizolatie din vata minerala rigida si hidroizolatie din membrane bituminoase sau PVC. Panta acoperisului este de 3%. La toate scurgerile interioare se prevad masuri de protectie suplimentare pentru evitarea infiltratiilor.

Toate rosturile, strapungerile si trecerile de conducte sau cabluri prin invelitoare si prin peretii exteriori sunt prevazute cu masuri de protectie suplimentare pentru termoizolare si etansare in mod corespunzator pentru a exclude orice posibilitate de infiltratie in zona respectiva.

La exterior, in zonele cu inchideri din beton sau zidarie, sunt prevazute tencuieli structurale speciale, cu textura si culori conform paletarului pentru rezistenta mare la actiunea factorilor atmosferici si mecanici.

Scara metalica exterioara este executata din profile de otel galvanizat si vopsite. 

Se propune modelarea fatadelor exterioare in conceptul identitatii de marca al utilizatorului (accese, culori si elemente de signalistica).
· IMPREJMUIRI:

Imprejmuirile sunt prevazute cu panouri din plasa de sarma pe stalpi din profile de otel zincat, cu fundatii de beton, amplasate in zona curtii de servici si zonelor exterioare. Accesul in zonele imprejmuite este asigurat atat din interiorul cladirii cat si din exterior prin intermediul unor porti culisante sau batante, destinate traficului vehiculelor si traficului pietonal.
· DRUMURI SI PLATFORME:

· platforme si drumuri carosabile din beton rutier;
· alei pietonale din dale auto-blocante.
· UTILITATI:

Utilitatile necesare depozitului vor fi asigurate prin racordare/bransare la utilitatile edilitare existente in zona, ele fiind prevazute cu rezerve pentru extinderile viitoare proiectate.
Retelele exterioare vor fi asigurate cu urmatoarele utilitati :


- alimentarea generala cu energie electrica;


- iluminat exterior al parcarii si al elementelor exterioare de reclama si semnalizare;


- alimentarea cu energie electrica a pompelor de incendiu din statia de pompe;


- alimentarea cu apa potabila;


- alimentarea cu apa pentru stingerea incendiilor cu sprinklere, hidranti interiori si exteriori;


- canalizarea apelor uzate menajere;


- canalizarea apelor pluviale;

- retele telefonice;

- retea alimentare cu gaze naturale
Energia electrica va fi asigurata printr-un post de transformare din cadrul incintei, bransat la reteaua de medie tensiune.
Se va realiza branșament la rețeaua publică de alimentare cu energie electrică. Prin proiect se vor prevedea sisteme specializate de preluare și transformare a energiei electrice pentru a putea fi utilizată la: alimentarea echipamentelor tehnologice; alimentarea anexelor tehnice si sociale; iluminat. Instalațiile de curenți slabi vor fi: instalația de detecție și alarmare incendiu, instalație control acces și supraveghere, instalație de voce și date.

Sistemul de stingere a incendiilor, avand in vedere caracteristicile investitiei si categoria de importanta a acesteia, consta din instalatii de interventie la incendiu - hidranti interiori si exteriori si alte dotari specifice. 


Apa pentru consum menajer si pentru reteaua de incendiu, se asigura prin racordare la reteaua existenta in incinta. Incalzirea si apa calda vor fi asigurate separat, prin unitati proprii de tratare.


Canalizarea apelor uzate menajere si pluviale se va realiza prin racordare la reteaua prevazuta prin proiect.
ALIMENTAREA CU APĂ:
Nu exista retea in zona, vor fi prevazute puturi forate. Se va prevedea bazin de retenție a apei pentru stingerea incendiilor si stația de pompare aferentă.
Rezerva de apa pentru stingerea incendiului  este asigurata de gospodaria de apa pentru incendiu proprie a platformei, fiind pastrata in rezervoare supraterane, adiacente statiei de pompare.

EVACUAREA APELOR UZATE:

Nu exista retea de canalizare in zona. Calitatea apelor deversate va corespunde prevederilor legale in acest sens. 

Apa pluviala va fi evacuată intr-un bazin de retentie executat in incinta in zona special amenajata. Evacuarea apelor meteorice de pe drumuri si platforme se va efectua cu respectarea tuturor cerințelor legale privind protecția mediului, respectiv vor fi trecute in prealabil prin sisteme de purificare a apelor. Calitatea apelor deversate va corespunde prevederilor legale in acest sens.
Evacuarea apei menajere aferente depozitului se va realiza printr-o ministatie de epurare adiacenta bazinul de retentie. 

Evacuarea apelor de pe platformele carosabile si drumuri se va realiza prin separatorul de hidrocarburi in bazinul de retentie.

Evacuarea apelor de pe terasa depozitului se va realiza in bazinul de retentie.
Bazinul de retentie este deschis, fara infiltrare in sol prin montare de membrane EPDM.
1.1. ASIGURAREA APEI TEHNOLOGICE: - nu este cazul
1.2. ASIGURAREA AGENTULUI TERMIC:
Incalzirea halei se va realiza cu aeroterme care  vor functiona cu apa calda  si care se vor amplasa in interiorul halei ,fixate in console . De principiu, aerotermele vor fi montate pe stalpii laterali ai halei, la h=cca. 4m. 

Alimentarea cu agent termic apa calda a aerotermelor se va realiza dintr-o centrala  termica proprie  care functioneza cu gaze naturale . Distributia agentului termic – apa calda, in hala, se va realiza din teava neagra.

 
Incaperea centralei termice va indeplini toate conditiile impuse de normativele in vigoare.
Incalzirea spatiilor administrative si tehnice se va realiza cu radiatoare  din otel tip panou alimentate cu agent termic  apa calda dintr-un circuit separat din centrala termica . Distributia agentului termic va fi arborescenta si se va realizata cu PP-R. Plafonul fals prezent in zona de birouri va fi prevazut cu vata minerala cu grosimea de 5 cm.

Se propune o centrala murala de 24 kW cu boiler cu capacitate de acumulare de 150 litri, ce va fi folosita doar pentru apa calda.
Aporturile si degajarile de caldura pe perioada verii pentru spatiile administrative vor fi acoperite prin intermediul unui sistem de racire compus din unitati de climatizare de tip split cu ciclu frigorific reversibil (regim de functionare atat pentru incalzire cat si pentru racire).

Pentru spatiile ce necesita racire din zona administrativa se vor utiliza sisteme de climatizare in functionare cu detenta directa tip multisplit cu unitati interioare de perete.

Unitatile exterioare ale sistemului de climatizare sunt amplasate pe terasa halei de depozitare.

Colectarea condensului de la fiecare unitate interioara se va face gravitational cu teava de PE corugata la canalizarea exterioara.

Hala de depozitare nu va fi prevazuta cu instalatii de racire (climatizare).
Hala de depozitare nu va fi prevazuta cu instalatii de ventilare . Ventilarea se va realiza doar prin deschiderea usilor de acces in hala .

Usile de acces vor fi prevazute cu perdele de aer cald care vor functiona  automatizat , conditionat de inchiderea si deschiderea usilor  .

Perdelele  de aer vor fi alimentate cu agent termic din centrala termica proprie printr-un circuit separat si vor fi automatizare astfel incat  sarcina lor de incalzire sa  nu se adune cu necesarul de caldura in calculul de alegere al sursei de caldura.
Ventilarea spatiilor din zona administrativa se face in mod natural prin intermediul ferestrelor.

Toate grupurile sanitare sunt ventilate mecanic prin evacuare in regim variabil. 

 Volumul de aer evacuat este de 50mc/h pentru fiecare vas de WC.
Camera de luat masa este ventilata mecanic in regim variabil. Volumul   de aer evacuat este de 5 schimburi orare.

Ventilatoarele sunt de tip axial conectate prin tubulatura la grile de evacuare de tip valva cu pozitia conului ajustabila.

Ventilatoarele sunt prevazute cu functionare variabila prin intermediul unui regulator electronic in vederea reglarii turatiei.

Aerul proaspat tratat se va introducere in coridorul de la parter si in sala de sedinta de la etaj                   ( care nu este prevazuta cu geam deschizibil).

Compensarea aerului evacuat din oficiu , vestiare  si grupuri sanitare se va realiza prin transfer din coridor. 

Introducerea aerului proaspat tratat se va face cu ajutorul unui sistem format dintr-un :

· Agregat de tratare 100 % (dotat cu filtru , baterie de incalzire cu agent termic apa calda , ventilator de introducere )

· Tubulaturi de ventilatie 

· Grile de introducere reglabile 

Alimentarea cu agent termic a bateriei de incalzire se va realiza dintr-un circuit independent din centrala termica proprie .

Ventilatoarele de evacuare aer viciat din grupurile sanitare , vestiare, oficiu si birou vor fi interconectate in functionare cu ventilatorul de introducere din agregatul de tratare . 

Racirea aerului proaspat introdus se va lua in  considerare  in alegerea aparatelor de aer conditionat care deservesc incaperile ventilate mecanic cu acest sistem.
1.3. ALIMENTAREA CU GAZE:

Se propune a se realiza bransament la reteaua de gaze.
1.4. AMENAJARI SPECIFICE PENTRU PERSOANE CU HANDICAP LOCOMOTOR:

Prezentul proiect respecta prevederile din Legea nr. 448/2006 privind protectia si promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicata in Monitorul Oficial al Romaniei, partea I, nr 1/3.1.2008, modificata cu Hotararea Nr. 89 din 5 februarie 2010, pentru modificarea şi completarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.448/2006 privind protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 268/2007, precum si cerintele din “Normativul pentru adaptarea cladirilor civile si a spatiului urban aferent, la exigentele persoanelor cu handicap” – NPS 051/2001, aprobate de MLPAT.
IV. SURSE  DE  POLUANTI  SI  PROTECTIA  FACTORILOR  DE  MEDIU:
IV.1
Protecţia calitatii apelor 

IV.1.1. În timpul lucrărilor de execuţie
In faza de santier nu se utilizeaza apa in scopuri tehnologice.

Exista posibilitatea poluarii apei cu produse petroliere in cazul scurgerii accidentale de ulei de la motoarele utilajelor de transport, dar nu poate fi semnificativa.




IV.1.2. Pe perioada exploatarii obiectivului
· Surse de poluanti
Din incinta platformei se evacuează urmatoarele categorii de ape:
- uzate menajere din interiorul clădirii (de la grupurile sanitare şi de la spălatul pardoselilor);

- uzate tehnologice rezultate din procesele tehnologice pentru bucatarie, cât şi apele de spălare a pardoselii din acest spaţiu sunt colectate şi evacuate cu pante de 2% în exterior printr-un separatoar de grăsimi.
- pluviale convenţional curate;

- pluviale impurificate din zona parcajelor şi drumurilor.

· Statii si instalatii de epurare a apelor uzate
a) Apele menajere

Sursele de apa uzata menajera sunt : 


- spalari de pavimente 


- ape cu caracter menajer de la bucătărie, grupul sanitar

Apele uzate rezultând din aceste surse sunt colectate si deversate in canalizare prin interemdiul retelei de canalizare existente in incinta centrului comercial.

Apele uzate evacuate la canalizare au caracter preponderent menajer. Din spălările pavimentelor si utilajelor pot rezulta incarcari sub forma de suspensii, materii organice.

Apele uzate menajere provenite de la grupurile sanitare şi igienizarea spaţiilor de lucru (spaţii de depozitare, anexe şi birouri) sunt colectate de reţeaua menajeră şi evacuate în canalizarea existenta in incinta. 
Apele uzate tehnologice provenite din procesele de spălare a pardoselii din acest spaţiu vor fi colectate separat şi evacuate cu pante de 2% în exterior prin  instalatii de preepurare constand in separatoare de grasimi montate ingropat in exteriorul caldirii, iar apoi evacuate in reteaua de canalizare, prin intermediul retelei de canalizare existenta in interiorul incintei centrului comercial.

Intrucit debitul de restitutie al apelor uzate este suficient de mare, se asigura dilutia necesara pentru a nu exista depasiri ale indicatorilor fixati prin normativul NTPA 002/2002 la suspensii si materii organice.

b) Ape meteorice
Apele meteorice conventional curate preluate de pe acoperişuri, prin burlane, sunt deversate în bazinul de retentie.

Conform Metodologiei OMS – 1993 – “Evaluarea surselor de poluare a apei, aerului şi solului”, nivelul de încărcare al apei de ploaie va fi de :

- suspensii – 10 mg/l;

- consum chimic de oxigen – 10 mgO2/l.

( se încadrează în limitele impuse (praguri de intervenţie) prin NTPA 002/2002, situându-se sub pragurile de alertă corespunzătoare - Ordin 756/97.
Apele meteorice impurificate provenite de pe suprafaţa parcajelor şi a drumurilor din incinta, sunt  preepurate prin intermediul unui separator de namol si hidrocarburi dupa care sunt deversate in bazinul de retentie ape meteorice, propus in zona de amplasament a investitiei.

Concluzii
Se estimeaza ca indicatorii de calitate a apelor uzate provenite de pe amplasament se încadrează în prevederile Normativului privind condiţiile de evacuare a apelor uzate în reţelele de canalizare ale localităţilor si direct in statiile de epurare NTPA - 002/2002 – Anexa nr.2 din H.G.R. nr.188/2002 pentru aprobarea unor norme privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate.

IV.2
Protecţia calitatii aerului 

Surse emisii şi poluanţi de interes
IV.2.1. În timpul lucrărilor de execuţie


Lucrările desfăşurate în  perioada de execuţie a obiectivului pot avea un impact notabil asupra calităţii atmosferei din zonele de lucru şi din zonele adiacente acestora.



Execuţia obiectivului constituie, pe de o parte, o sursă de emisii de praf, iar pe de alta parte, sursă de emisie a poluanţilor specifici arderi combustibililor fosili (produse petroliere distilate) atât în motoarele utilajelor necesare efectuării acestor lucrări, cat şi ale mijloacelor de transport folosite.



Emisiile de praf, care apar în timpul execuţiei construcţiei, sunt asociate lucrărilor de excavare, de manipulare şi punere în opera a pământului şi a materialelor de construcţie, de nivelare şi taluzare, precum şi altor lucrări specifice de construcţii montaj profile metalice.



Degajările de praf în atmosferă variază adesea substanţial de la o zi la alta, depinzând de nivelul activităţii, de specificul operaţiilor şi de condiţiile meteo.

 

Natura temporară a lucrărilor de construcţie, specificul diferitelor faze de execuţie, diferenţiază net emisiile specifice acestor lucrări de alte surse nedirijate de praf, atât în ceea ce priveşte estimarea, cât şi controlul emisiilor.



Construcţiile implică o serie de operaţii diferite, fiecare având propriile durate şi potenţial de generare a prafului.



Cu alte cuvinte, în cazul realizării unei construcţii, emisiile au o perioada bine definită de existenţă (perioada de execuţie), dar pot varia substanţial ca intensitate, natură şi localizare de la o fază la alta a procesului de construcţie.



Sursele principale de poluare a aerului specifice execuţiei lucrării pot fi grupate după cum urmează:




• Activitatea utilajelor de construcţie.



Activitatea utilajelor cuprinde, în principal, decaparea şi depozitarea pământului vegetal, decaparea straturilor de pământ şi balast contaminate, săpături şi umpluturi în corpul platformei din pământ şi balast, vehicularea materialelor în bazele de producţie ale betonului şi asfaltului, etc.



Poluarea specifica activităţii utilajelor se apreciază după consumul de carburanţi (substanţe poluante NOx, CO, COVNM, particule materiale din arderea carburanţilor etc.) şi aria pe care se desfăşoară aceste activităţi. 



Se apreciază că poluarea specifică activităţilor de alimentare cu carburanţi, întreţinere şi reparaţii ale utilajelor este redusă.




• Transportul materialelor, prefabricatelor, personalului.



Circulaţia mijloacelor de transport reprezintă o sursă importanţă de poluare a mediului pe şantierele de construcţii. Poluarea specifică circulaţiei vehiculelor se apreciază după consumul de carburanţi (substanţe poluante NOx, CO, COVNM, particule materiale din arderea carburanţilor etc.) şi distanţele parcurse (substanţe poluante  particule materiale ridicate în aer de pe suprafaţa drumurilor).


Utilajele, indiferent de tipul lor, funcţionează cu motoare Diesel, gazele de eşapament evacuate în atmosfera conţinând întregul complex de poluanţi specific arderii interne a motorinei: oxizi de azot (NOx), compuşi organici volatili nonmetanici (COVnm), metan (CH4), oxizi de carbon (CO, CO2), amoniac (NH3), particule cu metale grele (Cd, Cu, Cr, Ni, Se, Zn), hidrocarburi aromatice policiclice (HAP), bioxid de sulf (SO2).



Cantităţile de poluanţi emise în atmosferă de utilaje depind, în principal, de următorii factori:

· Nivelul tehnologic al motorului;

· Puterea motorului;

· Consumul de carburant pe unitatea de putere;

· Capacitatea utilajului;

· Vârsta motorului/utilajului;

· Dotarea cu dispozitive de reducere a poluării.



 Este evident faptul că emisiile de poluanţi scad cu cât performanţele motorului sunt mai avansate, tendinţa în lume fiind fabricarea de motoare cu consumuri cât mai mici pe unitatea de putere şi cu un control cât mai restrictiv al emisiilor. 

Tehnologiile folosite pentru realizarea obiectivului implică utilaje de montaj performante cu emisii de poluanţi scăzute, utilaje dotate cu sisteme de retinere a emisiilor de poluanti in atmosfera. Utilajele folosite vor respeca prevederile legislatiei in vigoare, privind stabilirea procedurilor de aprobare de tip a motoarelor cu ardere interna destinate masinilor mobile nerutiere si masurile de limtare a emisiei de gaze si particule provenite de la acestea. De asemenea, se va verifica periodic starea tehnica a utilajelor folosite, pentru evitarea de emisii poluante in atmosfera.

Mai mult, pe perioada lucrarilor de executie, constructorul are obligatia luarii tuturor masurilor pentru evitarea disconfortului creat prin praf si incadrarea parametrilor in standardele in vigoare.



IV.2.2. Pe perioada exploatarii obiectivului

Sursele de poluare a aerului specifice desfăşurării activităţii depozituluil:

a) producerea locală a agenţilor termici pentru încălzire şi ventilare

b) emisii din parcări – circulaţia auto



Aceste surse de poluare se estimează a se încadra în parametrii normali, fără a avea efecte negative asupra aerului.
Buna circulaţie a aerului în zonă va conduce la o bună difuzie şi dispersie a poluanţilor în imediata apropriere a obiectivului micşorându-se astfel concentraţiile de poluanţi din zonă. 

Evacuarea gazelor arse provenite din arderea combustibilului gazos la centralele termice se face prin tiraj fortat, printr-o tubulatura care va iesi in exterior prin peretele alaturat, prin cosuri de dispersie dimensionate corespunzator.
Cosul de la centrala termica, precum si tubulaturile  de ventilare se alcatuiesc si se izoleaza fata de elementele combustibile ale cladiri.
Centralele termice fiind de ultima generatie se poate aprecia faptul ca emisiile de pulberi si gaze arse (CO, NOx, SO2) nu vor depasi valorile admise prin ordinul MAPPM nr. 462/1993.
Evacuarea aerului viciat de la incaperile anexe se va face prin guri de evacuare montate in plafonul suspendat, sistemul de evacuare fiind echipat cu un ventilator de acoperis cu jet vertical.


Instalaţiile de climatizare vor utiliza drept agent de răcire freon ecologic si vor respecta prevederile Legii nr.84/1993 – lege pentru aderarea Romaniei la Conventia privind protectia stratului de ozon si ale Ord.MAPPM nr.506/1996 pentru aprobarea Procedurii de reglementare a activităţii de import export cu substanţe, produse şi echipamente inscride în anexele Protocolului de la Montreal privind substanţele care epuizează stratul de ozon.  

Emisii din circulaţia autovehiculelor şi parcări

Circulaţia autovehiculelor din zona intregului complex este reprezentată prin:

- Autovehicule de tonaj mare şi mediu;

- Autoturisme.

În urma procesului de ardere a combustibilor rezultă oxizi de azot, oxizi de sulf, oxizi de carbon, aldehide, plumb, pulberri, hidrocarburi nearse.

Concentraţiile emisiilor de poluanti sunt in functie de :

· Tipul de motor 
- aprindere prin scânteie;

                       

- aprindere prin comprimare;

· Regimul de funcţionare:    - mers încet;

                                        - în relanti;

                                        - accelerare;

                                        - decelerare.

Emisiile de poluanţi rezultate din circulatia autovehiculelor sunt greu de controlat deoarece, în afară de factorii menţionaţi, mai intervin şi alţi factori, ca:

· distanţa parcursă in incinta unităţii;

· timpii de deplasare şi manevre;

· frecvenţa traficului pe parcursul unei zile.

Emisiile rezultate din circulaţia auto au un caracter discontinuu, o durată redusă, şi au loc în spaţiu liber la înălţimea 0,3-0,5 m de nivelul solului.



De  asemenea, având în vedere factorii:

- circulaţia cu viteza redusa în incinta

- oprirea motoarelor în timpul staţionării

- circulaţia preponderentă a autoturismelor, 

Se apreciază ca impactul asupra mediului al nivelului de gaze de eşapament produs de autovehicule în incinta platformei, nu va diferi de cel produs de circulaţia autovehiculelor pe caile publice, vecine.



Aceste surse de poluare se estimează a se încadra în parametrii normali, fără a avea efecte negative asupra aerului.



Buna circulaţie a aerului în zonă va conduce la o bună difuzie şi dispersie a poluanţilor în imediata apropriere a obiectivului micşorându-se astfel concentraţiile de poluanţi din zonă. 

IV.3
Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor
IV.3.1. În timpul lucrărilor de execuţie
Sursele de zgomot in timpul realizarii obiectivului pot fi utilajele si mijloacele de transport. 

Pe perioada lucrarilor de executie, constructorul are obligatia luarii tuturor masurilor de protectie antifonica in zona de lucru a santierului pentru a minimiza nivelul de zgomot, printre care:

· dirijarea traficul de santier, astfel incat sa se evite ambuteiaje de autovehicule in zonele de lucrari;

· limitarea vitezei vehiculelor pentru transportul materialelor de constructii la punctele de lucru, la max.20 km/h;

· folosirea de utilaje care sa respecte prevederile legislatiei in vigoare, privind emisiile de zgomot ale utilajelor folosite in exterior;

· utilizarea echipamentelor si vehiculelor intr-o maniera corespunzatoare din punct de vedere al minimizarii nivelului de zgomot, incluzand selectarea de utilaje silentioase, intretinerea regulata si utilizarea amortizoarelor de zgomot.

IV.3.2. Pe perioada exploatarii obiectivului
· Sursele de zgomot

- activitatea desfasurata in cadrul depozitului

- grupul electrogen

- pompele de circulaţie din CT

- parcaje auto

- instalaţii de climatizare

· Măsuri de protecţie


Sursele de zgomot in incinta sunt: instalaţiile de ventilaţie/climatizare, activităţile de descărcare – încărcare mărfuri. 


Prin proiectare s-au prevazut solutii tehnice si alcatuiri constructive care sa indeplineasca norme de acustica urbana (STAS 10009/88). S-a urmarit realizarea unor izolatii acustice adecvate la incaperile tehnice in care sunt amplasate utilaje aferente activitatilor depozitului, realizandu-se astfel:

a.Izolarea fata de zgomotele aeriene



*intre doua incaperi :



   -izolarea acustica in zgomot roz R80dB (A)







Dn=65dB(A) din care

 
              -in actiune 125 Hz


Dn=50dB(A) ;



*intre circulatie si sala de mese 

Dn=50 dB(A) roz



*intre salade mese  si alte incaperi
Dn=55 dB(A) roz


b.Izolarea interioara la zgomotul de impact



*intre toate compartimentele
Dn=50 dB(A)


c.Izolarea la fatada



-intre sala si exterior

Dn=50 dB(A) roz



-la acoperis


Dn=50 dB(A) roz

 
Prin pozitia sa izolata fata de zonele locuite, masurile luate pentru izolarea la zgomot asigura un confort acustic bun pentru desfasurarea activitatilor specifice.


S-a urmarit realizarea unor instalatii acustice adecvate, astfel :


-la executarea peretilor despartitori sau a placajelor realizate din gips carton, pentru a corespunde cerintelor mentionate mai sus, structura metalica este desolidarizata prin benzi reziliante din vata minerala.


-in cazul peretilor despartitori executati din gips carton, este prevazuta interpunerea unui strat termoizolant din vata minerala bazaltica.


-pentru acoperire (invelitoare) s-a prevazut o alcatuire complexa in care vata minerala rigida cu densitatea minima de 150 kg/mc,165 kg/mc, cu grosime de 140 mm, are dublu rol, de izolare termica si fonica.


-peretii exteriori sunt executati in sistem multistrat cu izolant din vata minerala cu densitatea de 60 kg/mc sau panouri tip sandwich cu strat izolant din poliuretan de 80 mm grosime.

-soclurile perimetrale sunt placate la exterior cu o termoizolatie din polistiren extrudat 5 cm grosime

-in ceea ce priveste izolarea acustica a lucrarilor de timplarie exterioara, ea este alcatuita pentru un zgomot exterior de 29 dB(A).


-prevederea unor pardoseli din covor PVC in zona de birouri si plafoane suspendate cu densitatea de 330 kg/mc cu o absorbtie acustica de: 0,5-125,250 si 400 Hz  0,80 – 1000 Hz si 0,70-2000 Hz, in casierie, birouri, etc. contribuie la ameliorarea izolarii fonice a compartimentelor si cailor de circulatie.


In ceea ce priveste instalatiile de incalzire si ventilare s-au prevazut urmatoarele masuri pentru izolare fonica:


-sunt utilizate pompe de circulatie a apei cu nivel redus de zgomot (turatie maxima 1500 rot/sec) ;


-sunt prevazute racorduri elastice la conducte ;

-la calculul canalelor de aer sunt utilizate viteze de circulatie moderate, in concordanta cu destinatia spatiilor deservite;


-dimensionarea gurilor de aer (de introducere si evacuare) este realizata tinind cont de nivelul de zgomot produs ;


-la alegerea ventilatoarelor s-a tinut seama de nivelul de zgomot produs, iar in cazul unui nivel de zgomot mult mai mare decit cel admis in incaperile deservite, sunt prevazute atenuatoare de zgomot, camere de detenta si atenuare 

 captusite la interior cu materiale fonoabsorbante, camere de detenta, etc ;

-echipamentele de ventilare/climatizare generatoare de vibratii sunt prevazute cu suporti vibroamortizori din cauciuc in cazul in care amortizarea vibratiilor nu se face prin constructia echipamentului si racorduri elastice la canalele de aer.


Activitatea desfasurata nu constituie sursă de poluare zonală care să producă stare de disconfort.

 Nivel zgomot
Nivelul de zgomot se va încadra în limitele admise conform :

- STAS 10009/88 - Acustica urbană

- STAS 6156/86 - Protecţia împotriva zgomotului în construcţii civile şi socio - culturale.

- Ordinul Ministerului Sănătăţii nr. 536/97 - Norme de igienă privind mediul de viaţă al populaţiei.

IV.4
Protecţia împotriva radiaţiilor 

Nu existã surse de radiatii, prin urmare nu este cazul .
IV.5
Protecţia solului si subsolului
· Surse posibile de poluarea a solului şi subsolului 

- Scurgeri accidentale de produse petroliere şi uleiuri de la autovehiculele în staţionare; sunt antrenate de apele de spălare (de la igienizarea incintei) sau de apele pluviale (de pe suprafeţele betonate) , ajungând în reteaua de canalizare, după ce au trecut printr-un separator de namol si hidrocarburi;

- depozitare deşeurilor menajere: sunt colectate în containere şi transportate la groapa de gunoi autorizata;

- depozitarea deşeurilor industriale reciclabile, constând, în special, in hartie, carton sunt colectate şi depozitate în containere şi valorificate ulterior prin unitati specializate in vederea valorificarii.

Incinta unităţii este betonată, prin urmare riscul de poluare a solului este diminuat.

· Măsuri, dotări şi amenajări pentru protecţia solului şi subsolului

Pentru protectia solului, se vor lua urmatoarele masuri: 

- stocarea preliminară a deşeurilor menajere şi industriale reciclabile se va face în recipiente amplasate în spaţii adecvate şi la adăpost de intemperii (ploaie, ninsoare) , pe o suprafaţă betonată

- conductele montate ingropat se vor executa din polietilena de inalta densitate (PEHD) si sunt izolate;

- impermeabilizarea prin betonare a tuturor zonelor unde exista posibilitatea unor deversari accidentale;

Urmare a solutiilor tehnice si masurilor descrise mai sus, se apreciază că nu vor fi poluări ale factorilor de mediu care sa afecteze solul şi subsolul zonei.


Pe terenurile rămase neocupate de construcţii, solul vegetal se va reface, constituind baza de dezvoltare a vegetaţiei spaţiilor verzi. 

IV.6
Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice


Atat lucrarile de constructie care se vor efectua, cat si altele generate de noua investitie nu vor afecta ecosistemele terestre şi acvatice.

IV.7
 Protecţia asezarilor umane şi a altor obiective de interes public
Obiectivul are ca activitate principala depozitarea pentru o gama larga de marfuri, accesorii, componente constructii, eoliene, activitate desfasurata in spatii distincte, respectiv:

-produse de materiale pentru depozitare;


Activitatile  auxiliare desfasurate in cadrul Depozitului sunt :


-activit.financiara, contabila si de gestiune administrativa ;


-activitatea de receptie a marfurilor ;


-activitate tehnica de intretinere, exploatare si reparatii pentru local si anexe ;


-activitate de supraveghere si paza.


Constructia este amplasata in cadrul incintei conform conditiilor impuse prin Certificatul de Urbanism - nr. 106 / 25.08.2017, ilustrate de planul de situatie anexat.

Respectand aceste alinieri, sunt asigurate urmatoarele distante de siguranta fata de limitele incintei:


-   60 m fata de limita proprietatii pe latura sud  (DN2A-E60);

-   60 m fata de limita proprietatii pe latura est (proprietate A 353/4 – Lot 2);

-   388 m fata de limita proprietatii pe latura nord (De 353/1 drum exploatare);
-   48m fata de limita proprietatii pe latura vest (Fâneața F533/1, proprietar Statul Roman);
Fata de cladirile invecinate cele mai apropiate, depozitul este amplasat la urmatoarele distante:

-  Distanta pana la cel mai apropiat vecin si cladire este de 1052 ml si se afla in partea de Est. 

In caz de interventii, accesul in incinta este asigurat din direct din reteaua de drumuri existenta in zona complexului comercial. In cadrul incintei au fost organizate circulatii (conform plan situatie) care permit accesul masinilor de interventie pe toate laturile depozitului. Prin aceste accese carosabile este asigurat si accesul masinilor de interventie la hidrantii exteriori.

Aceste distante de siguranta asigura limitarea posibilitatilor de transmitere usoara a unui incendiu prin radiatie sau convectie, atat de la constructiile invecinate, cat si spre acestea.

 Prin amplasare au fost respectate si distantele de siguranta intre cladiri impuse de art. 2.2.2 , tabelul 2.2.2 si art.2.2.3 din Normativul de siguranta la foc a constructiilor, indicativ P118-99.

Noua investitie nu va afecta asezarile umane din punct de vedere arhitectural si peisagistic, inscriindu-se in planul urbanistic zonal iar prin activitatea sa,  unitatea nu va constitui un element de agresivitate asupra factorilor de mediu.

IV.8
Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament
a) Deseuri rezultate din faza constructie:

· pietris, beton, tencuieli, etc

· diferite ambalaje din hirtie, carton, plastic

· resturi metalice

Deseurile rezultate din activitatea de constructie vor fi colectate separat si transportate de catre executantul lucrarilor la unitati autorizate in colectare/ valorificare. 

b) Deseuri rezultate din faza de exploatare 



Pe perioada de funcţionare a Depozitului pot rezulta urmatoarele tipuri de deseuri:

· deseuri menajere si asimilabile celor menajere;

· deşeurile provenite de la ambalajele produselor depozitate, compoziţia aproximativă fiind următoarea:

· plastice, 

· hartie/carton, 

· polistiren expandat.


· namol provenit de la separatorul de hidrocarburi
Prin activitatea specifica se produc deseuri de tip menajer in cantitate de 20 kg/zi, uleiuri alimentare arse, precum si deseuri rezultate din ambalaje (hartii/cartoane/pet-uri).



Pentru toate aceste tipuri de deseuri, beneficiarul va trebui sa încheie contract cu unitati autorizate in vederea colectarii/valorificarii.


Deşeurile menajere şi cele provenite din prepararea produselor alimentare (asimilabile celor menajere) rezultate din activitatea ce se va desfasura pe amplasament,  vor fi colectate în pubele specifice acestui tip de deşeuri, amplasate in locul special amenajat, se compacteaza si sunt preluate periodic, pe baza de contract, de catre o societate prestatoare de servicii de salubritate.


Deseurile reciclabile din ambalaje (plastice, hartie/carton) vor fi colectate pe tipuri, compactate si apoi predate unitatilor autorizate in vederea valorificarii 

Namolul provenit de la separatoarele de grasimi si hidrocarburi se va stoca in recipienti de stocare special destinati, care vor fi predati la societatile autorizate pentru neutralizare sau procesare .

IV. 9. Gospodarirea substanţelor toxice şi periculoase


Nu este cazul. In cadrul depozitului nu se vor manipula substante toxice, chimice sau precursori.

V. PREVEDERI  PENTRU  MONITORIZAREA  MEDIULUI:
Monitorizarea calităţii mediului este o cerinţă legală legată de funcţionarea unei societăţi cu potenţial impact asupra mediului, dar şi o componentă de bază a sistemului de management al mediului.

Societatea va avea un sistem de management competitiv. Va fi elaborata o structura de responsabilitate organizatorica pentru supravegherea si controlul calitatii activitatilor pentru executia lucrarilor de construire.
Dupa punerea in functiune, se vor face determinari privind indicatorii de calitate a apelor uzate evacuate in canalizare si a emisiilor in atmosfera provenite de la centrala tremica, prin unitati specializate.

De asemenea, va fi tinuta o evidenta a gestiunii deseurilor si ambalajelor, conform legii.
VI. JUSTIFICAREA ÎNCADRĂRII PROIECTULUI ÎN PREVEDERILE ALTOR ACTE NORMATIVE NAŢIONALE CARE TRANSPUN LEGISLAŢIA COMUNITARĂ:
Proiectul analizat nu cade sub incidenţa prevederilor altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară, cum sunt: Directiva IPPC, Directiva SEVESO, Directiva Solvenţi (COV), etc.
VII. LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER:
Pentru asigurarea derulării activităţilor aferente etapei de construcţie, prevăzute prin proiect, va fi necesară amenajarea unei organizări de şantier, firmele de specialitate contractate urmând a utiliza facilităţile existente pe amplasament.
Facilităţile de bază vor fi:

· alimentarea cu energie electrică (conectare la reţeaua existentă pe amplasament);

· alimentarea cu apă pentru asigurarea necesitaţilor igienico-sanitare (utilizarea facilităţilor existente pe amplasament);

· evacuarea apelor uzate fecaloid – menajere în toalete ecologice;

· facilităţi pentru depozitarea temporară a materialelor de construcţii, precum şi a echipamentelor şi dispozitivelor utilizate (platformă şi magazie);

· facilităţi pentru depozitarea temporară a deşeurilor rezultate din operaţiile de construcţii şi de montaj (platformă);

· facilităţi pentru personal (spaţii existente pe amplasament); 

· facilităţi pentru stingerea incendiilor (puncte PSI existente pe amplasament);

· delimitarea zonelor de lucru pentru protecţia vecinătăţilor şi instalarea sistemelor de securitate.

Lucrările principale care se vor executa pe amplasament în etapa de construcţie/ amenajare vor consta în: 

· realizarea împrejmuirilor şi instalarea sistemelor de securitate;

· racordarea la reţeaua de alimentare cu energie electrică a societăţii;

· depozitarea deşeurilor rezultate din operaţiile de construcţii-montaj;

· depozitarea temporară a unora dintre materialele de construcţii, precum şi a echipamentelor şi dispozitivelor utilizate în etapa de construcţie; 

· curăţarea şi nivelarea terenului din zona de realizare a cladirii;
VIII. LUCRĂRI  DE  REFACERE  A  AMPLASAMENTULUI  LA  FINALIZAREA INVESTIŢIEI,  ÎN CAZURI  DE ACCIDENTE  ŞI  LA  ÎNCETAREA  ACTIVITĂŢII:


Lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în cazuri de accidente şi la încetarea activităţii


Lucrări pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei
Lucrările asociate etapei de construcţie montaj nu vor implica afectarea unor porţiuni de teren suplimentare celor destinate construirii, situate în incinta terenului. 

După finalizarea lucrărilor de construcţie a componentelor proiectului nu va fi necesară reabilitarea terenului afectat de acestea. 


Lucrări pentru refacerea amplasamentului în cazuri de accidente
Pentru perioada de funcţionare sunt prevăzute o serie de măsuri tehnice şi operaţionale în vederea menţinerii unui calităţi corespunzătoare a mediului în amplasament, şi anume:

· manevrarea şi stocarea corespunzătoare a substanţelor periculoase/inflamabile;

· gestionarea corespunzătoare a deşeurilor;

· evacuarea corespunzătoare a apelor uzate şi a apelor pluviale;

· instruirea personalului asupra pericolului şi a măsurilor de prevenire şi stingere a incendiilor;

· menţinerea liberă a căilor de acces şi de intervenţie în caz de incendiu;

· dotarea spatiului cu produse de neutralizare corespunzatoare;

· existenţa unui punct centralizat de întrerupere a curentului electric;

· respectarea politicii de prevenire a accidentelor majore in care sunt implicate substante periculoase, a planurilor de urgenta interna pentru incendii si protectie civila si planurilor de interventie si evacuare in caz de incendiu.


Lucrări pentru refacerea amplasamentului la încetarea activităţii
În situaţia în care se va lua decizia incetarii activităţii şi dezafectării/demolării obiectivului, se vor aplica procedurile menţionate într-un Plan de dezafectare şi reabilitare, care va fi elaborat pe baza unui proiect tehnic. 

Totodata, in situtatia în care se va lua decizia incetarii activităţii, se va avea in vedere prevederile OUG 195/2005 privind protecţia mediului modificată şi aprobată de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare, si se va notifica Agentia pentru Protectia Mediului in vederea stabilirii obligatiilor de mediu.


Aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale

Etapa de construcţie
Aspectele privind prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale sunt prezentate în tabelul de mai jos. 

Tabel 0‑1
Măsuri de prevenire şi de răspuns la poluări accidentale – etapa de construcţie

	Tip poluare accidentală
	Măsuri de prevenire
	Măsuri de răspuns

	Scurgeri accidentale de carburanţi şi/sau de ulei de la vehicule şi utilaje
	Verificarea zilnică a stării tehnice a vehiculelor şi utilajelor utilizate
	Utilizarea de materiale absorbante

Îndepărtarea solului contaminat şi reabilitarea terenului

	
	Alimentarea cu carburanţi a mijloacelor de transport în staţii de distribuţie şi nu pe amplasament
	

	
	Schimbarea uleiului utilajelor în unităţi de specialitate
	

	
	Impunerea către furnizorii de materiale de construcţie a utilizării de vehicule corespunzătoare din punct de vedere tehnic
	

	
	Respectarea de către contractori a instrucţiunilor şi procedurilor privind managementul substanţelor periculoase şi intervenţiei în caz de scurgeri sau deversări accidentale şi instruirea personalului cu privire la aceste aspecte
	

	Scurgerea accidentală pe solul neprotejat a substanţelor periculoase (lacuri, vopsele, diluanţi)
	Depozitarea controlată a materialelor în spaţii special amenajate
	Utilizarea de materiale absorbante

Îndepărtarea solului contaminat şi reabilitarea terenului

	
	Manevrarea materialelor numai pe suprafeţe betonate
	

	
	Respectarea de către contractori a instrucţiunilor şi procedurilor privind managementul substanţelor periculoase şi intervenţiei în caz de scurgeri sau deversări accidentale şi instruirea personalului cu privire la aceste aspecte
	

	Împrăştierea accidentală pe solul neprotejat a deşeurilor rezultate în această etapă
	Depozitarea controlată a deşeurilor pe platforme betonate sau în spaţii special amenajate
	Utilizarea de materiale absorbante

Îndepărtarea solului contaminat şi reabilitarea terenului, daca va fi cazul

	
	Respectarea de către contractori a instrucţiunilor şi procedurilor privind managementul deşeurilor şi intervenţiei în caz de scurgeri sau deversări accidentale şi instruirea personalului cu privire la aceste aspecte
	



Etapa de funcţionare
Aspectele privind prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale sunt prezentate în tabelul de mai jos

. 

Tabel 0‑2
Măsuri de prevenire şi de răspuns la poluări accidentale – etapa de funcţionare

	Tip poluare accidentală
	Măsuri de prevenire
	Măsuri de răspuns

	Scurgerea accidentală pe solul neprotejat a substanţelor periculoase
	Depozitarea controlată a substanţelor periculoase în spaţii special amenajate
	Utilizarea de materiale absorbante

Îndepărtarea solului contaminat şi reabilitarea terenului

	
	Manevrarea materialelor numai pe suprafeţe betonate
	

	
	Respectarea de către angajaţi a instrucţiunilor şi procedurilor privind managementul substanţelor periculoase şi intervenţiei în caz de scurgeri sau deversări accidentale şi instruirea personalului cu privire la aceste aspecte
	

	Împrăştierea accidentală pe solul neprotejat a deşeurilor rezultate în această etapă
	Depozitarea controlată a deşeurilor pe platforme sau în spaţii special amenajate
	Utilizarea de materiale absorbante

Îndepărtarea solului contaminat şi reabilitarea terenului

	
	Respectarea de către angajaţi a instrucţiunilor şi procedurilor privind managementul deşeurilor şi intervenţiei în caz de scurgeri sau deversări accidentale şi instruirea personalului cu privire la aceste aspecte
	

	Scurgeri accidentale de carburanţi şi/sau ulei de la vehiculele care tranzitează incinta societăţii
	Impunerea către furnizorii de materii prime şi materiale şi către clienţi a utilizării de vehicule corespunzătoare din punct de vedere tehnic
	Utilizarea de materiale absorbante

Îndepărtarea solului contaminat şi reabilitarea terenului

	Evacuarea necorespunzătoare a apelor uzate şi a apelor pluviale
	Întreţinerea preventivă şi inspectarea periodică ale reţelelor interioare de canalizare


	Sistarea activităţii

Anunţarea autorităţilor locale pentru protecţia mediului şi a operatorului reţelei de canalizare.

	
	Curatarea periodica a bazinului vidanjabil
	

	Producerea unui incendiu sau a unei explozii
	Implementarea Planului pentru situaţii de urgenţă si a Politicii de prevenire a accidentelor
	Anunţarea structurii locale a Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă

Aplicarea procedurilor specifice pentru stingerea incendiilor

Avertizarea populaţiei

Degajarea şi curăţarea terenului şi reabilitarea solului, dacă este cazul

	
	Instruiri periodice pentru întreg personalul de angajat în coroborare cu structurile locale ale Inspectoratului General pentru Situaţii de Urgenţă
	

	
	Dotarea cu sisteme de stingere a incendiilor adecvate
	

	
	Inspecţii regulate a zonelor cu pericol la incendiu
	

	
	Inspecţii regulate ale tuturor sistemelor de stingere a incendiilor
	



Modalităţi de refacere a stării iniţiale în vederea utilizării ulterioare a terenului
Activităţile de reabilitare a terenurilor vor fi în conformitate cu procedurile menţionate într-un Plan de dezafectare şi reabilitare, care va fi elaborat pe baza unui proiect tehnic.


INSTALATIILE, AMENAJARILE, DOTARILE SI MASURILE PENTRU PROTECTIA FACTORILOR DE MEDIU SI PENTRU INTERVENTIE IN CAZ DE ACCIDENT
· Se foloseste personal calificat.

· Se vor respecta instructiunile de aplicare si masurile de prim ajutor in caz de accident.

· Pentru situatii de accidente, avarii, spatiul va fi dotat cu produse de neutralizare corespunzatoare.

· Punctul de lucru are in dotare mijloace de interventie in caz de incendiu:

· Stingatoare: P6, P10

· Hidranti exteriori;  tip C, 1 tip B pentru alimentare autospeciale

· Echipament de pompier, casti, masti contra gazelor.

· Sunt intocmite documente specifice si anume: Planuri de urgenta interna pentru incendii si protectie civila; Planuri de interventie si evacuare in caz de incendii; Tematici de instruire inclusiv pentru personalul subcontractorilor care lucreaza pe amplasament; Documente privind instruirea personalului.

· Miscarea produselor si substantelor toxice si periculoase, pe amplasament, se va avidentia intr-un registru special.

IX. ANEXE – PIESE DESENATE:
· certificat de urbanism Nr. 106 / 25.08.2017;
· plan de încadrare in zona;
· plan de situatie;

· plan parter; plan mezanin;
· sectiuni, fatade
Intocmit:
arh. Nicolae Oltean
TNA 5302 
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