
MEMORIU DE PREZENTARE

pentru obiectivul

„CONSTRUIRE HALA DEPOZITARE / PRODUCTIE, INCLUSIV BIROURI INTERIOARE”
S.C. ”BIO TECH” S.R.L. CONSTANTA
office@bio-tech.ro, www.bio-tech.ro

I. DENUMIREA  PROIECTULUI 
OBIECTIVUL DE INVESTITII  „Construire hala depozitare/productie, inclusiv birouri interioare, hala – strucrura metalica, pereti panouri sandwich” – constructia halei  va fi amplasata in intravilanul comunei Agigea,  zona 3 Camine Sanatoriu Osteo Articular, lot S 9/2, cod postal 907015, conform P.U.G. preliminar al comunei Agigea, aprobat prin HC.L. Agigea nr. 151/03.07.2009.
D.p.d.v. structural constructia va fi alcatuita din elemente portante executate din profile zincate ultra-usoare de tip C. Toate imbinarile se fac cu suruburi autofiletante si/sau autoforante.Pentru elementele portante se vor folosi profile tip S8985 conform catalogului dat de producator, iar pentru elementele ajutatoare (pentru stabilitate) se vor utiliza si profile derivate de tip U35/89/35x1.0.
II. TITULAR
Numele companiei – S.C.  BIO TECH S.R.L., CUI: RO16497985, Nr. inreg. Reg. Comertului: J13/6591/2004
Adresa postala - Blvd. Mamaia nr.68, bl. BI4, sc. A, ap. 6, Constanta



Tel/fax 0241256520 / 0722647232, office@bio-tech.ro, www.bio-tech.ro 
Numele persoanelor de contact: 
Administrator - Bratu Mircea Marian 
Responsabil pentru protectia mediului - Bratu Mircea Marian
III. DESCRIEREA PROIECTULUI 
 Rezumat al proiectului

Localizarea proiectului: jud. Constanta, comuna Agigea, zona 3 Camine Sanatoriu Osteo Articular, lot S 9 / 2, cod postal 907015, identificat conform planului de situatie si a incadrarii in zona;
Încadrarea în planurile de urbanism/amenajare a teritoriului aprobate/adoptate şi/sau alte scheme/programe:  in temeiul reglementarilor Documentatiei de urbanism Planul Urbanistic General al comunei Agigea aprobat prin Hotararea Consiliului Local Agigea nr. 151/03.07.2009;
Folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament cât şi pe zone adiacente acestuia: teren situat in intravilanul comunei Agigea, terenul este viran, partial ocupat de constructie dazafectata;
Destinația terenului stabilitǎ prin planurile de urbanism și amenajarea teritoriului aprobate: conform Certificatului de Urbanism nr. 415/16.08.2017 este – CURTI - CONSTRUCTII

Terenul pe care se doreste a se ridica constructia este marginit la Nord de teren apartinand Primariei Agigea – teren viran, la Est de SC Util Construct 2003 S.A. - teren viran, dezafectat, la Sud alee de acces sanatoriul Osteo Articular Agigea, la Vest de SC Romprest Construct General SA de asemenea teren viran. Terenul pe care se va construi si terenurile adiacente sunt  virane, dezafectate, neamanajate si neingrijite, cu vegetatie de maracini, ciulini, brusturi in mare parte uscati.
Terenul va fi imprejmuit cu un gard  din plasa metalica montata pe stalpi metalici.
Situatia propusa:


Pe terenul prezentat se propune amplasarea unei hale realizata din structura metalica ultra usoara de tip C (conform prezentarii de mai sus), imprejmuire proprietate,  amenajare parcare autovehicule proprii, amenajare spatii verzi.


Constructia va fi amplasata in zona vestica, la cca 2.00 m de limita de proprietate dinspre SC ROMPREST UTIL GENERAL SA lot 1 si la cca 3.50 m fata de aleea de acces spre Camine Sanatoriu Osteoarticular Agigea dinspre latura de Sud.

Hala in discutie va fi o constructie parter de dimensiuni 38.20/10.40/4.50 m ce va fi compartimentata astfel:

· Zona de birouri
· Zona de productie / depozitare care la randul ei va fi impartita in 3 ( trei ) compartimente

Indici de ocupare a terenului pentru construire hala:
Suprafata totala a terenului este de 1678 mp
Suprafata utila/desfasurata a halei care se va ridica este de 397.30 mp
POT 35% pentru locuinte – POT propus = 23.67%
CUT maxim 1.4% -  POT propus = 0.2367
POT maxim 70%

CUT maxim 3%, cu conditia asigurarii necesarului de parcare in incinta proprie

Suprafata utila / desfasurata pe care se va ridica constructia va fi  de 397.30 mp (hala + birouri) – regim de inaltime - parter
- planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente): vezi plan de situatie – plansa 02/07.2017, plan de incadrare in zona, plan delimitare imobil; 
- formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.): vezi planuri situatie hala, sectiune, fatade.
Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:
1. Profilul şi capacităţile  de producţie:

Profilul constructiei este hala depozitare/productie, inclusiv birouri interioare

· depozitare – materiale necesare confectionarii sistemelor de aerare aferente statiilor de tratare apa si bazinelor (tevi PVC, membrane PVC);
· productie – se vor asambla partile componente ale sistemelor de aerare ce vor fi montate in bazinele statiilor de tratare apa;
2.
Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz):

- nu este cazul 
3. Descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul                           investiţiei,de produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea:

Procesul de productie se va desfasura in urmatoarea succesiune de operatii:

· aprovizionarea cu conducte PVC (ValPlast) cu diametre cuprinse intre DN60 mm si DN 400 mm;
· aprovizionarea cu membrane perforate din PVC, cauciuc, silicon (furnizate de producatorul Environment Dynamic International);
· se taie conductele la dimeniunile din proiect;
· se gauresc conductele la distante proiectate si se pregatesc pentru lipire;
· se monteaza difuzorii de PVC impreuna cu membranele perforate;
· se impacheteaza sistemul de aerare gata pregatit pentru livrare catre statiile de tratare apa, pe Europaleti;
· marimile unui sistem de aerare difera functie de capacitatea statiei de tratare careia ii este destinat (intre 1 si 40 Europaleti);
4. Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora:
· materiile prime sunt produsele finite tevi PVC, membrane PVC gata perforate – achizitionate de la furnizori din tara si strainatate;
· energia si combustibili – in vederea asamblarii sistemului de aerare se va folosi energie electrica pentru sculele folosite. Energia electrica va fi asigurata din reteaua de distributie locala (ENEL).
· racordarea la reţelele utilitare existente în zonă:
Alimentarea cu apa potabila:
se va realiza prin bransare la conducta locala si prin realizarea retelei interioare de alimentare prin conducte PEHD;
Colectarea apelor uzate: se va face printr-o retea interioara de colectare apa uzata conectata la  un bazin vidanjabil etans, sau la reteaua de canalizare locala, cu respectarea limitelor normativelor pentru evitarea poluarii factorilor de mediu

Alimentarea cu energie electrica:
se va face din reteaua locala stradala sau de distributie a zonei (ENEL), in functie de conditii fie de la un post trafo existent. Stabilirea tipului de bransare si amplasarea contoarului se va face de catre distribuitorul de energie electrica din zona. Reteaua interioara de distributie se va compune din firida de bransament (FB) tablou general de distributie (TGD) si tablouri de distributie secundare, amplasate conform proiectului;
· Instalatii de incalzire: Incalzirea se va realiza cu centrala termica proprie.
· descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: nu este cazul;
· căi noi de  acces sau schimbări ale celor existente: accesele si circulatia autovehiculelor se va face  pe strada Rezervatiei, din drumurile locale si nationale, iar a pietonilor prin alei pietonale si carosabile;
· resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare: 
se vor folosi materiale adecvate unui astfel de obiectiv
· metode folosite în construcţie:
se vor folosi metode specifice agreate in Romania.
· planul de execuţie cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară:
se ataseaza in anexa
· relaţia cu alte proiecte existente sau planificate: nu este cazul
· detalii privind alternativele care au fost luate în considerare: nu este cazul
· alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (ex. extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport a energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor): nu este cazul
· alte autorizaţii cerute  pentru proiect: nu este cazul
Localizarea proiectului
- distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa 22/2001Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. : nu este cazul
-hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale cât şi artificiale: sunt expuse in anexa
· folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament cât şi pe zone adiacente acestuia: nu este cazul
· politici de zonare şi de folosire a terenului: nu este cazul
· arealele sensibile: nu este cazul
· detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare: nu este cazul
Caracteristicile impactului potenţial, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile 
O scurtă descriere a impactului potenţial cu luarea în considerare a următorilor factori:
Intrucit functiunea de hala de depozitare este avizata prin certificatul de urbanism nr. 415 din 16 aug. 2017 se estimeaza un impact pozitiv  asupra populatiei.

Fara efecte negative asupra sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural, si asupra interactiunilor dintre aceste elemente

· impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural, şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ)
În vederea asigurarii protectiei mediului si a sanatatii oamenilor, în cadrul prezentei documentatii se prevad toate masurile ce se impun a fi luate.

Lucrarile proiectate nu influenteaza negativ asezarile umane, ci zona respectiva va fi amenajata corespunzator, fapt ce va avea un impact pozitiv asupra  cartierului.
· În vecinatate exista obiective de interes national si international  – portul Agigea – dar care nu necesita protectie speciala.
· extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate)
magnitudinea şi complexitatea impactuluim – nu este cazul
probabilitatea impactului – nu este cazul
durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului – nu este cazul
măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului – nu este    cazul
natura transfrontieră a impactului – nu este cazul
IV. SURSE DE POLUANŢI ŞI INSTALAŢII PENTRU REŢINEREA, EVACUAREA ŞI DISPERSIA POLUANŢILOR ÎN MEDIU

1. Protecţia calităţii apelor:
· sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul:
In perioada de construcţie, sursele posibile de poluare a apelor sunt cauzate de execuţia propriu-zisǎ a lucrǎrilor, de traficul de şantier. Astfel, principalele surse de poluare a apelor sunt reprezentate de apele meteorice cǎzute pe platformele de lucru .
· staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute: nu este cazul

2. Protecţia aerului: 
· sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi:
In perioada de construcţie, activităţile din şantier pot avea un impact asupra calităţii atmosferei din zonele de lucru şi din zonele adiacente acestora.

Sursa principală de poluare a aerului, specifică execuţiei lucrărilor, este reprezentată de activitatea de transport şi manipulare a materialelor de construcţii.

De asemenea, emisiile în aer pe perioada reabilitării străzilor sunt reduse şi afectează arii restrânse. 
· instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă:
    Având în vedere faptul că sursele de poluare asociate activităţilor care se vor desfăşura în faza de execuţie sunt surse libere, deschise şi au cu totul alte particularităţi decât sursele aferente unor activităţi industriale sau asemănatoare, nu se poate pune problema unor instalaţii de captare - epurare - evacuare în atmosferă a aerului impurificat şi a gazelor reziduale.    

   Se recomandă constructorului ca activităţile care produc mult praf să fie reduse în perioadele cu vânt puternic și să se realizeze  o umectare mai intensă a suprafeţelor.

În perioada de exploatare, principala sursă de impurificare a atmosferei, caracteristică obiectivului studiat, este traficul rutier, reprezentând sursa de poluare mobilă. Pentru diminuarea emisiilor nu se pune problema unor instalaţii pentru colectarea - epurarea - dispersia în atmosferă a gazelor reziduale.
- instalatiile pentru retinerea si dispersarea poluantilor in atmosfera

Pentru perioada de constructie se propune ca transportul sa se faca cu containere inchise  de pe santier, punerea in opera a mortarelor, betoanelor umede preparate de terti, colectarea si evacuarea imediata a deseurilor rezultate.

3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
· sursele de zgomot şi de vibraţii:
     Procesele tehnologice de execuţie implică folosirea unor grupuri de utilaje cu funcţii adecvate. Aceste utilaje în lucru reprezintă surse de zgomot.

În perioada de execuţie a  proiectului, sursele de zgomot sunt grupate după cum urmează:

-
în fronturile de lucru zgomotul este produs de funcţionarea utilajelor de construcţii specifice lucrărilor(excavări şi curăţiri în amplasament, realizarea structurii proiectate, etc.) la care se adaugă aprovizionarea cu materiale;

-
pe traseele din şantier şi în afara lui, zgomotul este produs de circulaţia autovehiculelor care transportă materiale necesare execuţiei lucrării.

Principala sursă de zgomot şi vibraţii în perioada operaţională este reprezentată de circulaţia autovehiculelor.

În perioada de execuţie, în fronturile de lucru, pe perioade limitate de timp, nivelul de zgomot poate atinge valori importante, fără a depăşi 90 dB(A) exprimat ca Leq pentru perioade de maxim 10 ore. Aceste niveluri se încadrează în limitele acceptate de normele de protecţia muncii. 

· amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
       În perioada execuţiei lucrării, se vor avea în vedere următoarele măsuri de protecţie împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

-
reducerea perioadei de execuţie;

-
se vor stabili trasee limitate pentru utilajele şi autovehiculele cu mase mari şi emisii sonore importante ce străbat zonele locuite.



4. Protecţia împotriva radiaţiilor:
· sursele de radiaţii: nu este cazul
· :amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor
       Atât lucrările propuse a fi executate, cât şi echipamentele folosite la execuţia lor nu generează radiaţii ionizante.

5. Protecţia solului şi a subsolului:
· sursele de poluanţi pentru sol, subsol şi ape freatice:
În perioada de execuţie, sursele posibile de poluare a solului sunt reprezentate de execuţia propriu-zisă a lucrărilor şi traficul de şantier.

Principalele surse de poluare a solului în perioada de execuţie pot fi reprezentate de:

a) depozitarea necontrolată şi pe spaţii neamenajate a deşeurilor rezultate din activităţile de construcţii;

b) depunerea pulberilor şi a gazelor de ardere din motoarele cu ardere internă a utilajelor şi spălarea acestora de către apele pluviale urmate de infiltrarea în subteran;

c) scăpări accidentale de carburanţi, uleiuri, ciment, substanţe chimice sau alte materiale poluante, în timpul manipulării sau stocării acestora.

Potenţialul impact asupra subsolului şi apei subterane datorat activităţilor de construcţie sunt similare celor pentru sol, necesitând aceleaşi tipuri de măsuri pentru controlul lor, care vor minimiza amploarea fenomenelor de contaminare.
· lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului:
În perioada de execuţie, impactul asupra factorului de mediu sol poate fi diminuat prin:

a) evitarea degradării zonelor învecinate amplasamentului şi a vegetaţiei existente, din perimetrul adiacent zonelor de lucru, prin staţionarea utilajelor, efectuarea de reparaţii, depozitarea de materiale, etc;

b) colectarea tuturor deşeurilor rezultate din activitatea de construcţii;

c) colectarea şi sortarea deşeurilor reciclabile, urmărindu-se cu rigurozitate valorificarea tuturor deşeurilor rezultate;

d) evitarea pierderilor de carburanţi, la staţionarea utilajelor de construcţii.

Dupa finalizarea lucrărilor, terenurile ocupate temporar vor fi readuse la starea lor iniţială  prin replantarea şi reconstruirea solului afectat.

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:
· identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect:
Execuţia lucrărilor de construcţie poate contribui la anumite perturbări ale echilibrelor ecologice, în condiţiile nerespectării măsurilor de protecţie a mediului.

În perioada de execuţie, principalele surse de poluare cu impact negativ asupra mediului pot fi: 

-
activitatile de şantier - ocuparea temporară de terenuri, poluarea potenţială a solului, depozitele temporare de deşeuri etc, toate acestea având efecte negative asupra vegetaţiei în sensul reducerii suprafeţelor verzi;

-
zgomotul, circulaţia personalului şi utilajelor - toate acestea pot modifica habitatul natural.

Se apreciază că pe măsura realizării lucrărilor proiectate şi închiderii fronturilor de lucru aferente, calitatea factorului de mediu biodiversitate, va reveni la parametrii anteriori celor din perioada de execuţie.

În perioada de exploatare, principala sursă de poluare este reprezentată de traficul auto. Gazele emise din trafic contribuie atât la creşterea acidităţii atmosferei, cât şi la formarea ozonului troposferic, cu efecte directe şi/sau indirecte asupra tuturor componentelor de mediu (vegetaţie, fauna, sol, apă). Prezenţa metalelor în gazele de eşapament afectează calitatea solului şi apelor şi prin urmare starea de sănătate a florei şi faunei. 

· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate:
In perioada de exploatare, impactul asupra habitatelor naturale este nesemnificativ.


7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:
· identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie,  zone de interes tradiţional etc.:
         Mijloacele pentru transportul materialelor de construcţii vor circula cu viteză redusă pentru a se evita disconfortul produs de trafic
· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public:
         În perioada de execuţie, şantierul poate fi o sursă de insecuritate. Vor trebui stabilite reguli care să asigure siguranţa circulaţiei(conform legislaţiei rutiere), pentru a se evita accidentele care s-ar putea produce între utilajele de construcţie şi traficul obişnuit.

8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:
· tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate:
           Prin H.G. nr. 856/2002 pentru „Evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase” se stabileşte obligativitatea pentru agenţii economici şi pentru orice alţi generatori de deşeuri, persoane fizice sau juridice de a ţine evidenţa gestiunii deşeurilor. Evidenţa gestiunii deşeurilor se va ţine pe baza “Listei cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase” prezentată în anexa 2 a H.G.856/2002.
· modul de gospodărire a deşeurilor:
O parte a acestor deşeuri va fi reciclată în lucrările de terasamente, în umpluturi cât şi pentru lucrări provizorii de drumuri, platforme, nivelări şi ca material inerte, etc.

Modul de gospodărire a deşeurilor rezultate
	Tipul de deşeu
	Modul de colectare şi evacuare

	Menajer sau asimilabile (inclusiv resturi de la prepararea hranei)
	În zonele de lucru se vor organiza puncte de colectare prevăzute cu containere de tip pubelă.

Periodic acestea vor fi evacuate prin intermediul firmelor specializate şi abilitate.

	Deşeuri de materiale de construcţii
	Din punct de vedere al potenţialului contaminant aceste deşeuri nu ridică probleme deosebite(fiind vorba în special de resturi de beton, resturi materiale constructii,).

În ceea ce priveşte valorificarea şi eliminarea lor se pot propune mai multe metode:

- valorificarea locală în pavimentul drumurilor de exploatare;

- depozitarea în cadrul depozitelor de deşeuri inerte, eventual container de 15 m3 si transportat ulterior la groapa de gunoi.

	Hărtie şi carton / plastic
	Hărtia si materialele plastice vor fi colectate şi depozitate separat de celelalte deşeuri, în vederea valorificării.



9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
· substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse:
Lucrările de execuţie şi întreţinere a sistemelor rutiere presupun utilizarea unor categorii de materiale care pot fi încadrate în categoria substanţelor toxice şi periculoase. 

Produsele cele mai frecvent folosite sunt:

-
carburanţii folosiţi la utilajele şi mijloacele de transport;

· modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei:
       Manipularea, depozitarea, transportul acestor substante chimice, se va face numai cu respectarea fişelor de securitate ale fiecărui produs utilizat şi a normelor de protecţia muncii.

V. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI
· dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu:
Protecţia solulului, a apelor de suprafaţă şi apelor subterane

  Pentru protecţia solului, apelor subterane şi a apelor de suprafaţă se propun următoarele măsuri:

-
amenajarea corespunzătoare a spaţiilor de lucru, în vederea evitării infiltrării în sol sau scurgerii în apele de suprafaţă a apelor pluviale;

-
colectarea şi evacuarea periodică sau ori de căte ori este necesar a deşeurilor rezultate din activitatea de construcţii;

-
dotarea punctului de lucru cu instalaţie sanitara ecologica;

-
colectarea, reciclarea şi eliminarea deşeurilor de către firmele abilitate.

Protecţia aerului

Pentru protecţia atmosferei se propun următoarele măsuri:

-
stropirea agregatelor, anrocamentelor si a drumurilor tehnologice pentru a impiedica degajarea pulberilor;

-
întreţinerea corespunzătoare a utilajelor de construcţii pentru limitarea emisiilor,  provenite de la arderea carburanţilor în motoarele termice, în atmosferă.

 Protecţia aşezărilor umane

În timpul execuţiei, se vor stabili trasee limitate pentru utilajele şi autovehiculele cu mase mari şi emisii sonore importante ce străbat zonele locuite.

VI. JUSTIFICAREA ÎNCADRĂRII PROIECTULUI, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeurilor etc.) – nu este cazul.
VII. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER:
- descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier
Lucrarile necesare organizarii de santier presupun curatarea terenului, realizarea cailor de acces provizorii pentru mijloacele de transport auto si utilaje de constructii, precum si a unei platforme pentru depozitarea temporara a materialelor de constructii, amplasarea unui conteiner si a unei toalete ecologice. 

- localizarea organizarii de santier
Caile de acces se vor realiza pe amplasamentul final al acceselor auto, conteinerul  si toaleta ecologica se vor amplasa pe suprafata destinata in  final parcarii autoturismelor proprii.

- descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier

In functie de intensitatea si durata ei (care nu va fi prea mare), poluarea specifica proiectului analizat este de urmatoarele tipuri:

a) Poluarea manifestata pe durata lucrarilor de constructie

Acest tip de poluare are caracter temporar, atingand valori ridicate in perioada de constructie si de amenajare, curatare a terenului de vegetatie si resturi de moloz. Sursele de poluare specifice perioadei de constructie sunt:

•
surse liniare – reprezentate de traficul zilnic desfasurat in cadrul santierului ( masini de transport, utilaje, etc )

•
surse de suprafata – reprezentate de functionarea utilajelor si echipamentelor in zona de lucru.

b) Poluarea accidentala

Acest tip de poluare este reprezentat de scurgerile de hidrocarburi ( benzina, motorina ) datorate :

•
fisurarii accidentale a rezervoarelor utilajelor si masinilor de transport in perioada de constructie a obiectivului
•
fisurarii accidentale a rezervoarelor autoturismelor si utilajelor parcate, precum si datorate eventualelor accidente de circulatie
Impactul asupra mediului dat de realizarea organizarii de santier este cel al generarii de deseuri din constructii, de sol vegetal si a prafului.

- surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier

 Sursele de emisie de poluanti atmosferici in perioada de constructie

Sursele de emisie de poluanti atmosferici in perioada de constructie a obiectivului vor fi asociate activitatilor legate de constructia - propriu-zisa, a realizarii fundatiei conform memoriului tehnic de rezistenta si a planselor in incinta studiata, destinata amplasarii halei pe baza de structura metalica ultra usoara de tip C. Principalele lucrari si activitati generatoare de poluanti asociate cu aceasta etapa a proiectului sunt:

Sapaturi:

Decopertarea stratului de pamant, vegetatie uscata, moloz
Excavarea solului

Strangerea in gramezi a pamantului

Poluantii generati: particule, poluanti caracteristici gazelor de eúapament generate de utilaje.

Transportul materialelor de decoperta (pamant, sol vegetal etc.)

Poluantii generati: particule generate prin resuspensie datorita antrenarii generate de deplasarea autovehiculelor si poluanti caracteristici gazelor de esapament generate de acestea

Umpluturi:

Descarcare si imprastiere pamant pentru realizarea bazei fundatiilor

Poluantii generati: particule si poluanti caracteristici gazelor de esapament generate de utilaje

Transportul materialelor pentru pregatirea fundatiei
Poluantii generati: particule generate prin resuspensie datorita antrenarii generate de deplasarea autovehiculelor si poluanti caracteristici gazelor de esapament generate de acestea

Pregatirea fundatiei: lucrari de sudare a fier betonului, cofrare

Poluantii generati: particule

Turnarea betoanelor in fundatii

Poluantii generati: particule generate prin resuspensie datorita antrenarii generate de deplasarea autovehiculelor (betoniere) si poluanti caracteristici gazelor de esapament generate de acestea

Transport materiale pentru lucrarile de constructie supraterane, a structurii metalice ultra usoare
Poluantii generati: particule generate prin resuspensie datorita antrenarii generate de deplasarea autovehiculelor si poluanti caracteristici gazelor de esapament generate de acestea

Ridicarea structurilor supraterane: lucrari de prindere cu suruburi autofiletante si/sau autoportante
Poluantii generati: particule

Turnarea betoanelor in structurile supraterane

Poluantii generati: particule generate prin resuspensie datorita antrenarii generate de deplasarea autovehiculelor (betoniere) si poluanti caracteristici gazelor de esapament generate de acestea.

Toate lucrarile de decopertare, excavare, profilare, incarcare a solului excavat, lucrari de fundare si inaltare structuri supraterane pe amplasamentul obiectivului reprezinta surse de suprafata deschise, libere, cu emisii nedirijate. Traficul in incinta pentru transportul pamintului si al materialelor de constructii va fi tratat ca o sursa liniara.

Trebuie mentionat ca emisiile aferente activitatilor descrise mai sus nu se produc simultan, ci au loc conform graficelor de activitati propuse de constructor. Pentru determinarea emisiilor provenite de la esapamentele motoarelor s-au utilizat factorii de emisie pentru motoarele Diesel specificati in anexa la Ordinul 462/1993 al M.A.P.P.M.

.
Nu sunt prevazute dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu in perioada executiei lucrarilor de santier.

Pentru limitarea impactului emisiilor de poluanti susmentionati se iau masurile descrise la cap. IV, pct.ele 1, 2, 5, 8 si 9.
VIII. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile
- lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii

La finalizarea amenajarii se indeparteaza: biroul conteiner, toaleta ecologica si deseurile rezultate si se amenajeaza  zona verde propusa.

- aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale;

In cazul unor poluari accidentale cu produse petroliere de la mijloacele de transport auto si utilajele de constructie, se utilizeaza materiale absorbante pentru colectarea acestora, iar portiunea de sol contaminata se indeparteaza in vederea decontaminarii.

La finalizarea amenajarii se indeparteaza: biroul conteiner, toaleta ecologica si deseurile rezultate si se amenajeaza  zona verde propusa, respectiv parcarile pentru autovehicule.
- aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei;

- nu este cazul 

- modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului.

Refacerea starii initiale a terenului se va face prin recopertarea  terenului rezultat in urma demolarii si indepartarii deseurilor de demolare, cu strat de sol vegetal.      

IX. Anexe - piese desenate:
Planul de incadrare in zona a obiectivului si planul de situatie, cu modul de planificarea utilizarii suprafetelor. Formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie etc.)

Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente).










  
        Intocmit,
                      








Ing.  Bratu Mircea Marian
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