
Memoriu de prezentare

I. Denumirea  proiectului :
CONSTRUIRE HALA ASAMBLARE MINI TURBINE EOLIENE
II. Titular
Beneficiar:  
S.C. AD Power S.R.L. (sediu: Strada Ovidiu nr.1, Cernavoda, jud.Constanta)

Amplasament: 

jud. Constanta, comuna Seimeni, strada Seimenii Noi 

Proiectant General: 

Birou Individual de Arhitectura nr.026/2002 

arh. Ghoeghe Crudu

Faza de proiectare:

D.T.A.C. 
Persoane de contact: 
Iofcea Adrian – 0723.191.861 / 0766.362.014 - windbenefit@yahoo.ro 
III. Descrierea proiectului 

Beneficiarul doreste sa construiasca o hala metalica cu functiunea - atelier asamblare mini turbine eoliene, testare si reparatii de echipamente specifice energiei regenerabile. Deasemenea, hala va avea la fatada principala, o structura metalica suport pentru testarea panourilor fotovoltaice.
S-a optat pentru realizarea acestei investitii din urmatoarele considerente: 

a. Pozitionarea geografica favorabila testarii si functionarii turbinelor eoliene

(viteza medie a vintului cca 6m/s si radiatie solara cca 1400 W/m/an)

b. Pe piata romaneasca, nu sunt ateliere similare cu acest scop.

c. Valoarea scazuta de achizitie a terenului

Din punct de vedere constructiv hala propusa pentru investitie se va realiza 

astfel:
Infrastructura va fi cu fundatii izolate legate prin grinzi de fundare din beton armat – C18/25.

Suprastructura va fi alcatuita cu stalpi metalici  – europrofile, ferme metalice pe directia transversala, grinzi europrofile pe directia longitudinala, contravantuiri verticale in planul peretilor de inchidere si contravantuiri orizontale in planul acoperisului.

Inchideri exterioare -  panouri tip sandwich 

Compartimentari interioare -  panouri usoare din gips carton  

Acoperisul si invelitoarea - panouri tip sandwich termoizolante concepute ca elemente autoportante usoare.  


Activitatea pricipala desfasurata in hala, este asmablarea si testatrea miniturbine eoliene. In acest sens se va crea un flux tehnologic pentru optimizarea activitatii astfel: 

Componente electronice si piese prefabricate sunt livrate in zona de depozitare. De aici se selecteaza componentele necesare si merg mai departe catre zona de bancuri unde se efectueaza asamblarea. Dupa ce au fost asambalate generatoarele turbinelor, acestea sunt trimise catre zona de testare si mai departe catre zona de montare si echilibrare pale si in cele din urma in zona de montaj accesorii mecanice.

In tot procesul tehnologic desfasurat nu se vor folosii combustibili si nici nu vor rezulta desuri chimice sau toxice. 

In ceea ce priveste racordarea la utilitati, hala va fi racordata doar la reteaua comunitara de apa potabila. Energia electrica va fi obtinuta din energie solara ( prin montarea unui numar estimat de 20 panouri fotovoltaice si a unei turbine eoliene cu puterea instalata de 5 KW. Apele menajere (provenite doar de la grupul sanitar, vor evacuate si neutralizate la ministatia de epurare, ce se va monta subteran)
Refacerea amplasamentului se va face prin amenajarea unor spatiii verzi cu arbusti si plante de talie medie si inalta. Deasemenea se va realiza un covor de gazon pe toata suprafata terenului ramasa in urma amenajerii aleelor pietonale si auto. Acestea se vor  realiza din dale de beton prefabricate si/sau pitara sparta.

Accesul pe lot se va realiza din Strada Seimenii Noi, aflata la Sudul ternului, printr-o poarta auto si pietonala u retragere de la sosea prin refugiu auto. 


Terenul pe care se va realiza investitia, este situat in jud. Constanta, comuna Seimeni, strada Seimenii Noi, si se afla in  proprietatea beneficiarului S.C. AD POWER S.R.L.  conform contractului de inchiriere cu nr. 936/02.07.2012. 

In present, pe terenul pe care se propune realizarea investitiei nu exista nicio cladire sau forma de ocupare a terenului . 


Terenul cu suprafata are urmatoarele dimensiuni si vecinatati :

La N – 38.55 m – prietate privata 
La E – 23.44 m – Consiliul Local Seimeni - liber de constructii

La S – 40.20 m – Strada Seimenii Noi
La V – 26.88 m – Consiliul Local Seimeni - liber de constructii



Lotul pe care urmeaza realizarea investititei nu are constructii vecine pe niciuna dintre laturi.


Amplasarea Halei pe teren se fa face cu urmatoarele retrageri fata de limita de proprietate:    la Nord – 2.00 m; la Sud – 12.35 m ; la Est – 1.50 m, 2.40 m; la Vest – 17.05 m

La pozitionarea constructiei pe teren, factorul determinat este orientarea spre soare, lucru necesar unei iluminari maxime a panourilor fotovoltaice amplasate pe fatada/invelitoarea halei.

Realizarea invetitiei „HALA ASAMBLARE COMPONNTE MINI TURBINE EOLIENE”, precum si exploatarea acesteia nu va avea niciun impact negativ asupra mediului inconjurator. Toate materialele folosite la construirea halei, sunt conform normelor in vigoare si nu emana substante toxice sau chimice.
Se vor folosi materiale de tip caramida, BCA, beton armat, pvc, fier, lemn etc. materiale ce nu au in componenta lor subsante incluse pe lista subsantelor cancerigene sau potential daunatoare mediului.

In timpul executiei lucrarilor se va urmari impactul emisiilor de gaze apartinand masinilor si utilajelor, asupra zonei.

Investitia propusa nu are niciun impact considerabil asupra populatiei, sanatatii umane, faunei, florei, solului, calitatii mediului inconjurator etc.

Deasemena investitia va respecta toate datele si coeficientii urbanistici impusi prin certificatul de urbanism emis de Primaria Seimeni deci si afecteaza sub nicio forma patrimonial cultural si istoric.

IV. 
Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu

1. Protecţia calităţii apelor:
· Nu exista surse de poluanti asupra calitatii apei.
(fluxul tehnologic nu necesita apa)

2. Protecţia aerului: 

· Nu exista surse de poluanti ai aerului.

3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
· Functiunile propuse precum si fluxul tehnologic nu au caracteristici deosebite ca se produca niveluri inalte de zgomot si vibratii. 
4. Protecţia împotriva radiaţiilor:
· Nu exista sursele de radiaţii
5. Protecţia solului şi a subsolului:

· Datorita faptului ca se va instala o statie de epurare pentru 10 utilizatori, nu vor exista poluanţi pentru sol şi ape freatice. Pentru racordurile si retelele de canalizare menajera din incinta se vor folosi tuburi etanse PEHD

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:
· Nu se vor afecta areale sensibile.
7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:
· Nu exista obiective de interes public, monumente istorice şi de arhitectură sau alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie,  zone de interes tradiţional etc.;
8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:

- Procesul de ansamblare si testare, nu produce deseuri. Pentru deseurile menajere, se va face contract cu firma locala de salubrizare pentru colectarea acestora. Deseurile inerte, de natura alimentara sau gospodareasca se vor colecta in recipiente cu capac speciale (pubele) asezate intr-o zona special amenajata. Acestea la randul lor vor fi colectate periodic de societatea administrativa specializata. Deseurile provenite din exploatarea obiectivului:
a-deseuri reciclabile
 - hartie,ambalaj,carton-cca 1 tona/an




 
 - sticla - cca.0,8 tone/an





 - metal - cca.0,01 tone/an





 - mase plastic – 0,5 tone/an

-b-deseuri nereciclabile - gunoi menajer cca 1 tone/an 

9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
- Nu exista substanţe şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse;
V. Prevederi pentru monitorizarea mediului
· Nu este cazul.
VI. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeurilor etc.)

· Nu este cazul

VII. Lucrări necesare organizării de şantier
· Organizarea de santier se va face numai in limitele lotului in cauza si respectand normele in vigoare. Construirea obiectivului nu va avea un impact semnificativ asupra mediului inconjurator, nu este necesar taierea sau distrugerea vegetatiei si nici nu va genera sau evacua surse considerabile de poluanti. 

VIII. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile

· Nu este cazul
IX. Anexe - piese desenate
Semnătură şi ştampilă

Arh.Crudu Gheorghe
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