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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  proiect
Nr.       din 12.01.2024
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de ANIF–FILIALA TERITORIALA DE IMBUNATATIRI FUNCIARE CONSTANTA, cu sediul în Mun. Constanta, str. Zburatorului nr. 4, jud. Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 6827RP din 28.09.2021, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

          Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 18.12.2023, că proiectul:                                      REABILITAREA SI MODERNIZAREA STATIILOR DE POMPARE PLUTITOARE SPA VADU OII SI SPA PLUTITOARE HARSOVA DIN CADRUL AMENAJARII OREZARIE HARSOVA,  nu necesita efectuarea evaluarii impactului asupra mediului  si  nu necesita continuarea procedurii de evaluare adecvata.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, fiind încadrat în anexa nr. 2, la pct. 13, lit. a;
b) proiectul intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, proiectul se suprapune peste limita siturilor ROSPA 0017 Canaralele de la Harsova si ROSAC0022 Canaralele Dunarii;

 c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Cele doua obiecte SP Plutitoare Harsova si SPA Vadu Oii, fac parte din amenajarea de irigatii Orezarie Harsova, Judetul Constanta, cod 1351, amenajare care are o suprafata totala neta de 2.954 ha, din care de utilitate publica 1.581 ha, administrata de filiala de Imbunatatiri Funciare Constanta.


Avand in vedere ca fiecare din cele doua statii au Atestatul de bord al corpului plutitor expirate si ca este necesara functionarea statiilor de pompare pentru deservirea Organizatiilor care exploateaza suprafata Orezariei Harsova, se impun masuri tehnice pentru readucerea acestor agregate tehnologice in situatia de a putea fi atestate de A.N.R.

Infrastructura plutitoare a celor doua statii de pompare SP Harsova si SPA Vadu Oii, incadrandu-se in clasa navelor plutitoare pe raurile interioare, poate fi in exploatare numai dupa obtinerea unui nou Atestat din partea Autoritatii Navale Romana. Rezulta ca intrarea in exploatare a Statiei de pompare, impune:

-
reabilitarea corpului plutitor si reincadrarea acestuia in cerintele legale rezultate din prevederile Ordinului Ministerului Transportului nr. 306/1999 care aproba „Norme Tehnice” referitoare la echiparea navelor de pe apele interioare;

-
asigurarea si certificarea faptului ca din punct de vedere al starii materialelor, sudurilor si straturilor de protectie a acestora, structura corpului plutitor al statiei de pompare corespunde cu cerintele inscrise in anexele cuprinse in Normele tehnice aprobate prin Ordinul ministrului transportului nr. 544/2008 (modificat cu Ordinul nr. 1447 din 2008 si 742/2009) referitoare la cerintele tehnice pentru navele de navigatie interioara.

Obiectivele specifice ale proiectului propus:

-
eficientizarea utilizării apei în agricultură și creșterea productiei și a productivitătii agricole; 

-
adaptarea infrastructurii sistemului de irigatii la noua structură agricolă şi la cerintele echipamentelor moderne de udare;

-
folosirea eficientă a infrastructurii existente utilizabile;

-
promovarea tehnologiilor și materialelor noi; 

-
reducerea reală a pierderilor de apă şi reducerea presiunii asupra corpurilor de apă de suprafaţă; 

-
economisirea apei în agricultură și scăderea costurilor determinate de consumul apei şi energiei electrice.

In acelasi timp, avand in vedere marimea statiei de pompare si starea actuala a echipamentelor de baza si a celor auxiliare, necesitatea functionarii cu randamente ridicate, punerea in exploatare a respectivelor statii de pompare impune:

-
reabilitarea corpului plutitor si aducerea lui in caracteristicile, in special de echipare, prevazute in reglementarile ANR;

-
reabilitarea si inlocuirea echipamentelor tehnologice si a unor instalatii auxiliare;

-
reechiparea sistemului de alimentare cu energie electrica si de automatizare;

-
inlocuirea unor conducte din sistemul de refulare.

De mentionat ca activitatile de refacere a corpului plutitor se fac, in conformitate cu prevederile din Anexa 1 la HG nr. 1133/2002, modificata cu HG nr. 1196/2012, sub supravegherea A.N.R. In reglementarea precizata se prevede expres ca A.N.R. „asigura supravegherea tehnică şi certificarea în timpul reparării, transformării şi modernizării navelor la solicitarea proprietarului”.

Amplasamentul

Statia de pompare SP Harsova este statie de pompare plutitoare, inregistrata la Autoritatea Navala Romana sub nr. 2.457 si amplasata pe Dunare mal drept – dobrogean la km 247 + 650 m.

Statia de pompare plutitoare SPA Vadul Oii amplasata pe Dunare mal drept – dobrogean la km 238, este inmatriculata la Autoritatea Navala Romana cu nr. 3975/ 1991 – prin Capitania Portului Cernavoda.

In cadrul amplasamanetului de functionare de pe fluviul Dunare mal drept, cele doua statii de pompare aspira apa din Dunare si, prin conducte din otel cu diametre de Dn 600 si 1.600, pompeaza apa in canale de refulare din amenajarea existenta.

Date tehnice ale investitiei

Descrierea lucrarilor de baza si a celor rezultate ca necesare de efectuat in urma realizarii lucrarilor de baza

•
Lucrari pentru reabilitarea corpului plutitor

•
Reechiparea tehnologica a statiei de pompare

Conform avizului se vor procura pompe noi de acelasi caracteristici Q/H si motor de actionare cu ale fostelor pompe Brates 600, pentru debitul de 1 m3/sec.

In urma reanalizarii cu specialistii din filiala a fost stabilit sa fie reechipata complet fiecare din cele doua statii de pompare.

•
Lucrari pentru refacerea sistemului de refulare al statiilor

Ansamblul mecanic hidrotehnic al fiecarei statii de pompare prin care se realizeaza pomparea apei din Dunare in canalul de refulare se compune, pentru fiecare pompa, din:

-
racordul articulat de pe statie;

-
conducta dintre racordul articulate de pe statie si cel de pe mal;

-
racordul articulat de pe mal;

-
conducta de refulare de la racordul articulate de pe mal pana la bazinul de refulare, inclusiv armaturile aferente.

Conductele de legatura intre statie si mal

-
Se inlocuiesc conductele de legare cu malul Dn 600 mm L = 24m - 6 bucati. Aceasta lucrare este de importanta deosebita pentru ca trebuie realizat un solid de egala rezistenta.

Conductele de refulare

Odata cu reabilitarea statiilor de pompare si a elementelor de legatura cu conductele de refulare spre canalul de refulare se va inlocui conducta de refulare Dn 1600 mm Pn 6 bari de la statia SP Harsova cu conducta din PAFSIN cu Dn 1.600. 

In cazul statiei de la Vadu Oii se prevede reabilitarea conductei existente Dn 1.600 prin operatii de refacere a protectiei si izolatiei deteriorate si introducerea unei armaturi pentru evitarea consumului nejustificat de energie.

In zona de legatura a conductei de refulare spre canal cu colectorul refularilor de la fiecare pompa se vor asigura masive de ancorare pentru stabilizarea sistemului de conducte de refulare.Mentionam ca aceste conducte se vor reabilita pe amplasamentul existent deja.
· racordarea la reţelele utilitare existente în zonă;

-
Alimentarea cu energie electrica a statiei de pompare plutitoare

Se realizeaza dintr-o distributie electrica de la mal, din interiorul incintei in apropierea digului de aparare si conductei de refulare.

La cele doua amplasamente ale statiilor de pompare LEA 20 KV intra intr-un PT echipat cu doua transformatoare de 20/ 6 KV - fiecare de 1.000 KVA, unul de lucru si celalalt de rezerva calda. La fiecare PT un transformator de putere este defect, fiind necesara inlocuirea cu utilaje noi.

Sistemul de alimentare la tensiune de 6 KV – 6 celule de alimentare si pornire motor de 200 kW, la Harsova si 5 la Vadu Oii, cu toate aparatajele aferente acestora, au un grad de uzura avansat si practic trebuie inlocuite.

Cablurile electrice de 6 KV pentru alimentarea electromotoarelor de actionare a pompelor tehnologice de pe fiecare statie, sunt din Al protejate pentru pozare in canal subteran pe o lungime de 450 m pana la SP Harsova si de 1.200 m pana la SPA Vadu Oii. Starea lor actuala nu este de natura sa garanteze exploatarea indelungata a statiilor de pompare.

Alimentarea serviciilor interne la tensiune joasa de 0,4 kV se realizeaza dintr-un post de transformare aerian, cu un transformator 20 /0,4 KV de 160 kVA, amplasat pe un stalp in apropierea distributiei electrice de la mal si este defect, in stare de nefolosire. Cablurile de joasa tensiune sunt aduse de la transformatorul de 20 /0,4 KV plasat pe stalpi pana la malul de la bordulul fiecarei statii in sistem ingropat, avand doua puncte de jonctiune aeriene situate deasupra nivelului maxim din Dunare. Trecerea de la mal pana pe statie a cablurile este realizata aerian.

Necesarul de utilitati rezultate, dupa caz in situatia executarii unor lucrari de modernizare;

Statia de pompare plutitoare consuma doar energie electrica pentru pomparea apei din Dunare in sistemul de irigatii al Orezariei Harsova.

Puterea instalata a consumatorilor cu care se echipeaza fiecare statie:

Nr.

crt.
Echipamente consumatoare
Bucati

Putere unitara
Total kW

instalati

1
Electropompe tehnologice

6

200


1.200

2
Electropompa de amorsare
            2

5


10

3
Electropompe santina

            2

5,5


11

4
Electropompe incendiu

2

4


8

5
Electropompe lestare

            6

11


66

6
Instalatie incalzire


1

2


2

7
Electroventilatoare


2

1


2

8
Iluminat



1

1


Total
1.300

1.300 kW instalati la SP Harsova 

1.100 kW putere instalata la SPA Vadu Oii.

Organizarea de santier:
Descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier: 

- organizarea de santier se va amenaja strict pe terenul aflat in proprietatea beneficiarilor si nu va afecta domeniul public. 
- se va realiza imprejmuirea organizarii de santier; 
- accesul in organizarea de santier va avea loc controlat , atat pentru personal cat si pentru autovehicule; 
- se va avea in vedere dotarea organizarii de santier cu o toaleta ecologica prevazuta cu lavoar; 
- materialele de constructii vor fi aduse zilnic pe amplasament, in cantitati reduse, conform graficului de lucrari. 

    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – cu proiectele in curs de derulare din zona.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire, ce vor fi gestionate conform prevederilor O.U.G nr. 92/2021 privind regimul deseurilor, republicata, cu completarile si modificarile ulterioare; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu. 
15 01 02 ambalaje  materiale plastice; 

15 01 01 – hartie si carton;
17 01 beton, cărămizi, țigle și materiale ceramice 

17 01 01 Beton 

17 01 02 Cărămizi 

17 01 03 țigle și produse ceramice 

17 01 07 amestecuri de beton, cărămizi, țigle și produse ceramice, altele decât cele specificate la 17 01 06

17 02 lemn, sticlă și materiale plastice 

17 02 01 Lemn 

17 02 02 Sticlă 

17 02 03 Materiale plastice 

17 03 amestecuri bituminoase, gudron de huilă și produse gudronate 

17 03 01* asfalturi cu conținut de gudron de huilă 

17 03 02 asfalturi, altele decât cele specificate la 17 03 01 

17 04 metale (inclusiv aliajele lor) 

17 04 01 cupru, bronz, alamă 

17 04 02 Aluminiu 

17 04 03 Plumb 

17 04 04 Zinc 

17 04 05 fier și oțel 

17 04 06 Staniu 

17 04 07 amestecuri metalice 

17 06 materiale izolante și materiale de construcții cu conținut de azbest 

17 06 04 materiale izolante 

17 08 materiale de construcții pe bază de ghips 

17 08 02 materiale de construcții pe bază de gips
20 03 01 deşeuri municipale amestecate; 

    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.

 2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: conform CU nr. 39/06.06.2022, categoria de folosinta: statie de pompare plutitoare.
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: siturile ROSPA 0017 Canaralele de la Harsova si ROSAC0022 Canaralele Dunarii;

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: oras Harsova.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  redus.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul;
II. In conformitate cu adresa nr. 5668/29.03.2023 emisă de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBRGEA LITORAL, proiectul nu necesita elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.
   Măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 28/07.04.2023, emis de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBROGEA LITORAL sunt:

· Se vor solicita şi obţine, înainte de începerea lucrărilor, toate avizele şi autorizaţiile necesare, conform legislaţiei în vigoare.
· Se interzice orice evacuare de ape uzate in apele de suprafata;

· În timpul executării lucrărilor vor fi luate toate măsurile necesare pentru a nu fi afectate in niciun fel albia si stabilitatea malului fluviului Dunarea.
· In timpul executarii lucrarilor vor fi luate toate masurile pentru prevenirea poluarilor accidentale. In cazul producerii unor poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, intrteaga raspundere din punct de vedere al depoluariii zonei si suportarii eventualelor costuri revine beneficiarului; 
· Se vor lua toate măsurile, atât în faza de proiectare, cât şi la execuţie, pentru protecţia obiectivului împotriva inundaţiilor, inclusiv a influenţei pânzei freatice ridicate din zona amplasamentului.
· Sa monteze aparatele de masurare a debitelor de apa captate din Dunare pentru fiecare statie de pompare plutitoare;

·  Responsabilitatea privind alegerea soluţiei şi dimensionarea lucrărilor revine, integral, beneficiarului şi proiectantului lucrărilor;

· In timpul executarii lucrarilor sa nu afecteze digul de aparare al incintei indiguite supratraversat cu conductele de refulare;
· Se interzice distrugerea sau deteriorarea unităţilor şi instalaţiilor reţelei naţionale de observaţii, a reperelor, a mirelor hidrometrice sau a altor însemne tehnice sau topografice, a forajelor hidrogeologice, a staţiior de determinare automată a calităţii apelor şi a altora asemenea;

· Dupa finalizarea investitiei, beneficiarul are obligatia sa solicite si sa obtina autorizatie de  gospodarire a apelor;
III. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare

adecvată sunt următoarele:

-  proiectul se suprapune cu limitele ROSPA 0017 Canaralele de la Harsova si ROSAC0022 Canaralele Dunarii;
- conform Memoriului de prezentare nu au fost identificate pe suprafața de teren vizată de proiect, specii de interes comunitar și habitate favorabile acestora. Categoria de folosință actuală a amplasamentului este de statie de pompare.
- proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică, din cadrul ariei naturale protejate de interes comunitar.
-  proiectul nu are legătură directă și nu este necesar pentru managementul sitului comunitar;
- în cadrul procedurii parcurse a fost estimat impactul proiectului asupra obiectivelor  de conservare specifice sitului ROSPA 0017 Canaralele de la Harsova si ROSAC0022 Canaralele Dunarii, transmise de ANANP prin Nota nr. 6586/24.09.2020 privind aprobarea setului minim de măsuri speciale de protecție și conservare a diversității biologice, precum și conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, de siguranță a populației și investițiilor din ROSPA0057 Lacul Siutghiol rezultând că, impactul lucrărilor propuse prin proiect asupra speciilor, habitatelor și asupra integrității sitului Natura 2000 ROSPA 0017 Canaralele de la Harsova si ROSAC0022 Canaralele Dunarii este nesemnificativ.
- ANANP a emis Avizul favorabil cu condiții nr.7/09.02.2023. 
Titularul are obligatia de a respecta prevederile acestui aviz.
 h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului.

· în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile.

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, cu completarile si modificarile ulterioare, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări trebuie să raporteze anual la APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 alin. (1);

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, cu completarile si modificarile ulterioare,  gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea populaţiei şi fără a dăuna mediului, în special:

    a) fără a genera riscuri de contaminare pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

    b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; şi

    c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate;

· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;

· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare;
La finalizarea lucrarilor se va inainta la APM Constanta raportarea privind evidenta 

deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor de construire.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului .

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    DIRECTOR EXECUTIV,                                                    ŞEF SERVICIU A.A.A.,

             Celzin LATIF
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                                                                                                            Consilier Simona SIMA
                                                                                             Consilier SCFM Adina Iuliana MIU
Nota: redactat  in 4 (patru) exemplare.
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