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                         Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
           Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



ANEXA 5.M-    Anunţ public privind dezbaterea publică

    (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)
Agenția pentru Protecţia Mediului Constanta anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul CONSTRUIRE 2 IMOBILE 2S+P+12E APARTAMENTE DE VACANTA, SPATII COMERT- ALIMENTATIE PUBLICA, PARCARE SUBTERAN SI SUPRATERAN SI AMENAJARI AFERENTE FUNCTIUNII DE BAZA SI ORGANIZARE DE SANTIER,  propus a fi amplasat in  municipiul Constanta, str. Nespecificata, zona Hotel Delta, lot 1, statiunea Mamaia, nr. cadastral 216444,  judetul Constanta, titular: ALPHA BUILDERS GROUP S.A., cu sediul in municipiul Constanta, str. Traian  nr. 68A, camera 2, etaj 4, judetul Constanta
Tipul deciziei posibile luate de APM Constanța poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

Raportul privind impactul asupra mediului poate fi consultat la sediul APM Constanța din municipiul Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta  şi la sediul   titularului, în zilele de luni-vineri, între orele 10.00-14.00.
Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet http://apmct.anpm.ro.

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, va avea loc in municipiul Constanta, Statiunea Mamaia , GOLDEN PALACE Hotel, jud. Constanta, începând cu ora 14.00, in data de 27.05.2024.
Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentele menţionate la sediul APM Constanta din municipiul Constanta, str. Unirii, nr.23, până la data de 27.05.2024.

    Data afişării anunţului pe site 26.04.2024
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