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                    Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
           Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



   ANEXA 5.M

    la procedură
    Anunţ public privind dezbaterea publică

    (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)

    
Agenția pentru Protecţia Mediului Constanta, anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul : CONSTRUIREA UNUI IMOBIL DE LOCUINTE COLECTIVE 2S+P+6E DUPLEX, DESTINATIA PARTIALA A PARTERULUI VA FI DESTINAT SERVICIILOR COMPLEMENTARE, ORGANIZAREA DE SANTIER SI IMPREJMUIREA TERENULUI CU RESPECTAREA PREVEDERILOR DOCUMENTATIEI DE URBANISM APROBATE,  propus a fi amplasat in municipiul Mangalia, statiunea Olimp, str. Trandafirilor, nr. 39A lot 1+lot 2/1, nr. cadastral 112553,  judetul Constanta – titular : LA RESERVA  NATURA  AG  S.R.L., municipiul Bucuresti, str. Maior Ionescu Atanase, nr. 9, parter, camera 1,sector 2, preluat de la MICULESCU  NICULINA, NIŢĂ IOAN, NIŢĂ CORINA MARIA - municipiul Mangalia, sos. Constantei, nr. 30, bloc H1A, sc. C, etaj 2, ap. 24, judetul Constanta( contact :serviciidemediu@gmail.com  , adriana_ragalie@yahoo.com).

   
Tipul deciziei posibile luate de AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI CONSTANTA  poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

    
Raportul privind impactul asupra mediului poate fi consultat la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului CONSTANTA din mun. Constanta, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni - joi, între orele 8-16, vineri, intre orele 8-14 şi la adresa titularului :  LA RESERVA  NATURA  AG  S.R.L., municipiul Bucuresti, str. Maior Ionescu Atanase, nr. 9, parter, camera 1,sector 2, preluat de la MICULESCU  NICULINA, NIŢĂ IOAN, NIŢĂ CORINA MARIA - municipiul Mangalia, sos. Constantei, nr. 30, bloc H1A, sc. C, etaj 2, ap. 24, judetul Constanta( contact :serviciidemediu@gmail.com  , adriana_ragalie@yahoo.com),  in zilele de luni-vineri, între orele  8-16.

    
Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet http:\\apmct.anpm.ro.

            Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, va avea loc in data de  20.02.2024, ora 12, in municipiul Mangalia,  str. Frumoasei nr. 9, HOTEL MERA BRISE  judetul Constanta. 

    Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentul menţionat,  in scris,  la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, municipiul Constanta, str. Unirii nr. 23, judetul Constanta,  sau  pe adresa : office@apmct.anpm.ro,  pana la data de  20.02.2024(data dezbaterii publice) ;
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANŢA

Adresa: strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532

E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679
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