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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

ANEXA 5.M la procedură

Anunţ public privind dezbaterea publică

(APM Constanța)

    
Agenția pentru Protecţia Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul: ”REALIZARE CHEU ÎN PORTUL CONSTANȚA-ZONA MIDIA”, propus a fi amplasat în județul Constanța, orașul Năvodari, Incinta Port Midia Năvodari, titular C.N. ADMINISTRAȚIA PORTURILOR MARITIME SA CONSTANȚA.

Tipul deciziei posibile luate de APM Constanța poate fi emiterea sau respingerea acordului de mediu.

Raportul privind impactul asupra mediului  poate fi consultat la sediul APM Constanța din județul Constanța, municipiul Constanța, str.Unirii, nr.23 și la sediul titularului  C.N.ADMINISTRAȚIA PORTURILOR MARITIME SA CONSTANȚA, din județul Constanța, comuna Crucea, str. Șoseaua Constanței, nr.45, , în zilele de luni-vineri, între orele 9,00 – 13,00. 

Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului va avea loc în data de 16.05.2024 la sediul titularului din municipiul Constanța, Incintă Port Constanța, Gara Maritimă, începând cu orele 12,00.

Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentul menţionat la sediul APM Constanța din județul Constanța, municipiul Constanța, str.Unirii, nr.23, până la data de 16.05.2024.

Data afişării anunţului pe site 15.04.2024
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