
                                          MEMORIU DE PREZENTARE
	I. Denumirea  proiectului :


-Amplasare  Aparat  Imagistica SIGMA EXPLORER 1,5T, NIVEL1-PARTER-CORP   

 AMBULATORIU SPITAL CLINIC JUDETEAN DE URGENTA  CONSTANTA
	II. Titular 


-SPITAL CLINIC JUDETEAN DE URGENTA  SFANTUL  APOSTOL    ANDREI  CONSTANTA
       -Bulevardul Tomis nr 145, mun Constanta

Director:         S.L. dr. GRASA CATALIN NICOLAE cnp 1660518131214
                Mun. Constanta , b-dul Tomis nr 325, bloc TAV9, sc A, et 5,ap 16. 
Responsabil pentru protecţia mediului: ing. SAVIN RADU
	III. Descrierea proiectului :


Corpul Ambulatoriu al Spitalului Clinic Judetean de Urgenta Sfantul Apostol Andrei Constanta cuprinde spatii pentru diagnosticare afectiuni , tratamente si diverse servicii : sterilizare, farmacie.

Documentatia de fata cuprinde recompartimentarea unor spatii construite existente pentru un laborator R.M.N.si amplasarea unui aparat imagistic SIGNAL- EXPLORER 1,5T-  fara modificarea structurii de rezistenta a cladirii existente si afectarea stabilitatii si sigurantei in exploatare.

Obiectul documentatiei tehnice constitue amenajarea unei clinici de Imagistica prin rezonanta magnetica in cadrul Proiectului privind reforma sectorului sanitar.

Imbunatatirea calitati si eficientei sistemului sanitar derulat de Ministerul Sanatatii, intr-un spatiu utilizat ineficient intre clinica de sterilizare si unitatea primire predare rufe, clinica de reumatologie – cu acces din holul de acces la unitatile de imagistice existente, clinica de urgenta, angiograf, - circulatie majora existenta.

Spatiul existent necesita recompartimentari functionale cu panouri din rigips, partial cu continut de barita.

Spatiul avut la dispozitie s-a organizat astfel:

-zona RMN

-zona sala examinare

-zona auxiliare

Zona RMN - cuprinde camera cu aparatul RMN, camera tehnica ( aparate) si camera de comanda . Pacientul va trece prin camera de dezbracare-imbracare in camera cu aparat RMN- unde este asezat pe examinator si urmarit prin glaswandul montat intre camera de examinare si camera de comanda.

Acesul pacientului se poate realiza prin coridorul central care deserveste toate functiunile din nivelul 1 si 2 ale ambulatoriului, fie din exterior.

Alte spatii: 

-birou medic cu grup sanitar propriu

-grupuri sanitare publice

-anexe gospodaresti ( deseuri biologice, deseuri menajere)

Spatiile functionale si anexele se vor refinisa cu materiale care sa asigure protectia sanitara , antiseptica si antistatica conform cerintelor producatorului, aparaturi ce se va instala.

Aparatul RMN se va instala intr-o camera tip Faraday furnizat de firma care asigura livrarea si montajul aparatului de specialitate, respectiv General Electric Medical Sistems Romania -srl.

RMN- va fi amplasat intr-o incapere de cca 25mp, cusca Faraday necesara izolarii magnetului, este livrata si montata de furnizor, impreuna cu elementele de finisaj al peretilor si pardoseli, inclusiv cu usa speciala de acces in incapere( 1200mm) si a glazwandului ce permite urmarirea desfasurari examinari.In acesta salavor exista rafturi de lemn necesare depozitarii antenelor si accesorilor instalatiei RMN.

 - Camera de comanda in suprafata de circa 8.2mp, este realizata din pereti usori de gips-carton  cu izolatie din vata minerala pe schelet de profile metalice galvanizate si usa de acces din pvc.

-mobilierul este reprezentat din doua birouri pentru consoleleaparatului respectiv, statia de lucru , la care se adauga un dulap de lemn, un regatoscop si patru scaune mobile.

-Sala de dezbracare/ pregatire pacienti

- in suprafata de circa 6mp , este prevazuta cu o chiuveta si comunica cu holul si camera tehnica a RMN –ului printr-o usa de pvc.de 800mm.Mobilierul va fi reprezentat de o canapea de consultatie , un scaun fix, si un dulap pentru medicamente.

-sala tehnica 

Alipita de sala de examinare, are o suprefata de cca 9mp si contine elemente , accesori ale instalatiei RMN, comunica cu sala de  dezbracare.

Zone auxiliare

- camera medicilor- tehnicienilor-are o suprafata de cca 8mp

- grupul sanitar- barbati- femei- prevazute cu obiecte sanitare faiantate.

Pentru persoanele cu handicap , se va utiliza ungrup sanitar izolat, corespunzator din incinta U.P.U.

- holul de asteptare ,comun , are acces din unitatile spitalului si din curtea interioara servind si ca cale suplimentara de evacuare.
Racirea magnetului , a sali de examinare RMN,si a sali tehnice ,a sali de comanda este asigurata de o instalatie centrala, livrata si montata de furnizor. Cooler-ul va fi amplasat in exteriorul spatiului aferent unitatii , respectiv pe trotuarul exterior . Restul spatiului va fi racit cu ajutorul unor aparate de aer conditionat.( camera de comanda 12000BTU, sala de asteptare 12000 BTU, camera medicilor-tehnicienilor 9000BTU)

- incalzirea se va asigura prin instalatia de incalzire existenta care se va verifica si eventual revizui

-energia electrica se va asigura printr-un bransament separat de la tabloul electric general aflat pe acelasi nivel si care are disponibilul necesar.
Cladirea Spitalului Clinic Judetean de Urgenta Constanta este compusa din mai multe corpuri cu structura din cadre de beton armat, plansee din beton armat turnate monolit, pereti exteriori din caramida eficienta termic, peretide compartimentare din caramida cu goluri, bac sau gips carton .

-terase circulabile sau necirculabile cu hidroizolatie

-taplarie exterioara din metal , aluminiu sau pvc

- cladirea este echipata cu instalatie de apa calda, apa rece, canalizare menajera si pluviala, insatlatie de hidranti pentru stingerea unor eventuale incendii,instaltieelectrica de iluminat,prize, curenti slabi, fluide medicinale .

Apele uzate menajere sunt preluate intr-o instalatie de pretratare inainte de evacuare in reteaua de canalizare urbana.

Agentul termic de incalzire este preparat in cadrul unei centrale termice proprii alimentate cu gaze.

Utilitatiile existente in cadrul Spitalului Judetean de Urgenta Constanta asigura cerintelenoii unitati , nu sunt necesare alte bransamente, noua unitate functionala nu va produce disconfort sau distorsiuni functionale in cadrul spitalului existent, laboratorul propus contribuie la diversificarea serviciilor medicale, puse la dispozitia pacientilor.
	Localizarea proiectului:


-Laboratorul se amenajeaza intr-un spatiu construit existent in cadrul cladirii Spitalului Clinic Judetean de Urgenta Sfantul Apostol Andrei din Municipiul Constanta fara a afecta clinicile existente sau a altor functiuni din unitate sau cladiri invecinate.
-Nu se produce nici un impact asupra sanatatii populatiei, florei,faunei,climei sau calitatii aerului.
	IV. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu



1. Protecţia calităţii apelor:
· Laboratorul nu produce surse de poluare a apei 

2. Protecţia aerului: 
· Functionarea laboratorului nu produc poluarea aerului

3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
· Laboratorul nu produce surse de poluare prin zgomot si vibratii.

4. Protecţia împotriva radiaţiilor:
· Aparatul R.M.N., examinatorul este amplasat intr-o camera speciala, prevazuta cu o cutie tip Faraday, care protejeaza mediul de undele magnetice care apar in timp ce functioneaza aparatul. Cusca Faraday necesara izolarii magnetului, este livrata si montata de furnizor.

5. Protecţia solului şi a subsolului:

· Laboratorul nu produce agenti care sa polueze solul
 
6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:
· Nu e cazul.

7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:
· Nu e cazul

8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:
· Deseurile biologice si menajere sunt colectate si depozitate in recipiente speciale pentru neutralizare .Neutralizarea lor fiind facuta de o firma specializata.

9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
· Laboratorul nu produce deseuri chimice care sa afecteze mediul sau populatia.
	V. Prevederi pentru monitorizarea mediului


· Nu e cazul
	VI. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeurilor etc.)


	VII. Lucrări necesare organizării de şantier


· Nu e cazul
	VIII. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile


· Nu e cazul
IX. Anexe - piese desenate
1. Planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor;

Formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie etc.) 
Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente)


2. Schemele-flux pentru:
· procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare;


3. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului

X.  Pentru proiectele pentru care în etapa de evaluare iniţială autoritatea competentă pentru protecţia mediului a decis necesitatea demarării procedurii de evaluare adecvată, memoriul va fi completat cu:

· Nu e cazul
Semnătură şi ştampilă

