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AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI CONSTANTA

Nr. 185 /30.01.2024
Către,

TRANSEVREN  SRL, cu sediul in mun. Constanta, str. Caraiman nr. 4, jud. Constanta

Ca urmare a inaintarii la A.P.M. Constanta a Raportului privind impactul asupra mediului,  inregistrat la A.P.M. Constanta cu nr. 252RP/16.01.2024, pentru investitia : „DESFIINTARE PARTIALA CONSTRUCTII EXISTENTE SI CONSTRUIRE COMPLEX TURISTIC SI DE LOCUINTE SI FUNCTIUNI CONEXE, IMPREJMUIRI SI ORGANIZARE DE SANTIER” , amplasat in mun. Constanta, statiunea Mamaia, lot 1+lot 2 – restaurant Parc (nr. cad. 258136), jud. Constanta, conform prevederilor Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, urmeaza  parcurgerea etapei de analiză a calităţii raportului privind impactul asupra mediului. 

Aveti urmatoarele obligatii:

· de a organiza dezbaterea publica in data de 26.02.2024, in municipiul Constanta, statiunea Mamaia –restaurant Parc, jud. Constanta, începând cu ora 13;

· Cu minim 7 zile inainte de data stabilita pentru sedinta de dezbatere se vor transmite invitatii personalizate catre toti factorii interesati identificati (reprezentanti ai ABADL, Autoritatea  Judeteana de Sanatate Publica, Consiliul Judetean Constanta, Reprezentant al Institutiei Prefectului  judetului Constanta, Administratia Publica Locala, ISU Dobrogea) ;
· In vederea angajarii unui dialog direct cu publicul potential interesat  consideram ca este util sa fie invitate la dezbaterea publica, alaturi de reprezentantii altor institutii din sfera de interes a proiectului, si Organizatii Neguvernamentale de Mediu din judetul Constanta ;
Tariful aferent etapei de analiza a calitatii raportului evaluarii impactului asupra mediului este de 2.000 lei.

DIRECTOR   EXECUTIV,                                     




     Celzin LATIF                                                        

ŞEF  SERVICIU  A.A.A,                                                                                                            

     


                                                                     Lavinia Monica ZECA         

Nota: redactat  în 2 (doua) exemplare.
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