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MINISTERUL MEDIULUI,                                  AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU

APELOR ȘI PĂDURILOR                                   PROTECŢIA MEDIULUI
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANŢA

Decizia  etapei  de  încadrare (PROIECT)
Nr. 00 din  27.02.2024
  
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate II SANDU ALEXANDRU – CIPRIAN , cu domiciliul jud. Tulcea, com. Ceamurlia de Jos, satul Lunca, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 5001RP din 06.06.2023, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  14.02.2024, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul: CONSTRUIRE LOCUINTA UNIFAMILIALA P+1E, GARAJ, INCAPERE FITNESS SI PISCINA, IMPREJMUIRE UTILITATI, ORGANIZARE EXECUTIE, propus a fi amplasat in jud. Constanta, oras Ovidiu, str. Romana, nr. 22, nu se supune  evaluarii  impactului  asupra  mediului si nu este necesara parcurgerea celorlalte etape din procedura de evaluare adecvata.  

Justificarea prezentei decizii:

I.Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul nu se încadrează în prevederile Legii 292/2018, Anexa nr.II; 
b) proiectul intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare; amplasamentul proiectului intersectează situl Natura 2000 ROSPA 0057 Lacul Siutghiol;

c) proiectul propus intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect : 
    Prin proiect se propune construirea unei locuinte unifamiliale P+1E, garaj, incapere fitness si piscina, in, oras Ovidiu, str. Romana, nr. 22. 
Suprafata teren – 1000 mp

Suprafata construita propusa – 331,75 mp

Suprafata construita desfasurata – 530,03 mp

Suprafata subsol – 249,91 mp

Suprafata terasa – 77,02 mp

Suprafata piscina – 53,35 mp

Suprafata spatii verzi – 490,86 mp – la nivelul solului
Alimentarea cu apa se realizeaza din reteaua locala.Evacuarea apelor uzate menajere se va realiza in reteaua de canalizare locala.

    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul ;
    c)  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – nu este cazul.

    d)   producţia de deşeuri;
    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): nu e cazul.
2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:
a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor:  in Certificatul de urbanism nr. 121/23.03.2023 folosirea actuala a terenului este: teren de categoria „curti constructii”; destinatia terenului stabilita prin planurile de urbanism si amenajarea teritoriului aprobate: UTR 3, Zona locuinte individuale – LM2 – HCL OVIDIU nr. 77/22.05.2014 si nr. 165/18.12.2020 privind aprobarea documentatiei de urbanism nr. 18/2013 – 2020 faza PUZ: Lotizare in vederea realizarii unui ansamblu rezidential;
    b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu este cazul
        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: ROSPA 0057 Lacul Siutghiol;

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: oras Ovidiu
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfasurarii lucrărilor de construire.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare şi ale legislaţiei subsecvente;

· se vor anunţa in regim de urgenta A.P.M. Constanţa cu privire la orice incident care va apărea în perimetrul ariei protejate ROSPA 0057 Lacul Siutghiol, cu efect asupra speciilor si  habitatelor protejate, cat  şi asupra calităţii tuturor celorlalți factori de mediu;
· se vor respecta prevederile Avizului favorabil cu condiții nr. 57/30.10.2023, emis de către ANANP/Serviciul Teritorial Constanta; 

· pentru protecția speciilor incluse în anexele Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, este interzisa, pentru toate speciile, deținerea, uciderea, vânarea, capturarea lor, cât si perturbarea in cursul perioadei de reproducere, de crestere a puilor si de migratie;
· se vor respecta prevederile Planului de management sitului Natura 2000 ROSPA0076 Marea Neagra aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1197/2016 privind aprobarea Planului de management și a Regulamentului ariei naturale protejate ROSPA0076 Marea Neagra
· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;
· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu OUG nr. 92/2021, cu completari si modificari, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului.
· în conformitate cu OUG nr. 92/2021, cu completari si modificari, titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile.

· Titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări şi producătorii şi deţinătorii de uleiuri uzate trebuie să raporteze anual APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 alin. (1), conform prevederilor OUG nr. 92/2021, cu modificarile si completarile ulterioare;
· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, cu completari si modificari, gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea populaţiei şi fără a dăuna mediului, în special:

    a) fără a genera riscuri de contaminare pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

    b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; şi

    c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate ;
· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;
· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;
· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;
· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;
· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în rețeaua de canalizare se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 – NTPA 002/2002, modificat și completat cu H.G. nr. 352/2005;
· respectarea prevederilor H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta;

· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare;
II. MOTIVELE CARE AU STAT LA BAZA LUĂRII DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE ÎN PROCEDURA DE EVALUARE ADECVATĂ SUNT URMĂTOARELE:

Amplasamentul proiectului intersecteaza situl Natura 2000 ROSPA0076 Marea Neagră. Baliza se va amplasa in Marea Neagra, in apele teritoriale ale Romaniei la adancimi ale apei cuprinse intre 15-20 m si maximum 4 km fata de tarm.
1. pierdere directă prin reducerea suprafeței acoperite de habitat ca urmare a distrugerii sale fizice:

· nu este cazul, proiectul intersecteaza situl Natura 2000 ROSPA0076 Marea Neagra, nefiind afectate habitate de interes comunitar, situl fiind desemnat pentru protectia speciilor de avifauna.
2. pierderea habitatului de reproducere, hrănire, odihnă ale speciilor:

· nu se vor pierde habitate de reproducere, hranire, odihna a speciilor de interes comunitar. In zona de implementare a proiectului nu au fost identificate habitate favorabile pentru avifauna, iar suprafața afectată permanent va fi de 4m2 (suprafata balizei).
3. alterare/degradare prin deteriorarea calității habitatului, care conduce la o abundență redusă a speciilor caracteristice sau la modificarea structurii biocenozei (componența speciilor):

· proiectul intersecteaza situl Natura 2000 ROSPA0076 Marea Neagra, nefiind afectate habitate de interes comunitar situl fiind desemnat pentru protectia speciilor de avifauna, nefiind afectate de interes comunitar. 
4. alterare/degradare prin deteriorarea habitatelor de reproducere, hrănire, odihnă a speciilor:

· baliza și cablul submers se vor poziționa pe amplasament în același timp. Lestul de beton și stâlpul metalic vor fi tractate în poziție, utilizând o șalupă și flotoare, ce vor asigura flotabilitatea întregului ansamblu. După ajungerea în pozitie, flotoarele vor fi recuperate, iar sistemul se va așeza pe fundul mării în poziție fixă. Implementarea proiectului nu va conduce la alterarea/degradarea prin deteriorare a habitatelor de reproducere, hrănire, odihnă a speciilor, zona de amplasare a proiectului nefiind o zona favorabila speciilor de avifauna din sit.
5. perturbare prin schimbarea condițiilor de mediu existente: strămutări ale exemplarelor speciilor, modificări comportamentale ale speciilor:

· implementarea proiectului nu va conduce la perturbarea prin schimbarea condițiilor de mediu existente: strămutări ale exemplarelor speciilor, modificări comportamentale ale speciilor. Activitatile din proiect se desfasoara pe o perioada scurta de timp si nu sunt de natura sa induca schimbarea conditiilor de mediu, lestul de beton va fi colonizat de organisme epibionte care il vor folosi ca habitat.
6. fragmentare prin crearea de bariere fizice sau comportamentale în habitatele conectate din punct de vedere fizic sau funcțional sau prin împărțirea acestora în fragmente mai mici și mai izolate:

· implementarea proiectului (pozitionarea balizei si a cablului submers) nu va duce la fragmentarea unor habitate.
7. reducerea efectivelor populaţionale ca urmare a mortalităţii directe generată de PP sau ca urmare a celorlalte forme de impact:

· implementatea activitatilor proiectului nu va duce la reducerea efectivelor populationale.
8. alte impacturi indirecte prin modificarea indirectă a calității mediului:

· nu este cazul, nu vor exista alte impacturi indirecte, prin modificarea indirecta a calitatii mediului.
9. incertitudinile identificate:

· nu au fost identificate incertitudini. 
În cadrul procedurii parcurse a fost estimat impactul proiectului asupra obiectivelor de conservare specifice sitului ROSPA0076 Marea Neagra, comunicate de ANANP prin Decizia nr. 195/ 23.03.2023 privind revizuirea Normelor metodologice de implementare a obiectivelor prevazute in Anexa 1 la OMMAP nr. 1197/2016 privind aprobarea Planului de management si a Regulamentului sitului Natura 2000 ROSPA0076 Marea Neagra, rezultand un inpact nesemnificativ.
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa sunt următoarele: 
In conformitate cu Decizia nr. 15475/10.08.2023, emisă de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBRGEA LITORAL, inregistrata la APM Constanta cu nr. 8837/17.08.2023, proiectul nu necesita elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.
       Măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 64 din data de 28.08.2023 emis de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBROGEA LITORAL sunt: 
· Se vor solicita si obtine, inainte de inceperea lucrarilor, toate avizele si autorizatiile necesare, conform legii.  
· Beneficiarul are obligatia sa anunte, in scris, A.B.A. Dobrogea–Litoral despre data de incepere a lucrarilor, cu 10 zile inainte de aceasta.

· Sa nu afecteze, in niciun fel, calitatea apelor subterane, in timpul executarii lucrarilor. Se interzice orice evacuare de ape uzate in lacul Siutghiol. Nu se admite solutia evacuare in subteran a apelor uzate epurate.

· In timpul executarii lucrarilor vor fi luate masurile necesare pentru a nu fi afectate malul si apa lacului Siutghiol,  precum si stabilitatea lucrarilor hidrotehnice existente.

· Se interzice realizarea oricaror constructii in lacul Siutghiol.

·  Pe o distanta de 5 m fata de malul lacului spre uscat, este interzisa orice constructie care ar putea impiedica accesul liber la apa.
· Se interzice depozitarea oricaror tipuri de materiale pe malul sau in zona de protectie a lacului Siutghiol.

· In cazul producerii unor poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, intreaga raspundere din punct de vedere a depoluarii zonei si suportarii eventualelor costuri revine  beneficiarului.
· Beneficiarul isi va asuma toate riscurile si pagubele in caz de avarie datorita furtunilor sau inundatiilor. Administratia Bazinala de Apa Dobrogea - Litoral nu este obligata sa suporte eventualele pagube.
· Valorile indicatorilor de calitate a apelor uzate care se vor evacua in reteaua                            RAJA S.A. Constanta vor fi conform prevederilor H.G. 188/2002 pentru aprobarea Normelor privind conditiile de evacuare a apelor uzate in retelele de canalizare ale localitatilor, modificat si completat, NTPA 002.

· Se interzice distrugerea sau deteriorarea unitatilor si instalatiilor retelei nationale de observatii, a reperelor, a mirelor hidrometrice sau a altor insemne tehnice sau topografice, a forajelor hidrogeologice, a statiior de determinare automata a calitatii apelor si a altora asemenea.
· Dupa finalizarea investitiei, titularul are obligatia sa solicite si sa obtina autorizatie de gospodarire a apelor conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare. 
· Avizul de gospodarire a apelor isi mentine valabilitatea pe toata durata de realizare a lucrarilor, daca executia acestora a inceput in cel mult 24 de luni de la data emiterii acestuia si daca au fost respectate prevederile inscrise in aviz, in caz contrar avizul isi pierde valabilitatea, cu exceptia cazului in care proiectul detine autorizatie de construire aflata in termen de valabilitate.

· Sa permita accesul personalului de gospodarire a apelor in incinta obiectivului, in scopul indeplinirii atributiilor de control, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare.
· Daca pe parcursul derularii investitiei apar modificari ale datelor care au stat la baza emiterii prezentului aviz, se va solicita aviz de gospodarire a apelor modificator conform prevederilor Ordinului 828/04.07.2019 al M.A.P.
La finalizarea lucrarilor se va inainta la APM Constanta raportarea privind evidenta  deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor de construire.
    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

   
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
 Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
 Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
   DIRECTOR  EXECUTIV,                                                                 SEF  SERVICIU  A.A.A.,    
         Celzin LATIF




                               Lavinia Monica ZECA                                                                 
      SEF SERVICIU CFM,

                                                                                                                   Simona CONSTANTIN
                   Intocmit,                                                                                                 

                                                                                                               Consilier Virginia MARIN 









    Consilier Steliana BEJAN

Nota: redactat in 4 ( patru) exemplare.     
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