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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

260/07.02.2024
DECIZIE

de emitere a Autorizaţiei de Mediu

Ca urmare a cererii adresată de către SIERRA DENTAL SRL , înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 7688RP din 26.09.2023,

în urma verificării amplasamentului şi a analizării documentelor prezentate,

în baza H.G. nr. 43/2020 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului, Apelor si Padurilor, în baza Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG 195/2005 privind protectia mediului, cu modificari si completari, H.G. nr. 1000/2012, privind reorganizarea şi funcţionarea Agentiei Nationale Pentru Protectia Mediului si a Institutiilor publice aflate in subordinea acesteia; 

- în conformitate cu prevederile Ordinului M.M.D.D. nr. 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare: 

DECIZIA

de emitere a autorizaţiei de mediu pentru activitatea: “ FABRICARE DE DISPOZITIVE, APARATE SI INSTRUMENTE MEDICALE SI STOMATOLOGICE”- cod CAEN:  3250 (rev.2)/3310   (rev. 1)   desfăşurata in jud. Constanta, mun. Constanta, str. George Enescu, nr. 25, lot 1, parter, ap. 1.
Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

· parcurgerea procedurii s-a realizat în conformitate cu prevederile Ordinului M.M.D.D. nr. 1.798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare;
· pe parcursul derulării procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu, publicul nu a formulat observaţii până la această dată. 

Documentele care au stat la baza deciziei pot fi consultate la cerere, la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Constanţa din municipiul Constanța, strada Unirii nr. 23.
Decizia poate fi contestată în termen de 30 zile lucrătoare de la data afişării la sediul propriu și postării pe pagina proprie de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, la adresa http://apmct.anpm.ro.
 DIRECTOR EXECUTIV,                                                      ŞEF SERVICIU A.A.A.,    

 Celzin LATIF                                                                            Lavinia-Monica ZECA                               

                                                                                                       Întocmit,                

                                                                                                    Consilier Corneliu VOICU

Redactată în 2 (doua) exemplare. 
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