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Anexa  5Q  la procedura

Anunţ public privind decizia de emitere a acordului de mediu 
(APM    CONSTANTA)

Agenția pentru Protecția Mediului Constanța anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere a Acordului de Mediu pentru proiectul: CONSTRUIRE IMOBIL CU SPATII PENTRU LOCUINTE DE VACANTA, ALIMENTATIE PUBLICA, SERVICII SI COMERT, REGIM DE INALTIME “ D+P+Mez+1-10E+11Etehnic” SI IMPREJMUIRE,  CU RESPECTAREA REGLEMENTARILOR  URBANISTICE MENTIONATE IN CUPRINSUL CERTIFICTULUI DE URBANISM,  propus a fi amplasat in  municipiul Mangalia, localitatea Neptun, str. Trandafirilor, nr. 6M, judetul Constanta, titular:  LAGO NEPTUN S.R.L. prin Cucoş Andreeas-Stelian, cu adresa in municipiul Bucuresti,  str. aleea Alexandru, nr. 32, parter, ap. 3, sector 1.


[bookmark: _GoBack]Proiectul Acordului de Mediu şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța din municipiul Constanța, strada Unirii nr. 23, județul Constanța, în zilele de luni - vineri, între orele 9 - 14 cât şi la următoarea adresă de internet http://apmct.anpm.ro.
Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Constanța din municipiul Constanța, strada Unirii nr. 23, județul Constanța, în termen de 10 zile de la data afişării anunţului.

Data afişării anunţului pe site
                          28.05.2024
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