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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE     proiect
Nr. 1081RP   din 21.10.2020      
Actualizata cu nr.        din data  de   15 .03.2024
            Ca urmare a solicitării de actualizare  a acordului de mediu adresate de  A.N.I.F. – FILIALA TERITORIALA DE IMBUNATATIRI FUNCIARE CONSTANTA,  cu sediul in Mun. Constanta, str. Interioara 3, nr. 19, birou 46, jud. Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 806RP/06.02.2024, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

          Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 28.02.2024 că proiectul:                                      REABILITAREA STATIEI DE POMPARE SP HINOG DIN AMENAJAREA DE IRIGATII CARASU CDMN/PAMN SUD, amplasata in jud. Constanta, oras Cernavoda, com. Saligny, extravilan, amenajarea de irigatii Carasu CDMN/PAMN SUD, nu se supune  evaluarii  impactului  asupra  mediului și  decide actualizarea  Deciziei etapei de  incadrare nr. 1081RP/21.10.2020 prin inscrierea de mentiuni intr-o anexa.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, punctul 13, litera a);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus  intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Suprafața totală de teren pe care vor fi efectuate lucrări este de 9.400 mp, împărțită astfel:
UAT Cernavodă (9.130 mp) și UAT Saligny (270 mp).
Componentele principale ce vor fi reabilitate sunt următoarele:

· Conducta de aspirație sifonată, existentă și a zonei de priză din Canalul Dunare Marea Neagră

· Construirea unei noi cuve pentru amplasare pompe, din beton armat și utilarea cu toate instalațiile hidromecanice, electrice și de automatizare necesare noii stații de pompare;

· Conducta nouă de refulare cu o lungime de aproximativ 1900 m; conducta va subtraversa autostrada A2 utilizând subtraversarea existentă executată de constructorul autostrăzii;

· Reabilitarea construcției cabinei electrice existente, cu regim de înălțime P+1, cu dimensiunile in plan de 5,00x7,5 m;

· Imprejmuirea incintei stației de pompare, sistematizarea verticală, iluminatul exterior, monitorizarea video și instalației de alarmare la incendiu și efracție;

· Construirea unui de bazin de refulare pe proprietatea SC Textil Pronotion SRL, conform Procesului verbal încheiat cu acesta.

· Înlocuirea agregatelor de pompare conform astel:

Pentru necesarul de apă din amenajarea OUAI Hinog, în suprafață de 536 ha este necesar un debit de Qp= 468,83 mc/h, iar echipamentul de pompare este alcătuit din 3 pompe centrifuge cu ax verical.

      Pentru cele trei agregate de pompare se vor dispune următoarele instalațiile hidraulice aferente astfel:

· 
robinet cu sertar pana, corp oval cu acționare electrică, Dn 150 mm, PN 16bari;

· 
robinet de reținere cu clapă înclinată, Dn 150 mm, PN 16bari;

· 
compensatori de montaj, Dn 150 mm, PN 16bari;

· 
manometru PN 16 bari și robinet de izolare 1/2”;

· confecțiile metalice aferente.
Pe refularea agregatului de pompare aferent trunchiului Ivrinezu, se vor monta următoarele instalațiile hidraulice aferente, astfel:

· robinet cu sertar pana, corp oval cu acționare electrică, Dn 125 mm, PN 10bari;

· robinet de reținere cu clapă înclinată, Dn 125 mm, PN 10bari;

· compensatori de montaj, Dn 125 mm, PN 10bari;

· manometru PN 10 bari și robinet de izolare 1/2”;

Conducta de aducțiune

    Se propune înlocuirea conductei de aducțiune existentă, cu o conductă nouă din Ol. Noua conductă va fi montată pe traseul celei vechi, în capătul din CDMN fiind prevăzută cu o sită de pești. Pentru asigurarea necesarului de apă conducta nouă de aducțiune va avea Dn 500mm (508x7,10mm).

Cuva agregatelor de pompare

    Stația de pompare SP Hinog este de tipul cuvă umedă, fără suprastructură, cu utilajele montate în aer liber. În prezint aceasta prezintă un grad mare de deteriorare și nu mai există nici un echipament de pompare.

Lucrările de reabilitare propuse sunt:

- realizarea unei noi cuve cu dimensiunile interioare 4,00x6,00m și înălțimea de 4,50m amplasată în interiorul celei vechi, în care vor fi montate echipamentele de pompare. 

-  conducte de refulare, Dn 150 (159x6,30mm) și Dn 125 (139x5,00mm)

Aceasta v-a adăposti echipamentele de pompare ale ambelor trunchiuri deservite de SP Hinog, Cochirleni și Ivrinezu.

Conducta de refulare

 Refularea pompelor se făcea printr-un colector comun Dn 800mm, care se împărțea, la un moment dat pe traseu pentru cele doua trunchiuri deservite.
Lucrările de reabilitare propuse sunt:

- Înlocuirea colectorului comun Dn 800mm cu 2 colectoarea de refulare independente: Dn 125mm pentru trunchiul Ivrinezu și Dn 400 mm pentru trunchiul Cochirleni( aferent suprafeței de 536 ha). 

- Montarea pe fiecare conductă de refulare a unui debitmetru ultrasonic penru contorizarea cantității de apa consumată;

- Realizarea, la capătul aval de A2, a caminului lipsă și echiparea acestuia și a căminului amonte cu vase sertar si confecțiile metalice necesare (reducții, suporți metalici, scară acces, capac cămin, etc.)
- Montarea pe conducta de refulare Dn 400mm a 2 dispozitive de aerisire - dezaerisire DAD1, Dn 50mm, PN 16 bari și a robinetelor de izolare Dn 50mm caracteristice. Un DAD este montat langă stația de pompare SP Hinog, iar cel de-al doilea este pe zona sifonată a conductei de refulare de la bazinul de refulare.

- Construirea la capătul aval a unui bazin de refulare ce va avea și rol de stocare temporară a apei pompate

Lucrări de instalații electrice
Instalații care se realizează în postul de transformare

Au ca scop alimentarea cu energie electrică de joasă tensiune, din postul de transformare al furnizorului de energie electrică, a instalațiilor de forță și iluminat aferente stației de pompare. Aceste lucrări constau în:

· reechiparea plecării de la barele de joasă tensiune cu aparatura de măsură și protecție, adecvată puterii electrice consumatorilor instalați în stația reabilitată

·  pozarea de cabluri electrice din cupru între echipamentele de plecare din postul de transformare și tabloul general de distribuție (TGD) din camera electrică a stației de pompare. Se vor monta două cabluri (unul rezervă) tip CYAbY 3x240+120;

     Lucrările de instalații electrice din cadrul stației vor cuprinde:

· Instalații electrice care se execută în cabina electrică reabilitată, în care vor fi amplasate tabloul general de distribuție - TGD, centralele de efracție și de protecție la incendiu și ventilatoarele de menținere pe timp de vară a unui mediu ambiat corespunzător funcționării echipamentelor.

· Instalații de alimentare cu energie electrică a motoarelor de acționare a pompelor de bază și a celor de amorsare, a electrovanelor aferente instalațiilor hidromecanice, toate aflate în zona  cuvei de aspirație.

· Instalațiile de pornire a motoarelor pompelor tehnologice și de amorsare cu soft starter, inclusiv baterii de compensare a factorului de putere al motoarelor electrice. 

· Instalațiile de automatizare a pornirii și funcționării fiecărui agregat de pompare;

· Instalația de automatizare cu PLC, monitorizarea parametrilor stației și transmiterea informațiilor la distanță utilizând protocol GPRS, 

· Instalații pentru protecție video la efracție și de semnalizare-alarmare a începutului de incendiu în stația de pompare.

· Instalații de iluminat și semnalizare, interior și exterior.

Automatizarea stației de pompare

-automatizarea cuplării și funcționării pompelor și în funcție de nivelul apei din bazinul de refulare din incinta OUAI. Nivelul minim al apei în cuva de aspirație și minim/maxim în bazinul de refulare, condiționează pornirea și funcționarea agregatelor de pompare. Pornirea agregatelor de pompare este condiționată și de funcționarea instalației de amorsare;  

-
măsurarea continuă a presiunii pe conducta de refulare a apei spre bazinul de refulare;

-
măsurarea debitului pompat printr-un debitmetru ultrasonic montat pe conducta de refulare a apei către bazinul de refulare;

Protecția împotriva electrocutării și trăsnetului la SP Hinog

· refacerea centurii prizei de pământ;
· montare instalație de paratrăsnet.

 Amenajare incintă stație de pompare
Se va realiza o împrejmuire a incintei stației de pompare și un acces rutier și o  platformă betonată carosabilă pentru staționarea autovehiculelor și utilajelor.

Drumurile vor fi din macadam și vor fi încadrate cu acostamente de 0,50m lățime alcătuite din 10cm piatră spartă pe 5cm nisip. 

Scurgerea apelor pluviale de pe drumurile și platformele proiectate se va face la teren.

Vor fi realizate împrejmuiri din plasă bordurată montată pe stâlpi metalici. De asemenea, se vor executa porți metalice pentru accesul autovehiculelor și pentru accesul pietonal.
          Organizarea de șantier va cuprinde amenajari temporare pentru : 

· parcul de utilaje, autovehicule, autocisterne;

· depozitarea pieselor, materialelor, pieselor de schimb;

· depozitarea temporara a deseurilor de diferite categorii;

· toalete ecologice;

· spatii necesare personalului de conducere si tehnic;

· spatii in care sa fie efectuate reparatii;

· spatii necesare personalului de paza.
Se propun urmatoarele modificari:

·  ocuparea temporara si defrisarea vegetatiei forestiere de pe o suprafata de 0,2149 ha din fondul forestier national pe o perioada de 180 zile. Suprafata este dispusa in u.a. 38 C%- 0,0802 ha; u.a. 38 L%- 0,0238 ha, u.a. 39 A%- 0,0692 ha si u.a. 39G%- 0,0417 ha, U.P. IV Mircea Voda, Ocolul Silvic Dunarea de Jos.

Fisa tehnica de transmitere- defrisare nr. 4123/25.10.2023

    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate –proiectele in curs de executie din zona.

    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.

    d)  producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire, ce vor fi gestionate conform OUG 92/2021, privind regimul deseurilor; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu. 

Tipurile de deseurilor care apar pe perioada lucrarilor de construire sunt urmatoarele:

pământ și pietre - 17.05.04

- deșeuri menajere - 20 .03. 01

- deseuri de ambalaje- 15.01.01 ; 15 01 02

- amestecuri metalice - 17 04 07

- cabluri - 17 04 11.
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: au fost analizate in RIM.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): lucrarile nu implica utilizarea unor substante sau tehnologii care sa prezinte risc de contaminare si poluare a aerului.

    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

a)     a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: „cai de comunicatie rutiera”, „cai de comunicatie navala”, „ constructii- constructii edilitare”, „arabil”, „ paduri si alte terenuri cu vegetatie forestiera”, „terenuri neproductive si degradate” cu destinatia: „ teren cu destinatie speciala”- TDS, „teren cu destinatie agricola- TDA”, teren cu destinatie forestiera- TDF.
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: oras Cernavoda.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: modificarile aparute nu genereaza un impact suplimentar fata de cel evaluat anterior emiterii deciziei etapei de incadrare 1081RP/21.10.2020.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: proiectul autorizat anterior.     
Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului .
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
 II. In conformitate cu adresa nr. 4133/OA/05.03.2020 emisă de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBRGEA LITORAL , proiectul detine aviz de gospodarire a apelor nr. 13/13.02.2020.

Se vor respecta conditiile din Avizul de Gospodarire a Apelor nr. 13/13.02.2020:

· se vor solicita si obtine, inainte de inceperea lucrarilor, toate avizele si autorizatiile necesare, conform legii;
· se interzice orice evacuare de ape uzate in apele de suprafata si subterane;

· in cazul producerii unor poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, intreaga raspundere din punct de vedere al depoluarii zonei si suportarii eventualelor costuri revine beneficiarului;

· beneficiarul are obligatia sa anunte in scris, ABADL despre data de incepere a lucrarilor, cu 10 zile inainte de aceasta, precum si data de finalizare a investitiei;
· dupa finalizarea investitiei, titularul are obligatia sa solicite si sa obtina autorizatie de gospodarire a apelor conform prevederilor Ordinului Ministerului Apelor si Padurilor nr. 891/23.07.2019  privind aprobarea Procedurii si competentelor de emitere, modificare, retragere a autorizatiei de gospodarire a apelor, precum si a Normativului de continut al documentatiei tehnice supuse autorizarii;

· se interzice distrugerea sau deterioarea unitatilor si instalatiilor retelei nationale de observatii , a reperelor, a mirelor hidrometrice sau a altor insemne tehnice sau topografice, a forajelor hidrogeologice, a statiilor de determinare automata a calitatii apelor si a altor asemenea;

· sa permita accesul personalului de gospodarire a apelor in incinta obiectivului, in scopul indeplinirii atributiilor de control, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996, modificata si completata.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

       DIRECTOR   EXECUTIV,                                              ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

                   Celzin LATIF                                                       Lavinia  Monica  ZECA                                       
                                                                                    Consilier Corneliu VOICU
Nota: redactat in 3 exemplare.
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