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                   Executie foraj de alimentare cu apa, strada Gemenilor, loc. Cochirleni, jud. Constanța


	MEMORIU DE PREZENTARE  NECESAR  EMITERII  ACORDULUI  DE  MEDIU




1. INFORMAȚII GENERALE

Denumirea proiectului:  
EXECUTIE FORAJ DE ALIMENTARE CU APĂ 
. 
Amplasament: jud. Constanța, com. Rasova, sat Cochirleni, str. Gemenilor nr.29, 

                        sectorul intravilan 
Beneficiarul lucrărilor:  PIMĂRIA COMUNEI RASOVA
Proiectantul lucrărilor: FLUID DEVELOPMENT S.R.L.
Elaboratorul documentației de mediu: BLUE TERRA CONSULTING S.R.L.
2. DESCRIEREA PROIECTULUI
2.1. Scopul și importanța proiectului
Gradul de confort cât şi sănătatea locuitorilor din localitate Cochirleni sunt condiţionate de existenţa unui sistem centralizat de alimentare cu apă, care să poată oferi consumatorilor debite sigure, stabile şi de o calitate corespunzătoare.

Implementarea proiectului este justificată de completarea necesarului de apă a localitatii prin execuția unui foraj de explorare/exploatare a apelor potabile, subterane, de adâncime din sectorul intravilan al localitații. 
2.2. Amplasarea proiectului

(a) utilizarea actuală și aprobată a terenului
Terenul este situat în intravilanul localitații Cochirleni (anexa 1), face parte din domeniul public al comunei Rasova și nu face obiectul nici unui litigiu aflat pe rolul instanțelor judecătorești de orice grad, nu este grevat de sarcini și nu s-au constituit drepturi reale în favoarea altor persoane.

Conform Certificatului de urbanism nr. 23/12.12.2017 (anexa 2), categoria de folosintă a terenului este de curți constructii iar destinația stabilită prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului aprobate este de terenuri aflate in intravilan.
Lucrările constau in executarea unui foraj in partea de Nord – Est a localității, in incinta gospodariei de apa unde în prezent exista rezervorul de apă. 
Primăria Rasova a luat decizia  realizarii acestui foraj pentru asigurarea necesarului de apă al localității Cochirleni, avand în vedere că cele doua foraje existente deja in localitate sunt afectate de continuturi ridicate de nitrati. Alegerea locației a avut la bază, dinamica apelor subterane din zonă, zonele potential poluante din amonte de sursa, locația actuală a forajelor existente afectate de poluare, precum și terenurile/locațiile aflate in proprietatea primăriei comunei Rasova. 

Forajul proiectat va avea o adâncime de cca. 200m si are ca obiectiv principal interceptarea și exploatarea acviferului cantonat in formațiunile permeabile de varsta cretacică in scopul determinării parametrilor hidrogeologici, necesari pentru caracterizarea cantitativă și calitativă a acumulărilor de ape subterane din cadrul localității si exploatarea acumulărilor de ape subterane de adâncime puse in evidenta. (anexa 3)
(b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale din zonă și subteranul acesteia

Resursele naturale folosite in realizarea și funcționarea forajului sunt, cele constituite de apa subterană de adancime, care constituie materia prima ce urmează a fi exploatată si valorificată.
Prin decopertarea stratului fertil de sol, se va scoate din circuitul natural o cantitate de elemente nutritive. Pe măsură ce stratul vegetal de sol depozitat va fi utilizat la refacerea ecologică a teritoriului, cea mai mare parte a elementelor va fi reintegrată acestui circuit. 

(c) capacitatea de absorbție a mediului natural


(i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: nu este cazul


(ii) zone costiere și mediul marin: nu e cazul


(iii) zone montane și forestiere: nu e cazul


(iv) rezervații și parcuri naturale: nu e cazul

(v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate: nu e cazul

(vi) zone în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor e calitate a mediului -  nu se cunosc la această dată;

(vii) zone cu densitate mare a populației – proiectul se va derula în intravilanul localitatii Cochirleni, într-o zonă nepopulata și va afecta doar populația ce activează în zonele adiacente și numai pe perioada de execuție a lucrărilor;

(viii) peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural și arheologic – zona de desfășurare a lucrărilor nu este inclusă pe lista monumentelor istorice și nici nu se află în zone de protecție a acestora.

2.3. Caracteristicile proiectului

(a) dimensiunea și concepția întregului proiect

In localitate, exista un sistem de alimentare cu apă care cuprinde:  doua foraje din care unul este in functiune, cu adancimea de cca. 32m, rezervor de inmagazinare a apei cu capacitatea de 150 mc, conducta de refulare, stație de pompare cu hidrofor și retea de distribuție cu lungimea de 7340 m, din care:
- țeava azbociment Dn – 110 x 6,2 mm, L- 3030m;

- țeava OL Dn – 75 x 2,4 mm, L – 810 m;

- țeava OL Dn –90 x 5,1 mm, L – 3700 m.

Distribuția apei către populație se face prin intermediul cișmelelor amplasate in curti (400 in Cochirleni) dar și prin cișmele stradale.

In prezent, sursele de apa, respectiv două foraje existente in localitatea Cochirleni, nu pot asigura alimentarea cu apă in conditii de calitate corespunzatoare acviferul din care se alimenteaza cele doua foraje fiind vulnerabil la poluare in zona respectivă, înregistrându-se depășiri ale concentrației de nitrați peste normele prevazute de lege, atingand valori de cca 200mg/l, conform buletinelor de analiză efectuate(anexa 4). 

Prin prezentul proiect se propune realizarea unei noi surse pentru alimentarea cu apă potabilă  si asigurarea necesarului de apă al localității, care este de 2,75 l/s (cerinta de apă la sursa, incluzând si debitul necesar refacerii rezervei de incendiu)  prin captarea apei subterane printr-un foraj de explorare/exploatare cu adâncimea de 200 m,  ce urmeaza a fi amplasat in incinta  gospodariei de apa unde este amplasat rezervorului de apă, din sat Cochirleni, str. Gemenilor nr.29.
Pentru realizarea investiției (executia forajului) s-a obținut Avizul de Gospodărire a Apelor nr.4/22.01.2018 (anexa 5).

Forajul propus se va executa in sistem hidraulic rotativ cu circulație directă(anexa 6).
Programul de echipare va cuprinde:

· săpare gaură foraj cu fluid bentonitic si tubarea unei coloane de protectie de 13 3/8”, cimentata in spate până la adâncimea de 25 m (la interceptarea calcarelor si/sau gresii calcaroase) pentru izolarea depozitelor cuaternare loessoide și nisipoase cuaternare;
· continuarea săpării secțiunii a doua și tubare cu coloana PVC definitiva 180mm filtrantă R16, cu centrori intre filtre, pâna la adâncimea finală de 200 metri. Se va executa carotaj electric pentru stabilirea intervalelor pentru filtre. In spatele coloanei filtrante se va prevede pietriș mărgăritar sort 4-8mm, pentru evitarea unor intruziuni de nisip;
· spălarea găurii de foraj si executarea unei probe de debit pe gaura netubată după efectuarea carotajului electric, inainte de tubarea finală 180 mm PVC;

· se vor recolta probe la sită din 2 in 2 m sau la schimbarea de strat;

· se vor recolta probe pentru analiza chimică a apei, după executarea pompărilor experimentale și limpezirea apei;

· probele de debit vor fi efectuate cu pompare in trei trepte cu măsuratori de nivel hidrodinamic pe toată durata pompărilor si cu măsurători de revenire a nivelului piezometric după oprirea pompării.
Pentru determinarea volumelor de apă prelevate din subteran se va monta un apometru pe conducta de refulare a forajului.

Necesarul total de apa :

· mediu zi = 111.70 mc/zi
· maxim zi = 156.40 mc/zi (1.81 l/s)

Cerinte de apa :

· mediu zi = 131.00 mc/zi  (1.52 l/s)

· maxim zi = 183.40 mc/zi (2.12 l/s)

Cerinta totala de apa la sursa este de 2.75 l/s.

Funcționarea va fi 24 ore/zi si 365 zile/an.

După obtinerea parametrilor cantitativi și calitativi ai apei subterane de adâncime se va trece la racordarea forajului la rețeaua existentă de alimentare cu apa.
Pe amplasament nu se vor edifica nici un fel de construcții.  Suprafața de teren ocupată provizoriu la executia forajului va fi de cca 200mp iar suprafața de teren ocupată definitiv după echiparea forajului va fi de cca. 10mp (cămin in care se vor monta robineți pentru prelevarea probelor, vanele necesare manevrelor, apometru și scara de acces).
Accesul la amplasamentul forajului se realizează din strada Gemenilor.
Racordarea la rețelele utilitare existente in zonă.

Având in vedere specificul activității de executie si ulterior exploatare a apei subterane nu este necesară racordarea la rețelele de canalizare si telefonie ci doar la rețeaua de energie electrică si la reteaua de apă , existente.
(b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: activitătile de exploatare a apelor subterane de adâncime sunt in relație directă cu proiectul realizării, in cadrul amplasamentului, a valorificării acestor ape subterane pentru completarea necesitătilor comunitătii locale si diminuarea costurilor acestui produs pentru membrii comunitatii.
 (c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității

Resursele naturale folosite in realizarea și funcționarea forajului sunt, cele constituite de app subteranp de adâncime, care constituie materia prima ce urmează a fi exploatată si valorificată.

Pe perioada execuției lucrărilor se va asigura colectarea, depozitarea temporară și evacuarea în condiții de siguranță a deșeurilor.

Materialele utilizate nu sunt poluante pentru apă și sol.

(d) producția de deșeuri: aceste aspecte sunt tratate în detaliu la cap. 3.8 
(e) poluarea și alte efecte nocive: aceste aspecte sunt tratate în detaliu la cap. 3 
(f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză   aceste aspecte sunt tratate in detaliu la cap. 7
(g) riscurile pentru sănătatea umană: aceste aspecte sunt tratate în detaliu la cap. 3.7
3. SURSE DE POLUANȚI ȘI INSTALAȚII PENTRU REȚINEREA,

EVACUAREA ȘI DISPERSIA POLUANȚILOR ÎN MEDIU

3.1. Factorul de mediu apa 

Teritoriul  administrativ  al  comunei  Rasova  este  situat  la  sud de  depresiunea  văii  Carasu și prezintă  caracteristicile  podișului  dunărean  al  Dobrogei  de  sud, având un  relief  frământat, cu  văi  adânci  și  sinuoase  care-l străbat  pe  direcția  SE – NE. Această  zonă  se  prezintă  ca  o  platformă  cu  înălțimi  ce  ating 150 m în  partea  sud-estică  și  descresc  ușor  la  valori  sub 20 m în  vecinătatea  Dunării. Cele  două  văi  importante  care  străbat  teritoriul  comunal  sunt : La  sud  valea  Baciului, iar  la  nord  valea Cochirleni. Aceste  văi  au  debite  permanente  al  căror  volum  variază  în  funcție  de  regimul  de  precipitații  și  se  varsă în  Dunăre.

Între  valea  Baciului  și  valea  Cochirleni, platoul  Rasovei  este  străbătut  de  mai  multe  văi  mici  din  care  cele  mai  importante  sunt  valea  Rasovei și  valea  Caramancea.

Teritoriul  comunei  este  limitrof  Dunării (pe  o  distanță  de  apr. 15 km) și  are  un  lac  de  cca. 170 ha – lacul  Baciu. Lacul Cochirleni  de  cca  118 ha  a  fost  desecat  și  zona  a fost  redată  agriculturii.

Apele subterane din acviferul cuaternar al vaii Cochirleni, prezinta un continut ridicat de nitrati iar calitatea apelor exploatate prin forajele existente pe raza localitatii Cochirleni, este direct expusa factorilor de risc la poluare determinate de existenta foselor septice, a gropilor de gunoi si a zonelor unde depozitarea gunoaielor este temporara.
Forajul propus, va fi localizat in afara zonei potential poluate, in zona favorabila pentru realizarea unor captari la debitele solicitate si calitate corespunzatoare, avand in vedere directiile de curgere ale apei subterane, in zona de nord, nord – est a localitatii.

În zona localitatii Cochirleni, nivelul pânzei freatice variază între 7 m și peste 40 m adâncime. 

Măsurile generale ce trebuie avute în vedere pentru asigurarea protecției calității factorului de mediu apa sunt următoarele:
· În perioada executării lucrărilor de construire a obiectivului

· se va interzice aprovizionarea cu combustibili a mijloacelor de transport, echipamentelor, utilajelor, în zona unde se execută lucrări. Alimentarea cu combustibili se va putea face fie numai din stații de distribuție sau depozite de carburanți autorizate, fie numai în incinta organizării de șantier care se va realiza pentru această lucrare, în spațiu special amenajat și dotat astfel încât să se poată interveni în orice moment în cazul apariției unor scurgeri accidentale;
· se va interzice spălarea mijloacelor de transport, utilajelor și echipamentelor utilizate, în zona executării lucrărilor;
· se va interzice executarea de lucrări de reparatii și/sau întreținere a mijloacelor de transport, utilajelor și echipamentelor utilizate, în zona unde se realizează lucrările.

           Pe perioada de exploatare a construcțiilor nu sunt necesare măsuri speciale pentru protecția apelor. Funcționarea obiectivului nu va genera ape uzate și nici componenți chimici dăunători mediului care, prin levigare, să ajungă în apele subterane sau în cele de suprafață.Se va institui zona de protectie sanitara in jurul forajului, conform legislatiei in vigoare.
3.2. Factorul de mediu aer
Teritoriul  localitatii Cochirleni  face  parte  din  sectorul  cu  climă  de  stepă  uscată  ce  se  caracterizează  prin  excese  continentale.  

Temperatura  medie  anuală  este  de  10,8° C, temperatura  maximă  absolută  a  atins valoarea de  41° C, iar  temperatura minimă  absolută  valoarea  de  - 32° C.


Din cauza precipitațiilor abundente, sau din cauza creșterii  nivelului apelor Dunării, localitatea Cochirleni este afectată periodic de inundații. 

Vânturile sunt foarte  frecvente  în  regiune  și  ating intensități  mari.  Vântul  dominant cu cea  mai  mare  intensitate  este  vântul  de  NV – NE.  Cele  mai  frecvente  vânturi  după  Crivăț  sunt  cele  din  direcția  N-SE,  iar  cele  de  intensitate  mai  mare  cele  din  Est  și  SE.

Terenul pe care urmează să se realizeze lucrările este situat în intravilanul localității Cochirleni, comuna Rasova.
În perioada derulării proiectului  principalele surse de poluare sunt procesele de ardere a combustibililor utilizați pentru deplasarea mijloacelor de transport  și funcționarea  utilajelor, principalii poluanți fiind în acest caz  SOx, NOx, CO, particule în suspensie, compuși organici volatili etc. 

De asemenea, lucrările  propriu-zise de realizare a proiectului pot determina în această perioadă o creștere a cantităților de pulberi în zona amplasamentului, cum ar fi de exemplu lucrări de îndepărtare a îmbrăcăminții existente, curăţarea terenului, săpături, umpluturi, manevrarea şi transportul unor materiale etc. 
Emisiile de praf variază adesea în mod substanţial de la o zi la alta, funcţie de operaţiile specifice, condiţiile meteorologice dominante, modul de transport al materialelor. Aceste emisii pot avea un impact temporar asupra calităţii aerului din zona amplasamentului lucrărilor.

În scopul diminuării impactului asupra factorului de mediu aer, în perioada executării lucrărilor se recomandă: 
· utilizarea echipamentelor și utilajelor corespunzătoare din punct de vedere tehnic, de generații recente, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a poluanților emiși în atmosferă;

· utilizarea de combustibili cu conținut redus de sulf, conform prevederilor legislative în vigoare;
· curățarea și stropirea periodică a zonei de lucru, eventual zilnic dacă este cazul, pentru diminuarea cantităților de pulberi din atmosferă;

· materialul excavat va fi încărcat imediat după excavare în mijloace de transport corespunzătoare și transportat în vederea  utilizării ca material de umplutură numai în locațiile indicate de Primăria Rasova în Autorizația de construire;

· manipularea materialelor pulverulente (moloz, nisip) se va face astfel încât să se evite împrăștierea particulelor fine în zonele adiacente.

În perioada de funcționare a obiectivului, principala sursă de emisii în aer va fi reprezentată de traficul auto ce se va desfășura în zonă.. 
3.3. Factorul de mediu sol - subsol

Într-o zonă antropizată ca cea de față, poluarea solului poate apărea din mai multe surse:  ape menajere deversate necorespunzător, deșeuri menajere și industriale ale rezidenților sau societăților comerciale din zonă, emisii de la sistemele de încălzire folosite în  gospodăriile localnicilor (sobe pe lemne și cărbuni) ce pot ajunge pe sol, transportate de vânt.

Surse de poluare a solului ce pot apărea în timpul realizării, dar şi în perioada funcţionării obiectivului, sunt reprezentate de :

· scurgeri accidentale de produse petroliere, fie de la mijloacele de transport cu care se cară  diverse materiale, fie de la utilajele, echipamentele folosite ; 
· depozitarea de deşeuri sau orice alt fel de materiale, necontrolat în afara spaţiilor special amenajate din zona obiectivului;

· tranzitarea sau staţionarea autovehiculelor în zone necorespunzătoare;

Principalele măsuri de diminuare a impactului asupra factorului de mediu sol/subsol sunt:  

· amenajarea unor spații corespunzătoare pentru depozitarea temporară   a deșeurilor și  materialelor rezultate ca urmare a desfășurării activității în perioada de realizare a  lucrărilor proiectului; 

· este interzisă depozitarea temporară a deșeurilor, imediat după producere direct pe sol, sau în alte locuri decât cele special amenajate pentru depozitarea acestora;

· se va urmări transferul cât mai rapid al deșeurilor din zona de generare către zonele de depozitare, evitându-se stocarea acestora un timp mai îndelungat în zona de producere și apariția astfel a unor depozite neorganizate și necontrolate de deșeuri; 

· în cazul apariției unor scurgeri de produse petroliere se va interveni imediat cu material absorbant.
3.4. Factorul de mediu biodiversitate           

Terenul studiat se află în intravilanul localității Cochirleni. Amplasamentul nu este situat în interiorul sau în vecinătatea unei arii naturale protejate, iar realizarea și funcționarea obiectivului nu sunt de natură să determine modificări asupra unor ecosisteme acvatice sau terestre.

3.5. Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor
În perioada realizării investiției sursele de zgomot și vibrații sunt produse de acțiunile propriu-zise de muncă mecanizată. Astfel în timpul executării lucrărilor de organizare de șantier, sursele de zgomot, sunt date de utilajele în funcțiune, ce deservesc lucrările. Aceste activități au un caracter discontinuu, fiind limitate în general numai pe perioada zilei.

În scopul diminuării surselor de zgomot, în perioada realizării investiției se vor lua măsuri precum :

· utilizarea unor echipamente și utilaje corespunzătoare din punct de vedere tehnic, de generații recente, prevăzute cu sisteme performante de minimizare a poluanților emiși  în atmosferă, inclusiv din punct de vedere al nivelului zgomotului produs;

· verificarea periodică din punct de vedere tehnic a utilajelor, în vederea creșterii performanțelor;
· diminuarea la minimum a înălțimii de descărcare a materialelor;

· oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care nu sunt în activitate;

· oprirea motoarelor autovehiculelor în intervalele de timp în care se realizează descărcarea materialelor;

· folosirea de utilaje cu capacități de producție adaptate la volumele de lucrări necesar a fi realizate, astfel încât acestea să aibă asociate niveluri moderate de zgomot;

· utilizarea de sisteme adecvate de atenuare a zgomotului la surse (motoare utilaje, pompe etc);

· programarea activităților astfel încât să se evite creșterea nivelului de zgomot prin utilizarea simultană  a mai multor utilaje care au asociate emisii sonore importante.

În etapa de funcționare având în vedere natura și funcțiunea propusă a proiectului, nu se produc zgomote și vibrații care să aibă un impact semnificativ. 

3.6. Protecția împotriva radiațiilor

Nu este cazul.
3.7. Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public

Comuna Rasova  se  înscrie  prin  peisaj  și  biodiversitate  în  zonele  cu  cadru  natural  de  mare  valoare ale județului Constanța, care  ar  putea constitui  o  bază  pentru  dezvoltarea  turismului.

Ca  evoluție  a  zonei,  se  evidențiază  o  perioadă  de  dezvoltarea  și modernizare a  localităților  componente și creșterea  gradului  de  confort a populației prin  asigurarea  dotărilor  tehnico-edilitare. 
De asemenea, sunt de necontestat avantajele generate de amplasamentul zonei și de orientarea localității spre Brațul Borcea, pe care se fac transporturi pe apă către localitaţile situate pe malul fluviului, precum și cadrul natural ce poate fi valorificat. 

Principalele elemente legate de impactul realizării și funcționarii obiectivului asupra așezărilor umane și sănătății populației se referă la următoarele aspecte:

· zgomotul produs de utilaje, echipamente, mijloace de transport în perioada realizării lucrărilor și a funcționării obiectivului. Pentru ca aceste zgomote să nu constituie un factor de disconfort pentru locuitorii din zonă se impune luarea unor măsuri , precum cele prezentate în capitolul 3.5 al prezentului document;

· potențiala modificare a calității aerului în zonele învecinate obiectivului , determinată de creșterea concentrației pulberior în atmosferă datorită lucrărilor specifice de construcții, dar și de eliminarea în atmosferă a noxelor provenite din surse mobile- arderea combustibililor pentru funcționarea motoarelor diverselor echipamente, utilaje, mijloace de transport. Măsurile în vederea eliminării sau diminuării acestui impact sunt cele prezentate în cadrul capitolului 3.2. 
· toate locurile în care se execută lucrări vor fi semnalizate corespunzător prin indicatoare şi marcaje specifice, atât pe timp de zi cât şi pe timp de noapte pentru evitarea accidentelor;
· perioada de execuţie a lucrărilor va fi cât mai redusă pentru a minimaliza impactul acestora asupra mediului și populației.
3.8. Gospodărirea deșeurilor generate pe amplasament

În perioada executării lucrărilor de construcție se preconizează generarea următoarelor categorii de deșeuri:

· pământ excavat – va fi depozitat temporar în zonele limitrofe ale amplasamentului, fiind ulterior transportat în vederea  utilizării ca material de umplutură numai în locațiile indicate de Primăria Rasova în Autorizația de construire;  

· deșeuri  menajere  - acestea vor fi colectate în recipiente închise, tip europubele, și depozitate în spații special amenajate până la preluarea lor de către serviciul de salubritate local;

· namoluri de foraj  - se depoziteaza în containere adecvate si se predau societatilor autorizate in valorificarea/eliminarea acestora.
Lucrările vor fi realizate după normele de calitate în construcţii astfel încât cantităţile de deşeuri rezultate să fie limitate la minim. De asemenea, se vor lua măsuri ca aceste tipuri de deşeuri să nu fie depozitate în alte locuri decât cele special amenajate pentru depozitarea lor în incinta organizării de şantier. 

Este important să se urmărească transferul cât mai rapid al deşeurilor din zona de generare către zonele de depozitare, evitându-se stocarea acestora un timp mai indelungat în zona de producere şi apariţia unor depozite neorganizate şi necontrolate de deşeuri. 

3.9. Gospodărirea substanțelor toxice și periculoase
Nu este cazul.
4. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

Nu sunt prevăzute în această etapă.
5. JUSTIFICAREA ÎNCADRĂRII PROIECTULUI, DUPĂ CAZ, ÎN PREVEDERILE ALTOR ACTE NORMATIVE NAȚIONALE CARE TRANSPUN LEGISLAȚIA COMUNITARĂ  (IPPC, SEVESO, COV, LCP  et.)

Nu este cazul. 
6. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ȘANTIER

Organizarea de santier  se va amenaja in incinta gospodariei de apa. Utilajul necesar pentru realizarea forajului va fi adus pe pozitie si va fi mentinut acolo pe perioada realizarii forajului. Materialele necesare  si deseurile generate vor fi stocate temporar in spatii bine delimitate in incinta gospodariei de apa. In funcție de rezultatele obținute la acest foraj de explorare/exploatare și de calitatea apei subterane, se va stabili continuarea programului de echipare a forajului in vederea exploatării . 
7. LUCRĂRI DE REFACERE / RESTAURARE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIȚIEI, ÎN CAZ  DE ACCIDENTE ȘI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂȚII
7.1. Lucrări propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției

La finalizarea lucrărilor se va reconstitui incinta inițială prin utilizarea solului vegetal decapat anterior, insămânțarea si, dupa caz reinsemanțarea terenului pentru a se ajunge la caracteristicile vegetației din faza initială. 
7.2. Aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de  poluări  accidentale 

În cazul unor scurgeri accidentale de produse petroliere, fie de la mijloacele de transport cu care se cară  diverse materiale, fie de la utilajele folosite, factorul de mediu care poate fi  afectat este solul în acest caz se recomandă achiziționarea de material absorbant pentru intervenția promptă.
Se recomandă ca beneficiarul să execute lucrările de construcții cu firme ce au implementat un Sistem de Management de Mediu  și să solicite constructorului să prezinte procedurile de intervenție în caz de apariție a unor situații de urgență și/sau producere a unor poluări accidentale.
Se recomandă de asemenea ca beneficiarul să se asigure că aceste proceduri sunt operaționaleșsi eficiente.

7.3. Aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea obiectivului
Nu e cazul, în cadrul proiectului analizat.
7.4. Modalități de refacere a stării inițiale /reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului

Aceste modalități se vor stabili, daca va fi cazul, la momentul luării deciziei privind desființarea obiectivului și depind de strategia care se va adopta în ceea ce privește utilizarea ulterioară a terenului.

8. EVALUARE ADECVATĂ
Amplasamentul  care face obiectul proiectului de reabilitare și modernizare a străzilor nu se află în interiorul sau în vecinătatea unei arii naturale protejate de tip Sit Natura 2000 astfel încat nu este necesară declanșarea procedurii de evaluare adecvată.
                                                                                                  Întocmit,







                    Voinea Daniela
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