
Anexa nr. 5 la Metodologie
Conţinutul cadru al  memoriului de prezentare
I. Denumirea  proiectului -  “MODIFICARE PROIECT AUTORIZAT CU AC NR.2159/15.12.2014 PENTRU "CONTINUARE DE LUCRARI PROIECT AUTORIZAT CONFORM AC NR.406/21.03.2012- CONSTRUIRE IMOBIL P+3-4E, CU FUNCTIUNEA DE VILA TURISTICA" PRIN MODIFICARE ACCES, RECOMPARTIMENTARI INTERIOARE SI MODIFICARI FATADE - INTRARE IN LEGALITATE” PRIN MODIFICARI FATADE SI SUPRAETAJARE CU INCA UN NIVEL, O SINGURA DATA, IN SUPRAFATA DE MAXIM 20% DIN SUPRAFATA CONSTRUITA DESFASURATA A CLADIRII, CONFORM PREVEDERILOR LEGII NR. 50/1991, art.2, al. 4, lit.a^1, NUMAI DUPA INTABULAREA CONSTRUCTIEI LA STADIUL FIZIC AUTORIZAT PREMERGATOR SUPRAETAJARII
II. Titular
- AVE TEBIA SRL
           - BLD. MAMAIA, NR.404, ZONA HOTEL FLORA ,CONSTANTA
- Numele persoanelor de contact: 
- responsabil pentru protecţia mediului AVE TEBIA SRL
III. Descrierea proiectului 

Beneficiarul doreste modificarea proiectului autorizat cu ac 1086/07.09.2018 “Modificare proiect autorizat cu AC nr.2159/15.12.2014 pentru "Continuare de lucrari proiect autorizat conform AC nr.406/21.03.2012- Construire imobil P+3E-4E, cu functiunea de vila turistica" prin modificare acces, recompartimentari interioare si modificari fatade - intrare in legalitate” prin supraetajare cu un nivel, o singura data, in suprafata de maximum 20% din suprafata construita desfasurata a cladirii cf. legii 50/1991 si modificare fatade.

Regimul de inaltime propus fiind P+4E+5Eretras.

Infrastructura imobilului este alcatuita din fundatii tip radier. 

Cladirea are o structura independenta, din cadre din beton armat cu stalpi, grinzi si plansee din beton armat.

Anvelopa cladirii este realizata din zidarie de bca cu o grosime de 25 cm prevazuta cu termosistem din polistiren expandat EPS 100 cu o grosime de 10cm.

Compartimentarile interioare sunt realizate din zidarie de BCA. 

Accesul pe vertical se va realiza cu ajutorul unei scari cu 2 rampe din beton armat, prevazuta cu balustrade din otel, precum si cu un lift.
Acoperisul imobilului este tip terasa.

Sistemul de acoperis va fi completat cu instalatia de captare si colectare a apei pluviale din burlane metalice, vopsite in culori fatadei.

Finisajele de fatada sunt realizate cu tencuieli decorative de exterior de culoare bej deschis si alb murdar.

La nivelul parterului se va amenaja spatiu comercial, C.D.S.A.I., vestiar si un grup sanitar. 

La  nivelul etajului 1, 2, 3, 4 se vor amenaja cate 3 unitati locative pe nivel, iar la nivelul etalui 5 retras se vor amenaja 2 unitati locative.

Se propune executarea lucrarilor la un standard ridicat.

Se supune la verificarea exigentei A,B,C,D,E,F

Deoarece beneficiarul nu a dorit echiparea cladirii cu sisteme alternative de alimentare a cladirii cu energie (panouri solare etc.), nu e necesara verificarea la cerinta G.

IMOBILUL PREZENTAT VA AVEA URMATOARELE DATE:
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P+4E+5Eretras
Spatiu verde amenajat conform HCJC 152/2013- minim 50% minim => Sterasa = 219.89mp=>87.95%
S-au prevazut plantatii in incinta conform HCJC 152/2013 constand in copaci decorativi, arbusti, flori  si gazon, zona alocata investitiei reprezentand 87.89% din suprafata totala a parcelei, plante ornamentale (primula, begonia, viola tricolor) si se vor amenaja tronsoane de gard viu.

 Caracteristicile principale ale constructiei propuse

Imobilul propus pentru construire va avea regimul de inaltime P+4E+5Eretras, iar functiunea este de vila turistica. 
Se vor realiza un total de 14 unitati locative. 

Accesul din exterior se va realiza pe o scara cu 4 trepte si o rampa pentru carucioare si pentru persoane cu dizabilitati. Circulatia pe verticala se va realiza cu ajutorul unor scari din beton armat prevazute cu podest intermediar si a unui lift. 

Noua constructie P+4E+5Eretras se incadreaza in clasa de importanta III, Categoria de importanta C.  Aceasta se va amplasa cu urmatoarele retrageri:

- 0.20 m retragere fata de limita posterioara de proprietate dinspre sud-est;

- 0.60 m retragere fata de limita laterala de proprietate dinspre nord-est; 

- 1.60 m retragere fata de limita laterala de proprietate dinspre sud-vest;

- 0.17 m retragere fata de limita laterala de proprietate dinspre nord-vest;

Fundatii 

Fundatiile sunt de tip radier din beton armat.

Pozarea radierului s-a realizat direct pe stratul de fundare conform studiului geotehnic. Izolatia fundatiilor cat si a pardoselii de la cota 0 s-a realizat cu polistiren extrudat cu o grosime de 10cm.

Intreg perimetrul fundatiei cat si placa de pardoseala sunt prevazute cu termosistem din polistiren extrudat cu o grosime de 10cm.

Suprastructura

Cladirea are o structura independenta, din cadre din beton armat cu plansee si grinzi din beton armat.

Peretii exteriori sunt realizati din zidarie de BCA de 25cm cu termosistem din polistiren expandat cu o grosime de 10cm.

Compartimentarile interioare sunt realizate din zidarie de BCA.

Accesul pe vertical se va realiza cu ajutorul unor scari balansate din beton armat, prevazuta cu balustrade din otel.

Acoperisul

Acoperisul va fi tip terasa verde, prevazut cu termosistem din polistiren expandat cu o grosime de minim 20cm.

Sistemul de acoperis va fi completat cu instalatia de captare si colectare a apei pluviale din burlane metalice, vopsite in culori deschise.

Finisaje exterioare

Finisajele de fatada se vor realiza cu tencuieli decorative de exterior de culoare alb murdar si maro. Tamplaria va fi de culoare maro.

Atat baile cat si bucataria vor avea instalatii interioare cu apa calda si rece, prin racord la reteaua edilitara. Apa calda pentru uz intern si pentru incalzire va fi produsa cu ajutorul unei centrale termice electrice. Canalizarea interioara va fi racordata la reteaua edilitara. Fiecare incapere sanitara si de locuit vor fi ventilate natural.
Sistemul exterior de iluminat al cladirii si a terenului aferent acesteia – il constituie corpurile de iluminat exterior in pardoseala exterioara si pe  peretii exteriori ai cladirii.

La interior, circuitele electrice vor fi perimetrale spatiilor.

Sistemul de incalzire va fi realizat cu ajutorul unei central individuale pe gaz .

Conform HCL 113/2017 privind aprobarea “Regulamentului privind asigurarea numarului minim de locuri de parcare pentru lucrarile de constructii si amenajari autorizate pe raza municipiului Constanta”, cap. III, art. 16, lit. c) si a avizului favorabil al comisiei de circulatie nr. 29 din data de 30.01.2018 se excepteaza (nu se vor asigura locuri de parcare) constructiile amplasate pe terenuri care au acces unic din Promenada turistica Mamaia.
MODUL DE ASIGURARE AL UTILITATILOR

ALIMENTAREA CU APA

Zona studiata este dotata cu retea functionala de alimentare cu apa potabila.

Alimentarea cu apa se va realiza prin racordarea la reteaua edilitara existenta de apa. 

Alimentarea cu apa rece se face conform STAS 1478/91 şi Normativ I.9/1994. 
EVACUAREA APELOR UZATE

Apele uzate vor fi deversate în rețeaua de canalizare locală, de unde vor fi transportate la statia de epurare existenta in localitate.

Apele uzate menajere îndeplinesc conditiile impuse de Normativ NTPA 002/97.

ASIGURAREA APEI TEHNOLOGICE

Nu este cazul.

ASIGURAREA AGENTULUI TERMIC

Soluția de alimentare cu energie termică este cea a unei centrale termice electrice cu capacitatea de 29.5 kW, amplasată în spațiu individual in fiecare unitate locative

. Centrala ce va asigura încalzirea si prepararea apei calde menajere va respecta prevederile Normativului I13.
IV. SURSE DE POLUANŢI ŞI INSTALAŢII PENTRU REŢINEREA, EVACUAREA ŞI DISPERSIA POLUANŢILOR ÎN MEDIU


1. Protecţia calităţii apelor:

Pe perioada executării lucrării  pentru  a asigura protecţia apelor şi ecosistemelor acvatice se vor respecta urmatoarele obligatii:

· să nu evacueze ape uzate direct în apele naturale şi să nu arunce în acestea deşeuri;

· să nu spele obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot duce la impurificarea apelor  de suprafaţă;

· să nu deverseze în apele de suprafaţă ape uzate menajere sau substanţe prioritar periculoase;

· să nu arunce şi să nu  depoziteze pe maluri, în albiile râurilor şi în zonele  umede  şi de coastă deşeuri de orice fel şi să nu introduca în ape substanţe explozive, tensiune  electrică, narcotice sau substanţe prioritar periculoase.

Instalaţiile proiectate nu produc agenţi poluanţi pentru apele subterane şi de suprafaţă.

2. Protecţia aerului: 

Pe perioada executării lucrării  pentru  a asigura protectia atmosferei, schimbările climaterice şi gestionarea zgomotului ambiental,  executantul/beneficiarul are obligatia:

· să doteze instalaţiile tehnologice, care sunt surse de poluare, cu sisteme de automonitorizare şi să asigure corecta lor funcţionare;
In exploatare nu vor fi activitati care sa produca poluare a aerului.


3. Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
Pe perioada executării lucrării  pentru  a asigura protectia atmosferei, schimbările climaterice şi gestionarea zgomotului ambiental,  executantul/beneficiarul are obligatia:

· să asigure măsuri şi dotări pentru izolarea  şi protecţia fonica a surselor generatoare de zgomot si vibraţii, astfel încât să nu ducă, prin funcţionarea acestora, la depăşirea  nivelurilor limită a zgomotului ambiental;

· să doteze instalaţiile tehnologice, care sunt surse de poluare, cu sisteme de automonitorizare şi să asigure corecta lor funcţionare;

· să respecte programul de linişte, conform legislaţiei, între orele 22.00 şi 06.00.


Instalatiile proiectate nu produc agenti poluanti pentru aer, in timpul exploatarii neexistand nicio forma de emisie.


Instalaţiile electrice proiectate nu produc zgomot sau vibraţii. In ceea ce priveşte modul de lucru la construcţii montaj, utilajele specifice transportului materialelor pentru realizarea instalaţiilor electrice nu staţionează mult timp în zonă, doar pentru descărcarea materialelor, astfel că funcţionarea lor în această perioadă nu  dăunează zonei. Combustibilul folosit nu se scurge sau se depune pe sol şi nu deterioreaza zona.

Prin destinatia propusa, activitatea din cladire nu va afecta in niciun fel constuctiile din zona. Poluarea fonica va aparea pe durata de executie a lucrarilor de constructie si nu vor fi intense deoarece nu implica lucrari speciale de constuire, sursele de zgomot şi de vibraţii fiind in special la turnarea betonului in cofraje sau la montarea unor parti de constuctie cum ar fi: tamplaria, balustrade, etc.;


4. Protecţia împotriva radiaţiilor:
In exploatarea imobilului nu se vor produce radiatii.

5. Protecţia solului şi a subsolului:

Sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice.


Sursele potentiale de poluare pentru sol, subsol si ape freatice, pot fi reprezentate de :


-Scurgeri accidentale de carburanti, lubrificanti si substante chimice ;


-Gospodarirea incorecta a deseurilor.


Lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului.

Vor fi amenajate spatii speciale pentru colectarea si stocarea temporara a deseurilor (deseuri metalice, deseuri menajere), astfel incat deseurile nu vor fi niciodata depozitate direct pe sol. Toate deseurile vor fi eliminate controlat de pe amplasament in baza contractelor incheiate cu fire specializate.

6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:
Instalaţiile proiectate nu produc agenti poluanti pentru ecosistemele terestre si acvatice.


7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

In conditiile de functionare obisnuita se poate considera ca activitatea nu va avea un impact negativ ci dimpotriva, unul pozitiv, daca tinem cont de efectele asupra modului de viata al comunitatii, asupra aspectelor psihologice, fiziologice si de sanatate ale societatii si chiar efect pozitiv de favorizare a stabilizarii economice regionale.

In timpul executiei lucrarilor de constructii, impactul negativ asupra asezarilor umane este redus, fiind cauzat de zgomotul utilajelor de pe santier (temporar) si a pulberilor sedimentabile. 

Prevenirea unui impact vizual neplacut pentru locuitori se realizeaza prin obligarea muncitorilor de pe santier de a purta uniforme  si de a se ingriji de aspectul utilajelor de pe santier si al mijloacelor de transport si de a se ingradi toata incinta santierului.

Apreciem ca investitia va avea un impact pozitiv asupra comunitatii locale, exprimandu-se prin:


-cresterea investitiilor in zona prin dezvoltarea infrastructurii;


-crearea de unitati locative de o calitate superioara;


-virarea unui venit la taxele locale;


-reducerea poluarii zonei;


-diminuarea ratei somajului in zona prin crearea de noi locuri de munca,

Noul obiectiv nu constituie o sursa de poluare sau disconfort pentru locuitorii din zona, ba dimpotriva dezvoltarea urbana poate avea efecte benefice.

8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:
Pe durata de executie a lucrarilor de construire vor rezulta deseuri de materiale de constuctie, care vor fi colectate selectiv si transportate de catre firma de salubritate locala.

Deseurile generate pe amplasament vor fi in cea mai mare parte solide. Vor fi colectate in mod selectiv, in recipiente speciale, si vor fi evacuate period de societatea care se ocupa cu salubrizarea orasului Constanta.

Substantele reziduale - fecaloide - din WC-uri ecologic, vor fi zidanjate la terminarea lucrarilor de construire si transportate la statia de epurare care deserveste zona.
După proveniență, pot fi deosebite următoarele tipuri de deșeuri:

A. Deșeuri municipale și asimilabile, care sunt deșeuri generate în mediul urban și rural. Ele sunt grupate în:

A1 - Deșeuri menajere, provenite din activitatea casnică, magazine, hoteluri, restaurante, instituții publice.  Cantitatea de deseuri menajere este de 25 kg/ unitate locativa.
A2 - Deșeuri stradale, specifice fluxurilor stradale (hârtii, mase plastice, frunze, praf). Cantitatea de deseuri stradale este de 10 kg, cantitatea rezultata in urma intretinerii spatiilor verzi si a aleilor pietonale.
A3 - Deșeuri din construcții și demolări, provenite din activitatea de construcții și modernizarea și întreținerea străzilor. Cantitatea de deseuri din constructii este de 25 kg/saptamana, aceasta cantitate fiind prezenta doar pe parcursul desfasurarii lucrarilor de construire.

9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
Pe intreaga durata de viata a constuctiei nu vor fi folosite substante chimice periculoase.

In conformitate cu legislatia in vigoare, comercializarea substantelor periculoase este permisa numai daca sunt respectate urmatoarele cerinte:


-sa fie proiectate si realizate astfel incat sa impiedice orice pierdere de continut prin manipulare, transport si depozitare;


-materialele din care sunt fabricate ambalajele si dispozitivele de etansare sa fie rezistente la atacul continutului;


-ambalajele si sistemele de etansare sa fie solide si rezistente pentru a eveita orice pierdere si pentru a indeplini criteriile de singuranta in conditiile unei manipulari normale. 
V. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI

Se vor delimita platformele pentru depozitarea deseurilor de constructie; se vor reecologiza terenurile adiacente constructiei prin plantarea de arbusti, copaci, flori decorative si gazon. 

Se va realiza controlul emisiilor de poluanti in mediu, precum si controlul calitatii factorilor de mediu, prin analize efectuale de personal calificat, cu echipamente de prelevare si analiza adecvate,  descrise in standardele de prelevare si analize.

VI. JUSTIFICAREA ÎNCADRĂRII PROIECTULUI, DUPĂ CAZ, ÎN PREVEDERILE ALTOR ACTE NORMATIVE NAŢIONALE CARE TRANSPUN LEGISLAŢIA COMUNITARĂ (IPPC, SEVESO, COV, LCP, DIRECTIVA CADRU APĂ, DIRECTIVA CADRU AER, DIRECTIVA CADRU A DEŞEURILOR ETC.)
Nu este cazul.

VII. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ŞANTIER
Organizarea de santier se va realiza in limita terenului proprietate privata, fara afectarea terenurilor invecinate. 

Lucrarile de construire prevazute se vor realiza in mod obligatoriu cu firme specializate si cu personal calificat pentru astfel de lucrari.

Organizarea de santier presupune identificarea si amenajarea unei zone de depozitare a materialelor de constructii, precum si amplasarea unor constructii provizorii usoare de tip containere transportabile.

De asemenea vor trebui realizate:

· punct de alimentare cu apa potabila

· punct de alimentare cu energie electrica

· grupuri sanitare

· birou administrativ

· imprejmuire zona investitie cu panouri tip Metro.

In perioada de executie a investitie nu exista surse de impurificare a solului cu poluanti. Acestea pot aparea doar accidental, de exemplu prin pierderea de carburanti de la utilajele folosite pentru realizarea lucrarilor de constructie.

Deseurile menajere constituite din resturile care provin din consumurile executantilor si cele rezultate din ambalajele materialelor utilizate, vor fi colectate in recipienti si vor fi evacuate in baza unui contract incheiat cu un prestator de servicii de salubritate, care nu va permite imprastierea lor.
· Metode folosite in constructie

Tehnologia de realizazre a imobilului rezidential va cuprinde:


-lucrari de excavare pentru realizarea fundatiei si a pernei;


-confectionarea armaturilor si turnarea betonului in fundatii;


-lucrari de cofrare si turnare a betonului pentru suprastructura;


-lucrari de zidarii, placari cu polistiren;


-lucrari de hidroizolatii si protectii pentru acestea;


-montare tamplarii exterioare si interioare;


-tencuieli.

Excavarile sunt limitate la suprafata construita a imobilului.

Betonul este transportat la amplasament si turnat folosind utilaje obisnuite pe santierele de constructii.

Lucrarile de refacere a terenului ocupat temporar in interiorul limitei terenului cuprind:


-curatarea terenului de materiale, deseuri, reziduuri;


-transportul resturilor de materiale si al deseurilor in afara amplasamentului, la locurile de depozitare stabilite;


-nivelarea terenului si amenajarea acestuia.

· Planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara
Lucrarile de realizare a imobilului cuprind:


-pregatirea organizarii de santier;


-amenajarea acceselor in interiorul terenului necesar utilajelor;


-realizarea fundatiilor si pernei de piatra;


-ridicarea suprastructurii etaj cu etaj;


-realizarea inchiderilor suprastructurii si a instalatiilor interioare;


-refacerea zonelor din interiorul amplasamentului folosite temporar pentru constructie;


-dezafectarea organizarii de santier si amenajare in vederea folosirii cladirii.

Pe durata executarii lucrarilor de construire se vor respecta actele normative privind protectia muncii in constructii.
· Descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier
Prin documentatia tehnica de organizare de santier se vor prevedea masuri de protectie a vecinatatilor (transmitere de vibratii si socuri puternice, degajari mari de praf, asigurarea acceselor necesare). Se vor lua masuri preventive cu scopul de a evita producerea accidentelor de lucru sau a incendiilor.


Din punct de vedere a protectiei mediului, se vor lua masuri specifice pe perioada realizarii proiectului de investitii:

-se va evita poluarea accidentala a factorilor de mediu pe toata durata executarii;

-managementul deseurilor rezultate din lucrarile de constructii va fi in conformitate cu legislatia specifica de mediu si va fi atat in responsabilitatea titlularului de proiect, cat si a constructorului ce realizeaza lucrarile;

-se vor amenaja spatii special amenajate pentru depozitarea temporara a deseurilor rezultate atat in timpul realizarii constructiilor, cat si in timpul functionarii obiectivului, se va organiza colectarea selectiva a deseurilor;

-deseurile de constructie vor fi transportate si depozitate pe baza de contract, cu unitatile si in amplasamentul stabilit de primaria Orasului Constanta;

-nu se vor depozita materii prime, materiale sau deseuri in afara primetrului amenajat al obiectivului.

La executarea lucrarilor, se vor respecta normele sanitare, PSI, de protectia muncii si de gospodarire a apelor in vigoare. Nu se vor realiza lucrari de intretinere si reparatii ale utilajelor si mijloacelor de transport in cadrul obiectivului de investitii; alimentarea cu carburant se va realiza numai prin unitati specializate autorizate.
VIII. LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTIŢIEI, ÎN CAZ DE ACCIDENTE ŞI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂŢII, ÎN MĂSURA ÎN CARE ACESTE INFORMAŢII SUNT DISPONIBILE


Dupa incheierea lucrarilor de construire se va trece la refacerea amplasamentului in spiritul zonei adiacente, completat cu amenajari exterioare si sistematizare verticala.


Scurgerea apelor pluviale se va face prin sistematizarea terenului incat sa nu existe zone de acumulare, catre reteaua de colectare a apelor meteorice de pe strada.


Pe tot timpul executiei lucrarilor se vor respecta prevederile privind protectia si igiena muncii din normativele in vigoare.
IX. ANEXE - PIESE DESENATE

1. Planul de încadrare în zonă a obiectivului 
2. Planul de situaţie cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor

X. COORDONATE GEOGRAFICE IN SISTEM STEREO 70 ALE AMPLASAMENTULUI STUDIAT

	NR. PCT.
	COORDONATE PUNCTE DE CONTUR

	
	X [m]
	Y [m]

	1
	309722.850
	789852.700

	2
	309727.490
	789866.960

	3
	309711.640
	789872.120

	4
	309707.000
	789857.860


Semnătură şi ştampilă
Arh. Daia Bogdan

PROIECT UNIQUE SRL
ANEXA II. A
1. DESCRIEREA PROIECTULUI

Beneficiarul doreste modificarea proiectului autorizat cu ac 1086/07.09.2018 “Modificare proiect autorizat cu AC nr.2159/15.12.2014 pentru "Continuare de lucrari proiect autorizat conform AC nr.406/21.03.2012- Construire imobil P+3E-4E, cu functiunea de vila turistica" prin modificare acces, recompartimentari interioare si modificari fatade - intrare in legalitate” prin supraetajare cu un nivel, o singura data, in suprafata de maximum 20% din suprafata construita desfasurata a cladirii cf. legii 50/1991 si modificare fatade.

Regimul de inaltime propus fiind P+4E+5Eretras.

Infrastructura imobilului este alcatuita din fundatii tip radier. 

Cladirea are o structura independenta, din cadre din beton armat cu stalpi, grinzi si plansee din beton armat.

Anvelopa cladirii este realizata din zidarie de bca cu o grosime de 25 cm prevazuta cu termosistem din polistiren expandat EPS 100 cu o grosime de 10cm.

Compartimentarile interioare sunt realizate din zidarie de BCA. 

Accesul pe vertical se va realiza cu ajutorul unei scari cu 2 rampe din beton armat, prevazuta cu balustrade din otel, precum si cu un lift.
Acoperisul imobilului este tip terasa.

Sistemul de acoperis va fi completat cu instalatia de captare si colectare a apei pluviale din burlane metalice, vopsite in culori fatadei.

Finisajele de fatada sunt realizate cu tencuieli decorative de exterior de culoare bej deschis si alb murdar.

IMOBILUL PREZENTAT VA AVEA URMATOARELE DATE:

Suprafata teren cf acte
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S construita autorizata





174.47 mp

S desfasurata autorizata





961.80 mp

S construita propusa
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S desfasurata propusa





1154.16 mp 

P.O.T. autorizat






69.78% 

P.O.T. propus  






69.78%     (se mentine)

C.U.T. autorizat 
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C.U.T. propus  
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C
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III
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Numar niveluri propus





P+4E+5Eretras
Spatiu verde amenajat conform HCJC 152/2013- minim 50% minim => Sterasa = 219.89mp=>87.95%
S-au prevazut plantatii in incinta conform HCJC 152/2013 constand in copaci decorativi, arbusti, flori  si gazon, zona alocata investitiei reprezentand 87.89% din suprafata totala a parcelei, plante ornamentale (primula, begonia, viola tricolor) si se vor amenaja tronsoane de gard viu.

2. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE DE A FI AFECTATE IN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT
Pe durata de executie a lucrarilor de construire vor rezulta deseuri de materiale de constuctie, care vor fi colectate selectiv si transportate de catre firma de salubritate locala.

Deseurile generate pe amplasament vor fi in cea mai mare parte solide. Vor fi colectate in mod selectiv, in recipiente speciale, si vor fi evacuate period de societatea care se ocupa cu salubrizarea orasului Constanta.

Substantele reziduale - fecaloide - din WC-uri ecologic, vor fi zidanjate la terminarea lucrarilor de construire si transportate la statia de epurare care deserveste zona.
3. DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR SEMNIFICATIVE PROBABILE ASUPRA MEDIULUI ALE PROIECTULUI



Prin realizarea proiectului (Construire imobil P+4E+5Eretras- vila turistica) se vor prevedea masuri de protectie a vecinatatilor (transmitere de vibratii si socuri puternice, degajari mari de praf, asigurarea acceselor necesare). Se vor lua masuri preventive cu scopul de a evita producerea accidentelor de lucru sau a incendiilor.

Din punct de vedere a protectiei mediului, se vor lua masuri specifice pe perioada realizarii proiectului de investitii:

-se va evita poluarea accidentala a factorilor de mediu pe toata durata executarii;

-managementul deseurilor rezultate din lucrarile de constructii va fi in conformitate cu legislatia specifica de mediu si va fi atat in responsabilitatea titlularului de proiect, cat si a constructorului ce realizeaza lucrarile;

-se vor amenaja spatii special amenajate pentru depozitarea temporara a deseurilor rezultate atat in timpul realizarii constructiilor, cat si in timpul functionarii obiectivului, se va organiza colectarea selectiva a deseurilor, in conformitate cu prevederile OUG 78/2000 privind regimul deseurilor;

-deseurile de constructie vor fi transportate si depozitate pe baza de contract, cu unitatile si in amplasamentul stabilit de primaria Orasului Constanta;

-nu se vor depozita materii prime, materiale sau deseuri in afara primetrului amenajat al obiectivului.

La executarea lucrarilor, se vor respecta normele sanitare, PSI, de protectia muncii si de gospodarire a apelor in vigoare. Nu se vor realiza lucrari de intretinere si reparatii ale utilajelor si mijloacelor de transport in cadrul obiectivului de investitii; alimentarea cu carburant se va realiza numai prin unitati specializate autorizate.

Pe durata de executie a lucrarilor de construire vor rezulta deseuri de materiale de constuctie, care vor fi colectate selectiv si transportate de catre firma de salubritate locala.

Deseurile generate pe amplasament vor fi in cea mai mare parte solide. Vor fi colectate in mod selectiv, in recipiente speciale, si vor fi evacuate period de societatea care se ocupa cu salubrizarea orasului Constanta.
Semnătură şi ştampilă
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ANEXA III

1. CARACTERISTICILE PROIECTULUI
Beneficiarul doreste modificarea proiectului autorizat cu ac 1086/07.09.2018 “Modificare proiect autorizat cu AC nr.2159/15.12.2014 pentru "Continuare de lucrari proiect autorizat conform AC nr.406/21.03.2012- Construire imobil P+3E-4E, cu functiunea de vila turistica" prin modificare acces, recompartimentari interioare si modificari fatade - intrare in legalitate” prin supraetajare cu un nivel, o singura data, in suprafata de maximum 20% din suprafata construita desfasurata a cladirii cf. legii 50/1991 si modificare fatade.

Regimul de inaltime propus fiind P+4E+5Eretras.

Infrastructura imobilului este alcatuita din fundatii tip radier. 

Cladirea are o structura independenta, din cadre din beton armat cu stalpi, grinzi si plansee din beton armat.

Anvelopa cladirii este realizata din zidarie de bca cu o grosime de 25 cm prevazuta cu termosistem din polistiren expandat EPS 100 cu o grosime de 10cm.

Compartimentarile interioare sunt realizate din zidarie de BCA. 

Accesul pe vertical se va realiza cu ajutorul unei scari cu 2 rampe din beton armat, prevazuta cu balustrade din otel, precum si cu un lift.
Acoperisul imobilului este tip terasa.

Sistemul de acoperis va fi completat cu instalatia de captare si colectare a apei pluviale din burlane metalice, vopsite in culori fatadei.

Finisajele de fatada sunt realizate cu tencuieli decorative de exterior de culoare bej deschis si alb murdar.

La nivelul parterului se va amenaja spatiu comercial, C.D.S.A.I., vestiar si un grup sanitar. 

La  nivelul etajului 1, 2, 3, 4 se vor amenaja cate 3 unitati locative pe nivel, iar la nivelul etalui 5 retras se vor amenaja 2 unitati locative.

Se propune executarea lucrarilor la un standard ridicat.

Se supune la verificarea exigentei A,B,C,D,E,F

Deoarece beneficiarul nu a dorit echiparea cladirii cu sisteme alternative de alimentare a cladirii cu energie (panouri solare etc.), nu e necesara verificarea la cerinta G.

IMOBILUL PREZENTAT VA AVEA URMATOARELE DATE:
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P+4E+5Eretras
Spatiu verde amenajat conform HCJC 152/2013- minim 50% minim => Sterasa = 219.89mp=>87.95%
S-au prevazut plantatii in incinta conform HCJC 152/2013 constand in copaci decorativi, arbusti, flori  si gazon, zona alocata investitiei reprezentand 87.89% din suprafata totala a parcelei, plante ornamentale (primula, begonia, viola tricolor) si se vor amenaja tronsoane de gard viu.

Protecţia solului şi a subsolului:
Sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice.

Sursele potentiale de poluare pentru sol, subsol si ape freatice, pot fi reprezentate de :

-Scurgeri accidentale de carburanti, lubrificanti si substante chimice ;

-Gospodarirea incorecta a deseurilor.

Lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului.

Vor fi amenajate spatii speciale pentru colectarea si stocarea temporara a deseurilor (deseuri metalice, deseuri menajere), astfel incat deseurile nu vor fi niciodata depozitate direct pe sol. Toate deseurile vor fi eliminate controlat de pe amplasament in baza contractelor incheiate cu fire specializate.
Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament:
Pe durata de executie a lucrarilor de construire vor rezulta deseuri de materiale de constuctie, care vor fi colectate selectiv si transportate de catre firma de salubritate locala.

Deseurile generate pe amplasament vor fi in cea mai mare parte solide. Vor fi colectate in mod selectiv, in recipiente speciale, si vor fi evacuate period de societatea care se ocupa cu salubrizarea orasului Constanta.
După proveniență, pot fi deosebite următoarele tipuri de deșeuri:

A. Deșeuri municipale și asimilabile, care sunt deșeuri generate în mediul urban și rural. Ele sunt grupate în:

A1 - Deșeuri menajere, provenite din activitatea casnică, magazine, hoteluri, restaurante, instituții publice.  Cantitatea de deseuri menajere este de 25 kg/ unitate locativa.
A2 - Deșeuri stradale, specifice fluxurilor stradale (hârtii, mase plastice, frunze, praf). Cantitatea de deseuri stradale este de 10 kg, cantitatea rezultata in urma intretinerii spatiilor verzi si a aleilor pietonale.
A3 - Deșeuri din construcții și demolări, provenite din activitatea de construcții și modernizarea și întreținerea străzilor. Cantitatea de deseuri din constructii este de 25 kg/saptamana, aceasta cantitate fiind prezenta doar pe parcursul desfasurarii lucrarilor de construire.
Substantele reziduale - fecaloide - din WC-uri ecologic, vor fi zidanjate la terminarea lucrarilor de construire si transportate la statia de epurare care deserveste zona.

Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
Pe intreaga durata de viata a constuctiei nu vor fi folosite substante chimice periculoase.

In conformitate cu legislatia in vigoare, comercializarea substantelor periculoase este permisa numai daca sunt respectate urmatoarele cerinte:

-sa fie proiectate si realizate astfel incat sa impiedice orice pierdere de continut prin manipulare, transport si depozitare;

-materialele din care sunt fabricate ambalajele si dispozitivele de etansare sa fie rezistente la atacul continutului;

-ambalajele si sistemele de etansare sa fie solide si rezistente pentru a eveita orice pierdere si pentru a indeplini criteriile de singuranta in conditiile unei manipulari normale. 
Protecţia calităţii apelor:

Pe perioada executării lucrării  pentru  a asigura protecţia apelor şi ecosistemelor acvatice se vor respecta urmatoarele obligatii:

· să nu evacueze ape uzate direct în apele naturale şi să nu arunce în acestea deşeuri;

· să nu spele obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot duce la impurificarea apelor  de suprafaţă;

· să nu deverseze în apele de suprafaţă ape uzate menajere sau substanţe prioritar periculoase;

· să nu arunce şi să nu  depoziteze pe maluri, în albiile râurilor şi în zonele  umede  şi de coastă deşeuri de orice fel şi să nu introduca în ape substanţe explozive, tensiune  electrică, narcotice sau substanţe prioritar periculoase.

Instalaţiile proiectate nu produc agenţi poluanţi pentru apele subterane şi de suprafaţă.

2. AMPLASAREA PROIECTULUI
Imobilul ce face obiectul acestei documentatii se afla in Jud. Constanta, mun. Constanta, str. Str. Gheorghe Marinescu, Nr. 56D, intr-o zona in curs de dezvoltare in care predomina locuinte individuale si colective.
Localizarea proiectului

Distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001
Nu e cazul.
Harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale si alte informatii privind:

Folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe zone adiacente acestuia

Destinatia terenului stabilita prin documentatiile de urbanism aprobate este de locuinte cu caracter sezonier sau permanent, dotari turistice si complementare.
Politici de zonare si de folosire a terenului

Destinatia terenului stabilita prin documentatiile de urbanism aprobate este de locuinte cu caracter sezonier sau permanent, dotari turistice si complementare.

Arealele sensibile - Nu e cazul.

Detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare

Nu e cazul.
3. TIPURILE SI CARACTERISTICILE IMPACTULUI POTENTIAL

Impactul asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ)


Ţinând cont de categoria de lucrări prevăzute în proiect, precum şi de impactul produs la execuţia lor se consideră că execuţia acestora nu are efecte negative asupra mediului, decât pe timpul execuţiei lor, acestea manifestându-se prin prezenţa mai accentuată a omului în zonă.

 Extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate)

Nu este cazul.
Magnitudinea si complexitatea impactului
Nu este cazul.

Probabilitatea impactului
Nu este cazul.
Durata, frecventa si reversibilitatea impactului
Nu este cazul.
Masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului
Nu este cazul.
Natura transfrontiera a impactului
Nu este cazul.
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