Anexa nr. 5 la Metodologie
MEMORIU TEHNIC
în vederea emiterii acordului de mediu

I.  Denumirea proiectului
Platforma comunala de depozitare a gunoiului de grajd in comuna Independenta, Judeţul Constanţa

II.  Titular
Consiliul Local Independenta, Judetul Constanta

Strada Constantei, nr. 37, Comuna Independenta, jud. Constanta, Romania

Cod postal:907145; tel 0241-857860

 Fax:0241-857930
Email: primariaind@gmail.com

III. Descrierea proiectului
SITUATIA EXISTENTÃ



Terenul este domeniul public apartinand UAT Independenta.

Localitatea Independenta din judetul Constanta la fel ca majoritatea localitatilor rurale din Romania se confrunta cu problema infestarii cu nitriti a apelor subterane, problema care a aparut ca urmare a unei gestionari defectuoase a gunoiul  de grajd.

         La nivelul localitatii  gunoiul de grajd este depozitat în condiţii improprii atât la nivelul gospodăriilor individuale cât şi la nivelul satelor din comuna, fără a exista nici o măsură împotriva scurgerilor şi infiltraţiilor fracţiilor lichide (urină plus ape din precipitaţii) –fapt evidentiat si in fotografiile anexate prezentei documentatii. Acest fapt afectează mediul înconjurător, în special solul şi apele subterane sau de suprafaţă. Sunt situatii in care  gunoiul de grajd este amestecat cu resturi menajere nedegradabile ceea ce face improprie utilizarea lui pe terenurile agricole. Aplicarea unui sistem durabil privind gestionarea gunoiului de grajd, este un lucru necesar  ce implică schimbări majore în practicile actuale, în vederea conformării cu cerinţele noilor reglementări naţionale şi europene. 


In prezent localitatea Independenta nu dispune de nici un spatiu de depozitare a gunoiului de grajd.

SITUATIA PROPUSÃ

Adminsitratia locala si-a propus sa corecteze aceasta situatie in perioada urmatoare intr-un mod cat mai corect dar fara a impune presiune pe localnici sau fermieri. Astfel  se are in vedere amenajarea unei platforme de gunoi de grajd la marginea satului Independenta, amenajare care saFanta deserveasca satele comunei si anume Fantana Noua si Independenta.Pentru finantarea acestui obiectiv de investitii se are in vedere accesarea unei finantari cu compoenenta nerambursabila in cadrul programului   „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienţi”, Componenta 1 - Investiţii la nivel de comună în zonele vulnerabile la poluarea cu nitraţi (ZVN), in vederea realizarii unui sistem centralizat in conformitate cu cerintele legislatiei in domeniul gestionarii deseurilor de grajd.         

   Problema pe care localitatea Independenta doreste sa o rezolve prin prezentul subproiect este de a reduce deversarea nutrientilor in apele subterane din localitate ,nutrienti care sunt generati de gunoiul de grajd gestionat incorect pe raza localitatii.

           Investiţia pentru care se solicita Certificat de Urbanism urmăreşte organizarea unui  sistem de colectare selectivă, compostarea şi aplicarea pe terenurile agricole a deşeurilor biodegradabile reprezentate în particular de gunoiul de grajd din gospodăriile rurale, ceea ce va  contribui la reducerea depozitării necontrolate a acestuia şi la reducerea cantităţilor de deşeuri biodegradabile care ajung la depozitele de deşeuri menajere definitive.

Terenul pe care urmeaza a se amenaja platforma de depozitare a gunoiului de grajd  are o suprafata totala destinata de 50.000 mp, apartine Consiliului local Independenta si se afla in partea de S-V a localitatii Independenta.
DESCRIEREA FUNCTIONALÃ

Investiția propusǎ este o platformǎ comunalǎ de depozitare a gunoiului de grajd, descrisǎ mai jos, precum şi echipamentele necesare operǎrii acesteia, platformǎ care va deservi localitățile Independenta si Fantana Noua. Prin utilizarea platformei, gospodariile, fermele mici şi mijlocii nu vor mai polua potențial cu nutrienți apele freatice şi de suprafațǎ, beneficiind de acest lucru în primul rând locuitorii celor doua sate,  în special populația de vârstǎ de pânǎ la un an, a cǎrei expunere la riscul îmbolnǎvirii ca urmare a poluǎrii apelor cu nitrați se reduce foarte mult. De asemenea, indiect, întreaga  comunǎ beneficiazǎ de pe urma acestei investiții. 

Metodologia de monitorizare a acestor rezultate va fi realizatǎ prin: a)Prelevarea de probe din pânzǎ freaticǎ (prin piezometrele amplasate o datǎ cu construcția platformei) cu frecvența prevǎzutǎ de lege şi compararea datelor rezultate cu normativele în vigoare privind limitele concentrației de nitrați în apǎ (50 mg/l), astfel încât sǎ se asigure faptul cǎ gunoiul de grajd depozitat (partea solidǎ, respectiv lichidǎ) nu polueazǎ apele freatice; b)Prelevarea de probe periodice din fântânile şi puțurile din satele deservite de platformǎ, astfel încât sǎ se poatǎ identifica dacǎ existǎ şi alte surse de poluare a apelor cu nitrați, în afara celor agro-zootehnice. 

Platforma este utilizată pentru depozitarea temporară în condiţii tehnologice şi ecologice bune a gunoiului de grajd, astfel încât deversǎrile de nutrienți în apele subterane şi de suprafațǎ din surse agricole sǎ fie diminuate cât de mult posibil. Platforma serveşte la  amestecarea şi maturarea gunoiului de grajd, procedeu apropiat compostării. Funcţionarea platformei presupune: 

• colectarea gunoiului de grajd din gospodării şi ferme / livrarea la platforma comunală de depozitare a gunoiului de grajd; 

• descărcarea gunoiului de grajd la platforma comunală de depozitare a gunoiului de grajd; 

• manipularea gunoiului de grajd la platforma comunală de depozitare a gunoiului de grajd; 

• gestionarea gunoiului de grajd pentru a stimula descompunerea şi obținerea unui produs apropiat de calitatea compostului; 

• împrăştierea pe teren a materialului obținut în urma maturării gunoiului de grajd; 

• manipularea şi împrăştierea pe teren a efluentului (fracția lichidă). 
Investitia consta din:

· O platformă de formă rectangulară, cu pereţi pe 3 laturi (fără latura frontală) cu dimensiunile L x B = 30 X 24.20m şi înălţimea pereţilor de 3.00  m cu o capacitate de stocare de 1.630 to/an de gunoi de grajd. Toate elementele structurale (pereţi, placa suport etc.) ale platformei sunt realizate din beton armat. Platforma este prevăzută la partea frontală cu un radier din beton, necesar, pentru a asigura zona de circulaţie şi de manevrare a utilajelor şi pentru descărcarea/încărcarea gunoiului de grajd din/în mijloacele de transport (căruţă, remorcă agricolă etc.). Pe toată lungimea părţii frontale (deschiderea platformei), între placa suport a platformei şi drum (beton armat), este prevăzut un canal de colectare a efluentului, de formă rectangulară din beton armat, acoperit cu un grătar de beton armat. Suprafeţele interioare ale pereţilor şi pardoselii platformei şi ai canalului de colectare a fracţiei lichide sunt protejate prin aplicarea unei substanţe hidroizolante aplicată prin pensulare pentru a împiedica eventualele infiltraţii în sol a fracţiei lichide provenite din gunoiul de grajd;

· un bazin de stocare semiîngropat din beton armat, amplasat în imediata apropiere a platformei, cu rolul de a colecta precipitaţiile şi efluenţii. Acesta a fost dimensionat pentru a se asigura o capacitate de stocare pe o perioadă de 30 de zile de precipitaţii şi a tuturor fracţiilor lichide rezultate în urma procesului de compostare. În situaţia în care se pot înregistra precipitaţii cu intensităţi mai mari decât cele maxime înregistrate până în prezent în zonă lichidul ce se stochează în bazin poate fi aplicat peste gunoiul de grajd la o frecvenţă care să nu permită depăşirea capacităţii de stocare a acestuia. Capacitatea bazinului de stocare a fracţiei lichide este de 70.00mc. Lichidul stocat poate fi împrăştiat pe teren sau pe deşeuri la intervale mai dese decât împrăştierea gunoiului pe terenurile cultivate sau pe culturile în creştere. Suprafeţele interioare ale bazinului (pereţi şi radier) sunt protejate prin aplicarea unei substanţe hidroizolante aplicată prin pensulare pentru a împiedica eventualele infiltraţii în sol a fracţiei lichide provenite din gunoiul de grajd;

· 3 (trei) containere PE la partea frontală, destinate colectării celor trei categorii de materiale inerte (sticlă, metal şi plastic/carton) ajunse accidental în corpul gunoiului de grajd. Acestea vor fi colectate, periodic, de către operatorul de salubrizare ce-şi desfăşoară activitatea în localitate şi va fi transportat şi depozitat la groapa de gunoi cea mai apropiată;

· Împrejmuire cu gard din plasă de sârmă cu stâlpi de oţel pe întreg perimetrul ce delimitează suprafaţa necesară a amenajării platformei comunale.  La intrarea şi la ieşirea din incintă au fost prevăzute porţi ce asigură deschiderea necesară accesului utilajelor pentru desfăşurarea activităţilor de manipulare şi transport a gunoiului de grajd. De asemenea, s-a prevăzut şi împrejmuirea bazinului de stocare a efluenţilor. Accesul personalului de deservire la bazin se face pe o poartă cu sistem de încuiere, pentru a preveni accesul persoanelor neautorizate;

· două piezometre (în aval şi în amonte), instalate în apropierea platformei de depozitare a gunoiului de grajd. Acestea permit monitorizarea periodică a calităţii apei subterane pentru a se asigura că nu are loc infiltrarea efluenţilor proveniţi de la gunoiul de grajd în apele subterane şi vor fi raportate la probe etalon ce vor fi colectate înainte de punerea în exploatare a platformei;  

· o cabină /un adăpost cu o încăpere pentru administratorul şi paznicul platformei ce asigură confortul şi dotările necesare pentru desfăşurarea activităţii în condiţii optime;

· container cu capac de cca 1mc pentru colectarea eventualelor deşeuri periculoase ( cutii vopsea, recipienţi, ulei uzat etc.);

Bilant suprafete:

Suprafaţa construită



                    
815 mp;

Suprafaţa desfăşurată

           



815 mp;

Suprafaţa utilă






 795 mp.
CUT propus = 0,16
POT propus =16.3%.
· Impactul asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, etc.
In urma realizarii investitiei „Platforma comunala de depozitare a gunoiului de grajd in comuna Independenta, judetul Constanta” premisele poluarii apelor subterane si a subsolului prin depozitare ilegala si neconforma gunoiului de grajd se va diminua simtitor, ducand astfel la imbunatirea protectiei mediului, solului si subsolului.

Investitia va contribui la indeplinirea angajamentelor luate de Romania prin documentele de aderare la UE, in special a celor din Capitolul 22, Mediu si va asigura conformarea cu: 

· Directiva 98/83/EEC privind calitatea apei destinate consumului uman, transpusa in legislatia Romaniei prin Legea 458/2002, modificata si completata de Legea 311/2004; si cu 
IV.  Surse de poluanţi şi protecţia factorilor de mediu

IV.1 Protecţia calităţii apelor

Principalul obiectiv al lucrării îl reprezintă colectarea organizata a gunoiului de grajd de pe teritoriul localitaţii Independenta şi depozitarea acestuia în vederea respectării legislaţiei de Protecţie a mediului şi a apelor, prin amplasarea unei platforme de depozitare şi a unui sistem de colectare eficient care reduce riscul infiltraţiei apelor uzate si a nutrientilor în sol. 

Lucrările executate nu afectează calitatea apelor pe durata de viaţă proiectată a construcţiei. 

Execuţia lucrărilor se va realiza în perioadele în care nivelul apelor permite execuţia, fără a afecta calitatea apelor.

Investitia va contribui la indeplinirea angajamentelor luate de Romania prin documentele de aderare la UE, in special a celor din Capitolul 22, Mediu si va asigura conformarea cu: 

· Directiva 98/83/EEC privind calitatea apei destinate consumului uman, transpusa in legislatia Romaniei prin Legea 458/2002, modificata si completata de Legea 311/2004
IV.2 Protecţia aerului
Lucrările proiectate nu afectează în nici un fel calitatea aerului. Pe durata execuţiei, executantul este obligat să lucreze cu utilaje omologate şi care respectă limitele maxime de poluare ale aerului admise.
IV.3 Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor

Lucrările proiectate nu produc zgomot sau vibraţii. Pe durata execuţiei, în cazul în care lucrările se desfăşoară la o distanţă mică faţă de clădirile existente, executantul este obligat să înceteze lucrul în perioadele de odihnă stabilite de Consiliul Local.

IV.4 Protecţia împotriva radiaţiilor

Lucrările proiectate nu conţin surse de radiaţii. Pe durată execuţiei lucrărilor nu se folosesc utilaje sau tehnologii care produc radiaţii.
IV.5 Protecţia solului şi a subsolului

Lucrările executate nu afectează calitatea solului şi subsolului pe durata de viaţă proiectată a construcţiei. Pe durata execuţiei lucrărilor se vor folosi numai căile de acces (drumuri, străzi) existente.

IV.6 Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice

Lucrările proiectate sunt amplasate în afara zonelor cu nivel permanent al apelor şi prin urmare nu afectează ecosistemele terestre şi acvatice pe durata de viaţă proiectată a construcţiei şi nici în perioada execuţiei lucrărilor.

IV.7 Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public

Platforma de depozitare gunoi de grajd va fi amplasată la minim 800 m faţă de cea mai apropiată proprietate, respectand astfel prevederile legislatiei de mediu in vigoare, în aval de localitate conform prevederilor “Norme de igienă şi recomandări privind mediul de viaţă al populaţiei” precum şi de “Norme metodologice privind avizul de amplasament”.

IV.8 Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament

Deşeurile rezultate în urma lucrărilor de întreţinere a lucrărilor proiectate vor fi colectate şi transportate organizat în punctele special amenajate pentru depozitarea lor, în afara amplasamentului. Pe durata execuţiei, constructorul este obligat să-şi amenajeze puncte de colectare a deşeurilor. La predarea lucrărilor către beneficiar, executantul este obligat să realizeze curăţenia generală a amplasamentului prin colectarea şi transportul deşeurilor în punctele indicate în autorizaţia de construire.

IV.9 Gospodărirea substanţelor toxice şi periculoase

Lucrările proiectate nu impun folosirea de substanţe toxice şi periculoase.
V.  Prevederi pentru monitorizarea mediului

Lucrările de întreţinere şi exploatare a investiţiei nu afectează semnificativ calitatea mediului, totusi ca o masura suplimentara de protectie in proiect se propune realizarea a doua puturi piezometrice amplasate la extremitatile platformei de depozitare gunoi de grajd prin intermediul carora se va monitoriza permanent calitatea apelor subterane. .

VI. Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normativa nationale

Nu este cazul

VII. Lucrari necesare organizarii de santier

Lucrarile necesare organizarii de santier constau in imprejmuirea amplasamentului, montarea  a doua containere, a unei toalete ecologice, precum si realizarea unei platforme din piatra sparta pentru depozitarea materialelor.

Organizarea de şantier se va realiza pe baza unui proiect întocmit de constructor, în care se va specifica şi modul de asigurare a utilităţilor necesare.

VIII. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei
La finalizarea lucrărilor, executantul este obligat să realizeze curăţenia generală a amplasamentului şi aducerea la situaţia iniţială a oricăror modificări produse mediului natural.

IX. Piese desenate
Plan de incadrare in zona
Plan de situatie general
Intocmit,
STAN DRAGOS CATALIN PFA,

Ing. Stan Dragos Catalin
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