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                                                 Ministerul Mediului

   Agenţ      Agentia   Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



ACORD DE MEDIU
Nr. ….. din ……….2019
Proiect din data de 29.10.2019

Ca urmare a cererii adresate de FIVE HOLDING SA cu sediul in Mun. Constanta, str. Ion Roata nr. 3, jud. Constanta, înregistrată la A.P.M. Constanta cu nr. 9162RP din data de 26.07.2018, în baza prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, a Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, după caz, se emite:
ACORD DE MEDIU

pentru proiectul:  CONSTRUIRE ANSAMBLU BLOCURI LOCUINTE COLECTIVE +SPATII COMERCIALE 2S+P+6E – S+P+9E, amplasat in Mun. Constanta, Str. Eliberarii, zona Eliberarii- halta Traian, lot 1(strada Eliberării nr. 62A), jud. Constanta, în scopul stabilirii condițiilor și a măsurilor pentru protecția mediului care trebuie respectate pentru realizarea proiectului care prevede: 

I.1. Proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa 2 pct.10, lit.b. 
    2. Descrierea proiectului și a tuturor caracteristicilor lucrărilor prevăzute de proiect, inclusiv instalațiile, echipamentele și resursele naturale utilizate. 
Amplasament 

Amplasamentul pe care urmează să se realizeze proiectul este situat în intravilanul municipiului Constanța, zona Halta Traian, lot 1, la cca. 20 m de linia de cale ferată Palas –Năvodari. Terenul este mărginit de str. Eliberării și alte circulații carosabile neamenajate (drum pietruit în zona nordică) sau neîntreținute (fosta zonă de întoarcere a tramvaiului), precum și o alee betonată, paralelă cu liniile de cale ferată. 

Pe parcursul derulării procesului de avizare a proiectului, imobilului i-a fost atribuită de către Direcția de Patrimoniu și Cadastru din cadrul Primăriei Mun. Constanța următoarea adresă: strada Eliberării nr. 62A.  

Suprafata terenului este de - 8162,00 mp. 

Destinația  terenului stabilită prin planurile de urbanism și amenajarea  teritoriului aprobate în baza PUZ aprobat prin HCL nr. 238/09.05.2008, confirmată prin Certificatul de urbanism nr. 2306/13.06.2018, emis de Primăria Municipiului Constanța, este de locuire colectivă, spații comerciale, parcaje.

Terenul prezintă o diferență de nivel pe direcția vest-est de aproximativ 3 metri; acesta are o zonă centrală aproape plată, iar pe latura de est are o cădere bruscă și  o denivelare de  aproximativ 1,5 m.

În prezent, amplasamentul este acoperit în mare parte de platforme betonate și găzduiește o construcție cu suprafața construită la sol de 52 mp, pentru care se fac demersurile necesare în vederea demolării, lucrările constituind obiectul unui alt proiect.

Vecinătăţile obiectivului: 
Terenul face parte din zona de impozitare B și are următoarele vecinătăți (anexa 5):

· nord: strada Spătar Nicolae Milescu;

· vest: strada Naționalizării;

· est: str. Eliberării;

· sud: str. Eliberării și  LOT 2 - proprietate privata FIVE HOLDING S.A.

Caracteristici tehnice si parametri specifici obiectivului de investitii: 
Bilanțul teritorial

	SUPRAFAȚA TERENULUI    
8162,00 mp (cf. acte și măsurători cadastrale)

	SUPRAFEȚE
	EXISTENT
	APROBAT Cf. PUZ – HCL 238/09.05.2008
	PROPUS

	Suprafața construită totală
	0,00 mp
	-
	1841,37 mp

	Suprafața desfășurată totală
	0,00 mp
	-
	13498,32 mp

	P.O.T.
	0%
	48,50 %
	22,56 %

	C.U.T.
	0
	4,5
	1,65


Lucrarile prevazute prin proiect: 

Tema de proiectare stabilită pentru investiția propusă prevedea realizarea unui ansamblu de 2 blocuri cu funcțiunea de locuințe colective și spații comerciale, având un regim de înălțime 2S+P+6E și S+P+9E, așa cum se menționează și în certificatul de urbanism nr. 2306/13.06.2018.
Din considerente tehnice – rezultate din analiza studiului geotehnic, a studiului de circulație, a calculului privind necesarul de locuri de parcare și  asigurarea suprafețelor de  spații verzi, s-a decis renunțarea la spațiile comerciale și la un subsol. Astfel, proiectul se va finaliza prin edificarea unui ansamblu de blocuri cu funcțiunea de locuire colectivă cu parcare la subsol și regim de înălțime S+P+6E, S+P+6E+7E parțial, respectiv S pentru corpul de parcare. 
Ansamblul va avea un concept îndreptat spre familiile cu copii, avand dotări tip after-school, spațiu de joacă interior/exterior, sală multifuncțională - fitness, spații uscat rufe, boxe, spații depozitare biciclete, spații verzi amenajate.

Organizarea spațial funcțională a ansamblului   va fi următoarea: 

· Subsol: spații tehnice, circulații, spații depozitare – boxe,  parcaj pentru 103 mașini, spații    depozitare biciclete;

· Parter: 

· tronson 1: circulații, spații tehnice, administrative, spații de joacă și 7 unități locative – cu câte 2 camere;

· tronson 2: circulații, spații tehnice, sală multifuncțională - fitness, spații învățământ – after-school, spații depozitare biciclete;

· Etaj 1-6:

· tronson 1 : casa scării, circulații, 12 unități locative: 2 garsonire, 9 apartamente cu câte 2 camere, 1 apartament cu 3 camere;

· tronson 2: casa scării, circulații, 11 unitățti locative: 4 garsonire, 6 apartamente cu câte 2 camere, 1 apartament cu 3 camere;

· Etaj 7:

· tronson 1 : casa scării, circulații, spații uscător rufe, terase circulabile și necirculabile;

· tronson 2: casa scarii, circulatii,  tersa circulabila si 7 unitati locative: 2 garsonire și 5 apartamente cu câte 2 camere.

Ansamblul va găzdui astfel 152 de unități locative: 38 garsoniere, 101 apartamente de câte două camere și 13 apartamente cu câte 3 camere,  pentru un număr de  279 de persoane.

Se vor realiza 3 adăposturi de protecție civilă, pe o suprafață totală de 308,28 mp, la nivelul subsolului.
Relația cu construcțiile și obiectivele învecinate

· la nord: terenuri proprietate privată – distanța până la cea mai apropiată construcție aflată peste stradă fiind de aprox. 18 m;

· la est:  strada Eliberării, distanța până la construcțiile aflate diametral opus fiind de aprox. 38 m, respectiv 66 m;

· la sud: strada Eliberării și locuința parter cu anexă parter la minim 5,025 m (LOT 2 – NR. CAD. 246408)– aparține FIVE HOLDING S.A.;

· la vest: strada Naționalizării și linii de cale ferată. Conform avizului Regionalei CF Constanța nr. 7/2/3136/06.09.2018 (anexa 8) construcțiile proiectate nu încalcă limita zonei CF, sunt amplasate în afara zonei de siguranță CF, parțial in zona de protecție, la o distanta de 22 m din ax linie cf nr.6 din stația CF Constanța Mărfuri.

Utilități

Zona unde se află amplasamentul este echipată cu rețele tehnico-edilitare, respectiv de alimentare cu apă, canalizare menajeră, canalizare pluvială, energie electrică, telecomunicații și de gaze naturale. 

Alimentarea cu apă rece se va face din reţeaua stradală prin intermediul căminului apometric printr-un racord.

Conductele de apă rece se vor prevedea cu robineţi de închidere, robineţi de golire la baza coloanelor şi se vor izola cu cochilii din vată minerală.

Instalația sanitară interioară va consta din obiecte sanitare, conducte de legatura și distribuție apă rece și caldă, canalizări interioare, racorduri și rețele exterioare. 
Au fost prevăzuți mai mulți hidranți interiori de incendiu la nivelul parcării subterane, pecum și o rețea de hidranți de incendiu exteriori.

Scurgerea apelor menajere se va face prin tuburi şi piese din polietilenă. Racordul exterior se va face în canal de protecţie, până la căminul de canalizare, care va fi racordat la  colectorul stradal.

Obiectivul se va alimenta cu energie electrică în regim trifazat de la rețeaua din zonă prin intermediul firidei de branșament montată pe peretele exterior al clădirii. 

Energia termică urmează să se obțină, pentru fiecare apartament, prin intermediul unor centrale termice murale cu funcționare în condensație racordate la rețeaua de gaze naturale. 

La proiectarea obiectivului s-a propus utilizarea unor pompe de căldură aer-aer ce vor funcționa în regim de răcire pentru perioada de vară. Acestea extrag căldura din aerul atmosferic, putând fi folosite cu performanțe destul de bune și în perioadele de primăvară și toamnă.

Organizarea circulației

Prin amplasarea noului ansamblu de clădiri rezidențiale, în zonă devine necesară remodelarea circulației carosabile.

În prezent amplasamentul este bordat de circulații carosabile neamenajate (drum pietruit în zona nordică, prelungire decalată a străzii Spătarul Nicolae Milescu) sau neînteținute (fosta zonă de întoarcere a tramvaiului), precum și alee betonată paralelă cu liniile ferate din vecinătate, ce pornește din str. Nicolae Filimon și deservește zona de depozitare dinspre Nord. 

Se propune reconfigurarea geometrică a străzilor existente prin lărgirea acestora cu profile de 11 m (7 m carosabil +2 trotuare de câte 2 m), precum și racordarea acestora cu razele necesare întoarcerii autovehiculelor.

Se vor realiza 2 accese auto pe latura de nord, din prelungirea străzii Spătar Nicolae Milescu, prin coborarea trotuarului la nivel cu carosabilul. 

Accesele pietonale în zona ansamblului se vor practica din latura de nord și sud ale terenului.

Accesele în cele două tronsoane se vor realiza pe laturile de est și vest ale acestora. 

Pentru deservirea imobilelor se vor asigura 187 locuri de parcare cu dimensiuni de 2,35-2,50 x 5,00 m,  repartizate astfel:

· în exteriorul clădirii, în parcare amenajată -  85 locuri de parcare, dintre care 4 vor fi adaptate pentru persoane cu dizabilitati locomotorii;

· in interiorul cladirii, la subsol – 102 locuri, dintre care 3 pentru persoane cu dizabilități.

Accesul în parcarea de la subsol se va realiza prin intermediul unor rampe cu panta de maxim 18%.

Trotuarul propus se va racorda cu circulațiile carosabile propuse și se vor conforma rampele de acces pietonal între trotuar și carosabil pentru a facilita accesul persoanelor cu handicap. 

Spații verzi

Se vor amenaja spații plantate, distribuite la nivelul solului, sub formă de gazon, arbori, arbuști, plante decorative și flori, precum și la nivelul teraselor, pe o suprafață totală de 2469,39 mp, adică 33,25% din suprafața teenului (vezi anexa 5), după cum urmează:

· la sol – 2043,7 mp, repezentând 25,04 % 

· în jardiniere/terasă înierbată – 425,69 mp, reprezentând 5,22%.

Se vor respecta astfel cerințele minime prevăzute de HCJC nr. 152/2013 privind stabilirea suprafețelor minime de spații verzi aferente construcțiilor realizate pe teritoriul administrativ al județului Constanța și anume amenajarea de spații verzi care să însumeze o suprafață totală de  30% din suprafața terenului ce face obiectul proiectului.

Se vor prevedea instalații automate de irigat pentru spațiile de la nivelul solului, iar pentru fațade se va recurge la plantarea de iederă cățărătoare (Hedera helix), o plantă cu frunze persistente, rezistentă atât la ger cât și la secetă, care crește și în locuri cu lumină, dar și în cele umbroase.
  Lucrări  de demolare necesare

La momentul preluării activului, pe teren se afla o clădire  cu suprafața construită de 52 mp, regim parter, amplasamentul fiind aproape în întregime acoperit de platforme betonate. Demolarea clădirii face obiectul unui alt proiect aflat în derulare, pentru care s-a obținut certificatul de urbanism nr. 3068/13.08.2018. 

Pentru realizarea obiectivului sunt necesare lucrări de deviere a colectorului pluvial  dispus paralel cu strada Naționalizării, care se vor realiza după un proiect de specialitate avizat de RAJA SA. 

Inainte de inceperea lucrarilor de constructii ale obiectivului propus se va proceda la desființarea platformei betonate de pe o suprafață de cca. 5496,05 mp. Avand în vedere că aceste activități de dezafectare presupun, prin natura lor, producerea de zgomote puternice și creșterea la nivel local în zona lucrărilor a nivelului emisiilor de pulberi în atmosferă, se recomandă că în perioada în care se execută aceste lucrări să se aplice o serie de măsuri care să diminueze pe de o parte disconfortul resimțit de locuitorii din zonele învecinate, iar pe de altă parte să mențină indicatorii de calitate ai factorilor de mediu afectați, în limitele admisibile.

Astfel, nu se va proceda la începerea activităților de dezafectare până când nu este finalizată amenajarea organizării de șantier, cu împrejmuire corespunzătoare și dotări caracteristice iar deșeurile de beton rezultate din dezafectare vor fi imediat îndepărtate din zona șantierului, evitandu-se  formarea de stocuri  pe amplasament. Încărcarea materialului excavat în camioane se va face astfel încat distanța între bena camionului și cupa excavatorului să fie minimă.

Managementul deseurilor:
Se va amenaja spatiu special pentru amplasarea europubelelor pentru colectarea deseurilor menajere, inclusiv pentru colectarea selectiva a categoriilor de deseuri reciclabile.

	Cod
	Denumirea deșeului
	Sursa de generare
	Cantitati estimate/Modalitati de eliminare/valorificare

	17 05 04
	Deșeuri de pământ excavat
	Realizarea fundațiilor
	17500 mc/pământ excavat va fi transportat în locuri indicate de Primărie prin AC

	17 01 01


	beton
	Beton, umplutură de piatră și cărămidă din dezafectarea platformei betonate
	8794 mc/va fi transportat în locurile indicate de Primărie prin AC

	20 02 01
	Deșeuri biodegradabile
	Deșeuri vegetale fără masă lemnoasă
	500 kg/ predate unei societăți specializate pentru obținerea compostului

	17 01 07
	Resturi  materiale de constructii și deșeuri din construcții
	Construcții și construcții - montaj
	1 tona/vor fi transportate in locuri indicate de Primaria Constanța

	15 02 02*
	Material absorbant uzat
	Intervenția în caz de scurgeri accidentale de carburant
	functie de poluari produse /Va fi predat catre societati autorizate in vederea valorificarii/eliminarii

	15 0101
	ambalaje de hârtie și carton
	Saci de ciment, adezivi, altele generate de personalul muncitor
	500kg/Vor fi predate catre societati autorizate in vederea valorificarii

	15 01 02
	Ambalaje de plastic,
	folii, saci, căldări, bidoane
	500kg/ se vor preda la societati autorizate in vederea valorificarii

	15 01 03
	Ambalaje din lemn
	paleți
	Se vor reutiliza pentru transport materii prime

	17 04 11
	Resturi de cabluri
	Lucrări de instalații
	200kg/ se vor  preda la  societati autorizate in vederea valorificarii

	17 06 04
	Materiale izolante
	Organizarea de șantier
	150 kg/ se vor preda la societati autorizate in vederea valorificarii / eliminarii

	17 02 01
	lemn
	Organizare șantier
	300kg/ se vor  preda la  societati autorizate in vederea valorificarii

	17 02 02
	sticla
	Organizarea de șantier
	200 kg/ se vor  preda la  societati autorizate in vederea valorificarii


	17 02 03
	Materiale plastice
	Organizarea de șantier
	40 kg/ se vor  preda la  societati autorizate in vederea valorificarii

	20 03 01**
	Deșeuri menajere
	Organizarea de șantier
	200kg/vor fi preluate de serviciul de salubrizare si eliminate la un depozit ecologic


Utilizarea terenurilor în perioada de construire ( organizarea de șantier)

· organizarea de șantier se va amenaja pe lotul 2 (adiacent lotului 1 pe care se propune edificarea ansamblului), aflat tot în proprietatea beneficiarului, Five Holding SA, și nu va afecta domeniul public; 

· se vor folosi construcțiile existente în prezent pe lotul 2: clădire parter cu suprafața de 143 mp și garaj cu suprafața de 31 mp ce dispun de curent electric și sunt branșate la rețelele de apă și canalizare; acestea vor adăposti depozitele de scule și echipamente, biroul organizării de șantier, vestiar;

· zona rezervată organizării de șantier este acoperită de o platformă betonată;

· se va realiza împrejmuirea organizării de șantier cu gard din panouri metalice 2x3 m;

· accesul auto și pietonal se va face pe latura de nord, din str. Spătar Nicolae Milescu și va fi controlat;

· se vor amenaja alei de acces pe perioada execuției și o zonă parcare auto-utilaje pe latura nordică a amplasamentului;

· se vor amplasa toalete ecologice prevăzute cu lavoare în număr corelat cu numărul maxim de persoane ce participă la realizarea lucrărilor;

· în incinta organizării de șantier, se va amenaja o platformă pentru depozitarea temporară a materialelor de construcții utilizate și a deșeurilor generate;

· zonele de depozitare intermediară/temporară a deșeurilor vor fi amenajate corespunzător, delimitate, împrejmuite și asigurate împotriva pătrunderii neautorizate și dotate cu containere / recipienți / pubele de capacitate  corespunzătoare, asigurându-se colectarea selectivă a acestora.

· la ieșirea din organizarea de șantier se va asigura curățarea roților autovehiculelor înainte ca acestea să părăsească incinta, pe o platformă provizorie prevăzută cu filtre de reținere a hidrocarburilor și a nămolului;

· este prevăzută realizarea iluminatului perimetral-periferic al șantierului pe timp de noapte;

· în incinta șantierului se vor organiza pichete și puncte de intervenție PSI dotate corespunzător, amplasate în locuri accesibile și vizibile.

Analiza alternativelor
1. Alternative realizabile

Posibilitatea studierii unor alternative si aspectele ce pot genera alternative sunt generate de tipul proiectului si faza de dezvoltare la care se afla acesta.

In cazul prezentei lucrari, tipul de alternative studiate se refera in principal la solutiile identificate pentru realizarea cladirilor, tehnologiile utilizate, modalitatile de asigurare a utilitatilor.

In cazul alternativelor de amplasament, trebuie subliniat faptul ca titularul are un drept de utilizare asupra terenului. Alternativele de amplasament, pentru a fi viabile si rezonabile, trebuie sa se refere la terenuri care sa fie disponibile beneficiarului spre utilizare. De asemenea, la prezenta faza de proiectare si dezvoltare din punct de vedere urbanistic, amplasamentul este bine stabilit, iar eventualele alternative au fost analizate la faza de dezvoltare a planului urbanistic zonal. In acest moment, se poate considera faptul ca discutarea unei alternative de amplasament nu mai are caracter relevant sau rezonabil.

Din punct de vedere al dimensiunii proiectului, acesta trebuie sa se incadreze in indicatorii maxim admisi pentru zona studiata (POT, CUT) si care sunt deja aprobati prin adoptarea Hotararii de Consiliu Local pentru aprobarea PUZ, aspecte care nu mai permit studierea unor alternative privind dimensiunea proiectului (cel putin nu in sensul cresterii acestor indicatori urbanistici).

Solutiile constructive sunt solutii clasice pentru constructiile rezidentiale, eventualele alternative tin strict de siguranta si rezistenta obiectivului, fara sa genereze presiuni diferite asupra factorilor de mediu.

Din punct de vedere al asigurarii utilitatilor necesare conform cu destinatia cladirilor, urmatoarele aspecte sunt relevante:

- alimentarea cu apa: adiacent terenului este disponibila reteaua publica de distributie apa potabila; astfel, singura optiune valabila este racirdarea la reteaua oraseneasca;

- de asemenea, alimentare cu energie electrica se va realiza din reteaua de distributie locala; nu este necesara studierea de alternative; nici o alta optiune nu este la fel de acceptabila;

- alimentare cu energie termica: se pot studia solutii in acest caz.
  2.Solutii analizate si adoptate

In ceea ce priveste alternativele tehnologice, cladirile cu caracter rezidential nu genereaza astfel de optiuni.

In timpul proiectarii obiectivului s-au analizat solutii constructive moderne, optandu-se pentru varianta optima din punct de vedere al eficientei energetice, al costurilor, al perioadei de punere in opera, in acord cu suprafata de teren disponibila pentru implementarea proiectului.

In general, solutiile tehnice alese reprezinta solutii clasice utilizate in dezvoltarea urbana, care si-au afirmat fiabilitatea in timp si care nu au generat impacturi deosebite asupra calitatii factorilor de mediu.

Alternativa 0

In cazul alternative „zero” nu s-au identificat evolutii importante ale zonei, nici in sens pozitiv, nici in sens negativ. Se mentine situatia actuala, in conditiile in care toate vecinatatile au promovat dezvoltari viitoare in aceeasi directie ca si proiectul propus.

	Factor de mediu
	Aspecte identificate
	Evolutia probabila in cazul alternativei “0”

	Apa
	 Zona prezinta retele hidroedilitare.

Cele mai apropiate ape de suprafata sunt Lacul Siutghiol si Marea Neagra .


	Se va mentine tendinta actuala. Nu se preconizeaza imbunatatiri sau regrese in calitatea apelor fata de situatia prezenta in cazul neimplementarii proiectului

	Aer
	Eroziunea naturala a terenurilor cu antrenarea de pulberi in atmosfera (pe tot spectrul dimensional).

Trafic auto.


	Mentinerea presiunii asupra calitatii aerului urmare a surselor mentionate. Se va mentine tendinta actuala in evolutia calitatii aerului, asa cum a fost identificata in lucrarile publice privind starea factorilor de mediu.



	Sol/subsol
	Teren liber de constructii. Solul este reprezentat de un amestec de umpluturi neomogene. 
	Se va mentine situatia actuala. Posibil risc de aparitie a unor depozite neorganizate de deseuri.

	Biodiversitate
	Amplasament in afara zonelor protejate.
	Se va mentine situatia actuala.

	Asezari umane, mediul social si economic,

sanatatea populatiei
	Avand in vedere amplasamentul, dezvoltarea serviciilor turistice este o oportunitate ce poate fi exploatata in mod judicios, asigurand si locuri de munca pentru populatie sau un fond locativ de calitate superioara in cazul locuintelor.
	Se va mentine situatia actuala. Se vor pierde posibilitatile de dezvoltare turistica. Se va mentine nivelul de trai si actualele locuri de munca. Nu se preconizeaza modificari cuantificabile in starea de sanatate a populatiei in cazul neimplementarii proiectului; se vor mentine tendintele actuale.




Impactul cumulat 

Obiectivul propus are aceleasi caracteristici cu cele existente in zona, respectiv locuire si nu este de natura sa afecteze calitatea factorilor de mediu in zona .
In ceea ce priveste perioada executarii lucrarilor de constructii, nu se manifesta un impact cumulate determinat de executarea altor obiective in imediata vecinatate a amplasamentului. In perioada functionarii obiectivului nu se manifesta un impact cumulate avnd in vedere ca in zona invecinata nu exista obiective similar si nici nu se desfasoara alte activitati cu impact asupra mediului. Principalele functiuni ale zonelor invecinate sunt cele de locuire, educatie, comert in unitati mici.
  Activitati de dezafectare

Anterior implementarii proiectului nu sunt prevazute lucrari de dezafectare cladiri sau alte echipamente, aceste actiuni fiind subiectul unei autorizatii de demolare obtinute anterior.

Dupa terminarea duratei de viata a imobilelor, cladirile vor fi debransate de la utilitati.

Pentru aducerea amplasamentului la starea initiala, se va proceda la demolarea constructiilor, in baza unui proiect de dezafectare. Se va realiza demontarea instalatiilor si valorificarea/eliminarea materialelor rezultate. Se vor demola/dezafecta structurile subterane: conducte, camine ,etc. Se va asigura colectarea selectiva a deseurilor generate, valorificarea sau eliminarea lor, dupa caz. Dezafectarea instalatiilor electrice se va face in baza planurilor aprobate de autoritatea competenta in domeniu.

In urma dezafectarii vor rezulta materiale inerte (betoane, caramizi, elemente de zidarie), deseuri metalice pentru care se vor adopta masuri de valorificare si/sau eliminare prin agenti economici autorizati pentru astfel de activitati, cu respectarea prevederilor legislatiei in domeniul gestionarii deseurilor provenite din demolari.

Se va proceda la ecologizarea intregului amplasament dupa finalizarea dezafectarii.

Lucrarile de dezafectare se vor face in conditii de protectie pentru calitatea factorilor de mediu, dupa caz in baza actului de reglementare care stabileste obligatiile de mediu la incetarea unei activitati, conform prevederilor OUG 195/2005, aprobata de Legea 265/2006, cu modificarile si completarile ulterioare.
II. MOTIVELE ŞI CONSIDERENTELE CARE AU STAT LA BAZA EMITERII ACORDULUI DE MEDIU 
 Proiectul se regaseste in PLANUL URBANISTIC ZONAL-  adoptat de catre Consiliul Local al orasului Navodari si a fost supus unei proceduri de evaluare de mediu conform Hotararii Guvernului nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, cu modificarile ulterioare, care transpune Directiva 2001/42/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 27 iunie 2001 privind evaluarea efectelor anumitor planuri si programe asupra mediului; 

Motivele/criteriile pe baza cărora s-a ales alternativa, inclusiv tehnologică şi de amplasament: 
-In concluziile Raportului la studiul de evaluare a impactului asupra mediului activitatile specifice Centrului logistic vor exercita un impact neglijabil asupra factorilor de mediu. 

-Functionarea unitatii nu va avea un impact asupra componentelor geologice si nici prin mediul geologic, asupra elementelor mediului - conditii hidro, reteaua hidrologica, zone umede, biotopuri, etc. 

-Activitatea din spatiile comerciale nu presupune surse de poluare pentru solul de pe amplasament. 

-La limita incintei, valorile nivelurilor de zgomot se considera inferioare limitei de 50 dB(A)- nivel 

inferior limitelor maxim admisibile (SR 10009/2017 si Ordinul Ministerului Sanatatii nr. 119/2014, cu modificarile si completarile ulterioare). 

-Cererea de solicitare a acordului de mediu a fost adusa la cunostinta publicului prin anunturi publice in mass-media de catre titular. 

-Pe toata perioada derularii procedurii, publicul a fost informat prin anunturi in presa locala, la sediul administratiei publice locale si pe site-ul APM Constanta. 

-Documentatia de sustinere a solicitarii a fost accesibila spre consultare de catre public pe toata durata derularii procedurii de reglementare la sediul APM Constanta. 

-Publicul interesat si-a putut exprima opiniile in cadrul sedintei de dezbatere publica, din data de 30.09.2019. 

-Pe toata perioada derularii proiectului nu au fost contestatii din partea publicului.

 III. CONCLUZIILE RAPORTULUI PRIVIND IMPACTUL ASUPRA MEDIULUI ȘI MĂSURILE PENTRU PREVENIREA, REDUCEREA ȘI, UNDE ESTE POSIBIL, COMPENSAREA EFECTELOR NEGATIVE SEMNIFICATIVE ASUPRA MEDIULUI:   
 Măsuri în timpul realizării proiectului (se vor preciza pentru: apă, aer, sol, subsol, biodiversitate/arii naturale, zgomot, vibraţii, radiaţii, deşeuri, risc pentru sănătate, peisaj, patrimoniu cultural şi istoric, resurse naturale etc.) şi efectul implementării acestora: 
Organizarea de santier si managementul lucrarilor va avea in vedere urmatoarele: 

    -din punct de vedere al impactului asupra calitatii atmosferei, singurele activitati care se constituie in surse de impurificare sunt cele legate de lucrarile de constructie propuse a se executa, si anume praful, precum si noxele provenite de la utilajele necesare in activitatile de constructie. 

Pentru perioada executiei lucrarilor de constructie, se vor lua urmatoarele masuri de diminuare a emisiilor de poluanti: 

· intretinerea corespunzatoare a echipamentelor utilizate in conformitate cu un program de reparatii/ revizii periodice; 

· prevenirea ridicarii prafului prin actiuni de stropire; 

· reducerea duratei lucrarilor cat mai mult posibil; 

· curatarea cailor de acces din vecinatatea santierului. 

· materialele de constructii pulverulente se vor manipula in asa fel incat sa se reduca la minim nivelul particulelor ce pot fi antrenate de curentii atmosferici; 

· exploatarea şi întreţinerea corespunzătoare a utilajelor/echipamentelor consumatoare de combustibil, eliminarea funcţionării în gol, astfel încât să fie reduse la maximum emisiile de noxe evacuate în atmosferă în perioada de lucru; 

· in măsura în care se va considera necesar se va putea stropi cu apă zona de lucru pentru a diminua cantitatea de pulbere degajată în atmosferă; 

· prevederea de materiale absorbante pentru scurgerile accidentale de produse petroliere atât în perioada de execuţie a investiţiei cât şi în perioada de exploatare; 

· deseurile generate pe amplasament vor fi gestionate astfel incit sa fie protejata sanatatea oamenilor si mediul inconjurator de efecte nedorite pe care le cauzeaza colectarea, transportul si depozitarea acestora; Deseurile generate in urma lucrarilor de constructie vor fi depozitate pe sorturi/tipuri in recipienti etansi/platforme betonate si vor fi predate agentilor economici autorizati pentru acest gen de activitate (colectare si valorificare/eliminare). 

· prin tehnologiile de constructie prevazute nu se vor evacua ape uzate la suprafata solului sau in subteran. 

· nu se vor depozita materiale sau substante periculoase direct pe sol. 

· pentru evitarea unei poluari accidentale a solului se recomanda ca evacuarea deseurilor rezultate sa se faca progresiv pe masura producerii si folosirea de utilaje si echipamente in stare buna de functionare. 

· in cazul unor poluari accidentale (scurgeri de motorina, uleiuri de la intretinerea utilajelor), pamantul contaminat va fi excavat si preluat pentru depozitare, tratare sau eliminare de catre firme autorizate 

· obligarea antreprenorului la realizarea unei organizari de santier corespunzatoare din punct de vedere al facilitatilor: va lua măsurile necesare de supraveghere a transportului, depozitării şi utilizării combustibililor şi a lubrefianţilor în vederea evitării scurgerilor accidentale ale acestora şi care sa genereze poluări locale ale solului în zona de lucru; 

· apele uzate menajere provenite de la organizarea de santier se vor evacua periodic; 

· se vor lua masuri pentru evitarea disiparii de pamant pe carosabilul drumurilor de acces de materiale de constructii; 

· se interzice depozitarea de pamant excavat sau materiale de constructii in afara amplasamentului obiectivelor si in locuri neautorizate; -la închiderea şantierului se va asigura evacuarea tuturor resturilor de materiale şi deşeuri la depozitele autorizate din zona; constructorul are obligatia reconstructiei ecologice a terenurilor ocupate sau afectate temporar in timpul constructiei; pamantul excavat va putea fi folosit pentru reamenajare si restaurarea terenului; 

· monitorizarea lucrarilor de executie va asigura adoptarea masurilor necesare de protectia mediului; 

· utilajele şi echipamentele folosite vor fi în bună stare de funcţionare si vor respecta normele de funcţionare în vigoare; 

· operaţiile de încărcare/descărcare a materialelor se vor executa sub supraveghere şi cu instruirea corespunzătoare a personalului manipulant; 

· traficul auto pe amplasament şi în vecinătatea acestuia se va realiza la viteze reduse pentru a evita producerea zgomotului. Zgomotul la limita amplasamentului trebuie sa se incadreze în limitele legale; 

· eliminarea/reciclarea deşeurilor generate din activităţile desfăşurate pe amplasament se va realiza în condiţii de eficienţă şi securitate pentru factorii de mediu, în conformitate cu legislaţia de mediu în vigoare; 

· delimitarea zonei de lucru pentru a preveni/minimiza distrugerea suprafeţelor vegetale; 

· accesul utilajelor de construcţie pe amplasament se va face strict pe drumurile de acces existente; 

· respectarea conditiilor legale referitoare la reducerea emisiilor in aer, apa, sol, subsol. 

     Măsuri în timpul exploatării şi efectul implementării acestora: 
-se va asigura supravegherea şi întreţinerea corespunzătoare a instalatiilor, în vederea evitării incidentelor în funcţionarea acestora şi de creştere a concentraţiilor noxelor evacuate în atmosferă. 

-menţinerea în foarte bună stare de funcţionare a tuturor utilajelor tehnologice şi de transport; 

-intretinerea corespunzatoare a instalatiilor de distribuire a apei si de evacuare a apelor uzate; 

-verificarea periodica a etanseitatii instalatiilor de distribuire a apei si de evacuare a apelor uzate; 

-apa prelevata va fi contorizata; 

-sistemul de evacuare ape uzate va fi exploatat corespunzator; 

-nu se vor introduce substante poluante in sol si nu se va modifica structura sau tipul solului; 

-caile rutiere si parcarile vor fi impermeabilizate pentru evitarea poluarii solului cu uleiuri si produse petroliere; 

-folosirea instalatiilor de generatie recenta, prevazute cu sisteme performante de minimizare a zgomotului; 

-gestionarea corespunzatoare a deseurilor rezultate, fara depozitare finala sau temporara pe sol; 

-toate deseurile vor fi depozitate temporar pe categorii; 

-deseurile reciclabile precum cele de hartie si carton, metalice si de materiale plastice se vor colecta selectiv si se vor depozita temporar in incinta amplasamentului, valorificarea acestora se va realiza prin societati autorizate; 

- 
   Măsuri pentru închidere/demolare/dezafectare şi reabilitarea terenului în vederea utilizării ulterioare, precum şi efectul implementării acestora: 
La închidere/demolare/dezafectare, titularul va solicita la Autoritatea competenta pentru protectia mediului Acordul de Mediu pentru dezafectare. Incetarea activitatii si aducerea amplasamentului in starea care sa permita utilizarea sa in viitor, se vor face astfel incat sa nu se genereze efecte negative in timpul actiunii de inchidere si sa se minimizeze impactul potential remanent dupa incetarea activitatii.

Desfasurarea actiunilor de demolare şi de dezafectare se va realiza cu respectarea legislatiei de mediu in vigoare, cu protejarea tuturor factorilor de mediu. În perioada de închidere/dezafectare impactul este datorat activităţilor de la fronturile de lucru, similare cu cel din perioada de execuţie. 

IV. CONDIŢII CARE TREBUIE RESPECTATE 
· se vor respecta prevederile Legii 211/2011 privind regimul deseurilor, republicata, cu completarile si modificarile ulterioare,  printre care:
· art.26, alin.(1) : Producătorii/Deţinătorii de deşeuri periculoase, precum şi operatorii economici autorizaţi din punctul de vedere al protecţiei mediului să desfăşoare activităţi de colectare, transport, stocare, tratare sau valorificare a deşeurilor periculoase sunt obligaţi să colecteze, să transporte şi să stocheze separat diferitele categorii de deşeuri periculoase, în funcţie de proprietăţile fizico-chimice, de compatibilităţi şi de natura substanţelor de stingere care pot fi utilizate pentru fiecare categorie de deşeuri în caz de incendiu, astfel încât să se poată asigura un grad ridicat de protecţie a mediului şi a sănătăţii populaţiei potrivit prevederilor art. 20, incluzând asigurarea trasabilităţii de la locul de generare la destinaţia finală, potrivit prevederilor art. 49 şi 60;
· art.27, alin.(1): Producătorii şi deţinătorii de deşeuri periculoase, inclusiv comercianţii şi brokerii care pot intra fizic în posesia deşeurilor au obligaţia să nu amestece diferitele categorii de deşeuri periculoase cu alte categorii de deşeuri periculoase sau cu alte deşeuri, substanţe ori materiale;alin.(2) Amestecarea include diluarea substanţelor periculoase;
· art.28, alin.(1): Producătorii de deşeuri sunt obligaţi să se asigure că pe durata efectuării operaţiunilor de colectare, transport şi stocare a deşeurilor periculoase acestea sunt ambalate şi etichetate potrivit prevederilor Regulamentului (CE) nr. 1.272/2008 al Parlamentului European şi al Consiliului din 16 decembrie 2008 privind clasificarea, etichetarea şi ambalarea substanţelor şi a amestecurilor, de modificare şi de abrogare a directivelor 67/548/CEE şi 1999/45/CE, precum şi de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1.907/2006, ale Hotărârii Guvernului nr. 1.408/2008 privind clasificarea, ambalarea şi etichetarea substanţelor periculoase şi ale Hotărârii Guvernului nr. 937/2010 privind clasificarea, ambalarea şi etichetarea la introducerea pe piaţă a preparatelor periculoase;păstrarea unor eventuale produse expirate/neconforme  în depozit se va realiza în condiţii de siguranţă până la identificarea soluţiilor de distrugere şi neutralizare a acestora;

· producatorii de deseuri sunt obligati sa efectueze si sa deţină o caracterizare a deşeurilor periculoase generate din propria activitate şi a deşeurilor care pot fi considerate periculoase din cauza originii sau compoziţiei, în scopul determinării posibilităţilor de amestecare, a metodelor de tratare şi eliminare a acestora;

· clasificarea si codificarea deseurilor, inclusiv a deseurilor periculoase, se realizeaza conform Legii 211/2011, republicata cu modificarile si completarile ulterioare, art. 7, alin. (1):

· Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deseurile si de abrogare a anumitor directive, cu modificarile si completarile ulterioare;

· Deciziei Comisiei 2000/532/CE din 3 mai 2000 de inlocuire a Deciziei 94/3/CE de stabilire a unei liste de deseuri in temeiul art. 1 lit. (a) din Directiva 75/442/CEE a Consiliului privind deseurile si a Directivei 94/904/CE a Consiliului de stabilire a unei liste de deseuri periculoase in temeiul art. 1 alin. (4) din Directiva 91/689/CEE a Consiliului privind deseurile periculoase cu modificarile ulterioare;

· Deciziei Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deseuri in temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului; 

· organizarea de șantier se va amplasa pe o suprafață de teren judicios planificată, astfel încât terenul afectat să fie de dimensiuni minime, fără afectarea vecinătăţilor;
· se va asigura împrejmuirea incintei organizării de şantier şi semnalizarea corespunzătoare, care să asigure în ansamblu un efect vizual plăcut; 

· este interzisă deversarea necontrolată a apelor uzate, indiferent de provenienţa acestora; se va asigura colectarea lor, iar destinaţia acestora va fi sistemul de colectare/canalizare, dacă acestea îndeplinesc condiţiile de calitate conform N.T.P.A. nr. 002/2005; în cazul în care sunt impurificate peste prevederile acestui normativ, se va asigura preepurarea acestora până la îndeplinirea condiţiilor de calitate;

· se interzic lucrările de reparaţii  şi  întreţinere a autovehiculelor în cadrul organizării de şantier; acestea se vor realiza în unităţi autorizate şi dotate corespunzător; se va asigura curățarea roţilor autovehiculelor pe platforme corespunzătoare, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice spălarea mijloacelor auto în incinta organizării de şantier;

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfăşura cu măsuri de protecţie şi/sau ocolire a zonelor rezidenţiale;

· se va avea în vedere asigurarea de distanţe mici de transport pentru materialele necesare, pe rute de transport care să nu afecteze zonele locuite prin intensificarea excesivă a traficului; transportul materialelor pulverulente se va face numai cu mijloace auto acoperite; dacă nu se pot ocoli zonele rezidenţiale, se va sigura reducerea vitezei de circulaţie; 

· se vor asigura utilităţile necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiţii (sursă apă potabilă, facilităţi igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal);

· echipamentele şi utilajele care se vor folosi vor fi într-o stare tehnică corespunzătoare, confirmată de organismele competente, conform legislaţiei în materie, astfel încât să se evite poluarea solului/drumurilor cu uleiuri sau carburant;

· se vor utiliza tehnici şi tehnologii de construire care să prezinte siguranţă pentru calitatea factorilor de mediu;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· se va reduce riscul de antrenare a emisiilor de praf care apar în timpul execuţiei lucrărilor prin stropirea în permanenţă a zonelor de lucru;

· se vor lua masuri de protectie antifonica in zona de lucru a santierului, in vederea respectarii SR 10009/2017 – Acustica –Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16 (1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei;

· se vor lua masuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi in zona santierului prin umectarea spatiului de lucru, in vederea respectarii STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate;

· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014;

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial.

· inaintea începerii lucrărilor de demolare în prima fază va fi necesară salubrizarea zonei prin curățarea de deșeuri a incintei.

Titularul este obligat să cunoască şi să respecte prevederile următoarelor acte normative: 
-O.U.G. nr.195/2005 privind protectia mediului aprobata prin Legea nr. 265/2006, cu modificarile si completarile ulterioare; 

-STAS 12574/1987 privind conditiile de calitate a aerului in zonele protejate; 

-Legea nr.104/2011 privind calitatea aerului inconjurator, cu modificarile si completarile ulterioare si Ord. nr.462/1993 pentru aprobarea Conditiilor tehnice privind protectia atmosferei si a Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanti atmosferici produsi de surse stationare; 

-Ordin MAPPM nr.756/1997 pentru aprobarea Reglementarii privind evaluarea poluarii mediului, cu completarile si modificarile ulterioare; 

-Legea Apelor nr.107/1996, cu completarile si modificarile ulterioare; 

-H.G. nr.352/2005 privind modificarea si completarea H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate; 

-Legii 166/2017 privind aprobarea OUG 68/2016 pentru modificarea si completarea Legii 211/2011 privind regimul deseurilor; H.G. nr. 856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, cu completarile si modificarile ulterioare; 

-Legii nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor şi a deşeurilor de ambalaje si Ord. nr.794/2012 privind procedura de raportare; 

-O.U.G. nr. 196/2005 – privind Fondul de Mediu aprobata prin Legea nr. 105/2006; 

-H.G. nr.878/2005 – privind accesul publicului la informatia privind mediul, cu completarile si modificarile ulterioare; 

-Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 68/2007 privind răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului, aprobată prin Legea nr. 19/2008, cu modificarile si completarile ulterioare; 

-SR 10009/2017 – Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediu ambiental; 
V. INFORMAȚII CU PRIVIRE LA PROCESUL DE CONSULTARE A AUTORITĂȚILOR CU RESPONSABILITĂȚI ÎN DOMENIUL PROTECȚIEI MEDIULUI (PARTICIPANTE ÎN COMISIILE DE ANALIZA TEHNICĂ) 
Autoritățile cu responsabilități în domeniul protecției mediului au fost consultate si si-au exprimat punctul de vedere in cadrul sedintelor Comisiei de analiza tehnica din data de …..…….., etapa de incadrare si a Comisiei de analiza tehnica din data de …….….. etapa de analiza a calitatii raportului de mediu si decizia finala. 

VI. INFORMAŢII CU PRIVIRE LA PROCESUL DE PARTICIPARE A PUBLICULUI ÎN PROCEDURA DERULATĂ: 
-Publicul a fost informat in toate etapele procedurii derulate prin anunturi in ziare locale si pe site-ul APM Constanta; 

-Raportul la studiul de impact asupra mediului, a fost elaborat de evaluator de mediu: ………………., , avand nr. de inregistrare ………. in Registrul National al Elaboratorilor de Studii pentru Protectia Mediului si postat pe site-ul A.P.M. Constanta spre consultare; 

-Publicul interesat si-a putut exprima opiniile in cadrul sedintei de dezbatere publica, din data de …………; pe toata perioada derularii procedurii nu s-au primit propuneri/observaţii justificate din partea publicului referitoare la proiect. 
VII. CONCLUZIILE CONSULTĂRILOR TRANSFRONTALIERE 
Nu este cazul
VIII. PLANUL DE MONITORIZARE A MEDIULUI, CU INDICAREA COMPONENTELOR DE MEDIU CARE URMEAZĂ A FI MONITORIZATE, A PERIODICITĂȚII, A PARAMETRILOR ȘI A AMPLASAMENTULUI ALES PENTRU MONITORIZAREA FIECĂRUI FACTOR: 
Monitorizarea si raportarea emisiilor in aer: 
-Programul de monitorizare a calitatii aerului la limita incintei unitatii va fi conform prevederilor Legii 104/2011-calitatea aerului. 

Monitorizarea si raportarea emisiilor apelor uzate evacuate: 
-Se vor respecta prevederile Legii Apelor nr. 107/1996, cu completarile si modificarile ulterioare; 

-Se vor respecta prevederile H.G.nr.352/2005 privind modificarea si completarea H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate. 

Monitorizarea si raportarea deseurilor: 
-Se va institui un registru de evidenta: cantitati de deseuri solide livrate la terti, data livrarii, numele beneficiarului, destinatia, conform prevederilor HG nr.856/2002 privind evidenţa gestiunii deşeurilor, cu completarile si modificarile ulterioare; 

-Se vor respecta prevederile Legii 166/2017 privind aprobarea OUG 68/2016 pentru modificarea si completarea Legii 211/2011 privind regimul deseurilor; 
Documentaţia care a stat la baza emiterii acordului de mediu conţine: 
- 
Avize, acte emise de alte autorităţi: 
- 

La finalizarea lucrarilor de executie titularul este obligat: 
Sa notifice APM Constanta in vederea verificarii respectarii tuturor conditiilor impuse prin acordul de mediu, conform conform prevederilor Anexei V - Procedura de evaluare a impactului asupra mediului pentru anumite proiecte publice şi private, art. 43, alin.(3) si (4) din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului; 
Prezentul acord de mediu este valabil pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii acordului, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acestuia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă. 
Nerespectarea prevederilor prezentului acord atrage suspendarea și anularea acestuia, după caz. 
Prezentul acord poate fi contestat in conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului si ale Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare. 
DIRECTOR   EXECUTIV,                                              ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

             Celzin LATIF                                                         Lavinia  Monica  ZECA                                       

                                                                                                          Consilier, 

                                                                                           

                                                                                                 Cons. Simona SIMA
Prezentul acord contine 17 (saptesprezece) pagini si s-a redactat in trei exemplare.
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