
	MEMORIU DE PREZENTARE  NECESAR  EMITERII  ACORDULUI  DE  MEDIU




1. DENUMIREA PROIECTULUI
Denumire:  
MODERNIZARE CORP C1 (nr. cad. 212337) ȘI CORP C1 (nr. cad. 213148),
EXTINDERE CORP C1 (nr. cad. 212337) PRIN COMPLETAREA ETAJULUI 4

CONFORM A.C. NR. 2129/22.10.2002 

ȘI ORGANIZAREA LUCRĂRILOR
Amplasament: str. Traian nr. 98, Muncipiul Constanța
2. TITULARUL PROIECTULUI
Beneficiarul lucrarilor: COMTOURS S.R.L.
Proiectantul lucrărilor: ISACOV & ASOCIAȚII S.R.L.- BIROU DE ARHITECTURĂ
Elaboratorul documentației de mediu: BLUE TERRA CONSULTING  S.R.L.
3. DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE PROIECTULUI
3.1. Rezumatul proiectului 

Investiția presupune intervenția asupra complexului Hotel Maria prin modernizarea corp C1 nr. cad. 212337 - corp A conform denumirii beneficiarului) și a corpului C1 nr. cad. 213148 - corp B conform denumirii beneficiarului, compus la rândul său din 2 tronsoane B1 şi B2 separate prin rost seismic şi de dilatare, extinderea corpului C1 nr. cad. 212337 - corp B conform denumirii beneficiarului, prin completarea etajului 4 conform A.C. nr.2129/22.10.2002. Imobilul își va păstra funcțiunea.

Alinierea nu se modifică, iar regimul de înălţime se păstrează în general, cu completarea parţială a etajului 4 a corpului B.

Accesele carosabile și pietonale se mențin.

Nu se propun lucrări de amenajări exterioare, acestea rămânând neschimbate.
Staționarea autovehiculelor este asigurată în afara spaţiilor publice. Nu sunt necesare spaţii de parcare suplimentare pentru investiţia propusă.

În conformitate cu prevederile art. 1 din Hotărârea Guvernului nr.862 din 16.11.2016 pentru aprobarea categoriilor de construcţii la care este obligatorie realizarea adăposturilor de protecţie civilă, clădirea  având subsol și aria construită mai mare de 600 mp, este obligatoriu să fie prevăzută cu adăpost de protecţie civilă. Astfel a fost prevăzut adăpost de protecţie civilă la subsolul tronson B.  

3.2. Caracteristicile proiectului

Amplasamentul pe care se află imobilul asupra căruia se va realiza intervenția propusă este situat în intravilanul orașului Constanța, str. Traian 98 (anexa 1) și este format din 3 terenuri proprietate privată şi un teren aparţinând domeniului public, după cum urmează (anexa 2):
· Terenul cu nr. cadastral 19283 carte funciară numărul 213148 S = 355 mp - deținut de COMTOURS S.R.L. în baza Contractului de vânzare-cumpărare nr. 5007/20.12.2007;
· Terenul cu nr. cadastral 212337 carte funciară numărul 212337 S = 1324 mp – deținut de COMTOURS S.R.L. în baza Contractului de vânzare-cumpărare nr. 3938/30.10.1996 şi Plan Amplasament şi delimitare a corpului de proprietate inregistrat la ANCPI - OCPI Constanţa nr. 25883/15.05.2006 ;

· Terenul cu nr. cadastral 19284 carte funciară numărul 213144 S = 332 mp - proprietate a COMTOURS S.R.L. în baza Contractului de vânzare-cumpărare nr. 5006/20.12.2007; 

· Domeniu public aferent monumentului subteran S = 175 mp.
Suprafaţa aferentă complexului Hotel Maria însumează astfel  2186 mp.

Domeniul public aferent monumentului subteran se înscrie în curtea interioară a complexului hotelier și nu va fi afectat de modificările propuse asupra imobilului și nici de lucrările destinate organizării de șantier.

Conform Certificatului de Urbanism nr. 4565/29.11.2018 (anexa 3), folosirea actuală a imobilului vizat, în concordanță cu destinația stabilită prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului aprobate, este următoarea : 

· corp C1 – hotel S+P+2E (extras de carte funciară 213148/05.12.2018 – corp A) 

· corp C1 – spațiu comercial, hotel S+P+4E (extras de carte funciară 212337 - corp B)

· corp C2 – spațiu comercial, hotel S+P+4E (extras de carte funciară 212337 - corp C) 
Situația existentă: 

Clădirile ansamblului hotelier Maria (corpul A - S+P+2 şi corpul B S+P+1-3-4) sunt clădiri în stare bună, construite în anii 1998-2003. Faţă de cele prevăzute în proiectul autorizat cu nr. AC nr. 2129/22.10.2002 la corpul B a fost construit etajul 4 numai parţial pe tronsonul B1 şi parţial pe tronsonul B2  (anexa 4 –pv de receție la finalizarea lucrărilor).
Prin proiectul autorizat cu AC 1828/2007 beneficiarul a dorit  modificarea acestor construcţii în zonele de conexiune cu extinderea propusă şi modificarea unor faţade pentru a lua măsuri de termoizolare suplimentară.

Corpul C s-a realizat  iniţial S+P+3E conform proiectului autorizat cu AC 1828/2007 şi apoi, pe zona extinderii, a fost realizat un nivel suplimentar – etajul 4 pe acelaşi contur cu etajul 3 autorizat cu A.C. 54/31.01.2011.

La nivelul etajului 4, pe terasa peste etajul 3 a corpului B2, în zona de legătură cu corpul C realizat a fost realizată o construcţie de legătură cu etajul 4 al corpului C cu structură metalică uşoară. 

Aliniere şi regim de înălţime:

· corpul C1 – nr. cad. 213148 (corp A) este amplasat  paralel cu latura vestică a terenului la o distanţă de cca. 28 m de trotuarul bd. 1 Decembrie 1918.  Regimul de înălţime este S+P+2-3E.

· Corpul C1 – nr. cad. 212337 (corpul B) are tronsonul 1 amplasat  paralel cu latura nordică a terenului, pe aliniament, iar tronsonul 2 amplasat  paralel cu latura vestică a terenului, pe aliniament.  Regimul de înălţime este S+P+1-3-4E.

· Corpul C2  - nr. cad. 212337 (corpul C) este amplasat  aproximativ paralel cu latura sudică a terenului la o distanţă de cca 8,45 - 23,80m de trotuarul str. Traian.  Regimul de înălţime este S+P+4E.

În zonele învecinate clădirile sunt aşezate retrase de la aliniamente la str. Traian, bd. 1 Decembrie 1918 şi bd. Ferdinand. Regimul de înălţime este variat P - restaurantul Egreta, P+M+11E+NT - blocul B1, P+8 - blocul K1, P+4 - blocul K1A.

Situația propusă (anexa 5):
Lucrările de modernizare propuse vor consta în înlocuirea uşilor interioare şi refacerea finisajelor interioare din spaţiile de cazare din cele 2 corpuri A şi B. 

De asemenea la nivelul etajului 3 din corpul B tr. B2 se vor realiza lucrări de modificare prin care se va renunţa la sala de conferinţe pentru a se realiza camere de cazare aşa cum au fost prevăzute în proiectul autorizat cu nr. 2129/22.10.2002.

Lucrările de extindere vor consta în realizarea etajului 4 peste corpul B tr. B1 în întregime şi peste corpul B tr. B2 parţial în zona nordică. Spaţiile rezultate vor fi spaţii de cazare similare cu cele de la etajul 3 inferior.

Numărul unităţilor de cazare suplimentare la cele 2 niveluri va fi 15 şi anume 1 cameră cu un pat, 13 camere cu 2 paturi şi 1 apartament.

Restul ansamblului rămâne neschimbat.

Aliniere și regim de înălțime

Extinderea propusă prin completarea parţială a et. 4 a corpului B va păstra alinierea etajului 3 inferior.

Regimul de înălţime propus este acelaşi:

- Corpul A rămâne neschimbat - S+P+2-3E

- Corpul B extinde zonei etajului 4 păstrând regimul de înălțime - S+P+1-3-4E 
- Corpul C rămâne neschimbat - S+P+4E
Facem mențiunea că prin PUD aprobat prin HCLM Constanţa nr. 348/22.06.2007, pentru suprafața de 1854,1 mp, P.O.T. propus era de  68,80% , iar C.U.T. propus era de  3,7004. Prin modificările propuse valorile POT și CUT se situează sub valorile menționate, după cum urmează, conform bilantului territorial evidentiat in tabelul nr. 1.
 Tabelul nr. 1: bilanțul teritorial
	SUPRAFAȚA TERENULUI  

2186 mp cf.acte de proprietate și măsurători cadastrale



	SUPRAFEȚE
	Existent
	Propus

	Suprafața construită 
	1275,72 mp
	1275,72 mp

	Suprafața desfășurată
	7096,53 mp
	7447,82 mp

	Suprafața desfășurată aferentă CUT
	6527,98 mp
	6860,77 mp

	POT
	58,35 %
	58,35%

	CUT
	2,9863
	3,1384


Organizarea spațial-funcționlă a ansamblului
Parterul ansamblului
1. Corp A

· Windfang 

· hol recepţie 

· zonă administraţie 

· bar de zi cu depozit bar având acces din exterior în spatele clădirii

· salon restaurant 

· grupuri sanitare pe sexe

· scară turişti

· ascensor
Zona publică este întregită de accesul spre monumentul subteran (conexiunea se va face după realizarea structurii de protecţie a monumentului subteran). Accesul turiştilor spre etajele de cazare 1 şi 2 din corpul A se face pe scara rotundă sau cu ascensorul până la etajul 2. Pentru a ajunge la etajul 3 din corpul B se folosesc scările şi ascensoarele din corpul B la care se ajunge pe coridoare la etajele 1 şi 2 iar prin corpul C prin pasarela de la etajul 3 dintre corpurile C şi B. Zona recepţiei include spaţii pentru păstrarea bagajelor (la parter în corpul C propus) şi a valorilor ( în biroul administrativ).

2. Corp B tronson B1

Pentru turiştii cazaţi în hotel sunt prevăzute în vecinătatea  restaurantului din corpul A, următoarele:

· salon de mic dejun 

· bucătărie cu spaţiu de depozitare a alimentelor, cu acces de primire a mărfurilor din exterior din curte prin intermediul unui hol 

· Scară turişti 

· Ascensor 

· anexele restaurantului (hol primire, depozit, cameră deşeuri, scară de serviciu spre anexele de la subsol)
Accesul personalului se face din curtea de serviciu pe latura de vest a corpului A precum şi pe latura de sud a corpului B tronson B1. Circuitul rufelor curate şi murdare se face prin scara şi ascensorul de serviciu din corpul B tronsonul B1 spre spălătoria aflată la subsol lângă care se vor organiza depozitele centralizate de rufe curate şi de rufe murdare. Din acest hol se ajunge către grupurile sanitare şi vestiarele personalului la subsolul corpului B tronsonul B1.

3. Corp B tronson B2

· spaţii birouri 

· grupuri sanitare 

· hol intrare (pentru subsol şi etaje)

· scară
· ascensor

Dinspre str. Traian, are loc accesul clienţilor  la zona de birouri de la parter.

Direct din exterior se accede la nodul de circulaţie verticală (scară şi lift) ce conduce la spaţii de birouri de la etaje, la sala de conferinţe de la etajul 3 (propusă spre reconvertire în camere de cazare)  şi la crama de la subsol.Din curtea interioară se accede la coridorul zonei de birouri, pe latura de nord-vest a curţii.

4. Corp C

·  hol recepţie lobby – 81.71 mp

·  birouri –(inclusiv anexe: grupuri sanitare, oficiu etc)

·  camera deşeuri cu acces din curte

·  scară
Nivelele superioare ale ansamblului
Corp A

· spaţii de cazare

· circulaţii verticale (scară, ascensor) şi orizontale (coridoare, holuri)

Corp B

·  spaţii de cazare

·  circulaţii verticale (scară, ascensor) şi orizontale (coridoare, holuri)

·  spaţii pentru birouri

·  oficii

Corp C
· spaţii de cazare

· circulaţii verticale (scară, ascensor) şi orizontale (coridoare, holuri)

· spaţii pentru birouri

· oficii

Structura de rezistenţă

· Infrastructura şi fundaţiile din beton armat rămân neschimbate.

· Structura de rezistenţă a corpurilor existente B şi C este din stâlpi, diafragme şi grinzi din beton armat. Structura de rezistenţă a corpului existent A este din stâlpi şi grinzi din profile metalice, diafragme din beton armat. Planşeele sunt  din beton armat.

· Structura de rezistenţă a extinderii corpului existent B este din stâlpi din beton armat şi grinzi din profile metalice peste tr. 1 şi din stâlpi şi grinzi din beton armat peste tr. 2. Planşeele propuse sunt  din beton armat.

Materialele folosite.

Finisajele utilizate prevăzute sunt corespunzătoare funcţiunilor, astfel :

· la interior : pardoseli din gresie ceramică (băi, grupuri sanitare şi circulaţii),  mochetă în camere, mochetă sau parchet laminat în birouri. S-au utilizat materiale rezistente la uzură şi pardoseli antiderapante, covor pvc, etc; finisaje pereţi din vopsea lavabilă, tencuieli decorative, placaje de faianţă, lambriuri din panouri din MDF etc; plafoane finisate cu vopsea lavabilă, plafoane suspendate din gips-carton, plăci de fibră minerală;

· la exterior: finisaje cu tencuială decorativă, placaje cu piatră naturală şi/sau artificială, placaje cu materiale compozite şi aluminiu compozit. Tâmplăria exterioară a fost prevăzută din profile din aluminiu la nivelul parterului şi din aluminiu şi pvc la nivelurile superioare, cu geamuri termopan.

Compartimentările interioare au fost prevăzute din pereţi de b.c.a. şi din gips-carton. 

Pereţii exteriori existenţi sunt din BCA.

Pereţii exteriori propuşi la extindere sunt din BCA şi pereţi compoziţi uşori din plăci de fibrobeton la exterior, termoizolaţie vată minerală şi plăci din gips carton la interior.

Terasa peste extinderea de la etajul 4 a fost prevăzută ca terasă termo şi hidroizolată necirculabilă.

Capacitate

Număr total unităţi de cazare existente în ansamblu – 78 din care: 

· 65 camere de 2 locuri, 

· 3 apartamente de 2 camere,

· 10 camere cu 1 loc ( single) 


Număr total de locuri de cazare în ansamblu = 146 locuri.

Număr total unităţi de cazare propuse în ansamblu – 93 din care: 

· 78 camere de 2 locuri, 

· 4 apartamente de 2 camere,

· 11 camere cu 1 loc ( single) 


Număr total de locuri de cazare în ansamblu = 175 locuri.

Activitate

În organizarea activităţii unităţii hoteliere, s-a pornit de la conceptul de ospitalitate, care presupune satisfacerea nevoilor de adăpost şi odihnă (cazare) şi a celor de hrană (restauraţie), dar şi a altor necesităţi impuse de statutul de turist, de călator.

Serviciul de recepţie este cel mai transparent dintre toate departamentele hotelului, întreaga activitate desfăşurându-se în relaţie directă cu clientul. Departamentul gospodărire se ocupă cu menţinerea camerelor destinate clienţilor şi a holurilor într-o continuă stare de curăţenie. Restaurantul oferă o varietate de facilităţi oaspeţilor unui hotel, dar se concentrează în special pe ofertă de produse destinate consumului în timpul meselor zilnice. Departamentul întreţinere este responsabil de buna funcţionare a instalaţiilor şi a echipamentelor (inclusiv a încălzirii, iluminării şi a aerului conditionat), de întreţinerea tâmplăriei, a tapiţeriilor, a anexelor, a instalaţiilor sanitare, şi a celorlalte echipamente din interiorul sau din afara hotelului. Departamentul de pază şi protecţie este responsabil cu securitatea şi siguranţa hotelului, a clienţilor şi a angajaţilor acestuia.

Asigurarea utilităților 
Imobilul existent pe amplasament este racordat la rețele tehnico-edilitare existente în zonă. Realizarea modificărilor propuse și funcționarea ulterioară a obiectivului nu necesită realizarea de noi branșamente.
Alimentarea cu apă potabilă a obiectivului se realizează din rețeaua orășenească existentă în zonă. Apa este utilizată în scop menajer și pentru stropirea spațiului verde. Creșterea consumului de apă potabilă ce se va înregistra prin crearea de noi spații de cazare nu va fi semnificativă.
Instalaţiile sanitare aferente obiectivului constau din: obiecte sanitare aferente băilor, grupurilor sanitare şi bucătăriilor şi conducte purtătoare de apă rece şi caldă, canalizare, racorduri apă-canal la reţelele existente în zonă. Instalaţiile existente se vor reabilita în funcţie de starea acestora şi se vor extinde la etajul 4 propus.

Obiectele sanitare şi armăturile vor fi de calitate. Conductele pentru apă caldă vor fi ţevi PP-R. Reţeaua de apă rece se va executa din conducte de oţel galvanizat.

Asigurarea apei calde pentru consum menajer se va realiza, conform precizărilor făcute de proiectant, cu ajutorul centralei termice ope bază de gaze naturale ce deservește și în prezent imobilul. Apa caldă va fi distribuită la consumatori prin conducte din ţeavă de polipropilenă cu inserție de Al, montate în paralel cu conductele de apă rece.   
Instalaţiile existente se vor reabilita în funcţie de starea acestora şi se vor extinde la etajul 4 propus.

Apele uzate menajere sunt evacuate în reţeaua de canalizare menajeră a oraşului Constanţa. Înainte de evacuarea în reţeaua de canalizare orăşenească, apele uzate provenite de la bucătăria restaurantului sunt trecute printr-un separator de grăsimi.

Apele pluviale convenţional curate, din zona acoperişului şi parcării sunt colectate prin burlane şi rigole, fiind apoi evacuate direct în reţeaua de ape pluviale existentă în zonă.
Alimentarea cu energie electrică se face de la reţeaua electrică locală, aparţinând ENEL ENERGIE S.A.
Refacerea amplasamentului după construire se va face conform proiectului tehnic de execuție. Nu se propun lucrări de amenajări exterioare, acestea rămânând neschimbate.
Căile de acces existente în zonă nu vor fi afectate. Intervențiile propuse asupra imobilului existent nu vor conduce la modificări ale tramei stradale. 
Accesele pietonale se realizează, din trotuarul adiacent bd. 1 Decembrie 1918, din trotuarul adiacent blocului B1, ansamblului hotelier şi restaurantului EGRETA, din aleea pietonală care le conectează şi din trotuarul str. Traian.

Accesul pietonal se desfăşoară astfel:

· accesul principal al clienţilor în hotel şi restaurant în corpul A,  dinspre trotuarul de la bd. 1 Decembrie 1918, iar accesul secundar de serviciu, din curtea de serviciu dinspre str. Traian .

· accesul principal al clienţilor în spaţiul comercial din corpul B,  dinspre trotuarul de la str. Traian şi aleea carosabilă învecinată la est

· accesul principal al clienţilor în spaţiile comerciale din corpul C,  dinspre trotuarul de la str. Traian.

Accesele carosabile se realizează din reţeaua stradală din zonă (str. Traian şi bd. 1 Decembrie 1918), care nu este afectată.   

Aprovizionarea şi evacuarea deşeurilor din extinderea propusă se face prin circulaţiile spre curtea interioară. Trama stradală existentă se menţine.

Accesul forţelor de intervenţie (autospeciale pentru stingerea incendiilor) se poate realiza dinspre bd. 1 Decembrie 1918 la faţada vestică a corpului A (Corp C1 - Hotel S+P+2E, NR. CAD. 213148) , unde se află intrarea principală şi casa scării,  dinspre strada Traian, prin curtea investitorului la faţada estică a corpului A, faţada sudică a corpului B1 (Corp C1 - Hotel S+P+4E, NR. CAD. 212337) şi faţada estică a corpului B2 precum şi faţada nordică a corpului C (Corp C2 - Hotel S+P+4E NR. CAD. 212337),  unde se află intrările de serviciu şi ieşiri în caz de incendiu, dinspre aleea carosabilă la faţada estică a corpului B2 şi dinspre bd. Ferdinand la faţada nordică a corpului B1.

Resursele naturale regenerabile utilizate la etapele de construire sunt piatră, nisip, lemn, apă, ce vor fi asigurate de constructor, nefiind exploatate de pe amplasament.

Lucrările de construcție desfășurate nu vor avea un caracter special, constând în procese uzuale, specifice acestui tip de proiect, respectiviv: amenajare organizare de șantier, montare cofraje și armături, betonare (stâlpi, grinzi, planșee) realizare închideri, compartimentări, montare tâmplărie

Lucrările de construcție vor începe numai după obținerea Autorizației de construire și în condițiile stabilite de aceasta.
4. DESCRIEREA AMPLASĂRII PROIECTULUI
Amplasamentul studiat este situat în intravilanul orașului Constanța, pe str. Traian nr. 98 ce face parte din zona de impozitare A și are următoarele vecinătăți (vezi anexa 1):
· la sud – restaurant Egreta şi str. Traian 

· la nord – bloc B1, alee pietonală domeniu privat al primăriei, spaţiu verde domeniu privat al primăriei,

· la est -  alee pietonală domeniu privat al primăriei

· la vest -  trotuar domeniu privat al primăriei şi Bd. 1 Decembrie 1918


Terenul are formă neregulată și este orientat cu latura de vest aproximativ paralelă cu bd. 1 Decembrie 1918 şi cu latura de sud aproximativ paralelă cu str. Traian.

În incintă terenul este aproximativ orizontal cu o uşoară pantă (cca 0,5%) dinspre colţul de nord-vest spre colţul de sud-est, evacuarea apelor pluviale făcându-se gravitaţional. Nu se propun lucrări de amenajări exterioare, acestea rămânând neschimbate.

Accesele carosabile și pietonale se mențin.

· lista deșeurilor (clasificate și codificate în conformitate cu prevederile legislației europene și naționale privind deșeurile), cantități de deșeuri generate
În perioada executării lucrărilor de construcție se preconizează generarea următoarelor categorii de deșeuri:

                                                                                                              Tabelul nr. 2
	Cod
	Denumirea deșeului
	Sursa de generare

	17 01 07
	Resturi de materiale de constructii și deșeuri din construcții
	Construcții și construcții - montaj

	15 02 02*
	Material absorbant uzat
	Intervenția în caz de scurgeri accidentale de carburant

	20 03 01
	Deșeuri menajere
	Organizarea de șantier


În perioada funcționării obiectivului se vor genera cu precădere:
· deșeuri menajere;
· deșeuri de materiale reciclabile (hârtii-cartoane, PET-uri etc.). 

Colectarea selectivă a deșeurilor generate pe amplasament se face într-un spațiu special amenajat în cadrul proprietății,  în recipiente colorate diferit și inscripționate.

· programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate
Din punct de vedere cantitativ, deșeurile generate variază, în funcție de tipul lucrărilor, de ritmul de lucru, de numărul persoanelor  desemnate pentru efectuarea lucrărilor.
Lucrările vor fi realizate după normele de calitate în construcții astfel încât cantitățile de deșeuri rezultate să fie limitate la minimum.

De asemenea, se vor lua măsuri ca aceste tipuri de deșeuri să nu fie depozitate în alte locuri decât cele special amenajate din incinta organizării de șantier. 

Este important să se urmărească transferul cât mai rapid al deșeurilor din zona de generare către zonele de depozitare, evitându-se stocarea acestora un timp mai îndelungat în zona de producere și apariția unor depozite neorganizate și necontrolate de deșeuri. 

· planul de gestionare a deșeurilor
· deșeuri  menajere  - acestea vor fi colectate în recipiente închise, tip europubele, și depozitate în spații special amenajate până la preluarea acestora de către serviciul de salubritate local;

· resturi de materiale de construcții - se vor colecta pe categorii astfel încât să poată fi  preluate și transportate  în vederea depozitării în depozitele care le acceptă la depozitare  conform criteriilor prevăzute în Ordinul MMGA nr. 95/2005 sau în vederea unei eventuale valorificări. 
· material absorbant uzat - va fi colectat, în măsura în care se generează, în recipiente prevăzute cu capac și va fi predat în vederea valorificării/eliminării.
4.1. Planul / programul / strategia / documentul de programare / planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.

Amplasamentul pe care se află imobilul asupra căruia se va realiza intervenția propusă este situat în intravilanul orașului Constanța, str. Traian 98 (anexa 1) și este format din 3 terenuri proprietate privată şi un teren aparţinând domeniului public. 

Suprafaţa aferentă complexului Hotel Maria însumează astfel  2186 mp.

Domeniul public aferent monumentului subteran se înscrie în curtea interioară a complexului hotelier și nu va fi afectat de modificările propuse asupra imobilului și nici de lucrările destinate organizării de șantier.

Conform Certificatului de Urbanism nr. 4565/29.11.2018 (anexa 3), folosirea actuală a imobilului vizat, în concordanță cu destinația stabilită prin planurile de urbanism și amenajare a teritoriului aprobate, este următoarea : 

· corp C1 – hotel S+P+2E (extras de carte funciară 213148/05.12.2018 – corp A) 

· corp C1 – spațiu comercial, hotel S+P+4E (extras de carte funciară 212337 - corp B)

· corp C2 – spațiu comercial, hotel S+P+4E (extras de carte funciară 212337 - corp C) 

Lucrările de modernizare propuse vor consta în înlocuirea uşilor interioare şi refacerea finisajelor interioare din spaţiile de cazare din cele 2 corpuri A şi B. 

De asemenea la nivelul etajului 3 din corpul B tr. B2 se vor realiza lucrări de modificare prin care se va renunţa la sala de conferinţe pentru a se realiza camere de cazare aşa cum au fost prevăzute în proiectul autorizat cu nr. 2129/22.10.2002.

Lucrările de extindere vor consta în realizarea etajului 4 peste corpul B tr. B1 în întregime şi peste corpul B tr. B2 parţial în zona nordică. Spaţiile rezultate vor fi spaţii de cazare similare cu cele de la etajul 3 inferior.

Numărul unităţilor de cazare suplimentare la cele 2 niveluri va fi 15 şi anume 1 cameră cu un pat, 13 camere cu 2 paturi şi 1 apartament.

Restul ansamblului rămâne neschimbat.

5. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ȘANTIER

5.1. Localizarea organizării de șantier și descrierea lucrărilor necesare  organizării de 
șantier
· Pentru organizarea de șantier se vor folosi camere (birou, vestiare, sală mese, depozit scule) și grupuri sanitare de la nivelul etajului 3 al imobilului existent;
· în curtea interioară a imobilului, fără afectarea domeniul public, se va amplasa un container pentru depozitarea materialelor de construcții și unul pentru depozitarea temporară a deșeurilor generate;

· tot în curtea interioară va fi amplasat sistemul de ridicare a materialelor în zona extinderii;

· aprovizionarea șantierului cu materiale de construcție se va face ritmic pentru a se evita formarea de stocuri pe amplasament;

· se vor lua toate măsurile necesare astfel încât apele uzate să nu fie deversate pe amplasament, iar deșeurile sau materialele de construcții să nu fie depozitate în locuri neadecvate (spații verzi, circulații, spații publice);
· staționarea autovehiculelor va fi permisă pe platforma auto organizată în acest scop.

