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I. Denumirea proiectului. 
“Parcare securizată cu facilități de staționare în vecinătatea accesului din A4” propusă a fi amplasată în județul Constanța, comuna Agigea, sector A467/4/9/3/1; A467/4/10/3/1; A467/4/9/3; A467/4/10/3; A440/1/2, lot 2; A440/1/2, lot 1; tarla 12; 96; A440/1/1, lot 4; A440/1/3/1.
II. Titular
	Denumire titular:
	COMPANIA NAȚIONALĂ ADMINISTRAȚIA PORTURILOR MARITIME S.A. CONSTANȚA

	Adresa titularului:
	Județul Constanța, municipiul Constanța, incinta Port, strada Gara Maritimă, cod postal 900900, scara A, etaj 1.

	Telefon:
	0241 611 540;

	E-mail:

	apmc@constantza-port.ro.

	Website:
	www.portofconstantza.com

	
	


III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect
Rezumatul proiectului

Faza de proiectare: 
Obţinere autorizaţie de construire a parcării securizate cu facilități de staționare în vecinătatea accesului din A4.

Amplasament: 
Locația propusă a incintei parcării securizate este aproximativ în dreptul kilometrului 21+000 de pe autostrada A4. În vederea asigurării accesului la incinta parcării se propun două bretele de acces din autostrada A4. Terenul pe suprafaţa căruia sunt amplasate lucrările propuse se află integral pe suprafaţa U.A.T. Agigea şi aparţine atât Statului Român cât şi unor deţinători privaţi de teren.
	Încărcari din vânt

 (CR-1-1-4-2012, Cod de proiectare. Evaluarea acțiunii vântului asupra construcțiilor)

(IMR=50 ani)
	Încărcări din zăpadă 

(CR-1-1-3/2012, Cod de proiectare. Evaluarea acțiunii zăpezii asupra constructiilor)

(IMR=50 ani)
	Încărcări date de seism

 (conform P 100 /1- 2013)
(IMR=100 ani)

	Presiunea  de referință qb
pe 10 min la 10m

[KPa] 
	Încarcarea din zăpadă pe sol Sk
[kN/m2] 
	Accelerația terenului ag
[m/s2]
	Perioada de control Tc
[s]

	0.5
	1.5
	0,20g
	0.7


Suprafața totală estimată a fi afectată de lucrările proiectate este  de circa 72820 m2 conform planului de situație.

Această suprafață de 72820 m2 este împartiță dupa cum urmează:

· 4695 m2 suprafața accesului (include suprafața sectoarelor de accelerare și decelerare de pe autostrada A4 și suprafața bretelelor de acces dinspre autostrada A4 înspre în incinta parcării și suprafața spațiului dintre aceste bretele);
· 65000 m2 suprafața incintei parcării (include zonele de stationare vehicule, zonele de circulatie vehicule, zona de servicii și facilități, zona bazin de retenție și alte elemente de scurgere a apelor meteorice) ;
· 3125 m2 suprafața de rezervă pe latura sudică a parcării destinată ieșirii în siguranță a camioanelor de pe suprafața de staționare pe suprafața de circulație (ieșire cu fața, nu cu spatele).
Asigurarea utilităţilor

· Alimentarea cu apă 

· Etapa de construcție: pe perioada execuției lucrărilor, apa potabilă pentru muncitori se va asigura de către constructor, îmbuteliată în recipienți de plastic.

· Etapa de exploatare: va fi asigurată prin realizarea unui puț forat pe amplasament sau prin bransarea la unul din posibilii furnizori de apa din zona.

· Canalizare: 

· Etapa de construcție: se vor folosi toalete ecologice.

· Etapa de exploatare: va fi asigurată prin intermediul unui bazin vidanjabil etans.

· Evacuarea apei meteorice

· Etapa de exploatare: bazin de retenție sau de evaporare ce va fi propus în afara zonelor de circulație și de staționare vehicule pe suprafața incintei parcării. Din acest bazin apele stocate acolo, fie se vor evapora în atmosfera, fie se vor infiltra în pământ în funcție de tipul bazinului ales. Inainte de deversarea apei meteorice colectata de pe suprafata platformei in bazinul de retentie, aceasta va fi trecuta printr-un separator de hidrocarburi si grasimi in vederea pre-epurarii acesteia
· Asigurarea agentului termic: se va realiza în baza unei centrale proprie.
· Alimentarea cu energie electrică se va realiza prin racord la rețeaua existentă.

Justificarea necesităţii proiectului

Este important să se construiască o parcare securizată cu facilități de staționare în vecinătatea accesului de pe A4 în județul Constanța, comuna Agigea pentru a asigurarea un loc sigur și convenabil pentru șoferi să-și parcheze vehiculele. Această inițiativă va contribui la reducerea aglomerației și a riscului de accidente în zonă, oferind o soluție eficientă pentru necesitățile de parcare ale comunității locale și ale celor care tranzitează zona.

Parcarea propusă va fi uşor vizibilă de pe traseul autostrăzii A4 deoarece aceasta este amplasată în dreptul kilometrului 21+000, aceasta fiind o zonă fără existenţa unor obiecte care ar putea obstrucţiona vizibilitatea acesteia.
Valoarea investiției

· -.
Perioada de implementare propusă

· 24 luni.
Planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului 

Sunt prezentate în anexa prezentului memoriu. 
Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect

Parcarea propusă va asigura un număr de peste 200 de locuri de staţionare camioane + o zonă de servicii şi facilităţi pentru utilizatorii acesteia.

Parcarea va avea un post de control acces ce va fi amplasat la intrarea în incinta parcării pentru verificarea autovehiculelor ce intră în parcare.

Cladirea principala de servicii şi facilităţi va avea minimum următoarele elemente:

· Clădire de grupuri sanitare (toalete şi duşuri);

· Iluminat şi asigurare cu energie electrică;

· Racord apă potabilă și rețea canalizare;

· Sistem de securizare/monitorizare incinta parcării.
Scurgerea şi evacuarea apelor meteorice

Scurgerea apelor din incinta parcării şi de pe toate suprafeţele proiectate se va realiza prin intermediul pantelor longitudinale şi transversale către elementele de scurgere proiectate. Aceste elemente de scurgere proiectate pot fi de tipul rigolelor carosabile, guri de scurgere, drenuri, ţevi, conducte, separatoare de hidrocarburi. Deversarea apelor meteorice se poate realiza într-un bazin de retenţie sau de evaporare ce va fi propus în afara zonelor de circulaţie şi de staţionare vehicule pe suprafaţa incintei parcării. Din acest bazin apele stocate acolo, fie se vor evapora în atmosferă, fie se vor infiltra în pământ în funcţie de tipul bazinului ales.

Structura rutieră preliminară propusă pentru suprafaţa portantă din incinta parcării este:

· Strat de beton - BCR 4.0 - 25 cm;

· Strat de balast stabilizat - 20 cm;

· Strat de balast - 35 cm;

· Strat de pământ stabilizat cu lianţi hidraulici - 20 cm.

Semnalizare orizontală

Marcajele rutiere incluse în proiect sunt:

· Longitudinale;

· Transversale;

· Laterale.

Toate tipurile de marcaje proiectate, dimensiunile şi modul de pozare a marcajelor, în funcţie de diverse situaţii, vor fi prezentate în proiect cu ajutorul unor linii de departajare a tronsoanelor pe care se vor aplica.

Semnalizarea orizontală este corelată cu semnalizarea verticală, în conformitate cu legile şi standardele în vigoare.

Semnalizare verticală

Vor fi prevăzute indicatoare rutiere de avertizare, de reglementare, de orientare, de  informare şi adiționale.

Indicatoarele folosite în proiect, conform cu funcţionalitatea tipului, sunt:

· indicatoare de avertizare - tip A;

· reglementare;

· de prioritate - tip B; 

· de obligare - tip C;

· orientare - tip F;

· informare - tip G;

· panouri adiţionale - tip P;

Indicatoarele vor fi proiectate astfel încât să asigure o vizibilitate de la o distanţă de cel puţin 50m. În cazul rambleurilor înalte, stâlpii au fost proiectaţi la marginea exterioară a acostamentului.

Acces

În vederea asigurării accesului în incinta parcării pentru autocamioanele aflate în tranzit spre portul Constanta se propune înfiinţarea unor bretele pe autostrada A4 cu acces în incinta parcării în dreptul kilometrului 21+070 al autostrăzii A4.

Bretelele de acces propuse vor asigura tronsoane de accelerare şi de decelerare în conformitate cu prevederile normativului de proiectare autostrăzi PD 162.

Lungimile sectoarelor de accelerare şi decelerare sunt calculate în vederea asigurării unei viteze de 40 km / h la finalul sectorului de decelerare şi începutul sectorului de accelerare în situaţia în care ambele sectoare (accelerarea şi decelerarea) sunt în situaţia declivităţii în urcare cu circa 1.6%. Sectoarele de accelerare şi decelerare nu se suprapun cu bretelele de ieşire de pe autostradă, ele fiind integral situate lângă prima bandă de circulaţie auto a autostrăzii A4.

În ceea ce priveşte structura rutieră a carosabilului pentru bretelele de acces, se va menţine pe minimum 10 m structură existentă pe autostradă.

· Viteza de circulație asigurată la începutul sectorului de accelerare precum și la sfârșitul sectorului de decelerare este de 40 km / h.

· Dimensiunile unui loc de staționare camion sunt de 18.83m x 4.5m.

Racordarea la rețelele utilitare existente în zonă
· Alimentarea cu apă 

· Etapa de construcție: pe perioada execuției lucrărilor, apa potabilă pentru muncitori se va asigura de constructor, îmbuteliată în recipienți de plastic.

· Etapa de exploatare: va fi asigurată prin realizarea unuia sau mai multe puțuri forat pe amplasament sau prin bransare la unul dintre posibilii furnizori de apa din zona.

· Canalizare:

· Etapa de construcție: se vor folosi toalete ecologice.

· Etapa de exploatare: va fi asigurată prin intermediul unui bazin vidanjabil.

· Evacuarea apei meteorice

· Etapa de exploatare: bazin de retentie sau de evaporare ce va fi propus în afara zonelor de circulație și de staționare vehicule pe suprafața incintei parcării. Din acest bazin, apele stocate fie se vor evapora în atmosferă, fie se vor infiltra în pământ, în funcție de tipul bazinului ales. Inainte de deversarea apei meteorice colectata de pe suprafata platformei in bazinul de retentie, aceasta va fi trecuta printr-un separator de hidrocarburi si grasimi in vederea pre-epurarii acesteia
· Asigurarea agentului termic: se va realiza in baza unei centrale proprii.
· Alimentarea cu energie electrică se va realiza prin racord la rețeaua existentă.

Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuția investiției

Terenul afectat prin săpături va fi refăcut prin nivelarea solului.


Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente 
Se va utiliza drumul de acces existent.
Resurse naturale folosite în construcție și funcționare 
Se vor folosi resurse naturale din zonă pentru realizarea fundaţiilor. 
În perioada de exploatare a investiţiei nu sunt folosite resurse naturale.
Metode folosite în construcție
Construirea unei parcări securizate cu facilități de staționare în vecinătatea accesului din A4 în județul Constanța, comuna Agigea implică următoarele metode:

· Se va pregăti terenul pentru construcție, inclusiv nivelarea terenului, drenarea apei și pregătirea fundației.

· Se vor construi structurile de susținere, inclusiv fundația, zidurile de sprijin și structurile acoperișului.

· Se vor marca și amenaja locurile de parcare conform standardelor de siguranță și accesibilitate.

· Se vor instala sisteme de iluminat adecvat și alte măsuri de securitate pentru a se asigura siguranța parcării.

· Se vor construi toalete publice, spații de odihnă, puncte de colectare a deșeurilor și alte facilități necesare pentru utilizatorii parcării.

· După finalizarea construcției, se va realiza o inspecție finală pentru a se asigura că toate standardele au fost respectate înainte de deschiderea parcării către public.
Relația cu alte proiecte existente sau planificate 
Proiectul de realizare a investiţiei nu interacţionează cu alte proiecte existente sau planificate.

Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare

Nu este cazul.
Alte activități care pot apărea ca urmare a proiectului
Nu este cazul.
Alte autorizații cerute pentru proiect 
Înainte de realizarea construcţiei se vor obţine toate avizele şi acordurile prevăzute în certificatul de urbanism şi se va solicita eliberarea autorizaţiei de construire de la autoritatea administraţiei publice locale competentă. 
1. Avize și acorduri privind utilitățile urbane și infrastructură (copie):


· Alimentare cu energie electrică;
· Alimentare cu apă.

2. Avize si acorduri privind

· Securitatea la incendii;

· Sănătatea populației

3. Avize specifice ale administratiei publice centrale si ale seviciilor descentralizate ale acestora:
· Aviz CFR SA;
· Aviz CN APM SA Constanța;
· Aviz CN AIR SA / DRDP Constanța;
· Aviz A. Ap. N. – Statul Major General;
· Aviz Ministerul Culturii – Direcția Județeană pentru Cultură Constanța;
· Acordul vecinilor, în caz de nerespectare Cod Civil;
· Proces verbal de punere în popesie întocmit de o persoană / societatea autorizată în lucrări de cadastru;
· Plan de situație redactat pe suport topografic în coordonate stereo 70;
· Extras de plan cadastral pe ortofotoplan O.C.P.I. Constanța.

4. Studii de specialitate: 
· Plan de situație întocmit pe suport topografic în coordonate stereo 70;
· Studiu geotehnic;
· Studiu de circulatie;
· Verificator proiect conform Legii nr.10/1995 actualizată privind calitatea în construcții;
· Studiu privind posibilitatea utilizării unor sisteme alternative de eficiență ridicată.

IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare

Pentru realizarea proiectului nu sunt necesare lucrări de demolare. 
V. Descrierea amplasării proiectului
Distanța față de granițe
Proiectul nu intră sub incidența Convenției provind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001 cu modificările și completările ulterioare.
Localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural
Potrivit Listei Monumentelor Istorice actualizată periodic și publicată în Monitorul Oficial al României și a Repertoriului Arheologic Național instituit prin OG nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declarea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în zona amplasamentului analizat nu sunt menționate elemente cu valoare de patrimoniu. 

Coordonate Stereo 70 ale amplasamentului vizat de proiect

Tabel 1. Inventar de Coordonate Stereo 70 Puncte pe autostrada A4
	Nr.crt.
	Semnificație 
	Km corespondent pe A4
	X
	Y

	1.
	Ieșire de pe autostradă
	21+020
	790278.603
	296476.747

	2.
	Corespondent pe A4- acces incintă
	21+070
	790331.751
	296475.888

	3.
	Intrare pe autostradă
	21+130
	790392.168
	296471.77


Tabel 2 – Coordonate Stereo 70 – Puncte de contur incintă parcare
	Nr.crt.
	X
	Y

	1.
	789980.157
	296405.989

	2.
	790347.051
	296422.469

	3.
	790354.993
	296245.663

	4.
	789988.099
	296229.183


Regimul juridic:

Terenul se află în intravilan.

Imobilul este proprietatea:
· DIMACA NICOLAE, IE 112777, dobândit prin Act notarial nr. 799 / 26.02.2008 emis de BNP Andrei O. și Act normativ nr. 17 / 07.03.2014 emis de Parlamentul României, S = 7.460 mp;

· GEORGESCU LUCIAN-ALEXANDRU și GEORGESCU ADINA-MARICA, IE 112698, dobândit  prin Act notarial nr. 3056 / 20.07.2006 emis de BNP Cristina Budei, S — 72.517 mp;

· STATUL
ROMÂN,
intabulare,
drept
de
administrare
COMPANIA NAȚIONALĂ
 DE AUTOSTRĂZI ȘI DRUMURI NAȚIONALE DIN ROMÂNIA SA, IE 111218,
conform Act normativ nr. 208 / 23.04.2013 emis de Guvernul României, S = 1271 mp;

· VASILESCU ADRIAN, IE 111134, dobândit prin Act notarial nr. 1612 / 30.10.2013 emis de Radu Mirela Silvia, S = 47.500 mp;

· POPESCU AURELIA, IE 111133, dobândit prin Act notarial nr. 1612 / 30.10.2013 emis de Radu Mirela Silvia, S = 47.500 mp;

· STATUL
ROMÂN,
intabulare,
drept
de
administrare
COMPANIA NAȚIONALĂ DE AUTOSTRĂZI ȘI DRUMURI NAȚIONALE DIN ROMÂNIA SA, IE 110236, conform Act normativ HG 213 / 04.03.2009 emis de Guvernul României, S = 289.631;

· TIMU TINEL, SECOSAN TRAIAN, IE 109762, dobândit prin Act notarial nr. 532 / 17.11.2011 emis de BNP Mantu, S = 23.333 mp;

· POPESCU AURELIA, IE 108693, dobândit prin Titlu de proprietate nr. 28403/1598 din 28.03.2002 și Partaj Judiciar nr. 50 / 06.12.2010 emis de BNP Lotus, S = 66.637 mp;
Regimul economic

Categoria de folosință: arabil;
Destinatia terenului: curti constructii;
Reglementãri extrase din documentațiile de urbanism şi amenajarea teritoríului sau din regulamentele aprobate care instituie un regim special asupra imobilului:
· zone protejate: NU.

· interdicții de construire: NU.
Se interzice orice activitate care poate fi sursă de poluare a aerului, apei sau solului (fum, mirosuri, gaze) sau care poate consțitui perturbare a confortului de locuire permanenta si sezonieră sau poate constitui un pericol pentru siguranta si sănătatea locuitorilor.
Regimul tehnic

Circulatia autovehiculelor se va face conform prevederilor din avizul care va fi obținut de la CN AIR SA / DRDP Constanța.
Accesele se vor realiza conform prevederilor
 din avizul care va fi obținut de la CN AIR SA / DRDP Constanța.
Clădirile se vor amplasa în zona delimitată pentru frontul construit, cu retragerile impuse de zonele de siguranță ale căii ferate, drumul de acces în port și zona de protecție a autostrăzii A4.
Amplasarea clădirilor unele față de altele pe aceeași parcelă se va face în funcție de regimul de înălțime, minimum 1/2 din înălțimea la cornișă a clădirii celei mai înalte, dar nu mai puțin de 3,00 m;

Înălțimea maximă admisibilă a clădirilor — minim P, maxim P+2E;

Clădirile noi se vor integra în caracterul general a1 zonei. 

Echiparea cu utilități: in zonă nu există rețele de utilități.
Împrejmuiri: nu este cazul.
Zonificarea funcțională, reglementări, bilanț teritorial, indici urbanistici 
Suprafața totală estimată a fi afectată de lucrările proiectate este  de circa 72820 m2 conform planului de situație.

Aceasta suprafata de 72820 m2 este împartiță dupa cum urmează:

· 4695 m2 suprafața accesului (include suprafața sectoarelor de accelerare și decelerare de pe autostrada A4 și suprafața bretelelor de acces dinspre autostrada A4 înspre în incinta parcării și suprafața spațiului dintre aceste bretele);

· 65000 m2 suprafața incintei parcării (include zonele de stationare vehicule, zonele de circulatie vehicule, zona de servicii și facilități, zona bazin de retenție și alte elemente de scurgere a apelor meteorice) ;

· 3125 m2 suprafața de rezervă pe latura sudică a parcării destinată ieșirii în siguranță a camioanelor de pe suprafața de staționare pe suprafața de circulație (ieșire cu fața, nu cu spatele).

Detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare

Nu este cazul.
Elemente ale cadrului natural 

Relieful este specific platoului podișului dobrogean, fiind uşor vălurit. Depozitele întâlnite sunt constituite din calcare, argile şi marne sarmatice, slab înclinate, acoperite de o cuvertură de loess cu grosime variabilă.
Hidrografia

Reţeaua hidrografică este tributară canalului navigabil Rin-Main-Dunare. Lacul Agigea - este situat în arealul Comunei Agigea. Are o suprafaţă de 31 hectare şi o adâncime maximă de 70 cm. Apa sărată şi nămolul sapropelic au recomandat înfiinţarea staţiunii balneoclimaterice Agigea.  În urmă cu 50 de ani Lacul Agigea era sărat ca și Lacul Techirghiol, dar antropizarea zonei a condus la micșorarea și desalinizarea sa.

Solurile cele mai răspândite sunt solurile bălane (dobrogene), diferitele tipuri de cernoziomuri, şi soluri slab evoluate (îndeosebi litosoluri). Repartiţia în teritoriu a principalelor tipuri de soluri este condiţionată de factorii climaterici, de relief şi antropici: volumul edafic util, compactarea şi panta terenului. Repartiţia unităţilor teritoriale de soluri respectă configuraţia pedologică din Dobrogea, unde se găsesc soluri de tipul: aluviosoluri, regosoluri, psamosoluri, kastanoziomuri, cernoziomuri, gleiosoluri şi erodosoluri. Toate solurile s-au format sub acţiunea dominantă a unui singur proces pedogenetic: biacumulare de tip stepic (humus tip mull-calcic). Acesta a evoluat diferit în funcţie de roca parentală asupra căreia a acţionat (loess, calcare, coluvii şi aluviuni) şi nivelul pânzei pedofreatice. Astfel de depozite groase de loess s-au format molisoluri: soluri bălane vermice. Solurile bălane, denumite şi brune deschise de stepă sau normale sau închise se caracterizează prin loessuri cu textura mai grosieră (lutonisipoasă sau nisipolutoasă), conţinut mai ridicat de carbonaţi de la suprafaţă şi conţinut mai scăzut de humus datorită mineralizării intense. De aceea, ele prezintă un epipedon mollic mai deschis la culoare decât cernoziomurile. Pe terenurile situate pe pante mai mari de 3% solificarea a fost încetinită sau chiar oprită din cauza eroziunii pluvionivale şi eoliene, ducând la apariţia solurilor bălane erodate şi a rogosolurilor.

Rezervaţii naturale  

Dunele litorale de la Agigea reprezintă o rezervaţie floristică, situată lângă staţiunea zoologică marină ”Prof. Ion Borcea”, la 50 m de Marea Neagră, în judeţul Constanţa, având o suprafaţă de 25 ha. Rezervaţia naturală de la Agigea, declarată din 1939, este unica rezervaţie de dune nisipoase de pe litoralul românesc. Rezervaţia este reprezentată de un platou de 8-10 m, format prin depunerea nisipului din partea de Nord, dinspre un vechi golf marin ocupat în prezent de Lacul Agigea. Există peste 120 de specii vegetale specifice, cum ar fi: ridichea de nisip (Cakile maritimă), pelinul de nisip (Sachys maritime), rogozul de nisip (Carex arenania) etc. În rezervaţie există şi o faună interesantă reprezentată de broasca ţestoasă dobrogeană (Testudo graeca ibera), raritate în fauna României, dar şi Mantis religiosa, Ameles, Saga etc.  

Clima

Sub aspectul agroclimatic comuna Agigea se încadrează în zona I, cu climă temperat-continentală, respectiv „cald-secetoasă”. Valoarea ridicată a resurselor termice favorizează cultivarea, în principal, a cerealelor, plantelor tehnice şi industriale dar şi a culturilor de viţă de vie sau culturilor fructifere. Temperatura medie anuală este de 11,2°C. Regimul eolian caracteristic Dobrogei cu vânturi predominante din nord-est a favorizat crearea unei stații eoliene experimentale dezvoltată la Agigea. Vara se înregistrează brize de zi și de noapte.

Mai jos sunt redate graficele temperaturii aerului, precipitațiilor, umidității relative și roza vânturilor pentru perioada 2018-2023 la stația de monitorizare a calității aerului CT-5, stație care este cea mai apropiată de amplasamentul proiectului.
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Figura  2 -Valori anuale ale temperaturii aerului la stația CT-5
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Figura  3 - Valori anuale ale precipitațiilor la stața CT-5
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Figura  4 - Umiditatea relativă (%), 2018-2023, la stația CT-5
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Figura  5 – Distribuția de viteză a vântului (%), 2018-2023, la stația CT-5

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile

A. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu

1. Protecţia calităţii apelor

Deversarea apelor meteorice se poate realiza într-un bazin de retenție sau de evaporare ce va fi propus în afara zonelor de circulație și de staționare vehicule pe suprafața incintei parcării. Din acest bazin apele stocate fie se vor evapora în atmosferă, fie se vor infiltra în pămant, în funcție de tipul bazinului ales.

Surse specifice de poluare în perioada de execuţie a investiţiei:

· traficul mijloacelor de transport va genera emisii ale unor poluanţi gazoşi (NOx, CO, SO2, compuşi organici volatili, particule în suspensie, PM10 etc.). În acelaşi timp, vor rezulta particule din frecarea dintre suprafaţa drumului şi a roţilor vehiculelor. Toate acestea vor fi spălate de precipitaţii şi depozitate pe sol, de unde prin intermediul apelor pluviale pot ajunge în albia apelor de suprafaţă;

· mijloacele de transport, datorită scurgerilor accidentale de produse petroliere sau uleiuri care pot ajunge în apele de suprafaţă prin antrenarea acestora de către apele meteorice, sau se pot infiltra în freatic.
Surse de poluare a apelor în perioada de operare

· camioanele pot avea scurgeri de combustibil sau uleiuri care pot ajunge în sistemele de drenaj în timpul manipulării sau avarierii vehiculelor.

· deșeurile generate de camioane, cum ar fi uleiurile uzate, lichidele de răcire sau alte substanțe periculoase pot fi o sursă de poluare a apelor dacă nu sunt gestionate corespunzător.

· apa pluvială care curge de pe suprafețele asfaltate ale parcării de camioane poate conține substanțe poluante precum uleiuri, metale grele sau alte substanțe provenite din vehicule.

· deșeurile solide generate de activitățile din parcarea de camioane, cum ar fi hârtia, plasticul sau alte materiale, pot ajunge în sistemele de drenaj și apoi în sursele de apă.

· pentru a gestiona și preveni poluarea apei în timpul funcționării unei parcări de camioane, este important să se implementeze măsuri adecvate de gestionare a deșeurilor, să se prevină scurgerile accidentale de substanțe periculoase și să se monitorizeze calitatea apei regulat.

2. Protecţia aerului

Surse de plouanţi atmosferici generaţi în perioada de execuţie a investiţiei

· traficul rutier, care generează poluanţi specifici: NOx, CO, NMVOC, pulberi în suspensie (PM2,5) şi sedimentabile (PM10).

· emisii de praf generate de săpăturile efectuate pentru realizarea obiectivului.

Surse de poluanţi atmosferici generaţi în perioada de operare

· manevrarea camioanelor în parcarea auto poate duce la emisii sporite de gaze de eșapament și alte substanțe poluante din cauza accelerărilor, frânărilor sau staționării în trafic.
· motoarele Diesel ale camioanelor generează emisii de gaze de eșapament care conțin oxizi de azot, particule fine și alte substanțe poluante care pot afecta calitatea aerului.

· circulația camioanelor pe suprafețele neacoperite din parcarea auto poate genera praful și particulele în suspensie care pot afecta calitatea aerului din zonă.

· există riscul ca un incendiu să izbucnească în parcarea auto, generând emisii de fum și substanțe toxice care pot polua aerul din jur.
Luând în calcul disponibilitatea locurilor de parcare propuse în proiect de 200 de locuri și lungimea aproximativă ocupată de un camion de 20 m, rezultă un total de aproximativ 4 km de autostradă care ar putea fi eliberată de aglomeratie la un moment dat. Acest lucru ar putea contribui semnificativ la reducerea congestiei de trafic pe autostradă și la îmbunătățirea fluidității circulației vehiculelor. Eliberarea acestei lungimi de autostradă ar putea facilita deplasarea mai eficientă a altor vehicule și ar putea contribui la reducerea timpului petrecut în trafic.
Emisii de poluanţi prin gazele de eşapament

Principalii poluanţi evacuaţi prin gazele de eşapament sunt:

· oxidul de carbon (cantitatea mai mare evacuată este la mersul ralanti al motorului și în momentul demarajelor);

· oxizi de azot respectiv mono și dioxidul de azot;

· hidrocarburi aromatice (acestea contribuie la formarea poluării fotochimice oxidante);

· suspensiile formate în special din particule de carbon care absorb o serie din gazele eliminate (hidrocarburi aromatice, olefine, naftene, parafine, hidrocarburi policiclice);  

· dioxidul de sulf, apare la motoarele DIESEL determinat de conţinutul de sulf al motorinei.

Tipurile de poluanţi şi factorii de emisie indicaţi de metodologia EMEP 2023 - Tier 1, pentru sursele mobile 
	Grupe de poluanţi
	Tipuri de poluanţi
	Factori de emisie / valori medii pentru vehicule grele, combustibil motorină

(g/kg combustibil)

cod NFR : 1.A.3.b.iii

	Precursori ai ozonului
	CO

NOx

(NO şi NO2 exprimaţi ca NO2)

NMVOC

(alcani, alchene, alchine, aldehide, cetone, cicloalcani, compuşi aromatici)
	7,58

33,37

1,92

	Gaze cu efect de seră
	CO2
N2O
	2,54 kg CO2/kg combustibil

0,051

	Substanţe acidifiante
	NH3

SO2
	0,013

	Particule materiale
	PM = PM2,5
(particulele cu diametrul mai mare de 2,5μm sunt considerate neglijabile)
	0,94

	Substanţe carcinogene
	PAH

(hidrocarburi aromatice policiclice incluzând: indeno(1,2,3-cd) pirene,

benzo(k)fluoranthene, benzo(b)fluoranthene)

POP

(compuşi organici persistenţi: benzo(g,h,i)perilene, fluoranthene, benzo(a)pirene)
	7,9E-06

3,44E-05

	Substanţe toxice
	dioxine
(dioxine dibenzoclorinate -

PCDD )

furani

(dibenzofurani policlorurati – PCDF)
	3,08E-05

5,1E-06

	Metale grele
	Pb
	5,20E-05


Consumul de motorină pentru vehicule grele, conform CORINAIR 2023, tabel 3.15 – 240 g/km

Emisia de SO2:

E SO2,m = 2 k S,m FC m, unde:

E SO2,m = emisia de  SO2 per combustibil m [g],

k S,m =  greutatea relativă a sulfului conţinut de combustibilul tip m [g/g fuel],

FCm = consumul de combustibil m [g],
Greutatea relativă a sulfului conţinut în combustibilul Diesel (produs după anul 2009) este de 8 ppm, 1 ppm= 10-6 g/g combustibil (tab, 3-14- Tier 1- Corinair 2023),

Gradul ridicat de uzură al motoarelor sau reglările necorespunzătoare pot creşte mult cantitatea de poluanţi. Emisiile autovehiculelor, constatate prin verificările tehnice ale acestora se supun reglementarilor RNTR1 ale Registrului Auto Roman.

Pentru determinarea poluanţilor de la mijloacele de transport s-au utilizat factorii de emisie indicaţi de metodologia CORINAIR pentru autovehicule grele pe motorină, făcându-se o aproximare globală pentru consumul orar de motorină și energia consumată.

Calculul cantității de motorină care poate fi consumată pe un traseu de 4 km x 240 g/km = 960 g.
Influența emisiilor în zona amplasamentului se estimează la un parcurs de 4 km, un consum de 240 g/zi respectiv, la o viteza de 10 km/h distanța se parcurge în 360 secunde. Consumul pe secundă va fi de  aprox. 1 g/s.

Tabel 3 - Emisiile principalilor poluanţi de la mijloacele de transport  

	Poluantul de interes
	Factorul de emisie pentru vehicule grele

(g/kg motorina)
	Valoarea medie a  emisiei pentru vehicule grele

(μg /s)

	SO2
	0,013
	130

	NOx
	33,37
	33370

	PM10
	0,94
	940

	CO
	7,58
	7580


Asigurarea unui flux de trafic fără opriri sau fără opriri frecvente poate contribui la reducerea emisiilor atmosferice generate de un camion în următoarele moduri:

· Circulația fluentă permite camionului să mențină o viteză constantă și să evite accelerările și frânările bruște, ceea ce poate duce la un consum mai eficient de combustibil și, implicit, la emisii mai scăzute.

· La o viteză constantă și fără opriri frecvente, motorul camionului poate funcționa într-un regim mai eficient, ceea ce poate contribui la o ardere mai completă a combustibilului și la emisii mai reduse.

· La viteze constante și fără opriri, camionul poate reduce rezistența aerodinamică, ceea ce poate duce la un consum mai mic de combustibil și la emisii mai scăzute.

· Circulația fluentă permite motorului să funcționeze la o temperatură constantă și optimă, ceea ce poate contribui la reducerea emisiilor poluante generate de motor în timpul pornirilor reci sau a opririlor frecvente.

Prin urmare, proiectul promovează un flux de trafic fără opriri sau fără opriri frecvente ceea ce poate fi o modalitate eficientă de a reduce emisiile atmosferice ale camioanelor.
3. Protecţia împotriva zgomotului şi a vibraţiilor

Surse de zgomot în perioada de execuţie a proiectului

· circulaţia mijloacelor de transport pentru personal şi materiile prime necesare realizării lucrărilor.

Surse de zgomot în perioada de execuţie a proiectului

· pornirea și funcționarea motoarelor camioanelor pot genera un nivel semnificativ de zgomot, în special atunci când mai multe vehicule sunt în mișcare sau în așteptare.

· manevrarea camioanelor în parcare poate fi însoțită de sunete puternice produse de claxoane, motoare sau frâne.
4. Protecţia împotriva radiaţiilor:
· sursele de radiaţii: nu este cazul.
· : nu este cazul.amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor
5. Protecţia solului şi subsolului

În condiţiile în care se vor respecta căile de acces pentru mijloacele de transport, lucrările prevăzute prin proiect nu vor avea un impact negativ asupra solului. 
Surse de poluare a solului şi subsolului în perioada de execuţie a investiţiei
· circulaţia mijloacelor de transport (rezultă poluanţi de la funcţionarea mijloacelor de transport (NOx, SO2, CO, Pb, pulberi); aceştia se pot depune la suprafaţa solului şi conduc la modificări structurale ale profilului de sol sau pot fi antrenaţi în adâncime de către apele meteorice;

· defecţiuni ale mijloacelor de transport, reparaţii, alimentare cu carburanţi care pot genera scurgeri accidentale de produse petroliere.

Surse de poluare a solului şi subsolului în perioada de operare 

· scurgerile de combustibil sau uleiuri provenite de la camioane pot contamina solul în zona parcării, afectând calitatea acestuia.

· deșeurile generate de camioane, cum ar fi uleiurile uzate, lichidele de răcire sau alte substanțe periculoase, pot polua solul dacă nu sunt gestionate corespunzător.

· deșeurile solide generate de activitățile din parcarea de camioane, cum ar fi hârtia, plasticul sau alte materiale, pot ajunge pe sol și pot afecta mediul înconjurător.

· circulația camioanelor în parcarea neacoperită poate genera praful și particulele care se depun pe sol și pot afecta calitatea acestuia.
6. Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice

Relaţia cu arealele sensibile
Amplasamentul proiectului “Parcare securizată cu facilități de staționare în vecinătatea accesului din A4” propus a fi amplasat în județul Constanța, comuna Agigea, sector A467/4/9/3/1; A467/4/10/3/1; A467/4/9/3; A467/4/10/3; A440/1/2, lot 2; A440/1/2, lot 1; tarla 12; 96; A440/1/1, lot 4; A440/1/3/1, nu este localizat în niciun sit de interes comunitar. Cele mai apropiate situri sunt: 
· RONPA0385 Lacul Agigea, la mai puțin de 1000 m,
· ROSCI0073 Dunele marine de la Agigea, la o distanță de aproximativ 2255 m,
· ROSPA0076 Marea Neagră, la o distanță de aproximativ 3000 m.
Activitatea desfășurată nu poate afecta arii protejate, ecosisteme terestre și acvatice.

Relația cu siturile Natura 2000 este prezentată în detaliu în cap. XIII.

7. Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public 

Modalitatea de executare a lucrărilor nu prezintă risc asupra populaţiei şi sănătăţii umane. Cele mai apropiate locuințe de amplasamentul proiectului se află la aproximativ 850 m în est, 1 km în nord vest și la 1.34 km în sud vest. 
În perioada de execuție a lucrărilor se vor adopta următoarele măsuri:

· activitățile specifice lucrărilor de execuție a proiectului se vor desfășura numai în perioada de zi, cu respectarea perioadei de liniște pe timpul nopții;

· utilizarea de mijloace tehnologice și utilaje de transport silențioase;

· funcționarea la parametrii optimi a utilajelor tehnologice și mijloacelor de transport pentru reducerea noxelor și a zgomotului care ar putea afecta factorul uman;

· constructorul va respecta condițiile impuse prin avizele/acordurile solicitate prin Certificatul de Urbanism.
Constructorul va avea în vedere ca execuţia lucrărilor să nu creeze blocaje ale căilor de acces particulare sau ale căilor rutiere învecinate amplasamentului lucrării.

La terminarea lucrărilor, suprafeţele de teren ocupate temporar vor fi redate, prin refacerea acestora în circuitul funcţional iniţial. Constructorul are obligaţia să predea amplasamentul către beneficiar, liber de reclamaţii şi sesizări.
În perioada de exploatare

· funcționarea unei parcări de camioane poate duce la un trafic intensificat în zonă, creând congestie rutieră, poluare fonică și riscuri crescute de accidente pentru locuitorii din apropiere.
· emisiile provenite de la motoarele camioanelor și alte surse de poluare din parcarea auto pot afecta calitatea aerului din zonă, expunând locuitorii la substanțe nocive și la un risc crescut de probleme de sănătate.
· pentru a gestiona impactul asupra așezărilor umane în timpul funcționării unei parcări de camioane, este important să se ia în considerare măsuri de reducere a zgomotului, de control al emisiilor poluante, de gestionare a deșeurilor și de planificare urbanistică adecvată pentru a minimiza impactul negativ asupra comunităților locale.

8. Prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/ în timpul exploatării
Tipurile şi cantităţile de deşeuri estimate a fi generate

Perioada de construcţie:

În timpul execuției construcției unei parcări de camioane, se estimează că vor fi generate următoarele tipuri de deșeuri:

· Deșeuri de construcție: Acestea pot include beton spart, cărămizi, lemn, metal, sticlă și alte materiale rezultate construcția parcării.

· Deșeuri de ambalaje: Materialele de ambalare utilizate pentru echipamente, materiale de construcție și alte bunuri livrate pe șantier, cum ar fi cartoane, folii de plastic sau paleți.

· Deșeuri de construcție specializate: Materiale specifice precum izolații, materiale ignifuge, materiale impermeabile sau alte produse specializate utilizate în construcția parcării.

· Deșeuri de materiale de finisare: Resturi rezultate din materialele de finisare utilizate în construcție, cum ar fi gleturi, vopsele, lacuri sau alte produse chimice.

Cantitățile exacte de deșeuri generate în timpul executării unei parcări de camioane pot varia în funcție de dimensiunea proiectului, durata lucrărilor și metodele de construcție utilizate. Este important ca aceste deșeuri să fie gestionate corespunzător conform reglementărilor locale privind gestionarea deșeurilor de construcție și demolare pentru a minimiza impactul asupra mediului înconjurător.

· Materialul mineral, solul, rezultat din săpăturile pentru fundaţii. Acesta va fi utilizat ulterior pentru umpluturi.

	Denumire deşeu
	Cod deşeu
	Eliminare / Valorificare deşeu

	ambalaje de hârtie şi carton
	15 01 01
	Valorificare prin societăţi atestate

	ambalaje de materiale plastice
	15 01 02
	Valorificare prin societăţi atestate

	ambalaje amestecate
	15 01 06
	Valorificare prin societăţi atestate

	beton
	17 01 01
	Valorificare prin societăţi atestate

	cărămizi
	17 01 02
	Valorificare prin societăţi atestate

	țigle și materiale ceramice
	17 01 03
	Valorificare prin societăţi atestate

	lemn
	17 02 01
	Valorificare prin societăţi atestate

	sticlă
	17 02 02
	Valorificare prin societăţi atestate

	materiale plastice
	17 02 03
	Valorificare prin societăţi atestate

	deșeuri de materiale plastice (cu excepţia ambalajelor)
	02 01 04
	Valorificare prin societăţi atestate

	deșeuri de materiale plastice
	07 02 13
	Valorificare prin societăţi atestate

	hârtie și carton
	19 12 01
	Valorificare prin societăţi atestate

	aluminiu
	17 04 02
	Valorificare prin societăţi atestate

	fier și oţel
	17 04 05
	Valorificare prin societăţi atestate

	deșeuri municipale amestecate
	20 03 01
	Eliminare prin societăţi atestate

	textile
	20 01 11
	Eliminare prin societăţi atestate


Perioada de operare:
În timpul funcționării unei parcări de camioane, se estimează că vor fi generate următoarele tipuri de deșeuri, în funcție de activitățile desfășurate în zonă:

· Deșeuri de ambalaje: Cutii de carton, folii de plastic, pungi sau alte materiale de ambalare utilizate pentru transportul și manipularea mărfurilor.

· Deșeuri alimentare: Resturi alimentare provenite de la șoferii camioanelor sau personalul care lucrează în parcarea auto.

· Deșeuri de hârtie și carton: Hârtie uzată, ambalaje de hârtie sau alte materiale din hârtie generate în timpul activităților din parcarea de camioane.

· Deșeuri de plastic: Sticle de plastic, recipiente, ambalaje sau alte produse din plastic utilizate în zonă.

	Denumire deşeu
	Cod deşeu
	Eliminare / Valorificare deşeu

	ambalaje de hârtie şi carton
	15 01 01
	Valorificare prin societăţi atestate

	ambalaje de materiale plastice
	15 01 02
	Valorificare prin societăţi atestate

	ambalaje amestecate
	15 01 06
	Valorificare prin societăţi atestate

	deșeuri de materiale plastice (cu excepţia ambalajelor)
	02 01 04
	Valorificare prin societăţi atestate

	deșeuri de materiale plastice
	07 02 13
	Valorificare prin societăţi atestate

	hârtie si carton
	19 12 01
	Valorificare prin societăţi atestate

	deșeuri municipale amestecate
	20 03 01
	Eliminare prin societăţi atestate

	textile
	20 01 11
	Eliminare prin societăţi atestate


Cantitățile exacte de deșeuri generate în timpul funcționării unei parcări de camioane pot varia în funcție de dimensiunea parcării, numărul de vehicule care tranzitează zona și activitățile desfășurate în zonă. Este important ca gestionarea acestor deșeuri să se facă conform reglementărilor locale și să se promoveze practici responsabile de colectare, sortare și eliminare a deșeurilor pentru a minimiza impactul asupra mediului înconjurător.
Modul de gospodărire a deşeurilor

Atât în perioada de execuţie a proiectului cât şi în cea operaţională se vor aplica următoarele măsuri în ceea ce priveşte gospodărirea deşeurilor: 

· gestionarea tuturor categoriilor de deşeuri se va realiza în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, actualizată în 30 septembrie 2022, avându-se în vedere în special aplicarea ierarhiei deşeurilor, respectiv: prevenirea, prepararea pentru reutilizare, reciclarea, alte operaţiuni de valorificare, eliminare; 
· gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea umană şi fără a dăuna mediului, în special: 

· fără a genera riscuri pentru aer, apă, sol, faună sau floră; 

· fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; 

· fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special;

· toate tipurile de deşeuri vor fi colectate selectiv, pe categorii, în recipienţi adecvaţi. 

· toate categoriile de deşeuri generate vor fi valorificate/eliminate prin operatori autorizaţi în acest sens :

· deşeurile menajere vor fi predate către firma de salubritate din zonă; 

· deşeurile reciclabile şi cele de ambalaje vor fi colectate selectiv şi valorificate conform legislaţiei în vigoare.

Reziduurile și deşeurile rezultate în timpul execuției proiectului se vor colecta în locuri special amenajate şi vor fi evacuate ritmic de întreprinderile executante (civil, electric, etc.) pentru evitarea poluärii zonei.

Materialele valorificabile/refolosibile se vor preda beneficiarului lucrării conform procedurii de predare-primire.

Constructorul asigură:

· Colectarea selectivă  a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor de construcţii

· Depozitarea temporară corespunzătoare a fiecărui tip de deşeu rezultat ( depozitare în recipienţi etanşi, cutii metalice /PVC,  butoaie metalice/ PVC  etc )

· Efectuarea transportului deşeurilor în condiţii de siguranţă la agenţii economici specializaţi în valorificarea deşeurilor sau la depozitul de deşeuri inerte a localităţii.

Este interzisă arderea/neutralizarea şi abandonarea deşeurilor în instalaţii, respectiv locuri neautorizate acestui scop.

Intreţinerea şi reparaţiile mijloacelor de transport care deservesc lucrarea se vor executa în unităţi specializate.

9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase
Substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate:
Perioada de construcţie
Substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate în perioada de construcţie pot fi: carburanţii şi lubrifianţii, necesare funcţionarii mijloacelor de transport.

Perioada de operare

În timpul funcționării parcării de camioane, pot fi prezente diverse substanțe și preparate chimice periculoase, cum ar fi:
· Uleiuri și lubrifianți uzați: Aceste substanțe pot fi considerate periculoase din cauza conținutului lor de substanțe chimice nocive și potențial toxice.

· Substanțe de curățare și dezinfectare: Produsele chimice utilizate pentru igienizarea spațiilor din parcarea de camioane pot conține substanțe periculoase pentru sănătatea umană și mediul înconjurător.

· Antigeluri și lichide de răcire: Aceste produse conțin adesea substanțe chimice periculoase, cum ar fi etilenglicolul, care pot fi dăunătoare în cazul scurgerilor sau scurgerilor accidentale.
Modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase.
Perioada de construcţie
Alimentarea mijloacelor de transport se va realiza la staţiile de combustibil din zonă.

Schimburile de uleiuri hidraulice şi de transmisie a mijloacelor de transport se va executa numai în ateliere specializate.

În cazul în care vor fi necesare operaţii de întreţinere sau schimbare a acumulatorilor auto, acestea se vor executa într-un atelier specializat, unde se vor efectua şi schimburile de anvelope.

Se vor identifica materialele de construcții periculoase de tip asbest, vopseluri pe baza de plumb, etc. și se vor înlocui cu materiale de calitate nepericuloasă.
Perioada de operare

Sunt interzise schimburile de uleiuri, acumulatori sau anvelope a camioanelor pe amplasament.

Se vor folosi produse de igienizare a spațiilor ecologice.
B. Utilizarea resurselor naturale

În perioada de construcție se vor folosi resurse naturale de la o balastieră din zonă. 

În perioada de exploatare a investiţiei nu sunt folosite resurse naturale.

C. Date privind schimbările climatice

1.  Atenuarea schimbarilor climatice

Proiectul poate contribui la atenuarea schimbărilor climatice prin implementarea unor practici și tehnologii sustenabile care reduc impactul asupra mediului. Prin adoptarea unor măsuri precum utilizarea surselor de energie regenerabilă, plantarea de arbori și plante pentru absorbția dioxidului de carbon, gestionarea eficientă a deșeurilor, proiectul poate reduce emisiile de gaze cu efect de seră și amprenta de carbon.
Prin oferirea unei infrastructuri adecvate pentru parcare și gestionarea eficientă a fluxului de camioane, se pot reduce congestiile de trafic din zona portului, ceea ce duce la o scădere a emisiilor de gaze cu efect de seră generate de vehiculele grele.

Prin facilitarea unei parcări sigure și organizate pentru camioane, se pot reduce situațiile în care șoferii sunt nevoiți să aștepte în trafic sau să circule în mod ineficient în jurul portului în căutarea unui loc de parcare disponibil. Prin reducerea timpului petrecut în trafic și optimizarea rutelor, se poate reduce consumul de combustibil și implicit emisiile de gaze cu efect de seră.

Astfel, o parcare bine gestionată pentru camioane poate contribui la îmbunătățirea calității aerului din zona portuară, la reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și la creșterea eficienței transportului de mărfuri, având un impact pozitiv asupra mediului înconjurător și a luptei împotriva schimbărilor climatice.
Proiectul joaca un rol important în eforturile generale de combatere a încălzirii globale și de promovare a unui mediu mai curat și sustenabil.
Emisiile existente în cadrul parcării de camioane pot include diverse substanțe nocive pentru mediu, precum dioxid de carbon (CO2), protoxid de azot (N2O), metan (CH4), particule în suspensie (PM10) și bioxid de sulf (SO2). Aceste substanțe reprezintă principalii poluanți emiși de motoarele vehiculelor grele și de alte surse din cadrul unei parcări de camioane.

· Proiectul propus nu implică activități de silvicultura (despăduriri) care ar putea duce la creșterea emisiilor.

· Proiectul propus nu va influența în mod semnificativ cererea de energie. 

· Proiectul propus va determina reducerea semnificativă a deplasărilor personale datorită facilităților pe care șoferii le vor găsi în incinta parcării, astfel că, în mod implicit, acesta va conduce și la reducerea traficului din zonă datorat aglomerației provocat de camioanele aflate în așteptare.
Pentru a atenua schimbările climatice se recomandă:

· Instalarea panourilor solare sau a turbinelor eoliene pentru a genera energie curată și sustenabilă pentru iluminat sau alte nevoi energetice ale parcării.

· Amenajarea unei zone verzi în jurul parcării sau chiar pe acoperișul spațiilor de servicii poate ajuta la absorbția dioxidului de carbon și la îmbunătățirea calității aerului.

· Reciclarea și gestionarea responsabilă a deșeurilor generate în parcarea de camioane pot reduce impactul asupra mediului înconjurător.

2. Adaptarea la schimbarile climatice

Variația temperaturii aerului în spațiul microclimatic, pe plaja litoralului românesc, este condiționată de factorul local caracteristic nisipurilor și de prezența Mării Negre. Influența mării asupra temperaturii în timpul zilei se simte prin mărirea cantității de vapori în spațiul microclimatic și prin mișcarea locală a aerului (brizele). Mișcările locale ale aerului sunt o consecință directă a încălzirii diferențiate uscat-apă. Aceste mișcări cu dublu sens (noaptea dinspre uscat spre mare și ziua invers) influențează, la rândul lor, variația temperaturii într-un caz și în altul. Influența se simte fie direct, prin acțiunea mecanică a vântului asupra temperaturii, făcând-o să scadă, fie indirect, prin încărcarea aerului cu vapori de apă, care coboară temperatura. Se remarcă faptul că această influență indirectă se simte mai bine ziua, ca o consecință a activității brizei. Fenomenul este caracteristic zonei de plajă pe litoral și se simte cu intensitate din ce în ce mai diminuată, cu cât se coboară în spațiul microclimatic spre suprafața activă, unde rugozitatea este mai mare și cu cât ne depărtăm de țărm, unde apariția obstacolelor îi încetineste viteza. O particularitate climatică distinctă a climei din Dobrogea este frecvența prioritară a fenomenului de secetă, care se formeaza pe fondul celor mai reduse cantități de precipitații atmosferice de pe teritoriul României.

Temperatura medie multianuală are valoarea de 11,20 C, iar precipitațiile sunt reduse. 

Insula de căldură urbană la nivelul Comunei Agigea  
Insula de Căldură Urbană este un fenomen influenţat direct de gradul ridicat de urbanizare înregistrat în ultimele decenii. Efectele dăunătoare ale acestui fenomen se manifestă atât la nivel urban, cât şi la nivelul clădirii, prin disconfort şi implicit prin creşterea necesarului de energie pentru climatizare şi ventilare mecanică. Soluţiile pentru diminuarea efectelor acestui fenomen presupun integrarea unor sisteme ce favorizează prezenţa vegetaţiei la nivelul acoperişului terasă. Se sustine astfel validitatea soluţiilor de integrare a suprafeţelor înverzite în anvelopa clădirilor prin analiza efectelor acestora asupra microclimatului interior comparativ cu soluţiile convenţionale.

Afectarea proiectului de schimbările climatice: 
· Valurile de caldură
Valurile de căldură pot afecta o parcare de camioane în mai multe moduri, iar adaptarea la aceste fenomene extreme este crucială pentru asigurarea funcționării eficiente și a siguranței infrastructurii. Proiectul poate fi afectat de valurile de căldură prin:

· Temperaturile ridicate pot duce la supraîncălzirea motoarelor și a altor componente ale camioanelor, ceea ce poate afecta funcționarea acestora și poate duce la deteriorări.

· Valurile de căldură pot afecta confortul și siguranța șoferilor care își parchează camioanele în parcarea respectivă. Lipsa unor facilități de răcorire sau de protecție împotriva căldurii excesive poate fi problematică.

· Temperaturile ridicate pot crește riscul de incendii în parcarea de camioane.

· Expunerea prelungită la temperaturi ridicate poate duce la deteriorarea asfaltului, a marcajelor rutiere sau a altor elemente de infrastructură din cadrul parcării.

Pentru a face față impactului valurilor de căldură, este important ca proiectul să ia în considerare măsuri precum:

· Asigurarea unor zone de parcare umbrite sau acoperite pentru protecția vehiculelor împotriva expunerii directe la soare.

· Implementarea unor sisteme de răcire sau ventilare pentru a menține o temperatură confortabilă în zonele de parcare.

· Furnizarea accesului la apă potabilă și facilități de răcorire pentru șoferi.

· Monitorizarea constantă a condițiilor meteorologice și luarea măsurilor preventive în cazul apariției unor valuri de căldură extreme.

· Seceta 
Seceta poate afecta proiectul în diverse moduri, având un impact asupra infrastructurii, activităților desfășurate în cadrul acesteia și asupra vehiculelor parcate. Proiectul poate fi afectat de secetă prin:
· Seceta poate duce la scăderea nivelului apelor subterane sau la uscarea surselor de apă din apropiere, ceea ce poate afecta aprovizionarea cu apă a parcării și a personalului care lucrează acolo.

· Seceta poate crește riscul de incendii în zonele uscate, inclusiv în jurul unei parcări de camioane. Materialele inflamabile sau depozitate necorespunzător pot reprezenta un pericol suplimentar în condiții de uscăciune extremă.

· Lipsa apei și expunerea prelungită la temperaturi ridicate pot duce la deteriorarea asfaltului, a marcajelor rutiere sau a altor elemente de infrastructură din cadrul parcării.

· Seceta poate afecta vegetația din jurul parcării, putând duce la scăderea calității aerului sau la creșterea riscului de alunecări de teren în zonă.

Pentru a face față impactului secetei, în cadrul proiectului ar putea fi luate în considerare următoarele măsuri:

· Implementarea unor sisteme eficiente de colectare și stocare a apei de ploaie pentru utilizare ulterioară în scopuri non-potabile.

· Utilizarea materialelor durabile și rezistente la condițiile de uscăciune pentru construcția infrastructurii.

· Adoptarea unor politici de conservare a apei și promovarea practicilor eco-friendly pentru reducerea consumului de apă.

· Implementarea unor măsuri de gestionare a riscurilor de incendiu, inclusiv pregătirea personalului pentru situații de urgență și eliminarea materialelor inflamabile din zonă.

Este important ca proiectul să se adapteze la schimbările climatice și la posibilele evenimente extreme pentru a asigura funcționarea eficientă și sigură a infrastructurii sale. Schimbările climatice pot aduce cu sine fenomene meteorologice extreme precum valuri de căldură sau secetă care pot afecta activitățile desfășurate în cadrul parcării de camioane.

Pentru a face față acestor provocări, este recomandat să se ia în considerare următoarele măsuri de adaptare:

· Dezvoltarea unui plan de acțiune care să identifice posibilele riscuri asociate schimbărilor climatice și evenimentelor extreme, precum inundațiile sau valurile de căldură, și care să ofere soluții pentru reducerea impactului acestora.

· Asigurarea rezistenței infrastructurii parcării la fenomene extreme, prin construcția de drenaje eficiente, sisteme de gestionare a apelor pluviale sau alte măsuri de protecție împotriva inundațiilor.

· Alegerea materialelor de construcție durabile și rezistente la condițiile meteorologice extreme poate contribui la creșterea durabilității și siguranței infrastructurii parcării.

· Dezvoltarea unor protocoale de siguranță și evacuare în cazul producerii unor evenimente extreme, pentru a asigura protecția personalului și a vehiculelor din cadrul parcării.

Prin adoptarea unor strategii de adaptare la schimbările climatice și la evenimentele extreme, o parcare de camioane poate fi pregătită să facă față provocărilor viitoare și să își desfășoare activitățile într-un mod durabil și sigur.

Proiectul nu va influența vulnerabilitatea climatică a persoanelor și a activelor din vecinătatea sa.
VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect
Durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului

Impactul proiectului se manifestă pe perioada de construcţie.
Măsuri de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului

Măsuri de prevenire şi reducere a poluării apei

Măsuri de protecţie apei în perioada de execuţie a investiţiei

· utilizarea de mijloace de transport moderne, cu emisii reduse de poluanți, care vor fi întreținute în bună stare de funcționare, având reviziile tehnice efectuate de operatori autorizați;

· reparațiile autovehiculelor de transport se vor realiza numai în unități autorizate;

Se interzice deversarea de către constructor, în apele de suprafaţă a substanţelor periculoase (combustibili, uleiuri, vopsele etc.), precum şi a deşeurilor inerte rezultate.

Măsuri de protecţie apei în perioada de operare a investiţiei

· sursele de poluanti pentru ape – pot exista doar accidental. Eventualele ape pluviale care pot deveni contaminate de la contaminantii ce pot aparea pe suprafața rutieră (uleiuri, combustibili etc) vor fi preluate și dirijate către separatorul de hidrocarburi.

· apele uzate menajere și cele pluviale sunt fi colectate separat.

Măsuri de prevenire şi reducere a impactului asupra aerului 
Măsuri de protecţie a aerului în perioada de execuţie a investiţiei

· utilizarea de mijloace de transport moderne, cu emisii reduse de poluanţi, care vor fi întreţinute în bună stare de funcţionare, având reviziile tehnice efectuate de operatori autorizaţi;

· reparaţiile autovehiculelor de transport se vor realiza numai în unităţi autorizate;

· mijloacele de transport vor fi verificate periodic în ceea ce priveşte nivelul de monoxid de carbon şi concentraţiile de emisii în gazele de eşapament şi vor fi puse în funcţiune numai după remedierea eventualelor defecţiuni.
Măsuri de diminuare a impactului asupra aerului în perioada de operare

· exista posibilitatea unei poluari foarte reduse a aerului din emisiile autovehiculelor care vor tranzita zona studiata. Datorita faptului ca parcarea este proiectata pentru staționare și trafic lent, poluarea va fi redusa.

· emisiile de noxe ale autovehiculelor ce tranzitează zona sunt deja strict verificate și reglementate prin legislatia în vigoare în Romania.

Măsuri de prevenire şi reducere a impactului asupra solului
Măsuri de protecţie a solului şi subsolului în perioada de execuţie a investiţiei
· colectarea selectivă a tuturor deşeurilor rezultate pe categorii, conform prevederilor HG nr. 856/2002 privind gestionarea deşeurilor şi valorificarea/ eliminarea acestora prin operatori autorizaţi;

· se va evita poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, sau alimentare cu combustibili a mijloacelor de transport, sau din cauza funcţionării defectuoase a cestora. În cazul pierderilor accidentale de produse petroliere pe sol se vor aplica materiale absorbante (rumeguş, nisip) care vor fi stocate corespunzător în recipienţi speciali în vederea eliminării prin operatori autorizaţi.
Măsuri de diminuare a impactului asupra solului în perioada de exploatare

· se rezumă doar la poluari accidentale din eventualele avarieri ale motoarelor sau rezervoarelor autovehiculelor;

· retelele de canalizare propuse vor fi verificate și reparate periodic pentru a evita scurgerile accidentale îndelungate. Colectarea apelor pluviale și menajere se va face separat. Apele pluviale ce se colectează de pe suprafața rutieră vor fi dirijate către separatorul de hidrocarburi.
Măsuri de prevenire şi reducere a impactului asupra solului
Măsuri de protecţie împotriva zgomotelor şi vibraţiilor în perioada de execuţie a investiţiei

· întreţinerea şi funcţionarea la parametrii normali ai mijloacelor de transport, precum şi verificarea periodică a stării de funcţionare a acestora.

Măsuri de protecţie împotriva zgomotelor şi vibraţiilor în perioada de operare

· surse de zgomot și de vibrații – sunt reprezentate de camioanele care vor tranzita zona. Nivelurile de zgomot și vibrații sunt limitate, datorită tipului de trafic pentru care este proiectată parcarea – trafic usor, respectiv viteza maximă de deplasare;

Măsuri de prevenire şi reducere a impactului asupra  ariilor naturale protejate – nu este cazul.
Măsuri de prevenire şi reducere a impactului asupra zonelor de locuit 

Măsuri de protecţie a zonelor de locuit în perioada de construcție
· Impactul resimţit de locuitorii zonelor afectate de lucrările proiectului va fi redus prin respectarea unui orar strict al perioadelor de lucru şi al orelor de linişte, impuse constructorului prin Normele de Lucru. Zgomotul şi vibraţiile produse pe timpul perioadei de execuţie se vor încadra în limitele normale cuprinse în STAS 10009-2017. Având în vedere durata scurtă necesară construcţiei efective și distanța față de zona locuită, s-a estimat că impactul produs de sursele de zgomot şi vibraţii va fi nesemnificativ.
Măsuri de protecţie a zonelor de locuit în perioada de operare

· identificare obiectivelor de interes public, distanța față de așezările umane, alte zone asupra carora există instituit un regim de restricții, zone de interes tradițional – nu sunt afectate;

Natura transfrontalieră a impactului:  Nu este cazul.
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului 

Pe întreaga perioadă a executării construcţiilor în amplasamentul lucrării se vor monitoriza următoarele: 

a) Praful şi zgomotul emis ca urmare a lucrărilor de construcţie; 

b) Aruncarea neglijentă a deşeurilor provenite din construcţie, împrăştierea accidentală a uleiurilor de maşină, lubrifianţilor etc; 

c) Depozitarea în condiţii de siguranţă a materialelor periculoase;
d) Realizarea de grămezi de resturi provenite din activităţile de construcţie va fi evitată, iar deşeurile vor fi transportate periodic la o locaţie special autorizată în acest sens.

Pentru perioada de operare:
a) Nu este cazul
IX. Legătura cu alte acte normative și/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare

Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeurilor etc.)

Nu este cazul.
X. Lucrări necesare organizării de şantier

Organizarea de şantier pentru lucrările solicitate se va asigura în perimetrul amplasamentului, fără a afecta proprietăţile vecine și reţelele edilitare existente:

· surse de poluanţi și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier: Nu este cazul.

· mijloacele de transport vor fi protejate pentru a se evita împrăştierea deşeurilor, toate materialele folosite vor fi transportate și utilizate direct din mijloacele de transport fără a se afecta circulaţia pietonală sau auto. 

· se vor respecta prevederile O.G. nr. 2/2021 privind depozitarea deşeurilor.

· colectarea selectivă a deşeurilor rezultate în urma execuţiei lucrărilor și evacuarea în funcție de natura lor pentru depozitare sau valorificare catre societăţi autorizate.

Căile de acces provizorii

Proiectul se va realiza în județul Constanța, comuna Agigea, sector A467/4/9/3/1; A467/4/10/3/1; A467/4/9/3; A467/4/10/3; A440/1/2, lot 2; A440/1/2, lot 1; tarla 12; 96; A440/1/1, lot 4; A440/1/3/1.

Accesul se va face din drumul existent.
Sursele de apa, energie electrică, gaze, telefon pentru organizarea de şantier și definitive

· Alimentarea cu apă 

· Etapa de construcție: pe perioada execuției lucrărilor, apa potabilă pentru muncitori se va asigura de către constructor, îmbuteliată în recipienți de plastic.

· Etapa de exploatare: va fi asigurată prin realizarea unui puț forat pe amplasament sau prin bransarea la unul din posibilii furnizori de apa din zona.

· Canalizare: 

· Etapa de construcție: se vor folosi toalete ecologice.

· Etapa de exploatare: va fi asigurată prin intermediul unui bazin vidanjabil.

· Evacuarea apelor meteorice

· Etapa de exploatare: bazin de retenție sau de evaporare ce va fi propus în afara zonelor de circulație și de staționare vehicule pe suprafața incintei parcării. Din acest bazin apele stocate fie se vor evapora în atmosferă, fie se vor infiltra în pământ, în funcție de tipul bazinului ales.
· Asigurarea agentului termic: Nu este cazul.
· Alimentarea cu energie electrică se va realiza prin racord la rețeaua existentă.

Curățenia în șantier

Se va asigura păstrarea curățeniei în șantier. Intrarea şi ieşirea maşinilor cu materiale în şantier se va face în condiţii de curăţenie pentru a nu afecta curăţenia drumurilor publice din zonă.
Se vor respecta cu stricteţe normele sanitare, corelate cu cele de protecţia muncii şi de prevenire a incendiilor.
Deșeurile rezultate din lucrările de construcții vor fi ridicate de o unitate de salubrizare autorizată și depozitate în locuri special amenajate conform prevederilor în vigoare.

Reziduurile și deşeurile rezultate în timpul execuției sitului se vor colecta în locuri special amenajate şi vor fi evacuate ritmic de întreprinderile executante (civil, electric etc.) pentru evitarea poluării zonei.

Măsuri speciale:

Constructorul va întocmi instrucţiuni proprii, speciale și specifice tuturor locurilor de muncă ce consideră că au un caracter deosebit, sau pentru care normele existente nu dau prescripţii suficiente, care să conducă la securitatea investiției şi a personalului.
Conform legislației în vigoare, execuția va fi urmărită din partea beneficiarului de un diriginte de șantier, atestat MLPAT. De asemenea, antreprenorul va avea în echipă un responsabil tehnic cu execuția, atestat MLPAT. 

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii 
La finalizarea investiției:

Se vor transporta toate deșeurile de pe amplasament, se vor reface căile de acces, se vor amenaja spațiile verzi.

În caz de accidente:

În cazul unui incendiu se vor înlătura în primul rând structurile demolate, se va curăți terenul și se vor începe lucrările de reconstrucție. 

În cazul încetării activității:

Se vor muta toate echipamentele și se va aduce amplasamentul la starea iniţială.
XII. Anexe – piese desenate
Sunt atașate prezentului memoriu de prezentare.
XIII. Incidenţa cu prevederile art. 28 din Ordonanţa de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare
	Nr. crt.
	Tip de intervenție în perioada de construcție/ operare/ dezafectare proiect

Obiectivele PPS
	Descrierea intervenţiilor principale/ secundare și conexe proiectului pe perioada de construcție, funcționare și dezafectare Descriere obiective PPS
	Localizarea față de ANPIC (distanța)

	
	
	
	RONPA0385 Lacul Agigea
	ROSCI0073 Dunele marine de la Agigea
	ROSPA0076 Marea Neagră

	1.
	Perioada de construcție statie de bază pentru servicii de comunicatii electronice.
	Nu este cazul.
	1000 m
	2255 m
	3000 m

	2.
	Perioada de operare:

Intervenții la statie.
	Nu este cazul.
	
	
	

	3.
	Perioada de dezafectare:

Demontare stație.
	Nu este cazul.
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Figura 1– Amplasamentul proiectului în raport cu siturile Natura 2000 
a) Concluziile referitoare la descrierea și cuantificarea impacturilor;
Nu este cazul.
b) Alte informaţii prevăzute în legislaţia în vigoare.
Condiţii de realizare a proiectului

· Antreprenorul va delimita zona de lucru pentru a preveni/minimiza distrugerea suprafeţelor vegetale;

· Se va evita afectarea de către infrastructura temporară, creată în perioada de desfășurare a proiectului, a altor suprafeţe decât cele pentru care a fost întocmit prezentul studiu;

· Se vor restrânge la minimum posibil suprafeţele ocupate de organizarea de şantier;

· Suprafeţele destinate pentru depozitarea de materiale de constructie, de recipienți goliți și depozitare temporară de deșeuri vor fi impermeabilizate în prealabil cu folie de polietilenă;

· Pentru a evita introducerea de specii invazive pe suprafeţele din vecinătatea amplasamentului vizat de studiu, se interzice înierbarea spaţiilor verzi aferente proiectului cu specii vegetale de provenienţă alohtonă.

Concluzii

· Lucrările proiectate a fi construite și apoi exploatate, nu afectează speciile pentru care au fost declarate nici unul dintre siturile amintite mai sus, datorită faptului că proiectul nu se află pe suprafața ariilor protejate, dar și a mobilității speciilor protejate.
· Lucrările proiectate a fi construite și apoi exploatate, nu modifică suprafața siturilor Natura 2000 menționate anterior.

· Realizarea investiţiilor prevăzute prin proiect nu va avea impact semnificativ direct asupra speciilor de păsări de interes conservativ;

· Impactul identificat este nesemnificativ şi nu conduce la modificarea statutului de conservare al speciilor/habitatelor de interes conservativ.

XIV. Legătura proiectului cu corpurile de apă

Proiectul analizat nu se realizează pe ape și nu are legătură directă cu apele. 
XV. Completari cu date și informații cuprinse în Anexa II A și Anexa III la Directiva 2014/52/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 16 aprilie 2014 de modificare a Directivei 2011/92/UE

1. Descriere a proiectului

a. Descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect și, dacă este cazul, a lucrărilor de demolare;

Descrierea caracteristicilor fizice ale proiectului au fost prezentate în capitolul III din Memoriu de prezentare.

Nu se execută lucrări de demolare.

b. Descrierea amplasării proiectului, acordându-se o atenție specială sensibilității ecologice a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate

Amplasamentul proiectului “Parcare securizată cu facilități de staționare în vecinătatea accesului din A4”se află situat în județul Constanța, comuna Agigea, sector A467/4/9/3/1; A467/4/10/3/1; A467/4/9/3; A467/4/10/3; A440/1/2, lot 2; A440/1/2, lot 1; tarla 12; 96; A440/1/1, lot 4; A440/1/3/1. 

Suprafața totală estimată a fi afectată de lucrările proiectate este  de circa 72820 m2 conform planului de situație.
Având în vedere destinația terenului stabilită prin planuri de urbanism și amenajarea teritoriului, precum și obiectul proiectului, investiția propusă nu va afecta zona geografică.

2. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile de a fi afectate în mod semnificativ de proiect

O descriere a aspectelor de mediu susceptibile de a fi afectate în mod semnificativ de proiect, este prezentată în capitolele VI și VII din Memoriul de prezentare. 

3. Descrierea tuturor efectelor semnificative probabile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile privind aceste efecte, și care rezultă din:
a. reziduurile și emisiile preconizate, precum și eliminarea deșeurilor, dacă este cazul

Aceste aspecte sunt prezentate în detaliu în capitolul VI din Memoriul de prezentare.

b. utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității

Se vor folosi resurse naturale de la o balastieră din zonă (argilă, balast, nisip) pentru realizarea fundaţiilor.
În perioada de exploatare a investiţiei nu sunt folosite resurse naturale.

4. Criteriile prevăzute în anexa III se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele 1-3.

A. Caracteristicile proiectelor:

a. dimensiunea și concepția întregului proiect:
Activitatea propusă prin proiectul aflat în analiză, nu se încadrează în Anexa 1 a Legii nr. 273/2013 privind emisiile industriale.

b. cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate: Nu este cazul.
c. utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității: Nu este cazul.
d. producția de deșeuri: Nu este cazul.
e. poluarea și alte efecte nocive: Nu este cazul.

f. riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: Nu este cazul.

g. riscurile pentru sănătatea umană: Nu este cazul.
B. Amplasarea proiectelor. Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

a. utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: Nu este cazul.

b. bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea) din zonă și din subteranul acesteia: Nu este cazul.

c. capacitatea de absorbție a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone: 

i. zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: Nu este cazul.
ii. zone costiere și mediul marin: Nu este cazul.
iii. zonele montane și forestiere: Nu este cazul.
iv. rezervații și parcuri naturale: Nu este cazul.
· zone clasificate sau protejate de dreptul național; Proiectul propus nu este situat în niciun sit de interes comunitar, conform analizei şi concluziilor prezentate în capitolul XIII din Memoriul de prezentare, implementarea proiectului nu va afecta niciuna dintre speciile de păsări de interes comunitar. Nu este cazul.
v. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: Nu este cazul.
vi. zonele cu o densitate mare a populației: Nu este cazul.
vii. peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: Nu este cazul.

3. Tipurile și caracteristicile impactului potențial

a. importanța și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi afectată): Nu este cazul.

b. natura impactului: Impact temporar pe perioada realizării investiţiei. - Nu este cazul.

c. natura transfrontalieră a impactului: Nu este cazul.

d. intensitatea și complexitatea impactului: Impact cu intensitate mică, temporar și limitat la o anumită zonă. Nu este cazul.

e. probabilitatea impactului: Preconizată să fie mică. Nu este cazul.

f. debutul, durata, frecvența și reversibilitatea preconizate ale impactului: Impact limitat și temporar. Nu este cazul.

g. cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate: Nu este cazul.

h. posibilitatea de reducere efectivă a impactului: Respectarea măsurilor sunt prezentate în Memoriu de prezentare. Nu este cazul.

Întocmit,

 Ing. Cristian ICHIM
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