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DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE  
Nr. 7326  RP/23.04.2019 - PROIECT
                     în baza Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare, a Directivei 2014/52/UE de modificare a Directivei 2011/92/UE intrată în vigoare la data de 17 mai 2017,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de EUROEXTRACT SRL, cu sediul in mun. Constanta, str. Amzacea nr. 17, judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 7326RP/13.06.2018, 
                       Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 12.03.2019, că proiectul: „ EXTINDEREA ZONEI DE EXPLOATARE IN PARCELELE N129/1/1 SI N129/2”, amplasat in comuna Mihail Kogalniceanu, extravilan, parcelele N129/1/1 si N129/2, jud. Constanta , se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul intră sub incidenţa Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, fiind încadrat în anexa II, pct 2, lit a.
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect: 

 Perimetrul de exploatare “Piatra Vest” din judeţul Constanta este situat la aproximativ 1 Km de localitatea Piatra, in afara ariilor natural protejate,
Distantele dintre localiati sunt relativ mari, iar asezarile izolate lipsesc.
Extinderea perimetrului de exploatare „Piatra - Vest” (1.5 ha), se localizeaza in imediata vecinatate a perimetrului de exploatare „Piatra Vest”, in estul acestuia, in aceleasi parcele, respectiv N129/1/1 si N 129/2, extravilanul localitatii Piatra, pe teritoriul administrativ al comunei Mihail Kogalniceanu, jud Constanta, ce apartine firmei S.C. EUROEXTRACT S.R.L. si pentru care firma detine Autorizatia de Mediu Nr. 276/21.06.2011. 

Perimetrul studiat este incadrat in catregoria de folosinta – neproductiv.
Extractia resursei utile se va realiza cu metoda de exploatare prin lucrari miniere la zi in cariera, in trepte descendente, care se caracterizeaza prin extragerea substantei minerale utile pe toata lungimea treptei de exploatare, sau pe sectoare ale acesteia. 

Fazele tehnologice principale ale extractiei rocii dupa descopertare, sunt: forare gauri de sonda, incarcare exploziv in acestea, puscare si derocarea prin explozie a masivului de roca, selectionarea, incarcarea cu incarcatoare frontale de 4,5m3 a materialului in instalatia de concasare sau/si cca. 5% din extras industrial “blocuri” direct la beneficiari fara prelucrare.
Alimentarea cu apa: Se va realiza prin intermediul cisternei existente la nivelul organizarii de santier pentru apa menajera, iar apa potabila va fi de forma imbuteliata. 

 Evacuarea apelor uzate: Procesul tehnologic de concasare este unul în mediu uscat şi deci nu rezultă ape uzate industriale. Apele pluviale care spală versanţii carierei nu sunt ape poluate şi nici poluante. 

 Asigurarea agentului termic: Nu este cazul. 

 Alimentarea cu energie electrică: Se va face din reteaua de distributie a sistemului energetic national. 

    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate –  perimetrul de exploatare existent;

    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – proiectul presupune exploatarea calcarului si a pietrei;

    d)   producţia de deşeuri – în perioada desfasurarii lucrărilor rezultă deşeuri periculoase si nepericuloase care pot genera un impact asupra mediului.
    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada desfasurarii lucrărilor, acestea putand depasi limitele admise si pot avea efecte semnificative;
    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.
      g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): posibil impact din cauza poluarii atmosferice.
    2. Localizarea proiectelor

2. Amplasarea proiectelor

    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:

    a).utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: teren extravilan, neproductiv  . 

    b).bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: se intentioneaza sa se desfasoare lucrari de exploatare resurse naturale - calcar si piatra pentru constructii.
    c). capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu este cazul
        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: amplasamentul nu se suprapune cu siturile Natura 2000 din zona.

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: comuna Mihail Kogalniceanu.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  impactul poate fi local.
    b) natura impactului: posibil semnificativ.

    c) natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul
    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de functionare impactul asupra mediului poate fi semnificativ, riscul potential de poluare fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje, intensificarea transportului in zona, intensificarea zgomotului si a vibratiilor. 

    e) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada de exploatare.

    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: perimetrul de exploatare existent.
    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului, ce vor fi impuse in acordul de mediu.
PROIECTUL  PROPUS  NECESITĂ  PARCURGEREA  CELORLALTE  ETAPE ALE  PROCEDURII  DE  EVALUARE  A  IMPACTULUI  ASUPRA  MEDIULUI .
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

 Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   DIRECTOR EXECUTIV,                                                 ŞEF SERVICIU A.A.A.,
   Celzin LATIF                                                                     Lavinia Monica Zeca         
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