

ANEXA  Nr. 5E
la metodologie
MEMORIU DEPREZENTARE ÎNTOCMIT CONFORM  LEGII  292/2018
ÎN VEDEREAOBȚINERII ACORDULUI DE MEDIU
I. DENUMIREA PROIECTULUI: 
  
MODIFICARE PROIECT ÎN CURS DE EXECUȚIE, AUTORIZAT CU AC 1018/05.12.2018, PRIN SUPRAETAJARE CU UN NIVEL ÎN LIMITA A  20% DIN SUPRAFATA  DESFĂȘURATĂ, REZULTÂND P+8E CORP T1,T2,T3, CU SPAȚII COMERCIALE LA PARTERUL FIECĂRUI CORP DE CLĂDIRE, RECOMPARTIMENTARE INTERIOARĂ ȘI MODIFICARE FAȚADE
   II. TITULAR
· numele beneficiarului: PRICOP GICA, PRICOP DORINELA, investitori Credit Group Management SRL și Imocons Meridian Residence SRL și cesionar Flaminia Black Sea SRL;
· adresa postala: str. Mugurului nr. 17A,  Constanța, jud. Constanta;
· numarul de telefon, de fax si adresa de e-mail, internet: 0740.632.576, flaminia.blacksea@yahoo.com;
· numele persoanelor de contact: George Mitriș
   III. DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE ALE PROIECTULUI:
a). un rezumat al proiectului: 
· pe amplasamentul situat în orașul Năvodari, zona Mamaia Nord, trup 1 (DL), str. D8 FN, lot 1/3, se află în prezent în curs de execuție un ansamblu constituit din trei corpuri de clădire: T1, T2, T3 cu funcțiunea locuințe colective. Lucrările pentru proiectul inițial – CONSTRUIRE LOCUINȚE COLECTIVE D+P+7E, CORP T1, CORP T2, CORP T3 CU SPAȚII COMERCIALE LA PARTERUL FIECĂRUI CORP DE CLĂDIRE, au demarat în baza Autorizației de construire nr. 58/31.01.2018 eliberată de Primăria orașului Năvodari și au fost avizate din punct de vedere al protecției mediului prin Acordul de mediu nr.35/28.12.2017. Ulterior, s-a emis Autorizația de construire nr. 1018/05.12.2018, întrucât s-a renunțat la demisol pentru toate cele trei corpuri, regimul de înălțime devenind P+7E. 
· beneficiarul dorește în prezent supraetajarea acestor corpuri cu câte un etaj, regimul de înălțime rezultat fiind P+8 etaje. În acest fel, fiecare corp de clădire va dispune de încă 7 unități locative.
b). justificarea necesității proiectului: 
· Motivele care au stat la demararea acestei investiții sunt considerente de ordin tehnic și economic.
· Scopul acestui proiect este realizarea unei investiții durabile care va fi integrată în infrastructura existentă și corelata cu investițiile viitoare, în vederea conformării cu cerințele legislației în vigoare.
c). valoarea investiției: -
d). perioada de implementare propusă: 

· maximum 12 luni de zile de la obținerea ultimului aviz
e). planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente); 
· se vor consulta anexele
f). descrierea caracteristicilor fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie etc.)

·  Proiectul urmareste supraetajarea, recompartimentarea interioara si modificarea fatadelor a celor trei imobile de locuinte, corp T1, corp T2, corp T3 aflate in curs de executie. Cele trei corpuri de cladire vor cuprinde dupa supraetajare 176 de apartamente cu 3 și cu 2 camere, față de 156 avizate inițial. Se vor organiza spatii comerciale la parter, circulatii carosabile si pietonale, spatii verzi si plantate in suprafata de 470 mp. 
· Amplasamentul este situat in Jud. Constanta, Oras Navodari, zona Mamaia Nord, Trup 1 (DL), Str. D8, Lot 1/3, Nr. Cad 114248, CF 114248 – Navodari și se află în proprietatea Pricop Gica și Pricop Dorinela în baza Contractului de vanzare-cumparare nr. 576/17.11.2016. Investitorii care asigură realizarea proiectului sunt Credit Group Management SRL prin Contract de asociere în participațiune nr. 243/2017 cu Act adițional nr. 3, autentificat cu nr. 2534/2018, având ca cesionar pe Flaminia Black Sea  SRL pri Cntract de cesiune nr. 612/2017.
· Pentru proiectul propus Primăria orașului Năvodari a emis Certificatul de urbanism nr. 1523/17.12.2018.
· Terenul are o suprafață de 3746,00 mp, iar modificările propuse nu afectează suprafața construită avizată inițial de 1685,10 mp și nici amplasamentul construcțiilor.
· Structura de rezistenta este realizata din stalpi, grinzi , plansee si diafragme din beton armat si zidarie din caramida, cu grosime de 30, 25 si 10 cm.

· Peretii de inchidere se termoizoleaza cu polistiren expandat de 10 cm grosime, terasele se hidroizoleaza cu folii termosudabile

· Inchiderile exterioare se realizeaza din tamplarie din PVC cu rupere de punte termica si geam termopan.

· Peretii de compartimentare intre apartamente si la spatiile termice se realizeaza din zidarie din caramida cu grosime de 25 cm; peretii interiori apartamentelor se realizeaza din zidarie din beton celulat autoclavizat de 10 cm grosime.

· Finisajele interioare pentru apartamente cuprind : parchet laminat, gresie ceramica si gresie ceramica antiderapanta; vopsitorii lavabile si placaje cu faianta la pereti; vopsitorii lavabile la plafoane etc. 

· Finisajele interioare pentru spatiile comune (holuri, circulatii orizontale si verticale) se compun din pardoseli din gresie ceramica antiderapanta, vopsitorii lavabile, balustrade din inox si geam securizat. 

· Finisajele exterioare se realizeaza cu tencuieli decorative structurate si colorate, tencuieli decorative hidrofuge structurate si colorate la socluri, balustrade din inox si panouri din sticla, glafuri din tabla zincata etc. 

· Acoperisul va fi de tip terasa necirculabila. 

· Accesul auto si pietonal se va realiza din strada D8 pe latura de Nord si alee de acces pe latura de Vest.
· Prin modificările propuse valoarea POT rămâne aceeași, modificându-se doar CUT, după cum se observa din bilantul teritorial:
· Suprafața teren cf. acte =3746,00 mp;
· Suprafața construită autorizată = 1685,10mp;

· Suprafața desfășurată autorizată = 15086,70 mp;

· POT autorizat = 44,99 %;

· CUT autorizat = 4,02
· Suprafața construită – se menține = 1685,10 mp

· Suprafața desfășurată propusă = 15312,30 mp;

· POT propus  - se menține= 44,99 %; 
· CUT propus = 4,08
· Se va recompartimenta spațiul interior prin modificarea peretilor despărțitori, fără a modifica rezistență a imobilelor.
· Modificarea fatadelor consta în repozitionarea ferestrelor de la apartamentele ce se vor recompartimenta și modificarea culorilor pe fatade.
· Proiectul a fost întocmit pe baza temei cadru elaborată de beneficiar, ținând cont de particularitățile terenului din punct de vedere al vecinătăților, al orientării față de punctele cardinale, al însoririi și iluminării, al condițiilor stabilite în documentațiile de urbanism în ceea ce privește regimul de aliniere și de înălțime, al asigurării numărului de locuri necesare pentru parcări, al condițiilor geotehnice, al condițiilor impuse prin certificatul de urbanism nr. 1522/17.12.2018 emis de Primaria Orasului Năvodari și nu în ultimul rând din punct de vedere al volumelor, al aspectului arhitectural și al finisajelor propuse.

· În limitele amplasamentului, la nivelul parterului vor fi organizate 108 locuri de parcare supraetajate de tip Klaus, de câte două sau trei mașini.

· Se propune amenajarea de spatii verzi cu rol decorativ si de protectie in suprafata de 470 mp. Pentru încadrarea în cerințele HCJC 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta, spațile verzi vor fi suplimentate până la atingerea procentului de 30% prin realizarea de suprafețe verticale înverzite (pereți verzi) și amplasarea de jardiniere pe balcoanele apartamentelor;

· Nu exista retele edilitare care traverseaza terenul, restrictii impuse de acestea sau distante de protectie.
· racordarea la retelele utilitare in zona se va face in conformitate cu avizele detinatorilor de retele edilitare din strada D8. Racordurile provizorii de alimentare cu energie electrica si apa se vor realiza prin racord la retelele publice existente in zona Alimentarea cu energie electrica se realizeaza din reteaua electrica existenta in zona.

· Pentru incalzirea spatiilor  se va recurge la echiparea cu microcentrale cu tiraj forțat ce vor funcționa pe bază de gaze naturale furnizate din rețeaua oraseneasca.
· profilul și capacitățile de producție: 
· functiunea cladirilor este strict de locuit si comert , acestea avand in componenta 176 de unitati locative, 56 unitati locative pentru corpul T3 și câte 60 unitati locative pentru corpurile T1 si T2. 

· descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (dupa caz);

· Cladirea cu functiune de locuințe cu parcaj si spatii comerciale la parter nu se incadreaza in tipul de cladire de productie care presupune existenta unor instalatii si a fluxurilor tehnologice aferente.
· descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea;

· Nu este cazul avand în vedere funcțiunea de locuire a cladirii propuse.
· materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora;

· In perioada de realizare a intervenției propuse se utilizeaza materii prime pentru:
· Realizarea suprastructurii

· Lucrari de zidarii si tencuieli

· Inchideri cu ferestre si usi

· Pentru lucrările de supraetajare propuse se va utiliza organizarea de santier înființată la demararea proiectului inițial, alimentarea cu energie electrica a platformei realizându-se printr-un racord la reteaua electrica existenta

· Totodata se utilizeaza motorina pentru vehicule si pentru utilajele folosite la lucrari de constructii si montaj

· In perioada de exploatare a imobilului consumul de materii prime se referă strict la asigurarea utilităților.

· descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei;

· La finalul perioadei de constructie vehiculele si utilajele vor fi retrase de pe amplasament.
· Terenul va fi amenajat pentru folosirea cladirilor: se vor amenaja intrari pietonale si auto in cladire (scari, rampe), se vor amenaja parcari la nivelul cotei amenajate si spatii verzi. 
· cai noi de acces sau schimbari ale celor existente;

· Circulatia principala se desfasoara pe Bulevardul Mamaia Nord din care se face accesul catre strada Strada D8. 

· Amplasamentul este marginit la Nord de strada D8 si la Vest de Alee de acces. 

· Accesul auto si pietonal se va face din ambele strazi (Str. D8 si alee de acces) pe laturile de Nord si Vest. 

· Parcarea auto se va realiza in incinta terenului suprateran in exteriorul cladirilor. 

· resursele naturale folosite in constructie si functionare;

· In perioada de constructie se vor folosi materiale precum betonul, metal, lemnul pentru cofraje etc. 
· Nu se vor exploata resurse naturale de pe amplasament
·  metode folosite in constructie;

-    Tehnologia de realizare a supraetajării imobilului aflat în curs de finalizare va cuprinde:

· lucrari de cofrare si turnare a betonului pentru suprastructura;
· lucrari de zidarii, placari cu polistiren;
· lucrari de hidroizolatii si protectii pentru acestea;
· montaje tamplarii exterioare si interioare;
· tencuieli.  

- Betonul este transportat la amplasament si turnat folosind utilaje obisnuite pe santierele de constructii.
- nu sunt necesare lucrări de excavații, întrucât intervenția asupra imobilului se va realiza la nivelul 7
- Lucrarile de refacere a terenului ocupat temporar in interiorul limitei terenului cuprind: 

· curatarea terenului de materiale, deseuri, reziduuri;

· transportul resturilor de materiale si al deseurilor in afara amplasamentului, la locurile de depozitare stabilite;
· nivelarea terenului si amenajarea acestuia.

· planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara
· Lucrarile de realizare a supraetajării imobilelor aflat în de execuție  vor cuprinde:

· Ridicarea suprastructurii etajului sapte;
· Realizarea inchiderilor suprastructurii si a instalatiilor interioare;
· Refacerea zonelor din interiorul amplasamentului folosite temporar pentru constructie;
· Dezafectarea organizarii de santier si amenajare in vederea folosirii cladirilor. 

· Lucrările de execuţie (inclusiv cele pentru împrejmuire) se vor desfăşura numai în limitele amplasamentului deţinut de beneficiar;
· Pe durata executării lucrărilor de construire se vor respecta actele normative privind protecţia muncii în construcţii.
· relatia cu alte proiecte existente sau planificate
· Terenul este destinat constructiilor de locuit, intreaga zona fiind destinata in marea ei majoritate locuirii, turismului sezonier, comert si agrement. 

· detalii privind alternativele care au fost luate in considerare
· In vederea realizarii proiectului, beneficiarul a luat in considerare alternative de amplasament comparand restrictiile urbanistice si caracteristicile solului. In acest sens s-au efectuat studii geotehnice si s-au analizat conformatiile structurii si ale arhitecturii viitorului imobil.
· alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor)
-   Ca urmare a realizarii imobilului propus va creste numarul de spatii de locuire și cazare in zona. 
· alte autorizatii cerute pentru proiect:
· Certificat de urbanism nr. 1523/17.12.2017 emis de Primaria Orasului Năvodari;
· Acordul de mediu nr. 35/28.12.2017 emis de APM Constanța.
IV. DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE DEMOLARE NECESARE:
· Nu sunt necesare lucrări de demolare

V. DESCRIEREA AMPLASĂRII PROIECTULUI:

·  distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001

· Nu e cazul. 

· harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale si alte informatii privind:
· folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe zone adiacente acestuia
· zona vizată de proiect se află în limita teritoriului administrativ al orașului Năvodari, în partea de sud-est și are următoarele vecinătăți:
· la sud (lungime latură 91,16 m): lot 1/1- liber de construcții

· la nord (lungime latură 94,18 m): strada D8

· la est (lungime latura 40,42 m): lot 1/4 - liber de construcții

· la vest (lungime 40,53 m): Alee acces
· coordonatele stereo ale terenului sunt următoarele:
	punct
	X
	Y

	1
	789352,742
	318735,521

	2
	789357,622
	318734,328

	3
	789444,219
	318713,105

	4
	789434,597
	318673,847

	5
	789346,062
	318695,545


· În interiorul terenului construcțiile se vor amplasa cu următoarele retrageri:
· La o distanța de 3,00 m de latura de nord

· La o distantă de 1,45 m de latura de sud

· La o distanță de 6,25 m de latura de vest
· politici de zonare si de folosire a terenului 

· Se vor respecta reglementarile cuprinse in PUZ Litoral Mamaia Nord aprobat prin Hotararea de Consiliu Local nr. 69/2004, PUZ HCL275/2014 și HCL 302/2016.
·  arealele sensibile
· Nu e cazul
·  detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare
· Nu au fost considerate alte variante de amplasament acestea fiind terenul deținut de beneficiar. Situația a fost analizata însa din punct de vedere al restrictiilor urbanistice, al investitiei economice din partea beneficiarului si al conformarii arhitecturale si structurale.
VI. DESCRIEREA EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA     

               MEDIULUI ALE PROIECTULUI

A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu

a). Protecția calității apelor:

· sursele de poluanți pentru ape, locul de evacuare sau emisarul
· In perioada de executie a lucrărilor vor rezulta următoarele categorii de ape uzate:

· Ape uzate menajere din activitatea organizării de șantier 
· Ape pluviale potenţial impurificate ce vor fi colectate din zonele potenţial contaminate ale amplasamentului. Acestea pot conţine eventuale urme de produse petroliere şi materii în suspensie.

· În timpul desfasurarii operatiilor de organizarare de santier este strict interzisă evacuarea apelor reziduale tehnologice sau a apelor pluviale potential impurificate în apele de suprafaţă sau subterane. 

· Toaletele ecologice vor fi periodic vidanjate.

· De asemenea, în acestă etapă calitatea apelor ar putea fi afectată de eventuale pierderi accidentale de carburanţi şi uleiuri pe sol, provenite de la mijloacele de transport şi utilajele necesare desfăşurării lucrărilor de organizare de santier. Pentru prevenirea acestui tip de poluare accidentală vor fi instituite o serie de măsuri de prevenire şi control:

· Respectarea programului de revizii şi reparaţii pentru utilaje şi echipamente, pentru asigurarea stării tehnice bune a vehiculelor, utilajelor şi echipamentelor;

· Operaţiile de întreţinere şi alimentare a vehiculelor nu se vor efectua pe amplasament, ci în locaţii cu dotări adecvate;

· Dotarea locaţiei cu materiale absorbante specifice pentru compuşi petrolieri şi utilizarea acestora în caz de nevoie.

· Este strict interzisă depozitarea deşeurilor solide direct pe sol; acestea vor fi colectate selectiv şi vor fi evacuate de pe amplasament în vederea valorificării/eliminării prin firme autorizate.

· statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevazute
· Organizarea de șantier este dotată cu toalete ecologice ce vor fi vidanjate periodic

· Se recomandă ca apele pluviale provenite din zona parcărilor să fie trecute printr-un separator de hidrocarburi înainte de evacuare în sistemul de canalizare.
· Obiectivul va fi pus în funcțiune după definitivarea lucrărilor de aducțiune apă și evacuare ape uzate menajere.
   b). Protecția aerului:

· sursele de poluanți pentru aer, poluanți
· În perioada lucrărilor de construire pentru proiectul de supraetajare, principalele surse de poluare a aerului le reprezintă utilajele din sistemul operațional participant-autocamioane de transport etc, echipate cu motoare termice omologate, care in urma arderii combustibilului lichid, evacueaza gaze de ardere specifice (gaze cu continut de monoxid de carbon, oxizi de azot, si sulf, particule in suspensie si compusi organici volatili metalici) in limitele admise de normele in vigoare.

· Pentru producerea agentului termic se vor folosi microcentrale termice cu tiraj fortat ce vor funcționa pe bază de combustibil gazos furnizat de rețeaua orășenească, iar pentru răcirea incintelor vara obiectivul va fi dotat cu aparate de aer condiționat de ultimă generație ce utilizează drept agent de răcire freonul ecologic.
· Astfel, în condiţiile de funcţionare normală şi de respectare a instrucţiunilor de proiectare  factorul de mediu aer nu va fi afectat.

·  instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera
-      Nu este cazul.

   c). Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor:

· sursele de zgomot si de vibratii
· Zgomotele şi vibraţiile ce se produc în situaţii normale de exploatare a utilajelor si instalatiilor folosite in procesul de organizare de santier au caracter temporar şi nu au efecte negative asupra mediului, manifestându-se local. 

· Avand in vedere ca utilajele folosite sunt actionate de motoare termice omologate, nivelul zgomotelor produse se incadreaza in limitele admisibile.
· amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor
· Imobilul respecta Normativul C 125/2005 privind proiectarea si executia masurilor de izolare fonica si a tratamentelor acustice la cladiri

· Greutatea elementelor de inchidere exterioara si izolatia peretilor interiori asigura o buna protectie la zgomotul aerian și la zgomotul de impact.

   d). Protectia impotriva radiatiilor:

· sursele de radiatii
- Nu este cazul.

· amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor
- Nu este cazul.

   e). Protectia solului si a subsolului:

· sursele de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice
· Sursele potenţiale de poluare pentru sol, subsol si ape freatice, pot fi reprezentate de:

· Scurgeri accidentale de carburanţi, lubrifianţi si substanţe chimice;

· Gospodărirea incorectă a deşeurilor.
· lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului
· se vor utiliza  spaţiile special amenajate pentru colectarea şi stocarea temporară a deşeurilor (deşeuri metalice, deşeuri menajere) în cadrul organizării de șantier, astfel încât deşeurile nu vor fi niciodată depozitate direct pe sol. Toate deşeurile vor fi eliminate controlat de pe amplasament în baza contractelor încheiate cu firme specializate.
· depozitarea materiilor prime se va face numai în incinta organizării de șantier, în spațiile special amenajate și destinate acestui scop.
· se va proceda la dotarea obiectivului cu material absorbant astfel încât în cazul apariției unor scurgeri de produse petroliere să se intervină prompt și eficient pentru înlăturarea/diminuarea efectelor poluării.
   f). Protectia ecosistemelor terestre si acvatice:

· identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect
· Terenul studiat se află în intravilanul orașului Năvodari, într-o zonă prevazută în planurile de urbanism pentru dezvoltare rezidențială
· În vecinătatea amplasamentului nu se află areale sensibile

· Realizarea operatiilor de construire nu va influenta negativ biodiversitatea zonei.

· lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate.

· Nu este cazul.

   g). Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public:

· identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respectiv fata de monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional etc.
· Nu este cazul

· lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public.

· In conditiile de functionare obisnuita se poate considera că activitatea nu va avea un impact negativ ci dimpotrivă, unul pozitiv, dacă ţinem cont de efectele asupra modului de viaţă al comunităţii, asupra aspectelor psihologice, fiziologice şi de sănătate ale societăţii şi chiar efectul pozitiv de favorizare a stabilizării economice regionale.

· In timpul executiei lucrarilor de realizare a supraetajării, impactul negativ asupra asezarilor umane cauzat de zgomotul utilajelor de pe santier (temporar) si dispersia pulberilor sedimentabile este redus, pe de o parte datorită distanței mari față de alte imobile cu caracter rezidențial din zonă și pe de altă parte lucrărilor de mică anvergură ce nu presupun decopertări, excavări si depozitări de sol. 

· Prevenirea unui impact vizual neplacut pentru trecători se realizeaza prin ingradirea incinta santierului și protejarea imobilului cu plase antipraf .
· Proiectul respecta OMS 536/1997 (aprobat si modificat prin 331/1999) pentru aprobarea Normelor de avizare sanitara a proiectelor :

· respectarea distantelor minime fata de constructiile invecinate – terenurile adiacente sunt în prezent libere de constructii, dar construcțiile propuse au fost amplasate cu retrageri de cel puți 3 m de la limita de proprietate.

· orientarea locuintei fata de punctele cardinale asigura o insorire optima a spatiilor interioare, utilizindu-se configuratii care evita insolatia excesiva

· cladirea este dotata cu bai si grupuri sanitare la toate unitatile locative, racordate la reteaua edilitara
· Exista si un impact pozitiv reprezentat de crearea unor noi locuri de munca, pe santierul constructiei, dar si la unele activitati conexe ce se vor efectua in afara santierului, dar și ulterior la exploatarea obiectivului
· La finalizarea lucrării terenul din jurul obiectivului va fi sistematizat și amenajat cu spații verzi pe o suprafață de 470 mp. Totodată se va proceda la instalarea de jardiniere pe fatadele clădirilor și realizarea de pereti verzi. În acest fel, pentru funcțiunea propusă, vor fi respectate prevederile HCJ 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafețelor minime de spații verzi și a numărului de arbuști, arbori, plante decorative și flori aferente construcțiilor realizate pe teritoriul administrativ al județului Constanța.
   h). Prevenirea și gospodarirea deseurilor generate pe amplasament:

· tipurile si cantitatile de deseuri de orice natura rezultate
· În urma activităţilor de construire pentru realizarea investiţiei pot rezulta, în principal, următoarele tipuri de deşeuri:

· Resturi de materiale de constructii și deșeuri din construcții - 17 01 07
· deșeuri de lemn (cofraje, paleți) – 17 02 01 

· deseuri ambalaje de hârtie, carton (saci) – 15 01 01
· deseuri ambalaje pastic (saci, folii) – 15 01 02
· materiale izolante – 17 06 04

· resturi de cabluri – 17 04 11
· material absorbant uzat – 15 02 02
· deşeuri menajere – 20 03 01;

· Realizarea lucrărilor de construire va fi monitorizată de beneficiar pentru a verifica modul de respectare a parametrilor constructivi şi funcţionali şi a reglementărilor legale aplicabile privind protecţia mediului înconjurător.

· Prezentele reglementări nu sunt limitative. Dacă la execuţia operatiilor de construire apar probleme legate de protecţia mediului, constructorul şi beneficiarul vor stabili măsuri care să respecte legislaţia în vigoare şi să preîntâmpine poluarea. 

· modul de gospodarire a deseurilor
· Deşeurile generate pe amplasament vor fi in cea mai mare parte solide. Vor fi colectate in mod selectiv, in recipiente speciale si vor fi evacuate periodic. Astfel :

· deşeurile reciclabile – plastic, hârtie, carton, lemn, sticla, metal, diverse ambalaje etc. se vor precolecta în recipiente separate și vor fi predate unui operator economic autorizat, în vederea valorificarii acestora;

· deșeurile de cabluri vor fi colectate separat și predate unor întreprinderi de tratare specializate  care pot separa metalele (cel mai adesea este vorba de cupru de izolatie) de materialul plastic.
· apele menajere uzate de la toaletele ecologice, vor fi vidanjate periodic si transportate la statia de epurare care deserveste zona.
· deșeurile  menajere  vor fi colectate în recipiente închise, tip europubele și depozitate în spații special amenajate până la preluarea lor de către serviciul de salubritate local;
· material absorbant uzat - va fi colectat, în măsura în care se generează, în recipiente prevăzute cu capac și va fi predat în vederea valorificării/eliminării.
· În perioada funcționării obiectivului se vor genera cu precădere:
· Deseuri menajere – 20 03 01

· Ambalaje de hârtie și carton – 15 01 01

· Ambalaje metalice – 15 01 04

· Ambalaje de sticlă – 15 01 07

· Ambalaje din materiale plastice – 15 01 02
· Colectarea deșeurilor generate pe amplasament se va face într-un spațiu special amenajat în incinta obiectivului. Se va institui colectarea selectivă a deșeurilor pe categorii, în recipiente colorate diferit și inscripționate.

   i). Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase:

· substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse;

· Nu se produc, folosesc sau comercializeaza substante toxice si periculoase.

· În zona investiţiei nu se vor produce, folosi sau comercializa substanţe toxice şi periculoase, dar conform Legii protecţiei mediului nr. 265/2006, în categoria substanţelor periculoase intră şi produsele inflamabile, care, deşi nu sunt folosite în condiţii aparent periculoase, pot prezenta un risc semnificativ pentru om şi bunuri materiale.

· modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sanatatii populatiei.

· Nu este cazul.

B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității

· Realizarea lucrărilor de construire nu se va face cu utilizarea resurselor naturale de pe amplasament. Materialele de construcție vor fi produse în afara amplasamentului, urmând a fi livrate în zona de construcție în cantitățile necesare etapelor planificate.

VII. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE ÎN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT

· impactul asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ);
· Lucrarile de constructie nu presupun un impact major asupra populatiei, deoarece se deruleaza pe o perioada scurta de timp.

· In procesul tehnologic de construire toate deseurile rezultate vor fi colectate in pubele tipizate si preluate de serviciile de salubritate specializate din zona.
· Lucrările de supraetajare propuse nu vor avea impact negativ asupra solului, nefiind necesare lucrări de excavare.

· Pentru organizarea execuției lucrărilor propuse nu se vor ocupa alte suprafețe de teren, utilizându-se organizarea de șantier înființată la demararea proiectului inițial
· Extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate);

· Impactul se va resimți local în zona amplasamentului, în perioada executării lucrărilor.

· magnitudinea si complexitatea impactului;

· Caracteristicile impactului potential decurg doar din activitatile de constructie. 
· Se poate considera ca impactul pe perioada de constuctie este pe termen scurt.

· probabilitatea impactului;

· Impact direct asupra locuitorilor din zona poate aparea numai in caz de accident in timpul transportului sau manevrarii utilajelor si materialelor de constructie.

· Totodata poate aparea impact direct cauzat de caderea unor componente daca are loc un cutremur puternic.

· Pentru reducerea efectelor negative asupra populatiei si sanatatii umane lucratorii vor fi informati si instruiti cu privire la respectarea regulior privind protectia calitatii apelor si prevenirea accidentelor.

· durata, frecventa si reversibilitatea impactului;

· Nu este cazul
· masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;

· Functionarea utilajelor si vehiculelor utilizate pentru activitati de transport si constructie va genera o serie de poluanti specifici arderii motorinei. Se vor lua masuri de prevenire si reducere a poluarii aerului, masuri ce vor fi respectate pe intraga perioada de constructie
· In  perioada de exploatare, imobilul nu produce emisii de poluanti in aer.

· Zgomotul din perioada de construcţie poate avea un impact pe termen scurt. Zgomotul emis de utilajele si vehiculele folosite pe santier pentru activitati de constructie se diminueaza pe masura cresterii distantei fata de sursa.

· natura transfrontiera a impactului.

· Proiectul propus nu are impact transfontalier.
VIII.  PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI
   -dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu.

· Nu sunt prevazute dotari si masuri pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu, supravegherea calitatii factorilor de mediu si monitorizarea activitatilor destinate protectiei mediului, deoarece proiectul nu genereaza emisii.

· La executarea lucrarilor, se vor respecta normele sanitare, PSI, de protectia muncii si de gospodarire a apelor in vigoare. Nu se vor realiza lucrari de intretinere si reparatii ale utilajelor si mijloacelor de transport in cadrul obiectivului de investitii; alimentarea cu carburant se va realiza numai prin unitati specializate autorizate.

IX. LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE ȘI / SAU PLANURI / PROGRAME / STRATEGII / DOCUMENTE DE PLANIFICARE

A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte   normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene

· Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării) – nu e cazul 

· Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului – nu e cazul 

· Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei – nu e cazul

· Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa – nu e cazul

· Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive – nu e cazul

· Altele – nu e cazul

B. Planul / programul / strategia / documentul de programare / planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat

· pe amplasamentul situat în orașul Năvodari, zona Mamaia Nord, trup 1 (DL), str. D8 FN, lot 1/3, se află în prezent în curs de execuție un ansamblu constituit din trei corpuri de clădire: T1, T2, T3 cu funcțiunea locuințe colective. Lucrările pentru proiectul inițial – CONSTRUIRE LOCUINȚE COLECTIVE D+P+7E, CORP T1, CORP T2, CORP T3 CU SPAȚII COMERCIALE LA PARTERUL FIECĂRUI CORP DE CLĂDIRE, au demarat în baza Autorizației de construire nr. 58/31.01.2018 eliberată de Primăria orașului Năvodari și au fost avizate din punct de vedere al protecției mediului prin Acordul de mediu nr.35/28.12.2017. Ulterior, s-a emis Autorizația de construire nr. 1018/05.12.2018, întrucât s-a renunțat la demisol pentru toate cele trei corpuri, regimul de înălțime devenind P+7E. 

· beneficiarul dorește în prezent supraetajarea acestor corpuri cu câte un etaj, regimul de înălțime rezultat fiind P+8 etaje. În acest fel, fiecare corp de clădire va dispune de încă 7 unități locative, numarul total fiind de 176.

· Pentru proiectul propus Primăria orașului Navodari a emis Certificatul de urbanism nr. 1523/17.12.2018   
· Se vor respecta reglementarile cuprinse in PUZ Litoral Mamaia Nord aprobat prin Hotararea de Consiliu Local nr. 69/2004, PUZ HCL275/2014 și HCL 302/2016.
X. LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER:
· descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier;
· pentru realizarea lucrărilor de supraetajare propuse se va utiliza organizarea de șantier înființată pentru proiectul inițial

· localizarea organizarii de santier;

· Organizarea de santier existentă în cadrul terenului deținut de beneficiar este împrejmuită corespunzător și dotată cu baracament pentru depozit scule, birou, vestiar muncitori, platforme betonate pentru amplasarea pubelelor destinate deseurilor , punct PSI, tablou electric, platforma materii prime, toalete ecologice, platforma spalare roti la iesirea din santier.
·  descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier;

· Prin documentatia tehnica de organizare de santier se vor prevedea masuri de protectie a vecinatatilor (transmitere de vibratii si socuri puternice, degajari mari de praf, asigurarea acceselor necesare). Se vor lua masuri preventive cu scopul de a evita producerea accidentelor de lucru sau a incendiilor.

· Din punct de vedere a protectiei mediului, se vor lua masuri specifice pe perioada realizarii proiectului de investitii:

· se va evita poluarea accidentala a factorilor de mediu pe toata durata executiei;

· managementul deseurilor rezultate din lucrarile de constructii va fi in conformitate cu legislatia specifica de mediu si va fi atat in responsabilitatea titularului de proiect, cat si a constructorului ce realizeaza lucrarile;

· deseurile de constructie vor fi transportate si depozitate pe baza de contract, cu unitatile si in amplasamentul stabilit de Primaria Orasului Năvodari
· nu se vor depozita materii prime, materiale sau deseuri in afara perimetrului amenajat al obiectivului.

· surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier;

· La executarea lucrarilor, se vor respecta normele sanitare, PSI, de protectia muncii si de gospodarire a apelor in vigoare. 
· Nu se vor realiza lucrari de intretinere si reparatii ale utilajelor si mijloacelor de transport in cadrul obiectivului de investitii; 
· alimentarea cu carburant se va realiza numai prin unitati specializate autorizate.

· dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu.

· S-au explicat detaliat in capitolele I-IV.
XI. LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI, IN CAZ DE ACCIDENTE SI/SAU LA INCETAREA ACTIVITATII, IN MASURA IN CARE ACESTE INFORMATII SUNT DISPONIBILE
·    lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii; 

· La finalizarea lucrărilor de construcții, pe terenul rămas liber se propun lucrări de amenajare spatii verzi, prin plantări de arbuşti și înierbări pe o suprafață de 470 mp, suplimentată cu jardiniere și pereți verzi la nivelul fatadelor.

· Aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de  poluări  accidentale 

· În cazul unor scurgeri accidentale de produse petroliere, fie de la mijloacele de transport cu care se cară diverse materiale, fie de la utilajele folosite, factorul de mediu care poate fi  afectat este solul; în acest caz se recomandă achiziționarea de material absorbant pentru intervenția promptă.

· Se recomandă amenajarea unor spații corespunzătoare pentru depozitarea controlată a  deșeurilor produse pentru a evita riscul ca acestea să ajungă pe terenurile învecinate sau să fie depozitate necontrolat în incinta obiectivului.

· Aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea obiectivului

· În cazul demolării obiectivului, la încetarea activității, va fi necesară dezafectarea tuturor echipamentelor, instalațiilor, respectând procedurile de colectare, sortare și depozitare pe categorii a tuturor materialelor ce rezultă din aceste activități;

· materialele rezultate în urma dezafectării vor fi valorificate prin firme autorizate sau, după caz eliminate în depozite autorizate, care le acceptă la depozitare conform criteriilor prevazute în ordinul MMGA nr. 95/2005 ;

· se va reface amplasamentul la starea inițiala ( teren liber) sau va fi pregătit pentru  o viitoare construcție, în funcție de destinația ulterioară a terenului.

· înainte de începerea lucrărilor de desființare a obiectivului se vor obține toate avizele, acordurile și autorizațiile necesare, conform legii ;

· Modalități de refacere a stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului

· Aceste modalități se vor stabili, dacă va fi cazul la momentul luării deciziei privind desființarea obiectivului și depind de strategia care se va adopta în ceea ce privește utilizarea ulterioară a terenului.

XII.    ANEXE - PIESE DESENATE
1. Autorizația de construire nr. 108/12.12.2014
2. Certificatul de urbanism

3. Acordul de mediu nr. 35/2017
4. Planul de incadrare in zona a obiectivului și Planul de situatie anexa la certificatul de urbanism
XIII.    INFORMAȚII PRIVIND ÎNCADRAREA ÎN PREVEDERILE ART.28 DIN OUG NR. 57/2007 PRIVIND REGIMUL ARIILOR NATURALE PROTEJATE, CONSERVAREA HABITATELOR NATURALE, A FLOREI ȘI FAUNEI SĂLBATICE, APROBATĂ CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE
· Nu e cazul 

XIV. INFORMAȚII  PRIVIND LEGĂTURA PROIECTULUI CU APELE
- Nu e cazul 
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