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Prezenta documentație s-a întocmit conform conținutului cadru impus prin Legea nr. 292 / 03.12.2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, Anexa nr. 5E, în vederea obținerii Acordului de mediu pentru proiectul: Construire rezervor 30P – Secție Platformă Port, beneficiar OIL TERMINAL S.A. Municipiul Constanța, str. Caraiman nr. 2, județul Constanța. 

Continuarea procedurii de evaluare a impactului asupra mediului cu etapa de încadrare a fost hotărâtă prin Decizia etapei de evaluare inițială nr. 217 / 19.04.2024 emisă de către Agenția pentru Protecția Mediului Constanța.

I. DENUMIREA  PROIECTULUI : Construire rezervor 30P – Secție Platformă Port
II. TITULAR

Numele companiei: OIL TERMINAL S.A.
Adresa poștală: Constanța, Str. Caraiman, nr.2, jud. Constanța, 

Numărul de telefon, de fax și adresa de e-mail, adresa paginii de internet: tel: 0241.702.600; fax: 0241.694.833; e-mail: office@oil-terminal.com, oil-terminal.com

Numele persoanelor de contact: 

- director/manager/administrator: Sorin Ciutureanu
- responsabil pentru protecția mediului: Alina Rohat
III. DESCRIEREACARACTERISTICILOR FIZICE ALE ÎNTREGULUI PROIECT
a) Descrierea sumară a proiectului
Lucrările de execuție ce se vor efectua sunt:

· dislocare beton existent și nivelare teren

· construcții – realizarea patului de piatră spartă, realizarea fundație inelare de beton, realizarea patului elastic din interiorul inelului de beton, realizarea trotuarului din exteriorul fundației inelare, realizare cuvei de sub ventilele de pe liniile tehnologice și realizarea unei rigole de colectare a eventualelor scurgeri de produs 

· Utilaj - montajul unui rezervor cu capacitate 10.000 m3 de tip cilindric, vertical, cu capac fix geodezic din aluminiu tip dom și membrană interioară din aluminiu, cu următoarele caracteristici:

· diametru rezervor - 28.00 m

· înălțime rezervor - 17.50 m

· înălțime umplere - 16.20 m

· produs depozitat - produse petroliere clasa 1/metanol ( NPCICh-77)

· greutate specifica produs - min.0.74, max.0,86

· capacitate netă rezervor - 9.970 m3
· capacitate utilă rezervor - 10.400 m3
· presiunea de depozitare - atmosferică

· Legături conducte tehnologice pentru tragere și încărcare rezervor, legături la casa de pompe existentă, dotate cu robineți de izolare electrici și manuali

· Instalații PSI pe rezervor precum și conducte de legătură la instalația existentă (soluția tehnică propusa va urmări încadrarea în cantitățile de spumogen existente în cadrul S.P.Port)

· Instalații electrice - pentru iluminat rezervor și perimetru cuva precum și pentru acționarea robineților dotați cu motor electric.

· Protecție catodică rezervor

· Canalizări pentru preluarea scurgerilor accidentale și a apelor meteorice posibil infestate cu produse petroliere precum și a celor rezultate în caz de incendiu și evacuarea lor cu închidere hidraulică în canalizarea industrială existentă

Caracteristici tehnice principale ale rezervorului 30P
	- tip rezervor:                                                                                                                              
	cilindric, vertical, cu  dom și membrană plutitoare 

	- diametrul:  
	28.000 mm

	- înălțime manta:
	17.500 mm

	- capacitate:
	10.000 mc

	- presiune de lucru:  
	atmosferică

	- temperatura de depozitare: 
	ambiantă


Lucrările de montaj ale rezervorului constau în realizarea:
b) fundului rezervorului (panou central și inel periferic);

c) manta rezervor;

d) scărilor și platformelor de acces;

e) balustradei de protecție;

f) instalației PSI de stingere cu spumă aeromecanică și răcire pe manta;

g) racordurilor pe manta.

Fund rezervor
Panoul central al fundul metalic se confecționează din tablă cu dimensiuni standard iar acolo unde este necesar se vor realiza decupaje. Tablele se vor suda între ele prin suprapunere cu sudură de colț.

Inelul periferic se realizează din elemente de tablă decupate din cupoane de tablă cu dimensiuni standardizate. Elemente se îmbină prin sudură cap la cap pe o platbandă suport. După întregirea fundului se realizează probele pentru verificarea sudurilor. 
Manta rezervor
Mantaua se confecționează din tole de tablă cu dimensiuni standardizate pentru toate virolele I÷VIII. Montajul se realizează tolă cu tolă, asamblarea făcându-se prin sudura cap la cap atât vertical cat și circular. După realizarea acestora înainte de vopsire se realizează controalele cordoanelor de sudura în vedere stabilirii calității. 

Îmbinările racordurilor de manta se realizează prin cordoane de sudura de colț, urmând ca acestea sa fie de asemenea supuse controalelor în vederea determinării calității.

Instalații PSI

Pentru siguranța rezervorului de 10.000 mc proiectat în exploatare și îndeplinirea cerinței de siguranța la incendiu, s-a prevăzut în proiect instalație aferentă de stingere cu spumă și răcire pe manta.
Instalația de răcire 

Instalația de răcire nouă, va avea următoarea structura constructivă :

Se montează un inel de răcire, la cota +15,640m, iar din acesta se formează ramuri descendente care vor asigura protecția mantalei la cotele + 6,00m și +11,00 (conform art. 8.16 din P118/2-2013).

Inelul de răcire superior este format din 2 segmente (semi-inele) de conducta alimentate printr-o conducta verticala DN200 (Ø219,1 x 8mm).

Din inelul superior se formează ramuri ascendente DN25 pentru răcirea mantalei deasupra podețului de vârf. 

Tot din acest inel se realizează ramuri descendente DN25 ce asigura stropirea mantalei la cotele +6,00m și +11,00m. S-a considerat nivelul 0,00 cota superioara inel de beton 

Duzele de pulverizare prevăzute sunt cu jet plat, cu unghi de dispersie de 1400, coeficient de debit k = 8 și diametrul orificiului 4mm. 

Fiecare inel și conducta ascendenta, se sprijină pe suporți de tip consola fixați de manta prin sudura prin intermediul unor placi de întărire.

Instalație de spumă 

Rezervorul cu dotarea prevăzută în proiectul de specialitate utilaj – dom geodezic și membrana plutitoare - va fi prevăzut cu 4 generatoare în linie ce trebuie sa asigure un debit de 1232 l / min. 

Pentru montajul acestora s-a prevăzut la partea superioara a rezervorului un distribuitor de spuma DN125 (Ø139,7 x 5,6mm) din care se vor alimenta generatoarele printr-o ramura verticala DN80(Ø88,9 x 5mm). Cuplarea la generatoare se face prin flanșe.

Pe manta se vor monta inclusiv deversoare de spuma DN100 (4 bucăți). 

Inelul superior de spuma se sprijină pe suporți tip consola fixați de manta prin sudură prin intermediul unor plăci de întărire.

Inelul de spuma se va alimenta printr-o coloană verticală DN200 (Ø219,1 x 7,1mm).

Racorduri pe manta

racord încărcare – R1 (1 bucata) – 1xDN250 PN40, executat din țeavă din oțel carbon calitate de material P235GH grupa de material 1.1. conform SR EN 10216-2:2008. Racordul este prevăzut cu inel de întărire din tabla calitate de material P275NL1 conform
SR EN 10028 :3.
racord de tragere – R2 (1 bucata) – 1xDN300 PN40, executat din țeavă din oțel carbon calitate de material P235GH grupa de material 1.1. conform SR EN 10216-2:2008. Racordul este prevăzut cu inel de întărire din tabla calitate de material P275NL1 conform
SR EN 10028 :3.
racord scurgere prin manta – R3 (1 bucata)– DN150 PN25 (Ø168,3x8) ce se executa din țeavă din oțel carbon calitate de material P235GH grupa de material 1.1. conform SR EN 10216-2 :2014. Mantaua în zona racordului este întărita cu un guler din tabla calitate de material P275NL1 conform SR EN 10028 :3.
racord indicator nivel – DN80 ( Ø88,9x8) ce se executa din țeavă din oțel carbon calitate de material P235GH grupa de material 1.1. conform SR EN 10216-2 :2014. Mantaua în zona racordului este întărita cu un guler din tabla calitate de material P275NL1 conform SR EN 10028 :3.

gura de vizitare  - GV (2bucati) – DN600 din oțel carbon calitate de material P275NL1 conform SR EN 10028 :3 prevăzute cu flanșă plată și flanșă oarbă cu pivot, din același tip de material. Gura de vizitare este prevăzută cu guler de întărire.

racorduri PSI;
Se va monta un stâlp antirotațional DN300 prevăzut cu flanșă la partea superioara și o țeavă DN100 de asemenea prevăzută cu flanșa la partea superioară. Pe stâlpul antirotațional (1 bucată) se montează radarul SAAB, iar pe țeava DN100 se va monta traductorul de temperatură multipunct.
Realizarea sistemului de iluminat și împământare
Instalația de iluminat se realizează pentru zona de lucru de pe podețele/platformele metalice amplasate la nivelul capacului rezervorului și pentru scara de acces pe rezervor;

Instalația de iluminat va fi realizată cu un număr de 19 de corpuri de iluminat, instalate pe 1 (un) circuit, dintre care 4 vor fi prevăzute cu kit de emergență cu autonomie de 1,5ore.

Circuitul de iluminat va fi acționat prin senzor crepuscular dar și cu posibilitatea acționării manuale, locale de la baza rezervorului prin intermediul unui întrerupător de iluminat ATEX.

Alimentarea cu energie electrică a circuitului de iluminat se va realiza dintr-un tablou electric dedicat consumatorilor rezervorului 30P (TE-30P), instalat proximitatea porții de intrare în cuva rezervorului, în zonă neclasificată din punct de vedere al potențialului exploziv.

. Elementele componente ale instalației de legare la pământ sunt:

· Centura principală de legare la pământ, din platbandă OLZn 40x4mm, în configurație tip contur închis pe perimetrul de protejat;

· Electrozi de adâncime, tip cruce 50x50x3mm cu eclisă de conectare a platbandei;

· Conductoare de ramificație (pentru conectarea rezervorului și structurii metalice a scării de acces pe rezervor la priza de pământ) din platbandă OLZn 40x4mm;

· Piese de separație pentru măsurarea rezistenței de dispersie.

Realizarea funcțiilor de automatizare
Pe rezervorul nou 30P de 10.000 mc se va monta un sistem de monitorizare nivel tip radar, model Rosemount SAAB RTG 5900S pentru măsurarea nivelului de țiței din interiorul rezervorului 

Pentru măsurarea temperaturii în rezervor se va instala un traductor multispot de temperatură de care este conectat senzorul de prezență apă pe fundul rezervorului, MST-30P-001. Senzorul multispot asigură măsurarea temperaturii țițeiului din rezervor în opt puncte, pe înălțimea rezervorului fiind conectat direct în echipamentul radar Rosemount SAAB RTG 5900S (728-LT-001);

Vopsitorie

Anticoroziv rezervorul se va vopsi atât la interior cât și exterior.

Elementele supuse protecției sunt:

· fund metalic

· Interior manta pe o înălțime de 1,5m de la baza

· La exterior pe toată suprafața.

Suplimentar se vor proteja anticoroziv toate structurile metalice de deservire:

· Scări acces

· Podețe (intermediar și de vârf)

· Elemente de susținere conducte pe rezervor (suporți)  

h) Necesitate

Având în vedere cerințele de piață, OIL TERMINAL a decis creșterea capacității de depozitare pentru metanol prin construirea unui rezervor nou cu capacitate de 10000 mc. Complementar se pot realiza venituri suplimentare rezultate din serviciile de depozitare realizate
i) Valoarea investiției

Valoarea investiției este de aproximativ 30.160.760 lei.

j) Perioada de implementare

Perioada de implementare propusa este de 48 de luni de la data obținerii Autorizației de Construire.
k) Planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafața de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situație și amplasamente)

Planul de încadrare în zona și planul de situație au fost înaintate către autoritatea de mediu ca anexe la Notificarea depusa la dosarul de solicitare a Acordului de mediu. Lucrările propuse se vor desfășura în limitele terenului bun proprietate publică a Statului Român și închiriat de Oil Terminal SA în baza contractului CNAPM-00093-IDP-01/23.10.2017. Suprastructura existentă pe teren (platforma) este proprietate a Oil Terminal SA.
l) O descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție etc.) 

Construcția propusă are forma cilindrică verticală cuvă betonată cu dimensiunile: 
	- diametrul:  
	28.000 mm

	- înălțime manta:
	17.500 mm

	- capacitate:
	10.000 mc


Profilul și capacitățile  de producție

Activitatea principală a OIL TERMINAL S.A presupune depozitarea temporară a produselor petroliere în vederea livrării în principal către rafinării.
Descrierea instalației și a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament

Rezervorul proiectat 30P pentru depozitare metanol este cilindric vertical, în construcție sudată, din oțel carbon și dotate cu dom geodezic din aluminiu și membrana plutitoare. Rezervorul va avea cuva de retenție comuna cu rezervorul existent R29. Destinația rezervorului este de stocare produse metanol.
Materiile prime, energia și combustibilii utilizați, cu modul de asigurare a acestora

Materiile prime sunt asigurate de către executantul lucrării și sunt aduse la locul de execuție prin intermediul autovehiculelor specifice de transport materiale de construcții.

Pentru realizarea lucrărilor, sunt necesare următoarele: 

· Beton: fund rezervor. 

· Metal: suporți conducte pe rezervor. 

Racordarea la rețelele utilitare existente în zonă

Energie electrică: realizarea operațiilor de construire nu afectează sistemul de alimentare cu energie electrică existent în zonă.
Alimentarea cu apa: alimentarea instalației PSI (apă și spumă) a rezervorului se va realiza prin conductele existente din parc, prin intermediul căminelor de vane ce deservesc rezervorul R29.

Evacuarea apelor uzate: Scurgerile tehnologice accidentale de la claviatura rezervorului, apele meteorice posibil infestate cu produs, precum și cele rezultate în caz de incendiu (colectate de pe platformele betonate ale îndiguirilor) vor fi evacuate în canalizarea industrială existentă în incinta depozitului SP Port. 
Realizarea operațiilor de montaj nu afectează sistemul de telecomunicații existent în zonă.

Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuția investiției

Lucrările de refacere ale amplasamentului, în urma lucrărilor de construire, constau în:

· evacuare deșeuri metalice la locuri speciale destinate primirii și stocării acestui tip de deșeuri;

· evacuare pământ infestat cu produs de către firme autorizate, cu care beneficiarul are contract, pentru transport la stații special amenajate ;

· nivelare sol.

Căi noi de acces

Accesul în S.P. Port, se face din Șoseaua Portului.

În interiorul Secției, accesul la rezervorul 30P se face din drumurile de incinta existente, astfel că nu este necesar a se realiza căi de acces suplimentare.

Resurse naturale folosite în construcție
Realizarea lucrărilor de construire rezervor nu presupune utilizarea de resurse naturale.

Alte autorizații cerute  pentru proiect

Prin Certificatul de Urbanism nr. 767 din 26.03.2024 s-au solicitat următoarele avize:
· Aviz CTE-CN Administrația porturilor maritime Constanța

· Aviz Statul Major General
· Aviz securitate la incendiu

· Aviz sănătatea populației
· Aviz Iptana București

Localizarea proiectului

Lucrările pentru construire a rezervorului 30P se vor executa pe terenul bun proprietate publică a Statului Român și închiriat de Oil Terminal SA în baza contractului CNAPM-00093-IDP-01/23.10.2017. Suprastructura existentă pe teren (platforma) este proprietate a Oil Terminal SA.

Accesul în S.P. Port, se face din Șoseaua Portului. În interiorul Secției, accesul la rezervorul 30P se face din drumurile de incinta existente.

Vecinătăți: Nord – Zonă - industrială; Sud – Drum asfaltat port Constanța; Est – Drum asfaltat port Constanța; Vest – Zonă - industrială.

Suprafața amplasamentului este relativ plană și orizontală. Terenul este stabil (neafectat de fenomene fizico-geologice active)
Relația cu alte proiecte existente sau planificate 

În zonă nu se prevăd alte proiecte ce pot afecta sau implica prezentul proiect. 

Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare 

Proiectul analizat nu a studiat alte alternative.
IV. DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE DEMOLARE NECESARE
În cadrul proiectului nu sunt prevăzute lucrări de demolare
V. DESCRIEREA AMPLASĂRII PROIECTULUI
· Distanța față de granițe pentru proiectele care cad sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare – NU ESTE CAZUL. 
· Localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare și Repertoriul arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000 privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare: 

Amplasamentul studiat nu se afla pe lista monumentelor istorice cuprinsa în anexa nr. 1 din Ordinul nr. 2314 din 8 iulie 2004 actualizată în 2015. 

· Hărți, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informații privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât și artificiale și alte informații privind: 

· folosințele actuale și planificate ale terenului atât pe amplasament, cât și pe zone adiacente acestuia;
Conform extrasului de carte funciara, terenul studiat este teren intravilan cu categoria de folosință: activități portuare. Nu se vor utiliza zone adiacente terenului studiat, exceptând căile de acces adiacente, aferente secție platformă Port.

· politici de zonare și de folosire a terenului; 
Terenul va fi utilizat pentru construirea rezervorului 30P. 

· arealele sensibile – NU ESTE CAZUL.
Coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub forma de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970;
	Nr. punct
	N (m)
	E (m)

	1. 
	44.145837007364165, 
	28.65457755136677


Detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare

Alegerea amplasamentului a fost determinată de amplasamentul rezervorului care trebuie modernizat.
VI. DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA MEDIULUI ALE PROIECTULUI, ÎN LIMITA INFORMAȚIILOR DISPONIBILE
A. Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu

a) Protecția calității apelor

· sursele de poluanți pentru ape, locul de evacuare sau emisarul: apele pluviale rezultate din acumulările de pa capacul plutitor al rezervorului.
· stațiile și instalațiile de epurare sau de pre-epurare a apelor uzate prevăzute

Apele pluviale rezultate din acumulările de pe capacul plutitor al rezervorului, sunt colectate și dirijate prin intermediul conductei de dren, la rețeaua de canalizare existentă în SP Sud.

Toate lucrările pentru construirea rezervorului se vor efectua astfel încât apele din pânzele freatice să nu fie afectate.

Pentru protecția apelor se vor respecta următoarele:

· Se interzice orice deversare de substanțe poluante sau deșeuri pe suprafața terenului;

· Se interzice spălarea mașinilor/utilajelor în zona lucrărilor.

b) Protecția aerului

· sursele de poluanți pentru aer, poluanți, inclusiv surse de mirosuri:

· manevrarea pământului: excavații, umpluturi, transport pământ, deșeuri

· poluanți: particule, gaze de eșapament;

· funcționarea echipamentelor și utilajelor motorizate - poluanți: NOx, S02, CO, particule cu conținut de metale (Cd, Cu, Cr, Ni, Se, Zn), COV;

Rata de emisie a acestor surse este dependentă de mai mulți factori, și anume:

· tipul utilajelor folosite în construcție și combustibilul utilizat;

· starea tehnica a utilajelor și mijloacelor de transport;

· timpul și perioadele de funcționare;

· durata de realizare a obiectivului;

· factorii climatici: precipitații, temperatură, umiditate atmosferică, direcția și viteza vântului, inversiuni termice.

Emisiile provenite din lucrările de manipulare și transport materiale sunt, în principal, particulele minerale în suspensie, dar care sedimentează rapid chiar și într-o atmosferă instabilă.

Emisiile de praf din manipularea pământului și a pietrișului, se regăsesc în special sub forma pulberilor sedimentabile pe amplasament. Rata de producere este strict legată de natura rocilor. În cazul de fata avem roci loessoide umede, deci, emisiile vor fi minime, neglijabile.

Emisiile de poluanți din gazele de eșapament sunt:

· oxidul de carbon (cantitatea mai mare evacuată este la mersul ralanti al motorului și în momentul demarajelor);

· oxizi de azot, respectiv mono și dioxidul de azot;

· hidrocarburi aromatice (acestea contribuie la formarea poluării fotochimice oxidante);

· suspensiile formate în special din particule de carbon care absorb o serie din gazele eliminate (hidrocarburi aromatice, olefine, naftene, parafine, hidrocarburi policiclice);

· dioxidul de sulf apare la motoarele DIESEL determinat de conținutul de sulf al motorinei.

· instalațiile pentru reținerea și dispersia poluanților în atmosferă
Gradul ridicat de uzura al motoarelor sau reglările necorespunzătoare pot crește mult cantitatea de poluanți. Emisiile autovehiculelor, constatate prin verificările tehnice ale acestora se supun în cea mai mare parte reglementărilor Registrului Auto Roman.

Funcționarea acestora va fi intermitentă, în funcție de programul de lucru (maximum 10 ore/zi, 6 zile/săptămână) și de graficul lucrărilor. Durata lucrărilor de construcție este estimată la 2 ani. După finalizarea lucrărilor de construcție, sursele menționate mai sus vor dispărea.

Ținând cont de caracterul redus al impactului potențial asupra aerului și de amplasarea obiectivului într-o zonă industrială, nu se consideră necesare alte amenajări în sensul protecției calității aerului în zonă.
c) Protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor

· sursele de zgomot și de vibrații;

Activitatea desfășurată în timpul lucrărilor este generatoare de zgomot, inclusiv prin sursa reprezentata de motoarele autocamioanelor care sunt aferente organizării de șantier.

Principalele echipamente producătoare de zgomot și nivelele de zgomot asociate acestora sunt:

· Buldo-excavator, încărcător max.85 dB;

· trafic în incinta max.65 dB.

Conform STAS 10009/2017, pentru obiective amplasate în zone industriale, valoarea de 65 dB(A), la limita incintei întreprinderii.

· amenajările și dotările pentru protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor;

Nu sunt prevăzute amenajări sau dotări speciale pentru protecția împotriva zgomotului sau vibrațiilor, deoarece nivelul produs de acestea nu va depăși valoarea admisă.
d) Protecția împotriva radiațiilor

· sursele de radiații – NU E CAZUL

· amenajările și dotările pentru protecția împotriva radiațiilor – NU E CAZUL

e) Protecția solului și a subsolului

· sursele de poluanți pentru sol, subsol, ape freatice și de adâncime;

Potențiale surse de poluare pentru sol, subsol, ape freatice și de adâncime sunt eventualele scurgeri accidentale de produse petroliere de la utilaje și mijloace de transport în perioada de execuție a obiectivului propus, dar și depozitarea necontrolata a materialelor folosite și a deșeurilor rezultate direct pe sol, în recipienți neetanși sau în spatii amenajate necorespunzător. În caz accidental, poluanții se pot transfera către subsol și apa freatica. 

În perioada de funcționare a obiectivului, surse de poluare pot apărea accidental, în caz de avarii la sistemul de colectare și transport a apelor uzate menajere.

· lucrările și dotările pentru protecția solului și a subsolului;

Toata cantitatea de pământ infestat (daca exista) va fi încărcată în autovehicule speciale, dotate tehnic pentru intervenție în caz de accidentare sau defecțiuni. Transportul deșeurilor se realizează numai de operatorii economici care dețin autorizația de mediu conform legislației în vigoare pentru colectare/ stocare temporara/ tratare/ valorificare/ eliminare.

Constructorul ii  revine sarcina de a încheia un contract cu o firmă specializată în transportul și gestionarea deșeurilor rezultate în urma lucrărilor de construire a rezervorului.

· nu se vor arunca, nu se vor incinera, nu se vor depozita pe sol deșeuri și nici nu se vor îngropa deșeuri menajere sau alte tipuri de deșeuri; deșeurile se vor depozita separat pe categorii în recipienți sau containere destinate colectării acestora;

· se interzice deversarea uleiurilor uzate, a combustibililor, a slamului de carbid pe sol;

· se vor utiliza doar căile de acces și zonele de parcare stabilite pentru utilajele de lucru;

· se interzice depozitarea materialelor în afara zonei de lucru.

În cazul în care, în timpul execuției lucrărilor de cuplare/montare conducte existente la rezervor, se produce poluarea solului, terenul va fi readus la starea inițiala de către executantul lucrărilor. Pământul contaminat în urma scurgerilor accidentale de produse petroliere precum și a celui posibil infestat va fi excavat și încărcat direct în autobasculante și transportat de către constructor, urmând a fi depozitat în habe speciale. 

f) Protecția ecosistemelor terestre și acvatice

· identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect

Această componenta a mediului este slab reprezentată pe amplasament, amplasamentul vizat fiind în zona industrială unde factorul antropic a modificat deja mediul. În zona amplasamentului și în vecinătatea sa nu exista areale protejate din punct de vedere biotic și nici arii de protecție specială

· lucrările, dotările și măsurile pentru protecția biodiversității, monumentelor naturii și ariilor protejate – NU E CAZUL
g) Protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public

· identificarea obiectivelor de interes public, distanța față de așezările umane, respectiv față de monumente istorice și de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricție, zone de interes tradițional și altele; 

· lucrările, dotările și măsurile pentru protecția așezărilor umane și a obiectivelor protejate și/sau de interes public – NU E CAZUL
Amplasamentul nu este localizat în vecinătatea unor obiective de interes public, în zona de protecție a unor clădiri cu statut de monument istoric sau de arhitectură sau în zone cu regim de restricție sau de interes tradițional. În apropierea amplasamentului actualei investiții nu sunt așezări sau aglomerări de oameni, nu sunt amplasate obiective de interes public sau monumente istorice.
h) Prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea
· lista deșeurilor (clasificate și codificate în conformitate cu prevederile legislației europene și naționale privind deșeurile), cantități de deșeuri generate

Deșeurile reciclabile (daca e cazul) vor fi colectate, ambalate și predate unităților specializate.

În faza de construire a rezervorului, rezultă următoarele tipuri de deșeuri:

· Deșeuri municipale amestecate

· Deșeuri metalice industriale reciclabile

· Deșeuri de sudură (metalice)

· Deșeuri din activități tehnologice auxiliare (grunduit, vopsit etc.) (ambalaje)
· Deșeuri din ambalaje de materiale plastice
· Solul contaminat cu produse petroliere, uleiuri uzate

Vor fi colectate pe categorii și stocate temporar în containere / spații special amenajate pentru evitarea contaminării solului, în vederea preluării și eliminării lor de către societăți specializate autorizate, pe baza de contract – în stații autorizate.

	Nr.

Crt.
	Deșeuri
	Cantit.

(t)
	Cod
	Management

	1. 
	Deșeuri municipale amestecate
	0,5
	20 03 01
	Colectare și eliminare depozit deșeuri

	2. 
	Deșeuri metalice
	5
	17 04 06
	Valorificare la unități specializate

	3. 
	Deșeuri de sudură
	1
	12 01 13
	Colectare și eliminare depozit deșeuri

	4. 
	Deșeuri din activități tehnologice auxiliare (grunduit, vopsit etc.)
	0,3
	12 01 99
	Colectare și eliminare depozit deșeuri

	5. 
	Deșeuri din ambalaje de materiale plastice
	0,5
	17 02 03
	Valorificare la unități specializate


Toate deșeurile generate pe amplasament în perioada de realizare a proiectului vor fi colectate selectiv, depozitate temporar în europubele speciale, amplasate în spații special amenajate, marcate corespunzător și evacuate prin firme specializate.

· programul de prevenire și reducere a cantităților de deșeuri generate

Printre măsurile cu caracter general care trebuie adoptate în vederea asigurării unui management corect al deșeurilor rezultate în perioada de execuție și funcționare a imobilelor propuse, sunt următoarele: 

· evacuarea periodica a deșeurilor pentru a evita formarea de stocuri și creșterea riscului de amestecare a diferitelor tipuri de deșeuri; 

· alegerea variantelor de reutilizare și reciclare a deșeurilor rezultate ca prima opțiune de gestionare și nu eliminarea acestora la un depozit de deșeuri; 

· nu se vor arunca sau depozita deșeuri în locuri neamenajate; 

· se va institui evident gestiunii deșeurilor conform H.G. 856/2002, evidențiindu-se atât cantitățile de deșeuri rezultate, cat și modul de gestionare a acestora. 

· planul de gestionare a deșeurilor

Materialul mărunt ca și alte materiale rezultate nu se vor depozita direct pe sol ci în lăzi din metal prevăzute cu urechi de ridicare, ulterior urmând a fi transportate cu auto.

Toate materialele rezultate în urma operațiilor de montaj vor fi transportate și depozitate la centre autorizate cu care beneficiarul are contract.

Stocarea / depozitarea deșeurilor rezultate din activitățile de montaj se va face controlat, pentru a nu genera impact asupra mediului înconjurător, respectându-se condițiile specifice fiecărei categorii.

Transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase se va realiza cu respectarea HG nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României.

i) Gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase
· substanțele și preparatele chimice periculoase utilizate și/sau produse – NU E CAZUL

· modul de gospodărire a substanțelor și preparatelor chimice periculoase și asigurarea condițiilor de protecție a factorilor de mediu și a sănătății populației – NU E CAZUL

În timpul lucrărilor de construire a rezervorului nu se manipulează sau transportă cantități de substanțe toxice și periculoase.

B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității.
Nu se vor folosi alte resurse naturale decât cele folosite în mod curent la construirea unei cuve betonate, respectiv armătură metalică și beton gata preparat.
În perioada de funcționare nu se va utiliza nici o resursă naturală.
VII. DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE ÎN MOD SEMNIFICATIV DE PROIECT
· impactul asupra populației, sănătății umane, biodiversității (acordând o atenție specială speciilor și habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei și a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosințelor, bunurilor materiale, calității și regimului cantitativ al apei, calității aerului, climei (de exemplu, natura și amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor și vibrațiilor, peisajului și mediului vizual, patrimoniului istoric și cultural și asupra interacțiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu și lung, permanent și temporar, pozitiv și negativ)

Se poate aprecia că execuția proiectului nu va avea un impact semnificativ asupra factorilor de mediu de mai sus. 
În perioada de construcție a obiectivului, sursele de poluare pot fi asociate emisiilor de la utilajele și autovehiculele implicate, care vor genera poluanți caracteristici arderii combustibililor în motoare. Regimul emisiilor este dependent de nivelul activității zilnice, putând varia semnificativ de la o zi la alta și de la o faza la alta a procesului de construcție. 

Se estimează ca impactul asupra factorului aer va fi moderat pe termen scurt.
· extinderea impactului (zona geografică, numărul populației/habitatelor/speciilor afectate)

Impactul este local, numai în zona de lucru, pe perioada execuției lucrărilor

· magnitudinea și complexitatea impactului

Impact redus, local, limitat pe perioada execuției proiectului.

· probabilitatea impactului

Probabilitate redusă, pe perioada execuției proiectului.

În contextul respectării măsurilor prevăzute pentru diminuarea impactului asupra factorilor de mediu, dar și a avizelor emise pentru prezentul proiect, se va reduce probabilitatea producerii de evenimente care sa determine un impact negativ asupra factorilor de mediu.

· durata, frecvența și reversibilitatea impactului

Durata, frecvența și reversibilitatea impactului sunt reduse, pe perioada execuției proiectului.

· măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului

Pentru limitarea la maximum a influentelor negative asupra sistemelor locale trebuie respectate cu strictețe toate prevederile impuse de Administrația Națională Apele Romane și Agenția de Protecție a Mediului. 

Principalele domenii în care va trebui acționat sunt: 

· combaterea scurgerilor de produse petroliere sau de alta natura; 

· reducerea noxelor de emisie a motoarelor termice; 

· interzicerea depozitarii deșeurilor în alte locuri decât cele special amenajate; 

Pentru a fi păstrate dimensiunile pozitive ale obiectivului proiectat, este necesar ca în timpul desfășurării lucrărilor sa se respecte următoarele masuri: 

· reparațiile sau intervențiile tehnice la utilaje se vor face numai pe platforme betonate. 

· alimentarea cu carburanți sau ulei a utilajelor se va face în locuri speciale. 

· natura transfrontalieră a impactului – NU E CAZUL
VIII. PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA MEDIULUI - DOTĂRI ȘI MĂSURI PREVĂZUTE PENTRU CONTROLUL EMISIILOR DE POLUANȚI ÎN MEDIU, INCLUSIV PENTRU CONFORMAREA LA CERINȚELE PRIVIND MONITORIZAREA EMISIILOR PREVĂZUTE DE CONCLUZIILE CELOR MAI BUNE TEHNICI DISPONIBILE APLICABILE. SE VA AVEA ÎN VEDERE CA IMPLEMENTAREA PROIECTULUI SĂ NU INFLUENȚEZE NEGATIV CALITATEA AERULUI ÎN ZONĂ
Protecția mediului reprezintă o componentă de maximă importanță a activității, începând cu transportul, depozitarea, utilizarea, neutralizarea reziduurilor, îndepărtarea tuturor elementelor rezultate în urma intervențiilor și reparațiilor ce pot produce deteriorări ale mediului ambiant.

Activitățile de construire rezervor nu au posibilitatea potențială de a produce un accident industrial cu impact semnificativ asupra mediului înconjurător, deoarece se utilizează doar materiale de construcție folosite în mod curent la construirea unei cuve betonate, respectiv armătură metalică și beton gata preparat. 

Pe parcursul lucrărilor, constructorul are următoarele obligații:

· să nu polueze solul cu scurgeri de carburanți de la utilaje; 

· să nu arunce deșeuri sau diverse piese schimbate de la utilajele pe care le folosește; 

· să protejeze instalațiile din zona de lucru; 

· să depoziteze deșeurile generate doar în locuri special amenajate; 

· după terminarea lucrărilor vor fi eliminate din zona de lucru toate materialele rămase de la lucrare; 

· va dezafecta terenul ocupat cu platforme de lucru, dacă este cazul;

· evacuarea eventualelor deșeuri rezultate;

· transportul deșeurilor rezultate va fi efectuat numai de societăți acreditate pentru aceasta activitate.

Pentru monitorizarea factorilor de mediu trebuie să se efectueze control conform unui plan. Planul de monitorizare se face de comun acord cu Agenția de Protecția Mediului Constanta, stabilindu-se tipurile indicatorilor urmăriți pentru principalii factori de mediu, precum și frecvența, condițiile și modul de prelevare al probelor.

În monitorizarea factorilor de mediu se vor urmări în special :

· controlul calității aerului;

· controlul calității apelor evacuate (daca este cazul);

· controlul modului de gospodărire a deșeurilor și a cantității care se evacuează conform:

· Ordonanța de Urgență a Guvernului privind regimul deșeurilor nr. 78/2000, aprobată prin Legea nr. 426/2001;

· Hotărârea Guvernului nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase;

· Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 16/2001 privind gestionarea deșeurilor industriale reciclabile, aprobată prin legea nr. 465/2001;

· Hotărârea Guvernului nr. 349/2002 privind gestionarea ambalajelor și deșeurilor de ambalaje.

· Monitorizarea calității solului și a apei subterane.

În timpul execuției lucrărilor se vor respecta următoarele reglementări aplicabile referitoare la protecția mediului: 

· Ordonanța de urgență nr. 195/2005 privind protecția mediului cu modificările și completările ulterioare;

· OUG 243/2000 privind protecția atmosferei, aprobată cu legea 655/2001 și modificată prin OUG 12/2001;

· Legea 107/1996 - Legea apelor cu modificările și completările ulterioare; 

· HG 1756/2006 privind limitarea emisiilor de zgomot în mediul produs de echipamente 

· destinate utilizării în exteriorul clădirilor;

· HG 349/2005 privind depozitarea deșeurilor.

Prezentele reglementări nu sunt limitative. Dacă la execuția lucrării apar probleme legate de protecția mediului, constructorul vor stabili măsuri care să respecte legislația în vigoare și să preîntâmpine poluarea.

IX. LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE ȘI/SAU PLANURI / PROGRAME / STRATEGII / DOCUMENTE DE PLANIFICARE
A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European și a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare și ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive, și altele) – NU E CAZUL

B. Se va menționa planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat – NU E CAZUL

X. LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE ȘANTIER
· descrierea lucrărilor necesare organizării de șantier
Pentru realizarea lucrărilor de construcții - montaj, constructorul își va planifica organizarea de  șantier pe baza unui proiect propriu în funcție de distanța sediului de șantier și de dotările de care dispune. 

Începerea lucrărilor se va face după stabilirea în prealabil a unui program de lucru .

În funcție de natura lucrărilor ce se vor executa, constructorul va asigura protejarea lucrărilor pentru a nu fi deteriorate de factori naturali (ploi, vânt, îngheț etc). De asemenea, materialele ce concură la realizarea obiectivului vor fi protejate până la punerea acestora în opera.

Măsurile de protejare a lucrărilor și materialelor revin în totalitate executantului lucrării.

Programul de execuție a lucrărilor va fi prezentat de executantul lucrării. Acest program va fi în funcție de lucrările prezentate de proiectant și de nivelul de dotare al constructorului.

· localizarea organizării de șantier
Terenul pe care se amenajează organizarea de șantier va fi în imediata apropiere a terenului pe care se construiește rezervorul, în incinta Secției platformă Port. 

Pentru acces la lucrările ce urmează a fi executate se folosește Șoseaua Portului, iar accesul în incinta stației este asigurat de drumuri betonate interne.
· descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de șantier
Organizarea de șantier se va asigura în incintă, fără a afecta proprietățile vecine și rețele edilitare existente. Personalul va fi instruit pentru respectarea curățeniei la locul de muncă și a normelor de igienă. 

Organizarea de șantier și managementul lucrărilor au în vedere afectarea suprafeței de teren numai în limitele arealului construit. Respectarea normelor de întreținere și reglare a parametrilor tehnici de funcționare a echipamentelor utilizate limitează impactul acestora asupra mediului. 

Impactul organizării de șantier asupra mediului nu este semnificativ. Pentru ca acesta să fie cât mai mic, executantul va lua următoarele măsuri: 
· păstrarea ordinii și a curățeniei pe toată suprafața dedicată organizării de șantier.
· depozitarea gunoiului menajer în pubele special amenajate. 
· păstrarea igienei prin utilizarea vestiarelor și a WC-urilor ecologice. 
· nu se admite pătrunderea în organizarea de șantier cu mijloace de transport proprietate personală. 
· amenajarea traseelor din șantier, astfel ca să nu se producă derapaje, noroi, băltire de apă
· amenajare de spații destinate depozitării deșeurilor rezultate din demolare. 
· nu se vor lăsa în stare de funcționare utilajele în perioadele de neutilizare.
· se vor utiliza utilaje care să nu conducă, în funcționare, la depășirea nivelului de zgomot admis de normativele în vigoare. 
· mijloacele de transport vor fi asigurate astfel încât să nu existe pierderi în timpul transportului; autovehiculele vor avea inspecția tehnică efectuată prin Stații de Inspecție Tehnică autorizate. 
· curățarea eficientă a vehiculelor, spălarea roților la plecarea din șantier și umezirea drumurilor, a căilor de acces în șantier. 
· se va asigura colectarea selectivă a deșeurilor și evacuarea ritmică a acestora de pe amplasament.
· mijloacele de transport ce vor prelua deșeurile în vederea evacuării vor fi adecvate, acoperite cu prelate pentru prevenirea împrăștierii acestora. 
· respectarea prevederilor cuprinse în actele de reglementare emise de autoritățile avizatoare

Terenul dedicat organizări de șantier va fi adus la starea inițială la terminarea lucrărilor.
· surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu în timpul organizării de șantier
În timpul organizării de șantier, posibilele surse de poluare a factorilor de mediu sunt reprezentate de execuția propriu-zisă a lucrărilor, respectiv de traficul de șantier (utilaje și autovehicule folosite la transportul materialelor și a execuției construcției).
· dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu

· stropirea agregatelor și a drumurilor tehnologice pentru a împiedică degajarea pulberilor; 

· asigurarea utilităților necesare pentru desfășurarea lucrărilor în bune condiții (surse de alimentare cu apa, loc special amenajat pentru servirea mesei, facilitate igienico – sanitare, containere pentru depozitarea deșeurilor, punct sanitar); 

· schimburile de ulei și alimentarea cu combustibil a utilajelor se vor efectua în locații specializate pentru astfel de operațiuni; 

· revizii tehnice periodice ale utilajelor, conform cărții tehnice; 

· nu vor fi admise utilaje a căror stare tehnică nu corespunde normelor legale în vigoare; 

· colectarea și depozitarea selectiva a deșeurilor. 

XI. LUCRĂRI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI
· lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității;
Rezervorul va intra în exploatare, împreună cu instalațiile anexe, numai după efectuarea prealabilă a tuturor probelor de recepție, în conformitate cu proiectul respectiv. 

Rezervorul se va pune în funcțiune și exploata în conformitate cu prevederile din proiect și cu luarea tuturor măsurilor de prevenire și stingere a incendiilor. Nu se admite dirijarea scurgerilor de produse în locuri în care jetul poate întâlni obstacole, rețele electrice, surse de foc, construcții, căi de acces, care ar putea provoca un incendiu.

Este interzisă folosirea focului deschis în apropierea instalațiilor de captare a produsului petrolier, la distanță mai mică de 50 m.

Este interzisă folosirea condensului la spălarea utilajelor, sculelor și echipamentelor. Este interzisă folosirea condensului în lămpi de iluminat.

· aspecte referitoare la prevenirea și modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale;

În cazul unui accident care poate consta în scurgeri de produs, însoțit sau nu de incendiu, în primul rând se iau primele măsuri de izolare și stingere a potențialului incendiu sau de prevenire a declanșării acestuia. 

· aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalației – NU E CAZUL

· modalități de refacere a stării inițiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului
Lucrările de refacere a amplasamentului presupun:

· curățire completă de deșeuri;

· decopertarea și tratarea solului decopertat, pentru a putea fi depozitat fără a constitui o sursă de poluare.

XII. Anexe - piese desenate

· Plan de amplasare
· Plan de încadrare în zonă

XIII. PENTRU PROIECTELE CARE INTRĂ SUB INCIDENȚA PREVEDERILOR ART. 28 DIN ORDONANȚA DE URGENȚĂ A GUVERNULUI NR. 57/2007 PRIVIND REGIMUL ARIILOR NATURALE PROTEJATE, CONSERVAREA HABITATELOR NATURALE, A FLOREI ȘI FAUNEI SĂLBATICE, APROBATĂ CU MODIFICĂRI ȘI COMPLETĂRI PRIN LEGEA NR. 49/2011, CU MODIFICĂRILE ȘI COMPLETĂRILE ULTERIOARE, MEMORIUL VA FI COMPLETAT CU URMĂTOARELE: 

m) descrierea succintă a proiectului și distanța față de aria naturală protejată de interes comunitar, precum și coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conținând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecție națională Stereo 1970 - NU E CAZUL

n) Numele și codul ariei naturale protejate de interes comunitar - NU E CAZUL

o) Prezența și efectivele/suprafețele acoperite de specii și habitate de interes comunitar în zona proiectului - NU E CAZUL

p) Se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar - NU E CAZUL

q) Se va estima impactul potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar - NU E CAZUL

r) Alte informații prevăzute în legislația în vigoare - NU E CAZUL

Obiectivul nu este situat în arii natural protejate.
XIV. PENTRU PROIECTELE CARE SE REALIZEAZĂ PE APE SAU AU LEGĂTURĂ CU APELE, MEMORIUL VA FI COMPLETAT CU URMĂTOARELE INFORMAȚII, PRELUATE DIN PLANURILE DE MANAGEMENT BAZINALE, ACTUALIZATE

s) Localizarea proiectului: 
· bazinul hidrografic; 
· cursul de apă: denumirea și codul cadastral; 
· corpul de apă (de suprafață și/sau subteran): denumire și cod - NU E CAZUL

t) Indicarea stării ecologice/potențialului ecologic și starea chimică a corpului de apă de suprafață; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă și starea chimică a corpului de apă - NU E CAZUL

u) Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepțiilor aplicate și a termenelor aferente, după caz - NU E CAZUL

Obiectivul nu este situat pe apă, nici nu are legătură cu vreun curs de apă

XV. CRITERIILE PREVĂZUTE ÎN ANEXA NR. 3 LA LEGEA NR. 292/2018 PRIVIND EVALUAREA IMPACTULUI ANUMITOR PROIECTE PUBLICE ȘI PRIVATE ASUPRA MEDIULUI SE IAU ÎN CONSIDERARE, DACĂ ESTE CAZUL, ÎN MOMENTUL COMPILĂRII INFORMAȚIILOR ÎN CONFORMITATE CU PUNCTELE III – XIV 
v) Atenuarea schimbărilor climatice 
Proiectul propus nu va emite dioxid de carbon (CO2), protoxid de carbon (N2O), metan (CH4) sau orice alt GES. Proiectul propus nu implică activități de exploatare a terenurilor, de schimbare a destinației terenurilor sau de silvicultură (de exemplu, despăduriri) care ar putea duce la creșterea emisiilor. Proiectul propus nu implică și alte activități (de exemplu împăduriri) care pot acționa ca absorbanți de emisii. 
Proiectul propus nu va influența cererea de energie.
Proiectul propus nu va determina creșterea sau reducerea semnificativă a deplasărilor personale.
Proiectul propus nu va determina creșterea sau reducerea semnificativă a transportului de marfă.

w) Adaptarea la schimbările climatice
Punerea în aplicare a proiectului nu este afectată de schimbările climatice: valuri de căldură, secetă, cantități extreme de precipitații, inundații provocate de râuri și viituri, furtuni și vânturi puternice, alunecări de teren, nivelul în creștere al mărilor, mareele de furtună, eroziunea coastelor și intruziunea salină, perioade reci, daune provocate de îngheț-dezgheț. 
Nu este necesar ca proiectul să se adapteze schimbărilor climatice și posibilelor evenimente extreme. Proiectul nu va influența vulnerabilitatea climatică a persoanelor / activelor din vecinătatea sa
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