             Anexa nr. 5U    la procedură( conform LEGII  Nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului

     Anunţ public privind emiterea actului de reglementare actualizat
    (autoritatea competentă pentru protecţia mediului -  APM CONSTANTA )

              
               Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta,  anunţă publicul interesat asupra luării deciziei actualizarii  deciziei  etapei de încadrare, pentru proiectul: ”NOD  RUTIER CUMPANA A4 (KM 16+700) - DN 39E” INCLUSIV RETELE DE UTILITATI DIN CULOARUL INVESTITIEI, LOCALITATEA CUMPANA, COMUNA CUMPANA, MUNICIPIUL CONSTANTA, JUDETUL CONSTANTA,  propus a fi amplasat in municipiul Constanta, comuna Cumpana, sat Cumpana,  judetul Constanta, pentru care a fost emisa DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE  nr. 34 din 31.01.2022 actualizata cu nr. 31/10.10.2022,  titular  : COMPANIA  NATIONALA  DE  ADMINISTRARE A  INFRASTRUCTURII  RUTIERE  S.A.    

                 Decizia autorităţii de mediu, precum şi informaţiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Constanța, din municipiul Constanța, str. Unirii, nr.23, județul Constanța şi la sediul  COMPANIEI  NATIONALE  DE  ADMINISTRARE A  INFRASTRUCTURII  RUTIERE  S.A. , cu sediul in municipiul Bucuresti, b-dul Dinicu Golescu,  nr. 38 , sector 1,    în zilele de luni-joi, între orele 8-16 și vineri între orele 8-14, precum şi la următoarea adresă de internet: http://apmct.anpm.ro.  

            Observaţiile/contestaţiile publicului se primesc la sediul  Agentia pentru Protectia Mediului  Constanta din municipiul  Constanta, str. Unirii, nr.23, judetul Constanta, (în termen de 10 zile de la afişare.
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