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                                  Ministerul Mediului

   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE  ( PROIECT) 
Nr. 2374 RP/08.07.2018
                      în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de OMV PETROM SA- ZONA DE PRODUCTIE X PETROMAR , cu sediul in jud. Constanta, mun. Constanta, incinta Port Dana 34, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 2374RP/21.02.2019, 
                       Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 26.06.2018, că proiectul: „:SAPAREA SONDELOR DE EXPLOATARE 19A- LEBADA EST, RESPECTIV L01A- LEBADA EST IN CADRUL PERIMETRELOR DE EXPLORARE- DEZVOLTARE SI EXPLOATARE PETROLIERA XVII ISTRIA” – platoul continental romanesc al Marii Negre,  se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, punctul 2, litera d);
b) proiectul se încadrează în prevederile O.U.G. nr. 202/2002, aprobată şi modificată prin Legea nr. 280/2003, privind gospodărirea integrată a zonei costiere, art. 23, alin. (2), proiectul se supune în mod obligatoriu evaluării impactului asupra mediului; procedura de evaluare a impactului asupra mediului se efectuează conform prevederilor Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, prima etapă fiind cea de încadrare a proiectului în vederea stabilirii necesităţii evaluării impactului asupra mediului
c) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

d) proiectul propus  intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 e) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect: 
Lucrările de forare a sondelor I9A și LO1A Lebăda Est, din cadrul perimetrului de explorare - exploatare - dezvoltare XVIII Istria, se vor executa utilizând platforma de foraj marin  , capabilă să opereze în ape cu adâncimi de cca. 101,6 m, adâncimea maximă de forare fiind de 7.620 m.

Amplasarea platformei are un caracter temporar (de cca. 45 zile), atâta timp cât durează operațiunile de fixare pe locație, forajul propriu-zis, investigațiile geofizice, punerea în producție a  sondei.

Platforma de foraj marin este dotată cu utilaje specifice destinate activității de foraj marin şi de echipamente necesare asigurării condițiilor de locuit pentru personalul operator (90 persoane zilnic) de la bord.

Platforma Uranus este dotată cu următoarele echipamente:

( turlă Dreco x 160 ft x 30 ft x 30 ft x 1330 K/ps; 

( motoare principale:2 xEMD x 16 - 645 - E8 x ea; 1 x EMD x 12 - 645 - E8 x ea;                                   

( motor de avarie: 1 x Caterpillar 3408,355HP;

( granic 1 x National - 3000 x dublu tambur 2000HP ;

( masa rotativă 1 x Betca Oil Tools 2P-495;

( capacitate stocare noroi de foraj: 200 t;

( siloz stocare barită: 166 t;

( siloz stocare bentonită: 37 t;

( siloz stocare ciment: 114 m3;

( rezervor apă de foraj: 1.729 m3;

( rezervor apă potabilă: 203 m3;

( rezervor motorină: 496 m3;

( rezervor noroi pe bază de produs petrolier: 233 m3;

( pompe noroi de foraj 3 x Oliwell A1700 - PT 1600 HP;

( site tehnologic/site vibratoare: 3 x Brandt VSM 300

Platforma de foraj marin  generează deversări ale unor diferite tipuri de ape uzate, respectiv ape menajere, ape de santină şi ape uzate tehnologic/drenate.

Descărcarea tuturor materiilor şi materialelor de pe vasele de transport şi aprovizionare la bordul platformei de foraj se va face cu respectarea normelor de prevenire a poluării marine, utilizând echipamente specializate.
    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate –  sonde de explorare ;

    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – apa de mare, titei;

    d)  producţia de deşeuri – în perioada desfasurarii lucrărilor rezultă deşeuri periculoase si nepericuloase care pot genera un impact asupra mediului.
    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada desfasurarii lucrărilor, acestea putand depasi limitele admise.
    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: posibile riscuri de accidente majore datorate in principal operarii necorespunzatoare a instalatiilor. 
    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): posibil impact.
    2. Localizarea proiectelor

2. Amplasarea proiectelor

    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:

    a).utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: platforma continentala a Marii Negre  . 

    b).bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: proiectul prevede explorarea titeiului de pe platforma continentala a Marii Negre .
    c). capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone::

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: Zona Costiera a Marii Negre si mediul marin
        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.
        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: nu este cazul.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: pe platforma continentala a Marii Negre sunt declarate sase monumente istorice, un sit arheologic submarin si cinci vestigii arheologice submarine.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:
    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  impactul poate fi local.

    b) natura impactului: posibil semnificativ.

    c) natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul

   d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie a lucrarilor dar si in perioada de functionare impactul asupra mediului poate semnificativ, riscul potential de poluare fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje, intensificarea transportului maritim in zona, intensificarea zgomotului si a vibratiilor. 

    e) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: sonde de explorare.
    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului, ce vor fi impuse in acordul de mediu.
PROIECTUL  PROPUS  NECESITĂ  PARCURGEREA  CELORLALTE  ETAPE ALE  PROCEDURII  DE  EVALUARE  A  IMPACTULUI  ASUPRA  MEDIULUI .

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificarile si completarile ulterioare şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR   EXECUTIV,                                                    ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

       Celzin LATIF                                                                         Lavinia  Monica  ZECA                                         










Intocmit, 

                                                                                                        Consilier Corneliu VOICU
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