
   ANEXA  Nr. 5E
la procedura
   Continutul-cadru al memoriului de prezentare 

   I. Denumirea proiectului: 


OBIECTIV :

CONSTRUIRE HALA PRODUCTIE SI DEPOZITARE PRODUSE DIN CANEPA, DEMOLARE CORP C1, AMENAJARE PLATFORME, UTILITATI SI ORGANIZARE DE SANTIER


AMPLASAMENT :    sat Siriu, comuna Crucea, str. Campului nr. 1, judetul Constanta, numar cadastral 100708

PROIECTANT:      
SC PINTILIE PARTNERS ARCHITECTURE ENGINEERING Srl. cu sediul în București, str. Leonida nr. 5, sector 2, RC J/40/4135/25.03.2003, Cod Unic 15312922. Telefon: 021.210.49.09 / 0726.78.53.96.  


BENEFICIAR :
ALCOS BIOPROD S.R.L. , cu sediul in Str. Traian Lalescu, nr.249, vila 4, ap.1, sat Samurcasi, comuna Crevedia, Jud. Dambovita, RC J15/158/09.02.2016, Cod Unic 35617891
   II. Titular 

ALCOS BIOPROD S.R.L. , prin Apetrei Lorica
   -numele companiei:
ALCOS BIOPROD S.R.L.
   -adresa postala: Str. Traian Lalescu, nr.249, vila 4, ap.1, sat Samurcasi, comuna Crevedia, Jud. Dambovita
   -numarul de telefon, de fax si adresa de e-mail, adresa paginii de internet:
 www.alcosbioprod.ro, alcosbio@gmail.com, 0737 572 828






   -numele persoanelor de contact: 

Apetrei Lorica
   ▪ director/manager/administrator: 
Apetrei Cosmin-Valentin
   ▪ responsabil pentru protectia mediului:
ANPM Constanta
   III. Descrierea proiectului: 
a) un rezumat al proiectului: 
Se propune construirea unei hale pentru procesare si depozitare canepa in suprafata de 838mp, amenajare platforme, utilitati si organizare de santier. 
Prin tema se doreste realizarea unei hale cu functiunea de prelucrare si depozitare canepa. Materia prima (flori canepa) se va descarca si se va trece printr-un uscator, apoi se va depozita in saci de dimensiuni mari. Ulterior, produsul va fi trecut printr-un echipament de extractie, pentru ca apoi produsul finit (extras de canepa) sa fie depozitat intr-o incapere separata.

Pe langa aceste spatii de depozitare si prelucrare, este propusa in interiorul halei si o zona de anexe sociale cu birouri, vestiare si grupuri sanitare. 
Regim de inaltime: parter

Inaltime maxima: aprox. 7m
Pe langa construirea halei si a platformelor aferente, se propune demolarea corpului C1 existent, regim de inaltime parter. Cladirea se afla intr-o stare avansata de degradare. Structura de rezistenta este grav afectata datorita fenomenului de inghet-dezghet si a tasarilor inegale ale terenului. Peretii prezinta crapaturi de natura sa le afecteze iremediabil integritatea structurala. Pardoselile de pe sol si-au pierdut planeitatea si prezinta adancituri importante. Lemnul este complet putrezit, atat la dusumele cat si la sarpanta. Tamplaria (atat la interior cat si la exterior) are lemnul putrezit si deformat – usile nu se mai inchid, vopseau ce le proteja s-a exfoliat.
b) justificarea necesitatii proiectului:
Proiectul este necesar pentru extragerea si procesarea uleiului de canepa.

c) Valoarea investitiei;


~ 450000euro
d) Perioada de implementare propusa;
Perioada propusa pentru implementarea constructiilor este de 12 luni, incepand cu toamna anului 2019 (octombrie 2019 – septembrie 2020)
e) planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente):

Organizarea lucrarilor de constructie se va desfasura doar in interiorul limitei de proprietate. Se ataseaza planul de situatie.

f) o descriere a caracteristicilor fizice ale intregului proiect (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie si altele, etc.) 
1. HALA PRODUCTIE SI DEPOZITARE PRODUSE DIN CANEPA
Sistemul constructiv:
Infrastructura – Fundatiile se vor realiza izolat si vor fi legate prin grinzi perimetrale. Pe perimetrul halei se va realiza un soclu de beton armat, nefinisat.

Suprastructura - Structura va fi realizata din profile laminate si table sudate, precum si elemente zincate in ceea ce priveste panele. Placa va fi realizata din beton armat cu fibre.

Materiale de finisaj: 
Finisaje exterioare:
· Inchiderile -  Peretii exteriori vor fi din panouri sandwich si nu se vor finisa.
· Pardoseli exterioare – platforma rutiera beton rutier
· Tamplarii exterioare - Ferestrele vor avea tamplaria din PVC, culoare alb,  cu geam dublu termoizolant. Pentru admisia aerului de compensare in Zona de productie se prevad grile din aluminiu extrudat cu actionare manuala si automata.


Usile pietonale vor fi metalice, culoare gri deschis, RAL 9002. Pentru descarcare materie prima, respectiv incarcare produs finit sunt prevazute doua usi sectionale, culoare gri deschis, RAL 9002. Aceste usi sectionale vor fi prevazute cu deschidere manuala si automata in caz de incendiu (admisie aer compensare).
· Platforme si trotuare – Perimetral halei, acolo unde nu este propusa platforma, se propune trotuar din beton de ciment rutier cu latimea de 1m. Pentru accesul camioanelor la usile sectionale de descarcare/incarcare de pe laturile de nord si vest ale halei, sunt propuse platforme auto din beton de ciment rutier.
Finisaje interioare:
· Plafoane
In birouri, vestiar, hol acces, grupuri sanitare, plafonul va fi din gips-carton, suspendat la cota +3.50m.

· Pardoseala
Pardoseala din zonele de uscare si depozitare materie prima, zona productie si zona depozitare produs finit va fi din beton elicopterizat cu cuart. In birouri, vestiar, hol acces, grupuri sanitare, peste betonul elicopterizat se va aplica pardoseala din membrana PVC. Pe zona de dusuri si grupuri sanitare, se va aplica suplimentar hidroizolatie lichida.
· Pereti
Peretii de compartimentare si placarile din gips-carton se vor finisa prin gletuire si vopsire. In birouri, vestiar, hol acces, grupuri sanitare, de la cota pardoselii pana la cota +2.10 se va aplica membrana PVC. Pe zona de dusuri si grupuri sanitare, se va aplica suplimentar hidroizolatie lichida.

· Tamplarii interioare
Usile vor fi metalice, culoare gri-deschis, RAL 9002.
2. CORP C1 (propus spre demolare)
Sistemul constructiv:
Infrastructura – Fundatiile sunt realizate din beton simplu sub peretii de inchidere si local sub stalpii din teava rotunda.
Suprastructura- Structura este realizata din pereti paianta sau chirpici. Peretii prezinta local, pe fatada est, stalpi din teava rotunda inglobati in inchidere sau izolati. Acoperirea este realizata din sarpanta lemn, cu invelitoare tabla ondulata.
Materiale de finisaj: 
Finisaje exterioare:
· Inchiderile -  Peretii exteriori din paianta sau chirpici sunt tencuiti. Local, sunt prezente inchideri din plasa metalica pe structura metalica sau panouri de beton prefabricat.
· Pardoseli exterioare – nu este cazul
· Tamplarii exterioare - Tamplaria exterioara este de lemn, cu geam simplu sau cu inchidere folie polietilena
· Platforme si trotuare – nu este cazul
· Invelitoare - Invelitoarea este realizata din tabla ondulata. Local, pe coltul de sud-vest, acoperisul s-a surpat si lipseste invelitoarea.
Finisaje interioare:
· Pereti -  fara finisaj

· Pardoseli-Pardoseala este realizata din pamant batatorit.
· Plafoane - Nu exista plafon, este vizibil intradosul acoperisului-sarpanta lemn, invelitoare tabla ondulata.
· Scari-Nu este cazul (constructie parter).
· Tamplarie interioara-Tamplaria interioara este realizata din lemn.
   Se prezinta elementele specifice caracteristice proiectului propus: 
   -profilul si capacitatile de productie: - productie produse din canepa (ulei de canepa si ulei de canepa ozonat cu 2,5%, 5% sau 10% CBD)
   -descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (dupa caz): - nu exista fluxuri tehnologice existente
   -descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse obtinute, marimea, capacitatea: 

Procesul tehnologic:


1. Descarcare materie prima (canepa macinata) in incapere “Zona uscare si depozitare materie prima” prin usa sectionala aflata pe fatada vest.


2.Uscare a canepei macinate in incapere in incapere “Zona uscare si depozitare materie prima”. Alimentarea liniei de uscare a canepei macinate se va face manual. Materia prima este preluata de o banda rulanta (2.10x6.00m) care o distribuie uniform, uscata in interiorul echipamentului de uscare (2.10x8.00m) la o temperatura de 40 grade timp de 2,5-4ore cu ajutorul unui ventilator (putere 11kW), apoi evacuata pe o banda rulanta de descarcare (0.4x4m, puetere 240W). Aerul cald de la ventilator este produs in cadrul unui generator de aer cald, propus in incapere distincta.


2.Depozitare canepa macinata. Canepa macinata se va depozita in sistem “Big bag” in saci polipropilena. Capacitate de depozitare-aprox.16t

3.Canepa macinata se trece prin echipament extragere CBD pe baza de CO2 in incapere “Zona productie”. CBD, sau canabidiolul, este un compus gasit in planta de canepa. Echipamentul de extragere CBD este compus din vase de extractie, separare, circuite de purificare, racire, butelie CO2 si foloseste o putere de aprox. 58kW.

4.Depozitare produs finit (ulei de canepa si ulei de canepa ozonat cu 2,5%, 5% sau 10% CBD) in incapere “Zona depozitare produs finit”. Produsul finit se va depozita in recipiente inox in frigidere a cate 500l. Capacitate de depozitare-aprox. 100kg.
   -materiile prime, energia si combustibilii utilizati, cu modul de asigurare a acestora: 
- Materii prime: canepa macinata.
- Capacitate estimata generator de aer cald ~110kW. Generatorul de aer cald foloseste peleti drept combustibil. 

- Capacitate estimata echipament extragere CBD pe baza de CO2 58kW. Energia electrica se va asigura de la reteaua existenta in zona.
   -racordarea la retelele utilitare existente in zona: 
-energie electrica- Amplasamentul este racordat la reteaua de distributie a energiei electrice. Bransamentul asigura puterea instalata necesara pentru toata investitia propusa.
-incalzirea-Incalzirea se va face doar in zona de birouri si anexe sociale, prin radiatoare electrice. 
-apa menajera si potabila- Apa menajera provine de la un put forat propus in incinta.
Cladirea va fi prevazuta cu grupuri sanitare complet mobilate. Grupurile sanitare vor fi echipate cu WC-uri, lavoare şi cazi de dus. Instalatia interioara de alimentare cu apa rece si calda se va realiza din ţeavă de polipropilenă pentru alimentare cu apă având diametre cuprinse intre 20mm si 40mm. Alimentarea cu apa calda se va realiza de la un boiler electric cu preparare de apa calda menajera in regim de acumulare de capacitate 100 litri.

Ţevile se vor monta îngropat sau aparent în funcţie de situatie, izolându-se cu mansoane de izolare termica si anticondens.

Pentru evacuarea apelor uzate menajere s-a prevazut o instalatie de canalizare din tuburi de polipropilena de canalizare ignifuga, având diametre cuprinse intre De 40 mm si De 110mm. Conductele orizontale de canalizare vor fi montate cu pantele normale conform normelor. Coloanele de canalizare vor fi prevazute cu conducte de aerisire pentru evacuarea gazelor din instalatie si pentru punerea in contact cu atmosfera a acestora.

-apele pluviale- Apele meteorice de pe acoperişul clădirii se descarcă prin jgheaburi si burlane (sau coloane interioare) cu preluare direct in canalizarea proiectata din incinta.

Apele colectate de pe platformele betonate din incinta cu trafic auto se trec printr-o treapta locala de preepurare cu separator de hidrocarburi si nisip/namol.

Toate apele meteorice din incinta se dirijeaza la o statie de pompare ape uzate echipata cu pompe submersibile si bazin de colectare. Apa este pompata si refulata in bazinul de retentie din folie de polietilena ce se va executa semi-ingropat in sistem taluzat.

Apa colectata in bazinul de retentie este dirijata la o statie de pompare ape pentru irigatie terenuri agricole. Acesta este echipata corespunzator cu pompe specifice.

Bazinul de retentie va fi imprejmuit si dotat cu iluminat exterior corespunzator.
-incalzire- Instalaţia interioară de încălzire centrală va fi compusă din convector-radiatoare cu rezistenta electrica, termostat de lucru, termostat de siguranta si ventilator cu trei trepe de turatie (optional). Pentru încăperile “BAIE” sau “GRUP SANITAR”, s-au prevăzut corpuri de încălzire tip radiator din otel avand clasa de protectie corespunzatore mediului din baie (vezi instalatii electrice). În funcţie de exigenţele de estetică corpurile de înclzire se pot masca. 
Instalatia de incalzire este cu convecto-radiatoare electrice. Fiecare convector-radiator este prevazut cu termostat de lucru, termostat de siguranta. Rezistenta electrica formata din doua trepte de putere si ventilator cu trei trepte de turatii (optional).

Legăturile la ventiloconvecotare sunt racordurile electrice de forta repartizate uniform cu circuite separate din talourile electrice (vezi instalatii electrice).

S-a prevazut o instalatie de incalzire cu aer cald (ventilare) pentru spatiu de productie si depozitul de produs finit. Acesta va utiliza aerul cald produs de generatorul aferent sistemului de uscare din tehnologie, sistem de uscare ce nu functioneaza in anotimpul friguros. Capacitate estimata generator de aer cald ~110kW.

Iarna prin inchiderea si deschiderea unor clapete tip rame cu jaluzele mobile, aerul cald produs de generator este introdus in zona de productie si depozitare produs finit in sistem de recirculare 100%.
-salubritate- Deseurile vor fi colectate in recipiente omologate si evacuate periodic de o societate comerciala specializata, pe baza de contract. Deseurile rezultate in urma construirii vor fi evacuate de o societate comerciala specializata, pe baza de contract, atunci cand va fi cazul. Deseurile vor fi comune intregului ansamblu si evacuate integral, de catre aceeasi societate comerciala.
   -descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei; Cladirea propusa nu depaseste perimetrul terenului astfel ca lucrarile de constructie se vor desfasura in interiorul limitei de proprietate, fara a afecta celelalte proprietati sau domeniul public. Se vor amenaja platforme si spatii verzi si se vor reface spatiile verzi afectate de lucrarile de construire. 
   -cai noi de acces sau schimbari ale celor existente; 
Nu se prevad cai noi de acces sau schimbari ale celor existente. Perimetral halei, acolo unde nu este propusa platforma, se propune trotuar din beton de ciment rutier cu latimea de 1m. Pentru accesul camioanelor la usile sectionale de descarcare/incarcare de pe laturile de nord si vest ale halei, sunt propuse platforme auto din beton de ciment rutier.
   -resursele naturale folosite in constructie si functionare;  - se vor folosi peleti pentru alimentarea generatorului de aer cald
   -metode folosite in constructie/demolare; - se vor folosi materiale agrementate si metode de punere in opera conform caietelor de sarcini. 
   -planul de executie, cuprinzand faza de constructie, punerea in functiune, exploatare, refacere si folosire ulterioara;  - se ataseaza plan 
   -relatia cu alte proiecte existente sau planificate;  Nu este cazul.
   -detalii privind alternativele care au fost luate in considerare;  - nu este cazul 
   -alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa, surse sau linii de transport al energiei, cresterea numarului de locuinte, eliminarea apelor uzate si a deseurilor); nu este cazul. Lucrarile de contructie propuse nu presupun extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apa sau de transport a energiei. 
   -alte autorizatii cerute pentru proiect.  – alimentare cu energie electrica, aviz ISU, aviz Sanatate
 
IV. Descrierea lucrarilor de demolare necesare:

· Planul de executie a lucrarilor de demolare, de refacere si folosire ulterioara a terenului: 
Pe langa construirea halei si a platformelor aferente, se propune demolarea corpului C1 existent, regim de inaltime parter, cu o suprafata construita de 420mp. Cladirea se afla intr-o stare avansata de degradare. Structura de rezistenta este grav afectata datorita fenomenului de inghet-dezghet si a tasarilor inegale ale terenului. Peretii prezinta crapaturi de natura sa le afecteze iremediabil integritatea structurala. Pardoselile de pe sol si-au pierdut planeitatea si prezinta adancituri importante. Lemnul este complet putrezit, atat la dusumele, cat si la sarpanta. Tamplaria (atat la interior cat si la exterior) are lemnul putrezit si deformat – usile nu se mai inchid, vopseau ce le proteja s-a exfoliat.
Lucrarile de demolare se vor efectua prin exteriorul cladirii, fara ca in interior sa fie prezente persoane, urmate de ambalare si etichetare deseuri, cantarire, transport si eliminare finala.

Dupa finalizarea lucrarilor, inclusiv a celor de incarcare a deseurilor in vederea transportarii acestora catre operatorul ce va efectua eliminarea, zona in care s-a efectuat lucrarea si depozitul temporar unde au fost stocate deseurile vor fi curatate si se vor colecta toate resturile.
· Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului:


Dupa finalizarea lucrarilor, inclusiv a celor de incarcare a deseurilor in vederea transportarii acestora catre operatorul ce va efectua eliminarea, zona in care s-a efectuat lucrarea si depozitul temporar unde au fost stocate deseurile vor fi curatate si se vor colecta toate resturile. Se vor reface spatiile verzi afectate de lucrarile de constructie. 
· Cai noi de acces sau schimbari ale celor existente, dupa caz: nu este cazul
· Metode folosite in demolare: Demolarea se va face conform procedurii detaliate la punctul A.h).
· Detalii privind alternativele care au fost luate in considerare: nu este cazul
· Alte activitati care pot aparea ca urmare a demolarii ( de exemplu, eliminarea deseurilor): Deseurile vor fi predate catre un operator autorizat, in vederea eliminarii.
 V. Descrierea amplasarii proiectului: 
   -distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incidenta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontiera, adoptata la Espoo la 25 februarie 1991, ratificata prin Legea nr. 22/2001, cu completari ulterioare;  - nu este cazul
-localizarea amplasamentului in raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizata, aprobata prin Ordinul ministrului culturii si cultelor nr.2.314/2004 cu modificarile ulterioare, si Repertoriului arheologic national prevazut de Ordonanta Guvernului nr.43/2000 privind protectia patrimoniului arheologic si declararea unor situri arheologice ca zone de interes national ,republicata, cu modificarile si completarile ulterioare; - nu este cazul; zona propusa pentru studiu nu face obiectul vreunei insertii in zona protejata reglementata.

   -harti, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privind caracteristicile fizice ale mediului, atat naturale, cat si artificiale si alte informatii privind: 
   ▪ folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament, cat si pe zone adiacente acestuia;  - „zona unitati agricole cu functiunea dominanta productie agricola, vegetala si cresterea animalelor, mecanizarea agriculturii” 
   ▪ politici de zonare si de folosire a terenului; conform: Plan Urbanistic General comuna Crucea aprobat prin Hotararea Consiliului Local nr. 23/18.04/2008 si prelungit cu HCL nr.20/29.03/2018
·  arealele sensibile;  - nu este cazul

· Coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub forma de vector in format digital cu referinta geografica in sistem de proiectie nationala Stereo 1970;

x- 353000
y- 752500
   ▪ detalii privind orice varianta de amplasament care a fost luata in considerare.  - nu este cazul

VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, in limita informatiilor disponibile

   Caracteristicile impactului potential, in masura in care aceste informatii sunt disponibile 
   O scurta descriere a impactului potential, cu luarea in considerare a urmatorilor factori: 
   -impactul asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ); - Constructia propusa nu afecteaza mediul inconjurator sau patrimoniul istoric al localitatii. Impactul este unul pe termen scurt, pe durata executiei lucrarilor de construire. Impactul pe perioada utilizarii constructiilor este nesemnificativ. 
   -extinderea impactului (zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate);  - nu este cazul
   -magnitudinea si complexitatea impactului;  - impact nesemnificativ doar pe perioada executiei lucrarilor
   -probabilitatea impactului;  - redusa
   -durata, frecventa si reversibilitatea impactului; - durata mica – perioada lucrarilor (12 luni)
   -masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului; - se vor lua masurile de evitare sau reducere a impactului asupra mediului detaliate la alin. A
   -natura transfrontiera a impactului. - nu este cazul
   A. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu 
   a) Protectia calitatii apelor: 
   -sursele de poluanti pentru ape, locul de evacuare sau emisarul; Nu exista surse de poluare a apei. Se va respecta legislatia in vigoare - H.G. 188/ 20.03.2002 pentru aprobarea unor norme privind condiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate, modificata si completata prin H.G. 352/2005.
Apele meteorice de pe acoperişul clădirii se descarcă prin jgheaburi si burlane (sau coloane interioare) cu preluare direct in canalizarea proiectata din incinta.

Apele colectate de pe platformele betonate din incinta cu trafic auto se trec printr-o treapta locala de preepurare cu separator de hidrocarburi si nisip/namol.

Toate apele meteorice din incinta se dirijeaza la o statie de pompare ape uzate echipata cu pompe submersibile si bazin de colectare. Apa este pompata si refulata in bazinul de retentie din folie de polietilena ce se va executa semi-ingropat in sistem taluzat.

Apa colectata in bazinul de retentie este dirijata la o statie de pompare ape pentru irigatie terenuri agricole. Acesta este echipata corespunzator cu pompe specifice.

Bazinul de retentie va fi imprejmuit si dotat cu iluminat exterior corespunzator.
Apele uzate menajere de la grupurile sanitare vor fi trecute prin statie de apurare si apoi evacuate la un bazin de retentie vidanjabil cu capacitatea de aprox. 10mc ce se va goli de cate ori este nevoie.
   -statiile si instalatiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevazute. Se prevede statie de epurare prin care se vor trece apele menajere preluate de la grupurile sanitare, inainte de a fi stocate in bazinul vidanjabil ingropat. 
   b) Protectia aerului: 
   -sursele de poluanti pentru aer, poluanti; 
În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii, sursele primare de poluare care vor afecta, temporar şi pe arii restrânse, calitatea aerului constau din:
-eventuale emisii de praf fin degajate în timpul operaţiunilor de încărcare, transport şi descărcare a pământului excavat şi a materialelor de construcţii si in urma lucrarilor de demolare;  

-noxe gazoase generate de activităţi în care se utilizează carburanţi ( transport, manipulare, etc. ).
Dupa darea in functiune noxele ce vor fi evacuate in atmosfera vor rezulta din urmatoarele operatii:

- accesul camioanelor la zonele de incarcare/descarcare;

-gazele de ardere produse de camioane.


Avand in vedere nefunctionarea motoarelor in timpul stationarii si descarcarii/incarcarii, gazele de esapament ale acestor autovehicule nu constituie un pericol major de impurificare a atmosferei din zona.
   -instalatiile pentru retinerea si dispersia poluantilor in atmosfera. 
Se vor lua masuri pe perioada excavatiilor pentru impiedicarea ridicarii prafului si afectarii vecinatatilor, prin udarea pamantului ce se excaveaza. De asemenea, transportarea pamantului rezultat de la sapaturile de pe teren se va realiza cu autovehicule care au bena protejata cu prelata. Se va respecta legislatia in vigoare - Legea nr. 655/2001 privind protectia atmosferei.
   c) Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor: 
   -sursele de zgomot si de vibratii; 

În faza de execuţie a lucrărilor de construcţii,  sursele de zgomot şi vibraţii sunt utilajele de excavare, încărcare şi transport greu care funcţionează pe amplasament. Măsurile propuse pentru reducerea impactului produs de zgomot şi vibraţii asociate, vor consta  în implementarea de tehnici şi proceduri de control adecvate şi programe de întreţinere pentru echipamentele folosite, pentru încadrarea emisiilor acustice în limite normale.

In faza de functionare, sursele de zgomot sunt camioanele de incarcare-descarcare. Utilajele pentru manipularea materialelor depozitate sunt motostivuitoare si nu constituie sursa de zgomot.  Echipamentele de uscare si procesare canepa nu constituie surse de zgomot peste limtele admise.
Apreciem că:

-faţă de împrejurimi impactul zgomotului şi al vibraţiilor este nesemnificativ şi nu va afecta negativ populaţia;

-nu se impun amenajări speciale pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor.

   -amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva zgomotului si vibratiilor. 
Pe perioada lucrarilor nu se produc zgomote si nici vibratii peste limitele admise de normativele in vigoare. 
   d) Protectia impotriva radiatiilor: 
   -sursele de radiatii; 
   -amenajarile si dotarile pentru protectia impotriva radiatiilor. 
Nu se folosesc substante toxice sau radioactive in activitatea desfasurata.
   e) Protectia solului si a subsolului: 
   -sursele de poluanti pentru sol, subsol, ape freatice si de adancime; Potentialele surse de poluanti sunt reprezentate de deseurile rezultate din activitatea de demolare/ construire si din cea de exploatare. 
   -lucrarile si dotarile pentru protectia solului si a subsolului. 
Solul va fi afectat in limite nesemnificative, doar in perioada de executare a cladirii. Organizarea de santier si desfasurarea lucrarilor se limiteaza strict la limitele proprietatii. 
Deseurile rezultate din utilizarea cladirii vor fi colectate in recipiente omologate si evacuate periodic de o societate comerciala specializata, pe baza de contract. 
   f) Protectia ecosistemelor terestre si acvatice: 
   -identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect; 
   -lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia biodiversitatii, monumentelor naturii si ariilor protejate. 
Conform cu destinatia si zona de amplasare, atat in exploatare, cat si in perioada de executie, se apreciaza ca nu vor fi afectate ecosistemele terestre si acvatice, flora si fauna. Pe teren nu exista plantatie inalta. La terminarea lucrarilor de construire se vor lua masuri pentru amenajarea terenului si a spatiilor verzi din incinta. Astfel, zonele verzi din interiorul parcelei vor fi amenajate si intretinute de catre beneficiar.

Suprafata spatiu verde=4998mp (50%)
   g) Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public: 
   -identificarea obiectivelor de interes public, distanta fata de asezarile umane, respectiv fata de monumente istorice si de arhitectura, alte zone asupra carora exista instituit un regim de restrictie, zone de interes traditional etc.; nu este cazul; Cele mai apropiate cladiri vecine (locuinta catre sud si cladire cu destinatie agricola catre est) se afla la o distanta de aprox.120m.
   -lucrarile, dotarile si masurile pentru protectia asezarilor umane si a obiectivelor protejate si/sau de interes public. 
Constructia cladirii propuse nu afecteaza vecinatatile. Lucrarile de constructie se vor desfasura in interiorul limitei de proprietate, fara a afecta celelalte proprietati sau domeniul public. Pe toata perioada santierului, incinta va fi protejata si delimitata.
   h. Prevenirea si gestionarea deseurilor generate pe amplasament in timpul realizarii proiectului/in timpul exploatarii, inclusiv eliminarea: 
· Lista deseurilor (clasificate si codificate in conformitate cu prevederile legislatiei europene si nationale, privind deseurile), cantitati de deseuri generate:

Deseurile rezultate in timpul constructiei vor fi de tip moloz din utilizarea materialelor de constructii si resturile formate de acestea. Cod deseu: 17 01 01 Beton, 17 02 02 Sticla, 17 03 03 Materiale plastice, 17 04 02 Aluminiu, 17 04 05 Fier si otel, 17 04 07 Amestecuri metalice, 17 05 pamant, 17 05 08 resturi de balast, 17 06 04 Materiale izolante, 17 09 alte deseuri de la constructii si demolari, 12 01 01 pilitura feroasa, 12 01 02 praf si suspensii de metale feroase, 12 01 10 uleiuri sintetice de ungere uzate, 12 01 13 deseuri de la sudura, 12 03 01 lichide apoase de spalare
Deseurile rezultate din demolare corp C1 vor fi: 17 01 01 beton, 17 01 03 tigle si materiale ceramice, 17 02 01 lemn, 17 02 02 sticla, 17 02 03 materiale plastice, 17 04 07 amestecuri metalice, 17 05 pamant
Deseurile rezultate in utilizare vor fi : praf,  deseuri pe baza de lemn ( paleti ) 03 01 05 rumegus, talas, aschii, resturi de scandura si ambalaje, 15 01 01 ambalaje de hartie si carton , 15 01 02 ambalaje de materiale plastice, 15 01 03 ambalaje de lemn, 02 01 03 deseuri de tesuturi vegetale
-calcul cantitate deseuri rezultate din lucrari de demolare corp C1: 3t

-calcul cantitate deseuri rezultate din lucrari de construire: 1mc beton, 0.1mc sticla, 2mc materiale plastice, 0.9mc aluminiu, fier si otel, amestecuri metalice, 5mc pamant si resturi balast, 2mc materiale izolante, 1mc altele; total 12mc
-Programul de prevenire si reducere a cantitatilor de deseuri generate
Prevenirea şi minimizarea producerii de deşeuri va fi realizata începând cu faza de proiectare a construcţiei şi continuând cu achiziţionarea materialelor şi construcţia efectivă, prin măsuri precum:

-evitarea soluţiilor de execuţie care presupun utilizarea unei cantităţi mai mari de materie primă şi care presupun un timp mai mare de executie;
-calcularea cât mai exactă a necesarului de materiale;
-depozitare şi manipulare atentă a materialelor pe şantier
-Planul de gestionare a deseurilor


-calcul cantitate deseuri rezultate din lucrari de demolare corp C1: 3t

-calcul cantitate deseuri rezultate din lucrari de construire: 1mc beton, 0.1mc sticla, 2mc materiale plastice, 0.9mc aluminiu, fier si otel, amestecuri metalice, 5mc pamant si resturi balast, 2mc materiale izolante, 1mc altele; total 12mc
-calcul cantitate deseuri perioada de functionare: deseuri din lemn si carton aprox. 10mc/an, ambalaje din materiale plastice 3mc/an, ambalaje din lemn 1mc/an
Deseurile rezultate in urma construirii vor fi evacuate de o societate comerciala specializata, pe baza de contract, atunci cand va fi cazul. Molozul rezultat din lucrarile de demolare va fi predat catre firme specializate.
Deseurile menajere vor fi colectate in recipiente omologate si evacuate periodic de o societate comerciala specializata, pe baza de contract. 
Se vor preda deseurile rezultate din activitatile de construire si demolare unor societăţi specializate în transportul si neutralizarea acestor tipuri de deşeuri. Pietrisul si stratul vegetal decopertat vor fi transportate de catre o firma specializata. In planul de organizare de santier se vor prevedea zonele de stocare a deseurilor rezultate din activitatile de constructii in interiorul limitei de proprietate. 
Stocarea deşeurilor de construcţii rezultate din demolarea clasică se va face direct pe amplasamentul construcţiei, pe sol (pe fundaţia existentă). Se vor lua măsuri pentru ca amplasamentul de stocare să nu afecteze căile de acces şi grămezile de deşeuri să fie stabile. Din activitatea de demolare nu rezulta deseuri periculoase.

Colectarea şi transportul deşeurilor din construcţii şi demolări se vor realiza folosind autovehicule compatibile cu sistemul de precolectare, în funcţie de tipul, cantitatea şi originea deşeurilor.

Transportul deşeurilor din construcţii şi demolări va fi făcut cu personal instruit pentru încărcarea, transportul şi descărcarea deşeurilor în condiţii de siguranţă şi pentru intervenţie în cazul unor defecţiuni sau accidente. Este interzisă abandonarea deşeurilor pe traseu.

Transportul va fi însoţit de toate documentele necesare, din care să rezulte deţinătorul, destinatarul, tipurile de deşeuri, locul de încărcare, locul de destinaţie, cantitatea de deşeuri transportată, codificarea acestora, precum şi de existenţa unui contract încheiat între transportator şi deţinătorul deşeurilor.

Autovehiculele vor fi încărcate astfel încât să nu existe posibilitatea împrăştierii deşeurilor pe căile publice. Operatorii vor asigura acoperirea cu prelată sau cu plasă a deşeurilor din construcţii şi demolări transportate cu benă deschisă. Încărcarea deşeurilor în autovehiculele care le transportă se va face direct din recipiente, fiind interzisă răsturnarea conţinutului recipientelor pe stradă, trotuare, sau zone verzi în vederea reîncărcării manuale.
Descrierea modului de gestiune a deşeurilor generate:

- deşeurile reciclabile – plastic, hârtie, carton, lemn, sticla, metal, diverse ambalaje, etc se vor precolecta in recipiente separate si vor fi predate operatorului economic autorizat sau se vor valorifica la unităţile de profil;

- betonul, cărămizile, materialele ceramice, amestecurile sau fracţiile separate de  beton, cărămizi sau materiale ceramice, amestecurile de deşeuri, etc. se vor precolecta in gramezi şi vor fi colectate si transportate de către operatorul economic autorizat;

- pământul se precolectează în gramezi si va fi transportat de operatorul economic autorizat sau se va folosi la umpluturi;

- materialele izolante/hidroizolante  se vor preda unui operator specializat autorizat şi se va menţiona denumirea acestuia;

- nu se vor genera deseuri periculoase

   i. Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase: 
   -substantele si preparatele chimice periculoase utilizate si/sau produse; Nu se utilizeaza substante si preparate chimice periculoase.
   -modul de gospodarire a substantelor si preparatelor chimice periculoase si asigurarea conditiilor de protectie a factorilor de mediu si a sanatatii populatiei. 
Nu se utilizeaza substante si preparate chimice periculoase.
B. Utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii

Nu este cazul

    VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate in mod semnificativ de proiect:
- impactul asupra populatiei, sanatatii umane, biodiversitatii (acordand o atentie speciala speciilor si habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei si a faunei salbatice, terenurilor, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei ( de exemplu, natura si amploarea emisiilor de gaze cu efect de sera), zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunii dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv, negativ)


In cadrul constructiei si utilizarii constructiei , nu vor fi afectate in mod semnificativ populatia locala, sanatatea umana si biodiversitatea. Pe termen lung, proiectul va avea un impact permanent pozitiv, oferind spatiul necesar desfasurarii actiunii de extragere ulei din canepa. In timpul constructiei, calitatea aerului nu va fi afectata major. In timpul utilizarii, calitatea aerului nu va fi afectata, procesul tehnologic nu producte substante periculoase.

In perioada de executie si de functionare, se vor genera gaze cu efect de sera doar din activităţi în care se utilizează carburanţi ( transport, manipulare, etc. ), deci impactul proiectului asupra climei nu este unul semnificativ. 
- extinderea impactului ( zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate)


Constructia nu va afecta in mod semnificativ zona geografica, numarul populatiei/habitatelor/speciilor afectate, interventia se limiteaza la o zona restransa.
- magnitudinea si complexitatea impactului : impact nesemnificativ, doar pe perioada constructiei
- probabilitatea impactului : nu este cazul

- durata, frecventa si reversibilitatea impactului : Impact in timpul procesului de construire nesemnificativ, pe o durata de 12 luni.
- masurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului

 Se vor respecta in utilizare toate cerintele normate pentru buna desfasurarea a activitatii si pentru respectarea cerintelor privind protectia mediului inconjurator

Dispunerea echipamentelor si spatiilor ce tin de organizarea lucrarilor de constructie se va realiza in interiorul incintei.
Se vor lua masuri pe perioada constructiei pentru impiedicarea ridicarii prafului si afectarii vecinatatilor. Se vor lua masuri pe perioada constructiei pentru activitatile de demolare. De asemenea, transportarea materialelor de constructie si a deseurilor rezultate de la procesul de constructie de pe teren se va realiza cu autovehicule care au bena protejata cu prelata. 
- natura transfrontaliera a impactului : nu este cazul

   
   VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului: 
   -dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu, inclusiv pentru conformarea la cerintele privind monitorizarea emisiilor de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea in vedere ca implementarea proiectului sa nu influenteze negativ calitatea aerului in zona.
Se vor lua masuri pe perioada constructiei pentru impiedicarea ridicarii prafului si afectarii vecinatatilor. De asemenea, transportarea materialelor de constructie si a deseurilor rezultate de la procesul de constructie de pe teren se va realiza cu autovehicule care au bena protejata cu prelata.

Se vor lua masuri pe perioada constructiei pentru manipularea si transportarea in siguranta a deseurilor rezultate din activitatea de demolare.
Apele meteorice de pe acoperişul clădirii se descarcă prin jgheaburi si burlane (sau coloane interioare) cu preluare direct in canalizarea proiectata din incinta. Apele colectate de pe platformele betonate din incinta cu trafic auto se trec printr-o treapta locala de preepurare cu separator de hidrocarburi si nisip/namol. Toate apele meteorice din incinta se dirijeaza la o statie de pompare ape uzate echipata cu pompe submersibile si bazin de colectare. Apa este pompata si refulata in bazinul de retentie din folie de polietilena ce se va executa semi-ingropat in sistem taluzat.

Apele uzate menajere de la grupurile sanitare vor fi trecute prin statie de apurare si apoi evacuate la un bazin de retentie vidanjabil cu capacitatea de aprox. 10mc ce se va goli de cate ori este nevoie.

Deseurile rezultate din activitatea de functionare vor fi colectate in recipiente omologate si evacuate periodic de o societate comerciala specializata, pe baza de contract. Se asigura un spatiu special pentru colectarea deseurilor in cadrul incintei.
   IX. Legatura cu alte acte normative si/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare: nu este cazul

A. Justificarea incadrarii proiectului, dupa caz, in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European si a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea si controlul integrat al poluarii), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European si a Consiliului din 4 Iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implica substante periculoase, de modificare si ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politica comunitara in domeniul apei, Directiva cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului inconjurator si un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European si a Consiliului din 10 noiembrie 2008 privind deseurile si de abrogare a anumitor directive, si altele – nu este cazul
B. Se va mentiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face parte proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat
Conform Plan Urbanistic General comuna Crucea nr.6/2000 aprobat prin Hotararea Consiliului Local nr. 23/18.04/2008 si prelungit cu HCL nr.20/29.03.2018, terenul se incadreaza in categoria „zona unitati agricole cu functiunea dominanta productie agricola, vegetala si cresterea animalelor, mecanizarea agriculturii” si face parte din TRUP B24-UTR2.
   X. Lucrari necesare organizarii de santier: 
   -descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier; 

Lucrarile de constructie se vor desfasura in interiorul limitei de proprietate. Suprafata de teren destinata organizarii de santier (aprox. 3700mp) va fi folosita pentru:  

- zona depozitare materiale de constructii,

- zona depozitare schela;

- vestiar, sala mese;

- zona depozitare scule si unelte;

- paza santier;

- Container birou organizare de santier;

- toalete ecologice

- zona depozitare deseuri si resturi de materiale.
Se recomanda sortarea cat mai atenta a materialelor provenite din construire pentru a se evita supraincarcarea si poluarea excesiva a mediului inconjurator cu deseuri.
Se va asigura iluminatul incintei pe toata durata santierului.

Dispunerea echipamentelor si spatiilor ce tin de organizarea lucrarilor de constructie se va realiza in interiorul incintei.

Se vor prezenta  informaţii privitoare la şantier prin:
-montarea panoului general de şantier (în conformitate cu cerinţele legale)

-afişarea de instrucţiuni generale cu privire la “Disciplina în şantierul de construcţii” (Regulament de ordine interioară)
-afişarea unui Plan de circulaţie în şantier şi în proximitatea şantierului cu indicarea acceselor;

-afişarea unui Plan de acţiune în situaţii de urgenţă (incendiu, calamităţi naturale);
-afişarea Graficului de execuţie a lucrărilor.
   -localizarea organizarii de santier; 
Organizarea de santier se va amplasa in interiorul limitei de proprietate, in vecinatatea amplasamentului constructiei propuse. 
   -descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier; 


Lucrarile de organizare de santier au impact redus asupra mediului, ele putand afecta mediul prin producerea de zgomot, vibratii.  În faza de execuţie a lucrărilor de construcţii,  sursele de zgomot şi vibraţii sunt utilajele de excavare, încărcare şi transport greu care funcţionează pe amplasament. Măsurile propuse pentru reducerea impactului produs de zgomot şi vibraţii asociate, vor consta  în implementarea de tehnici şi proceduri de control adecvate şi programe de întreţinere pentru echipamentele folosite, pentru încadrarea emisiilor acustice în limite normale.
   -surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier; 
În perioada de execuţie a lucrărilor de construcţii, sursele primare de poluare care vor afecta, temporar şi pe arii restrânse, calitatea aerului constau din:

· eventuale emisii de praf fin degajate în timpul operaţiunilor de încărcare, transport şi descărcare a pământului excavat şi a materialelor de construcţii;  

· noxe gazoase generate de activităţi în care se utilizează carburanţi ( transport, manipulare, etc. ).
In perioada de executie a lucrarilor de constructii, potentialele surse de poluanti ai solului sunt reprezentate de deseurile rezultate din activitatea de demolare/ construire.
   -dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu. 
Dispunerea echipamentelor si spatiilor ce tin de organizarea lucrarilor de constructie se va realiza in interiorul incintei. 
Pentru protectia calitatii aerului, se vor lua masuri pe perioada constructiei pentru impiedicarea ridicarii prafului si afectarii vecinatatilor. De asemenea, transportarea materialelor de constructive si a deseurilor rezultate de la procesul de constructie de pe teren se va realiza cu autovehicule care au bena protejata cu prelata. 

  XI. Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile: 
   -lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii;  - Se vor amenaja platforme si spatii verzi si se vor reface spatiile verzi afectate de lucrarile de construire.
   -aspecte referitoare la prevenirea si modul de raspuns pentru cazuri de poluari accidentale;  - nu este cazul, nu exista surse de poluare accidentala
   -aspecte referitoare la inchiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei;  - nu este cazul.
   -modalitati de refacere a starii initiale/reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului. 
Nu este cazul

   XII. Anexe - piese desenate 
   1. Planul de incadrare in zona a obiectivului si planul de situatie, cu modul de planificare a utilizarii suprafetelor 
   Formele fizice ale proiectului (planuri, cladiri, alte structuri, materiale de constructie etc.) 
- plan de incadrare, plan de situatie
   1. Planse reprezentand limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafata de teren solicitata pentru a fi folosita temporar (planuri de situatie si amplasamente)
Suprafata teren - 9995mp
Suprafata existenta construita la sol TOTALA – 420mp (corp C1 propus spre demolare)
Suprafata construita desfasurata TOTALA – 420mp (corp C1 propus spre demolare)
Procent de ocupare al terenului existent: 
P.O.T existent= 4.2%
Coeficient de utilizare al terenului existent:      C.U.T existent= 0.04
Suprafata construita propusa=838mp (hala parter)

Suprafata construita totala=838mp

Suprafata desfasurata totala=838mp

Suprafata platforme, utilitati=4159mp (41.5%)

Suprafata spatiu verde=4998mp (50%)

Procent de ocupare al terenului propus: 
P.O.T propus = 8.5%
Coeficient de utilizare al terenului propus:    C.U.T propus= 0.09
   2. Schemele-flux pentru: 
   -procesul tehnologic si fazele activitatii, cu instalatiile de depoluare.  
   3. Schema-flux a gestionarii deseurilor; - nu este cazul
  4. Alte piese desenate, stabilite de autoritatea publica pentru protectia mediului. 
   
XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele: - nu este cazul
a) descrierea succintă a proiectului și distanța față de aria naturală protejată de interes comunitar, precum și coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referință geografică, în sistem de proiecție națională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conținând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecție națională Stereo 1970; - nu este cazul
b) numele și codul ariei naturale protejate de interes comunitar; - nu este cazul
c) prezența și efectivele/suprafețele acoperite de specii și habitate de interes comunitar în zona proiectului; - nu este cazul
d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar; - nu este cazul
e) se va estima impactul potențial al proiectului asupra speciilor și habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar; - nu este cazul
f) alte informații prevăzute în legislația în vigoare. - nu este cazul
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate: - nu este cazul
1. Localizarea proiectului:

- bazinul hidrografic; - nu este cazul
- cursul de apă: denumirea și codul cadastral; - nu este cazul
- corpul de apă (de suprafață și/sau subteran): denumire și cod. - nu este cazul
2. Indicarea stării ecologice/potențialului ecologic și starea chimică a corpului de apă de suprafață; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă și starea chimică a corpului de apă. - nu este cazul
3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepțiilor aplicate și a termenelor aferente, după caz. - nu este cazul
XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV. - nu este cazul
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