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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIE

Nr. 7782RP /11.07.2019

Ca urmare a  notificării adresate de  PRIMĂRIA COMUNEI CUMPĂNA, înregistrată la A.P.M. Constanța cu  nr. 7782RP/26.06.2018 și a completărilor ulterioare, în urma analizării documentelor transmise, a parcurgerii integrale a etapelor procedurale conform Hotărârii de Guvern nr.1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, în baza prevederilor Legii nr. 226/2013 privind aprobarea O.U.G.nr. 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG  nr. 195/2005 privind protecţia mediului si a Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea sa, cu modificările și completările ulterioare, ca urmare a analizei  proiectului de plan și a Raportului de mediu, precum și a consultării publicului în cadrul dezbaterii publice din data de 04.07.2019, APM Constanța decide acceptarea raportului de mediu și emiterea avizului de mediu pentru:
ACTUALIZARE PLAN URBANISTIC GENERAL COMUNA CUMPĂNA, propus a fi amplasat în județul Constanța, comuna Cumpăna,

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost următoarele :

-   Planul  respectă cerințele legislative privind protecția mediului;

            - Raportul de mediu întocmit de Expert evaluator/auditor principal Viorel Paul COSTACHE, elaborator înregistrat în Registrul național al elaboratorilor de studii pentru protecția mediului, respectă conținutul cadru  prevăzut în Anexa 2 la H.G. nr. 1076 2004 și recomandările metodologice cuprinse în Manualul  privind aplicarea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, aprobat cu Ordinul nr. 117/2006, precum și a informațiilor desprinse în cadrul ședințelor grupului de lucru, întrunit pentru definitivarea proiectului de plan; raportul de mediu prevede măsuri privind monitorizarea efectelor asupra mediului;
- Planul urbanistic general, prin reglementările introduse, va conduce către un impact minim asupra factorilor de mediu din zona studiată;


- Nu sunt afectate zone de patrimoniu arheologic, zone de protecție speciala hidrogeologică. 

Informarea  și participarea publicului în procedură s-a realizat astfel:

- anunțurile publice privind depunerea solicitării de obținere a avizului de mediu și de declanșare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut în cotidianul  “Cuget Liber” din data de 26.06.2018 și 29.06.2018;

- afișarea pe site-ul APM Constanța a Raportului de mediu;

- anunțurile  publice  privind organizarea dezbaterii publice a Raportului de mediu în cotidianul “Cuget Liber” din data de 17.05.2019 și 20.05.2019;

Până la data luării acestei decizii la APM Constanta nu au fost înregistrate observații. 

Conform H.G.nr.1076/2004, art. 29 alin. (4), în calitate de titular, COMUNA CUMPĂNA are obligaţia de a aduce decizia de emitere a Avizului de Mediu la cunoştinţa publicului. 

Titularul va prezenta la sediul APM Constanța dovada publicării anunţului, imediat după apariţia acestuia. 

Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. 1076/2004 și a Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
   DIRECTOR EXECUTIV,      

                                     ŞEF SERVICIU A.A.A.,

               Celzin LATIF                                                                       Lavinia Monica ZECA
                                                                                                                       Întocmit,                        

                      Consilier Monica Luminița BUCȘAN   

Notă: redactat în 2 (două) exemplare.
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