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Ministerul Mediului
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



   
 Decizia  etapei  de  încadrare ( proiect)
Nr. 8746RP din  13.11.2019
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate  de ORGANIZATIA  UTILIZATORILOR  DE  APA  PENTRU  IRIGATII  ERAVO, cu sediul în comuna Fantanele, sat Fantanele, str. Basarabia, nr. 2, lot 2,  judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 8746RP/08.08.2019,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  29.10.2019, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul: REABILITAREA  SI  MODERNIZAREA  PLOTULUI  DE  IRIGATII SPP 5-8,  propus a fi amplasat in comuna Fantanele  si comuna Mihai Viteazu, extravilan, judetul Constanta, proiect  finantat  cu fonduri F.E.A.D.R., prin  Programul National de  Dezvoltare Rurala 2014-2020,  submasura 4.3 - “ Investitii pentru dezvoltarea, modernizarea sau adaptarea infrastructurii agricole si silvice”, component “ Infrastructura de irigatii”, nu se supune  evaluarii  impactului  asupra  mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2009, anexa nr.2, la pct. 1, lit c) si pct.13, lit a);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect : 
Prin proiect se propune reabilitarea  si  modernizarea  plotului  de  irigatii SPP 5-8 .
O.U.A.I ERAVO administreaza in prezent și doreste sa exploateze infrastrufctura de irigatii pe 1122 ha șcare face parte din amenajarea hidroameliorativa SINOE.
Sistemul de irigatii Sinoe este situat in partea de Nord Est a judetului Constanta, invecinandu-se cu:

-  la Nord: - judetul Tulcea

-  la Est: - complexul Razelm

-  la Sud: - sistemul Carasu prin subsistemul Mihail Kogalniceanu

-  la Vest: - sistemele de irigatii Harsova si Seimeni
Amenajarea interioara a plotului gravitational SPP 5-8 este amplasat pe raza comunei Fantanele si comunei Mihai  Viteazu, in extravilan, facand parte din sistemul hidroamelorativ SINOE.

Se invecineaza cu alte ploturi de irigatii, respectiv SPP CA2 /OUAI la sud, plotul SPP CA3/OUAI la vest, plotul SPP 6-0 la est si intravilan Panduru, judetul Tulcea si plotul SPP 5-7 la nord.
Plotul de irigatii SPP 5-8 este  alcatuit dintr-o statie de pompare si punere sub presiune care aspira apa din canalul CD5 si o refuleaza in reteaua de distributie interioara ingropata pentru udare prin aspersiune.

Statia de repompare SRPA 1-2 preia apa din canalul CA si o refuleaza in canalul de aductiune CA1. Statia de repompare SRPA 2-2 amplasata pe canalul CA1 refuleaza apa in canalul de aductiune CA2. Din canalul CA2 se ramifica gravitational canalele de distributie CD2 si CD5.


Infrastructura secundara a plotului de irigatii SPP 5-8 este alcatuita din (1) statia de punere sub presiune SPP 5-8 – cladirea si terenul aferent si (2) reteaua  de distributie formata din conducta îngropata (conducte secundare CS3-1, CS3-2, CS3-3 și antenele de irigatie).
Situatie propusa:

Lucrarile detaliate ce se vor executa sunt urmatoarele:

· Înlocuirea a 7 electropompe actuale din cele 11 existente, cu altele noi cu caracteristici superioare de generatie noua si montarea convertizoarelor de frecventa in vederea asigurarii parametrului presiune cerut de consumatori, fara a mai fi nevoie sa se deschida by-passul statiei si sa se piarda apa si implicit energie.

· Inlocuirea pompei de epuisment pentru golirea cuvei.

· Reabilitarea instalatiei pentru atenuarea loviturii de berbec prin echiparea cu electrocompresor de aer cu piston cu H=10 bar si vase de expansiune.

· Montarea pentru contorizarea apei a doua debitmetre electromagnetice, pe principalele conducte.

· Montarea de manometre de presiune pe fiecare pompa si pe conducta de refulare.

· Montarea unei conducte de aerisire (Dn =100 mm) pe cele 7 agregate de baza si inlocuirea a doua supape de aerisire – dezaerisire DAD cu Dn 150 mm si a doua supape antisoc de tip Neyrpic  cu diametrul Dn=150 mm.

· Decolmatarea cuvei statiei de pompare, refacerea postamentelor pt pompe, reabilitarea platformei.

· Pentru modernizarea circuitelor primare si secundare aflate intr-o stare de uzura in primul rând morala, se vor inlocui celulele motoarelor cu echipamente de comutatie tip softstarter de ultima generatie, care va asigura protectia electromotoarelor  si  protectia retelei la socuri hidraulice;

· înlocuirea tuturor cablurilor de forta si comanda existente din aluminiu pentru echipamentele de baza si pentru auxiliare cu cabluri din cupru CYY- ABY, intrucat starea actuala a rezistentei de izolatie verificata  este inferioara limitei admise de normativul PE116/94.

· se va reface bransamentul electric de 0.4kv ; solutia va fi stabilita impreuna cu furnizorul de energie electrica zonal si excutata de firme autorizate si agreate de acesta.

· se va monta o baterie de condensatori pentru compensarea energiei reactive.

· înlocuirea echipamentelor de comutatie din celula de servicii interne de generatie veche cu altele de generatie actuala si cu fiabilitate ridicata pentru cele 7 electropompe inlocuite si reabilitarea retelei de distributie de 0,4 kv, în prezent în functiune, dar uzata moral si fizic.

· Montarea echipamentului electric si de automatizare pentru agregatele noi din SPP se realizeaza prin amplasarea în cladirea statiei a tabloului de sosire joasa tensiune, a sistemului de monitorizare si transmitere la distanta.

·  Înlocuirea instalatiei de iluminat interioara si exterioara si montarea unor prize monofazice si trifazice atat la interior cat si la exterior.

· Constructia din incinta statiei va fi renovata, se vor executa lucrari de reparatii si zugraveli interioare pe o suprafata de aprox. 195 mp, lucrari de reparatii si zugraveli exterioare pe o suprafata de aprox. 148 mp, se va reface hidroizolatia pe suprafata de aprox. 25 mp (doua straturi), se vor reface trotuarele pe suprafata de aprox. 27 mp.

· se va reabilita imprejmuirea amplasamentului statiei de pompare pe aprox. 89,0 ml, cu panouri de plasa galvanizata cu stapli metalici montati in fundatii de beton, porti de acces auto si pietonala ; toate elementele metalice vor fi tratate anticoroziv si vopsite. 


In cladirea cu aparatura de comanda a electromotoarelor se vor monta condensatorii pentru compensarea energiei reactive .


Pentru constructie si instalatiile electrice se va monta o instalatie de paratrasnet si se va inlocui instalatia de punere la pamant. 


Detalierea fiecarei etape si modul de realizare, se va regasi in proiectul tehnic si detaliile de executie.

Reteaua de conducte

Prin remodelarea retelei din interiorul plotului   - retea interioara - lucrari propuse,  refacerea legaturilor dintre tuburi si a elementelor aferente, se vor elimina pierderile de apa astfel incat reteaua de distributie sa deserveasca in conditii optime, instalatiile de udare prin aspersiune de tip tambur sau alte tipuri de instalatii detinute de membrii OUAI-ului. 


 Reteaua de distributie interioara formata din conductele secundare CS 3-1, CS 3-2, CS 3-3 si cele 16 antene, necesita ample reparatii.


De asemenea, vanele de linie de pe conductele secundare si antene care sunt uzate fizic si moral, se vor inlocui.


Lucrarile de reabilitare si modernizare a retelei de conducte consta in modelarea retelei de distributie astfel incat sa corespunda cerintelelor sistemului de irigare initial, dar si inlocuirea elementelor distruse - tuburi, vane, hidranti etc. Prin remodelare, noile conductele se vor monta paralel cu cele existente, fara a se dezgropa reteaua existenta, respectandu-se noile conditii de exploatare.


Avand in vedere dimensiunile retelei de distributie  de 24.144 m , modernizarea se va face etapizat.
b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate :  ploturile:  SPP CA2 ,  SPP CA3,  SPP 6-0  plotul SPP 5-7 .
nu este cazul.
    c)  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – nu este cazul.

    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire: în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire: 17 01 01   beton,  17 05 04   pământ şi pietre, altele decât cele specificate la 17 05 03; 15 01 01 ambalaje de hârtie și carton, 15 01 02 ambalaje de materiale plastice; 20 03 01 deseuri municipale amestecate; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu

    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.
    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): nu este cazul.
2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:
a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: conform Certificatului de Urbanism nr. 41/26.03.2019, emis Consiliul Judetean Constanta:   terenul este situat in extravilanul comunei Fantanele si extravilanul comunei Mihai Viteazu, judetul Constanta; 

folosinta actuala a terenului:
1) infrastructura secundara de irigatii apartine domeniului privat al statului transmis in proprietatea OUAI prin Ordinul Ministrului Agriculturii si Dezvoltarii Rurale nr. 1318/20.08.2018 – conform extrasului de carte funciara pentru informare nr. 103663, terenul aferent statiei SPP 5-8 este domeniul privat al al statului transmis in proprietatea OUAI prin Ordinul Ministrului Agriculturii si Dezvoltarii Rurale nr. 1318/20.08.2018;
2) terenul este proprietate privata persoane fizice si/sau juridice si domeniul  public si/sau privat al UAT Fantanele  si UAT  Mihai Viteazu;
destinația terenului stabilita prin documentatia de urbanism: agricol – TDA; destinatii speciale: TDS .

 b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: comuna Fantanele si  comuna Mihai Viteazu.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: terenul pe care se executa lucrarea este amplasat in zona cu potential arheologic.
3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construire.

    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea urmatoarelor conditii de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza astfel încât impactului generat de aceasta asupra factorilor de mediu pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· materialele necesare executarii lucrarilor propuse se depoziteaza in locuri bine stabilite, amenajate corespunzator, in vederea prevenirii poluarii solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări conform Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă progresiv, până la data de 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE;

· se interzic lucrarile de reparatii  si  intretinere a autovehiculelor in cadrul organizarii de santier ; acestea se vor realiza in unitati autorizate si corespunzator dotate ;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor si substanţelor periculoase în zona aferenta amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinatatilor amplasamentului studiat; 

· in mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfasura  cu masuri de protectie si/sau ocolire a zonelor rezidentiale ;

· se vor asigura  utilitatile  necesare pentru realizarea lucrarilor in bune conditii (sursa apa potabila, facilitati igienico-sanitare , inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc. ) ;

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport in timpul constructiei datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. 

· se va respecta nivelului  de zgomot, conform SR nr. 10009/2017 Acustica –Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art. 16, alin. (1) din anexa la Ordinul nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei, cu modificarile si completarile ulterioare;
· se vor lua masuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi in zona santierului prin umectarea spatiului de lucru sau acoperirea pe cat posibil a acestuia, in vederea respectarii STAS 12574/1987 – Calitatea aerului in zone protejate;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014, cu modificarile si completarile ulterioare;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 226/2013 privind aprobarea OUG nr.164/2008 pentru modificarea si completarea  O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, art. 15, alin. 2, lit.(a), titularul are obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum şi modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării. Până la adoptarea unei decizii de către autoritatea competentă, este interzisă  realizarea proiectului, care ar rezulta în urma modificărilor care fac obiectul notificării (potrivit art. 16, alin. 5 din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 226/2013).

La finalizarea lucrarilor se va inainta la APM Constanta raportarea privind evidenta 

deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor de construire.

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

   
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
 Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
 Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
DIRECTOR  EXECUTIV,                                     ŞEF  SERVICIU  A.A.A,    
Celzin LATIF                                                           Lavinia Monica ZECA                                           

                                                                                                        Intocmit,                                                                                                                                                        

                                                                                                      Consilier  Otilia Liana  ISPAS

Nota: redactat in 3 ( trei ) exemplare.                                              
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