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                       Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor 
           Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE ( proiect)  
Nr. 9579RP din 18.12.2019   
                       Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  OMV  PETROM   S.A., cu sediul social in municipiul Bucuresti, str. Coralilor, nr. 22 (Petrom City), sector 1/Zona de Productie PETROMAR Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 9579RP/04.09.2019, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

          Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 10.12.2019 că proiectul:                                      SAPAREA  SONDEI DE EXPLOATARE 822bisA LEBADA VEST, IN CADRUL PERIMETRULUI DE EXPLORARE-DEZVOLTARE SI EXPLOATARE PETROLIERA XVIII ISTRIA,  propus a fi amplasat pe Platforma Continentala a Marii Negre, se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 2, lit.  2) ;
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus   intra sub incidenţa prevederilor art. 48  lit. b) din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
   Proiectul „Săparea sondei de exploatare 822bis A Lebăda Vest, din perimetrul de explorare - dezvoltare şi exploatare petrolieră XVIII Istria, în cadrul Platformei continentale a Mării Negre”, presupune executarea unor lucrări de abandonare în sonda existentă respectiv 822 bis şi săparea unei drene în sonda existentă 822bis Lebăda Vest sub numele de 822bisA Lebăda Vest, cu platforma de foraj marin cu trei picioare Uranus  amplasata în zona Platformei Fixe Suport Sonde PFSS7 A .

Obiectivul sondei 822bis A Lebăda Vest îl constituie traversarea formațiunilor geologice de vârstă Eocen și Albian şi punerea în producție la nivelul  secvenței detritice de vârstă Albian. 

Lucrările la sonde vor consta din :

1. Omorârea sondei inițiale 822bis Lebăda Vest și dez-echiparea acesteia în vederea abandonării zonei productive pe intervalul 2231-2550m;

2. Realizarea unei ferestre în coloana de 7in a sondei 822bis, la adâncimea de cca. 2231m, în vederea săpării găurii noi; 

3. Săparea sondei 822 bisA Lebăda Vest pe intervalul 2231m - 2750m .

4. Echiparea și punerea în producție a sondei 822bisA Lebăda Vest .

Producția estimată: 
822 bisA Lebăda Vest va fi o sondă de producție țiței cu următoarele debite inițiale estimate :

o
Debit inițial maxim de 46 to/zi țiței

o
Debit inițial maxim 7500 m3/zi gaze

Coordonatele de suprafață pentru noul traiect la sonda 822 bis A/ 822bis/ 822 Lebăda Vest

	
	ELIPSOID WGS84

(UTM 30)


	ELIPSOID KRASOVSKI

(STEREO 70)



	 
	Est (m)
	Nord (m)
	Y=Est (m)
	X=Nord (m)

	822 bis A
	456.061,74
	4.932.685,31
	853375,24
	348232,24


Perioada prevăzută pentru instalarea platformei și începerea operațiunilor de forare este în TRIM II  al anului 2020. 

Amplasarea platformei are un caracter temporar, atâta timp cât durează montarea, forajul propriu-zis, investigațiile geofizice şi demontarea.

Durata de amplasare a platformei autoridicătoare mobile de foraj și de realizare a sondei este în funcție de operațiunile care vor fi desfășurate și de condițiile meteorologice .

Se estimează că lucrările de a sondei de exploatare 822bisA Lebăda Vest vor avea o durată estimată de cca. 42 de zile:
                                         -      8 zile realizat lucrări de abandonare în sonda 822bis (operatiunile se vor efectua cu instalatia aferenta platformei de productie PFSS nr.7)

                                         -      3 zile mutat platforma de foraj Uranus pe locație PFSS 7A

      -    13,6 zile frezare fereastra si foraj efectiv

                                         -    14 zile echipare sonda 822bisA pentru productie

                                         -      3 zile demobilizare platformă  Uranus de pe locație 

Dacă sonda nu are un rezultat pozitv, atunci se abandonează noul traiect forat. Abandonarea sondei se face prin plasarea de dopuri de ciment în gaura liberă, urmate de o reevaluare a lucrărilor de exploatare.

Etapa de omorâre si abandonare reprezintă de fapt lucrări în sonda inițială  822bis Lebăda Vest în vederea retragerii de la un strat slab productiv aparținând Eocenului până la adancimea de amplasare a panei de deviere pentru realizarea noului traiect 822bis A. Aceste lucrări constau in izolarea acestui interval cu plasarea unui dop de ciment deasupra intervalului slab productiv si realizarea unei ferestrei de foraj pentru noua sondă, deasupra dopului de ciment. Aceste lucrări de abandonare se vor executa in baza unui Acord de abandonare obținut de la ANRM. 
Perimetrul în care se vor executa lucrările în sonda 822 bis A Lebăda Vest este amplasat în estul siturilor marine Natura 2000 Marea Neagră (ROSPA 0076), la cca 14 km şi Delta Dunării-zona marină (ROSCI 0066), pe linia de graniță a  estică a acesteia
Platforma de foraj marin este dotată cu utilaje specifice destinate activității de foraj marin şi de echipamente necesare asigurării condițiilor de locuit pentru personalul operator (90 persoane zilnic) de la bord.

Platforma Uranus este dotată cu următoarele echipamente:

( turlă Dreco x 160 ft x 30 ft x 30 ft x 1330 K/ps; 

( motoare principale:2 xEMD x 16 - 645 - E8 x ea; 1 x EMD x 12 - 645 - E8 x ea;                                   

( motor de avarie: 1 x Caterpillar 3408,355HP;

( granic 1 x National - 3000 x dublu tambur 2000HP ;

( masa rotativă 1 x Betca Oil Tools 2P-495;

( capacitate stocare noroi de foraj: 200 t;

( siloz stocare barită: 166 t;

( siloz stocare bentonită: 37 t;

( siloz stocare ciment: 114 m3;

( rezervor apă de foraj: 1.729 m3;

( rezervor apă potabilă: 203 m3;

( rezervor motorină: 496 m3;

( rezervor noroi pe bază de produs petrolier: 233 m3;

( pompe noroi de foraj 3 x Oliwell A1700 - PT 1600 HP;

( site tehnologic/site vibratoare: 3 x Brandt VSM 300

Platforma de foraj marin Uranus generează deversări ale unor diferite tipuri de ape uzate, respectiv ape menajere, ape de santină şi ape uzate tehnologic/drenate.

Descărcarea tuturor materiilor şi materialelor de pe vasele de transport şi aprovizionare la bordul platformei de foraj se va face cu respectarea normelor de prevenire a poluării marine, utilizând echipamente specializate.

    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – proiectul se cumuleaza cu alte sonde din cadrul aceluiasi perimetru de explorare, dezvoltare si exploatare petroliera .

    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – materiale de constructii – agregate minerale in timpul realizarii lucrarilor de forare.
    d)   producţia de deşeuri -  în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de forare; deşeuri rezultate : detritus, fluid de foraj excedentar, ulei uzat mineral, acumulatori uzati,etc..
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice activitatii de forare.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: semnificativ – în timpul lucrărilor de execuţie, pot apare pierderi accidentale de fluid de foraj,  produse petroliere.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): în timpul lucrărilor de execuţie, pot apare pierderi accidentale de fluid de foraj,  produse petroliere.
    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: Platforma continentala a Marii Negre .
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relativa ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: resurse de petrol si gaze.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: municipiul Constanta.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  impactul poate fi local.

    b) natura impactului: posibil semnificativ.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie a lucrarilor, dar si in perioada de functionare impactul asupra mediului poate fi semnificativ, riscul potential de poluare fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje, intensificarea transportului  in zona, intensificarea zgomotului si a vibratiilor, prin activitatile desfasurate este posibila o influenta directa asupra ariilor naturale protejate .   
    e) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de  exploatare nisip si pietris

    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: analizarea impactului cumulat cu alte proiecte existente de acelasi tip.

    h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului, ce vor fi impuse in acordul de mediu. 

II. In conformitate cu decizia  emisă nr. 21776/04.12.2019 de catre ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBRGEA LITORAL, proiectul  nu necesita elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.

      Măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. ………./…………..2019,  emis de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBROGEA LITORAL,  sunt:
· Se vor solicita şi obţine, înainte de începerea lucrãrilor, toate avizele şi autorizaţiile necesare, conform legii.

· Beneficiarul si proiectantul vor urmari indeaproape executarea lucrarilor prevazute in documentatia tehnica de fundamentare, beneficiarului revenindu-i obligatia sa anunte orice modificare fata de prevederile prezentului aviz, cu o saptamana inainte de producerea acesteia.

· Executantul lucrărilor va asigura condiţii ca depozitarea, şi ridicarea deşeurilor solide, petroliere, lubrifianţi şi ape uzate menajere să se efectueze în condiţii conforme cu reglementările MARPOL 73/78, ratificat prin Legea nr. 3/1991. 

· Executantul lucrărilor va stabili măsuri de siguranţă împotriva tuturor factorilor de risc. Acesta va acţiona pentru prevenirea tuturor accidentelor, respectând prevederile planului de urgenţă în caz de poluare cu petrol, conform prevederilor MARPOL 73/78.

· Apele uzate vor fi epurate şi nu se vor evacua în mare decât dacă au un conţinut de hidrocarburi care nu depăşeşte 15 ppm. 

· În cazul producerii unei poluări accidentale, întreaga răspundere din punct de vedere al depoluării zonei şi suportării eventualelor costuri revine beneficiarului şi executantului.

· Beneficiarul va transmite, cu 10 zile înainte de începerea activităţii la Administraţia Naţională Apele Române – Administraţia Bazinală de Apă Dobrogea - Litoral, programul de foraj.

· Avizul de gospodărire a apelor îşi menţine valabilitatea pe toată durata de realizare a lucrărilor, dacă execuţia acestora a început în cel mult 24 de luni de la data emiterii acestuia şi dacă au fost respectate prevederile înscrise în aviz, în caz contrar avizul îşi pierde valabilitatea.

· Dacă pe parcursul derulării investiţiei, apar modificări ale datelor care au stat la baza emiterii prezentului aviz, se va solicita aviz de gospodărire a apelor modificator, conform prevederilor Ordinului Ministerului Apelor si Padurilor nr.828/04.07.2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare, retragere a avizului de gospodărire a apelor, inclusiv procedura de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, aprobarea Normativului de conținut al documentației tehnice supuse avizării, precum și a Conținutului-cadru al Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.

· Dupa finalizarea investiţiei, beneficiarul are obligaţia să solicite şi să obţină autorizaţie de gospodarire a apelor, pe baza unei documentaţii tehnice de fundamentare întocmită în conformitate cu prevederile Ordinul Ministerului Apelor si Padurilor nr. 891/23.07.2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare, retragere a autorizatiei de gospodărire a apelor, precum si a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse autorizarii.

· Nerespectarea prevederilor prezentului aviz atrage răspunderea administrativă după caz, precum şi răspunderea civilă sau penală, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare.

PROIECTUL PROPUS NECESITĂ PARCURGEREA CELORLALTE ETAPE ALE PROCEDURII DE EVALUARE A IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI .
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
       DIRECTOR   EXECUTIV,                                              ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

                   Celzin LATIF                                                         Lavinia  Monica  ZECA                                       
                                                                                           Intocmit , 
Consilier Otilia Liana ISPAS
Nota: redactat in 2(doua)  exemplare.
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