MEMORIU DE PREZENTARE conform Legii 292/2018



TITLUL PROIECTULUI:

EXTINDERE RETEA DE ILUMINAT PUBLIC ZONA STR. I.H.RADULESCU, STR.TUDOR ARGHEZI SI STR. ANDREI MURESANU, COMUNA 23 AUGUST, JUD. CONSTANTA
BENEFICIAR: 
COMUNA 23 AUGUST
CAPITOLUL I.  -Denumirea proiectului
EXTINDERE RETEA DE ILUMINAT PUBLIC ZONA STR. I.H.RADULESCU, STR.TUDOR ARGHEZI SI STR. ANDREI MURESANU, COMUNA 23 AUGUST, JUD. CONSTANTA
CAPITOLUL II.  –Titular
a)  Numele titularului: COMUNA 23 AUGUST, prin PRIMAR MITRANA MUGUR VIOREL; 
b) Adresa poştală: comuna 23 August, str. George Calinescu, nr.50, judet Constanta;
c) Numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail: telefon/fax 0241733018; e-mail: primar@primaria23august.ro  
d) Numele persoanelor de contact: 

- Mitrana Mugur Viorel –PRIMAR; telefon 0241733018


- Frasineanu Bogdan Constantin –responsabil protectia mediului 
CAPITOLUL III.  -Descrierea caracteristicilor fizice ale proiectului

a) Rezumatul proiectului

Prin proiect se propune extinderea retelei de iluminat public in localitatea 23 August, constand in realizarea a trei retele aeriene de iluminat public, pe strazile: Ion Heliade Radulescu, Tudor Arghezi si Andrei Muresanu.

Pozarea cablurilor se va face pe stalpii existenti, in cele 3 zone studiate:

· Zona 1 -strada Tudor Arghezi

· Zona 2 -strada Ion Heliade Radulescu

· Zona 3-strada Andrei Muresanu

Stalpii existenti vor fi echipati cu ansambluri de sustinere (pe stalpii tip SC 10A) si de intindere (pe stalpii tip SC 10E). 
Fiecare stalp va fi echipat cu armaturile de sustinere si vor fi montate corpuri de iluminat (bratari duble de prindere pe stalp) si carje de sustinere a corpurilor de iluminat. Armaturile nou montate sunt confectionate din otel zincat la cald si legate la priza de pamant.
Toate circuitele de iluminat public se vor executa cu cablu de tip fascicol torsadat cu elice vizibila, cu conductoare de aluminiu (4x16mmp) cu izolatie XLPE, montate pe stalpii din beton existenti.
Legatura intre corpurile de iluminat si reteaua JT se va face cu cablu cu 2 conductoare, de tip MYYM-F 2x1,5mmp, cca. 3 m pentru fiecare stalp, conectate la retea cu 3 cleme (una pe faza si doua pe nulul retelei), cu legarea alternativa a corpurilor de iluminat, alternativ la cele 3 faze ale retelei, pentru echilibrarea consumului si neafectarea intregii retele de iluminat public ca urmare a unor defectiuni pe una din fazele retelei.

Se vor utiliza corpuri de iluminat construite cu tehnologie LED, de 30W/230V, eficiente din punct de vedere energetic datorita consumului scazut de energie electrica, precum si datorita asigurarii unui iluminat corespunzator.

Lungimea totala a retelelor de iluminat public nou construite este de 1920 m, cu montarea unui numar de 63 corpuri de iluminat.
Justificarea necesităţii proiectului
Extinderea urbanistica si construirea unor locuinte noi in localitatea 23 August a impus necesitatea realizarii iluminatului stradal pentru asigurarea unor conditii optime de trafic si siguranta in zona strazilor Ion Heliade Radulescu, Tudor Arghezi si Andrei Muresanu. Realizarea proiectului va contribui semnificativ la imbunatatirea circulatiei auto si pietonale pe timp de noapte, sporind gradul de civilizatie si de siguranta in localitate.
Valoarea investitiei

Valoarea totala a investitiei este de 113482.02 lei (fara TVA), din care valoarea prevazuta pentru lucrari de constructii-montaj este de 102052.18 lei (fara TVA).
Perioada de implementare propusa

Durata de realizare a investitiei propuse este de aprox.o luna.

Planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente):

· Plan de incadrare in zona
· Planuri de situatie pentru strazile Tudor Arghezi, Ion Heliade Radulescu si Andrei Muresanu.
· Schemele monofilare pentru distributia energiei electrice pe medie si joasa tensiune.
Descrierea caracteristicilor fizice ale proiectului (elementele specifice caracteristice proiectului propus): 
Proiectul consta in montarea/echiparea stalpilor existenti cu urmatoarele elemente:

· lungime cablu aerian cu elice vizibila 4x16mmp, izolatie XLPE -1920 m
· legaturi de sustinere in aliniament -37 buc.

· legaturi de intindere in aliniament si de capat - 52 buc.

· bratara de fixare pe stalp tip C51 (stalp SC10A) -37 buc.

· bratara de fixare pe stalp tip C52 (stalp SC10E) -26 buc.

· bratara tip EM -63 buc.

· corp iluminat LED 230V/30W -63 buc.

· cablu MYYM-F 2x1,5mmp
-189 m.
Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora:
Pentru realizarea investitiei se vor utiliza urmatoarele materiale: 
· cablu aerian cu elice vizibila 4x16mmp, izolatie XLPE 

· legaturi de sustinere in aliniament 

· legaturi de intindere in aliniament si de capat 

· bratara de fixare pe stalp tip C51 (stalp SC10A) 

· bratara de fixare pe stalp tip C52 (stalp SC10E) 

· bratara tip EM 

· corp iluminat LED 230V/30W 

· cablu MYYM-F 2x1,5mmp,


 conform reglementarilor nationale in vigoare, precum si legislatiei si standardelor nationale armonizate cu legislatia Uniunii Europene. 
Se vor folosi materii prime si materiale achizitionate de pe piata interna, de la distribuitori autorizati.
Utilajele si echipamentele folosite se vor alimenta cu combustibili in statii de distributie carburanti autorizate.
Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: 
Lucrarile necesare pentru realizarea proiectului vor afecta local amplasamentul numai pe parcursul desfăşurării executiei, la un nivel relativ redus de impact. Nu se vor executa sapaturi, echipamentele se monteaza pe stalpii de beton existenti.
Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente: 
Lucrarile se vor efectua pe terenuri aflate in domeniul public al comunei 23 August, in zona stalpilor existenti, amplasati pe cele trei strazi din localitate
Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare: 
Pentru realizarea lucrarilor se vor folosi materii prime si materiale achizitionate de pe piata interna, de la distribuitori autorizati.
- Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport a energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor):
Nu este cazul.
- Alte autorizaţii cerute pentru proiect: 
Pentru realizarea proiectului, prin Certificatul de Urbanism emis de Primaria Comunei 23 August, s-au solicitat urmatoarele avize/acorduri/studii: aviz alimentare cu energie electrica.

CAPITOLUL IV. –DESCRIEREA LUCRARILOR DE DEMOLARE NECESARE
Nu este cazul, nu sunt necesare lucrari de demolare.
CAPITOLUL V. –DESCRIEREA AMPLASARII PROIECTULUI

- Distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa 22/2001Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. : 
Nu este cazul.
- Localizarea amplasamentului in raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizata, aprobata prin Ordinul ministrului culturii si cultelor nr.2314/2004, cu modificarile ulterioare si repertoriului arheologic national prevazut de Ordonanta Guvernului nr.43/2000 privind protectia patrimoniului arheologic si declararea unor situri arheologice ca zone de interes national, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare:
Extinderea retelei de iluminat public pe cele trei strazi din comuna 23 August nu va avea impact asupra obiectivelor apartinand patrimoniului istoric si cultural, deoarece acestea nu sunt prezente in amplasamentul proiectului.
- Localizarea proiectului:
Proiectul este amplasat în intravilanul localitatii 23 August, comuna 23 August, județ Constanța – strada Ion Heliade Radulescu, strada Tudor Arghezi si strada Andrei Muresanu.
Străzile fac parte din domeniul public al comunei 23 August, conform HCL nr.4/30.01.2019.
Proiectul propus nu intra sub incidenta OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, aprobata cu modificarile si completarile ulterioare. 
- Vecinătăți:
Comuna 23 August este situată in zona central-estica a judetului Constanta, la o distanță de cca.30 km de Municipiul Constanța, fiind traversata de DN 39 care leaga Constanta de Mangalia. Cele trei strazi fac parte din domeniul public al comunei 23 August.
- Destinatia constructiei existente: nu este cazul.
- Detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare: nu este cazul.
CAPITOLUL VI. –Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, in limita informatiilor disponibile
(A) Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu:
a) Protecţia calităţii apelor:
Pe amplasamentul proiectului nu exista corpuri de apa de suprafata. 
Pe toata perioada realizarii lucrarilor vor fi adoptate tehnici de constructie moderne si vor fi adoptate masuri adecvate astfel incat sa nu existe emisii de materiale poluante. 

Materialele utilizate pentru realizarea lucrarilor si deseurile generate vor fi depozitate in spatii special amenajate. 
b) Protecţia aerului: 
Realizarea lucrarilor de pozare a cablurilor si montarea echipamentelor pe stalpii de beton existenti nu va avea impact semnificativ asupra calitatii aerului din amplasamentul proiectului. 
Vor fi utilizate tehnologii si utilaje moderne, astfel incat emisiile de poluanti atmosferici sa fie reduse. Se vor utiliza corpuri de iluminat cu tehnologie LED, eficiente din punct de vedere energetic, cu consum scazut de energie electrica.
c) Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
Realizarea lucrarilor va crea un oarecare disconfort persoanelor care locuiesc in zona, insa acesta va fi pe o perioada scurta de timp. Vor fi respectate orele legale de odihna, iar nivelul zgomotului se va integra in limitele prevazute in STAS 10009/2017.
d) Protecţia împotriva radiaţiilor:
Nu este cazul.
e) Protecţia solului şi a subsolului:

Realizarea lucrarilor nu va avea impact semnificativ asupra solului. Nu vor exista emisii poluante care sa afecteze calitatea solurilor din amplasamentul lucrarilor sau din vecinatatea acestora. 
f) Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:
Implementarea proiectului nu va avea niciun fel de impact asupra ecosistemelor. 
g) Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:
Lucrarile se vor desfasura in intravilanul localitatii, pe cele trei strazi care fac obiectul proiectului. Prezenta fronturilor de lucru si eventualele restrictii de circulatie pot contribui la crearea unui usor disconfort atat pentru populatia locala, cat si pentru persoanele care tranziteaza zona analizata. 
La finalizarea lucrarilor va fi inregistrat un impact pozitiv asupra populatiei datorita imbunatatirii conditiilor de trafic si cresterii gradului de siguranta, in special pe timpul noptii. 
h) Prevenirea si gestionarea deseurilor generate pe amplasament in timpul realizarii proiectului/in timpul exploatarii, inclusiv eliminarea:
- lista deseurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei europene şi naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate

In urma lucrarilor pentru realizarea proiectului, pot rezulta urmatoarele tipuri de deseuri:
· deseuri metalice feroase cod 17 04 05

· deseuri sarma aluminiu cod 17 04 02

· deseuri material plastic cod 17 02 03
· deseuri de ambalaje hartie si carton 15 01 01

· deseuri de ambalaje de plastic 15 01 02  
    - programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate:

• organizarea colectarii deseurilor, in vederea valorificarii prin societati autorizate;

• instruirea personalului privind colectarea selectiva a deseurilor; 
• instruirea personalului privind reducerea deseurilor generate;

• sunt interzise lucrari de intretinere/reparatii utilaje si mijloace de transport materii prime si materiale.
    - planul de gestionare a deşeurilor:

Stocarea/depozitarea temporara a deșeurilor rezultate din lucrări se va face controlat, pentru a nu genera impact asupra mediului, respectând prevederile Legii 211/2011 privind regimul deșeurilor. 
Deșeurile rezultate din lucrări vor fi gestionate de către constructor care are următoarele obligații : 
• să gestioneze deșeurile rezultate în urma lucrărilor în conformitate cu cerințele legale in vigoare privind regimul deșeurilor și în conformitate cu prevederile din caietul de sarcini; 

• să ia măsurile necesare de reducere la minim a cantităților de deșeuri rezultate; 
• să nu abandoneze deșeurile, sa nu amestece diferitele categorii de deseuri și să le depoziteze numai în locuri special amenajate; 
• să gestioneze deșeurile și materialele rezultate până la predarea acestora; 
• deșeurile industriale reciclabile (metalice feroase, metalice neferoase) se predau la firme autorizate în vederea valorificării.
i) Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:
- substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse: nu este cazul.
- modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei: nu este cazul.
(B) Utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii
Lucrările nu implică folosirea materialelor locale. Toate materialele necesare realizării obiectivului vor fi aduse pe amplasament pentru a fi puse în operă. 

Nu vor fi utilizate resurse naturale din zonă (pământ, apă din lacuri/bălţi sau apa din pânza freatică).

Nu sunt afectate habitatele vieţuitoarelor din zonă. 

CAPITOLUL VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect
· impactul asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului, folosintelor, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, zgomotelor si vibratiilor, peisajului si mediului vizual, patrimoniului istoric si cultural si asupra interactiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adica impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu si lung, permanent si temporar, pozitiv si negativ);
Investiția se va realiza in intravilanul localitatii 23 August si nu va afecta zone sensibile. Pe perioada lucrarilor va exista un impact de intensitate scazuta si de scurta durata asupra factorilor de mediu. 

Depozitarea materialelor se va face controlat in zone special amenajate, iar deșeurile rezultate din lucrări se vor preda societăților autorizate in vederea valorificării. 

Se va acorda o atenţie deosebită respectării legislaţiei privind protecţia mediului.
     - extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate): impact redus doar pe amplasamentul in cauza, pe perioada executiei lucrarilor;

- magnitudinea şi complexitatea impactului: redusa;
- probabilitatea impactului: redusa;

         
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: redusa;





- măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului: nu este cazul;










     - natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul.
-impactul cumulativ : la impactul redus al lucrarilor, se poate adauga un impact cumulativ al zgomotului, de la fluxurile de trafic existente in zona. 
Zona este intravilan si este locuita. 
CAPITOLUL VIII. – Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu, inclusiv pentru conformarea la cerintele privind monitorizarea emisiilor prevazute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea in vedere ca implementarea proiectului sa nu influenteze negativ calitatea aerului in zona.
CAPITOLUL IX. –Legatura cu alte acte normative si/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:
A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele):

Proiectul se incadreaza in Anexa 2 din Legea 292/2018, la pct.10, lit.b si pct.13, lit.a.
Proiectul nu intra sub incidenta OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice si nici sub incidenta Legii apelor nr.107/1996.

B. Se va menţiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.

Primaria Comunei 23 August a eliberat Certificatul de urbanism nr.299 din 21.10.2019 in vederea obtinerii autorizatiei de construire, in temeiul prevederilor Legii 50/1991 cu modificarile si completarile ulterioare.
CAPITOLUL X. –Lucrari necesare organizarii de santier

- Descrierea lucrarilor necesare organizarii de santier 
Lucrarile de realizare a iluminatului public stradal nu necesita lucrari speciale pentru organizarea de santier, doar marcarea zonei, din punct de vedere al sigurantei circulatiei.
- Localizarea organizarii de santier

Nu este cazul.
- Descrierea impactului asupra mediului a lucrarilor organizarii de santier
Nu este cazul.
-Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu in timpul organizarii de santier

Nu este cazul.
- Dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu

Se vor lua toate măsurile necesare pentru colectarea şi depozitarea în condiţii corespunzătoare a deşeurilor generate în perioada de realizare a proiectului şi de a se asigura că operaţiunile de colectare, transport, eliminare sau valorificare să fie realizate prin firme specializate şi autorizate.

CAPITOLUL XI. –Lucrari de refacere a amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii, in masura in care aceste informatii sunt disponibile

· lucrarile propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investitiei, in caz de accidente si/sau la incetarea activitatii –nu este cazul.
· aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale - Eventualele scurgeri accidentale de produs petrolier de la utilajele utilizate, vor fi indepartate cu material absorbant din dotare;
· aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalatiei –nu este cazul.
· modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului –nu este cazul.
CAPITOLUL XII. –Anexe –piese desenate




                                                                    Intocmit,
                      






Eco Mediu Solution SRL








      ing.Elena Borcan
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