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                                                      Decizia initiala de incadrare

         Nr.  36  din   25.04.2024

Ca urmare a notificării adresate de PIRLEA LAURENTIU CRISTIAN, înregistrată  la APM Constanta cu nr.4469/02.04.2024, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. nr.43/2020 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 24.04.2024 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: * PLAN URBANISTIC ZONAL –  INTRODUCERE IN INTRAVILAN SI PARCELARE TEREN IN VEDEREA CONSTRUIRII (LOCUIRE SI DOTARI AFERENTE)*, in com.Corbu, parcela A 538/8, jud.Constanta, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu. 

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta L292/2019, anexa 2,  la pct. 10, lit.b;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.

Obiectul prezentului PUZ il constituie studierea unui teren in suprafata   de 5000  mp( parcela A538/8 lot 1 ( alee de acces ) +lot 2+ lot 3 + lot 4) si zona imediat  limitrofa acesteia , un total de cca 15 600 mp, si determinarea conditiilor in care acest teren poate fi introdus in intravilan  cu destinatia de < ansamblu rezidential >  si parcelat in loturi pentru constructia de locuinte (permanente sau sezoniere ) si dotari aferente zonei de locuit.
Bilanţul teritorial se prezintă astfel: 
                    EXISTENT         
    PROPUS 
- TEREN  AGRICOL              5000    MP-100%             100%

- LOTURI  LOCUINTE                                     

& DOTARI  ADIACENTE                                  3600 MP  -     72 %

din care CONSTRUCTII  max                            1440    MP  -   28,8%

              SPATII VERZI minim                          1080 MP  -     21,6 %

- CIRCULATII ( CAROSABILE & PIETONALE )   1400    MP -     28%

 inclusivSPATIU VERDE AMENAJAT ADIACENT DRUM               

TOTAL SUPRAFAŢA STUDIATĂ
                           5 000  mp

Alimentarea cu apa se va realiza din sistemul de alimentare cu apa al localitatii.

Deversarea apelor uzate, se va face in reteaua de canalizare a localitatii.

Pana la realizarea canalizarii centralizate de catre primarie, se vor proiecta bazine vidanjabile impermeabilizate

Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de 26.03.2024 si  29.03.2024 in ziarul Jurnalul.

În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de 24.05.2024.

                                                     Anunţ public:

„ PIRLEA LAURENTIU CRISTIAN, titular pentru * PLAN URBANISTIC ZONAL –  INTRODUCERE IN INTRAVILAN SI PARCELARE TEREN IN VEDEREA CONSTRUIRII (LOCUIRE SI DOTARI AFERENTE)*, in com.Corbu, parcela A 538/8, jud.Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data 24.04.2024, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului.” 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

           DIRECTOR EXECUTIV,                                              ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                 Celzin LATIF                                                              Lavinia Monica ZECA     
                                                                                                                     Întocmit,

                                                                                                Consilier Mădălina MOGA
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