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                         Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
           Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



  DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE ( proiect)  
Nr. 10651RP din 09.03.2020   
                       Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  BLUE  BEACH  S.R.L., cu sediul  in municipiul Constanta, str. aleea Lirei, nr. 35B, parter, ap.11, judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 10651RP din 08.10.2019, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
          Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 25.02.2020 că proiectul:                                      CONSTRUIRE  ANSAMBLU  CU  FUNCTIUNI  PENTRU  TURISM, APARTAMENTE DE VACANTA, LOCUINTE   PERMANENTE, AMENAJARI  ALE SPATIILOR PUBLICE, SEMIPUBLICE SI PRIVATE, amplasat in municipiul Constanta, str. Aleea Lamia, nr. 8 ( careul C2, lot 33),  judetul Constanta, se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10, lit.  b) ;
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus intra sub incidenţa prevederilor art. 48  lit. b) din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Prin proiect se propune construirea unui  imobil cu regim de inaltime P+8E, cu functiuni pentru turism, apartamente de vacanta, locuinte permanente; 2 restaurante ( de 143 si 134 locuri); 87 apartamente si 9 piscine. 
La parter – restaurante.  

La etajele 1-8 apartamente de vacanta si locuinte permanente.
Vecinatatile terenului sunt:

NORD –  trotuar  si str. proiectata
EST – plaja Mamaia  

SUD -  teren proprietate publica a municipiului Constanta 

VEST –  str. pietonala proiectata 
Coordonatele Stereo 70 ale obiectivului:

	Nr. pct.
	Coordonate puncte de contur

	
	X [m]
	Y [m]

	1
	789141.150
	314108.650

	2
	789173.080
	314110.370

	3
	789172.060
	314055.520

	4
	789141.800
	314053.900

	5
	789121.870
	314052.820

	6
	789118.930
	314107.460


Accesul pe aleea Lamia  se face din aleea Siracuza.
Conform Certificatului de Urbanism, indicatorii urbanistici conform documentatiei de urbanism PUZ aprobat prin HCL nr. 121/2003 – Zona Nord, UTR 29, Careul C2 sunt:

Lotul 33 – 2858,00 mp;

POT avizat – 40-70%;

POT actual – 0%;

CUT avizat – 4;

CUT actual – 0;

Regim de inaltime – P+8E;

Functiuni – alimentatie publica, locuinte de vacanta, si locuinte colective.

BILANTUL TERITORIAL:

· Suprafața totala teren  = 2858 mp;

· Suprafața construită propusa la sol =  1787,43 mp;

· Suprafața desfășurată propusa =  11429,10  mp;

· Rh = P+8E;
· POT propus = 40-70 %;

· CUT propus  = 4

Conform HCJ nr. 152/22.05.2013 din totalul de 1450 mp spatii verzi amenajate (gazon) aprox. 860 (30% din suprafata terenului) mp vor avea stratul de pamant suficient de inalt pentru plantare arbori si arbusti.

La nivelul parterului se vor planta cate 1 arbore la 150 mp si se vor amenaja toate spatiile adiacente publice pana la aliniamentele proiectate.

La etapa de realizare se va intocmi un proiect detaliat/specializat de peisagistica pentru amenajarea/mentenanta spatiilor verzi propuse.

In partea de S-V a terenului se va amenaja o platforma ingropata pentru depozitarea deseurilor menajere. Aceasta consta in platforma automata de ridicare-coborare oentru 4 pubele de 1100 litri: gunoi menajer, plastic, sticla si hartie.

· 69 locuri de parcare pentru spatii cu functiunea de alimentatie publica

· 112 locuri de parcare pentru spatii cu functiunea de locuinte
Alimentarea cu apa se va realiza din  reteaua de alimentare cu apa a socieatii RAJA S.A..

Evacuarea apelor uzate menajere se va realiza  prin racordarea  la  retaua de canalizare  locala  din zona .

Alimentarea cu energie electrica se va realiza din reteaua nationala.

Energia termica  se va realiza prin  racordare la reteaua de gaze naturale oraseneasca.
    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate –  alte proiecte din zona.

    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire, ce vor fi gestionate conform Legii nr. 211/2011 privind regimul deseurilor, republicata, cu completarile si modificarile ulterioare: în perioada lucrărilor rezultă deşeuri specifice activităţii de construire: 
15 01 01 ambalaje de hârtie și carton 

15 01 02 ambalaje de materiale plastice 

17 05 04 pământ și pietre, altele decât cele specificate la 17 05 03 

17 04 11 cabluri, altele decât cele specificate la 17 04 10 

17 01 01 Beton 

17 01 02 Cărămizi 

17 01 07 amestecuri de beton, cărămizi, țigle și produse ceramice, altele decât cele specificate la 17 01 06

20 01 01 hârtie și carton 

20 03 01 deșeuri municipale amestecate 
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): lucrarile nu implica utilizarea unor substante sau tehnologii care sa prezinte risc de contaminare si poluare a aerului.

    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor:  conform C.U. nr. 2868/30.07.2019, emis de Primaria  municipiului Constanta; teren aflat in intravilanul municipiului Constanta;
-   folosirea actuala a terenului: teren liber conform mentiunii din extras de carte funciara nr. 218682/19.06.2018;
-  destinația terenului stabilita prin planurile de urbanism si amenajarea teritorului aprobate: 
· conform plansa reglementari aferenta PUZ aprobata cu HCL nr. 121/24.05.2013 – ZONA NORD, UTR 29, CAREUL C2; functiuni pentru turism, apartamente de vacanta, locuinte permanente conform regulament; 
· conform RLU aferent PUZ aprobat cu HCL nr. 121/24.05.2013 – ZONA NORD, UTR 29, CAREUL C2.
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: zona costiera a Marii Negre.
        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul..
        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: amplasamentul se situeaza la o distanta de aproximativ 265 m fata de limita sitului ROSPA0057 Lacul Siutghiol si la aproximativ 75 m fata de limita sitului ROSPA 0076 Marea Neagra .
        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: municipiul Constanta.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic:  zona  de protectie a sitului arheologic subacvatic delimitat  conform Listei monumentelor istorice anexa la Ordinul Ministerului Culturii 2.828/.2015 al Ministerului Culturii si Patrimonului cultural national: Situl arheologic subacvatic – in lungul litoralului, platforma continentala a litoralului romanesc al Marii Negre,  Cod  CT-I-s-A-02561  LMI 2015 .
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  impactul poate fi local.

    b) natura impactului: posibil semnificativ.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului poate semnificativ, riscul potential de poluare fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti de la vehicule si utilaje, intensificarea transportului in zona, emisii semnificative de pulberi, intensificarea zgomotului si a vibratiilor. 

    e) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construire.

    g) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    h) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
Proiectul propus necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului .
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

       DIRECTOR   EXECUTIV,                                              ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

                   Celzin LATIF                                                         Lavinia  Monica  ZECA                                       
   




                                                                                  Intocmit,

 








Consilier Otilia Liana ISPAS
Nota: redactat in 2(doua)  exemplare.
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANŢA

Adresa: strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532

E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717
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