                                                        FORBELLKIDS    SRL

     MEMORIU DE PREZENTARE 

I. Denumirea proiectului:  Infiintarea unei plantatii de NUC
II. Titular:
- numele : SC.FORBELLKIDS.SRL
- adresa poștală: Valu lui Traian,Str.Transilvaniei, Nr.5A, lot 2, Constanta
- numărul de telefon: 0733691207; adresa de e-mail : flor_neg@yahoo.com

- numele persoanelor de contact: Neagu Doina Manuela – administrator 
 
III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:
a) un rezumat al proiectului; 


Proiectul propus prevede infiintarea unei plantatii de nuc in comuna Ciocarlia,  parcela A397/46 Jud Constanta, inclusiv alimentarea cu apa( realizat prin foaj) necesar pentru irigarea plantatiei, precum si realizarea unei  lagune in care se va acumula apa din subteran, apa necesara pentru sistemul de irigare prin picurare. Plantatia mai este prevazuta cu o statie de pompare ( camera tehnica), o platforma tehnica si ingradirea intregii planatii cu plasa innodata (pentru prevenirea patrunderii  animialelor in incinta plantatiei) si spalieri .

         Suprafata de teren destinata plantatiei  de nuc este de 60000 mp( plantatia efectiva de 50641 mp),  se vor planta in sistem intensiv cu un numar de 2067 nuci, cu o distanta intre randuri de 7 m iar intre pomi de 3,5 m. Directia randurilor va fi NV-SE. Platatia va fii imprejmuita cu gard de protectie cu o lungime de 2356 ml.

In incinta se va mai contrui:    - platforma tehnica  -1170 mp;




            - bazin de stocare a apei; 

Limita superioara a lagunei va fi de 1.5 m fata de nivelul solului. Capacitatea de stocare a bazinului va fi de 2400 mc. Laguna va fi hidroizolata cu memrana hidroizolata. Grupul de pompare va fii compus din doua pompe de suprafata care preia apa din bazinul de stocare a apei prin conducta principala de distriutie la capetele de randuri. Grupul de pompare va avea urmatoarele caracteristici : Q= 4mc/h, H=40mCA, P=2.5kW. 




           - drumuri tehnologice care face accesul de la drumul de acces in livada si platforma tehnologica ;




           - un put forat la adancimiea de 70m care va fi aplasat in incinta unitatii de pompare si care va fi echipat cu pompa sumersibila cu hidrofor. Actiunea de la putul forat la bazinul de stocare se va face din tub  PHDE de Dn63 mm, Pn6 cu o lungime de 2-5 ml.




           - sistem de irigare;

Sistemul de irigare si fertilizare a plantatiei de nuc va fi cu picurare prin conducte de plastic. Udarea se va face localizat cu o ciuperca de picurare intre doi pomi la o distanta de 1.75 m una fata de alta .




           - reteaua de distributie principala a apei pana la capetele randurilor de nuci dein PEHD Dn63-90mm (L= 286 m) 

b) 


          - liniile de picurare din PEHD Dn 20-40 mm montate suprateran vor fi de-a lungul randurilor ( l= 7196 m) iar sistemul de filtrare va fii automatizat .

c) justificarea necesității proiectului;


In acest moment, zona studiata se remarca prin lipsa de arii pomicole( pivezi). Pomii crescuti fac  parte din flora spontana, crescuta haotic, fara valoare decorativa. Terenul nu este amplasat intr-o zona cu risc de inundatii, alunecari de teren sau intr-o zona de rezervatii naturale protejate.

d) valoarea investiției - Valoarea investitiei: 278685 Euro
e) perioada de implementare propusă;

    Imediat dupa obtinerea autorizatiei de construire
f) planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);

       Terenul propus pentru realizarea investitiei este situat in intravilanul comunei Ciocarlia jud.Constanta cu numar cadastral 102085 in parcela A397/46, pe partea stanga a DN 3 cu deschidere de 55.3 ml.

g) Terenul, propiretate lui Neagu Doina Manuela si Neagu Florian arendat catre SC.Forbellkids.SRL pe o perioada de 20 ani cu posibilitare de extindere, avand o suprafata totala din acte de 60000 mp , conform act de arendare Nr.247 din 27.06.2018 inregistrat la Consiliul Local Ciocarlia.

h) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele).

1) profilul si capacitateile de productile a nucii 

a) Profilul proiectului : Plantatie pomicola din specia NUC.

b) Productiile de nuc: in primiii 4 ani de existaneta a plantatiei se are in vedere formarea coroanei, in  cel de al 5-lea an  se prevede o productie de 4kg de nuca in verde pe fiecare pom, ajungand ca in al 10 lea an sa preconizam o productie intre 15 si 15 kg de nuca uscate pe fiecare pom.

2) descrierea instalatiei si a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament.

Se propune realizarea unei plantatii de nuci cu suprafata de 60000 mp compusa din 2064 bucati nuci , o platforma tehnologica de 350 mp, si statia de pompare (  camera tehnica ) cu o suprafata de 20 mp , un put de extractie a apei pentru irigare aflat in camera tehnica dar si un bazin de storae a apei de 2400 mc ( laguna) .

Strucrura de rezistenta a camerei dehnice este tip cadre de beton turnat monobloc. Inchiderile exterioare sunt din ziduri de BCA tip Porotherm cu grosimea de 20 cm. Acoperisul este  de tip sarpanta cu invelitoare de tigla metalica.

a) Pe amplasamentul sudiat ( camera tehnica ) se propune un put forat pentru alimentarea cu apa a imobilului. Gaura sonedei are diamentrul de 222 mm in care se introduce un tob de coloana de PVC cu doametrul de 140 mm. Adancimea putului va fii de 70 ml. Forajul va fii echipat cu o pompa submersibila tip JAP 100m cu urmatoarele caracteristici Q=1.5 mc/h, H=24mcA P=0.75 kW iar debit de 0.2 l/s. 

b) Apa obtinuta prin intermediul putului forat satisface necesitatile plantatiei, nu necesita epurarea si nu influenteaza calitatea resurselor de apa. Pentru alimentarea livezii cu energie electrica se prevede un generator de curent de 7 kW/h  cu pornire/ oprire automata, fiind utilizat doar pentru functionarea pumpelor. 

Lucrarile  la plantatie se vor desfasura astfel: 

- organizarea de santier prin stabilirea si contractarea furnizorilor de materiale si servicii.


- lucarile de trasare a constructiei si imprejmuire a planatiei,

- lucrari de sapare mecanizata si manuala,

- fixarea stalpilor de gard la o adancime de 60 cm data de nivelul terenului,

- intindrea plasei innodate( pentru protectie  animale ) si fixarea ei pe spalieri,

- realizarea forajului  de put in locul unde se va construii camera tehnica 

- montarea armatura executat in prealabil in statiile producatorului ,

- cofrarea fundatiei,

- turnarea betonului de fundatie,

- zidire ,

- montarea ferestrelor din pvc,

- tencuielile exterioare cu aplicarea finisajului,

- realizarea instalatiilor electrice si de irigare in incinta camerei tehnice.

- saparea bazinului de acumulare de apa 

- izolarea  bazinului cu folie EPDM

- imprejmuirea bazinului cu plasa de protectie ,

- scarificarea  terenului la o adancime de 0.4m urmata de arat si discuit,

- pichetarea si saparea gropilor pentru puieti  40/40 cm

- plantarea propiu - zisa

- pregatirea subterana si supraterana a instalatiilor de irigat (conducta  PEHD de 63-90 mm pentru subteran , iar PEPD de 30 mm suprateran)                                                          
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                      Model de bazin cu folie EPDM
3) descrierea proceselor de productie ale proiectului propus, in functie de specificul investitiei, produse si subproduse, marimea si capacitatea. 

Procesul de productie are loc dupa o perioada de minim 5 ani  in care se are in vedere formarea  coroanei fiecarui nuc, dupa care productia pe fiecare nuc oscileaza de la an la an ( umiditate, fertilizari foliale –naturale, taierile in uscat si in verde…) astfel incepand cu anul 5 cu o productie de 3 kg de nuca in verde pe pom si o productie in anul 10  de 15-25 kg de nuca in verde pe fiecare pom.

Subprodusele plantaiei consta in  procesarea nucii in miez precum si in ulei de nuca presat la rece  .

4 Material prime , energia si combustibilii utilizati,cu modul de asigurare a acestora

Energia utilizata in vederea bunului mers al plantatiei sunt : energia electrica procurata de la reteaua electrica ENEL  si combustibilul pentru utilajele agricile – in speta motorina procurata de la statiile PECO .
5 Racordarea la retele utilitare existente zona

In present pe amplasamentul analizat nu exita utilitati. 

Amplasamentul plantatiei  de nuc va fi  racordat la utilitatile: enegie electrica din sistemul nationl  si alimentare cu apa dintr-un put fort.

6    Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei

In urma lucrarilor de plantare, ingradire, forare si construcie a unitatii de pompare, plantatia nu va suferii din cauza celor mentinute anterior.  Dupa ce plantatia nu va mai fii profitabila (cca100 ani) se va aduce la cunostinta intitutiilor abilitate urmand ca demararile de refacere a terenului la forma initiala se fie conform legii in vigoare din aceea perioada.

Se va avea in vedere si intinerirea plantatie dup ace acesta nu va mai fi productiva.

7 Cai noi de access sau schimbari a celor existente.

Nu sa inetervenit in constructia nici unei noi cai de acces, accesul se face conform Urbanismului din drumul agricol deja existent.

8 Resursele natural folosite in constructive si functionare.

a) Resursele natural folosite in constructive: piatra,  pietris, ciment si nisip folosite la constructia camerei tehnice (camera de pompare)

b) Resurse natural folosite in vederea functionarii : apa subterana 

9 Metodele folosite in constructie/ demolare

a) Metodele folosite in constructie: excavatul (bazinn acumulare apa), foraj (pentru efectarea putului in vederea acumularii cu apa), constructia clasica de ridicarea platformei tehnologica si a camerei tehnice.

b) Pentru demolare -  nu este cazul intrucat pe deten nu se afla nici o constructie-teren agricol

10 Planul de executie, cumprinzand faza de constructive,punerea in functiune,exploatare, refacere si folosirea ulterioara.

11 Relatia cu alte proiecte existente sau planificate.

Nu exista 

12 Detalii privind alternative care au fost luate in considerare

Nu sunt alte alternative

13 Alte activitati care pot aparea ca urmare a proiectului.

Nu exista alte activitati

IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:
Pentru realizarea proiectului propus nu sunt necesare lucrari de demolare. Terenul este liberde constructii.

V. Descrierea amplasării proiectului:

Terenul propus pentru realizarea investitiei este situat in intravilanul comunei Ciocarlia jud.Constanta cu numar cadastral 102085 in parcela A397/46, pe partea stanga a DN 3 cu deschidere de 55.3 ml. Coordonatele care delimiteaza suprafata de teren sunt :  la Nord 1)293372.408   2)293287.774   3)292400.553  4)292440.553  si la Est : 1)759924.539  2)759917.464   3)760534.827   4)760572.961 conform planului de Extrasului de carte funciara  nr .102085 

Distanta fata de granite pentru proiectele care cad sub incinta Conventiei privind evaluarea impactului asupra mediului in context transfrontaliera adoptata la ESPO la 25 Februarie 19191, ratificata prin legea nr.22/2001:  nu este cazul

Hartii , fotografii ale amplasamentului care pot oferi informatii privindcaracteristicile fizice ale mediului atat naturale cat si artificialesi alte informatii : 


- folosintele actuale si planificate ale terenului atat pe amplasament cat si pe zone adiacente acesteia : suprafata de teren pe care se realizeaza livada este sutuata in exptavilanul comnunei Ciocarlia , Judetul Constanta . Destinatia acesteia aprobata  prin Certificat de Urbanism nr 30 din 10.07.2019

- politici de zonare si de folosire a terenului : nu este cazul 

- areale sensibile : nu este cazul .

Utilizarea existenta a terenlui : terenul studiat este in extravilanul  comunei Ciocarlia si are  destinatie agricola in baza Extrasului de carte funciara  nr .102085 (pg.2)


Realizarea abundenta a resusrselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora : nu este cazul .
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:

Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu:

Functie de intensitatea si durata ei, poluarile  specifice sunt :

1. Poluare manifestata pe durata lucrarilor de executie

Acest tip de poluare are caracter temporar. In categoria surselor de poluare specifice perioadei de executie sunt incluse:

a) Surse liniare: reprezentate de traficul zilnic desfasurat de la bazele de productie

la fronturile de lucru si in cadrul santierului;

b) Surse de suprafata: reprezentate de functionarea utilajelor in zona fronturilor

de lucru;

c) Surse punctiforme: reprezentate de functionarea echipamentelor in cadrul bazei

de lucru, respectiv a buldoescavatorului, a basculantelor si a tractorului agricol. Referitor la impactul exercitat in perioada de constructie (identificarea surselor, estimarea impactului si masurile de protectie), mentionam ca cele prezentate in cadrul acestui document sunt informatii cu caracter general. Impactul va fi influentat direct de tehnologiile, utilajele, echipamentele, vehiculele de transport pe care le va utiliza Constructorul, de modul in care se va organiza. 

2. Poluare cronica manifestata in perioada operationala, ca urmare a desfasurarii traficului zilnic. Nivelul de poluare in perioada operationala poate atinge diferite intensitati in functie de volumul si tipul traficului desfasurat- pentru o scurta perioada de timp (maxim 2 luni) .
3. Poluarea accidentala, ca rezultat al accidentelor de circulatie in care sunt implicate autovehicule ce transporta pamantul colectat in urma saparii bazinului de colectare apa sau alte produse toxice sau corozive.

Aceste substante prin dispersia rapida in mediu pot degrada straturi acvifere, pot schimba calitatea lacurilor, iazurilor sau chiar a apelor curgatoare, de asemenea pot afecta solul si subsolul.

4. Poluare sezoniera reprezinta reprezinta totodata un rezultat al lucrarilor executate pentru mentinerea circulatiei in conditii de siguranta pe perioada iernii, pe drumurile cu polei si gheata.
a) protectia calitatii apelor : 

Surse de poluanti pentru ape, locul de evecuare sau emisolul 


In perioada de constructie Surse de poluare

In perioada de executie a lucrarilor de executie, sursele posibile de poluare a apelor pot fi urmatoarele:

1)  Executia propriu-zisa a lucrarilor;

  
2)  Traficul din santier rezultat din circulatia vehiculelor grele pentru transport de

materiale, si personal la punctele de lucru, utilajele;

3) In perioadele ploioase, poluantii din aer sunt transferati in ceilalti factori de

mediu (apa de suprafata si subterana, sol, etc.).

Masuri de protectie a mediului:

1)  Organizarea de santier nu va fi amplasata in apropierea cursurilor de apa;

2)  Pentru Organizarea de santier se va proiecta un sistem de colectare a apelor

Menajere (WC). Apele colectate pot fi introduse in bazine etanse vidanjabile. Apele tehnologice rezultate in urma proceselor pot necesita o preepurare locala, in instalatii de tip decantor ..

In perioada de functionare sursele de poluare sunt:

Sursele de poluare ale apei sunt apele meteorice care spala platforma tehnologica

antrenand substantele poluante depuse pe aceastea.

b)   protecția aerului:

1) sursele de poluanți pentru aer, poluanți, inclusiv surse de mirosuri;

În perioada derulării proiectului principalele surse de poluare sunt procesele de ardere a combustibililor utilizați pentru deplasarea mijloacelor de transport, principalii poluanți fiind în acest caz SOx, NOx, CO, particule în suspensie, compuși organici volatili etc.
        
De asemenea, lucrările propriu-zise de realizare a proiectului pot determina în această perioada o creștere a cantităților de pulberi în zona amplasamentului, cum ar fi :lucrări de excavare a pământului, împrăștierea sau compactarea lui, manipularea materialelor de construcții, amenajarea drumurilor din interiorul livezii.
2) instalațiile pentru reținerea și dispersia poluanților în atmosferă;

Apele pluviale si apele uzate menajere si tehnologice vor fi colectate si epurate inainte de deversarea intr-un curs de apa, epurarea va asigura incadrarea in limitele stabilite de H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea normelor privind descarcarea in mediul acvatic a apelor uzate si H.G. nr. 352/2005 privind modificarea si completarea HG 188 /2002 .
Stocarea carburantilor si a produselor chimice se va face in rezervoare etanse, astfel

incat sa nu se produca pierderi. Etanseitatea lor se va verifica periodic. 

Masuri pentru protectia aerului

a) Se recomanda ca organizarea de santier si baza de productie sa nu se amplaseze in

apropierea zonelor locuite;

b) Se recomanda adoptarea unor tehnologii mai putin poluante, folosirea unor statii de

mixturi asfaltice si de betoane dotate cu instalatii de epurare a gazelor evacuate in

atmosfera si de retinere a prafului;

c) Se va monitoriza periodic calitatea aerului in incinta unde functioneaza statiile si la

limita incintei. 

Masuri pentru protectia florei si faunei

a) Se recomanda amplasarea unor bariere fizice, pentru a nu afecta si alte suprafete

decat cele necesare constructiei.

b) Terenurile ocupate temporar de organizarea de santier, baza de productie sau in alte

scopuri trebuie redate in circulatie si/sau puse la dispozitia organelor locale pentru

alte utilitati, respectand legislatia in vigoare.

 
    c ) protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor:
1) sursele de zgomot și de vibrații;

In perioada realizării investiției se va înregistra o creștere a nivelului de zgomot în zona amplasamentului, determinată în principal de :

2) intensificarea traficului în zona, ca urmare a aprovizionării șantierului cu materiale, echipamente și utilaje;

3) executarea anumitor lucrări de construcții în șantier, care presupun producerea unor zgomote de intensitate mai mare;

4) lucrări de încărcare-descărcare a materialelor de construcții.
În perioada funcționării obiectivului, principalele surse de zgomot pot fi determinate maxim doua tractoare. 

Amenajările și dotările pentru protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor;

Datorita tematicii livezii, nu este cazul de protectie impotriva zgomotului si vibratiilor.

d) protecția împotriva radiațiilor:

1)  sursele de radiații

Nu este cazul.

2) amenajările și dotările pentru protecția împotriva radiațiilor;

Nu este cazul.

e) protecția solului și a subsolului:

1) sursele de poluanți pentru sol, subsol, ape freatice și de adâncime;

Atât în perioada execuției lucrărilor de construcție, cât și în perioada funcționării obiectivului, principalele surse de poluare a solului ar putea fi reprezentate de :

  
 - scurgeri accidentale de produse petroliere, fie de la mijloacele de transport cu care se  cară diverse materiale, fie de la utilajele sau echipamentele folosite ;

 
 - depozitarea de deșeuri sau orice alt fel de materiale, necontrolat în afara spațiilor

       special amenajate din zona obiectivului;

2) lucrările și dotările pentru protecția solului și a subsolului;

Principalele măsuri de diminuare a impactului asupra factorului de mediu sol/subsol sunt:

3) decaparea separata a stratului de sol vegetal din zona aleilor pietonale si a locului de joaca si stocarea temporara a acestuia în incinta amplasamentului, intr-un depozit organizat. Surplusul de material va fi transportat numai în locațiile indicate de Primăria Ciocarlia;

4) amenajarea unor spații corespunzătoare pentru depozitarea temporară a deșeurilor și

materialelor rezultate ca urmare a desfășurării activității în perioada de realizare a lucrărilor proiectului;

5) este interzisă depozitarea temporară a deșeurilor, imediat după producere direct pe sol, sau în alte locuri decât cele special amenajate pentru depozitarea acestora;

6) se va urmări transferul cât mai rapid al deșeurilor din zona de generare către zonele de

depozitare, evitându-se stocarea acestora un timp mai îndelungat în zona de producere și apariția astfel a unor depozite neorganizate și necontrolate de deșeuri;

f)  protecția ecosistemelor terestre și acvatice:

1) identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect;

Terenul studiat se află în intravilanul comunei Ciocarlia, nu este situat în incinta sau în

vecinătatea unei arii naturale protejate, iar realizarea și funcționarea obiectivului nu sunt de

natură să determine modificări asupra unor ecosisteme acvatice sau terestre.

2) lucrările, dotările și măsurile pentru protecția biodiversității, monumentelor naturii și ariilor protejate;

Nu este cazul.

g)  protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:

1) identificarea obiectivelor de interes public, distanța față de așezările umane, respectiv față de monumente istorice și de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricție, zone de interes tradițional și altele;

În Certificatul de urbanism nr. 30 din 10.07.2019, se precizează că folosința actuală a terenului pe care urmează să se realizeze investiția este de agricol iar destinația terenului este agricol.

Conform certificatului de urbanism nr. 30 din 10.07.2019, pentru imobilul - teren, identificat cu numarul cadastral 102085, parcela A397/46 se aplică reglementările prevăzute în PUG-ul comunei Ciocarlia, avand urmatoarele limite: DN3,  DE163, vecin Raileanu Anica si Stere Tusa.

2) lucrările, dotările și măsurile pentru protecția așezărilor umane și a obiectivelor protejate și/sau de interes public;

Nu este cazul.
h) prevenirea si gestionarea deseurilor pe amplasament in timpul realizarii proiectului/in timpul exploatarii, iclusiv eliminarea.

In timpul plantarii  puietilor si a realizarii forajului   se preconizeaza urmatoarele tipuri de deseuri:
· deseuri municipale amestecate (20 03 01), ce rezulta din activitatea personalului angajat; se vor depozita in container si si vor fi predate catre societatea de salubrizare al localitatii; cantitatile vor varia zilnic, functie de numarul echipelor de constructori; 

·  deseuri reciclabile: deseuri de hartie si carton (15 01 01), deseuri de ambalaje de plastic (15 01 02), deseuri de lemn (20 01 38); se vor colecta si depozita separat, in recipienti adecvati; cantitatile vor varia zilnic, functie de numarul echipelor de constructori;

· deseuri provenite de la foraj: 01 05 04   deşeuri şi noroaie de foraj pe bază de apă dulce; cantitatile vor varia zilnic, in functie de fazele de realizare ale proiectului.

i)  gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase:

1) substanțele și preparatele chimice periculoase utilizate și/sau produse;

Nu este cazul.

2) modul de gospodărire a substanțelor și preparatelor chimice periculoase și asigurarea condițiilor de protecție a factorilor de mediu și a sănătății populației.

Nu este cazul.

j)  utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității.
Se va proceda la decaparea separata a stratului de sol vegetal  si subvegetal din zona lagunei , intr-un depozit organizat. Surplusul de material va fi transportat numai în locațiile indicate de Primăria Ciocarlia;
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