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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  
Nr.  1800 RP din 24.04.2020 - proiect
                   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  ECO FIRE SISTEMS SRL, cu sediul in comuna Lumina, judetul Constanta, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 1800 RP din 12.02.2019, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 23.04.2020 că proiectul:                                      : „ DEZVOLTAREA SOCIETATII ECO FIRE SISTEMS PRIN CONSTRUIREA UNEI HALE DE PRODUCTIE COMPLET DOTATA, PENTRU SPORIREA COMPETIVITATII ”, amplasat in comuna Lumina, parcela A314/2, lot 1+A 314/1/1/1/2, județul Constanța, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, punctul 11, litera b);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare: amplasamentul se afla la o distanta de 1m fata de limita sitului Natura 2000 ROSPA 0057 Lacul Siutghiol;

c) proiectul propus intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

Justificarea prezentei decizii:

I . Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Terenul are suprafata totala de 8366 mp.
Vecinatati:

· La Nord – proprietate privata, nr. cad. 107251

· La Sud – proprietate privata, nr. cad. 105767

· La Est – șos. Năvodari-Lumina

· La Vest – proprietate privata, nr. cad. 107257

Indicatori cladire hala:
a. Functiunea propusa –  hala sterilizare termica a deseurilor medicale periculoase si nepericuloase

b. Dimensiuni propuse in plan – 50,68m lungime cu 20,85m latime

c. Regim de inaltime propus – P+Sp 

d. H streasina = + 6,45m  Hmax = +8,5 m 

g. Suprafata construita propusa - Scp = 1057,39 mp

h. Suprafata desfasurata aferenta CUT - Sd = 1057,39 mp

i. Suprafata desfasurata totala - Sdp = 1057,39 mp

POT propus =15,84%

CUT propus = 0,21
Descriere tehnica si fluxul de functionare al instalatiei de sterilizare:

1. Capacitate intrare/iesire - echipamentul de procesare deseuri prin sterilizare termica are capacitatea de procesare medie de 750Kg deseuri medicale pe ora.

2. Flux tehnologic:

Instalatia de procesare deseuri periculoase si nepericuloase prin sterilizarea cu aer cald - descriere flux tehnologic:

 -          Sistemul de introducere a deseurilor (elevator hidraulic)

Incarcator de tip lift, actionat hidraulic, capabil sa ridice 1,5 tone la 3 metri inaltime.

-          Sistemul de tocare
Este compus dintr-un tocator ce functioneza pe principiul unui tocator cu 2 axe, prevazute cu cutite, care se invart in contrasens, dotat cu o sita pentru uniformizarea dimensiunii particulelor rezultatea in urma tocarii. Puterea motorului este de 56Kwh, cu variator de tensiune si asigura o capacitate de tocare medie de 750 Kg pe ora, in functie de tipul, compozitia si densitatea deseurilor procesate. Aerul din incinta de tocare este circulat spre un (sistem inchis) - sistem de filtrare HEPA pentru a reduce incarcatura microbiologica si mirosurile rezultata in urma tocarii deseurilor contaminate.

-          Sistemul de transport de la tocator la unitatea de sterilizare termica (transportator elicoidal tubular)

Deseurile tocate sunt transportate intr-un mediu inchis etans, catre unitatea de sterilizare termica.

-          Sistem de incalzire si circulare a uleiului diatermic 
Instalatia este prevazuta cu un boiler alimentat cu gaze naturale, care asigura incalzirea uleiului diatermic la temperaturi cuprinse intre 160 si 190 grade Celsius, pompa de circulare a uleiului diatermic, vas de expansiune, vas de retinere ulei, valve de siguranta, tubulaturi.

-          Unitatea de decontaminare termica 
Unitatea reprezinta un cilindru metalic in care se afla 2 sneckuri ce se invart in contrasens, prin care circula ulei diatermic. Prin miscarea lenta a celor 2 sneckuri se asigura avansul deseurilor de la gura de alimentare catre gura de iesire, asigurata prin automatizarea sistemului si variatoare de tensiune pentru motoarele de antrenare, astfel incat sa se asigure intotdeauna un timp necesar pentru decontaminarea termica a deseurilor, pe baza analizei temperaturilor din incinta . Temperatura uleiului diatermic in sneckuri variaza intre 150 si 170 grade Celsius si este circulat cu un sistem de pompe. Deseurile contaminate si maruntite anterior prin sistemul de tocare, nu intra niciodata in contact direct cu uleiul diatermic, care incalzeste intregul ansamblu, asigurand temperatura necesara pentru decontaminarea termica.

-          Sistemul de injectie apa tehnologica
Acest sistem introduce apa tehnologica necesara asigurarii umiditatii optime in incinta de decontaminare termica, pentru atingerea temperaturii necesare sterilizarii termice. Sistemul dispune de un ansamblu de automatizare care temporizeaza debitul pompei imersate in bazinul colector de retentie al apelor uzate ce sunt astfel recirculate si utilizate in procesul de productie.

-          Transportorul de evacuare deseuri sterilizate
La evacuarea deseurilor dupa decontaminare, sunt preluate de un transportor elicoidal inchis care le transfera catre sistemul de presare si compactare.

-          Sistemul de racire
Acest sistem este compus dintr-un chiller care mentine apa recirculata printr-un sistem de tubulaturi, la temperatura de 10 -15 grade Celsius.

-          Sistemul de Condensare
Acest sistem dispune de o instalatie de ventilatie care absoarbe aburul generat in procesul de sterilizare termica, conditionandu-l sa treaca printr-un schimbator de caldura, avand ca agent de racire apa la temeperatura de 10 -15 grade Celsius.

-          Sistemul de filtrare a aerului
Aerul circulat sub capacul tocatorului si in sistemul de condensare a aburului, este filtrat printr-o baterie de filtre. Primul stagiu de filtrare este un filtru grosier, urmat de o filtrare de tip HEPA, care poate retine particule de pana la 0,3 microni cu un randament de 99,997%. Ultimul stagiu de filtrare este unul de tip carbon activ, cu rolul de a retine substantele volatile cu miros neplacut. Astfel purificat, aerul este ulterior evacuat printr-un cos de exhaustare, cu inaltime de peste 10 metri.

-          Sistemul de control a procesarii (Human Machine Interface – HMI)
Intreaga instalatie este monitorizata si controlata de un computer de proces, care are posibilitatea de a inregistra toti parametrii importanti ai procesului, precum si posibilitatea de a interveni in timpul procesului pentru optimizarea acestuia, inclusiv oprirea procesarii, daca anumiti parametri cheie sunt depasiti. Astfel, HMI inregistreaza:

o   Temperatura uleiului diatermic

o   Temperatura din incinta de sterilizare

o   Viteza de rotatie a sneckurilor din incinta de sterilizare

o   Data si timpul

o   Durata unui ciclu de sterilizare termica

-          Sistemul de presare si compactare
Dupa finalizarea procesului de sterilizare termica, deseurile devin inerte din punct de vedere microbiologic si sunt presate si compactate cu ajutorul unei prese, intr-un container cu volum de 24 mc, ce este periodic schimbat de subcontractorul care transporta aceste deseuri inerte la depozitul ecologic.

3. Materii prime utilizate:

Deseuri medicale periculoase si nepericuloase – clasa 18 – deseuri rezultate din activitatile unitatilor sanitare si din activitati veterinare si/sau cercetari conexe (cu exceptia deseurilor de la prepararea hranei in bucatarii sau restaurante, care nu au legatura cu activitatea sanitara);

- 18 01     deşeuri rezultate din activitãţile de prevenire, diagnostic şi         tratament desfãşurate în unitãţile sanitare 

18 01 01  obiecte ascutite (cu excepţia 18 01 03)

18 01 03* deşeuri a cãror colectare şi eliminare fac obiectul unor mãsuri speciale privind prevenirea infectiilor 

18 01 04  deşeuri a cãror colectare şi eliminare nu fac obiectul unor mãsuri speciale privind prevenirea infectiilor (de ex: îmbrãcãminte, aparate  gipsate, lenjerie, îmbrãcãminte disponibilã, scutece) 

18 01 06* chimicale constând din sau conţinând substanţe periculoase 

18 01 07  chimicale, altele decât cele specificate la 18 01 06 

18 01 08* medicamente citotoxice şi citostatice 

18 01 09  medicamente, altele decât cele specificate la 18 01 08 

18 01 10* deşeuri de amalgam de la tratamentele stomatologice 

18 02     deşeuri din unitãţile veterinare de cercetare, diagnostic, tratament   şi prevenire a bolilor 

18 02 01  obiecte ascutite (cu excepţia 18 02 02) 

18 02 02* deşeuri a cãror colectare şi eliminare fac obiectul unor mãsuri speciale pentru prevenirea infectiilor 

18 02 03  deşeuri a cãror colectare şi eliminare nu fac obiectul unor mãsuri speciale pentru prevenirea infectiilor 

18 02 05* chimicale constând din sau conţinând substanţe periculoase 

18 02 06  chimicale, altele decât cele specificate la 18 02 05 

18 02 07* medicamente citotoxice şi citostatice 

18 02 08  medicamente, altele decât cele specificate la 18 02 07

Materiale auxiliare utilizate pentru dezinfectarea instalatiei - dezinfectanti: Alpha Guard/Biclosol in concentratie de 5% sau alti dezinfectanti agreati de Ministerul Sanatatii.
Deseurile rezultate din activitatea de sterilizare termica: cod -  19 02 03 deseuri preamestecate continand numai deseuri nepericuloase;

Utilitatile vor fi asigurate prin actualele racorduri existente pe amplasament.

Organizarea de santier:

Constructiile si amenajarile cu caracter provizoriu necesare sunt sub forma de containere/corpuri prefabricate modulare portabile, precum si alte dotari specifice (toaleta ecologica, lavoar), cabina paza, pichete PSI, etc.

    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității –nu este cazul. 
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă următoarele tipuri de deșeuri: 
	Cod
	Denumirea deșeului
	Sursa de generare

	17 05 04
	Deșeuri de pământ excavat
	Realizarea fundațiilor

	17 01 07
	Resturi de materiale de constructii și deșeuri din construcții
	Construcții și construcții – montaj

	15 02 02*
	Material absorbant uzat
	Intervenția în caz de scurgeri accidentale de carburant

	20 03 01
	Deșeuri menajere
	Organizarea de șantier

	17 04 11
	Resturi de cabluri
	Lucrari de instalatii

	17 06 04
	Materiale izolante
	Organizarea de șantier

	17 02 01
	lemn
	Organizare santier

	17 02 02
	sticla
	Organizarea de șantier

	17 02 03
	Materiale plastice
	Organizarea de șantier

	15 01 01
	Deșeuri de ambalaje da hîrtie și carton
	construcții și construcții – montaj

	15 01 02
	Deșeuri de ambalaje de materiale plastice
	Constructii și construcții – montaj

	15 01 03
	Deșeuri de ambalaje de lemn
	construcții și construcții – montaj

	15 01 04
	Deșeuri de ambalaje metalice 
	construcții și construcții – montaj

	15 01 10*
	Deșeuri de ambalaje
	construcții și construcții – montaj


    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.

    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: curti-constructii, cu destinatia de zona de productie industriala, depozite, servicii.
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia:nu sunt.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu sunt.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu sunt.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: nu sunt.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu sunt.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, prin zgomot si vibrații, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impact redus asupra mediului în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
II. In conformitate cu decizia nr. 6972/OA/23.04.2020 emisă de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBROGEA LITORAL , proiectul nu necesita elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.
   Măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. ………………………………………. emis de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBROGEA LITORAL sunt:
· Se vor solicita şi obţine, înainte de începerea lucrãrilor, toate avizele şi autorizaţiile necesare, conform legii.

· Responsabilitatea privind dimensionarea lucrărilor revine, integral, proiectantului şi elaboratorului documentaţiei tehnice de fundamentare.

· Se interzice orice evacuare de ape uzate in apele de suprafata si subterane, pe sol si in subsol.

· În cazul producerii unor poluări accidentale în timpul execuţiei lucrărilor, întreaga răspundere din punct de vedere al depoluarii zonei şi suportării eventualelor costuri revine  beneficiarului.

· Beneficiarul are obligaţia să anunţe în scris Administraţia Bazinală de Apă Dobrogea Litoral despre data de începere a lucrărilor, cu 10 zile înainte de aceasta, precum şi data de finalizare a acestora.

· Se interzice distrugerea sau deteriorarea unităţilor şi instalaţiilor reţelei naţionale de observaţii, a reperelor, a mirelor hidrometrice sau a altor însemne tehnice sau topografice, a forajelor hidrogeologice, a staţiilor de determinare automată a calităţii apelor şi a altora asemenea.

· Să permită accesul personalului de gospodărire a apelor în incinta obiectivului, în scopul îndeplinirii atribuţiilor de control, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996, modificată şi completată.  

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;
· organizarea de şantier se va realiza în afara ariei naturale protejate,  strict pe terenul aflat in proprietatea beneficiarului, astfel încât impactul generat de aceasta pe timpul derulării lucrărilor, sa nu afecteze in nici un mod aria protejata;
· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;
· depozitarea deșeurilor de orice natura , nu se va realiza, in perimetrul ariei naturale protejate sau limitrof acesteia;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate.
· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate ;
· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;
· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;
· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;
· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu Legea 211/2011, art 17, alin. 3, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construcţie şi/sau desfiinţări au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări astfel încât să atingă progresiv, până la 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE.

· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în rețeaua de canalizare se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 – NTPA 002/2002, modificat și completat cu H.G. nr. 352/2005;
· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare;
· la finalizarea lucrarilor se va inainta la Agentia pentru Protectia Mediului Constanta raportarea privind evidenta deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor de construire/desfiintare.
· Inainte de punerea in functiune a instalatiei de sterilizare termica, se va solicita actualizarea autorizatiei integrate de mediu, conform prevederilor Legii nr. 278/2013; 
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

DIRECTOR   EXECUTIV,                                                    ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

         Celzin LATIF                                                                 Lavinia  Monica  ZECA                                         
Nota: redactat in 3 exemplare.                                   
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