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DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE  
  Nr. 1938RP din 21.04.2020
Titular:          CONSTANTINESCU VALENTIN, cu domiciliul in Com. Nicolae Balcescu, str. sf. Valentin, nr. 10,  jud. Constanta
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 1938RP/17.02.2020, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru: ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL –trup izolat – ZONA  INFIINTARE EXPLOATATIE AGRICOLA (SEDIU FIRMA+ANEXE+IMPREJMUIRE), parcela A589/1/1 cu suprafata de 13000mp, Com. Nicolae Balcescu, nr. 10, jud. Constanta, 
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit  ( CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de  10.03.2020, va comunicam decizia A.P.M. Constanta: 

ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL –trup izolat – ZONA  INFIINTARE EXPLOATATIE AGRICOLA (SEDIU FIRMA+ANEXE+IMPREJMUIRE), parcela A589/1/1 cu suprafata de 13000mp, Com. Nicolae Balcescu, nr. 10, jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii  de adoptare fara aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare rurala);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  14.02.2020 şi 17.02.2020, in ziarul Cuget Liber;

· Decizia nr. 1938RP/11.03.2020, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 10.03.2020, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 02.04.2020,  in ziarul „Cuget Liber”, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 
 Scopul prezentei  documentatii:

FUNCTIUNI PERMISE- ferma agricola -productie  agricola si anexe  ale exploatatiei agricole: depozitare a produselor si procesare, asigurarea utilitatilor, etc.     

FUNCTIUNI STRICT INTERZISE – locuire , sanatate, invatamant,  industrie poluanta; 

- DIVIZAREA LOTULUI – Nici o divizare a terenului nu este propusa prin aceasta documentatie;
-AMPLASAREA CONSTRUCTIILOR PE LOT - Se va respecta cu strictete zona de interdictie de construire (culoarul de protectie al liniei electrice  ) 

REGIM DE INALTIME – in functie de necesitatile functionale poate varia de la Parter până la Parter+1 etaj ; inaltimea maxima a constructiilor va fi data de necesitatile tehnologice   
-PROCENTUL DE OCUPARE AL TERENURILOR ( P.O.T)  maxim 40 % ;

- COEFICIENTUL DE UTILIZARE AL TERENURILOR( C.U.T.) maxim 0,8 ;

-CARACTERISTICI CONSTRUCTIVE imobilele urmează a fi construite cu materiale şi finisaje de calitate superioară; constructiile pe schelet metalic cu  inchideri panouri tristat in culori vii  sau sticla (sere) sunt posibile; constructiile pe schelet de lemn sunt de asemeni admise;    

ASIGURAREA UTILITATILOR 

Pana la extinderea retelei de alimentare cu apa apartinand localitatii, alimentarea cu apa se realizeaza din put forat . Pana la extinderea retelei de canalizare, evacuarea apelor uzate se va face in fosa septice.

Energia electrica se va asigura din reteaua existenta. 

Bilanţul teritorial: 





EXISTENT         
    PROPUS 
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TEREN  AGRICOL EXTRAVILAN                                  13 000    MP                      -100% 


 

-TEREN INTRAVILAN                                                      13 000    MP                      -100% 

din care   

ZONA DESTINATA CONSTRUIRII       

( SEDIU FERMA + ANEXE )                                              8 290     MP                       63,76 %

ZONA PROTEACTIE LEA 

( SPATIU VERDE, PARCARI , PLATFORME )                3 750     MP                       28,84%
PLANTATIE PERIMETRALA                                                960   MP                           7,4   %
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TOTAL SUPRAFAŢA STUDIATĂ
                                  13 000  mp                 13 000   mp
In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
   - se vor respecta prevederile Lg. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului ;
- se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare ;
- se vor respecta prevederile H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
              DIRECTOR  EXECUTIV,                                                 ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
                    Celzin LATIF                                                                 Lavinia Monica ZECA 
                                                                                                                         Intocmit,  

                                                                          
                                                                                                    Consilier Simona SIMA   
NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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