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                                             Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor                            
	   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  
Nr. 11.030RP din 06.05.2020-PROIECT
                   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de OMV PETROM SA-ZONA DE PRODUCTIE X-PETROMAR, cu sediul în județul Prahova, municipiul Ploiesti, str. Traian nr. 42, reprezentat de SC TEAM OIL SRL, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 11.030.RP din 17.10.2019, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare si a adresei MM nr. 5419/CA/28.11.2019 , inregistrata la APM Constanta cu nr. 10.876/05.12.2019 in vederea delegarii de competenta,

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 23.04.2020 că proiectul:
 „DEVIERE CONDUCTA DE TRANSPORT TITEI PFCP-TM (in regim de urgenta conform Legii nr. 50/1991 art.7, alin. 16 si art. 17 alin.1 din Ordinul 839/2009)”, amplasat in comuna Corbu, extravilan, parcelele Ps 253/1, HCN 167, Ps 248/19, Ps 248/15, Ps 248/18, Ps 248/29, Hb 520/1/1, Nm 522/9, Nm 522/12/4, Hb 525, Nn 526, Nn 527, Nm539/78, Nm 539/20/2, Nm 539/79, jud. Constanta, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, punctul 10, litera i), pct. 13, lit.a);
b) proiectul intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul acestuia fiind situat integral in:

· ROSCI 0065 Delta Dunarii;

· Rezervatia Biosferei Delta Dunarii;

· ROSPA 0031Delta Dunarii si Complexul Razim-Sinoe;
c) proiectul propus intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Devierea conductei subterane de transport titei (PFCP-TM) va fi pe o lungime 2463 m.

Lucrarile pentru construirea conductei sunt:

- Organizarea de santier pentru organizarea lucrarilor de constructii montaj-amplasare in apropierea punctului de cuplare a conductei si prevede realizarea urmatoarelor: birou sef santier; baraca depozitare materiale si scule marunte; spatiu depozitare teava; grup sanitar ecologic; spatiu depozitare  deseuri generate;

-Instalarea conductei pe o lungime de cca. 2463 m, din care pe o lungime de cca. 893 m se va executa prin foraj orizontal dirijat (adancime proiectata de 7 m, pentru ceilalti 1570 m se va executa sapatura in sant deschis; realizarea forajului orizontal  impune si realizarea a doua platforme de foraj la ambele capete ale forajului; instalarea la punctul de cuplare initial al unui robinet de sectionare DN300 PN 100, intr-un camin de beton armat prevazut cu imprejmuire; punctul de cuplare final al conductei este in apropierea DC38; se va amenaja cate o platforma de lucru pentru cuplarile sub presiune);

-Construirea unei cai de acces provizorie la culoarul de lucru al conductei- profilul transversal al partii carosabile este cu panta unica de 2%, latimea partii carosabile fiind de 4,00 m;.

-Tronsonul  de conducta proiectat va urma drumurile de acces si exploatare existente in zona.

-Conducta existenta a fost pusa in operare in 1986.

-Conducta existenta cu o lungime de  cca. 2554 m (1292 m subtraversare lacuri Balta Mare si Balta de Mijloc si 1262 m subteran in sant), care se va abandona se va izola, goli, curata si blinda.

-Hidrocarburile lichide recuperate si apele uzate rezultate din curatarea tronsonului de conducta abandonata se vor introduce in fluxul tehnologic al Sectiei Terminal Midia, conform procedurii de curatare.

Date tehnice conducta:

· Fluid de lucru – titei brut;

· Presiunea de lucru – 8-18 bar;

· Temperatura de lucru – 15/30 grd. C;

· Presiunea de proiectare – 80 bar;

· Temperatura de proiectare - -20/+50 grd. C;

· Diametru nominal – 300 mm;

· Diametru exteriorxgrosimea de perete – 323,9 mmx18,88 mm;

· Cantitate – 2508 m izolata, 48 m neizolata;

· Teava va fi preizolata cu polietilena extrudata, grosimea izolatiei min 3,1 mm; lungimea tevii 12 m; teava va avea la capete portiuni de cate 150 mm latime, neacoperite de polietilena, capetele sanfrenate vor fi protejate corespunzator prin montarea unor capace din plastic.
Suprafata teren afectata de proiect – 43.201,20 mp:

-organizare de santier – 1.200 mp;

-platforme pentru instalatia de foraj – 2.700 mp;

-culoar de lucru pentru instalare conducta – 35.759 mp;

-drum acces temporar – 3.642,20 mp.

Asigurarea sursei de energie electrica – pe parcursul efectuarii lucrarilor este in sarcina antreprenorului general prin utilizarea generatoarelor electrice mobile.

Conducta existenta este prevazuta cu protectie catodica activa cu injectie de curent pentru prevenirea coroziunii; noul tronson se va cupla in conducta existenta, beneficiind si el de protectie catodica activa cu injectie de curent; injectia de curent se realizeaza prin intermediul unei statii existente care este racordata la reteaua electrica din zona.
Alimentarea cu apa potabila – in timpul realizarii proiectului este necesara pentru lucratori – achizitionare PET-uri cu apa.

In timpul functionarii, exploatarii conductei de titei nu este necesara apa tehnologica sau potabila.

Evacuarea apelor uzate - apele uzate rezultate din curatarea tronsonului de conducta abandonata care are o lungime de cca. 2554 m (1292 m subtraversare lacuri Balta Mare si Balta de Mijloc si 1262 m subteran in sant) se vor introduce in fluxul tehnologic al Sectiei Terminal Midia, conform procedurii de curatare.
Pentru colectarea apelor uzate menajere de la activitatile igienico-sanitare ale angajatilor vor fi instalate toalete ecologice cu bazine vidanjabile.

    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – Proiect de dezvoltare gaze naturale Midia – Copnstruire conducta de alimentare din amonte-segment terestru Comuna Corbu – titular – Black Sea Oil & Gas SRL, Gas Plus Dacia SRL si Petro  Ventures Resorces SRL.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă urmatoarele tipuri de deseuri: 
- deseuri de vopsele si lacuri – 08 01 11*, 08 01 12

- deseuri de la sudura – 12 01 13

- pământ și pietre – 17 05 04, 17 05 03*
- deșeuri menajere - 20 03 01

- lemn - 17 02 01
- fier si otel – 17 04 05
- resturi de materiale de constructii si deseuri din constructii – 17 09 04
-  ambalaje de hartie si carton – 15 01 01

-  ambalaje de materiale plastice – 15 01 02

- material absorbant uzat – 15 02 02*
- ambalaje care contin reziduuri sau sunt contaminate cu substante periculoase – 15 10 10*.

    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.
    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: terenuri inregistrate la categoria de folosinta *curti-constructii, pasune, balti, neproductiv* conform extraselor de carte funciara pentru informare; terenuri care fac parte din domeniul privat al comunei Corbu conform HCL nr. 66/03.09.2019 (18.100,93 mp), teren proprietate Rompetrol Rafinare SA (7576 mp), teren proprietate Black Sea Oil& Gas SRL, Gas Plus SRL, Petro Ventures Resources SRL (184,00 mp); teren proprietate OMV Petrom SA (17.300 mp); teren proprietate Statul Roman aflat in administrarea ANIF-Filiala de Imbunatatiri Funciare Constanta-suibtraversare canal CA 6-2 din amenajarea 184, Terasa Sinoe (172,00 mp).                      . 
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: la distanta de aproximativ 900 m de Marea Neagra
        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale: situata in Rezervatia Biosferei Delta Dunarii.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE, amplasamentul acestuia fiind situat integral in:

· ROSCI 0065 Delta Dunarii;

· Rezervatia Biosferei Delta Dunarii;

· ROSPA 0031Delta Dunarii si Complexul Razim-Sinoe;
 si se situeaza la distanta de 974 m fata de :

· ROSPA 0076 Marea Neagra si ROSCI 0066 Delta Dunarii-zona marina.
        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: comuna Corbu.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje, respectiv de la curățarea conductei ce se abanoneaza, daca nu se respecta procedura de lucru .   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: perioada de executie     h) proiectului propus prin prezenta documentatie nu se va suprapune cu perioada  lucrarilor de executie ale proiectului BSOG.
    II. MOTIVELE CARE AU STAT LA BAZA LUĂRII DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE ÎN PROCEDURA DE EVALUARE ADECVATĂ SUNT URMĂTOARELE:

· Proiectul propus intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, proiectul se afla integral cu urmatoarele arii naturale protejate: ROSCI 0065 DELTA DUNARII, ROSPA 0031 Delta Dunarii si Complexul Razim Sinoe, Rezervatia Biosferei Delta Dunarii, si se situeaza  la distanta de 974 m fata de  limita siturilor ROSPA 0076 Marea Neagra si ROSCI 0066 Delta Dunarii-zona marina;

-
proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică, din cadrul ariilor naturale protejate de interes comunitar;

-
lucrarile propuse prin proiect nu vor  avea un impact negativ semnificativ asupra habitatelor de interes comunitar. Habitatul 1410 Pajisti saraturate mediteraneene prezent pe amplasamentul proiectului nu va fi afectat, in zona respectiva conducta se va monta prin   sutraversare prin foraj orizontal dirijat pe o lungime de aproximativ de 893 m a lacurilor Balta mare si Balta de Mijloc, astfel ca proiectul este amplasat intr-o zona umeda. (la o adancime de 7 m .)
- prin proiect nu va fi afectata   in mod negativ integritatea ariilor naturale protejate de interes comunitar, suprafetele de teren ce se suprapun cu siturile Natura 2000 si RBDD vor fi afectate temporar,  pe durata desfasurarii lucrarilor. Ulterior  suprafetele afectate vor fi aduse la starea initiala.
-   in zona proiectului  a fost identificata o singura specie de interes comunitar,  Testudo graeca (testoasa de uscat dobrogeana), specie ce nu  va fi afectata prin implementarea prooiectului daca se vor respecta conditiile de lucru impuse ;

-  proiectul nu are legătură directă cu managementul sitului;
III. In conformitate cu decizia ABA DL nr. 1256/O.A./20.01.2020 pentru proiectul propus nu este necesara elaborarea SEICA, 
    a) măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 4 din data de 22.01.2020 emis de Administratia Bazinala de Apa *Dobrogea-Litoral* sunt:

·    Se vor solicita si obtine, inainte de inceperea lucrarilor, toate avizele si autorizatiile necesare, conform legislatiei in vigoare;
· Inainte de inceperea lucrarilor, se va solicita si obtine acceptul detinatorilor de terenuri pe care se vor executa lucrarile propuse;
· In cazul producerii unei poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, intreaga raspundere din punct de vedere al depoluarii zonei si suportarii eventualelor costuri revine beneficiarului si constructorului;
· In timpul executarii lucrarilor sa nu afecteze calitatea apelor de suprafata sau subterane; se interzice orice evacuare de ape uzate neepurate in subteran;

· Responsabilitatea privind dimensionarea lucrarilor revine, integral, proiectantului, beneficiarului si elaboratorului documentatiei tehnice de fundamentare;

· Se interzice distrugerea sau deteriorarea unitatilor si instalatiilor retelei nationale de observatii, a reperelor, a mirelor hidrometrice sau a altor insemne tehnice sau topografice, a forajelor hidrogeologice, a statiilor de determinare automata a calitatii apelor si a altora asemenea;
· Beneficiarul are opbligatia sa anunte in scris A.B.A. *Dobrogea-Litoral* despre data de incepere a lucrarilor, cu 10 zile inainte de aceasta, precum si data de finalizare;

· Dupa finalizarea investitiei, titularul are obligatia sa solicite si sa obtina autorizatie de gospodarire a apelor conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996 cu completarile si modificarile ulterioare; documentatia tehnica de fundamentare necesara obtinerii autorizatiei de gospodarire a apelor va fi elaborate de catre o persoana fizica sau juridical certificate de Ministerul Mediului si Padurilor si va respecta Normativul cadru prevazut in Ordinul M.M.P. nr. 799/2012; punerea in functiune de lucrari construite pe ape sau care au legatura cu apele fara autorizatie sau fara respectarea avizului de gospodarire a apelor se sanctioneaza cu amenda de la 35.000 lei la 40.000 lei , pentru personae juridice, si cu amenda de la 10.000 lei la 15.000 lei, pentru personae fizice;

· Avizul de gospodarire a apelor isi mentine valabilitatea pe toata durata de realizare a lucrarilor, daca executia acestora a inceput in cel mult 24 de luni de la data emiterii acestuia si daca au fost respectate prevederile inscrise in aviz, in caz contrar avizul isi pierde valabilitatea;

· Sa permita accesul personalului de gospodarire a apelor in incinta obiectivului, in scopul indeplinirii atributiilor de control, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare;

· Daca pe parcursul derularii investitiei apar modificari ale datelor care au stat la baza emiterii prezentului aviz, se va solicita aviz de gospodarire a apelor modificator conform prevederilor Ordinului nr. 15/2006 al ministrului mediului si gospodaririi apelor privind Procedura de modificare sau de retragere a avizelor si autorizatiilor de gospodarire a apelor.

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;
· organizarea de santier va fi in zona culoarului de lucru, in apropierea drumului judetean, iar lucrarile provizorii necesare organizarii de santier si depozitarea materialelor se vor realiza pe perioada lucrarilor de constructii montaj in apropierea punctului de cuplare a conductei  astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· se interzice afectarea in orice mod a ariile naturale protejate peste care se suprapune proiectul de deviere a conductei. Nu vor fi afectate suprafete suplimentare fata de cele mentionate in documentatia depusa;
· pe amplasamentul lucrarii nu se vor realiza depozite de material si substante care sa afecteze speciile si /sau habitatele naturale de interes comunitar;

· se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare şi ale legislaţiei subsecvente;

· se va anunţa in regim de urgenta A.P.M. Constanţa si ARBDD asupra oricăror incidente care vor apărea în perimetrul ariilor naturale, cu efect asupra habitatelor şi asupra calităţii factorilor de mediu;
· titularul proiectului va instrui personalul implicat in desfasurarea tuturor activitatilor asupra faptului cǎ sunt interzise:

· orice formǎ de recoltare, capturare, ucidere, distrugere sau vǎtǎmare a exemplarelor aflate în mediul lor natural, în oricare dintre stadiile ciclului lor biologic;

· strivirea sau  ingroparea accidentala a speciilor de fauna in timpul desfasurarii lucrarilor;

· deteriorarea şi/sau distrugerea locurilor de reproducere ori de odihnǎ ale pǎsǎrilor sǎlbatice;

· uciderea sau capturarea intenţionatǎ a pǎsǎrilor sǎlbatice, indiferent de metoda utilizatǎ.

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate.

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate ;
· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;
· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;
· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;
· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu Legea 211/2011, art 17, alin. 3, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construcţie şi/sau desfiinţări au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări astfel încât să atingă progresiv, până la 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE.

· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare;
· beneficiarul este obligat sa obtina de la Garda Forestiera Bucuresti, avizul prevazut la art. 37, alin. (11) din Legea 46/2008 – Codul Silvic, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, conform punctului de vedere la memoriu pentru proiect, nr. 3429/02.04.2020, inregistrat la APM Constanta cu nr. 3885/02.04.2020;
· se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare şi ale legislaţiei subsecvente;se vor respecta condițiile din avizul nr.  14 din 28.04.2020 emis de A.R.B.D.D.;
· La finalizarea lucrarilor se va inainta la Agentia pentru Protectia Mediului Constanta raportarea privind evidenta deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor de construire/desfiintare.

Program de monitorizare pe perioada realizării proiectului:

· buletin de analiză pentru zgomot (la limita amplasamentului), conform  SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației – frecvența trimestrial;

· buletin de analiză pentru pulberi totale în suspensie (la limita amplasamentului), conform STAS 12574/1987 – Calitatea aerului în zone protejate – frecventa - trimestrial.

Buletinele de analiză se vor prezenta la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța pe toată perioada realizării proiectului.
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. .... privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   DIRECTOR   EXECUTIV,                                                        ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

           Celzin LATIF                                                                        Lavinia  Monica  ZECA 
                                                                                                                        Intocmit,
                                                                                                                                  Consilier Elena FILIP
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    Marcela POPOVICI
Nota: redactat in 4 ( patru ) exemplare.                                   
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