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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA INITIALA DE INCADRARE
            Nr. 4716/31.07.2020
Ca urmare a notificării adresate de  CRUCEA POWER PARK SRL, cu sediul în județul Constanța, municipiul Constanța, str. Zorelelor, nr. 75, înregistrată  la APM Constanta cu nr. 4716 din data de 22.04.2020, cu privire la obtinerea avizului de mediu, 
În baza Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea sa, în baza HG nr.43/2020 privind organizarea și funcționarea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor și a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit la nivelul județului Constanta, din data de 29.07.2020 - etapa de încadrare, 
APM Constanța decide ca: ”ÎNTOCMIRE PUZ ÎN VEDEREA MODIFICĂRII DOCUMENTAȚIEI DE URBANISM APROBATE PRIN HCL A COMUNEI CRUCEA NR.61/29.10.2010 ȘI HCL A COMUNEI PANTELIMON NR52/30.06.2010 ȘI EXTINDERE PARC EOLIAN CRUCEA EST”,  propus a fi amplasat în Comuna Crucea și comuna Pantelimon, extravilan, Judetul Constanța, necesită evaluare de mediu, conform H.G. 1076/2004, urmând să fie supus adoptării cu aviz de mediu și cu parcurgerea următoarei etape din procedura de evaluare adecvată - întocmirea Studiului de evaluare adecvată.

Parcurgerea Etapei de definitivare a proiectului de plan și de realizare a raportului de mediu se va realiza în conformitate cu normele Secțiunii a 2-a din HG 1076/2004. Aveți obligația să constituiți grupul de lucru conform prevederilor art. 14 din actul normativ menționat anterior.

1. Grupul de lucru are caracter nepermanent și nominalizările în cadrul acestui grup se fac la solicitarea titularului. Activitățile Grupului de lucru sunt cele stipulate în art.16-19 din HG  1076/2004.
2. Grupul de lucru va fi format din:

· Autoritatea competentă pentru protecția mediului  - Agenția pentru Protecția  Mediului Constanța;

· Direcția de Sănătate Publică Constanța;

· Autorități interesate: Administrația Bazinală de Apă – Dobrogea Litoral, Instituția Prefectului Județului Constanța, Consiliul Județean Constanța, Primăria Comunei Crucea și Primăria comunei Pantelimon; Persoane fizice sau juridice atestate conform prevederilor legale pentru elaborarea raportului de mediu și a studiului de evaluare adecvată;

3. Grupul de lucru va analiza problemele semnificative de mediu și va analiza măsurile propuse pentru prevenire, reducere, compensare și monitorizare a efectelor semnificative ale impactului Planului Urbanistic propus. Ședințele Grupului de Lucru vor fi organizate de Dumneavoastră la data și locul stabilite de comun acord.

4. Punctele de vedere exprimate în ședințele Grupului de Lucru se vor consemna în procese verbale semnate.

5. Conform legii, aveți obligația de a proiecta alternative posibile pentru planul propus, ce vor fi aduse la cunoștința Grupului de Lucru.

6. După întocmirea Raportului de mediu, recomandările prevăzute în acesta se aduc la cunoștința Grupului de lucru.

Conform procedurii, urmează etapa de analiză a calității raportului și de luare a deciziei.

1. În termen de 5 zile calendaristice de la finalizarea Raportului de mediu aveți obligația înaintării acestuia la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța, autorității competente pentru sănătate și autorităților interesate.

2. În termen de 45 zile calendaristice de la înaintarea Raportului de mediu, în calitate de titular, aveți obligația să organizați dezbaterea publică a planului propus și a Raportului de mediu. Veți anunța în mass-media (2 anunțuri publice la interval de trei zile) și pe pagina proprie de internet, etapa de definitivare, locul, orarul consultării Planului și Raportului de mediu, precum și detaliile privind Dezbaterea publică (cu cel puțin 45 zile calendaristice înainte de data realizării acesteia), după un model pe care îl veți primi de la autoritatea de mediu.

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr.292/2018;
· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.
· Planul intră sub incidența OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare -  se suprapune parțial peste limita sitului ROSPA0019 Cheile Dobrogei.
· În urma analizării memoriului de prezentare, întocmit conform prevederilor din ghidul metodologic privind evaluarea adecvată, a rezultat ca planul propus ar putea afecta în mod semnificativ ariile naturale protejate de interes comunitar. 
            Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii. 
Titularul are obligația de a transmite:

- Studiul de evaluare adecvată, întocmit conform Anexei 2A la Ghidul metodologic din Ordinul 262/2020 pentru modificarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar, aprobat prin Ordinul ministrului mediului şi pădurilor nr.19/2010 cu modificarile si completarile ulterioare.
În conformitate cu prevederile Ordinului  nr. 1447/2017 din 24 noiembrie 2017 privind aprobarea Metodologiei de atribuire în administrare şi custodie a ariilor naturale protejate, veți transmiteANANP o copie a documentaţiei depuse la APM Constanta, însoţită de informarea asupra etapei procedurale în care se află planul.
La intocmirea studiului de evaluare adecvată, se vor avea în vedere următoarele aspecte:

· amplasarea PP  în raport cu ariile naturale protejate din zona, 

· prezentarea sursele de informatii si investigatiile in teren derulate, in cadrul procedurii, cu detalierea scopului acestora si a rezultatelor obtinute, pentru descrierea conditiilor ecologice actuale ale habitatelor si speciilor din zona PP
· evidentierea prezenţei şi a efectivelor/suprafeţelor acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona PP;
· evidentierea prezenţei şi a efectivelor/suprafeţelor acoperite de specii migratoare în zona PP (luand in considerare prevederilor art 4, alin (2) din  Directiva  2009/147/CE A PARLAMENTULUI EUROPEAN ȘI A CONSILIULUI din 30 noiembrie 2009 privind conservarea păsărilor sălbatice)
· justificarea dacă PP propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;

· estimarea impactului potenţial al PP asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar; 

· o justificare clară a impactului prognozat (direct și indirect) pentru fiecare habitat și/sau specie posibil afectat/ă pentru care situl Natura 2000 a fost desemnat. 
· se vor preciza activitățile desfășurate în vecinătatea amplasamentului analizat pentru evidențierea unui eventual impact cumulat

· se va preciza dacă în cadrul amplasamentului studiat au fost identificate arii de interes pentru  păsările cuibăritoare precum și zone de hrănire, migrație sau odihnă funcție de speciile identificate pe amplasament

In ceea ce priveste analiza si evaluarea impactului cumulat se vor avea în vedere urmatoarele aspecte:

· Analiza impactului cumulat reprezinta o obligatie legislativa care presupune identificarea tuturor PP  din zona planului respectiv, analiza impactului potential asupra componentelor de mediu produs de  plan atât individual, cât și mod cumulativ cu alte PP (de exemplu: SC CRUCEA WIND FARM SA, SC DINAMIC LEADER SRL, SC YUL EUROTRANS  SRL, SC EWIND SRL, SC EDIL AGREGATE SRL). Analiza impactului cumulat trebuie să facă parte din metodologia de identificare a impactului asupra componentelor de mediu, iar masurile de prevenire reducere iau in considerare acest impact cumulat. 

 Evaluarea  impactului cumulat trebuie sa fie  parte integranta  din identificarea impactului semnificativ al PP asupra obiectivelor de conservare a speciilor și habitatelor pentru care s-au desemnat siturile Natura 2000
-Titularul va solicita si completa documentația cu Avizul ANANP
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  21.04.2020 şi 24.04.2020 în ziarul Cuget Liber.
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia inițială de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 30.08.2020.                                                

Anunţ public:

CRUCEA POWER PARK SRL, cu sediul în județul Constanța, municipiul Constanța, str. Zorelelor, nr. 75, titulară a notificării privind ” ”ÎNTOCMIRE PUZ ÎN VEDEREA MODIFICĂRII DOCUMENTAȚIEI DE URBANISM APROBATE PRIN HCL A COMUNEI CRUCEA NR.61/29.10.2010 ȘI HCL A COMUNEI PANTELIMON NR52/30.06.2010 ȘI EXTINDERE PARC EOLIAN CRUCEA EST”,  propus a fi amplasat în Comuna Crucea și comuna Pantelimon, extravilan, Județul Constanța, anunță publicul interesat că, în urma parcurgerii etapei de încadrare din  ședința CSC din data de 29.07.2020, s-a luat decizia adoptării cu aviz de mediu și cu parcurgerea următoarei etape din procedura de evaluare adecvată - întocmirea Studiului de evaluare adecvată.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le transmite în scris Agenției pentru Protecția Mediului Constanța, str. Unirii nr. 23 , tel/fax 0241/546696, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anunțului.  

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
     p.  DIRECTOR EXECUTIV ,                        
          
       SEF SERVICIU A.A.A.

      Camelia COSTACHE




       Lavinia Monica ZECA                                                    

   







      SEF SERVICIU C.F.M.

  







     Simona CONSTANTIN

                                                                              

            Intocmit,                                    

   Consilier Monica BUCSAN







 Consilier Mihaela Gabriela STOIANOF

Prezenta decizie s-a redactat in 3 exemplare.
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Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532

E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717
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