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                                 Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
                      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  
Nr. 10.466RP din 11.08.2020-PROIECT
                      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de DANAILA CRISTIAN DUMITRU in calitate de reprezentant al SC MEWI IMPORT EXPORT AGRAR INDUSTRIETECHNIK SRL, cu sediul în județul Timis, satul Ortisoara DN 69 km 22, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 10.466RP din 01.10.2019, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 29.07.2020 că proiectul:
 „CONSTRUIRE HALA SERVICE, BIROURI SI ANEXE, AMENAJARE ACCES, CABINA POARTA, CATARGE STEAGURI SI TOTEM LUMINOS, REALIZARE OIMPOREJMUIRE TEREN SI BRANSAMENTE”, amplasat in comuna Mihail Kogalniceanu, intravilan, str. DN 2a, parcela A676/1, jud. Constanta, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, punctul 10, litera a) si pct. 2, lit. d), (iii);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus  intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect 
Steren=30.000 mp;

Hala service utilaje agricole cu S=732,32 mp;

Cladire cu rol administrativ-birouri, platforma parcare  utilaje, platforma exterioara din dale autoblocante, platforma pietruita pentru expunere utilaje, platforma pietruita pentru expunere utilaje  cu S=3305,92 mp ;

Platforma exterioara, realizata din dale cu S=999,97 mp;
Platforma betonata, utilizata pentru depozitarea uleiurilor, in suprafata de 182,25 mp;
Platforma betonata pe care este amplasat generatorul in suprafata de 439,99 mp;
Sspatiu verde amenajat=15.510,67 mp ;

Sdrumuri, parcari, platforme si alei=11.976 mp;

Sdrum acces=1.023,59 mp;
Perimetral amplasamentului se vor monta 31 stalpi pentru iluminat, cabina poarta, catarge steaguri, totem luminos si imprejmuire teren;
Nr. locuri de parcare=30;

Alimentarea cu apa se va realiza din sursa proprie, se va sapa un put la o adancime de cca.100-120 m, se va asigura un debit de min. 4,2 mc/h=1,2 l/s.
In cazul in care putul forat nu debiteaza cerinta de apa necesara pentru asigurarea functionarii investitiei se va sapa un al doielea put forat F2.

Forajele propuse vor fi executate in sistem hidraulic, cu circulatie de apa si fara carotaj mecanic. Probele se vor preleva la sita, la fiecare metru forat.
Apele uzate se vor colecta intr-un bazin vidanjabil cu capacitatea de 26 mc.

Apele pluviale vor fi colectate in bazinul de retentie si vor trece printr-un separator de hidrocarburi, cu debitul de 135 l/s si apoi  vor fi evacuate intr-un bazin de retentie deschis, impermeabilizat cu capacitatea de 360 mc; din bazinul de retentie apele vor fi utilizate la stropirea spatiului verde.
    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă urmatoarele tipuri de deseuri:
- ambalaje de hartie si carton – 15 01 01;

- ambalaje de material plastic – 15 01 02;

- ambalaje de lemn – 15 01 03;

- ambalaje metalice – 15 01 04;

- pământ și pietre - 17.05.04;
- otel – 17 04 05;

- deșeuri municipale amestecate - 20 03 01.
   e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.
    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

    a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: arabil. 
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: comuna Mihail Kogalniceanu.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
III. In conformitate cu decizia ABA DL nr. 11.340/O.A./06.07.2020 pentru proiectul propus nu este necesara elaborarea SEICA, 

    a) măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 39 din data de 25.05.2020 emis de Administratia Bazinala de Apa *Dobrogea-Litoral* sunt:

·   Se vor solicita si obtine, inainte de inceperea lucrarilor, toate avizele si autorizatiile necesare, conform legislatiei in vigoare;

· Primul foraj propus proiectat va avea character de explorare-exploatare si va fi definitivat dupa traversarea ultimului strat permeabil interceptat pana la adancimea proiectata, respective circa 120 m se vor opri la adancimea proiectata;

· Programul de constructive si alegerea intervalelor captate ale forajului vor fi stabilite pe baza litologiei intalnite in timpul saparii gaurii de sonda, informatii ce vor fi correlate cu investigatiile geofizice. Distanta dintre foraje va reprezenta minim dublul razei de influenta a primului foraj executat;

· Acviferul freatic, vulnerabil la poluare va fi izolat prin cimentare;
· Caracteristicile tronsoanelor de filter care urmeaza sa fie utilizate la constituirea coloanei de exploatare, se vor stabili dupa executarea carotajului geofizic, in functie de grosimea stratelor acvifere si de compozitia granulometrica a probelor de roci recoltate in timpul saparii forajelor;
· Caracteristicile forajelor se vor determina prin pompari experimentale executate in trei trepte. Ultima treapta de pompare va avea o durata de minim 24 ore;
· Se vor intocmi fisele forajelor conform prevederilor Ordinului Ministerului Apelor si Padurilor nr. 891/23.07.2019 privind aprobarea Procedurii si competentelor de emitere, modificare, retragere si suspendare temporara a autorizatiei de gospodarire a apelor, precum si a Normativului de continut al documentatiei tehnice supuse autorizarii;

· Se vor preleva probe de apa din foraje, se vor efectua analize fizico-chimice si bactereologice;
· Sa monteze aparat de masura a debitelor si volumelor de apa captate din subteran, conform art. 59 din Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificarile si completarile ulterioare;

· Debitul pompelor cu care se vor echipa forajele nu va depasi debitul recomandat pentru exploatare;

· Se va  institui perimetrul de protective sanitara in jurul forajelor, conform legislatiei in vigoare;

· Debitul pompelor cu care se vor echipa forajele nu va depasi debitele recomandate pentru exploatare;

· Bazinul etans vidanjabil va fi dimensionat corespunzator pentru prevenirea poluarii solului si a panzei freatice;

· In timpul executarii lucrarilor sa nu afecteze calitatea apelor subterane. Se interzice orice evacuare de ape uzate neepurate in apele de suprafata si subterane. Nu se admite Solutia evacuare in subteran a apelor uzate epurate;
· In cazul producerii unor poluari accidentale in timpul executiei lucrarilor, intreaga raspundere din punct de vedere al depoluarii zonei si suportaroii eventualelor costuri revine beneficiarului;

· Responsabilitatea privind dimensionarea lucrarilor revine, integral, proiectantului si elaboratotului documentatiei tehnice de fundamentare a avizului de gospodarire a apelor;

· Dupa finalizarea investitiei, titularul are obligatia sa solicite si sa obtina autorizatie de gospodarire a apelor modificatoare a Autorizatiei de gospodarire a apelor nr. 214/2019 conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare;

· Avizul de gospodarire a apelor isi mentine valabilitatea pe toata durata de realizare a lucrarilor, daca executia acestora a inceput in cel mult 24 de luni de la data emiterii acestuia si daca au fost respectate prevederile inscrise in aviz, in caz contrar avizul isi pierde valabilitatea;

· Sa permita accesul personalului de gospodarire a apelor in incinta obiectivului, in scopul indeplinirii atributiilor de control, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare;

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· organizarea de şantier se va realiza în afara ariilor naturale protejate din zona, astfel încât impactul generat de aceasta asupra factorilor de mediu pe timpul derulării lucrărilor prevăzute prin proiect să fie cât mai redus;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate.

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate ;
· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;
· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;
· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;
· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu Legea 211/2011, art 17, alin. 3, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construcţie şi/sau desfiinţări au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări astfel încât să atingă progresiv, până la 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE.

· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare;
· La finalizarea lucrarilor se va inainta la Agentia pentru Protectia Mediului Constanta raportarea privind evidenta deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor de construire/desfiintare.
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
   p.DIRECTOR   EXECUTIV,                                                       ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

         Camelia COSTACHE                                                              Lavinia  Monica  ZECA 
                                                                                                                          Intocmit,
                                                                                                             Consilier Elena FILIP
Nota: Decizia etapei de incadrare s-a emis in 3 (trei) ex.
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