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AMPLASAMENT P.U.Z. EXISTENT
SUPRAFATA
ZONIFICARE .
mp. %
CONSTRUCTII EXISTENTE 2.856,72 | 32,38%
ANEXE ALE CONSTRUCTIILOR, 445,53 | 5,05%
TREPTE, ACCES
PLATFORMA BETON 16553 | 1,87%
TEREN LIBER DE CONSTRUCTII CU
OBIECTE DE MOBILIER URBAN 963,62 | 10,98%
CIRCULATIE RUTIERA 1.921,02 | 21,77%
CIRCULATIE PIETONALA 1.069,01 | 12,11%
SPATII VERZI AFERENTE DOMENIULUI 3546 | 0,42%
PUBLIC
CIRCULATIE OCAZIONAL CAROSABILA 76590 |  8,68%
AMENAJARI AFERENTE CIRCULATIEI 59401 | 674%

CAROSABILE (PARCARI AMENAJATE)

TOTAL 8.822,00 | 100,00%
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  DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE     NR.  3746RP /24.08.2020
Titular : FINANCIERE  LES  LUMIERES S.R.L. prin reprezentant COYNE DAVID NICOLAS JOSEPH ANDRE, cu adresa  in municipiul Bucuresti, sector 3, str. Coltei,  nr. 38, sc. 1, etaj 1, ap. 2.
  Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 3746RP/23.06.2020, privind  avizarea din punct de vedere al protectiei  mediului pentru: Elaborare PUZ -  pentru ZONA DELIMITATA DE B-DUL TOMIS, B-DUL FERDINAND, STR. RASCOALEI 1907, STR. CUZA VODA, pentru imobilul – teren si/sau constructii, situat  in  municipiul Constanta, b-dul Ferdinand, nr. 20, judetul Constanta,
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M Constanta din data de 05.08.2020, va comunicam decizia A.P.M. Constanta : 

Elaborare PUZ -  pentru ZONA DELIMITATA DE B-DUL TOMIS, B-DUL FERDINAND, STR. RASCOALEI 1907, STR. CUZA VODA, pentru imobilul – teren si/sau constructii, situat  in  municipiul Constanta, b-dul Ferdinand, nr. 20, judetul Constanta, nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii  de adoptare fara aviz de mediu.  

·     Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta LEGII nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa 2; 
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat;
·  Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  23.06.2020 şi 26.06.2020  in ziarul „ Cuget Liber”.

· Decizia nr. 3746RP /05.08.2020, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit ( CSC) din data de 05.08.2020, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 07.08.2020 in ziarul „ Cuget Liber”, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

Planul urbanistic notificat prezinta urmatoarele caracteristici: 

· Suprafata de teren care a generat PUZ-ul = 789 mp (municipiul Constanta, b-dul Ferdinand, nr. 20,   nr. cadastral  234729  ) .
· Suprafata totala a terenului studiat si reglementat  =  8 822 mp ( 0,88 ha).

Vecinatatile terenului studiat  si  propus spre reglementare :

-           la N – Strada Cuza Vodă;

-
la S – Bulevardul Ferdinand;

-
la V – Strada Răscoalei 1907; 

-
la E – Bulevardul Tomis.
Se propune: 
· Asigurarea unei dezvoltări spațiale echilibrate din punct de vedere funcțional, în concordanță cu valorile și aspirațiile locuitorilor;

· Asigurarea accesului la infrastructură;

· Utilizarea eficientă a terenurilor;

· Diversificarea funcțiunilor;

· Stabilirea valorilor maxime ale indicatorilor urbanistici P.O.T. și C.U.T. și a suprafeței maxim edificabile pentru amplasamentul studiat;

· Reglementarea regimului de înălțime, prin corelare cu cerințele funcționale;

· Creșterea calității vieții utilizatorilor și creșterea esteticii urbane.
Situatia existenta:
BILANȚURI  TERITORIALE  AFERENTE  SITUATIEI  EXISTENTE
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ZRCP1a - SUBZONA CENTRALA N
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CIRCULATIE CAROSABILA si amenajari 2.264.72 25,67%
aferente )
CIRCULATIE PIETONALA 925,20 | 10,48%
SPATII VERZI AFERENTE DOMENIULUI 3546 | 0,42%
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Conform C.U. nr. 2087/18.06.2019, emis  de Primaria municipiului Constanta si Aviz de Oportunitate nr. 147495/13.09.2019:

- terenul se afla in intravilan;

- folosirea actuala a terenului :  curti constructii;
- destinatia stabilita prin documentatia  de  urbanism:  ZRCP 1a – Subzona centrala suprapusa peste nucleul istoric.

Situatia propusa:
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Pentru amplasamentul ce a generat documentația se propun: 

P.O:T. maxim = 80%

C.U.T. maxim = 3,6 (creștere cu 20% fata de  C.U.T. aprobat anterior)
R.H. maxim = 30 m (P+4E+5R)

Funcțiuni: birouri și activități compatibile cu funcțiunile din zonă: alimentație publică, servicii comerciale, etc.
Pentru amplasamentul studiat se propun: 

P.O:T. maxim = 80%

C.U.T. maxim = 3,6  pentru cladirile situate pe aliniament

C.U.T. maxim = 2,88  pentru cladirile retrase de la aliniament

C.U.T. maxim = 2,40  in cazul  constructiilor destinate exclusive functiunii de locuire

R.H. maxim = 30 m, cu conditia sa se respecte inaltimea la cornisa a cladirilor cu valoare ambientala si/sau arhitecturala, situate pe limitele de proprietate invecinate.

Spatiul verde existent in cadrul zonei studiate PUZ in suprafata de 35,46 mp aferent domeniului public, se va mentine prin implementarea prezentului PUZ.

Necesarul de spații verzi pentru fiecare nouă investiție va fi stabilit la faza DTAC, conform funcțiunilor propuse, cu respectarea HCJ nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafețelor minime de spații verzi și a numărului minim de arbuști, arbori, plante decorative și flori aferente construcțiilor realizate pe teritoriul administrativ al județului Constanța.

DEZVOLTAREA  ECHIPĂRII  EDILITARE 
Zona studiată dispune de toate rețelele tehnico-edilitare, iar branșamentul se realizează la faza DTAC. cu avizul unităților tehnice de specialitate, pentru poziționarea exactă a rețelelor și pentru respectarea condițiilor de protecție și siguranță.

Extinderile de reţele sau măririle de capacitate a reţelelor edilitare publice se pot realiza de către investitor sau beneficiar, parţial sau în întregime, după caz, în condiţiile legislaţiei în vigoare. Reţelele noi sau extinderea reţelelor existente precum şi racordurile la acestea vor fi amplasate în subteran, în conformitate cu prevederile art. 18, alin (2^1) al Regulamentului General de Urbanism aprobat prin HGR nr. 525/1996, cu modificarile ulterioare.

Toate branșamentele de rețele se vor realiza ulterior P.U.Z., la fazele ulterioare conform avizelor instituțiilor avizatoare și normelor în vigoare.

In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
   - se vor respecta prevederile LEGII nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
- se vor respecta prevederile H.C.J.C. nr. 152/22.05.2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
          p. DIRECTOR   EXECUTIV,                                 ŞEF  SERVICIU  A.A.A,                                                                                                            

              Camelia COSTACHE                                           Lavinia Monica ZECA                                    

                                             Intocmit,

                                                                                    Consilier  Otilia  Liana  ISPAS

Nota: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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