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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



Decizia initiala de incadrare
  Nr. 4927 RP  din 28.08.2020
Ca urmare a notificării adresate de MONSSON ALMA SRL , cu sediul in comuna Crucea, sat Galbiori, str. Morii nr. 2, jud. Constanta,  înregistrată  la APM Constanta cu nr. 4927 RP/06.08.2020, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea sa, în baza HG  nr. 43/2020 si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 26.08.2020 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: PUZ  PARC FOTOVOLTAIC GALBIORI 2,  amplasat in comuna Silistea, extravilan, parcelele A53/4/1/1 , A 53/4/1/2, jud. Constanta, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Caracteristicile planului:
Pe suprafata reglementata PUZ de 38.4 ha a terenului, se propune realizarea unui parc fotovoltaic ce consta in instalarea si exploatarea panourilor fotovoltaice, a   sistemelor de stocare energie electrica si a centelor de date/calcul. Accesul la parcul fotovoltaic, se va realiza, din drumul de exploatare existent in zona, conform plansei de Reglementari Urbanistice atasata documentatiei. 

Panourile fotovoltaice se vor amplasa  cu ajutorul unor structuri de sustinere metalice si/sau din beton. Solutia tehnica pentru structura de sutinere  va fi aleasa de catre un proiectant de specialitate in functie de componenta solului,  a inclinatiei acestuia si a altor factori decisivi in buna functionare a panourilor. 

Panourile fotovoltaice urmeaza a se amplasa cvasi-ordonat, urmarindu-se o pozitionare care sa exploateze cat mai judicios forma terenului, orientarea fata de soare, respectarea unor distante minime necesare unei bune functionari a intregului sistem de panouri fotovoltaice.

Totodata, se propune si realizarea instalatiilor electrice si infrastructurii necesare racordarii parcului fotovoltaic la reteaua nationala.

Panourile fotovoltaice se vor conecta la invertoare prin realizarea unor circuite de curent continuu. Cablurile de curent continuu sau alternativ precum si cele de comunicatii sau fibra optica se vor poza subteran sau pe paturi de cabluri amplasate deasupra solului.

Parcul fotovoltaic mai cuprinde pe langa invertoare si transformatoare electrice  ce vor fi amplasate in anvelope sau in afara lor( posturi de transformare) in interiorul parcului. Numarul anvelopelor se va determina in functuie de capacitatea transformatoarelor.

In functie de furnizorul de echipamente, invertoarele si transformatoarele din interiorul parcului pot fi amplasate separat sau intr-o anvelopa cu sectiune mixta. 

Posturile de transformare se vor conecta la randul lor la o statia de conectrare nou construita prin intermediul unui traseu de cablu subteran. Avand in vedere pozitionarea terenului fata de alte proiecte regenerabile existente, racordarea se poate face si direct in statiile sau punctele de conexiuni existente in zona, fara a mai fi necesar constriurea unei substatii noi de transformare.

Stocarea de energie electrica va folosi sisteme pe baterii sau orice alta solutie tehnica existenta si viabila. Sistemul de stocare energie electrica va putea fi amplasat in containere sau intr-o cladire tip hala. In interiorul acestora sau langa ele se vor amplasa invertoare, transformatoare, camera de comanda sau orice alt sistem sau constructie necesara bunei functionari a acestuia. Sistemul de stocare va respecta toate normele de protectie si siguranta necesare.

Sistemele/unitatile de calcul vor fi amplasate in cladire/cladiri tip hala metalica sau sisteme modulare tip container. In functie de solutia constructiva, se vor prevedea fundatii din beton armat sau solutie de amplasare pe dale de beton (in cazul solutiei modulare).

Racordarea la Sistemul Energetic National (SEN) se va face prin una din statiile de transformare existente in zona. 

Amplasamentul panourilor fotovoltaice poate fi ingradit cu un gard si poate fi prevazut un sistem de iluminare si supraveghere.

In interiorul parcului se vor executa si drumuri / alei de acces.

Parcelele de teren pe care se va amplasa parcul fotovoltaic se afla in extravilanul comunei Silistea, Judetul Constanta si sunt la o distanta de aproximativ 2 km fata de cea mai apropiata localitate ( localitatea Galbiori).

Suprafata studiata PUZ :

38.4ha

Suprafata reglementata PUZ:
38.4ha

S UTR Ee = 


38.4ha
Sc maxima propusa = 36.4ha

Sd maxima propusa = 76.8ha

P.O.T. propus 


95%

C.U.T. propus


2

  Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legea nr. 292/2018, anexa 2;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
         Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  10.08.2020 si 06.08.2020 in ziarul Cuget Liber.
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de 30.09.2020.

Anunţ public:
„MONSSON ALMA SRL , cu sediul in comuna Crucea, sat Galbiori, str. Morii nr. 2, jud. Constanta, titular al  PUZ  PARC FOTOVOLTAIC GALBIORI 2,  amplasat in comuna Silistea, extravilan, parcelele A53/4/1/1 , A 53/4/1/2, jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 26.08.2020, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului „ 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare

Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind anulată, conform O.U.G. privind protecţia mediului nr. 195/2005, modificata si completata de OUG 164/2008, art. 15, alin. (2), pct. b si alin. (3).
p. DIRECTOR EXECUTIV                                               SEF SERV. A.A.A.
 Camelia COSTACHE                                                        Lavinia Monica ZECA
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