ANEXA 5 la metodologia de aplicare a evaluării impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private – conform Ordinului MMP nr. 135/2010 pentru investitia „Forare put plantatie viticola 150 ha, com Pestera, judetul Constanta”


MEMORIU DE PREZENTARE

I. Denumirea proiectului  
„Forare put plantatie vitícola 150 ha”

II. 
     Titular/beneficiar

SPILCEA MARIAN CATALIN INTREPRINDERE INDIVIDUALA
Adresa: comuna Pestera, strada Ferma Saidia, judet Constanta.
Persoana de contact: Spilcea Marian Catalin - 0763647097
III.        descrierea propiectului

1. Rezumat al proiectului

Putul, va fi realizat in sistem hidraulic, cu circulatie inversa, in regim de sapa Ø470 mm.

Forajul va avea adancimea estimativa de 100 m, iar adancimea finala se va stabili dupa efectuarea masuratorilor geofizice.

S-a stabilit ca alimentarea cu apa potabila la debitul solicitat (10,50 mc/h) poate fi asigurata prin executia unui foraj avand adancimea de cca. 100,00 m.

Forajul respectiv va fi prevazut cu o electropompa submersibila si o retea de aductiune.

Reteaua de aductiune, va fi executata din conducte de PEHD, Pn 16, Dn – 110 mm.

Etapele care stau la baza constructiei forajului sunt:

1. Programul de constructie a forajului

1.1. Metoda si instalatia de foraj

Datorita tipului si adancimii forajului, se impune executarea acestuia in sistem rotativ hidraulic cu circulatie inversa.

Forajul va fi executat cu instalatie tip FA-12.

1.2. Fluidul de foraj

Fluidul de foraj utilizat trebuie sa indeplineasca anumite functii care sa mentina gaura in stare buna.

Fluidul de foraj are urmatoarele functii:

· curatarea continua si rapida a materialului dislocat de sapa si transportarea acesteia la suprafata;

· mentinerea detritusului in suspensie la oprirea circulatiei din cauze tehnice sau tehnologice;

· colmatarea peretilor gaurii de sonda;

· asigurarea unei contrapresiuni asupra peretilor gaurii de sonda in scopul preintampinarii daramarii si invingerii presiunii fluidelor din formatiunile traversate;

· racirea si lubrifierea sapelor;

· reducerea coeficientului de frecare al prajinilor in sonda.

Fluidul de foraj trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii:

· sa aiba un continut redus de particule solide abrazive pentru a evita eroziunea prajinilor;

· sa nu fie coroziv;

· sa nu altereze probele mecanice extrase din sonda (daca este cazul);

· sa nu afecteze rezultatele investigatiilor geofizice;

· sa nu blocheze sau sa contamineze formatiunile geologice productive;

· sa nu dauneze personalului care il utilizeaza si sa aiba un cost scazut.

Se recomanda a se utiliza noroi dispersat tip „bentonita in apa dulce”

Volumul de foraj necesar pentru un foraj cu adancimea de cca 100 m: cca. 93,76 mc.

Pe tot parcursul sapaturii se vor verifica caracteristicile fluidului de foraj, pentru mentinerea acestora in parametrii recomandati.

1.3. Coloana de ancoraj

Coloana de ancoraj are ca scop consolidarea gaurii de foraj in zona de suprafata si de mica adancime, cu roci slab consolidate si izolarea stratelor acvifere de suprafata poluate sau cu risc ridicat de poluare. Totodata ea va avea si rolul de sustinere a garniturii de foraj in timpul manevrelor.

1.4. Coloana tehnica definitiva

Forajul va fi echipat cu burlane de PVC pentru puturi de apa tip ValPlast Ø200 mm R16. Dupa tubare, in functie de analizele geofizice si probele din timpul forarii se vor cimenta orizonturile acvifere de suprafata, care au potentialul de a polua apa.

1.5. Alegerea electropompei submersibile

Stabilirea cu exactitate a tipului de pompa submersibila, cat si adancimea de montare a acesteia se vor face in urma rezultatelor obtinute la testarile experimentale.

2. Executia gaurii de sonda

2.1. Tehnologia de forare

	Diametrele de sapare

	Adancime
	Diametru sapa

	De la
	Pana la
	

	0,00 m
	10,00 m
	Ø762 mm

	10,00 m
	100,00 m
	Ø470 mm



Forajul va avea adancimea estimativa de 100 m, iar adancimea finala se va stabili dupa efectuarea masuratorilor geofizice.


In partea de suprafata forajul se va executa cu diametrul de Ø762 mm si se va tuba cu o coloana metalica cu diametrul Ø609,6 mm, pentru evitarea daramarii gaurii de sonda in dreptul orizonturilor de terasa.

2.2. Regimul de foraj

Regimul de foraj reprezinta o imbinare corecta a celor trei parametri – apasare (P), rotatie (n), si debit de noroi (Q), pentru un tip de sapare corect ales, in functie de caracteristicile rocilor, luand in considerare si conditiile economice.

Datorita complexitatii procesului de dislocare a rocilor prin forare si a numarului mare de factori care influenteaza viteza mecanica, precum si a variatiei foarte mare pe verticala a proprietatilor rocilor, valorile regimului de foraj se vor alege de catre executant in asa fel incat sa corespunda caracteristicilor utilajului, echipamentelor si sculelor de foraj utilizate.

2.3. Prelevarea probelor

In timpul saparii forajului se vor recolta la sita din trei in trei metri si la fiecare schimbare de strat. Probele se vor aseza in recipiente, pe care se vor indica intervalele de recoltare si se vor pastra pana la stabilirea programului de tubare. 

Dupa atingerea adancimii de 100,00 m se va efectua carotajul geofizic pe intervalul 0,00 – 100,00 m de catre o unitate specializata care va furniza executantului atat inregistrarile facue cat si interpretarea lor. Astfel va fi identificat stratul acvifer ce urmeaza a fi captat. In situatia in care, carotajul geofizic nu evidentiaza un acvifer cu potential de debitare corespunzator, se va continua saparea pana la adancimea de 160,00 m, dupa care se va repeta carotajul geofizic.

2.4. Programul de tubaj

Pe baza interpretarii rezultatelor carotajului electric si a probelor prelevate in timpul forarii, se va realiza programul de tubaj, prin care se stabileste: 

· intervalele filtrelor;

· fanta filtrelor;

· intervalul de cimentare pentru orizonturile de suprafata.

3. Definitivarea forajului

3.1. Tubarea coloanei tehnice definitive

Tubarea forajului se va face cu burlane de PVC pentru puturi de apa tip ValPlast Ø200 mm R16 pe intervalul 0,00 – 100,00 m.

Pentru captarea orizonturilor acvifere, se vor folosi filtre PVC tip ValPlast Ø200 mm R16, cu fante cuprinse intre 0,5 mm si 1 mm, conform programului de tubaj.

3.2. Centrorii

Centrorii, denumiti si dispozitive de centrare, se vor monta pe coloana de ancoraj si pe coloana tehnica definitiva pentru centrarea acestora fata de peretele gaurii de sonda. Astfel se va permite asezarea corecta a pietrisului margaritar in jurul coloanei de tubaj. Centrorii vor fi dispusi la o distanta de 20 m intre ei.

3.3. Pietrisul margaritar

Spatiul inelar dintre gaura de sonda si coloana de tubaj se va umple cu pietris margaritar pentru a realiza un filtru natural.

Sortul de pietris margaritar va fi de 2-4 mm spalat si roluit.

Pietrisul margaritar v-a fi introdus din baza forajului pana la intervalul de cimentare. Ulterior operatiei de cimentare se va completa cu pietris margaritar pana la suprafata.

3.4. Cimentarea coloanei definitive

Aceasta cimentare se va realiza dupa tubarea si introducerea pietrisului margaritar. Cimentarea spatiului inelar dintre gaura de foraj si coloana, va fi stabilit prin programul de tubaj. Cimentarea in spatiul inelar se va realiza prin pomparea laptelui de ciment la exteriorul coloanei de tubaj. Priza de ciment va fi de 24 ore, timp in care nu se va executa nici o alta operatiune asupra forajului.

Dupa cimentare si priza, se va executa operatia de determinare a inaltimi de ridicare a cimentului. In situatia unei cimentari nereusite, se va trece la recimentare.

Spatiul inelar intre nivelul cimentului si suprafata se va umple cu pietris margaritar.

4. Punerea in exploatare a forajului

4.1. Spalarea

La forajele executate hidraulic cu circulatie inversa sau circulatie directa, inainte de denisipare, se realizeaza o spalare cu apa a forajului in vederea indepartarii noroiului si decolmatarii filtrelor.

4.2. Denisiparea

Denisiparea se va face cu o instalatie Mamuth in sistem aer-lift. Inainte de inceperea denisiparii se vor masura:

· nivelul piezometric;

· sarcina hidraulica a acviferului.

Pe parcursul denisiparii se vor urmarii:

· variatia debitului in functie de timp;

· variatia nivelului hidrodinamic in functie de timp

· variatia debitului specific.

Pomparea se va face in sistem descendent si va incepe cu denivelari mici care se vor mari treptat pana la atingerea denivelarii maxime admise – cel mult jumatate din marimea sarcinii hidraulice.

Denisiparea se va termina cand:

· apa este limpede;

· variatia debitului si a nivelului hidrodinamic, in functie de timp este minima sau se pastreaza la valori constante;

· variatia debitului specific in functie de denivelare este constanta sau are tendinta de scadere.

Pentru operatiunea de denisipare se prevad minimum 72 ore de pompare, exclusiv timpul necesar introducerii-extragerii instalatiei aer-lift.

4.3. Pomparea experimentala

Dupa denisipare, forajul va fi pompat experimental, in regim permanent, executandu-se trei trepte de debit, corespunzatoare a trei denivelari diferite. Cele trei trepte se vor executa in ordinea crescatoare a denivelarii.

Timpul prevazut pentru efectuarea testarii este de 24 ore. Pomparea se va face cu o pompa submersibila. Debitul din treapta a treia va fi cu cel putin 25% mai mic decat debitul maxim obtinut la denisipare.

La fiecare treapta de pompare se vor efectua masuratori privind variatia in timp a nivelului dinamic (regim permanent). dupa cum urmeaza:

· primele 10 minute, masuratori din minut in minut;

· pana la 30 minute, masuratori din 5 in 5 minute;

· pana la doua ore din 10 in 10 minute;

· masuratorile vor continua din 30 in 30 minute pana la sfarsitul treptei de pompare.

Debitele se vor masura incepand cu prima ora si se vor efectua din ora in ora, concomitent cu masuratorile de nivel dinamic. Se vor efectua masuratori privind revenirea nivelului apei dupa ultima treapta de pompare.

Debitele obtinute vor fi utilizate pentru evaluarea eficientei hidrodinamice a forajului.

La sfarsitul ultimei trepte de pompare, se va preleva o proba de apa pentru analiza fizico-chimica. Analiza apei se va face intr-un laborator acreditat.

Pana la montarea electropompei submersibile, forajul va fi asigurat cu capac metalic de protectie.

Adancimea de montare a pompei se va stabili dupa terminarea testarii hidrogeologice si calculul debitului maxim de exploatare si a denivelarii corespunzatoare.

2. Justificarea necesitatii proiectului:

Activitatea obiectivului se va desfasura cu respectarea reglementarilor legale in vigoare pe linie de gospodarire a apelor si protectia mediului.

In vederea solutionarii problemei alimentarii cu apa a comunei Lapusata, acolo unde sistemul centralizat de apa actual nu ajunge, se propune executia unui foraj avand caracter de exploatare, cu adancimea de cca 100,00 m. 
3. Descrierea proceselor de productie ale proiectului, produse si subproduse obtinute:

Produsele obtinute in urma executarii forajului constau in apa subterana ce urmeaza a fi folosita ca apa potabila sau dupa caz industriala, pentru comunitatea din zona.

4. Materii prime, energia si combustibili utilizati

Materia prima exploatata este constituita de catre apa subterana de adancime ce va fi utilizata ca apa potabila, urmand a fi folosita pentru irigatii.
5. Descrierea lucrarilor de refacere a amplasamentului in zona afectata de executia investitiei

Caracteristicile operatiunilor de executare si punere in productie a forajului impun urmatoarele lucrari de refacere a amplasamentului, dupa finalizarea activitatilor specifice: 

· evacuarea noroiului de foraj din batalul instalatiei si transportarea lui la depozitul de deseuri.
6. Localizarea obiectivului

Terenul situat in extravilanul satului Pestera, comunei  Pestera, parcela A1732/2/1, este proprietatea private a lui I.I. Spilcea Marian Catalin, avand CUI 19823431, cu sediul in  sat Pestera, comuna Pestera , str Ferma Saidia,  jud. Constanta,  conform act notarial nr. 2688/17.12.2012, inregistrat la cartea funciara cu numarul 103970. Conform contractului de vanzare cumparare, avand incheierea  de autentificare nr. 2688/17.12.2012 incheiat la BNP Marina Manole, I.I. Spilcea Marian Catalin este proprietar asupra terenului de 500.000 mp – extravilan – parcela A1732/2/1.
 Terenul, A1732/2/1, este situat în extravilanul Comunei Pestera, si se învecineaza cu:

· la nord cu DE 1732/3;  

· la sud cu DE 1734;
· la est cu DE 1735;
· la vest cu DE-HC 1733;
      Conditii geotehnice ale terenului

        Geologic, amplasamentul face parte din Podisul Dobrogean, pentru zona fiind caracteristica formatiunea cuaternara reprezentata prin complex de prafuri nisipoase, uneori prafuri argiloase, pamant aluvionar. Sub acestea urmeaza complexul argilos, argile cenusii.

· Incarcarile date de  zapada

       Se considera conform STAS 10101/21-92, Eurocodul 1, EN 1991-1-3, 2003: localitatea fiind situata in zona D, ii corespunde greutatea de referinta gz=2.0 kN/mp (cu perioada de revenire de 50 ani) cu care se calculeaza intensitatea normata.

· Incarcarile date de vant

       Se considera conform STAS 10101/20-90 si Codul de proiectare indicativ NP-082-04 Eurocodul1, Partea 2-4:  localitatea fiind situata in zona B, ii corespunde presiunea dinamica de baza stabilizata la inaltimea de 10 m deasupra terenului gv=0.42 m/s cu care se calculeaza intensitatea normata a componentei normale la suprafata expusa.

· Seismicitate

Zona D de intensitate seismica (ag=0.20g si Tc=1.0sec.) conform Normativului P 100/2013

Amplasamentul nu prezinta risc de inundabilitate.

IV. SURSE DE POLUANTI SI INSTALATII PENTRU RETINEREA, EVACUAREA SI DISPERSIA POLUANTILOR IN MEDIU

1. Protectia aerului

Sursele potentiale de poluare a atmosferei sunt emisiile de compusi organici volatili, rezultati in urma operatiilor de alimentare a instalatiei de foraj, precum si emisiile de gaze rezultate din combustia carburantilor folositi de mijloacele de transport.

a). Emisii de compusi organici volatili de la operatiile de alimentare a instalatiei de foraj.

Pe amplasamentul obiectivului nu se va construi depozit de carburanti, alimentarea instalatiei de foraj se va face din butoaie metalice sau cisterna de 200 l.

La stocarea si manipularea carburantilor (motorina), intervin pierderi prin evaporare, prin “respiratie” si pierderi de lucru (compusi organici volatili- COV).

Vaporii de hidrocarburi, evacuati in atmosfera, pot forma amestecuri explozive si creeaza zone cu pericol de incendiu si explozie.

Datorita faptului ca motorina (singurul combustibil petrolier folosit) este, prin natura sa, un produs greu volatil, nu exista posibilitatea emisiei in atmosfera de compusi organici volatili in concentratii semnificative, decat daca va fi contaminata cu un lichid cu o volatilitate foarte mare sau daca a fost incalzit la o temperatura peste punctul de inflamabilitate, situatii care sunt excluse intr-o exploatare normala.

b) Emisii de gaze rezultate din combustia carburantilor  folositi de mijloacele de transport.

Cea mai importanta sursa potentiala de poluare a atmosferei o reprezinta procesele de ardere a carburantilor la motoarele cu ardere interna aferente instalatiei de foraj si accidental a mijloacelor de transport ce aduc materiale pe amplasament. Carburantii lichizi, prin arderea emit urmatorii efluenti: CO, CO2, oxizi de azot (NOx), hidrocarburi arse incomplet, particule solide.

Emisiile poluante din arderea combustibilului se impart in doua categorii :

- emisii poluante din surse fixe 

- emisii poluante din surse mobile

Din situatia de mai sus rezulta ca aceste valori se incadreaza in limitele admisibile, iar impactul asupra mediului este nesemnificativ.

3. Protectia impotriva vibratiilor si zgomotului

Sursele de zgomot si vibratii sunt cele constituite de catre instalatia de foraj si mijloacele de transport ce asigura aprovizionarea cu materiale. Aceste surse sunt de amplitudine redusa, temporare, mobile. Pentru reducerea intensitatii zgomotelor si vibratiilor se vor fixa in mod corespunzator elementele constructive, se vor proteja cu aparatori pentru elementele in miscare iar personalul va fi dotat, daca este cazul, cu antifoane corespunzatoare.

4. Protectia impotriva radiatiilor

Nu este cazul.

5. Protectia solului si subsolului

Potrivit specificului activitatilor analizate, sursele posibile care ar putea influenta negativ indicatorii de calitate ai solului ca urmare a desfasurarii activitatilor analizate pe amplasamentul forajului, sunt urmatoarele:

- scurgerile accidentale de carburanti si lubrefianti de la instalatia de foraj si mijloacele de transport;

- deseurile solide (menajere, metalice, anvelope, acumulatori);

- decaparile de sol vegetal - desolificarile din operatiile de decopertare pentru realizarea batalului, caminului forajului si santului pentru pozarea conductei de racord intre foraj si reteaua de apa comunala existenta;

Solul va fi decopertat separat si depus in imediata apropiere a excavatiilor realizate, urmand a fi folosit integral la redarea in circuitul initial a terenurilor afectate.

Subsolul va fi afectat nesemnificativ intrucat lucrarile de excavare se vor executa pentru aceleasi lucrari mentionate anterior, rezultand un volum de cca 40 mc care, dupa finalizarea lucrarilor, va fi folosit pentru rambleerea batalului si a santului pentru conducta de racord.

Impactul activitatilor desfasurate pentru executarea forajului asupra solului si subsolului va fi unul nesemnificativ, de scurta durata si in cea mai mare parte temporar. 
V. LUCRARI NECESARE ORGANIZARII DE SANTIER
Avand in vedere specificul activitatilor desfasurate si dimensiunile reduse aferente operatiunilor de foraj, in cadrul obiectivului nu au fost si nu vor fi executate lucrari de oranizare de santier, acestea suprapunandu-se activitatii de executie a forajului si de pregatirea a activitatii de exploatare a apei subterane de adancime.

VI. LUCRARI DE REFACERE A AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA INVESTITIEI


Caracteristicile operatiunilor de foraj si de exploatare a apelor subterane de adancime, impun urmatoarele lucrari de refacere a amplasamentului dupa finalizarea activitatilor mentionate:

 rambleerea golurilor constituite de catre batalul de noroi si santul pentru conducta de racord dintre foraj si reteaua de alimentare cu apa comunala;

 nivelarea terenului dupa terminarea operatiunii de rambleere, tasarea pamantului si completarea, dupa caz, cu pamant de imprumut a traseului conductei si a batalului, in cazul aparitiei unor denivelari;

 inainte de executarea lucrarilor mentionate stratul de pamant vegetal vegetal, impreuna cu vegetatia existenta, va fi decapat si folosit ulterior, dupa terminarea activitatii pe amplasament, pentru redarea in circuit a terenurilor aferente;

 reconstituirea incintei initiale prin utilizare solului vegetal decapat anterior, insamantarea si, dupa caz reinsamantarea terenului pentru a se ajunge la caracteristicile vegetatiei din faza initiala.

Pe amplasament nu vor fi edificate constructii permanente care sa necesite a fi demolate si nici nu vor fi utilizate instalatii tehnologice care sa modifice factorii de mediu existenti.Instalatia de foraj este mobila asa incat va fi retrasa dupa finalizarea operatiunilor si utilizata in alte incinte.

Singurele poluari accidentale pot fi constituite de catre scurgerile de carburanti si lubrefianti, datorate unor cauze accidentale normale (ex.: spargeri de conducte de alimentare a motoarelor mijloacelor de transport sau de foraj.) sau catastrofice (ex.: alunecari de teren etc.) vor fi tamponate prin utilizarea unui pat de nisip, dispus in zonele cele mai vulnerabile, care ulterior este colectat intr-un recipient metalic acoperit si valorificat la statia de obtinere a mixturilor asfaltice.
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