MEMORIU DE PREZENTARE
I. Denumirea proiectului:

Redimensionare podeţ tubular situat pe DJ 392 în localitatea Plopeni
la km 38+700
II. Titular:

Nume: Regia Autonomă Judeţeană de Drumuri şi Poduri Constanţa

Adresa poştală: str.Celulozei, nr.15A

Telefon: 0241-693.523, 0241-693.527, 0372-704.682, 0372-704.683

Fax: 0241-630.696

E-mail: office@rajdpct.ro; rajdp@cjc.ro
Pagina de internet: https://www.rajdpct.ro/

Persoane de contact:

Dumitru-Lucian Lungoci – Administrator special

Lucian Poşerba – Director executiv tehnic

Luminiţa Naciadis – Responsabil protecţia mediului

III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:

a) un rezumat al proiectului;

Proiectul tratează lucrările pentru redimensionarea podeţului tubular din localitatea Plopeni.
Podeţul ce face obiectul prezentei documentaţii este un podeţ rutier cu o deschidere, amplasat în intravilanul localităţii Plopeni, aproape de intersecţia DJ 392 cu strada Sălciilor, şi a fost construit în jurul anului 1980.

Podeţul traversează perpendicular canalul de la km 38+700 al drumului judeţean DJ 392, urmărind declivitatea longitudinală a acestuia. Calea pe podeţ este în aliniament. Podeţul asigură continuitatea canalului.

Lungimea totală a podului va fi de 15,10m, lumina podului de 9,00m şi deschiderea de calcul de 9,50m cu suprastructura alcatuită din 17 grinzi cu corzi aderente în formă de « T întors », cu înălţimea de 42cm şi lungimea de 10m. Lăţimea carosabilului este de 7,80m, podul fiind proiectat cu  doua trotuare de 1,50m latime. Rampele se vor amenaja pe o lungime totală de 40ml.

Lucrările propuse se vor realiza pe amplasamentul actual al podeţului, fără a afecta suprafeţe de teren cu altă destinaţie aflate în zona de siguranţă, respectând OG nr.43/1997 aprobată prin Legea nr.82/1998 privind regimul juridic al drumurilor publice.

b) justificarea necesităţii proiectului;

Necesitatea şi oportunitatea redimensionarea podeţului tubular din localitatea Plopeni rezultă din faptul că asigură circulaţia auto generată de gospodăriile şi obiectivele economice riverane şi facilitează legătura acestora cu obiectivele social-culturale şi de interes local din restul localităţii.

De asemenea, s-a avut în vedere proiectul Comunei Chirnogeni ce vizează “Construire poduri, podeţe şi dalare canale de scurgere ape pluviale în localitatea Plopeni, comuna Chirnogeni, judeţul Constanţa”. În urma acestui proiect canalele de scurgere a apelor pluviale ce traversează localitatea Plopeni vor fi dalate. Astfel, cele trei canale colectoare (Est, Sud şi Vest) se vor intersecta şi vor deversa apa în canalul (Deversor) ce subtraversează drumul judeţean DJ 392 prin podeţul ce face obiectul prezentei documentaţii.
Podeţul tubular existent este parţial colmatat şi nu prezintă amenajări de intrare şi ieşire ale celor 3 tuburi care alcătuiesc podeţul şi nu este echipat cu parapeţi de protecţie.
Ţinând cont de cele de mai sus s-a luat hotărârea redimensionării podeţului existent pentru a face faţă debitului crescut al apelor pluviale, caracteristicile tehnice şi de exploatare existente fiind necorespunzătoare pentru desfăşurarea circulaţiei în condiţii optime de siguranţă şi confort, în special pe timp ploios.
c) valoarea investiţiei;

Valoarea totală a investiţiei este de 1.005.658,58 lei (inclusiv TVA).
d) perioada de implementare propusă;

Perioada de implementare a proiectului este de 6 luni.
e) planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente);

Planurile de încadrare şi de situaţie cu amplasamentul lucrărilor din cadrul proiectului sunt prezentate în anexă.
Terenul ocupat de lucrările ce se propun a fi executate coincide cu terenul ocupat de podeţul existent, ce face parte din domeniul public de interes judeţean.
f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele).

Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

- profilul şi capacităţile de producţie;
Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
- descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz);
Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
- descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea;
Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
- materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora;
În perioada de construcţie materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi vor fi:
- cele necesare realizării betoanelor: apă, pietriş, nisip, ciment, lemn pentru cofraje, care se vor asigura prin societăţi de profil;
- cele necesare realizării platformei drumurilor: balast (0/63mm), emulsie cationică cu rupere rapidă, anrobat bituminos ABPC 31.5, beton asfaltic BADPC 22.4 şi BA16, care se vor asigura prin societăţi de profil sau din resurse proprii;
- prefabricate din beton, grinzi, parapeţi, care se vor asigura prin societăţi de profil;
- carburanţii necesari pentru utilajele de transport şi execuţie, care se vor asigura prin societăţi de profil.
- racordarea la reţelele utilitare existente în zonă;
Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
- descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei;
Pentru realizarea proiectului, prin tehnologia de execuţie adoptată se va interveni cu lucrări minime, astfel încât amplasamentul nu va suferi un impact semnificativ.
La realizarea investiţiei se va interveni asupra solului, prin lucrările de execuţie (săpături, scarificări, reprofilări, execuţie straturi de fundaţie, turnare asfalt, turnare betoane), respectiv deplasări de utilaje, însă impactul va fi local (doar în zonele de lucru) şi temporar, pe perioada de execuţie a proiectului.
- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente;
Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
- resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare;
În perioada de construcţie, resursele naturale folosite vor fi:

- cele necesare realizării betoanelor: apă, pietriş, nisip, ciment, lemn pentru cofraje, care se vor asigura prin societăţi de profil;
- cele necesare realizării platformei drumurilor: balast (0/63mm), care se va asigura prin societăţi de profil sau din resurse proprii.
Nu vor fi folosite resurse naturale din interiorul ariilor naturale incluse în reţeaua ecologică Natura 2000 din zona amplasamentului proiectului, toate materialele necesare realizării proiectului se vor achiziţiona din surse autorizate.
- metode folosite în construcţie/demolare;
Organizarea execuţiei va avea următoarea succesiune tehnologică: Realizarea unei variante de ocolire provizorie, demolarea podeţului existent, execuţia săpăturilor pentru fundaţie, turnarea fundaţiilor şi elevaţiilor noului pod, realizarea banchetei cuzineţilor, zidurilor de gardă şi întoarse, montarea aparatelor de reazem şi a dispozitivelor de protecţie antiseismică pe fiecare element de infrastructură, montarea suprastructurii, execuţia plăcii de suprabetonare din beton armat, amenajarea rampelor cu îmbrăcăminte asfaltică, execuţia semnalizării rutiere orizontale pe pod şi rampele aferente, execuţia radierului de protecţie a talvegului, montarea parapetului de protecţie.
- planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară;
Lucrările care se vor executa pentru reabilitarea podeţului existent sunt următoarele:


- realizarea unei variante de ocolire provizorie;


- demolarea podeţului existent;


- execuţia săpăturilor pentru fundaţie;


- turnarea fundaţiilor şi elevaţiilor noului pod;


- realizarea banchetei cuzineţilor, zidurilor de gardă şi întoarse din C25/30 armate cu OB 37 şi Pc 52;


- se montează aparatele de reazem de pe fiecare element de infrastructură;


- se montează dispozitive de protecţie antiseismică pe fiecare element de infrastructură;


- se montează suprastructura alcatuită din 17 grinzi cu corzi aderente în formă de « T întors », cu înălţimea de 42cm şi lungimea de 10,00m. Se vopsesc grinzile principale cu o vopsea de protecţie anticorozivă;


- se execută placa de suprabetonare din beton armat care să asigure o lăţime a zonei carosabile de 7,80 m şi două trotuare pietonale denivelate în lăţime de 1,50m fiecare;


- se vopseşte placa de suprabetonare cu o vopsea de protecţie anticorozivă;


- peste grinzi se realizează o dală de suprabetonare din C25/30, cu armături din OB37 şi PC52 de la 8-12, cu grosime variabilă de la 14-22cm. Lăţimea carosabilului este de 7,80 m, podul fiind amenajat cu trotuare de 1,50m lăţime amplasate pe fiecare parte. Calea pe pod este realizată din o şapă suport în grosime de 2cm, hidroizolaţie, şapă protecţie în grosime de 5cm şi BAP16 în grosime de 7,0cm – se vor mai executa dispozitive de acoperire a rosturilor şi cordoane de impermeabilizare;


- parapetul metalic este realizat din profile metalice laminate la cald şi va fi prelungit şi pe zidurile întoarse;


- se execută amenajarea rampelor cu îmbrăcăminte asfaltică pe o lungime de 40ml având următoarea structură rutieră:



a) strat de uzură din BA16 – 4 cm; 



b) strat de legatură din BADPC 22,4 – 6 cm;



c) strat de bază din ABPC 31,5 – 8 cm.



d) strat de fundaţie din balast în grosime de 25 cm;



e) strat de fundaţie din balast existent.


- se execută semnalizarea rutieră orizontală pe pod şi rampele aferente;


- se execută un radier de protecţie a talvegului din beton de ciment clasa C30/37 care să preîntâmpine eroziunea la nivelul fundaţiilor pilei şi culeelor, radier în grosime de 0,50m şi lăţime de 11,30m pe toată deschiderea podului;


- montare 30ml parapet de protecţie tip H2 pe trotuarele aferente podului.

- relaţia cu alte proiecte existente sau planificate;
Comuna Chirnogeni are în implementare proiectul “Construire poduri, podeţe şi dalare canale de scurgere ape pluviale în localitatea Plopeni, comuna Chirnogeni, judeţul Constanţa”. În urma acestui proiect canalele de scurgere a apelor pluviale ce traversează localitatea Plopeni vor fi dalate. Astfel, cele trei canale colectoare (Est, Sud şi Vest) se vor intersecta şi vor deversa apa în canalul (Deversor) ce subtraversează drumul judeţean DJ 392 prin podeţul ce face obiectul prezentei documentaţii.
- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;
Nu au fost luate în considerare alte alternative de amplasament, podeţul fiind situat pe traseul drumului judeţean DJ 392.
- alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor);
Nu există astfel de activităţi.
- alte autorizaţii cerute pentru proiect.
Se va prezenta la Consiliul Judeţean Constanţa documentaţia tehnică pentru obţinerea Autorizaţiei de Construire pentru prezentul proiect.
IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:

- planul de execuţie a lucrărilor de demolare, de refacere şi folosire ulterioară a terenului;
Lucrările de demolare din prezenta documentaţie sunt reprezentate de lucrări de demolare a podeţului tubular existent, constând în: frezarea îmbrăcăminţii asfaltice existente, scarificarea pietrei sparte existente, demolarea pintenilor, radierilor, timpanelor şi tuburilor din beton.
- descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului;
Lucrările de refacere coincid cu cele de implementare a proiectului.
- căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz;
Nu sunt necesare căi noi de acces sau schimbare ale celor existente.
- metode folosite în demolare;
Demolarea elementelor se execută manual sau prin utilaje mecanizate.

Pe perioada executării lucrărilor se va asigura îndepărtarea materialelor demontate în aşa fel încât să nu se obstrucţioneze procesul tehnologic de execuţie.

În vederea uşurării sortării materialelor ce urmează a fi recuperate, pentru utilizare ca atare sau după reciclare, demolarea se va face în etape succesive; în fiecare etapă urmează a fi desfăcute lucrări de construcţii cuprinzând acelaşi tip de materiale, care se va evacua din zona de lucru înainte de începerea etapei următoare.

Elementele din beton armat nerecuperate ca atare se vor fragmenta la dimensiuni de gabarit corespunzătoare mijloacelor de ridicare şi transport disponibile, respectiv a utilajelor de prelucrare în vederea reciclării.

Intervenţiile asupra structurilor existente din beton armat implică atât demolarea sau decuparea parţială a acestora, cât şi fragmentarea şi evacuarea materialelor rezultate.

Principalele metode tehnologice folosite pentru decuparea parţială sunt:

- cu utilaje cu acţiune prin percuţie

- cu discuri, pânze circulare şi cablu diamantat.
- detalii privind alternativele care au fost luate în considerare;
Nu au fost luate în considerare alte alternative.
- alte activităţi care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea deşeurilor).
Deşeurile reciclabile – plastic, hârtie, carton, lemn, sticla, metal, diverse ambalaje, etc se vor precolecta în recipiente separate şi vor fi predate operatorului de servicii publice de salubrizare sau se vor valorifica la unităţile de profil.

Constructorul care va realiza lucrările de execuţie ale prezentului obiectiv, va fi obligat să încheie un contract cu o societate specializată autorizată pentru colectarea şi transportarea deşeurilor rezultate în urma reabilitarii podului.

Pământul se precolectează în containere şi va fi transportat de către societatea specializată autorizată sau se va folosi la umpluturi.
V. Descrierea amplasării proiectului:

- distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare;
Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
- localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii şi cultelor nr.2.314/2004,cu modificările ulterioare,şi Repertoriului arheologic naţional prevăzut de Ordonanţa Guvernului nr. 43/2000 privind protecţia patrimoniului arheologic şi declararea unor situri arheologice ca zone de interes naţional, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
În satul Plopeni sunt înregistrate monumentele istorice: CT-I-s-B-02735 (Situl arheologic de la Plopeni), CT-I-m-B-02735.01 (Cimitir de incineraţie) şi CT-I-m-B-02735.02 (Fortificaţie).
Acestea nu vor fi afectate de lucrările de modernizare a DJ 226B.
- hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale, şi alte informaţii privind:

○ folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia; 
○ politici de zonare şi de folosire a terenului;

○ arealele sensibile; 
Lucrările vor păstra amplasamentul actual astfel încât să nu se pună problema de exproprieri şi pentru a avea un regim juridic clar (domeniu public).
Terenurile pe care se vor executa lucrările sunt situate în intravilanul satului Plopeni.

În vecinătatea amplasamentului se întâlnesc terenuri acoperite cu vegetaţie spontană specifică zonei, terenuri curţi construcţii.
Cea mai apropiată arie protejată este ROSCI0071: Dumbrăveni - Valea Urluia - Lacul Vederoasa, aflată la o distanţă de aproximativ 500m în direcţia Nord faţă de obiectivul de prezentei documentaţii..
- coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;
	Pct.
	X
	Y

	1
	277462,286
	756752,481

	2
	277468,861
	756775,226

	3
	277467,941
	756776,904

	4
	277470,776
	756786,403

	5
	277472,420
	756787,343

	6
	277477,159
	756805,280

	7
	277489,051
	756802,138

	8
	277486,000
	756790,590

	9
	277492,865
	756788,777

	10
	277491,332
	756782,976

	11
	277490,777
	756780,873

	12
	277485,218
	756782,342

	13
	277482,333
	756772,676

	14
	277480,663
	756771,760

	15
	277474,102
	756749,065


- detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare.

Nu au fost luate în considerare alte alternative de amplasament, podeţul fiind situat pe traseul drumului judeţean DJ 392.
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informaţiilor disponibile:

A. Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu:

a) protecţia calităţii apelor:

- sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul;

Sursele de poluanţi pentru ape în perioada de construcţie sunt utilajele folosite la realizarea lucrărilor de execuţie şi traficul de şantier. Astfel, principalii poluanţi sunt proveniţi din pierderile accidentale de uleiuri şi combustibili de la utilaje şi mijloace de transport, şi pulberi sedimentate de la materialele de construcţie şi din execuţia lucrărilor ce pot fi antrenate de apele meteorice căzute pe platformele de lucru.

În perioada executării lucrărilor de amenajare a obiectivului vor fi luate următoarele măsuri pentru prevenirea poluării apelor:

○ se vor utiliza numai utilaje omologate având verificarea tehnică în termen;
○ nu se vor organiza depozite de combustibili în incinta şantierului. Alimentarea cu combustibili se va face de la distribuitori autorizaţi;

○ se interzice spălarea mijloacelor de transport, utilajelor şi echipamentelor utilizate, în incinta şantierului;

○ depozitarea materialelor de construcţii necesare şi a deşeurilor generate se va realiza numai în spaţiile special amenajate.

○ verificarea utilajelor se face periodic conform specificaţiilor tehnice ale producătorului, astfel încât sa fie evitate pierderi de combustibili şi lubrifianţi ce pot fi antrenate de apele pluviale.

○ se va aplica un management corespunzător al gestionării materialelor şi deşeurilor astfel încât acestea să nu fie antrenate de către apele pluviale. Materialele de construcţii vor fi aduse pe şantier numai în cantităţile necesare executării lucrărilor zilnice.
O atenţie deosebită va fi acordată momentului aşternerii îmbrăcăminţii bituminoase pe partea carosabilă, pentru a se evita scurgerea unor produse petroliere în apele de suprafaţă.
- staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute;

Pentru modernizarea drumului nu sunt prevăzute depozite permanente sau temporare de materiale care să poată fi spălate de apele pluviale, astfel că nu este cazul unor amenajări speciale pentru colectarea şi epurarea apelor uzate.

Se apreciază că activitatea propusă a se desfăşura pe amplasament nu va genera o poluare semnificativă asupra calităţii apelor de suprafaţă sau subterane.
b) protecţia aerului:

- sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi, inclusiv surse de mirosuri;

Aproape toate fazele de activitate se constituie în surse de emisie de particule în suspensie. Particulele generate de reabilitare sunt de origine naturală (praf mineral), emise în timpul manevrării pământului şi prin eroziunea eoliană de pe solul descoperit. Aceste surse de particule sunt însoţite de surse de emisie a poluanţilor specifici motoarelor cu ardere internă, reprezentate de motoarele utilajelor care execută operaţiile respective.

O alta sursă de poluanţi specifici motoarelor cu ardere internă este reprezentată de traficul auto de lucru (autovehiculele care transportă materiale şi produse necesare lucrării). Utilajele, indiferent de tipul lor, functionează cu motoare Diesel, gazele de eşapament evacuate în atmosferă conţinând întregul complex de poluanţi specific arderii interne a motorinei (pulberi, SO2, NO, si CO). Este evident faptul că emisiile de poluanţi scad cu cât performanţele motorului sunt mai avansate, tendinţa în lume fiind fabricarea de motoare cu consumuri cât mai mici pe unitatea de putere şi cu un control cât mai restrictiv al emisiilor.

Sursele de emisie a poluanţilor atmosferici specifice obiectivului studiat sunt surse la sol sau în apropierea solului (înălţimi efective de emisie de până la 4m faţă de nivelul solului), şi mobile. Se menţionează că emisiile de poluanţi atmosferici corespunzătoare activităţilor aferente lucrării sunt intermitente.
- instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă;
Sursele de impurificare a atmosferei asociate activităţilor care vor avea loc în amplasamentul drumului sunt surse libere, diseminate pe suprafaţa pe care au loc lucrările, având cu totul alte particularităţi decât sursele aferente unor activităţi industriale sau asemănătoare. Ca urmare, nu se poate pune problema unor instalaţii de captare - epurare - evacuare în atmosferă a aerului impurificat şi a gazelor reziduale.
c) protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:

- sursele de zgomot şi de vibraţii;

În condiţii de activitate normală, nivelul de zgomot în zona lucrărilor şi la limita acestora este mai mic decât nivelul de zgomot admisibil.

Procesele tehnologice de execuţie a lucrărilor implică folosirea unor grupuri de utilaje cu funcţii adecvate. Aceste utilaje în lucru reprezintă surse de zgomot şi vibraţii. Pentru perioada de construire, zgomotul la sursă şi cel de câmp apropiat au caracteristici acustice corespunzătoare naturii şi dispunerii utilajelor.
În perioada de execuţie, sursele de zgomot sunt grupate după cum urmează:

- în fronturile de lucru zgomotul este produs de funcţionarea utilajelor de construcţii specifice lucrărilor (curăţiri în amplasament, excavări, umpluturi, compactări, etc.) la care se adaugă aprovizionarea cu materiale.

- pe traseele din şantier şi din afara lui zgomotul este produs de circulaţia autovehiculelor care transportă materiale necesare pentru execuţia lucrărilor.
Referitor la vibraţii, acestea sunt generate de echipamentele de mare tonaj.

În perioada de exploatare singura sursă de zgomot şi vibraţii este reprezentată de surse mobile – traficul rutier.
- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor;

Se vor lua o serie de măsuri de natură organizatorică şi tehnologică:

○ desfăşurarea lucrărilor strict pe amplasamentele supuse avizării, astfel rezultând o limitare a zgomotelor produse de trafic în zonă;

○ vor fi utilizate numai utilajele şi vehiculele cu inspecţia tehnică la zi;

○ se va respecta programul de lucru pe timpul zilei;

○ conducerea preventivă a autovehiculelor grele (conducerea calmă creează mai puţin zgomot decât frecventele schimbări de acceleraţie şi frână).
d) protecţia împotriva radiaţiilor:

- sursele de radiaţii;

Nu pot rezulta în condiţii normale şi în situaţia actuală surse de radiaţii.
- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor;

Realizarea proiectului nu necesită utilizarea de materiale radioactive, nu sunt necesare amenajări şi dotări pentru protecţia împotriva radiaţiilor.
e) protecţia solului şi a subsolului:

- sursele de poluanţi pentru sol, subsol, ape freatice şi de adâncime;

Forme de impact posibile asupra solului:

- degradarea fizică superficială a solului pe arii foarte restrânse adiacente drumului în zonele de parcare şi de lucru a utilajelor - se apreciază o perioadă scurtă de reversibilitate după terminarea lucrărilor şi refacerea acestor arii;

- deversări accidentale de produse petroliere la nivelul zonelor de lucru - posibilitate relativ redusă în condiţiile respectării măsurilor pentru protecţia mediului, posibilităţi de remediere imediată.
- lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului;
Se vor utiliza utilaje şi maşini de transport în bună stare de funcţionare şi în bune condiţii tehnice. În situaţia în care se vor aparea defecţiuni urmate de pierderi de produse petroliere pe perioada staţionării se va interveni cu material absorbant (care ulterior va fi colectat şi depozitat în container metalic).
Piatra spartă şi betonul asfaltic se vor aduce ritmic, pe măsura avansării lucrărilor şi vor fi puse în operă fără depozitare intermediară.
Deşeurile se vor colecta selectiv şi vor fi valorificate/eliminate pe măsura generării.
f) protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:

- identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect;

Cea mai apropiată arie protejată este ROSCI0071: Dumbrăveni - Valea Urluia - Lacul Vederoasa, aflată la o distanţă de aproximativ 500m în direcţia Nord faţă de obiectivul de prezentei documentaţii.
- lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate;
În condiţii normale de execuţie şi/sau operare nu pot apărea surse semnificative de poluare pentru mediul acvatic şi/sau terestru.
g) protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public:

- identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional şi altele;

În zonele care fac obiectul proiectului nu au fost identificate obiective de interes public, monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional.

În urma implementarii proiectului nu se vor genera poluanţi care pot afecta aşezările umane şi obiectivele de interes public.
- lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public;

Locuitorii din zonele imediat adiacente nu vor fi afectaţi prin expunerea la atmosfera poluată generată de lucrările din timpul fazei de construcţie. Contribuţia poluanţilor emisi (gaze şi particule agresive) în perioada de construcţie la creşterea ratelor de coroziune a construcţiilor şi instalaţiilor este minoră, nefiind necesare lucrări, dotări şi măsuri speciale de protecţie.
h) prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:

- lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei europene şi naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate;

În faza de execuţie principalul tip de deşeuri va fi reprezentat prin deşeuri de construcţie inerte (pământ, balast, piatră, ciment, asfalt), pentru care se propune refolosirea sau depozitarea sa în cea mai apropiată haldă municipală de deşeuri. Referitor la deşeurile menajere, acestea vor fi constituite din hârtie, pungi, folii de polietilenă, ambalaje PET, materii organice (resturi alimentare) rezultate de la personalul de execuţie.
În faza de operare nu se vor genera deşeuri în cantităţi semnificative.

Principalele tipuri de deşeuri care se vor genera în perioada de construcţie sunt:
	Tip deşeu
	Cod

	DESEURI ULEIOASE SI DESEURI DE COMBUSTIBILI LICHIZI
	

	uleiuri de motor
	13 02 05

	DESEURI DE AMBALAJE
	

	ambalaje de hârtie şi carton
	15 01 01

	ambalaje de material plastic
	15 01 02

	ambalaje de lemn
	15 01 03

	ambalaje metalice
	15 01 04

	DESEURI NESPECIFICATE IN ALTA PARTE
	

	anvelope uzate
	16 01 03

	filtre ulei
	16 01 07

	acumulatori uzati
	16 06 01

	DESEURI DIN CONSTRUCTII SI DEMOLARI
	

	resturi de beton
	17 01 01

	lemn
	17 02 01

	asfalturi
	17 03 02

	deseuri metalice
	17 04 07

	pamant si pietre
	17 05 04

	DESEURI MENAJERE
	

	deseuri de hartie si carton
	20 01 01

	deseuri biodegradabile
	20 01 08


Este dificil de realizat o evaluare cantitativă exactă acestor deşeuri, tehnologiile adoptate de antreprenor fiind prioritare în evaluarea naturii şi cantităţii de deşeuri.

Deşeurile rezultate vor fi ţinute strict sub control printr-o depozitare corespunzătoare.

Deşeurile menajere rezultate în amplasament de la personalul de execuţie hartie, pungi, folii de plastic, resturi alimentare vor fi depozitate în conteinere la locurile de muncă. Se estimează a fi de ordinul a 0,3kg/om şi zi.
- programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate;

Materialele de construcţii se vor aduce ritmic, pe măsura avansării lucrărilor şi vor fi puse în operă fără depozitare intermediară, fapt ce va duce la minimizarea cantităţilor de deşeuri generate.
- planul de gestionare a deşeurilor;

Eliminarea deşeurilor constituie o activitate ce trebuie cuprinsă în Planul de Management de Mediu – Cap. Managementul Deseurilor, plan care este elaborat de către constructor înainte de începerea lucrărilor.
Deşeurile de pământ şi pietre, beton, vor fi reciclate pe cât posibil în lucrările de terasamente, în umpluturi, cât şi pentru lucrări provizorii la drumul de acces, platforme, nivelări şi ca material inert, etc.
Deşeurile vor fi colectate separat în funcţie de natura lor şi transportate în locurile special amenajate de către primărie pentru depozitarea acestora.
i) gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase:

- substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse;

Substanţele şi preparatele chimice periculoase pot apărea pe amplasamentul lucrării doar ca urmare a producerii unor accidente rutiere sau a altor evenimente neprevăzute. Aceste substanţe pot fi carburanţii (motorina) şi lubrifianţii necesari funcţionării utilajelor.
Pentru a asigura utilizarea acestor produse în condiţii de siguranţă pentru mediu şi sănătatea umană vor fi respectate toate normele şi reglementările specifice ale lucrărilor.
- modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei.

Date fiind distanţele reduse până la eventualele puncte de aprovizionare, nu este necesară depozitarea în amplasament a acestora. Alimentarea cu carburanţi a utilajelor va fi efectuată cu cisterne auto, ori de câte ori va fi necesar. Utilajele cu care se va lucra vor fi aduse în şantier în perfectă stare de funcţionare, având făcute reviziile tehnice şi schimburile de lubrifianţi. Schimbarea lubrifianţilor şi întreţinerea acumulatorilor auto se vor executa în ateliere specializate.
În cazul producerii unor accidente se va interveni cu material absorbant (care ulterior va fi colectat şi depozitat în container metalic).
Antreprenorului îi revine sarcina depozitării şi folosirii în condiţii de siguranţă a acestor substanţe. De asemenea, Antreprenorul va trebui să ţină o evidenţă strictă a acestor materiale.
B. Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii.

În perioada de construcţie, resursele naturale folosite vor fi cele specifice activităţilor de construcţii de drumuri, respectiv:

- cele necesare realizării betoanelor: apă, pietriş, nisip, ciment, lemn pentru cofraje;

- cele necesare realizării platformei drumurilor: balast (0/63mm).

Nu vor fi folosite resurse naturale din interiorul ariilor naturale incluse în reţeaua ecologică Natura 2000 din zona amplasamentului proiectului, toate materialele necesare realizării proiectului se vor achiziţiona din surse autorizate.
VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:

- impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii (acordând o atenţie specială speciilor şi habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei (de exemplu, natura şi amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ);
Impactul asupra factorilor de mediu se manifestă în perioada de execuţie. Se estimează un impact temporar negativ, neglijabil pe termen scurt şi neutru permanent.

- extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/ speciilor afectate);

Nu este cazul - nu se estimează o extindere a impactului.
- magnitudinea şi complexitatea impactului;

Din punct de vedere al mărimii complexităţii proiectului se estimează că impactul va fi redus, temporar şi local, variabil şi reversibil.
- probabilitatea impactului;

În contextul respectării măsurilor prevăzute pentru diminuarea impactului asupra factorilor de mediu se va reduce probabilitatea producerii de evenimente care să determine un impact negativ asupra factorilor de mediu.
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului;

În ceea ce priveşte impactul asupra componentelor de mediu, acesta va fi punctual pe perioada de realizare a proiectului.

Perioada de construcţie reprezintă o etapă cu durată limitată şi se consideră că echilibrul natural şi peisajul vor fi refăcute după încheierea lucrărilor. În perioda de execuţie nu este necesar să se prevadă amenajări peisagistice.

În perioada de funcţionare se apreciază că impactul va fi pozitiv în condiţiile exploatării şi întreţinerii corespunzătoare.
- măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;

În contextul respectării măsurilor prevăzute pentru diminuarea impactului asupra factorilor de mediu se va reduce probabilitatea producerii de evenimente care să determine un impact negativ asupra factorilor de mediu.
- natura transfrontalieră a impactului.

Proiectul nu produce efecte transfrontaliere.

VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerinţele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influenţeze negativ calitatea aerului în zonă.

Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
IX. Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii/ documente de planificare:

A. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene:

Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării);

Nu este cazul - activitatea specifică desfaşurată în investiţia propusă nu se încadrează în Anexa 1 a Directivei anterior menţionate.

Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului;

Nu este cazul - activitatea specifică desfaşurată în investiţia propusă nu implică substanţe periculoase ce se încadrează în Anexa 1 a Directivei anterior menţionate.

Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei;

Nu este cazul - amplasamentul ales pentru realizarea investiţiei nu include niciun tip de apă ce face obiectul prezentei directive.
Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa;

Nu este cazul - proiectul nu va afecta calitatea aerului, având doar influenţă temporară locală în perioada de execuţie.
Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele).

Nu este cazul - deşeurile rezultate în perioada de construcţie vor fi colectate în sistem selectiv şi transportate de pe amplasament.
B. Se va menţiona planul/programul/strategia/documentul de programare/ planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.

Nu este cazul pentru proiectul de faţă.

X. Lucrări necesare organizării de şantier:

- descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier;

Având în vedere caracterul mic al lucrării cât şi amplasamentul acesteia se consideră că nu va fi necesară înfiinţarea unei organizări de şantier.

- localizarea organizării de şantier;

Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
- descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier;

Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
- surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier;

Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
- dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu.

Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile:

- lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii;

La finalizarea investiţiei şi pe tot parcursul activităţii propuse, se vor respecta măsurile de protecţie a mediului propuse şi enumerate la capitolele anterioare. În urma finalizării lucrărilor, terenul va fi curăţat de deşeuri de orice fel, nivelat şi pregătit pentru etapa ulterioară de dezvoltare.
- aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale;

Riscul producerii unor accidente în timpul perioadei de execuţie nu poate fi complet eliminat. Pentru evitarea oricăror situaţii de risc şi accidente este necesar să se respecte toate prescripţiile tehnice, de exploatare şi întreţinere prevăzute în normativele tehnice de exploatare şi întreţinere a utilajelor folosite pe durata execuţiei.

În perioada de execuţie pot apărea următoarele forme de risc:

- riscuri şi accidente datorate excavaţiilor, fundaţiilor, realizării structurilor etc.

- riscuri şi accidente datorate circulaţiei vehiculelor în incinta şantierului: transport materiale de construcţii, transport utilaje, transport pământ în exces etc.

- existenţa, exploatarea, funcţionarea utilajelor tehnologice din dotare, cu toate activităţile aferente, nu constituie un factor de risc major dacă normele specifice de exploatare şi întreţinere sunt respectate cu stricteţe.

- fiecare loc de muncă va fi asigurat cu norme clare de exploatare şi întreţinere. Normele de exploatare vor prevedea măsuri rapide de intrevenţie în cazul declanşării unor accidente sau avarii.

- aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei;

Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
- modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.

Terenul va fi curăţat de deşeuri de orice fel, nivelat şi pregătit pentru etapa ulterioară de dezvoltare.
XII. Anexe - piese desenate:

1. planul de încadrare în zonă a obiectivului şi planul de situaţie, cu modul de planificare a utilizării suprafeţelor; formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele); planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente);
pl.nr.D1. Plan de încadrare podeţ pe drum judeţean DJ 392
pl.nr.D2. Plan de situaţie existent
pl.nr.D3. Plan de situaţie proiectat
pl.nr.D4. Dispoziţie generală pod

pl.nr.D5. Profil transversal tip pentru rampe pod
2. schemele-flux pentru procesul tehnologic şi fazele activităţii, cu instalaţiile de depoluare;
Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
3. schema-flux a gestionării deşeurilor;
Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
4. alte piese desenate, stabilite de autoritatea publică pentru protecţia mediului.
Nu este cazul pentru proiectul de faţă.
XIII. Pentru proiectele care intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:

a) descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;
b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar;
c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului;
d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar;
e) se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar;
f) alte informaţii prevăzute în legislaţia în vigoare.

Nu este cazul ​- proiectul nu se află în interiorul unei arii naturale protejate. 
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informaţii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate:

1. Localizarea proiectului:

- bazinul hidrografic;
- cursul de apă: denumirea şi codul cadastral;

- corpul de apă (de suprafaţă şi/sau subteran): denumire şi cod.
2. Indicarea stării ecologice/potenţialului ecologic şi starea chimică a corpului de apă de suprafaţă; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă şi starea chimică a corpului de apă.

3. Indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepţiilor aplicate şi a termenelor aferente, după caz.
Conform studiului hidrotehnic efectuat de către Institutul Naţional de Hidrologie şi Gospodărire a Apelor podeţul este situat în bazinul hidrogafic Urluia (cod cad. XIV-1.40), pe valea pârâului Plopeni, la confluenţa acestuia cu pârâul Chirnogeni şi Valea Mangaci, în localitatea Plopeni, judeţul Constanţa.
Pârâul Plopeni nu figurează în planurile de management bazinal actualizat.
XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. . . . . . . . . . . privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informaţiilor în conformitate cu punctele III-XIV.

Administrator special

RAJDP Constanţa,

_____________________________

Dumitru Lucian LUNGOCI
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