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MINISTERUL MEDIULUI,                                  AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU

APELOR ȘI PĂDURILOR                                   PROTECŢIA MEDIULUI
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANŢA

DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  proiect
Nr.       din 24.05.2024
            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de STOICA OLIMPIU PAUL II, cu sediul in com. Mihail Kogalniceanu, str. Morii, nr. 16, jud. Ialomița, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 11326 din 26.10.2023, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

          Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 15.05.2024, că proiectul:                                      „„ÎMPĂDURIRE TEREN AGRICOL TOPALU, JUD. CONSTANTA, propus a fi amplasat in extravilanul comunei Topalu, jud. Constanta,  nu necesita efectuarea evaluarii impactului asupra mediului  si  nu necesita continuarea procedurii de evaluare adecvata.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, fiind încadrat în anexa nr. 2, la pct. 1, lit. d;
b) proiectul intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, amplasamentul se află la o distanță de aproximativ 2,72 km față de limita sitului ROSPA0002 Allah Bair – Capidava și la o distanță de aproximativ 2,62 km față de limita sitului ROSPA0019 Cheile Dobrogei;

 c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect: 
Terenul cu suprafata de 47.70 ha propus pentru impadurire se afla in extravilanul comunei Topalu, jud. Constanta si se compune din 5 poligoane.
Suprafata de teren sus mentionata este folosita in prezent de beneficiarul proiectului in scop de agricultura.

Accesul se face dupa cum urmeaza:

- din DJ 223 Cernavoda – Dunarea – Capidava –Topalu, in dreapta pe un drum de exploatatie agricola circa 2 km, apoi stanga 0.7 km pe un drum agricol pentru suprafata de 27.49 ha din tarlaua A403;

- din DJ 223 Cernavoda – Dunarea – Capidava, primul drum dreapta la iesirea din Capidava spre Topalu, pe DC 64 Capidava, urmat la stanga de un drum de exploatatie agricola de aproximativ 1 km, pentru suprafetele de 20.21 ha din tarlaua A206.

Compozitia de regenerare si schema de ȋmpadurire adoptate, sunt redate mai jos, conform Normelor tehnice privind compozitii, scheme si tehnologii de regenerare a padurilor si de impadurire a terenurilor degradate, aprobate prin OM 2533/28.09.2022.









	Vari-anta
	Supraf(ha)
	Compozitie de regenerare
	Schema de ȋmpadurire
	Numar puieti/ha

	1
	47,70
	60Fr.î,Fr,Ul.c  30Pă,Ju 10Pd,Po,Mc
	2.0 x 1.0 / 2,2 x 0,9
	5000

	2
	
	40St.p,St.b 30Fr.î,Fr,Mj,Ju,Pă,Iv 30Vi.t,Pd, Lc,Mc, Sp
	2.0 x 0,75/2,2 x 0.68
	6670


(1) Fr.î. – frasin de câmp (Fraxinus angustifolia)    

           Fr. – frasin comun (Fraxinus excelsior)

           Ul.c –ulm de camp (Ulmus minor), 
           Pă – păr paduret (Pyrus pyraster),

           Pd-paducel (Crataegus monogyna),

           Po – porumbar (Prunus spinosa), 
          Mc – măces (Rosa canina). 
(2) St.p – Stejar pufos (Quercus pubescens)
St.b – Stejar brumariu (Quercus pedunculiflora)

Mj – mojdrean (Fraxinus ornus)

Ju – jugastru (Acer campestre),

Vi.t – visin turcesc (Prunus mahaleb)
I.v – Ienupar de Virginia (Juniperus virginiana)
L.c – Lemn cainesc (Ligustrum vulgare)
Sp – Scumpie (Cotinus coggigria)
Tehnologia de lucru pentru lucrarile de împăduriri și instalarea vegetaţiei forestiere pe suprafaţa de 47.70 ha este adoptată în funcție de grupa statională și cuprinde ansamblul lucrărilor de executat de la înființarea plantației pînă la închiderea stării de masiv, respectiv:
· Pregătirea terenului, ce cuprinde curățarea terenului în vederea împăduririi, prin tocarea mecanică  a vegetației ;

· Pregătirea solului este compusă dintr-un ansamblu de lucrări ce se desfăsoară pe toată suprafața, format dintr-o scarificare la 50-60 cm, arat la 30 cm adîncime urmată de o discuire în două sensuri perpendiculare. Lucrarea se va executa în primul an, înainte de lucrarea de împădurire efectivă.
· Scarificarea consta in scormonirea solului la adincimi de aproximativ 50-60 cm, cu tractor de puteri mari echipat cu scarificator. Este indicat sa se execute in zonele secetoase, o astfel de lucrare ameliorand capacitatea de retinere a apei, precum si pentru solurile grele, tasate unde radacinile ar avea probleme majore in dezvoltare.

· Aratul este operaţiunea de baza prin care pamantul este dislocat, intors şi faramiţat in fragmente mari (brazde). Prin rasturnarea brazdei se obtin o serie de efecte benefice din care menţionam:

· Marirea volumului aparent al solului ceea ce face sa se imbunataţeasca circulaţia apei şi a aerului;

· Îngroparea vegetaţiei nedorite, care in lipsa luminii se descompune şi imbunataţeste solul;

Operaţiunea aceasta este bine sa se execute de toamna, cu tractor şi plug, la adancimea de min. 30 cm . 

Discuitul este o lucrare prin care se sfarama bulgarii mari rezultaţi in urma araturilor, se marunţesc brazdele şi se niveleaza solul. Aceasta se va executa cu tractor si grapa cu discuri prin doua treceri perpendiculare, laţimea utilajului trebuie sa fie 3.2-4.0 m. Dupa aceasta operaţiune nu trebuie sa ramina bulgari mai mari de 10 cm, de aceea viteza de inaintare a tractorului trebuie sa fie mai mare. Mai multe treceri nu se recomada a se executa deoarece solul se va tasa anuland oarecum efectul pregatirii acestuia.
Transportul puietilor pana la destinatie se va face cu mijloace de transport acoperite in vederea protejarii radacinilor puietilor de actiunea daunatoare a vantului si  a razelor solare. Snopii de puieti se vor aseza in straturi. Între straturi, inclusiv deasupra, dedesubt si pe lateral, se va asterne cate un strat de litiera sau paie umede.
Depozitarea puietilor la locul de plantare se va face la şanţ cu dimensiunile de 40 cm adancime şi 50 cm laţime şi se aseaza primul rand de puieţi, ale caror radacini se acopera pana deasupra coletului cu un strat de pamant reavan şi bine tasat, important fiind ca in stratul de pamant sa nu ramana goluri care ar putea sa provoace degradarea radacinilor in cazul in care puieţii sunt lasaţi un timp mai mare. Locul destinat pentru execuţia şanţului trebuie sa fie uscat, aparat de soare, adapostit in jurul locului de depozitare sapandu-se un şanţ pentru scurgerea apei.
Pichetarea terenului la schema de 2,0/2,2 m intre rinduri şi 1,0/0,9 m pe rind (5000 puieţi/ha), respectiv 2.0/2,2 m intre rinduri şi 0,75/0.68 m pe rand (6670 puieti/ha) se face dupa discuirea acestuia, cu jaloane si sarme insemnate, in functie de distanta intre puieti si distanta intre randuri. Dupa ce terenul a fost jalonat pe doua directii perpendiculare, se vor intinde sarmele pe cele doua directii, apoi se intinde si cea de-a treia sarma pentru materializarea randurilor de puieti. Se confectioneaza picheti, din materiale fara valoare (crengi subtiri, coceni de porumb, stuf etc.), care se infig pe semnele dupa sarme. Schema de pichetare va fi aleasa in funcţie de utilajul folosit la intreţinerile mecanice, astfel ca la trecerea acestuia printre puieţi sa nu-i rupa sau zdreleasca. Randurile de puieţi vor fi orientate pe lungimea cea mai mare.
Plantarea puietilor se executa in gropi de 30x30x30 cm, cu cazmaua sau mecanizat cu un burghiu de sapat gropi, acest procedeu avand un camp mare de aplicabilitate şi cu multe avantaje de ordin tehnic. În primul rand saparea unor gropi de marimi şi forme convenabile inlesneste aşezarea radacinilor puietului intr-o poziţie apropiata de cea normala şi acoperirea lor cu pamant ales. La saparea gropii pichetii se dau la o parte ordonat, iar dupa plantare se vor strange si folosi mai departe la pichetat. Distanţa dintre gropi va fi cea recomandata in schema de plantare, in functie de speciile plantate.
Operaţia de plantare presupune introducerea puietului in groapa şi rasfirarea radacinilor apoi acoperirea radacinilor cu pamant reavan care se taseaza pe parcurs  pentru un bun contact intre radacini şi pamant. Puietul se incorporeaza in sol pana la 2-3 cm deasupra coletului pentru ca printr-o tasare ulterioara radacinile sa nu se descopere. Dupa plantare pamantul se aduna la baza coletului sub forma de muşuroi pentru a nu se permite evaporarea apei din gropi.
Avand in vedere faptul ca suprafeţele vor fi imprejmuite inainte de plantare, puietii vor fi amplasaţi astfel incit primul şi ultimul rand sa fie la o distanţa de 2.0 m de gardul paralel cu el, iar randurile  vor incepe şi se vor termina la 3.0 m de gard pentru a lasa loc de intoarcere utilajului cu care se va intreţine plantaţia.
· Întretinerea plantatiilor – ansamblu de lucrari prin care se urmareste
ingrijirea puietilor pentru a rezista factorilor daunatori si realizarea reusitei definitive a plantatiilor si consta in revizuiri, mobilizarea manuala a solului in jurul puietilor, mobilizarea mecanica intre randurile de puieti si completarea lipsurilor.

Revizuirea puietilor este o lucrare care consta in indreptarea puieţilor culcati de zapada, inundatii, vant, acoperirea radacinilor cu pamant şi tasarea pamantului de la radacini. Se efectueaza in anul anul 1 şi 2.
Retezarea puietilor consta in taierea tulpinii acestora la 1-2 cm deasupra coletului, in zonele secetoase, cu primaveri calde si uscate, pentru a preveni uscarea puietilor datorita dezechilibrului fiziologic ce se creeaza intre absorbtia insuficienta sau inexistenta a radacinilor si evapotranspiratia prin tulpina si frunze. Înlaturarea tulpinii in aceasta faza permite radacinii, in acest moment mai putin solicitata, sa se consolideze pentru a sustine ulterior cresterea lastarului nou format.

Aceasta lucrare se executa primavara cu foarfeci de vie bine ascutite.

Ȋntretinerea plantatiilor este un ansamblu de lucrari necesare, avand in vedere ca terenurile propuse pentru impaduriri sunt terenuri agricole, care din primul an vor fi invadate  de o patura erbacee heliotrofa, formata ȋndeosebi din flora de pajisti si plante ruderale.
În functie de modul de actiune concurentiala asupra puietilor, buruienile se ȋmpart in doua categorii:
· Specii copleşitoare care cresc rapid şi acopera locul, coplesind astfel culturile forestiere;
· Specii de intelenire care dezvolta un sistem radicelar bogat, cu care impanzesc complet orizonturile superioare, intelenesc solul şi franeaza permeabilitatea şi procesele de aerare, inrautaţind prin acestea conditiile de vegetatie a puietilor.
Pentru inlaturarea influentei daunatoare a paturii erbacee, ce produce coplesirea puietilor sau intelenirea solului, este necesar ca in culturile forestiere sa se execute un numar minim de lucrari de intretinere, constand in: 
· Mobilizarea manuala in fasii,  pe randul de puieti;
· Mobilizarea mecanica, intre randurile de puieti;
· Descopleşirea plantaţiilor.
Mobilizarea manuala a puieţilor se executa cu sapa pe randul de puieti in fasii late de 60 cm, prin saparea, marunţirea şi nivelarea solului pe adincimea de 5-10 cm. Distanta intre randurile de puieti fiind de 2.0 m sau 2.2 m (funcţie de schema de plantare), ponderea acesteia va fi 30% din intrega suprafata. 

Aceasta se executa astfel :

Var. 1: Anul I – 3 interventii;
              Var. 2: Anul I - 3 interventii

· Anul II – 3 interventii;                               Anul II– 3 interventii

· Anul III – 3 interventii;                              Anul III – 3 interventii

· Anul IV – 2 interventii;                             Anul IV – 2 interventii

· Anul V – 1 interventie;                              Anul V – 1 interventie; Anul VI – 1 int.

Mobilizarea mecanica se executa cu tractor de 45-65CP echipat cu o grapa cu discuri, freza, plug cultivator, tocator de vegetatie de 1.4-1.6 m.  La operatiunea de intretinere mecanica este necesar ca tiranţii laterali sa fie bine fixaţi, astfel incit echipamentul de lucru sa nu devieze stanga-dreapta, din cauza eventualelor obstacole. Întretinerea cu discul, freza, tocatorul se executa in a doua parte a primaverii si in sezonul estival, pentru a conserva rezerva de apa din sol, urmand ca in toamna sa se realizeze o aratura adanca, pentru reintregirea rezervei de apa. Aceasta se executa la fel ca intretinerea mecanica.
Numarul lucrarilor de ȋntreţinere a plantaţiei este orientativ, acesta fiind prevazut in prezentul proiect pentru conditii medii. În cazul dezvoltarii vegetatiei ierboase, datorita unui aport de umiditate mai mare decat normalul, se vor suplimenta lucrarile de intretineri, asigurandu-se conditiile necesare dezvoltarii puietilor.
Descopleşirea plantaţiei  se executa cu sapa sau cosorul pe randul de puieţi in vetre de 60x80cm, prin taierea cat mai de jos a plantelor erbacee şi asezarea acestora pe sol, in jurul puieţilor pentru a intarzia apariţia unei noi generaţii. Aceasta se executa in anul IV, V si VI cate o interventie.

Completarea regenerarilor: dupa executarea lucrarilor de impaduriri puieţii sunt supusi, in afara socului de transplantare, actiunii unor factori negativi (descrisi in capitolele de mai sus). Ca urmare a acestui fapt, un procent din puietii plantati se vor usca sau vor suferi vatamari care va afecta participarea lor in viitorul arboret. 

Pentru mentinerea desimii initiale este necesar ca exemplarele uscate sau vatamate sa fie inlocuite cu altele viabile prin lucrarile de completari. Necesitatea si volumul acestor lucrari se  stabilesc dupa ce culturile au parcurs un sezon de vegetatie, cu ocazia controlului anual.

Lucrarile de completari se fac numai cu puieti vigurosi si bine dezvoltati, capabili sa recupereze perioada pierduta. Completarea pierderilorse executa acolo unde puietii s-au uscat, in gropi de 40x40x40 cm. Lucrarea se va executa in:

· Anul 2 – 20 % din numarul de puieţi plantati;
· Anul 3 – 10 % din numarul de puieţi plantati.
Completarile nu se vor executa daca plantatia va avea procentul de reuşita 
peste 95%, decat ȋn cazul pierderilor grupate (lipsa a minim patru puieţi consecutivi pentru plantaţiile la schema mica).
· Lucrari de imprejmuire a plantatiei si justificarea realizarii imprejmuirii ;

La lucrarile de instalare a culturii forestiere se adauga cele de protectie fata de de factorii biotici, prin instalarea unui gard de protectie perimetral, avand lungimea totala de 6368 m.
	Unitate amenajistica
	Suprafata
(ha)
	Perimetru
(m)

	1
	27,49
	2272

	2
	5,82
	1212

	3
	7,21
	1254

	4
	4,18
	874

	5
	3,00
	756

	TOTAL
	47,70
	6368


Referitor la tipul de imprejmuire, se propune gard din plasă (de sarmă impletita) pe spalieri din beton armat, amplasati la 2,5 m unul de altul.

Spalierii din beton vor avea lungimea de 2,10 m si dimensiunea de 8,5 x 8,5 cm. Acestia se planteaza in gropi cu dimensiunea de 0,30 m x 0,30 m x 0,40 m, executate manual/mecanic. Dupa amplasarea stalpilor, golurile ramase in gropi se umplu cu pamant amestecat cu bolovani si se compacteaza. Stalpii vor fi consolidati din 25 m in 25 m cu contrafise (spalieri beton armat). Spalierii de la colturile gardului vor fi consolidati cu doua contrafise pe directia sarmei. 

Amplasamentul proiectului intersecteaza situl Natura 2000 ROSPA0002 Allah Bair Capidava. Prin proiect se propune impadurirea terenului cu suprafata de 47.70 ha, in extravilanul comunei Topalu, jud. Constanta si se compune din 5 poligoane.
    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – cu proiectele in curs de derulare din zona.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor de executie rezultă deşeuri specifice activităţii de construire, ce vor fi gestionate conform prevederilor O.U.G nr. 92/2021 privind regimul deseurilor, republicata, cu completarile si modificarile ulterioare; nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu -deşeuri menajere (20 03 01), deseuri de ambalaje (15 01 04, 15 01 01, 15 01 03) si deseuri specifice activităţii de construire (17 01 07, 17 09 04, 17 04 11, 17 06 04, 17 02 01, 17 02 02, 17 02 03);
    e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice:   proiectul este adaptat la conceptul schimbarilor climatice, contribuind la reducerea emisiilor GES, a dioxidului de carbon(CO2), protoxidului de azot(N2O), metanului(CH4).
    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.

 2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: teren agricol
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

   v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: situl ROSPA0002 Allah Bair – Capidava;

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: com. Topalu.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  redus.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul;
II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare

adecvată sunt următoarele:

-  proiectul se suprapune cu limitele ROSPA 0017 Canaralele de la Harsova si ROSAC0022 Canaralele Dunarii;
- conform Memoriului de prezentare nu au fost identificate pe suprafața de teren vizată de proiect, specii de interes comunitar și habitate favorabile acestora. Categoria de folosință actuală a amplasamentului este de statie de pompare.
- proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică, din cadrul ariei naturale protejate de interes comunitar.
-  proiectul nu are legătură directă și nu este necesar pentru managementul sitului comunitar;
- în cadrul procedurii parcurse a fost estimat impactul proiectului asupra obiectivelor  de conservare specifice sitului ROSPA 0017 Canaralele de la Harsova si ROSAC0022 Canaralele Dunarii, transmise de ANANP prin Nota nr. 6586/24.09.2020 privind aprobarea setului minim de măsuri speciale de protecție și conservare a diversității biologice, precum și conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, de siguranță a populației și investițiilor din ROSPA0057 Lacul Siutghiol rezultând că, impactul lucrărilor propuse prin proiect asupra speciilor, habitatelor și asupra integrității sitului Natura 2000 ROSPA 0017 Canaralele de la Harsova si ROSAC0022 Canaralele Dunarii este nesemnificativ.
- ANANP a emis Avizul favorabil cu condiții nr.7/09.02.2023. 
Titularul are obligatia de a respecta prevederile acestui aviz.
 h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului.

· în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile.

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, cu completarile si modificarile ulterioare, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări trebuie să raporteze anual la APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 alin. (1);

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, cu completarile si modificarile ulterioare,  gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea populaţiei şi fără a dăuna mediului, în special:

    a) fără a genera riscuri de contaminare pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

    b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; şi

    c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate;

· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;

· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;

· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;

· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare;
La finalizarea lucrarilor se va inainta la APM Constanta raportarea privind evidenta 

deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor de construire.
Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procedurii de evaluare a impactului asupra mediului .

    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    DIRECTOR EXECUTIV,                                                    ŞEF SERVICIU A.A.A.,

             Celzin LATIF


       
                        Lavinia Monica ZECA                                            








             SEF SERVICIU CFM,









            Simona CONSTANTIN                   
                                                                                                                          Intocmit,                   

                                                                                                            Consilier Simona SIMA
                                                                                             Consilier SCFM Steliana BEJAN
Nota: redactat  in 4 (patru) exemplare.
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