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                    Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
           Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



ANEXA 5.M

    la procedură
    Anunţ public privind dezbaterea publică

    (autoritatea competentă pentru protecţia mediului)

    
Agenția pentru Protecţia Mediului Constanta anunţă publicul interesat asupra depunerii raportului privind impactul asupra mediului pentru proiectul : INFIINTARE FERMA TINERET LA VOLIERE – ADAPOSTURI DE ANIMALE, propus a fi realizat în jud. Constanţa, comuna Lumina, extravilan, parcela A902/6, titular: BUNDUC VASILE reprezentant al AVICOLA LUMINA S.A., cu sediul in jud. Constanta, com. Lumina, str. Sos. Tulcei nr. 111; 
    
Tipul deciziei posibile luate de AGENTIA PENTRU PROTECTIA MEDIULUI CONSTANTA  poate fi emiterea acordului de mediu sau respingerea solicitării de emitere a acordului de mediu.

    
Raportul  privind impactul asupra mediului poate fi consultat la sediul autorităţii competente pentru protecţia mediului CONSTANTA din mun. Constanta, str. Unirii nr. 23, în zilele de luni - joi, între orele 8-16, vineri, intre orele 8-14 şi la adresa titularului :  BUNDUC VASILE reprezentant al AVICOLA LUMINA S.A., cu sediul in jud. Constanta, com. Lumina, str. Sos. Tulcei nr. 111, în zilele de luni-vineri, între orele  8-16.

    
Documentul menţionat este disponibil şi la următoarea adresă de internet http:\\apmct.anpm.ro.

           Dezbaterea publică a raportului privind impactul asupra mediului, va avea loc in data de 25.05.2023, ora 13, in sala de sedinte de la sediul Avicola Lumina S.A, din localitatea Lumina, soseaua Tulcei nr.111,  judetul Constanta.
    Publicul interesat poate transmite în scris comentarii/opinii/observaţii privind documentul menţionat,  in scris,  la sediul Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, municipiul Constanta, str. Unirii nr. 23, judetul Constanta,  sau  pe adresa : office@apmct.anpm.ro,  pana la data de  25.05.2023 (data dezbaterii publice) .

Data afişării anunţului pe site   24.04.2023
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