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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia initiala de incadrare

NR. 22 din 14.03.2022
                Ca urmare a notificării adresată de către CAMBELA PROD S.R.L.  prin  Bela Tanase,   cu adresa in municipiul Constanta, str. Partizanilor, nr. 24, bloc LV44, sc.A, etaj 2, ap.9, judetul Constranta, inregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului cu  nr. 2066 din 10.02.2022, în baza H.G. nr. 1076/2004, privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri, Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 10.03.2022, că planul: PLANUL  URBANISTIC
ZONAL: AMENAJARI AGROINDUSTRIALE/SPATII DEPOZITARE  PRODUSE  AGRICOLE, pentru imobilul – teren si/sau constructii, situat  in  comuna Lumina, str. Tulcei, lot 2/2, judetul Constanta (conform  C.U. nr. 6 din 14.01.2022, emis  de Primaria comunei Lumina si Aviz de Oportunitate nr. 1 din 10.02.2022), necesita evaluare de mediu,  conform H.G. nr. 1076/2004,   urmând a fi supus procedurii de adoptare cu aviz de mediu.

În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titulară a planului urbanistic zonal, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia etapei de încadrare şi de a transmite anunţul public în original la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa.

ANUNŢ PUBLIC

    <<  CAMBELA PROD S.R.L.  prin  Bela Tanase,   cu adresa in municipiul Constanta, str. Partizanilor, nr. 24, bloc LV44, sc.A, etaj 2, ap.9, judetul Constranta, titular  al planului:   PLANUL  URBANISTIC
ZONAL: AMENAJARI AGROINDUSTRIALE/SPATII DEPOZITARE  PRODUSE  AGRICOLE, pentru imobilul – teren si/sau constructii, situat  in  comuna Lumina, str. Tulcei, lot 2/2, judetul Constanta,  anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta Comitetului Special Constituit din data de 10.03.2022, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare  cu aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. >>

Parcurgerea Etapei de definitivare a proiectului de plan şi de realizare a raportului de mediu se va realiza în conformitate cu prevederile Secţiunii a 2-a din H.G. nr. 1076/2004. Aveţi obligaţia să constituiţi grupul de lucru conform prevederilor art. 14 din actul normativ menţionat anterior. Grupul de lucru are caracter nepermanent şi nominalizările în cadrul acestui grup se fac la solicitarea titularei. Activităţile Grupului de lucru sunt cele stipulate în art. 16-19 din H.G. nr. 1076/2004.

1. Grupul de lucru va fi format din:

· Autoritatea competentă pentru protecţia mediului – Agenţia pentru Protecţia  Mediului Constanţa;

· Direcţia de Sănătate Publică Judeţeană Constanţa;

· Autorităţi interesate: Administraţia Bazinală de Apă Dobrogea – Litoral, Instituţia Prefectului judeţului Constanţa, Consiliul Judeţean Constanţa, Primăria comunei Lumina,  Inspectoratul pentru Situaţii de Urgenţă Dobrogea al judeţului Constanţa, etc.;

· Persoane fizice sau juridice atestate conform prevederilor legale, pentru elaborarea raportului de mediu.

2. Grupul de lucru va analiza problemele semnificative de mediu şi va analiza măsurile propuse pentru prevenire, reducere, compensare şi monitorizare a efectelor semnificative ale impactului Planului Urbanistic Zonal propus.  Cumularea efectelor cu cele ale altor planuri existente şi/sau aprobate, ţinând seama de orice probleme de mediu existente legate de zone cu o importanţă deosebită din punctul de vedere al mediului, care ar putea fi afectate.
Şedinţele Grupului de lucru vor fi organizate de titulară la data şi locul stabilite de comun acord.

3. Punctele de vedere exprimate în cadrul şedinţelor Grupului de lucru se vor consemna în procese verbale semnate.

4. Conform legii, aveţi obligaţia de a proiecta alternative posibile pentru planul propus, care vor fi aduse la cunoştinţă Grupului de lucru.

5. După întocmirea Raportului de mediu, recomandările prevăzute în acesta se aduc la cunoştinţă Grupului de lucru.

Conform procedurii, urmează Etapa de analiză a calităţii raportului şi de luare a deciziei.

1. În termen de 5 zile calendaristice de la finalizarea Raportului de mediu aveţi obligaţia înaintării acestuia la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa, autorităţii competente pentru sănătate publică şi autorităţilor interesate.

2. În termen de 45 zile calendaristice de la înaintarea Raportului de mediu, în calitate de titulară, aveţi obligaţia să organizaţi dezbaterea publică a planului propus şi a Raportului de mediu.

Veţi anunţa în mass-media (două anunţuri publice la interval de trei zile) şi pe pagina proprie de internet etapa de definitivare, locul, orarul consultării Planului şi Raportului de mediu, precum şi detaliile privind Dezbaterea publică (cu cel puţin 45 zile calendaristice înainte de data realizării acesteia), după un model pe care îl veţi primi de la autoritatea de mediu.

    DIRECTOR  EXECUTIV,                                             ŞEF SERVICIU A.A.A.,
    Celzin  LATIF                                                                Lavinia Monica ZECA                                                                                

                                                                                                                           Întocmit,                        

                            Consilier Otilia Liana ISPAS   

Nota: Decizia a fost redactată în 2 (doua) exemplare.

Planul urbanistic notificat prezinta urmatoarele caracteristici: 

- Suprafata totala a terenului studiat  =  33 900 mp (parcela A 128/3  lot 1/1(25 000 mp) si parcela A 128/3  lot 2/2(8 900) ).

- Suprafata de teren care a generat PUZ-ul (propusa a se reglementa) = 33 900 mp

Vecinatatile terenului :

- la nord: IE 102488; 

- la est: sos. Tulcei (DN 22);  

- la sud: IE 108160 si IE 108130;

- la vest:  IE 106723(zona cale ferata)  . 

Accesul la teren se realizeaza din DN 22 (sos. Tulcei).

Situatia  existenta:

- conform C.U. nr. 6 din 14.01.2022, emis  de Primaria comunei Lumina si Aviz de Oportunitate nr. 1 din 10.02.2022:

- terenul se afla in intravilanul comunei Lumina;

- folosirea actuala a terenului :  teren arabil;
- destinatia terenului stabilita prin planurile de  urbanism si amenajarea teritorului aprobate:  zona studiata se afla in UTR P8- NORD NUTRIVITA (reglementari propuse: servicii, activitati nenocive).

Situatia propusa:

Prin prezenta documentatie urbanistica se propun urmatoarele: amenajari agroindustriale/ spatii depozitare produse agricole ( 2 hale depozitare cereale, silozuri, accese carosabile, parcari si platformede depozitare).

POT max. propus = 70%; 

CUT.max. propus = 1,4; 

Regim de inaltime propus: P+1E( H max. = 30 m).

 Bilantul teritorial





EXISTENT         
    PROPUS 
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-TEREN  AGRICOL INTRAVILAN                      33 900  MP-100% 


 

-CURTI CONSTRUCTII                                                                                  33 900 MP-100%                           

din care :  

CONSTRUCTII MAX .                                                                                   23 730 MP -  70 %
SPATIU VERDE LA SOL MIN.                                                                       6 789  MP-  20 %
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TOTAL SUPRAFAŢA STUDIATĂ
          33 900  MP                              33 900   MP
Dezvoltarea  echipării  edilitare 

În zona studiată nu există rețele de utilități.

Lucrarile de echipare edilitara  vor fi realizate in conformitate cu  conditiile  impuse prin avizele detinatorilor de retele de utilitati si pe baza proiectelor de specialitate.

Alimentarea cu apa se va realiza din sistemul  de alimentare cu apa a localitatii.

Apele uzate menajere se vor deversa in bazine vidanjabile pana la realizarea sistemului  de canlizare centralizata locala.

Alimentarea cu energie electrica se va realiza din sistemul  national .
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