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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa


Decizia initiala de incadrare
Nr. 7  din 19.01.2022
 Ca urmare a notificării adresate de PIRLEA LAURENTIU CRISTIAN, cu domiciliul in  oras Navodari, str. Tasaul, bl. T3, sc. D, et. 4, ap. 66, jud. Constanta, înregistrată  la APM Constanta cu nr. 2868RP/30.12.2021, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. 19/2017 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative, cu completarile si modificarile ulterioare si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 19.01.2022- etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: PUZ –INTRODUCERE IN INTRAVILAN SI PARCELARE TEREN PENTRU  ANSAMBLU REZIDENTIAL( LOCUIRE SI DOTARI AFERENTE), amplasat in Com. Corbu, sat Corbu, parcela A573/20,  jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Scopul prezentei  documentatii:

Obiectul prezentei documentatii il constituie studierea unui teren in suprafata   de 20 000   mp (parcela A 573/20)  si zona limitrofa a acesteia ( un total de cca 4,5 hectare )   si    determinarea conditiilor in care acest teren poate fi introdus in intravilan adiacent trup intravilan existent   cu destinatia de < ansamblu rezidential >  si parcelat in loturi pentru constructia de locuinte (permanente sau sezoniere ) si dotari aferente zonei de locuit.

 Prevederile acestei documentatii vor fi reluate si cuprinse in PUG-ul localitatii.
Terenul ce face obiectul acestei documentatii se afla  in estul localitatii Corbu, are suprafata  totala  de 20000 mp   si are urmatoarele vecinatati:

-NORD – drum  Dc 547  

-EST – proprietate particulara, parcela A 573/21           

-SUD-   drum Dc 574 
-VEST  – proprietate particulara, parcela A 573/19 , teren intravilan ( prin HCL de aprobare a documentatiei de PUZ) 

Prin documentatia de PUZ se prevede parcelarea loturilor A573/20 lot 1 / 2 si  A573/20 lot 1 / 3 in 13 loturi ( 11 cu suprafata de 520 mp fiecare, un lot cu suprafata 533 mp si un lot cu suprafata de 806 mp) .
Celelalte loturi raman cu suprafetele lor initiale , exceptand lotul 8 , care urmeaza a avea 1040 mp ( diferenta de teren , pana la 1085 mp , va fi trecuta in domeniul public de interes local pentru latirea la 18,0 m a drumului DC574 ), ceea ce inseamna un total de 14.099  mp ( 70,5 % ) .
Pentru largirea drumurilor  DC574 si Dc547 la 18,0  si crearii noului drum de acces prin interiorul ansamblului a fost prevazuta suprafata de 5.901 mp – 29,5 %  ( teren ce va trece in domeniul public). 

BILANŢ TERITORIAL 
Bilanţul teritorial se prezintă astfel: 

         EXISTENT         
    PROPUS 
-TEREN  AGRICOL                                                      20000    MP-100% 



 
- LOTURI LOCUINTE & DOTARI  ADIACENTE     14099 MP -     70,5 %

din care CONSTRUCTII  max                                       5639,6    MP -   28,2%

              SPATII VERZI minim                                     4229,7 MP -     21,15 %

-CIRCULATII ( CAROSABILE & PIETONALE )       5901    MP-     29,5%

 inclusivSPATIU VERDE AMENAJAT ADIACENT DRUM               
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        20 000  mp          20 000   mp
· Utilitatile vor face parte integranta din proiectul de executie al ansamblului de case individuale  si vor fi rezolvate astfel : 

·  Reteaua de alimentare cu energie electrica  (din localitate) va fi prelungita –  pe baza unui proiect de specialitate aprobat conform legislatiei in vigoare . Reteaua va trece pe domeniul public si va fi in beneficiul tuturor posesorilor de terenuri din zona.

· un post de transformare ( de la medie tensiune la joasa tensiune ) urmeaza a fi amplasat pe teren. 

· Adiacent acestei solutii, panouri solare ar fi de dorit sa fie  amplasate pe acoperisurile constructiilor .

·  Alimentarea cu apa se va face, conform unui proiect de specialitate, din sistemul de alimentare cu apa al localitatii  sau prin folosirea puturilor forate . 

· In privinta apelor uzate, o retea de canalizare ( cu o statie de pompare daca e cazul) va fi realizata  in interiorul ansamblului si prelungita pana in reteaua de canalizare a localitatii; pana la realizarea acestei retele, vor fi folosite bazine vidanjabile.  

 Incalzirea spatiilor( necesara in mica masura)  si prepararea apei calde menajere se va face cu  ajutorul centralelor termice  individuale. Adiacent solutiei alese, panouri solare vor fi   amplasate pe acoperisurile constructiilor.

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat  intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
            Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Se vor inainta la APM Constanta  anuntul public original.
· Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  27.12.2021 şi 30.12.2021, in ziarul Jurnalul;
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 18.02.2022.                                                
Anunţ public:
PIRLEA LAURENTIU CRISTIAN, cu domiciliul in  oras Navodari, str. Tasaul, bl. T3, sc. D, et. 4, ap. 66, jud. Constanta, titulara a notificarii privind: PUZ –INTRODUCERE IN INTRAVILAN SI PARCELARE TEREN PENTRU  ANSAMBLU REZIDENTIAL( LOCUIRE SI DOTARI AFERENTE), amplasat in Com. Corbu, sat Corbu, parcela A573/20,  jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 19.01.2022, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696 , in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
  DIRECTOR  EXECUTIV,           


                               ŞEF  SERVICIU A.A.A,                                                                        

          Celzin LATIF                                          Lavinia Monica ZECA                                         

                                                                                                                                                            
                                                                                                                             Intocmit,           

                                                                                                                Consilier  Simona SIMA
Nota: redact în 2 (doua) exemplare.
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