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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



Decizia initiala de incadrare
        Nr. 70  din 15.09.2022
Ca urmare a notificării adresate de OVIDIU PV REGENERABILE  SRL, cu sediul in Bucuresti, sectorul 3, str. Biruintei nr. 24, birou A56, et. 1, înregistrată  la APM Constanta cu nr. 6326RP/07.09.2022, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea sa, în baza HG  nr. 43/2020 si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 15.09.2022 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: PLAN URBANISTIC ZONAL – PARC FOTOVOLTAIC OVIDIU, extravilan oras Ovidiu, jud. Constanta, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Se solicita completarea documentatiei cu punctul de vedere al Administratiei Bazinala de Apa Dobrogea Litoral.

Caracteristicile planului:
Terenul in suprafata de 99,7913 ha.
Terenul este compus din doua parcele. Parcela CF 111963 este scoasa din circuitul agricol, cu categoria de folosinta intravilan neproductiv. Parcela CF 109809 nu este scos din circuitul agricol, avand categoria de folosinta extravilan neporductiv.

Pe amplasament nu se afla constructii.

Prin prezenta documentatie urbanistica zonala se doreste introducerea in intravilan a unei suprafete de 99,7913 ha cu functiunea de zona echipare edilitara pentru producerea de curent electric printr-un parc de panouri fotovoltaice.

Centrala fotovoltaica va fi compusa dintr-un număr de 109296 panouri fotovoltaice monocristaline din siliciu cu o putere de 540 W. Energia în curent continuu produsa de panouri va fi preluata și transformată in curent alternativ de 276 de invertoare cu o putere de 175 kW. Invertoarele vor fi repartizate în 11 posturi de transformare de 20/0.8 kV care conțin câte un transformator de putere de 5 MVA. Cele 11 posturi de transformare formează o rețea de medie tensiune de 20kV racordata într-un punct de conexiune din interiorul parcului.

Panourile fotovoltaice vor fi montate pe o structură metalică tip Tracker, care va urmarii soarele de la E-V. Structura metalica este modulara realizata din otel zincat. Profilele folosite corespund normelor NEN10147, având o rezistenta ridicata la factorii externi de coroziune.

Structura metalica de sustinere a panourilor va fi montata pe pilonii realizati tot din otel zincat. Piloni vor fi fixati prin batere sau insurubare în pământ până la o cota de maxim 2 m.

Centrala Electrica Fotovoltaica CEF Ovidiu va fi formata din:

· 109296 panouri fotovoltaice cu o putere de 540 W, putere totala in curent continuu 60,11 MWp;

· 276 de invertoare cu o putere de 175 kW, putere totala in curent alternativ 48,30 MVA;

· 11 de statii de transformare PCT echipate cu câte un transformator de 5MVA;

· Rețele electrice interne subterane ale parcului de josă tensiune și de medie tensiune; 

· Statie transformare ridicatoare de tensiune 20/110 kV;

· Racord subteran LES 110 kV de aproximativ 300 m pana la LEA 110 kV existentă; 

· Drumuri pietruite in incinta, unde este cazul.

· Împrejmuire.

Caracteristici ale amplasamentului:

· Se constituie din teren neproductiv situat, partial, in extravilanul si, partial, in  intravilanul orasului Ovidiu.

· Zona studiata se situeaza la 5800 m de zona centrala a orasului Ovidiu.

	CF
	Nr. cadastral
	Tarla
	Parcelă
	Suprafață [mp]

	109809
	109809
	-
	NP 237/2 - LOT 1
	703.489,00

	111963
	111963
	-
	257
	294.424,00

	TOTAL Suprafață
	997.913,00


Zonele functionale propuse in P.U.Z. sunt:


Constructii tehnico-edilitare: 29,9374 ha (30,00%)


Plantatii de protectie antieroziune a solului: 64,8541 ha (64,99 %)


Drumuri, alei, parcaje : 4,9896 ha (5,00%)


Ape, canale : 0,0102 ha (0.01%)

Suprafata totala teren : 99,7913 ha (100%)

Suprafete si coeficienti :


POT : 30,00%


CUT : 0,3

Regim de inaltime :


Maxim P

·   Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legea nr. 292/2018, anexa 2;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
         Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  16.08.2022 si 19.08.2022 in ziarul Cuget Liber.
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de 28.10.2022.

Anunţ public:
„OVIDIU PV REGENERABILE  SRL, cu sediul in Bucuresti, sectorul 3, str. Biruintei nr. 24, birou A56, et. 1, titular al  PLAN URBANISTIC ZONAL – PARC FOTOVOLTAIC OVIDIU, extravilan oras Ovidiu, jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 14.09.2022, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului „ 
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind anulată, conform O.U.G. privind protecţia mediului nr. 195/2005, modificata si completata de OUG 164/2008, art. 15, alin. (2), pct. b si alin. (3).
DIRECTOR EXECUTIV                                                  SEF SERV. A.A.A.
 Celzin LATIF                                                                     Lavinia Monica ZECA
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