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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



 Decizia initiala de incadrare        
NR. 21  din 11.03.2022
             Ca urmare a notificării adresate de ROGOJINA NICOLAE, cu adresa in Canada( contact: BLUE TERRA CONSULTING S.R.L., cu sediul social in  municipiul Constanta, b-dul Mamaia, nr. 231, etaj 1, cam. 1-2,  judetul Constanta), inregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului cu  nr. 2093 din 11.02.2022, cu privire la obtinerea Avizului de Mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările și completările ulterioare si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul judetului  Constanta, din data de 10.02.2022,  etapa de incadrare, APM Constanta decide ca planul: Elaborare Plan  Urbanistic Zonal: INTRODUCERE IN INTRAVILAN, PARCELARE ANSAMBLU REZIDENTIAL, DOTARI COMPLEMENTARE, SERVICII, CENTRU DE CARTIER SI TURISM, pentru imobilul – teren si/sau constructii, situat  in oras Ovidiu, parcela A 473/22-lot 1, A 473/22-lot 2, A 473/23, judetul Constanta, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Planul urbanistic notificat prezinta urmatoarele caracteristici: 

Suprafata de teren care a generat PUZ-ul (propusa a se reglementa) = Suprafata totala a terenului studiat  =  95 000 mp , format din:
- A473/23            (IE 107887)        Extravilan – Suprafață = 80 000mp .

- A 473/22-lot 2  (IE 108491)         Intravilan – Suprafață = 5 000mp.

- A 473/22-lot 1  (IE 108490)         Intravilan – Suprafață = 10 000mp.

Vecinatatile terenului :

- Nord-Vest: De472.

- Sud-Vest: De472.

- Sud-Est: De471

- Nord-Est: De473/17

        Accesul în zonă se face prin DN 3C, apoi prin De471 și De472 spre Sud-Vest .
Situatia  existenta:
- conform C.U. nr. 264 din 05.07.2021, emis  de Primaria orasului Ovidiu si Aviz de Oportunitate nr. 15025 din 05.07.2021:
- terenul se afla in extravilanul orasului Ovidiu;

- folosirea actuala a terenului :  teren arabil;
- destinatia terenului stabilita prin planurile de  urbanism si amenajarea teritorului aprobate:  parcela A473/23 – extravilan nereglementata;  parcela A 473/22-lot 1, A 473/22-lot 2 – intravilan : subzona locuintelor cu regim redus de inaltime dispuse  pe parcelar de tip periferic.           
Conform PUG Oraș Ovidiu, terenurile situate în intravilan se încadrează în UTR7, subzona LM2:

LM2 – SUBZONA LOCUINŢELOR CU REGIM REDUS DE ÎNĂLȚIME DISPUSE PE PARCELAR DE TIP PERIFERIC.

Situatia propusa:

Prin prezenta documentatie urbanistica se propun urmatoarele: parcelarea terenului studiat si introducerea in intravilan a suprafetei de 80 000 mp.  
 Bilantul teritorial

	COEFICIENTII URBANISTICI PROPUŞI PENTRU ZONA
	P.O.T.
	C.U.T.
	REGIM DE ÎNĂLTIME
	H MAX. CORNIȘĂ (m)

	L1 - Zona de locuire individuala.
	45.00%
	1.35
	S+P+2E
	10

	L2 – Zona de locuire semi-colectiva /  / comert / servicii.
	45.00%
	1.8
	S+P+3E
	14

	Cr – Cai de comunicatie rutiera.
	0%
	0
	-
	-


BILANT TERITORIAL
Suprafata totală teren = 95000.00mp
Suprafata cedată domeniului public = 43342,95mp
Zona de locuinre individuala – L1 = 42346.37mp
Surpafata constructii = max.19297,49mp (45%)

Suprafata alei carosabile / pietonale, parcaje =10586.59mp (25%)

Suprafata spatii verzi = min.12703,91mp (30%)

Nr. Locuri de parcare = min. 1 loc de parcare per lot.

POTmaxim = 45%

CUTmaxim = 1.90

RHmaxim = S+P+2E

Zona de locuire / comert / servicii – L2 = 9310,68mp
Surpafata constructii = max.4189,81mp. (45%)

Suprafata alei carosabile / pietonale, parcaje =2327.67mp. (25%)

Suprafata spatii verzi = min.2793.20mp. (30%)

Nr. Locuri de parcare = cf. RLU 

POTmaxim = 45%

CUTmaxim = 1.80

RHmaxim = S+P+3E

Suprafată circulatii carosabile publice = 233883,69mp
Suprafată circulatii pietonale / piste velo publice = 9244,45mp
Suprafată spatiu verde de aliniament / protectie = 11090,06 mp
Dezvoltarea  echipării  edilitare 
· Alimentare cu apa
Alimentarea cu apă a construcțiilor propuse se va realiza din rețeaua locală.

Realizarea lucrarilor necesare pentru asigurarea alimentarii cu apa se va face pe baza unui proiect de executie intocmit de o firma de specialitate cu respectarea legislatiei si normativelor in vigoare, precum si a avizelor necesare.

· Canalizarea apelor uzate
În momentul realizării rețelei de canalizare la nivelul zonei, se va face racordarea la aceasta.

Realizarea lucrarilor necesare pentru asigurarea canalizarii se va face pe baza unui proiect de executie intocmit de o firma de specialitate cu respectarea legislatiei si normativelor in vigoare, precum si a avizelor necesare.

· Canalizarea apelor pluviale
Apele de ploaie vor fi preluate de pe suprafata acoperisurilor prin burlane de unde se scurg liber la suprafata terenului prin rigole.

Apele pluviale vor fi dirijate prin sistematizare verticală spre spațiile verzi din zona PUZ-ului.

Panta naturala a terenului permite scurgerea apelor pluviale.

· Alimentare cu energie termica si gaze naturale
Datorita avantajelor pe care le prezinta folosirea gazelor naturale fata de folosirea combustibilului solid sau lichid se propune alimentarea cu gaze naturale a locuintelor si dotarilor din zona studiata.

Alimentarea cu gaze naturale a zonei studiate se poate face prin extinderea retelei de distributie de gaze naturale existenta in orașul Ovidiu.
Se recomanda ca locuintele individuale si dotarile sa fie dotate cu instalatii de incalzire centrala si centrale termice proprii. Locuintele colective vor fi dotate cu sisteme de incalzire centralizate.

· Alimentare cu energie electrica
Alimentarea cu energie electrica a noilor constructii se propune a se face din reteaua de medie tensiune ce alimenteaza orașul Ovidiu.

Pentru noii consumatori se poate realiza bransarea la reteaua existenta prin extinderea acesteia in sistem L.E.A. 20 kV, in masura in care reteaua existenta o permite, si cu acordul detinatorului, si alimentarea prin intermediul unui post trafo a viitorului ansamblu de locuinte individuale.

· Organizarea sistemelor de spatii verzi
Sistemul de spatii verzi aferent va cuprinde trei tipuri de plantatii:

· plantatii de protectie situate in zonele de tangenta intre functiuni incompatibile (locuire – productie / depozitare) vor fi de inaltimi mixte. Plantatiile vor fi realizate astfel incat se va forma o bariera intre zonele respective cu rol in separarea vizuala si protectia impotriva poluarii.

· plantatii ornamentale situate in vecinatatea cladirilor din incinta, cu rol de infrumusetare a zonei; aceste plantatii pot fi  de diverse inaltimi, din soiuri cu coloristica aparte sau flori;

· plantatii de aliniament de-a lungul arterelor de circulatie din cadrul  incintei (posibil cu rol de protectie impotriva inzapezirii).

Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare ;

· Planul nu intra sub incidenta art. 5, alin. 2, lit. (a) si (b) din H.G. nr. 1076/2004;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.

· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  01.02.2022 şi 04.02.2022  in ziarul „ Cuget Liber”.

          În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de  15.04.2022.                                                 

Anunţ  public:

    <<ROGOJINA NICOLAE,  cu adresa in Canada( contact: BLUE TERRA CONSULTING S.R.L., cu sediul social in  municipiul Constanta, b-dul Mamaia, nr. 231, etaj 1, cam. 1-2,  judetul Constanta),  titular  al planului:   Elaborare Plan  Urbanistic Zonal: INTRODUCERE IN INTRAVILAN, PARCELARE ANSAMBLU REZIDENTIAL, DOTARI COMPLEMENTARE, SERVICII, CENTRU DE CARTIER SI TURISM, pentru imobilul – teren si/sau constructii, situat  in oras Ovidiu, parcela A 473/22-lot 1, A 473/22-lot 2 ( sau A 473/23), judetul Constanta,  anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta Comitetului Special Constituit din data de 10.03.2022, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. >>

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare


Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind respinsa, în baza prevederilor Legii nr. 226/2013 privind aprobarea O.U.G.nr. 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG  nr. 195/2005 privind protecţia mediulu,art.15, alin.(2), pct.b si alin.(3). 
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DIRECTOR EXECUTIV,                                                        ŞEF SERVICIU A.A.A.,

Celzin LATIF                                                                            Lavinia-Monica ZECA

                                                                                      
            Întocmit,                

                                                                                             Consilier Otilia Liana ISPAS

Nota: redactat in 2 (doua) exemplare.
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