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EXISTENT PROPUNERE
Suprafata % Suprafata %
Terenuri reglementate pentru constructii |3g277,005 mp| ~ 77.73%| 3212267 mp 68,82%
*

Constructii 3143,63 mp 6,73%| 12849,06mp 27,53%
Spatiu verde 0,00mp 0,00% 6424.53mp* " 13,76%
Circulatii pietonale si auto 434413 mp 9,31%|  9800,00mp 20,99%
Terenuri nereglemetate 2905,24 mp 6,23%| 290524 mp 6,23%
Suprafata totala teren studiat 46671,00 mp| 100.00 %

*40% din suprafata terenului reglementat

** Pentru constructiile de locuinte vor fi prevédzute spatii verzi si plantate, in functie de tipul

de locuire, dar nu mai putin de 2 mp/locuitor.

Pentru constructiile industriale vor fi prevazute spatji verzi si aliniamente cu rol de protectie,
in functie de categoria acestora, dar nu mai putin de 20% din suprafata totala a terenului.

Spatiu verde conform HG 524/1996 Regulament de Urbanism
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             Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



Decizia initiala de incadrare
Nr. 71  din 21.09.2022
Ca urmare a notificării adresate de  IMSAT CONSTRUCT SRL ,  cu sediul  in jud. Constanta, mun. Mangalia, str. Portului, nr. 3, bl. P2, sc. A, parter, ap. 3  înregistrată  la APM Constanta cu nr. 7593/23.06.2022 , cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. nr. 43/2020 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor, a H.G. nr. 1000/2012 modificata de H.G. 568/2013 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 21.09.2022- etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: „ PLANUL  URBANISTIC ZONAL  - IN SCOPUL LOTIZARII SI REGLEMENTARII URBANISTICE”  , amplasat in jud. Constanta, com. Limanu, sat 2 Mai, str. Salciei, nr. 11, lot 1/1/1/1/2  nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara  aviz de mediu.
   Teritoriul care urmeaza sa fie studiat prin PUZ cuprinde Lot 1/1/1/1/2, avand  IE 111867. Adiacent lui DN 39, zona obiectivului ce a generat PUZ in vederea lotizarii, modificarea tipului de utilizare functionala si elaborarea RLU. 


Suprafata studiata PUZ=46671,00mp, iar suprafata terenului ce a generat PUZ-ul 8082,00mp.

Zona generatoare a viitorului P.U.Z. este reprezenata de Lot 1/1/1/1/2, nr. cadastral 111867, in suprafata totala de 8082.00mp.
Zona reglementata / generatoare vizata este delimitata de:

· la NORD –DN 39;

· la SUD –  Lot 1/1/1/1/1;

· la EST –  IE 104479, IE103412, IE 109581, IE 104857, IE 103326, IE 103411,  IE 103410.
· la VEST – Lot 1/1/1/1.
Delimitarea zonei generatoare a avut la baza cadastrul loturilor si extrasele de carte funciara pus la dispozitia proiectantului. Zona reglementata si zona studiata au fost stabilite prin avizul de oportunitate nr. 3 din 14.04.2022 emis de Primaria Comunei Limanu.
  Prezentul P.U.Z. cuprinde reglementari obligatorii pentru urmatoarele zone functionale (si subzonele acestora) cuprinse in zona generatoare:

· ZRL – Zona pentru constructii rezidentiale, cu regim maxim de inaltime D(S)+P+1E – H max = 8,00 m la cornisa.

– destinata locuire/rezidentiale, case de vacanta, cladirii cu functiunea de comert, servicii cazare;

· ISc – Zona de activitati- servicii, dotari, cu regim maxim de inaltime D(S)+P+1E – H max = 8,00 m la cornisa.

-   distributia si depozitarea bunurilor si materialelor;

-  activitati industriale productive, nepoluante desfasurate in constructii industrial mari, care necesita suprafete mari de teren;

-   activitati productive desfasurate in constructii industrial mici si mijlocii;

                  - activitati industrial productive si de srvicii, IMM cu profil nepoluant desfasurate in constructii industrial mari si mijlocii, distributia si depozitarea bunurilor si materialelor produse, cercetarea industriala care necesita suprafete mai mari de teren
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Echipare edilitara

Alimentarea cu apa
Pe strada DN39 exista conducta de distributie apa Dn 200mm / AZB aflata in operare/ intretinere de catre S.C. RAJA S.A. – Centrul Zonal Mangalia. Presiunea apei in zona este de aprox. 1.2 atm.
 Evacuarea apelor uzate 
      În zona studiată nu exista retele de canalizare menajera. In acest sens se prevad amplasarea de fose vidanjabile periodic ecologice etanse, pentru colectarea apelor menajere. Acestea se vor dispune pe fiecare lot propus in parte, in apropierea cailor de circulatie. La realizarea retelelor publice de canalizare menajera, loturile si imobilele proiectate vor fi racordate la aceasta si se va renunta la folosirea foselor vidanjabile.
      Alimentarea cu energie electrica se va face din sistemul national de energie.
 In partea de est a zonei studiate există o rețea de transport LEA de 20Kv destinată alimentării cu energie electrică a sat 2 Mai.


In zona studiată nu există alte rețele de distribuție a energiei electrice. 

      Se propune racordarea zonei studiate la reteaua existenta pe latura de nord a DN 39, prin realizarea unui post TRAFO. Retelele electrice proiectate de la postul TRAFO in interiorul zonei studiate se vor realiza ingropat, in lungul cailor de circulatie proiectate.
Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu  intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se suprapune un proiect care intra sub incidenta Legii 292/2018, anexa 2 ( proiect de dezvoltare urbana);
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul  nu   ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
         Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  29.04.2022 şi 02.05.2022  in ziarul Cuget Liber.
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa.
Termen: 

21.09.2022.                                                          

Anunţ public:
„COMUNA AMZACEA,  cu domiciliul in jud. Constanta, com. Amzacea, sat Amzacea, str. Amzacei, nr. 25  , titular al planului urbanistic zonal pentru : „PLANUL  URBANISTIC ZONAL - IN SCOPUL PARCELARII SI REGLEMENTARII URBANISTICE PENTRU REALIZAREA DE CONSTRUCTII REZIDENTIALE SI INTRODUCEREA IN INTRAVILAN A IMOBILULUI”, amplasat in  jud. Constanta , com. Amzacea, sat Amzacea, extravilan, Tarla 14, parcela A59, lot 1  , anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 24.08.2022, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
      DIRECTOR EXECUTIV,                       

        Celzin LATIF                                                              ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                                                                                                Lavinia Monica ZECA                                                                                                         
                                                                                                                          Întocmit,                        

                                                                                                   Consilier Corneliu VOICU

Redactata in 2(doua) exemplare.
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