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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa


Decizia initiala de incadrare
Nr. 36  din 27.05.2022
 Ca urmare a notificării adresate de MEDIMAR IMAGISTIC SERVICES SRL prin BARDAS MARIANA, cu domiciliul in  Mun. Constanta, str. Pictor Nicolae Grigorescu nr. 7, jud. Constanta, înregistrată  la APM Constanta cu nr. 5705/05.05.2022, cu privire la obtinerea avizului de mediu, in baza H.G. 43/2020 privind organizarea si functionarea Ministerului Mediului, Apelor si Padurilor, pentru modificarea şi completarea unor acte normative si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 25.05.2022- etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL, amplasat in Mun. Constanta, str. Jupiter nr. 19, parter, jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
Scopul prezentei  documentatii:

Prin Planul Urbanistic Zonal se vor stabili reglementări noi cu privire la: regimul de construire, funcţiunea amplasamentului, înălţimea maximă admisă, procentul de ocupare a terenului (P.O.T.), coeficientul de utilizare al terenului (C.U.T.), retragerea clădirilor faţă de aliniament şi distanţele faţă de limitele laterale şi posterioare ale parcelei. 

Amplasamentul care generează studiul prezentului PUZ, cu nr. cadastral 211795 și cu o suprafață totală de 246mp, are edificat pe acesta un imobil C1 -construcție cu regim de înălțime S+P+3E+terasă și funcțiunea de construcții de locuit-, cu nr. cadastral 211795-C1 și cu o suprafață construită la sol de 231mp și o suprafață desfășurată de 1481mp, ce funcționează ca un condominiu: un apartament pe etaj. Beneficiarul deține spațiul de la parterul și subsolul imobilului C1 și cotă parte din terenul aflat pe str. Jupiter nr.19 în proprietate indiviză. Terenul are categoria de folosință “curți construcții”. 

Se  dorește obținerea aprobării documentației PUZ pentru modificarea reglementărilor urbanistice anterioare prin HCL nr.340/24.07.2002, respectiv Plan Urbanistic de Detaliu – Club pentru tineret, în vederea schimbării destinației spațiilor deținute de beneficiar la subsolul și parterul clădirii din strada Jupiter nr.19. Funcțiunea dorită este de cea de sediu cabinete medicale.
Ocuparea terenurilor 
Amplasamentul care generează studiul prezentului PUZ, cu nr. cadastral 211795 și cu o suprafață totală de 246mp, are edificat pe acesta un imobil C1 -construcție cu regim de înălțime S+P+3E+terasă și funcțiunea de construcții de locuit-, cu nr. cadastral 211795-C1 și cu o suprafață construită la sol de 231mp și o suprafață desfășurată de 1481mp, ce funcționează ca un condominiu: un apartament pe etaj cu funcțiune de sediu birouri. 

La nivelul insulei urbane din care face parte amplasamentul se află loturi pe care se află edificate locuințe individuale P, D+P, P+1E și un lot pe care se află edificată o clădire a administrației publice P+3E+4R – sediu ANAF. 

La nivelul zonei se află loturi edificate, cu funcțiunea de locuințe individuale cu spații comerciale și birouri la parter.

Echipare edilitară 
Rețelele de utilități publice – alimentare cu apă potabilă și menajeră, colectarea apelor uzate și a celor meteorice prin sistem de canalizare, alimentare cu energie electrică, alimentarea cu gaze naturale – deservesc toate imobilele existente. Branșamentele se vor adapta cerințelor funcționale și în funcție de avizele deținătorilor.

Pentru subzonele analizate se propun urmatoarele modificări: 
A. SUBZONA ZRL 2B- SUBZONA LOCUINȚELOR INDIVIDUALE P+1 - P+2 situate în interiorul perimetrelor de protecție: 

INDICATORI URBANISTICI: 
Procent maxim de ocupare a terenului (POT) 
-POT max.=45.00% 
Coeficient maxim de utilizare a terenului (CUT) 
-CUT max = 1,2 
Regimul de inaltime maxim P+2E (maxim 10m), pentru care locurile de parcare necesare vor fi asigurate in incinta 
UTILIZARI ADMISE 
  - locuinte individuale cu maxim P+2 niveluri in regim de construire insiruit, cuplat sau izolat; 

  - functiuni complementare locuirii: parcare /garare, comert cu amanuntul, depozitare produse fara nocivitate, birouri pentru exercitarea de profesiuni liberale (avocatura, arhitectura, medicina etc.) in limita a maxim 25% din AC; 

UTILIZARI ADMISE CU CONDITIONARI 
·  se admite mansardarea cladirilor, cu luarea in calculul coeficientului de utilizare a terenului a unei suprafete desfasurate pentru nivelul mansardei de maxim 60% din aria unui nivel curent; 

· autorizarea locuintelor si a altor functiuni complementare in ariile de extindere este conditionata de existenta unui PUZ aprobat conform legii; 

UTILIZARI INTERZISE 
· functiuni complementare locuirii, daca depasesc 25% din AC, genereaza un trafic important de persoane si marfuri, au program prelungit dupa orele 22.00, si /sau produc poluare; 

· activitati productive poluante, cu risc tehnologic sau incomode prin traficul generat (peste 5 autovehicule mici pe zi sau transport greu), prin utilizarea incintei pentru depozitare si productie, prin deseurile produse ori prin programul de activitate; 

· anexe pentru cresterea animalelor pentru productie si subzistenta; 

· depozitare en gros; 

· depozitari de materiale refolosibile si platforme de precolectare a deseurilor urbane; 

· depozitarea pentru vanzare a unor cantitati mari de substante inflamabile sau toxice; 

· activitati productive care utilizeaza pentru depozitare si productie terenul vizibil din circulatiile publice; 

· autobaze, statii de intretinere si spalatorii auto; 

· orice lucrari de terasament care pot sa provoace scurgerea apelor pe parcelele vecine sau care impiedica evacuarea si colectarea rapida a apelor meteorice. 

B. SUBZONA ZRE 1 - SUBZONA ECHIPAMENTELOR PUBLICE DISPERSATE cf. RLU: 

INDICATORI URBANISTICI: 
Procent maxim de ocupare a terenului (POT) 
-POT max.=85.00% 
Coeficient maxim de utilizare a terenului (CUT) 
-CUT max = 3,6 
Regimul de inaltime maxim: P+4E (maxim 20m) 
UTILIZARI ADMISE 
·  echipamente publice la nivel rezidential si de cartier: crese, gradinite, scoli primare si gimnaziale, licee, dispensare urbane si dispensare policlinice, biblioteci de cartier, alte tipuri de noi echipamente publice. 

UTILIZARI ADMISE CU CONDITIONARI 
· se vor respecta normele de asigurare a bunei functionari specifice fiecarui tip de echipament; 
· la dispensarele, cresele si gradinitele situate la parterul blocurilor de locuit se va asigura un acces direct, separat de cel al locatarilor; 

· pentru cresele si gradinitele situate la parterul blocurilor de locuit se va prevedea o suprafata de minim 100 mp. in utilizare exclusiva, ingradita si amenajata conform necesitatilor. 

UTILIZARI INTERZISE 
·  se interzice utilizarea partiala a terenului si cladirilor echipamentelor publice in alte scopuri decat cele specifice functiunii respective cu exceptia scolilor care sunt sedii de circumscriptii electorale. 

HCLM 340/2002 (pe lotul ce a generat prezentul P.U.Z.) cu funcțiunea de activități necesare exercitării de profesiuni liberale (avocatură, arhitectură, medicină, etc), cabinete medicale, funcțiuni comerciale și servicii profesionale, hoteluri, pensiuni, agenții de turism, sedii companii sau firmă, instituții, servicii și echipamente publice,comerț și servicii. 

regim de inaltime: S+P+3E (etajul 3 fiind retras pe N și S cu 5metri) 

POT = 100.00% 

CUT = 6,02
Dezvoltarea echipării edilitare 
În zona studiată există rețele de utilități (alimentare cu apă, canalizare, energie electrică, gaze naturale și rețele de telecomunicații), imobilele existente fiind racordate la acestea.
Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat  intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
            Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Se vor inainta la APM Constanta  anuntul public original.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  29.04.2022 şi 02.05.2022, in ziarul Cuget Liber;
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul (in original) la A.P.M. Constanţa, până la data de 30.06.2022.                                                
Anunţ public:
MEDIMAR IMAGISTIC SERVICES SRL prin BARDAS MARIANA, cu domiciliul in  Mun. Constanta, str. Pictor Nicolae Grigorescu nr. 7, jud. Constanta, titulara a notificarii privind: ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL, amplasat in Mun. Constanta, str. Jupiter nr. 19, parter, jud. Constanta, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta CSC din data de 25.05.2022, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696 , in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. » 

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
  DIRECTOR  EXECUTIV,           


                               ŞEF  SERVICIU A.A.A,                                                                        

          Celzin LATIF                                          Lavinia Monica ZECA                                         

                                                                                                                                                            
                                                                                                                             Intocmit,           

                                                                                                                Consilier  Simona SIMA
Nota: redact în 2 (doua) exemplare.
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Adresa: Strada Unirii, nr.23, Constanţa, jud. Constanţa, Cod 900532
E-mail: office@apmct.anpm.ro; Tel/Fax(tasta9): 0241.546.596; 0241.546.696; 0241.543.717
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