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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



 Decizia initiala de incadrare        
NR. 42  din 29.06.2022
             Ca urmare a notificării adresate de PÎRLEA LAURENŢIU-CRISTIAN,  cu adresa  in oras Navodari,  str. Tasaul, nr. 1, bloc T3, sc. D, etaj 4, ap.66, judetul Constanta, in calitate de mandatar al proprietarilor DRAGNEA NICOLAE si DRAGNEA DANIELA, inregistrata la Agentia pentru Protectia Mediului cu  nr. 6445 din 24.05.2022, cu privire la obtinerea Avizului de Mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia, cu modificările și completările ulterioare si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul judetului  Constanta, din data de 29.06.2022,  etapa de incadrare, APM Constanta decide ca planul: PUZ – INTRODUCERE IN INTRAVILAN SI PARCELARE TEREN PENTRU ANSAMBLU REZIDENTIAL (LOCUIRE SI DOTARI AFERENTE),  propus a fi amplasat in comuna Corbu,  extravilan, parcela 289/67, judetul Constanta, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Planul urbanistic notificat prezinta urmatoarele caracteristici: 

Suprafata de teren care a generat PUZ-ul (propusa a se reglementa) = Suprafata totala a terenului studiat  = 20 000 mp( 2 ha) .
Vecinatatile terenului :

- NORD – drum  De 288  

- EST – proprietate particulara, parcela A 289 / 68 - Extravilan          

- SUD – drum De 290 
- VEST  – proprietate particulara, parcela A 289 / 66 , IE 106894 - Extravilan 

Coordonatele terenului :   

pct     

       x 

        y

1

331144.390
795587.738

2

330550.566
795625.614

3

330546.970
795592.21

4

331142.430
795554.23

Situatia  existenta:
- conform C.U. nr. 236 din 05.10.2021, emis  de Primaria comunei Corbu si Aviz de Oportunitate nr. 10554 din 12.10.2021:
- terenul se afla in extravilanul comunei Cobu;

- folosirea actuala a terenului :  teren arabil;
- destinatia terenului stabilita prin planurile de  urbanism si amenajarea teritorului aprobate:  conform Regulament de Urbanism tranzitoriu aprobat prin HCL nr. 158/30.09.2008 modificata prin HCL nr. 48/27.05.2010 si HCL nr. 60/12.08.2019; teren cu destinatie Agricola.
Situatia propusa:

Se propune: introducerea terenului in intravilan si parcelarea terenului  in in 24 loturi cu suprafetele:  23 loturi de cca.528 mp  si  1 lot de  cca 544 mp  .
( suprafata exacta va fi calculata la efectuarea cadastrelor loturilor) 

 insumand  12 688 mp – 63,44%.

Accesul la aceste loturi   se va realize astfel:
- latirea  drumurilor de exploatare De288 si De290 la 12,0 m ( in conformitate cu prevederile celorlate documentatii de PUZ anterior aprobate in zona ).

- crearea unui drum nou, de 12,0 m latime, pe latura de est  si  pe directia N-S pentru accesul la loturile proiectate ( 7 m carosabil + 1,0 m spatiu verde de fiecare parte + 1,5 m trotuar de fiecare parte ) rezultand o suprafata de  7.312 mp - 36,56 %. 

Conform Hotararii  Consiliului Judetean Constanta nr 152/22.05.2013, o suprafata  de 5 mp / locuitor va fi amenajata cu spatii verzi si plantate, spatii de joaca si de odihna.

 Bilantul teritorial
                                                    Existent         
        Propus 
-TEREN  AGRICOL                                                       20000    MP             100% 





- LOTURI LOCUINTE                                     

& DOTARI  ADIACENTE                                              12688 MP               63,44 %

din care CONSTRUCTII  max                                         5075    MP              25,37%

              SPATII VERZI minim                                       3806     MP             19,03 %

-CIRCULATII ( CAROSABILE & PIETONALE )   7312     MP              36,56%

 inclusivSPATIU VERDE AMENAJAT ADIACENT DRUM               
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TOTAL SUPRAFAŢA STUDIATĂ
                    20 000  mp          20 000   mp

Dezvoltarea  echipării  edilitare 
Alimentare cu apa
Alimentarea cu apă a construcțiilor propuse se va realiza din rețeaua locală ( nu se accepta puturi forate).

Realizarea lucrarilor necesare pentru asigurarea alimentarii cu apa se va face pe baza unui proiect de executie intocmit de o firma de specialitate cu respectarea legislatiei si normativelor in vigoare, precum si a avizelor necesare.

Canalizarea apelor uzate

Pana la realizarea canalizarii centralizate a localitatii se vor proiecta bazine vidanjabile.

În momentul realizării rețelei de canalizare la nivelul zonei, se va face racordarea la aceasta( cu statie de pompare daca este cazul).

Realizarea lucrarilor necesare pentru asigurarea canalizarii se va face pe baza unui proiect de executie intocmit de o firma de specialitate cu respectarea legislatiei si normativelor in vigoare, precum si a avizelor necesare.
Alimentare cu energie electrica
Reteaua de alimentare cu energie electrica  (din localitate) va fi prelungita pe baza unui proiect de specialitate aprobat conform legislatiei in vigoare . 
Reteaua va trece pe domeniul public si va fi in beneficiul tuturor posesorilor de terenuri din zona .

Un post de transformare ( de la medie tensiune la joasa tensiune ) urmeaza a fi amplasat pe teren. 

Adiacent acestei solutii , panouri solare ar fi de dorit sa fie  amplasate pe acoperisurile constructiilor 
Organizarea sistemelor de spatii verzi
Spatiile verzi si plantate, spatiile de joc si odihna vor ocupa minimum 30 % din suprafata de teren a lotului.      
Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare ;

· Planul nu intra sub incidenta art. 5, alin. 2, lit. (a) si (b) din H.G. nr. 1076/2004;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.

· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  20.05.2022 şi 23.05.2022  in ziarul „ Jurnalul National ”.

          În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de  31.08.2022.                                                 

Anunţ  public:

    <<PÎRLEA LAURENŢIU-CRISTIAN,  cu adresa  in oras Navodari,  str. Tasaul, nr. 1, bloc T3, sc. D, etaj 4, ap.66, judetul Constanta, in calitate de mandatar al proprietarilor DRAGNEA NICOLAE si DRAGNEA DANIELA,  titular  al planului:   PUZ – INTRODUCERE IN INTRAVILAN SI PARCELARE TEREN PENTRU ANSAMBLU REZIDENTIAL (LOCUIRE SI DOTARI AFERENTE),  propus a fi amplasat in comuna Corbu,  extravilan, parcela 289/67, judetul Constanta,  anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din  sedinta Comitetului Special Constituit din data de 29.06.2022, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu . 

Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. >>

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare


Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind respinsa, în baza prevederilor Legii nr. 226/2013 privind aprobarea O.U.G.nr. 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG  nr. 195/2005 privind protecţia mediulu,art.15, alin.(2), pct.b si alin.(3). 
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DIRECTOR EXECUTIV,                                                        ŞEF SERVICIU A.A.A.,

Celzin LATIF                                                                            Lavinia-Monica ZECA

                                                                                      
            Întocmit,                

                                                                                             Consilier Otilia Liana ISPAS

Nota: redactat in 2 (doua) exemplare.
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