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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA          



DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

 NR. 36 /21.06.2022
KAUFLAND ROMANIA SOCIETATE IN COMANDITA 
Municipiul Bucuresti, str. Barbu Vacarescu nr. 120-144 
        Referitor la notificarea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa sub nr. 67RP din 07.01.2022, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu pentru *ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL IN VEDEREA MODIFICARII INDICATORILOR URBANISTICI PENTRU CONSTRUIREA UNUI SPATIU COMERCIAL KAUFLAND*, amplasat in jud.Constanta, orasul Navodari, zona Mamaia Nord, str. Hanului nr. 1, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, cu modificari si completari, în urma analizării documentaţiei în şedinţa Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M. Constanţa, din data de 09.02.2022, vă comunicăm decizia APM Constanta: *ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL IN VEDEREA MODIFICARII INDICATORILOR URBANISTICI PENTRU CONSTRUIREA UNUI SPATIU COMERCIAL KAUFLAND*, amplasat in jud.Constanta, orasul Navodari, zona Mamaia Nord, str. Hanului nr. 1, nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Suprafata zonei studiate prin PUZ este de 23.904 mp. 
Suprafata amplasamentului ce a generat PUZ este de 17.610 mp din acte, 17.610 mp din masuratori. 
Terenul studiat prin PUZ a fost incadrat in patru zone de reglementare conform certificat urbanism nr. 900/2021, eliberat de Primaria Navodari:

ZL – POTmaxim - 50%, CUTmaxim - 3,5, Hmaxim - D+P+14E (48metri);
ZA – POT - 40%, CUT - 0,8, Hmaxim - P+1E (6metri);
ZV – POT - 0, CUT - 0, Hmaxim – 0;
ZC – POT - 0, CUT - 0, Hmaxim – 0.

Zona studiată dispune de reţele de utilităţi: alimentare cu apă, canalizare şi alimentare cu energie electric şi termică, gaze naturale şi telefonie.
Extinderile de reţele sau măririle de capacitate a reţelelor edilitare publice se pot realiza de către investitor sau beneficiar, parţial sau în întregime, dupa caz, în condiţiile legislaţiei în vigoare. Reţelele noi sau extinderea reţelelor existente precum şi racordurile la acestea vor fi amplasate în subteran.

BILANT TERITORIAL ZONA STUDIATA PRIN PUZ

	Tip suprafete
	Existent
	Propus

	S teren liber 
	17610 mp (100%)
	17610 mp (100%)

	S construit
	0 mp (0%)
	5283 mp (30%)

	S verde
	0 mp (0%)
	2993,7mp (17%)

	Scirculatii,platforme,parcaje
	0 mp (0%)
	9333,3 mp (53%)

	S neamenajat
	17610 mp (100%)
	0 mp (0%)


Hmaxim admisibil propus este 16 m. Aceasta inaltime poate creste la 25 m in vederea amplasarii de echipamente sau instalatii necesare functiunilor propuse pe teren.

Cota +/- 0,00 poate varia in functie de studiul geotehnic si de conditiile de fundare ale terenului, existand posibilitatea realizarii demisolului. Cota +/- 0,00 se va calcula la cota finite interioara a parterului.

În condiţiile în care caracteristicile geotehnice o permit, este admisă realizarea de subsoluri si demisol. Numărul subsolurilor nu este normat, el va fi determinat în funcţie de necesităţile tehnice şi funcţionale ale construcţiilor.
P.O.T.maxim admis= 30%

C.U.T. maxim = 0,6
Utilizari admise:
-hypermarket, comert, servicii, birouri si sedii administrative;

-constructii aferente echiparii tehnico edilitare;

-circulatii auto si pietonale, parcaje;

-spatii verzi amenajate.

Utilizari admise cu conditionari:

-se vor accepta numai acele functiuni care nu aduc prejudicii confortului urban in zonele adiacente si respecta normele de protectie a mediului.
· Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr. 292/2018, anexa 2 (proiect de dezvoltare urbana);
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
·  Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea si participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:
Anunturile privind depunerea solicitarii de obtinere a avizului de mediu si de declansare a etapei de incadrare a planului conform HG nr. 1076/2004 au aparut in datele de 13.12.2021 şi 16.12.2021 in *Cuget liber*;

· Decizia nr. 39/02.06.2022, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei CSC din data de  02.06.2022, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC din data de 02.06.2022, a  aparut in data de  07.06.2022 in  cotidianul * Cuget liber *, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

 În calitate de titulara a planului aveţi următoarele obligaţii: 

· Conform art. 26 din H.G. nr. 1076/2004, veţi supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului ;
· se vor respecta prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014, cu modificari si completari.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
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           DIRECTOR EXECUTIV,                                                         ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                   Celzin LATIF                                                                       Lavinia Monica ZECA  
                                                                                                                                           Intocmit,

                                                                                                                   Consilier Elena FILIP
Nota :  PUZ-ul final s-a emis in 3(trei) exemplare.                                                                                                          
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