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                Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA          



DECIZIA ETAPEI DE INCADRARE

NR. 57 /26.09.2022
ZAHARIA MANUEL
Jud. Constanta, municipiul Constanta, str. Pescarus nr. 46 
        Referitor la notificarea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa sub nr. 6128RP din 30.08.2022, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu pentru *PUZ ANSAMBLU CU STRUCTURI DE PRIMIRE TURISTICA DE TIP APARTHOTEL SI DE VILE SI A UNOR CONSTRUCTII PUBLICE SPECIFICE, COMERCIALE, DE LOASIR SI DE AGREMENT SI A UNEI CLINICI MEDICALE, CENTRU DE TRATAMENT*, amplasat in jud.Constanta, comuna 23 August, satul 23 August, nr. cad. 100050, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, cu modificari si completari, în urma analizării documentaţiei în şedinţa Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M. Constanţa, din data de 07.09.2022, vă comunicăm decizia APM Constanta:* PUZ ANSAMBLU CU STRUCTURI DE PRIMIRE TURISTICA DE TIP APARTHOTEL SI DE VILE SI A UNOR CONSTRUCTII PUBLICE SPECIFICE, COMERCIALE, DE LOASIR SI DE AGREMENT SI A UNEI CLINICI MEDICALE, CENTRU DE TRATAMENT*, amplasat in jud.Constanta, comuna 23 August, satul 23 August, nr. cad. 100050, nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Lotul care a generat PUZ-ul are o suprafata de 4,94 ha.
Se propune elaborarea Planului Urbanistic Zonal, intitulat PUZ Peninsula Resort, in vederea construirii unui ansamblu de structuri de primire turistica de tip aparthotel cu comert la parter

 ( magazine comerciale, alimentare, spa, sala spor, coafor, etc), a unor constructii publice specifice de servicii ( restaurant, sala evenimente), comerciale, de loasir si de agreement

 ( parc tematic, terenuri de spor, piscine in aer liber, Aqua Park) pe o suprafata totala de Slot= 49.400 mp, in regim de inaltime [2S]+P+2- P+9E.

-  terenul (Slot = 49.400 mp) care a generat PUZ-ul este reglementat de: 

*UTR = M3a POT 45%, CUT 3, P+10E max. ;
· Sunt propusi urmatorii indicatori urbanistici:

*POT - 19,5% ;

* CUT - 0.84 :

* P+9E max.

Modul propus de utilizare a terenului conform PLANULUI URBANISTIC ZONAL si a reglementarilor de tip UTR M3a stipulate in PUZ Zona de Nord si de Sud a Lacului Tatlageac, Comuna 23 August, Jud. Constanta, este dupa cum urmeaza:

*M3a: POT max.= 45%;

* CUT = 3;

* H.max. = P+10E.
PROPUNEREA are urmatorii PARAMETRII  URBANISTICI DE OCUPARE SI DE UTILIZARE:

*M3a: POT max. 19,5%; CUT 0.84 ; P+9E max.

*Slot = 49.400 mp;

*Spatiu verde total aprox. 54%. 

· Suprafetele corespunzatoare zonificarii functionale a intregului lot care a generat PUZ-ul sunt prezentate in urmatorul bilant teritorial:
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S-au prevazut 54% Spatii verzi din care: 

· 35% Spatii verzi amenajate 

· 14% Spatii verzi amenajari sportive si de agrement

Echipare energie electrica: Conform PUZ Zona de Nord si de Sud a Lacului Tatlageac, de-a lungul drumului de accest catre statiunea Olimp exista retele aeriene de 20 si 10KV. 

Alimentare apa: Alimentarea cu apa se face din sistemul Sud Litoral ce apartine RAJA. Ca sursa, exista 20 de puturi si complexul de inmagazinare lacul Tatlageac, apa fiind transmisa prin retele de magistrale cu diamentrul intre 400 si 600 mm, amplasate de-a lungul DN39. 

Canalizare: Comuna nu dispune de un sistem centralizat de canalizare. 

Alimentare cu gaze naturale: In localitate se planifica realizarea unei retele de distributie a gazelor naturale la care se va racorda si dezvoltarea propusa.
In situatia in care se constata ca in zona nu exista retele de apa, canalizare, gaze naturale, acestea se vor realiza in regie proprie. 
Viitoarele constructii aferente loturilor cuprinse in prezenta documentatie se vor racorda la toate tipurile de utilitati. 

Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr. 292/2018, anexa 2 (proiect de dezvoltare urbana);
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
·  Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea si participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:
Anunturile privind depunerea solicitarii de obtinere a avizului de mediu si de declansare a etapei de incadrare a planului conform HG nr. 1076/2004 au aparut in datele de 29.07.2022 şi 01.08.2022 in *Cuget liber*;

· Decizia nr. 65/07.09.2022, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei CSC din data de  07.09.2022, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC din data de 07.09.2022, a  aparut in data de  15.09.2022 in  cotidianul * Cuget liber *, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

 În calitate de titulara a planului aveţi următoarele obligaţii: 

· Conform art. 26 din H.G. nr. 1076/2004, veţi supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului ;
· se vor respecta prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014, cu modificari si completari.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
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           DIRECTOR EXECUTIV,                                                         ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                   Celzin LATIF                                                                       Lavinia Monica ZECA  
                                                                                                                                           Intocmit,

                                                                                                                   Consilier Elena FILIP
Nota :  PUZ-ul final s-a emis in 3(trei) exemplare.                                                                                                          
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