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DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE    NR.  05  din  18.01.2022
Titular : CALIN ALEXANDRA SI VASILE LAURA, cu domiciliul in Judetul Constanta, Municipiul Constanta, strada Sos. Constantei, nr. 181, bl. PD, sc. A, et. 5, ap. 17.
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 2171 RP /18.11.2021, privind  avizarea din punct de vedere al protectiei  mediului pentru:  „INTOCMIRE P.U.Z. – STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE ZONA LOCUIRE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE”, amplasat in Judetul Constanta, Comuna Agigea, Parcela A347/1, Lot 3 Lot B, Parcela A347/1 lot 3 lot A/1 si A 347/1 lot 3, lot A/2. 
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M Constanta din data de 21.12.2021, va comunicam decizia A.P.M. Constanta : 

„INTOCMIRE P.U.Z. – STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE ZONA LOCUIRE SI FUNCTIUNI COMPLEMENTARE”, amplasat in Judetul Constanta, Comuna Agigea, Parcela A347/1, Lot 3 Lot B, Parcela A347/1 lot 3 lot A/1 si A 347/1 lot 3, lot A/2, nu necesită evaluare de mediu conform H.G. nr. 1076/2004, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:

· planul propus nu intră sub incidenţa art. 28, alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2007 aprobată de Legea nr. 49/2011, privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
· pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr 292/2018, anexa 2, pct. 10, lit.b (proiecte de dezvoltare urbana);
· în conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul nu ridică probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.
Până la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a Avizului de Mediu şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au fost publicate în datele de  09.11.2021 şi 12.11.2021 in ziarul „Cuget Liber”.

· Decizia nr. 92/21.12.2021, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 21.12.2021, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 05.01.2022 in ziarul „Cuget Liber ", in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

Planul urbanistic notificat prezinta urmatoarele caracteristici: 

Terenul este proprietate privata, conform PUG preliminar aprobat prin HCL Agigea nr.151/03.07.2009, Parcela A 347 face parte din trupul AP1 – Trup EST, comuna Agigea, cu destinatia actuala de teren agricol.

· Zona studiata este de 9590 mp;

· Lotul de teren care a generat PUZ este de 8300 mp.

Zona studiata este delimitata astfel:

· La nord: Parcela A 347/1/4;

· La sud: Parcela A 347/1, lot 2/2;

· La est: Drum acces De 355;

· La vest: Alee acces A 347/2.
Prin PUZ se reglementeaza urmatoarele:

· Modificarea destinatiei din teren agricol intravilan in teren locuibil;

· Stabilire reglementari privind: organizarea retelei stradale, organizarea arhitectural-urbanistica, modul de utilizare a terenurilor, dezvoltarea infrastructurii edilitare, statutul juridic si circulatia terenurilor.

Zonificare funcţională – reglementări, bilanţ teritorial, indici urbanistici: 
Bilant teritorial:


Total teren studiat:    9 590 mp - din care:  

1. Teren proprietate privata - situatia existenta                             9 068 mp

2. Teren proprietate privata ramas dupa reglementari 

 pentru locuire si functiuni complementare locuirii                    7 014 mp

· din care minim 10% spatii verzi                                              702 mp

3. Teren ocupat de strazile reglementate – din care :                     2 576 mp  

· carosabil                                                             1 825 mp                     

· trotuare pietonale                                                  751 mp 

4. Teren care va fi cedat Comunei Agigea pentru constituirea strazilor   2 054 mp  

Posibilitati maxime de ocupare si utilizare a terenului: 

· pentru locuinte – POT maxim = 35%  

· pentru alte functiuni decat cea de locuit : POT maxim = 70%.

· pentru locuinte – CUT maxim 1.4 

· pentru cladiri cu alte functiuni decat cea de locuit - CUT maxim = 1,4

Utilizari admise: Functiunea dominanta a zonei va fi de locuinte individuale amplasate in loturi, inclusiv constructii de cazare turistica tip vila, pensiune, minihotel. Functiuni complementare admise : dotari si servicii specifice zonei de locuit, fara a fi surse de poluare a aerului, apei sau solului (fum, mirosuri, gaze). 

Utilizari interzise: Se interzice orice activitate care poate constitui perturbare a confortului de locuire permanenta si sezoniera sau poate constitui un pericol pentru siguranta si sanatatea locuitorilor. 

Caracteristici ale parcelelor: Se propune lotizarea parcelei proprietate cu loturi rectangulare, cu adancimea mai mare decat latimea (conform prevederilor RGU) si suprafata minima de 400 mp, mai putin cele 2 loturi adiacente drumului de acces De 355, care raman cu suprafata de 342 mp si 329 mp. Lotizarea cuprinde si o strada care asigura accesul la loturile din interiorul parcelei. 

Amplasarea cladirilor fata de aliniament: Se mentin prevederile Regulamentului de urbanism local aprobat prin HCL nr.93/25.09.2008 pentru comuna Agigea, minim 3.00 m retragere fata de noul aliniament. 

Regimul de construire propus este cu cladiri izolate sau cuplate. 

Amplasarea cladirilor fata de limitele cu proprietatile vecine laterale si posterioare se va face conform prevederilor codului civil, avand pe una din limitele laterale o distanta libera  de minim 3 m. 

Pentru noile cladiri se vor asigura obligatoriu conditiile de orientare, insorire si iluminat natural in conformitate cu actele normative in vigoare

Amplasarea cladirilor unele fata de altele pe aceeasi parcela se va face in functie de regimul de inaltime, astfel incat sa fie asigurata insorirea minima conform legislatiei in vigoare (minim o ora si jumatate de insorire la solstitiul de iarna), dar nu mai putin de 3.00m.   

Inaltimea maxima admisibila a cladirilor: Regimul de inaltime propus in prezentul PUZ este minim P, maxim P+2E. 

Circulatia auto in zona se desfasoara pe drumurile existente neamenajate. 

Conform prevederilor din avizul de oportunitate dezvoltarea retelei de circulatie pe amplasamentul studiat se va realiza in felul urmator: 

· Aleea de acces din partea de vest se va reglementa in strada cu profilul de 12 m – carosabil de 9 m latime si 2 trotuare de 1.50 m latime, cu retragere de 6 m in zona parcelei a 347/1, lot 3 – lot B, restul latimii pana la 12 m asigurandu-se din parcela A 347/2, conform prevederilor din Avizul de oportunitate.

· Drumul de acces din partea de est De 355 va fi reglementat conform prevederilor din HCL Agigea nr.360/14.11.2012 in strada cu profilul de 7 m  – carosabil de 5 m latime, cu 2 sensuri de circulatie si 2 trotuare de 1 m latime.

S-a prevazut in lotizare o strada cu profilul de 10 m – carosabil 7 m si 2 trotuare de 1.50 m, care asigura accesul la toate loturile si la circulatiile reglementate in zona.
Dezvoltarea echipării edilitare: 
Alimentarea cu apă: prin bransare la rețeaua comunei de alimentare cu apă a localității, prin extinderea retelei.
Canalizarea menajera: prin racordare la reteaua de canalizare menajera locala a localității, prin camin de vizitare, dupa extinderea retelei. Pana la executarea retelei publice de canalizare in zona, evacuarea apelor uzate se va face in bazine vidanjabile impermeabilizate, amplasate in incinta proprietatilor.
Alimentare cu energie electrică: este asigurata din reteaua de alimentare cu energie electrica a localitatii; 

Alimentarea cu căldură: pentru spatiile care necesita asigurarea confortului termic se foloseste o centrala termica cu combustibil solid.
Spatii libere si spatii plantate: Zonele neconstruite pe loturile proprietate vor fi amenajate cu alei de acces, platforme pentru parcarea autoturismelor proprii si suprafete verzi plantate.
In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

 - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
 - se vor respecta prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului.
- se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119/2014;
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
  DIRECTOR EXECUTIV,                                                       ŞEF SERVICIU A.A.A.,     

            Celzin LATIF                                                                    Lavinia-Monica ZECA  
                                                                                                                   Intocmit  



                                                                                                        Consilier Camelia COSTACHE   

NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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