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Ministerul  Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE  NR.  50 din 09.09.2022
Titular : MONSSON ALMA S.R.L.,
cu sediul in jud. Constanta, com. Crucea, sat Galbiori
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 5149RP/19.07.2022, prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru : ELABORARE P.U.Z. – PROIECT  PRODUCERE ENERGIE ELECTRICA  PRIN INTERMEDIUL MOTOARELOR CU ARDERE INTERNA PE BAZA DE GAZ NATURAL SI/SAU HIDROGEN SI RACORDAREA LUI LA UTILITATI, pentru imobilul – teren si/sau constructii situat in jud. Constanta, com. Nicolae Balcescu, extravilan – parcela A 633/11.

In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit (CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de 10.08.2022, va comunicam decizia A.P.M. Constanta : 

ELABORARE P.U.Z. – PROIECT  PRODUCERE ENERGIE ELECTRICA  PRIN INTERMEDIUL MOTOARELOR CU ARDERE INTERNA PE BAZA DE GAZ NATURAL SI/SAU HIDROGEN SI RACORDAREA LUI LA UTILITATI, pentru imobilul – teren si/sau constructii situat in jud. Constanta, com. Nicolae Balcescu, extravilan – parcela A 633/11, nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.
· Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii 292/2018;
· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele 19.07.2022 şi 22.07.2022  in ziarul CUGET LIBER;
· Decizia nr. 54/10.08.2022, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit ( CSC) din data de 10.08.2022, a fost afisata pe site-ul APM Constanta ;

· Anuntul privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC, a aparut in  data  de 29.08.2022 in ziarul „CUGET LIBER”, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 

Planul urbanistic notificat prezinta urmatoarele caracteristici: 

Prin prezentul PUZ se va realiza conversia funcțională din terenuri agricole în terenuri cu funcțiunea de producere/ distribuire energie electrică. 

Pe suprafața reglementată PUZ de 3,5 ha, se propune amplasarea unui sistem de producere energie electrică din gaze naturale și/sau hidrogen, care va fi alcătuit din mai multe turbine sau motoare cu ardere interna pe gaz și/sau hidrogen ce vor fi conectate la aceeași stație de transformare a parcului eolian Mireasa 1. Hidrogenul este obtinut prin electroliza apei, iar apoi, prin procedeul de ardere (motoare cu ardera interna) sau in pile de combustie, se obtine energia electrica.

Suprafața studiată PUZ:

10.7 ha

Suprafața reglementată PUZ:

3.5 ha

Suprafata UTR Ee:  


3.5 ha
Terenuri ocupate capacitati energetice – Ee 
(inclusiv subzona drumuri si retele edilitare):  2.73 ha

Spatii verzi:               0.77 ha

 
P.O.T. propus 

80%

C.U.T. propus

1

Regim maxim de înălțime: Hmax = 50 m ( inclusiv paratrăsnet)

Funcțiunea de capacități energetice cuprinde sistemul de producere energie electrica din gaze naturale si/ sau hidrogen, sistemul de producere hidrogen verde prin intermediul electrolizoarelor, platforma si statia de incarcare hidrogen, sistemul de stocare, instalații electrice și infrastructură necesare operării și racordării (invertoare, transformatoare electrice, posturi de transformare/ puncte de conexiune, etc.), și drumurile/ aleile de acces la componentele proiectului. 

Accesul spre proiect se va realiza din drumul national DN2A, prin racordul existent cu drumul de exploatare De 635 si/ sau De 633/13 si apoi pe un drum nou de acces de la drumul de exploatare existent la echipamente (sistemul de producere energie electrica din gaze naturale si/sau hidrogen, sistem de producere hidrogen folosind energia electrica), daca este cazul.

Alimentare cu apă: Apa proaspata va fi asigurata prin racordarea la utilitati si/sau obtinuta prin foraj pe amplasament, urmand a fi tratata pentru a fi adusa la parametri necesari alimentarii electrolizorului.

Canalizare: Preluarea apei menajere se va realiza prin bransarea la RAJA sau prin colectarea lor in bazine vidanjabile.


In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
     - se vor respecta prevederile Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului;
  Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.

 DIRECTOR  EXECUTIV,                                          

ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
          Celzin LATIF                                                         
 
  Lavinia Monica ZECA                                 
   



















             Intocmit,  
                                                                              Consilier Virginia MARIN  
 Redactat  in  3 ( trei) exemplare.
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