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    DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE   Nr. 85/27.12.2022
ROSU DANIEL STEFAN SI MUNTEANU GABRIEL
Referitor la notificarea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 7190RP/14.10.2022, prin care solicitaţi emiterea Avizului de Mediu pentru:                     * ,  jud. Constanta, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, în urma analizării documentaţiei în şedinţa Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M. Constanţa din data de 10.08.2022, vă comunicăm decizia A.P.M. Constanţa pentru: * * INTOCMIRE  PUZ – SCHIMBARE DESTINATIE DIN ZONA DE LOCUINTE IN ZONA CU FUNCTIUNI DE PRESTARI SERVICII SI STABILIRE REGLEMENTARI URBANISTICE *, in com.23 August, sat 23 August, str.George Calinescu, nr.10A, jud.Constanta,  titular ROSU DANIEL STEFAN SI MUNTEANU GABRIEL  nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

       Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr.292/2018, anexa 2, pct.10, lit.a;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
  ZONA STUDIATA  S= 1500mp

Terenul pe care se afla se află în intravilanul comunei 23 August, Str. George Calinescu, Nr. CAD 107250, are o suprafaţă de 250 mp.

Accesul in zona obiectivului, pentru pesoane cat si pentru autovehicule se va desfasura din DN 39 ( Soseaua Constanta-Mangalia).


Indicii urbanistici propusi pe teren prin Planul Urbanistic Zonal:

· POT propus = 50.00%

· CUT propus = 1.00

BILANT TERITORIAL

	
ZONE FUNCTIONALE propuse
	SUPRAFATA (MP)
	PROCENT DIN TOTAL SUPRAF. (%)

	ZONA DESTINATA CONSTRUIRII
	                250.00 MP
	100%

	ZONA CONSTRUIBILA
	                   125.00 MP
	                                50%

	TROTUAR/ALEE DE ACCES
	                     62.50 MP
	                                  25%

	SPATII VERZI
	                     62.50 MP
	                                  25%


· alimentarea cu apa

Pentru alimentarea cu apa a obiectivului studiat se propune extinderea racordului existent  prin realizarea de retea de alimentare independenta.
· CANALIZAREA

Colectarea apelor uzate se va face prin racordarea la reteaua de canalizare existente apartinand S.C. RAJA S.A.

· ALIMENTAREA CU ENERGIE ELECTRICA


Alimentarea cu energie electrica se va face din reteaua existenta prin amplasarea de tablou electric separat.

· ALIMENTAREA CU CALDURA
Cladirile propuse se vor racorda la o centrala termica proprie cu combustibil lichid sau gazos.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de 11.10.2022 si 14.10.2022  in ziarul Cuget Liber;
· Anuntul public privind decizia etapei de incadrare  aparut in data de  14.12.2022  in ziarul Cuget Liber ;
· Decizia initiala de incadrare nr.96 din 25.11.2022 a fost afisata pe pagina web a A.P.M. Constanta http://apmct.anpm.ro.
În calitate de titular al planului aveţi următoarele obligaţii: 
· conform art. 26 din H.G. nr. 1076/2004, veţi supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului;
· se vor respecta prevederile Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare;
· se vor respecta prevederile HG nr.930/2005, pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004 cu modificarile ulterioare.
        DIRECTOR EXECUTIV,                                                            ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                 Celzin LATIF                                                                         Lavinia-Monica ZECA
                                                                                                                              Întocmit,                   
                                                                                                            Consilier Madalina MOGA
  Redactată în 3 (trei) exemplare
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