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    DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE Nr. 23/28.03.2022
 SPATII SERVICII ALPHA S.R.L.
                        mun.Bucuresti, str.Cetatea de Balta, nr.139-143, cam.4, bl.6, sc.1, ap.125, et.2
Referitor la notificarea Dumneavoastră, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 2756RP/20.12.2021, prin care solicitaţi emiterea Avizului de Mediu pentru:                       * ELABORARE  PLAN URBANISTIC  ZONAL – AMENAJARE PARCARE SECURIZATA SI FUNCTIUNI MIXTE, SERVICII, STATIE DISTRIBUTIE CARBURANTI, TOTEM, UNIPOL, PANOU PUBLICITAR * in com. Pestera, parcelele A1737/27/1/1, A1737/27/3/1, A1737/26/1, A1737/26/3,  jud. Constanta, în conformitate cu prevederile H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, în urma analizării documentaţiei în şedinţa Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M. Constanţa din data de 09.02.2022, vă comunicăm decizia A.P.M. Constanţa pentru:* ELABORARE  PLAN URBANISTIC  ZONAL – AMENAJARE PARCARE SECURIZATA SI FUNCTIUNI MIXTE, SERVICII, STATIE DISTRIBUTIE CARBURANTI, TOTEM, UNIPOL, PANOU PUBLICITAR * in com. Pestera, parcelele A1737/27/1/1, A1737/27/3/1, A1737/26/1, A1737/26/3, jud.Constanta,  titular SPATII SERVICII ALPHA  S.R.L.,  nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu.

       Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr.292/2018, anexa 2, pct.10, lit.a;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
Amplasamentul ce a generat P.U.Z. se compune din 4 terenuri aflate extravilanul Comunei Peștera, jud. Constanța, identificate prin numerele cadastrale: 106757, 106758, 105900 și 105903. Terenurile, în suprafața totală de 68.362 mp, sunt amplasate de o parte si de alta a autostrăzii A2.

Prin prezenta documentație de urbanism de tip Planul Urbanistic Zonal (P.U.Z.), se dorește amenajare parcare securizată și funcțiuni mixte, servicii, stație distribuție carburanți, totem, unipol, panou publicitar. Astfel, se vor stabili reglementări cu privire la indicii urbanistici pentru o implementare coerenta raport cu zona studiată dar și cu Autostrada A2 din imediata apropriere. 
U.T.R M – Subzonă mixtă

P.O.T.max. admis = 50%; 

C.U.T.max. admis = 1.00 mp.A.D.C./mp. Teren;

R.H. max. = P+1 (10m)
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FUNCTIUNI PROPUSE:
· Parcare securizata destinata camioanelor;
· Parcari pentru toate categoriile de vehicule, drumuri de incintă și accesul autospecialelor de intervenție - 6m;
· Construcții noi:
· Construcții pentru spații comerciale cu regim de înălțime maxim admis de P+1 (restaurant, spălătorie auto, stație de distribuție carburanți s.a.);
· Mijloace de publicitate iluminate și neiluminate;
· Sistematizarea verticală a terenurilor;

· Statii incarcare autoturisme electrice;

· Statii distribuție carburanți, service auto, spălătorie auto, magazin piese de schimb autocamioane;
· Amenajarea accesului
· Zone servicii, restaurant, cafenea, magazin;
· Spații de cazare (Hoteluri, moteluri), agenții de turism

· Amenajare zone de agrement, spații verzi și plantate, iluminat arhitectural;

· Racorduri la rețelele tehnico-edilitare și rețele de incintă;

· Împrejmuire perimetrală.

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de 22.10.2021 si 25.10.2021 in ziarul Cuget Liber.

· Anuntul public privind decizia etapei de incadrare  aparut in data de  01.03.2022  in ziarul Cuget Liber ;
· Decizia initiala de incadrare nr.11 din 09.02.2022 a fost afisata pe pagina web a A.P.M. Constanta http://apmct.anpm.ro;

În calitate de titular al planului aveţi următoarele obligaţii: 
· conform art. 26 din H.G. nr. 1076/2004, veţi supune procedurii de adoptare planul, precum şi orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competentă pentru protecţia mediului;
· se vor respecta prevederile Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare;
· se vor respecta prevederile HG nr.930/2005, pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004 cu modificarile ulterioare.
        DIRECTOR EXECUTIV,                                                            ŞEF SERVICIU A.A.A.,

                 Celzin LATIF                                                                         Lavinia-Monica ZECA
                                                                                                                              Întocmit,                   
                                                                                                            Consilier Madalina MOGA
   Redactată în 3 (trei) exemplare
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