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   Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE NR. 43/01.08.2022
Titular: CIOBANU MARIA, cu domiciliul în judeţul Constanţa, municipiul Constanța, Bd.1 Decembrie, nr.6, bl.L56, sc.B, et.2, ap.30
 Referitor la solicitarea Dumneavoastră, înregistrată la A.P.M. Constanța cu nr. 4244RP/14.06.2022, privind avizarea din punct de vedere al protecției mediului pentru: ”ÎNTOCMIRE P.U.Z. - STABILIRE REGLEMENTĂRI URBANISTICE ZONA LOCUIRE ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE”, propus fi amplasat în județul Constanța, comuna Agigea, satul Lazu, parcela A 488/29 lot 1/1, 
În conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri și programe, în urma analizării documentației în ședința Comitetului Special Constituit din cadrul A.P.M Constanta din data de 29.06.2022, vă comunicăm decizia A.P.M. Constanța: 

”ÎNTOCMIRE P.U.Z. - STABILIRE REGLEMENTĂRI URBANISTICE ZONA LOCUIRE ȘI FUNCȚIUNI COMPLEMENTARE”, propus fi amplasat în județul Constanța, comuna Agigea, satul Lazu, parcela A 488/29 lot 1/1, nu necesită evaluare de mediu, urmând a fi supus procedurii  de adoptare fără aviz de mediu.  

Motivele care au stat la baza luării acestei decizii au fost următoarele:
· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafața care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii nr.292/2018, anexa 2;

· În conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 și luând în considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute în Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinătatea amplasamentului studiat.

· Până la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.

Informarea  şi participarea publicului în procedură s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut în datele de  30.05.2022 şi 02.06.2022 în ziarul Cuget Liber.

· Decizia inițială de încadrare nr. 43/30.06.2022, conform consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 29.06.2022, a fost afișată pe site-ul APM Constanța;

· Anunțul privind luarea deciziei în urma parcurgerii etapei de încadrare din ședința CSC a apărut în ziarul Cuget Liber din data de 20.07.2022, în conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 
Planul urbanistic notificat prezintă următoarele caracteristici: 

Prin plan se urmărește modificarea destinației din teren agricol intravilan în teren locuibil și stabilirea reglementărilor privind: organizarea rețelei stradale, organizarea arhitectural-urbanistică, modul de utilizare a terenurilor, dezvoltarea infrastructurii edilitare, statutul juridic și circulația terenurilor.

Suprafața studiată=6920 mp

Suprafața care a generat PUZ-ul=535 mp.

Vecinătăți teren zonă studiată:

- la nord - str.Spicului; 
- la sud – str.Olarilor;
- la est – str.Gheorghe Barițiu;

- la vest -  A 488/30.

Utilizări admise: funcțiunea dominantă a zonei va fi de locuințe individuale amplasate în loturi, inclusiv construcții de cazare turistică tip vilă, pensiune, minihotel. Funcțiuni complementare admise: dotări și servicii specifice zonei de locuit, fără a fi surse de plouare a aerului, apei sau solului.

Parcela A 488/29 este lotizată în 6 loturi cu suprafața de 500 mp fiecare, lotizare care se menține.
Circulația auto în zonă se desfășoară pe drumurile existente neamenajate. 

Conform prevederilor din avizul de oportunitate dezvoltarea rețelei de circulație pe amplasamentul studiat se va realiza în felul următor: 

· Strada Spicului, fost De 488/28, va fi reglementată ca stradă principală cu profilul de 12.00 m (9.00 m carosabil cu 2 sensuri de circulație și trotuare 2x1.50 m). 

· strada Olarilor, fost De 488/100, va fi reglementată ca stradă principală cu profilul de 12.00 m (9.00 m carosabil cu 2 sensuri de circulație și trotuare 2x1.50 m). 

· strada Gheorghe Barițiu, fost De 489, va fi reglementată ca stradă principală cu profilul de 12.00 m (9.00 m carosabil cu 2 sensuri de circulație și trotuare 2x1.50 m). 

Pentru realizarea rețelei stradale reglementate se vor retrage aliniamentele proprietăților adiacente, iar suprafețele de teren necesare constituirii străzilor vor fi cedate cu act autentic domeniului public al comunei Agigea.  

Echipare edilitară: Pe strada Gheorghe Barițiu există rețele de alimentare cu apă și energie electrică. 

Utilitățile se vor realiza numai după ce străzile se vor constitui în conformitate cu reglementările PUZ, prin investiția beneficiarilor.

Până la executarea rețelei publice de canalizare în zonă, evacuarea apelor uzate se va face în bazine vidanjabile etanșe amplasate în incinta proprietăților.   

Spații libere și spații plantate: Zonele neconstruite pe loturile proprietate vor fi amenajate cu alei de acces, platforme pentru parcarea autoturismelor proprii și suprafețe verzi plantate. 

- pentru locuințe unifamiliale – vor fi prevăzute spații verzi și plantate de minim 5 mp/loc.
- pentru locuințe colective – vor fi prevăzute spații verzi și plantate de minim 30% din suprafața totală de teren
- pentru loturile care cuprind funcțiuni complementare admise – vor fi prevăzute spații verzi și plantate de minim 50% din suprafața totală de teren. 
Bilanț teritorial existent:

Total teren zonă studiată=6920 mp din care: 
· Teren proprietate privată=5474 mp

· Teren ocupat de drumuri existente=1146 mp
· Teren ocupat cu alei lotizate=300 mp

Bilanț teritorial propus:
Total teren zonă studiată=6920 mp din care: 
· Teren proprietate privată reglementat pentru locuire și funcțiuni complementare=3868 mp

· Teren domeniu public=3052 mp, din care

· Căi carosabile=2384 mp

· Căi pietonale=668 mp

· Teren care va fi cedat comunei Agigea pentru constituirea străzilor reglementate=1906 mp

Indicatori urbanistici propuși:
- pentru clădiri cu alte funcțiuni altele decât cea de locuit: POT maxim = 50%, CUT maxim=1,4.

- pentru locuințe – POT maxim=35%, CUT maxim=1.05 

Înălțimea maximă a clădirilor: maxim P+2E

În calitate de titular al planului aveți următoarele obligații:
 - conform art. 26 din HG 1076/2004, veți supune procedurii de adoptare planul, precum și orice modificare a acestuia, după caz, numai în forma avizată de autoritatea competenta pentru protecția mediului;
- se vor respecta prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.
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 DIRECTOR EXECUTIV,                                                                 ŞEF SERVICIU A.A.A.,

          Celzin LATIF




                            Lavinia-Monica ZECA                                                                  
                                                                                                                      Întocmit,                

                                                                                             Consilier Monica Luminiţa BUCŞAN

Notă: Redactat în 3(trei) exemplare.
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