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DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE  
  Nr.  67  din 17.10.2022
Titular:          UAT CONSTANTA, cu sediul in  Mun. Constanta, b-dul. Tomis nr. 51, jud. Constanta
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 4838RP/07.07.2022,  prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru: ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL – ACTUALIZARE DOCUMENTATIE DE URBANISM ZONA COMPOZITORI, amplasat in Mun. Constanta, Zona delimitata de str. Baba Novac,  str. Bogdan Vasile, Incinta Academia Navala Mircea cel Batran, prel. Eduard Caudella, aleea Alexandru Gherghel, str. Eliberarii, str. Constantin Bobescu, calea ferata, str. Ionel Perlea, jud. Constanta,
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit  ( CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de  28.09.2022, va comunicam decizia A.P.M. Constanta: 

ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL – ACTUALIZARE DOCUMENTATIE DE URBANISM ZONA COMPOZITORI, amplasat in Mun. Constanta, Zona delimitata de str. Baba Novac,  str. Bogdan Vasile, Incinta Academia navala Mircea cel Batran, prel. Eduard Caudella, aleea Alexandru Gherghel, str. Eliberarii, str. Constantin Bobescu, calea ferata, str. Ionel Perlea, jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii  de adoptare fara aviz de mediu.
· Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  04.07.2022 şi 07.07.2022, in ziarul Jurnalul;
· Decizia nr. 75/29.09.2022, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 28.09.2022, a fost afisata pe site-ul APM Constanta;

· Anuntul  privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 03.10.2022,  in ziarul „Jurnalul”, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 
Scopul prezentei  documentatii:

Zona studiată este localizată în intravilanul municipiului Constanța, în partea vestică a teritoriului. Edificat în proporție de aproximativ 70-75% până la finalul anului 2015, întregul areal este caracterizat printr-un un mod deficitar de ocupare a terenurilor. Permisivitatea ridicată a documentațiilor ce au reglementat zona în trecut a dat naștere alăturărilor dintre construcții cu gabarite diferite, care par ieșite din scară, cele mai mai discrepanțe pornind de la alăturările dintre locuințe individuale și cele colective. Astfel, scopul principal al PUZ - Actualizare documentație de urbanism zona Compozitori este de a stabili diferite modele de construire într-o manieră ce ține cont de vecinătățile existente și totodată corectează silueta urbană actuală.

În conținutul PUZ se tratează următoarele categorii generale de probleme:
- organizarea rețelei stradale;
- zonificarea funcțională a terenurilor;
- organizarea urbanistic-arhitecturală în funcție de caracteristicile structurii urbane;
- indici și indicatori urbanistici (regim de aliniere, regim de înălțime, POT, CUT etc.);
- dezvoltarea infrastructurii edilitare; 
- statutul juridic și circulația terenurilor;
- delimitarea și protejarea fondului arhitectural-urbanistic de valoare deosebită (dacă există);
- măsuri de delimitare până la eliminare a efectelor unor riscuri naturale și antropice (dacă există);
- menționarea obiectivelor de utilitate publică;- măsuri de protecție a mediului, ca rezultat al programelor specifice;
- reglementări specifice detaliate 
- permisiuni și restriciții, incluse în Regulamentul Local de Urbanism.
Principalele obiective specifice ale prezentului PUZ sunt: 
- reglementarea terenurilor aflate în zona de studiu: stabilirea indicatorilor urbanistici, a retragerilor și modului de amplasare în parcelă;
- organizarea sistemului de circulație carosabilă și pietonală, cât și a sistemului de parcaje în zona de studiu; 
- medierea relației între fronturile construite existente;
- asigurarea condițiilor de echipare cu utilități urbane a teritoriului studiat și stabilirea zonelor de protecție pentru infrastructura edilitară.

Suprafața zonei de studiu, conform Certificatului de Urbanism nr 3198/13.10.2020 este de aproximativ 56 ha.
Zona centrală a sitului rămâne needificată (cu mici excepții) pană la începutul anului 2008, majoritatea construcțiilor edificate la momentul respectiv fiind locuințe individuale. În anul 2009 apar primele locuințe colective medii (dispersate de-a lungul întregului areal) și începe construcția ansamblului de locuințe colective mari - P+9 în extremitatea nordică a sitului, de-a lungul străzii Baba Novac.Intervalul 2010-2015 a cunoscut o dezvoltarea accelerată a zonei centrale din arealul studiat prin PUZ. Simultan, au fost construite atât locuințe individuale (P+M/P+1/P+1+M/P+2/P+2+M), cât și colective de dimensiuni medii (P+4/P+4+M), întreaga zonă fiind edificată în proporție de 70-75% la finalul anului 2015. Totodată, în anul 2012 apare apare ansamblul de locuințe colective P+4 din extremitatea sud-ves-tică a sitului (LIRA).Perioada 2015-2019 a implicat edificarea unui procent din loturile rămase, construindu-se cu precădere locuințe colective medii.

Accesul către zona de studiu care a generat PUZ se face prin Str. Baba Novac la nord , Str. Eliberării - arteră principală – la sud, Str. Bogdan Vasile și Str. Clopotnițelor la est și Str. Constantin Bobescu la vest. Tipurile de străzi care tranzitează zona sunt de categoria II, III și IV.

BILANȚ TERITORIAL 

SITUAȚIA EXISTENTĂ - FUNCȚIUNI 
Locuire individuală 135959,7                      23,2%

Locuire colectivă 95537,11                          16,3% 

Comerț, servicii, birouri 21522,47                3,7%

Culte 5788,33                                                 1,0% 

Echipamente edilitare 73,00                         0,01% 

Spații verzi 7087,12                                       1,2% 

Circulații 158427                                           27,0% 

Terenuri needificate 161348,39                     27,5% 

TOTAL 585743,12                                        100,0% 

Amplasamentul studiat beneficiară direct de toate formele de echipare edilitară: rețelele de alimentare cu apă, canalizare menajeră și pluvială, gaze naturale, energie electrică, fibră optică, serviciu public de salubritate.

PROPUNERI PRIVIND DEZVOLTAREA URBANISTICĂ
 Descrierea intervențiilor propuse

Intervențiile propuse se conturează sub forma unei strategii de infill menită să corecteze silueta urbană existentă și totodată să mărească calitatea locuirii prin dezvoltarea unor noi zone verzi accesibile publicului (pocket-parks, grădini urbane, scuaruri) și conturarea unor noi zone destinate dotărilor complementare locuirii (unități educaționale, zone mixte: comerț-servicii etc.). Pornind de la disfuncționalitățile identificate la nivelul zonei de studiu, strategia de infill se bazează pe următoarele direcții majore de acțiune: FOND CONSTRUIT ȘI SILUETĂ URBANĂ:
A. Stabilirea unor moduri de construire echitabile pentru parcelele needificate în prezent 
B. Închiderea fronturilor la nivelul străzilor Constantin Bobescu, cu posibilitatea dezvoltării unor partere comerciale 
C. Corectarea siluetei urbane existente, prin trecerea graduală de la un regim de înălțime ridicat (specific locuințelor colective), spre un regim scăzut (specific locuințelor individuale), prin retrageri succesive 
D. Corectarea ritmului existent la nivelul străzilor Constantin Bobescu, Mihai Jora etc., prin asigurarea unor spații verzi/de loisir adiacente locuințelor colective;
E. Stabilirea unui set de reguli ce tratează construcțiile din punct de vedere al cromaticii și al finisajelor folosite, în vederea asigurării unei imagini unitare a sitului - dezvoltarea unui regulement de estetică urbană menit să reglementeze:
(1) modul de finisare al fațadelor construcțiilor existente în cadrul lucrărilor de reabilitare, amenajare; 
(2)Modul de finisare al fațadelor construcțiilor ce urmează a fi edificate;
(3) Materialele și culorile permise în finisarea fațadelor;
(4) Tipul de goluri permise (formă, organizare și materiale utilizate etc
5) Alte de detalii existente la nivelul fațadelor, văzute din spațiul public;
(6) Tipul de tratare al împrejmuirilor; 
7) Alte detalii ce țin de signalistica publicitară (panouri, reclame etc.)
CIRCULAȚII: H. Redefinirea caracterului spațiului public în zonele de locuire, prin organizarea spațiilor din zona rezidențială: amenajarea parcărilor, amenajarea spațiilor publice libere, amenajarea circulațiilor pietonale acolo unde nu existăI. Stabilirea unor soluții de lărgire și sistematizare a străzilor sub-gabaritate și propunerea unui traseu velo conectat la rețeaua velo a Municipiului Constanța.

SPAȚII VERZI: J. Valorificarea spațiilor verzi existente și integrarea acestora într-un ansamblu coerent la nivelul zonei de studiu, ansamblu conectat la sistemul de spații verzi al municipiului Constanța;
K. Suplimentarea spațiilor verzi din zonă prin realizarea zonelor de tip:
(1) pocket parks
 (2) Scuar-uri urbane
 (3) Grădini urbane
(4) etc. 
L. Asigurarea vegetației de aliniament la nivelul majorității străzilor existente în cadrul arealului studiat, în vederea asigurării zonelor umbrite la nivelul zonelor pietonalelor;
M. Propunerea unui mod de construire ce încurajează amenajarea grădinilor individuale în cadrul parcelelor (de cele mai multe ori amenajate pe fundurile de lot). 
Zonificare funcțională - reglementări, bilanț teritorial, indici urbanistici:

ZL1a -comp - subzona locuințelor colective înalte de maxim P+9E grupate sub forma ansamblurilor rezidențiale deja edificate POT max=30% CUT max=2,75 mp ADC/mp teren Hmax = P+9etaje Nr. niveluri supraterane: 10
ZL1b-comp - subzona locuințelor colective medii de maxim D+P+4E grupate sub forma ansamblurilor rezidențiale POT max=30% CUT max=1,5 mp ADC/mp teren Hmax=D+ P+4etaje Nr. niveluri supraterane: 6 2. ZL2 - comp – 
iZL2a-comp - subzona locuințelor individuale și colective mici cu maxim 6 apartamente POT max=35% CUT max=1,3 mp ADC/mp teren Hmax=D+P+3etaje Nr. niveluri supraterane: 5

ZL2b-comp - subzona locuințelor colective mici cu maxim 6 apartamente situate în afara ansamblurilor rezidențiale POT max=40% CUT max=1,4 mp ADC/mp teren Hmax=D+P+3etaje Nr. Niveluri supraterane: 5 3. ZL3-
 ZL3 POT max=35% CUT max=0,8 mp ADC/mp teren Hmax=D+P+1etaje Nr. Niveluri supraterane: 3 4. ZM-comp - 
ZM1-comp - subzona mixtă: locuire colectivă , comerț și servicii cu regim mic de înălțime (D+P+3) POT max=40% CUT max=1,8 mp ADC/mp teren Hmax=D+P+3etaje Nr. Niveluri supraterane: 5 
ZM2-comp - subzonă mixtă: locuire colectivă, comerț și servicii cu regim de înălțime de maxim D+P+4+5R POT max=50% CUT max=2 mp ADC/mp teren Hmax=D+P+4+5R Nr. Niveluri supraterane: 7 
ZM3-comp - subzonă mixtă: locuire colectivă, comerț și servicii cu regim de înălțime de maxim D+P+6+7R POT max=45% CUT max=3 mp ADC/mp teren Hmax=P+6+7R Nr. Niveluri supraterane: 9; CUT max=cf studii de specialitate Hmax=D+P+2etaje Nr. Niveluri supraterane: 4 ; 

ZV POT max=10% CUT max=0,1 mp ADC/mp teren Hmax=P Nr. Niveluri supraterane: 1 
ZF-ZPOT max=30% CUT max=4 mc/mp teren Hmax=P înalt / 25 m Nr. Niveluri supraterane:1 

In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
   - se vor respecta prevederile Lg. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului ;
- se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare ;
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
          DIRECTOR  EXECUTIV,                                                     ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
                  Celzin LATIF                                                                      Lavinia Monica ZECA 
                                                                                                                          Intocmit,  

                                                                          
                                                                                                       Consilier Simona SIMA  
NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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