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DECIZIA    ETAPEI    DE   INCADRARE  
  Nr.  72  din 14.11.2022
Titular:          STROE CONSTANTIN, cu domiciliul in  Mun. Constanta, b-dul. Aurel Vlaicu nr. 97, jud. Constanta
Referitor la solicitarea Dumneavoastra, inregistrata la A.P.M. Constanta cu nr. 6314RP/07.09.2022,  prin care solicitaţi emiterea avizului de mediu  pentru: ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL, amplasat in Mun. Constanta, str. Nespecificata, numar cadastral 218440, jud. Constanta,
In conformitate cu prevederile HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, in urma analizarii documentatiei in sedinta Comitetului Special Constituit  ( CSC) din cadrul A.P.M Constanta din data de  13.10.2022, va comunicam decizia A.P.M. Constanta: 

ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL, amplasat in Mun. Constanta, str. Nespecificata, numar cadastral 218440, jud. Constanta,  nu necesita evaluare de mediu, urmand a fi supus procedurii  de adoptare fara aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luarii acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Lg. 292/2018, anexa 2 (proiecte de dezvoltare);

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
· Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu  şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  02.09.2022 şi 05.09.2022, in ziarul Jurnalul;
· Decizia nr. 79/13.10.2022, conform consultarilor desfasurate in cadrul sedintei Comitetului Special Constituit (CSC) din data de 13.10.2022, a fost afisata pe site-ul APM Constanta;

· Anuntul  privind luarea deciziei in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC,   din  data  de 29.10.2022,  in ziarul „Libertatea”, in conformitate cu art. 12 din HG nr. 1076/2004. 
Scopul prezentei  documentatii:

Zona de studiu este formată din lotul cu numărul cadastral 218440 (terenul care a generat PUZ), cu o suprafață de 43 000 mp și este delimitată de circulații existente ( DE 1019 - la N, DE 1028 - la E, DE 1064 - la V) și circulații propuse ( FN 1 - la S), astfel reprezentând un cvartal.

PUG-ul Municipiului Constanța, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Constanța nr. 653/25.11.1999, a cărui valabilitate a fost prelungită prin HCLM nr. 81/26.03.2013 și prin HCL nr. 429/31.10.2018 încadrează imobilul în extravilan, respectiv în subzona funcțională EX1 - zone rezervate pentru dezvoltarea de locuințe, echipamente publice, activități de producție cercetare. Astfel se urmărește introducerea în intravilan a zonei EX1 și dezvoltarea unei zone a unităților de producție, respectiv depozitare și logistică.

În conținutul PUZ se tratează următoarele categorii generale de probleme:

- organizarea rețelei stradale;

- zonificarea funcțională a terenurilor;

- organizarea urbanistic-arhitecturală în funcție de caracteristicile structurii urbane;

- indici și indicatori urbanistici (regim de aliniere, regim de înălțime, POT, CUT etc.);

- dezvoltarea infrastructurii edilitare; 

- statutul juridic și circulația terenurilor;

- delimitarea și protejarea fondului arhitectural-urbanistic de valoare deosebită (dacă există);

- măsuri de delimitare până la eliminare a efectelor unor riscuri naturale și antropice (dacă există);

- menționarea obiectivelor de utilitate publică;

- măsuri de protecție a mediului, ca rezultat al programelor specifice;

- reglementări specifice detaliate - permisiuni și restricții, incluse în Regulamentul Local de Urbanism.
Obiectivul lucrării:

În mod specific Plan Urbanistic Zonal are următoarele obiective:

· introducerea terenului cu numărul cadastral 218440, cu o suprafață de 43 000 mp, în intravilanul Municipiului Constanța;

· stabilirea unor reglementări urbanistice care să permită dezvoltarea unei zone specifice unităților de producție, respectiv depozitare și logistică, nr. cadastral 218440, parcela A1033/8, Municipiul Constanța specifice unităților de producție, respectiv depozitare și logistică; 

· corelarea cu documentațiile aprobate și în curs de elaborare din zonă;

· stabilirea indicatorilor urbanistici pentru viitoarea dezvoltare, a regimului de înălțime și a retragerilor față de limitele de proprietate;

· edificarea unei zone cu potențial investițional și asigurarea condițiilor tehnice de mobilare urbanistică legate de circulații, protecția mediului, sănătate publică, amenajare peisageră etc.

· utilizarea unei resurse libere de teren situată în zona industrială a municipiului pentru dezvoltarea economică a acesteia , prin asigurarea de oportunități de găzduire de noi activități;

· organizarea unor circulații carosabile în relație cu rețeaua existentă în vecinătate și realizarea unui acces carosabil pe lot; 

· asigurarea condițiilor de parcare aferente intervenției propuse, în conformitate cu reglementările în vigoare la nivel local; 

· asigurarea echipării edilitare corespunzătoare noii investiții.

Imobilul care generează PUZ se află în zona de sud a Municipiului Constanța, în extremitatea sud-vestică, în extravilan, tangent limitei corpului de intravilan actual, fiind delimitată 

· la N - DE 1019,

· la S - Nr CAD 253816, 

· la V DE 1064, 

· la E DE 1028 și în proximitatea CET Constanța. 

Actual zona tinde a se dezvolta cu un caracter industrial datorită contextului, proximitatea față de serele Constanța, față de CET Constanța și P.U.Z-urilor aprobate de-a lungul timpului cum ar fi : P.U.Z. aprobat prin HCL 560/2019 prin care se propune o zonă de activități industriale și de depozitare nepoluantă, și funcțiuni mixte complementare. De menționat este faptul că deși arealul studiat are un caracter industrial, în proximitate, respectiv în zona de sud a imobilului studiat, se regăsește și o zonă de locuire existentă dar și un P.U.Z. aprobat prin HCL 311/2020 ce prevede dezvoltarea altei zone de locuire. Aceste 2 zone de locuire sunt protejate și separate de zona cu tendință industrială prin suprafața non edificata generată de zona de protecție L.E.A. 110Kv care traversează arealul discutat.

Amplasamentul în proximitatea CET Constanța și serelor situate pe strada Câmpul cu Flori, fosta stradă Vârful cu Dor (situl fiind localizat în nordul acestor sere). În estul terenului studiat, la aproximativ 1 km se află bulevardului Aurel Vlaicu, iar la nord, la aproximativ 3 km se află autostrada A4.

Actual, în anul 2022, zona de studiu se menține ca zonă neconstruită, în extravilanul Municipiului Constanța. În nord zona industrială se păstrează, iar în imediata proximitate în S apare o nouă lotizare dar și noi zone de depozitare.

Terenul studiat se află într-o zonă cu parcelar specific agricol, în proximitate fiind prezent un areal industrial și o zonă de locuire care se situează la o distanță de aproximativ 500 m față de punctul cel mai apropiat al zonei ce a generat PUZ. 

Caracteristicile țesutului existent: parcelarul este format din:

• Terenuri ample, agricole sau industriale, situate în zona de N, E și V a imobilului studiat. În N și E fiind concentrate zone industriale iar în V terenuri agricole. 

• Terenuri mici specifice locuirii individuale, situate la S-V de zona de studiu, după o zonă tampon dată de coridoarele non-aedificandi aferente rețelelor de înaltă tensiune.Regimul de înălțime al construcțiilor existente sunt de max P+2, cu mențiunea că în proximitatea terenului se discută despre funcțiuni industriale și de depozitare (înălțimea liberă este de aproximativ 12 m, o înălțime mai mare comparativ cu clădirile ce adăpostesc alte funcțiuni ) .

Zona de studiu are ca folosință teren arabil, iar acest teren este afectat de linia de înaltă tensiune LEA 110Kv care generează o zonă de protecție o suprafață de aproximativ 12342 mp din suprafața totală a imobilului.

Pe terenul care a generat PUZ se propune realizarea unei zone specifice unităților de producție, respectiv depozitare și logistică, cu parcaje proprii și o zonă de spații verzi care să asigure o zonă de tampon între acestea și terenurile din jur. Se urmărește reorganizarea zonei din punct de vedere cadastral, pentru a permite realizarea unei infrastructuri de circulație optimizate pentru circularea în condiții de siguranță. Circulațiile existente DE 1019, DE 1028, DE 1064 împreună cu strada FN 1 propusă sunt dispuse perimetral zonei de studiu, care astfel reprezintă un cvartal.Lotizarea gândită este împărțită în unități de minim 50 m x 21 m, cu unități constructive industriale de dimensiuni mai mici respectiv 40 m x 15 m, cu parcări organizate la sol și spații verzi amenajate specifice fiecărei dezvoltări.În zona estică a amplasamentului se urmărește realizarea unui teren cu o parcare pentru tiruri, pentru a utiliza la maxim terenul ce este afectat de zona de protecție LEA 110 KV. 

LOTURI    Suprafață [mp] 

LOT 1       1360 

LOT 2       1337 

LOT 3       1151 

LOT 4       1150 

LOT 5       1259 

LOT 6       1260 

LOT 7       1543 

LOT 8       6829 

LOT 9       1106 

LOT 10     1201 

LOT 11     1200 

LOT 12     1109 

LOT 13     1108 

LOT 14     1201 

LOT 15     1300 

LOT 16     1229 

LOT 17     1200 

LOT 18     1106 

LOT 19      1109 

LOT 20      3506 

LOT 21      3010 

LOT 22       535 

LOT 23      1068 

În cazul în care ulterior lotizării, se dorește comasarea mai multor parcele, se vor aplica condițiile scrise în RLU, cu respectarea zonelor edificabile generate din planșa de reglementări. Indicatorii vor fi raportați la suprafața parcelei pentru care se solicită autorizarea de construire.

Spațiul verde la sol propus este de 13206, adică 31%, minimul reglementat fiind de 30% (adică 12900 mp) din suprafața totală a UTR-ului ZRA 2a1. Se urmărește ca procentul minim al spațiilor verzi să fie de 30%, atât raportat la suprafața totală a UTR-ului ZRA 2a1 cât și la nivelul fiecărui lot în parte.

Se propune spre a fi modernizate următoarele artere: DE 1028, DE 1064 și DE 1019. Totodată se propun: o nouă stradă situată de-a lungul limitei de sud a zonei de studiu, respectiv strada FN1 și circulații de incintă.

Dezvoltarea echipării edilitare:

Imobilului care a generat PUZ, cât și celor din zona studiată prin PUZ li se va asigura accesul la toate tipurile de dotări edilitare, ulterior aprobării respective documentații, după cum urmează:

- alimentare cu apă;

- canalizare; 

- alimentare cu energie electrică;

- alimentare cu gaze naturale; 

- telefonie și internet;

- gospodărie comunală (depozitare/colectare deșeuri).

In calitate de titular al planului aveti urmatoarele obligatii  :

      - conform art. 26 din HG 1076/2004, veti supune procedurii de adoptare planul, precum si orice modificare a acestuia, dupa caz, numai in forma avizata de autoritatea competenta pentru protectia mediului ;
   - se vor respecta prevederile Lg. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului ;
- se vor respecta prevederile Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119/2014, cu completarile si modificarile ulterioare ;
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Conteciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
          DIRECTOR  EXECUTIV,                                                     ŞEF  SERVICIU   A.A.A,                                                                        
                  Celzin LATIF                                                                      Lavinia Monica ZECA 
                                                                                                                          Intocmit,  

                                                                          
                                                                                                       Consilier Simona SIMA  
NOTA: redactat  in 3 ( trei) exemplare.
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