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                                 Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
                      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE  
Nr.   13.02.2023 - proiect 
                      Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de BLACK SEA VISION SRL, cu sediul în mun. Bucuresti, sector 2, str. Barbu Vacarescu nr. 201, et. 26, cam. 35

, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 6388 din 09.09.2022, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 18.01.2023, că proiectul:
: “ CONSTRUIRE IMOBIL PARTER+SUPANTA – HALA PRODUCTIE NEPOLUANTA, DEPOZITARE SI BIROURI, AMENAJARE INCINTA TEREN, IMPREJMUIRE TEREN, ORGANIZARE DE SANTIER SI AMPLASARE ELEMENTE SEMNALISTICA„ , propus a fi amplasat in comuna Agigea, sat Lazu, parcela A467/3/2/1, jud. Constanta, nu se supune evaluării impactului asupra mediului.
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, Anexa II, pct.10 lit. b) ;
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea și concepția întregului proiect
Prin intermediul acestei investiții beneficiarul propune construirea pe amplasamentul analizat a unei hale cu regim de înălțime parter + supantă, pentru activități de producție nepoluantă și de depozitare mărfuri generale nepoluante. Hala va dispune de birouri și platforme exterioare pentru parcare autoturisme și tiruri, circulații carosabile, împrejmuire.

Terenul cu suprafața de 324.000 mp este proprietatea societății BLACK SEA VISION SRL, conform extrasului de carte funciară , fiind identificat cu nr. Cadastral 115510 în cartea funciară a UAT Agigea. Pe amplasamentul vizat există în prezent o hală cu suprafața construită de 19.093,75 mp și suprafața desfășurată de 19970,35 mp.

Din suprafata totala a terenului menționat, prin prezentul proiect se va amenaja o zona aferenta laturei de Nord-Vest a incintei, in suprafata de aproximativ 40.352mp.

Lucrările propuse prin prezentul proiect sunt următoarele 

· construire imobil parter + supantă cu destinația de hală producție nepoluantă, depozitare și birouri;
· amenajare incintă teren cu alei carosabile/pietonale, parcare auto și spații verzi;
· împrejmuirea terenului cu gard;
· organizarea de șantier pe terenul proprietate fără afectarea domeniului public sau vecinătăților;
· amplasarea de elemente de signalistică
Conform informațiilor puse la dispoziție de proiectant, bilanțul teritorial se prezintă astfel:

Bilanțul teritorial
	Suprafaţa terenului  = 324.000 mp cf. actelor și  măsurătorilor cadastrale
Suprafața incintă studiată = 40352 mp

	SUPRAFEŢE
	Existent
	Propus investiție nouă
	Total

	Suprafaţa construită
	19.093,75 mp
	19127,11 mp
	38190,79 mp

	Suprafaţa desfăşurată
	19970,35 mp
	19127,11 mp
	39097,46 mp

	P.O.T.
	5,90 %
	-
	11,77%

	C.U.T.
	0,062
	-
	0,12


Se vor amenaja 99 locuri de parcare auto pentru personal (autoturisme). Fiecare loc de parcare vor avea dimensiunile de 2,50 x 5,00ml.

Se vor amenaja 17 locuri de parcare auto pentru autocamioane de mare tonaj. Locurile de parcare vor avea dimensiunile de 4,50 x 20,00ml (fiecare loc de parcare).

Terenul studiat se va împrejmui cu gard metalic compus din stâlpi metalici și panouri metalice de tip plasă zincată.

Amenajarea de spații verzi:

Se vor organiza spatii plantate sub forma de spatii verzi cu rol decorativ (gradini si jardinière) in suprafata totala amenajata de 6.057,33mp, suprafata fiind raportata la amenajarea propusa prin prezentul proiect, respectiv la cei 40.352mp (necesar minim impus conform PUZ, respectiv 15% din teren).

Alimentarea cu apă – se va realiza de la rețeaua publică de apă potabilă. Conform Avizului de amplasament emis de RAJA S.A
Evacuarea apelor uzate 

Din cadrul obiectivului se vor evacua următoarele categorii de ape uzate:

· ape uzate menajere provenite din funcţionarea tuturor obiectelor sanitare inclusiv a WC-urilor;

· ape de condens provenite din funcţionarea aparatelor de condiţionare a aerului;

· ape pluviale preluate de pe suprafata constructiilor si a teraselor.

Colectarea și evacuarea aprelor uzate se va face în sistem separativ deoarece, in cazul unor ploi cu intensitate mare, chiar daca sunt de scurta durata, in conductele de canalizare a apelor meteorice regimul de curgere este sub presiune si orice legătura intre aceste conducte si reţeaua de canalizare apelor uzate menajere ar duce la inundarea clădirii, prin obiectele sanitare.

Apele uzate menajere colectate de la obiectele sanitare, sunt evacuate gravitaţional, prin curgere liberă, la reţeaua de canalizare menajeră. In incinta complexului sunt prevazute 3 camine de canalizare cu rol de bazin de retentie. Apele uzate vor fi evacuate, din aceste camine, prin vidanjare. 

Condensul provenit de la aparatele interioare de aer condiţionat se canalizează către  sifoanele lavoarelor aflate in apropierea acestora sau la coloanele de canalizare menajera. Evacuarea condensului la coloanele de canalizare menajera se va face obligatoriu prin sifonare.

Apele meteorice care provin din ploi sau din topirea zăpezilor de pe acoperişul clădirii vor fi preluate printr-un sistem sub presiune de tip vacuum, vor fi evacuate in reteaua exterioara de canalizare pluviala si vor fi stocate intr-un bazin de retentie.

Apele meteorice de pe suprafata drumurilor vor fi preluate printr-un sistem gravitational, vor fi evacuate in reteaua exterioara de canalizare pluviala si vor fi stocate intr-un bazin de retentie.

Apele pluviale preluate de pe suprafata zonelor de parcare si a zonelor de andocare se vor evacua in reteaua de canalizare pluviala, fiind trecute in prealabil printr-un separator de hidrocarburi.

Bazinul de retentie va avea o capacitate utila de cel putin 750 mc. Apa va alimenta prin printr-un grup de pompare rețeaua de hidranți de gradină în vederea irigării spațiilor verzi în perioadele secetoase. Distributia se va executa ingropat din conducta de PEHD.

 Alimentarea cu energie electrică se va face de la reţeaua electrică locală, aparţinând ENEL ENERGIE S.A., prin intermediul unui post de transformare montat in exteriorul halei de depozitare si face separatia intre reteaua de medie tensiune furnizor de energie si reteaua interioara de joasa tensiune aferenta clientului. Postul de transformare alimenteaza consumatorii Hala depozitare, bazinul de retentie, cat si cabina poarta.

De la postul trafo PT se alimenteza tabloul general TEG, distributia energiei electrica in joasa tensiune se va realiza in sistem radial catre consumatorii electrici din hala.

Din cadrul tabloului electric general TEG se vor alimenta urmatorii consumatori :

· tabloul de consumatori critici TCC (alimentarea de baza);

· tablou de consumatori vitali TGE (prevazut pentru consumatori non- critici, realizat intr-o faza ulterioara a investitiei – nu face parte din prezentul proiect);

· circuitele de iluminat hala interior si exterior;

· circuitele de prize;

· circuitele de forta;

· alti consumatori specifici unei hale de depozitare.

Clădirea va fi prevăzută cu instalație de paratrăznet.

Circuitele pentru lumină se vor executa cu cabluri CYYF pozate în tuburi metalice tip PEL.

Iluminatul se va realiza cu corpuri de iluminat fluorescente ce vor fi montate pe grinzile metalice ale plafonului.


Instalații termice, ventilare, desfumare

Asigurarea necesarului de aer proaspat si climatizarea (incalzirea si racirea) se vor face utilizand:

· tuburi radiante cu ardere directa (incalzire) pentru spatii depozitare;

· convectoare electrice pentru incalzirea in grupurile sanitare si in vestiare;

· unitati tip SPLIT in pompa de caldura pentru obtinerea conditiilor de functionare ale echipamentelor pe perioada calda/rece a anului 

Sistemul de evacuare a fumului si a gazelor fierbinti în caz de incendiu a fost proiectat pentru a mentine caile de acces si evacuare libere de fum si caldura radianta.

Desfumarea spatiului se realizeaza natural organizat astfel:

· evacuarea fumului este asigurata prin trapele de evacuare fum prevazute pe acoperis;

· admisia aerului proaspat pentru desfumare se va efectua prin usile prevazute in peretii exteriori, actionate manual.

    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – hale depozitare.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă urmatoarele tipuri de deseuri:
	Codul deșeului cf. Directivei 2014/955/CE
	Denumirea deșeului
	Sursa de generare
	Cantități estimate/Modalități de eliminare/valorificare

	17 05 04
	Deșeuri de pământ excavat
	Realizarea fundațiilor
	38000mc/ va fi reutilizat la umpluturi și sistematizare teren . Surplusul va transportat în locuri indicate de Primărie prin AC

	17 01 07
	Resturi de materiale de constructii și deșeuri din construcții
	Salubrizare amplasament 

Construcții și construcții – montaj


	10 tone/vor fi transportate în locuri indicate de Primăria Agigea

	15 02 02*
	Material absorbant uzat
	Intervenția în caz de scurgeri accidentale de carburant
	funcție de poluarile produse /Va fi predat către societăți autorizate în vederea valorificării/eliminării

	15 0101
	ambalaje de hârtie și carton  
	Saci de ciment, adezivi, altele generate de personalul muncitor
	350kg/Vor fi predate către societăți autorizate în vederea valorificării

	17 04 11
	Resturi de cabluri
	Lucrari de instalatii
	100kg/Vor fi predate către societăți autorizate în vederea valorificării

	17 06 04
	Materiale izolante
	Organizarea de șantier
	100 kg/Vor fi predate către societăți autorizate în vederea valorificării/eliminării

	17 02 01
	lemn
	Organizare santier
	300kg/Vor fi predate către societăți autorizate în vederea valorificării



	17 02 02
	sticla
	Organizarea de șantier
	200 kg/Vor fi predate către societăți autorizate în vederea valorificării

	17 02 03
	Materiale plastice
	Organizarea de șantier
	300 kg/Vor fi predate către societăți autorizate în vederea valorificării

	20 03 01
	Deșeuri menajere
	Organizarea de șantier
	cca. 4t /Vor fi preluate de Serviciul local de salubrizare și eliminate la un depozit ecologic


Organizarea de santier care va fi amenajata pe parcela A467/3/2/1, proprietate a BLACK  SEA VISION SRL ;

· se vor realiza operațiuni de decopertare a stratului vegetal și de stabilizare a terenului cu umplutură din piatră spartă;

· platforma de depozitare a materialelor de construcție, având dimensiunile în plan de 50x70m se va amenaja pe ampalsamentul halei, din beton, și va deveni în final placa de beton a halei;

· suplimentar se va amenaja o platformă  balastată, împrejmuită și iluminată, pentru containere (birou dezvoltator, sală ședință, container sanitar personal tesa/vizitatori și toalete ecologice, cabină pază, containere pentru scule și/sau vestiare ale contractorilor, pichet PSI, locuri de parcare etc.), amplasată în zona de vest a incintei halei (către drumul național);

· se vor executa lucrări de branșare la rețeaua de curent și la rețeaua de alimentarea cu apă existente în zonă;

· împrejmuirea zonei platformă balastată aferentă organizării de șantier se va realiza din panouri bordurate de plasă zincată și panouri de tablă, cu înălțimea de 2,00 ml;

· va exista o zonă prevazută cu containere etichetate corespunzător pentru depozitarea deșeurilor generate din activitate;

· la ieșirea din organizarea de șantier se va amenaja o platformă/rampă curățare anvelope 15 mp (3,00x5,00 ml);

· se va avea în vedere dotarea organizării de șantier cu material absorbant.

   e) poluarea și alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.
    2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:

a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: curti-constructii – cu destinatia depozitare, activitati nepoluante;

    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor: – nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.

        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: sat Lazu, comuna Agigea.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.
    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 
-     împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;
· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;
· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţare potrivit prevederilor Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări, astfel încât să atingă un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa deşeurilor nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deşeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului.
· Titularul autorizaţiei de construire/desfiinţare emise de către autoritatea administraţiei publice locale, centrale sau de către instituţiile abilitate să autorizeze lucrările de construcţii cu caracter special are obligaţia de a avea un plan de gestionare a deşeurilor din activităţi de construire şi/sau desfiinţare, după caz, prin care se instituie sisteme de sortare pentru deşeurile provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţare, cel puţin pentru lemn, materiale minerale - beton, cărămidă, gresie şi ceramică, piatră, metal, sticlă, plastic şi ghips pentru reciclarea/reutilizarea lor pe amplasament, în măsura în care este fezabil din punct de vedere economic, nu afectează mediul înconjurător şi siguranţa în construcţii, precum şi de a lua măsuri de promovare a demolărilor selective pentru a permite eliminarea şi manipularea în condiţii de siguranţă a substanţelor periculoase pentru a facilita reutilizarea şi reciclarea de înaltă calitate prin eliminarea materialelor nevalorificabile.

· In conformitate cu OUG nr. 92/2021, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construire şi/sau desfiinţări trebuie să raporteze anual la APM, până la 30 aprilie a anului următor celui pentru care se raportează, conformarea cu art. 17 alin. (7) şi măsurile adoptate potrivit art. 31 alin. (1);

· Gestionarea deşeurilor trebuie să se realizeze fără a pune în pericol sănătatea populaţiei şi fără a dăuna mediului, în special:

    a) fără a genera riscuri de contaminare pentru aer, apă, sol, faună sau floră;

    b) fără a crea disconfort din cauza zgomotului sau a mirosurilor; şi

    c) fără a afecta negativ peisajul sau zonele de interes special.

-     se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier;  

      acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate ;
· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;
· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;
· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;
· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;
· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în rețeaua de canalizare se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 – NTPA 002/2002, modificat și completat cu H.G. nr. 352/2005;
· respectarea prevederilor HCJ Constanta nr. 152/2013 privind stabilirea suprafetelor minime de spatii verzi si a numarului minim de arbusti, arbori, plante decorative si flori aferente constructiilor realizate pe teritoriul administrativ al judetului Constanta;
· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;
-    titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia  

     mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei  

     etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare;

Program de monitorizare pe perioada realizării proiectului:

· buletin de analiză pentru pulberi totale în suspensie (la limita amplasamentului), conform STAS 12574/1987 – Calitatea aerului în zone protejate – frecventa – trimestrial;

· buletin de analiză pentru zgomot (la limita amplasamentului), conform  SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației – frecvența trimestrial.

Buletinele de analiză se vor prezenta la Agenția pentru Protecția Mediului Constanța pe toată perioada realizării proiectului.

    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.
    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.
    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.
    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.
    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
   DIRECTOR   EXECUTIV,                                                               ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              

              Celzin LATIF                                                                           Lavinia  Monica  ZECA
Nota: Decizia etapei de incadrare s-a emis in 3 (trei) ex.
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