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                                 Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
                     Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANȚA



   DECIZIA   ETAPEI   DE   ÎNCADRARE (proiect) 
                                                           Nr. 7355RP /03.03.2023
                   Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de  CONSAL TRADE CARIERA SRL, cu sediul in jud. Constanta, com. Nicolae Balcescu, str. Carierei, nr. 5, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 7355RP/21.10.2022, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
               Agenția pentru Protecția Mediului Constanța decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 22.02.2021 că proiectul:                                      „ INFIINTARE CAPACITATI DE PRODUCTIE ELECTRICA DIN SURSE REGENERABILE”,  in jud. Constanta, com. Nicolae Balcescu, extravilan, parcela A 627/7, parcela A672/6, parcela A672/8, nr. 33, nu se supune evaluării impactului asupra mediului .
Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

 a) proiectul nu se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018;
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare,
c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

 d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:

Justificarea prezentei decizii:

I . Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

1. Caracteristicile proiectelor:
a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect: 
Destinatia – teren curti constructii. Terenul va fi ocupat de constructii in baza unei documentatii de urbanism aprobata conform legii prin eliberarea Autorizatiei de Constructie.Terenul in suprafata de 334.003 mp se afla situat in extravilanul localitatii Nicolae Bălcescu, jud. Constanța, Parcela A672/7 cu numarul cadastral 101554, Parcela A672/8 cu numarul cadastral 100957, Parcela A672/6 cu numarul cadastral 100966. Terenul este proprietatea CONSAL TRADE CARIERA S.R.L..

Intrucat liniile electrice sunt de tip LES, din punct de vedere gabaritic nu exista probleme. Iluminatul exterior va fi realizat pe stalpi metalici cu înălțimea de h=7(9) m

Parcul fotovoltaic va fi compus din aproximativ 57.472 de panouri solare  fotovoltaice (435Wp PVGRAF), cu dimensiunile 2102(L) x 1039(l) x 35(h) mm, montate pe o structura metalica   de sustinere realizata din profil rectangular tip omega si vor fi inclinate la 32o fata de orizontala, pe directia sud-vest, spre sud. Panourile solare se grupeaza cate 45 pentru fiecare structura, 3 randuri  a cate 15 panouri, rezultand un total de aproximativ 1277 de structuri metalice (denumite stringuri).

· Datele tehnice ale panourilor solare sunt:

· Putere nominală/panou: 435 Wp

· Celule: monocristalin graphen module  (Photovoltaic Graphene Matrix Tehnology)

· Tensiune circuit deschis VOC: 49,6 V

· Curent de scurtcircuit Isc: 11,11 A

· Tensiune VMP: 41,2 V

· Curent IMP: 10,56 A

· Grad de eficienţă: 25 %

· Dimensiuni: 2102(L) x 1039(l) x 35(h) mm

· Grad protecție: IP68

Legatura la fiecare panou fotovoltaic se va realiza prin cablu specializat din cupru tip 2x6 mmp, cu izolatie dubla, rezistent la foc si la conditiilor meteo nefavorabile.

Panourile fotovoltaice nu produc regimuri de socuri deformante sau nesimetrice in sistem (δi<3%).

Cate 45 de panouri fotovoltaice de 435Wp se inseriaza intr-un string. Protectia stringurilor (circuitelor de c.c.) se va face prin intermediul unor sigurante automate de 25 A. Circuitele de c.c aferente unui string se conectează la cate un invertor de cc/ca de 27 kW, fiind necesare un număr total de 926 invertoare pentru puterea instalată totală de 25 MW . Circuitele de curent continuu , care fac conexiunea între panouri și invertor, se vor amplasa in spatele panourilor fotovoltaice si  vor  fi executate din cablu solar cu sectiunea de minim 2 x 6 mmp.

Datele tehnice ale invertorului  (Fronius ECO 27.0-3-S) sunt:

· Putere nominală in cc/maxima in cc: 27kW

· Nr de configuratii MPPT independente:2

· Interval de tensiuni de intrare in cc: 42-800 V

· Limitare de putere cu configuratia MPPT paralela : Reducere de putere de la MAX la ZERO

· Limitare de putere de cc pentru fiecare canal MPPT

· IMMPTmax=32A
· Curent de scurtcircuit maxim pe fiecare MPPT =49,5 A

· Nr perechi intrari de cc pe fiecare MPPT :max 6 (3+3)

· Tensiune nominala: 400 V

· Frecventa de iesire: 45 – 67 Hz

· Tensiune de iesire :230/400 V (230/400 V pentru Romania)

· Curentul nominal: 32 A

· Curent de scurtcircuit Isc: 49,5 A

· Protectii la iesire: antiinsularizare, maximala de curent, de minima tensiune cu variator si la supratensiune

· Comunicatii pentru monitorizare locala prin cablu/fara fir (radio) si de la distanta

· Eficienta maxima: 97,8 %

Iesirea din invertor va fi protejata folosind un intreruptor automat de joasa tensiune de 400V-63A, reglat corespunzator.

Punct conexiuni PCAB va avea urmatoarele caracteristici:

· Anvelopa din beton

· celule de linie cu separator de sarcina 24 kV, 630 A, Ir = 16 kA, intrerupator mediu de stingere in SF6 , 24 kV, 630 A, Ir = 16 kA dispozitiv semnalizare scc, cutite de legare la pamant, indicatoare de prezenta tensiune, rezistenta anticondens, contacte auxiliare, comenzi, comenzi si actionari 230 V c.a., releu de protectie (minima tensiune ( 81), maximala de curent (50) si rapida (51)), dispozitiv semnalizare scc, cutite de legare la pamant, indicatoare de prezenta tensiune, rezistenta anticondens, contacte auxiliare, comenzi, comenzi si actionari 230 V c.a.

· celule de masura cu 3TC 300/5/5A si 3TT 20V3/0.1V3/0.1/3kV, contor digital

· celule protectie trafo cu separator de sarcina 24 kV, 630 A, Ir = 16 kA, intrerupator mediu de stingere SF6 ,24 kV, 630 A, Ir = 16 kA dispozitiv semnalizare scc, cutite de legare la pamant, indicatoare de prezenta tensiune, rezistenta anticondens, contacte auxiliare, comenzi, comenzi si actionari 230 V c.a., releu de protectie (minima tensiune ( 81), maximala de curent (50) si rapida (51))

· Un transformator de servicii interne de 250kVA 20/0.4 kV, DYn11, Vcc=6%,care alimenteaza:

-sistem de transmisii date-SCADA

-sistem integrat de securitate

-iluminat exterior parc

-alte utilitati

automat Un=400V, In=400 A

· Sistemul SCADA-EMS

· Instalatii de supraveghere video, sistem antiefractie,sisteme de detectie incendii si intruziuni perimetrialede

Postul de transformare vor fi de  tip prefabricat( anvelopa de beton). PTAB-1600 kVA va  avea urmatoarele caracteristici:

· Anvelopa din beton

· Doua celulele de linie cu separator de sarcina 24 kV, 630 A, Ir = 16 kA, cu mediu de stingere in SF6 , dispozitiv semnalizare scc, cutite de legare la pamant, indicatoare de prezenta tensiune, rezistenta anticondens, contacte auxiliare, comenzi, comenzi si actionari 230 V c.a.

· O celula protectie trafo cu separator de sarcina 24 kV, 630 A, Ir = 16 kA, intrerupator mediu de stingere SF6 ,24 kV, 630 A, Ir = 16 kA dispozitiv semnalizare scc, cutite de legare la pamant, indicatoare de prezenta tensiune, rezistenta anticondens,    contacte.

INSTALATIA DE ILUMINAT EXTERIOR
Instalatia de iluminat exterior perimetral, se va realiza cu corpuri de iluminat in constructie etansa, montate pe stalpi metalici, avand o inaltime de 7-9 m
Instalatia de legare la pamant

Instalatia de protectie impotriva trasnetelor
Instalatii de supraveghere video, sistem antiefractie, sisteme de detectie incendii si intruziuni perimetrale.
    b)   cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul.
    c)   utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității – nu este cazul.
    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă urmatoarele tipuri de deseuri
· 17 05 pamant (inclusiv excavat din amplasamente contaminate), pietre 

· 17 05 04 pamant si pietre, altele decat cele specificate la 17 05 03

· 15 01 01 ambalaje de hartie si carton

· 15 01 02 ambalaje de materiale plastice

· 15 01 04 ambalaje metalice

· 15 01 05 ambalaje de materiale compozite

· 15 01 06 ambalaje amestecate

· 20 01 02 deseuri biodegradabile

· 20 02 03   alte deseuri biodegradabile

· 20 03 01  deseuri municipale amestecate

    Deseuri generate se vor colecta separat si se vor preda catre operatori economici autorizati din punct de vedere al protectiei mediului pentru colectarea/valorificarea acestora.

    e) poluarea și alte efecte nocive: zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada desfasurarii lucrărilor, acestea putand depasi limitele admise.
    f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform cunoștințelor științifice: posibile riscuri de accidente majore datorate in principal operarii necorespunzatoare a instalatiilor.

    g) riscurile pentru sănătatea umană (de exemplu, din cauza contaminării apei sau a poluării atmosferice): nu este cazul.

 2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luată în considerare, în special în ceea ce privește:
a) utilizarea actuală și aprobată a terenurilor: arabil cu destinatia zona industriala- zona destinata agriculturii.
    b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona și din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenție specială următoarelor zone:
i) zone umede, zone riverane, guri ale râurilor:  nu este cazul.

        ii) zone costiere și mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii și parcuri naturale:  nu este cazul.
        v) zone clasificate sau protejate de dreptul național; zone Natura 2000 desemnate de statele membre în conformitate cu Directiva 92/43/CEE și cu Directiva 2009/147/CE:  situl Natura 2000 ROSPA 0002 Allah Bair- Capidava.
        vi) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute în dreptul Uniunii și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri: nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populației: comuna Nicolae Balcescu.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
    3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate în raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexă, având în vedere impactul proiectului asupra factorilor prevăzuți la articolul 3 alineatul (1), și ținând seama de:
    a) importanta și extinderea spațială a impactului (de exemplu, zona geografică și dimensiunea populației care poate fi  afectată):  impactul poate fi local.

    b) natura impactului: redus.
    c) natura transfrontaliera a impactului: nu este cazul.
    d) intensitatea și complexitatea impactului: redusa, în perioada de execuție impactul asupra mediului este redus și temporar, riscul potențial de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanți sau lubrefianți de la vehicule si utilaje.    
    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.
    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: pe termen scurt, impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate:  nu este cazul.
    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;
· managementul deşeurilor generate în urma execuţiei lucrărilor prevăzute în proiect se va realiza în conformitate cu legislaţia specifică de mediu şi va fi în responsabilitatea titularului proiectului, astfel:

· deşeurile municipale amestecate generate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate, stocate temporar în pubele şi eliminate la un depozit autorizat cu acceptul operatorului de depozit;

· deşeurile industriale reciclabile rezultate în perioada lucrărilor de construcţii (metalice, hârtie şi carton, plastic, etc.) vor fi colectate, stocate temporar pe tipuri, în recipiente speciale, în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate;

· deşeurile de construcţii rezultate în perioada lucrărilor de construcţii vor fi colectate şi stocate temporar în vederea valorificării prin societăţi autorizate specializate.

· se interzic lucrările de reparații și întreținere a autovehiculelor în cadrul organizării de șantier; acestea se vor realiza în unități autorizate și corespunzător dotate ;
· se va asigura spălarea roților autovehiculelor pe platforme prevăzute cu sisteme de decantare a apelor uzate rezultate, astfel încât să se evite transferul de pământ pe drumurile publice;
· se interzice stocarea temporară şi depozitarea carburanţilor și substanţelor periculoase în zona aferentă amplasamentului;
· se interzice spălarea utilajelor/vehiculelor în zona aferentă amplasamentului;

· se interzice afectarea sub orice forma a vecinătăților amplasamentului studiat; 

· în mod obligatoriu, accesul utilajelor, autovehiculelor, orice transport greu se va desfășura  cu măsuri de protecție și/sau ocolire a zonelor rezidențiale;

· se vor asigura  utilitățile  necesare pentru realizarea lucrărilor în bune condiții (sursă apă potabilă, facilități igienico-sanitare, inclusiv toalete ecologice pentru personal,  etc.);

· la terminarea lucrărilor, executantul are obligaţia curăţării zonelor afectate de orice materiale şi reziduuri, a refacerii solului în zonele unde acesta a fost afectat de lucrările de excavare, depozitare de materiale, staţionare de utilaje, în scopul redării în circuit la categoria de folosinţă deţinută iniţial;
· se interzice poluarea solului cu carburanți, uleiuri rezultate în urma operațiilor de staționare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor și mijloacelor de transport în timpul construcției datorită funcționării necorespunzătoare a acestora;

· referitor la gestionarea deșeurilor din construcții și demolări, în conformitate cu Legea 211/2011, art 17, alin. 3, titularii pe numele cărora au fost emise autorizaţii de construcţie şi/sau desfiinţări au obligaţia să gestioneze deşeurile din construcţii şi desfiinţări astfel încât să atingă progresiv, până la 31 decembrie 2020, potrivit anexei nr. 6, un nivel de pregătire pentru reutilizare, reciclare şi alte operaţiuni de valorificare materială, inclusiv operaţiuni de umplere, rambleiere care utilizează deşeuri pentru a înlocui alte materiale, de minimum 70% din masa cantităţilor de deşeuri nepericuloase provenite din activităţi de construcţie şi desfiinţări, cu excepţia materialelor geologice naturale definite la categoria 17 05 04 din anexa la Decizia Comisiei 2014/955/UE.

· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare;
· la finalizarea lucrarilor se va inainta la Agentia pentru Protectia Mediului Constanta raportarea privind evidenta deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor de construire/desfiintare.
     Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

     Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    DIRECTOR   EXECUTIV,                                                                ŞEF  SERVICIU  A.A.A.,              
    Celzin LATIF                                                                                Lavinia  Monica  ZECA                                         

                                                                                                    Intocmit, 

                                                                                                    Consilier Corneliu VOICU                                                                                                             

Nota: redactat in 4 exemplare.                                   
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