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MEMORIU DE PREZENTARE
Conform ANEXA 5 – Ordin 135/ 2010
I.  Denumirea proiectului: “ Imbunatatire nivel de tensiune zona PT365, Str. Arges, pe tronsonul cuprins intre Str. Siretului si Str. Oltului, Loc. Eforie Sud „
II. Titular : SC Enel Distributie Dobrogea SA;
- adresa poştală: Str. N. Iorga, nr. 89A Constanta; 
- numărul de telefon : 
- e-mail : 
- numele persoanelor de contact: 
III.  Descrierea proiectului:
Imbunatatirea nivelului de tensiune pentru consumatorii de pe Str. Arges se va realiza prin inlocuirea retelei electrice aeriene cu conductoare neizolate clasice in lungime de 240m cu cablu aerian nou, inlocuire 6buc stalpi JT, plantare 2buc stalpi noi, demontare 3buc stalpi de pe proprietati private, montare firida E2+4 la baza stalpului, inlocuire bransamente electrice individuale afectate. 

           Suprafata de teren ocupata pentru montarea stalpilor si a firidei E2+4  este de  8mp spatiu cu destinatia trotuar pavele.
Lucrarea se va executa pe domeniul public apartinand orasului Eforie Sud, pentru care exista Certificat de Urbanism  nr. 69/14.03.2016, anexat in copie.
Lucrarea este necesara pentru imbunatatirea alimentarii cu energie electrica a consumatorilor de  Str. Arges .

Puterea electrica totala este de 90,55 kW, fiind incadrat la mari consumatori.

  Lucrarea se va executa in conformitate cu proiectul tehnic, caietul de sarcini,  normativele de specialitate in vigoare si cu prevederile sistemului calităţii.

  După terminarea lucrărilor se vor reface spatiile afectate care vor fi aduse la starea iniţiala.
  Lucrarea nu are impact negativ asupra populaţiei, sănătăţii umane, faunei şi florei, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei, zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. 
 In planul de situatie anexa la certificatul de urbanism este prezentata amplasarea retelei electrice aeriene care se inlocuieste si a firidei de distributie .

 Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:

 Profilul şi capacităţile  de producţie: nu se proiecteaza capacitati de productie, reteaua fiind de alimentare cu energie electrica a consumatorilor din zona;
 Descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz): nu este cazul;
Descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea: retea electrica de alimentare a consumatorilor ;
Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora: nu este cazul;
Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă: reteaua electrica de alimentare a consumatorilor va fi racordata din retelele existente, PT 365;
Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: spatiul pe care se inlocuiesc stalpii JT si pe care se monteaza stalpii noi este trotuar cu pavele. Pamantul si resturile de beton ramase de la saparea fundatiilor stalpilor vor fi transportate in locul indicat de primaria Eforie;

Căi noi de  acces sau schimbări ale celor existente: nu este cazul. 
Resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare: nu este cazul; 

Metode folosite în construcţie: conform normelor electrice ANRE in vigoare;
Planul de execuţie cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară: nu este cazul;
Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate: s-a avut in vedere amplasarea conductelor de apa existente pe traseul cablului ;
Detalii privind alternativele care au fost luate în considerare: nu este cazul;
Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (ex. extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport a energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor): reteaua electrica se va monta aerian pe stalpi existenti/proiectati.

Alte autorizaţii cerute pentru proiect: Certificat de Urbanism emis de Primaria Eforie.
Localizarea proiectului: lucrarea se executa pe Str. Arges din localitatea Eforie Sud, judetul Constanta. Nu cade sub incidenta legii nr. 22/2001 si a art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate.
 Lucrarea nu are un impact negativ aupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, bunurilor materiale, calitatii si regimului cantitativ al apei, calitatii aerului, climei, patrimoniului istoric si cultural.
Referitor la prevederile HG nr. 445/2009 anexa nr. 2, mentionam ca proiectul prevede o retea electrica cu tensiunea de 0,4 kV pentru alimentarea consumatorilor. H.G. 445/2009, printre proiectele mentionate care au impact asupra mediului, la punctul 20 sunt specificate numai retelele electrice cu tensiune mai mare de 220 kV si lungime de cel putin 15 km, ceea ce nu este cazul proiectului analizat. 
IV Lucrarea nu implica nici un fel de poluare privind punctele 1 – 7 :

1.  Calitătea apelor,
2.  Calitatea aerului,
3.  Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor,
4.  Protecţia împotriva radiaţiilor,
5.  Protecţia solului şi a subsolului,
6.  Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice,
7.  Protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public,
8. Gospodărirea deşeurilor generate pe amplasament: deseurile rezultate constau in capete de conductoare si moloz.
Deseurile refolosibile se transporta la centrele de colectare iar cele nefolosibile si molozul se transporta la groapa de gunoi a primariei Eforie. 
9. Gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase: nu este cazul;

V. Prevederi pentru monitorizarea mediului: nu este cazul

VI. Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia comunitară (IPPC, SEVESO, COV, LCP, Directiva Cadru Apă, Directiva Cadru Aer, Directiva Cadru a Deşeurilor etc.): nu este cazul

VII.  Lucrări necesare organizării de şantier: Pentru lucrari de acest gen nu se constituie organizare de santier. Materialele necesare executiei lucrarii se pun in opera in ziua aducerii pe teren.  
VIII  Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei :
Se reface terenul afectat de sapaturi pentru realizarea fundatiilor stalpilor proiectati, 
aducandu-se la starea initiala.
IX. Anexe - piese desenate

 1. Plan de incadrare in zona 
2. Plan de situatie cu amplasamentul instalatiei proiectata. 
 Intocmit,      
         


                                                    Verificat,

      ing. Jieanu Andrei                

                                         Ing. Valeriu Raileanu
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