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MINISTERUL MEDIULUI,                         AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU

APELOR ȘI PĂDURILOR                                   PROTECŢIA MEDIULUI
AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANŢA

Decizia initiala de incadrare
Nr. 45  din 08.05.2024
Ca urmare a notificării adresate de AVANGARDE HOME S.R.L., cu sediul in jud. Ilfov, com. Chiajna, str. Vasile Sebe, nr. 16D, înregistrată  la APM Constanta cu nr. 9080RP/29.11.2023, cu privire la obtinerea avizului de mediu, în baza H.G. nr. 1000/2012 modificata de H.G. 568/2013 privind reorganizarea si functionarea Agentiei Nationale pentru Protectia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea acesteia si a H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, ca urmare a consultărilor desfaşurate in cadrul sedinţei Comitetului Special Constituit la nivelul jud. Constanta, din data de 08.05.2024 - etapa de incadrare, APM Constanta decide ca: „ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL IN VEDEREA ACTUALIZARII REGLEMENTĂRILOR URBANISTICE ZONA DELIMITATA DE STRADA B5 LA SUD, B4 LA NORD SI B7 LA EST”, pentru imobilul – teren si/sau constructii situat in jud. Constanta, orașul Năvodari, zona Mamaia Nord, str. B4-B5, nr. FN, nu necesita evaluare de mediu,  urmand sa fie supus procedurii de adoptare fara aviz de mediu.

Planul Urbanistic Zonal (P.U.Z.) prevede actualizarea reglementarilor urbanistice pentru loturile de teren cuprinse in zona de reglementare propusa ZR1, in suprafata de 6557 mp, reprezentata de un teren liber de constructii nr.cad.122950 ce a initiat PUZ- ul, avand 1661 mp si de terenuri construite si libere de constructii in vecinatatea primului teren.

Suprafata zonei studiate prin PUZ este 12812 mp, inclusiv strazile perimetrale zonei reglementate, iar suprafata zonei reglementate este de 6557 mp.

Suprafata amplasamentului ce a generat PUZ este de 1661mp. 
Amplasamentul studiat se afla  in orasul Navodari, jud.Constanta, Zona Mamaia Nord. Zona studiata este parte dintr-o zona de locuinte colective, individuale si turism, cu functiuni complementare acestora (spatii comerciale, spatii pentru servicii aferente locuirii, alimentatie publica, dotari,etc.). Vecinatatile sunt reprezentate de locuinte individuale, colective cu regim de inaltime de maxim P+5E, spatii comerciale en detail, alimentatie publica, locuinte de vacanta si dotari turistice.
 Suprafata de teren reglementata (6557 mp) din zona studiata, are urmatoarele 
vecinatati: Nord – Str. B4; Sud – str. B5; Est – str. B7; Vest – intersectie str. B4 si str. B5.
BILANT TERITORIAL ZONA REGLEMENTATA PRIN PUZ-ZR1
	Tip suprafete
	Existent
	Propus

	Steren liber 
	6557mp(100%)
	6557mp(100%)

	Sconstruit
	1127mp(17,2%)
	2445mp(37,28%)

	Sverde
	786mp(11,99%)
	983.55mp(15%)

	Scirculatii,platforme,parcaje
	2492mp(38%)
	3128.45mp(47.72%)

	Sneamenajat
	2192mp(32,81%)
	0mp(0%)


Se propune unitatea teritoriala de referinta 

ZR1 - ZONA STRUCTURI DE TURISM ,COMERT, AGREMENT, SERVICII SANATATE, PARCAJE, cu urmatorii indicatori urbanistici:
Functiuni admise : zona mixta cu functiuni de structuri turistice conform legislatiei in vigoare si functiuni conexe domeniului turistic, comert, servicii, birouri, alimentatie publica, spatii verzi, spa, piscine.
Functiuni admise cu conditionari: parcuri comerciale si zone de service (turistice, medicale, etc..) pentru terenurile mai mari de 1000 mp.
Terenuri cu suprafete de maxim 500 mp:
P.O.T. maxim = 35%

C.U.T. maxim = 2.00

Regim de inaltime = S/D+P+3E

H max = 16.00 m la atic de la CTA (+2.00 m in cazuri justificabile atribuite panzei freatice/conditiilor geotehnice)

Terenuri cu suprafete intre 501 si 1000 mp:
P.O.T. maxim = 45 %

C.U.T. maxim = 2,64

Regim de inaltime maxim = S/D+P+5E

Hmax : 25.00 m la atic de la CTA (+2.00 m in cazuri justificabile atribuite panzei freatice/conditiilor geotehnice)

Terenuri cu suprafete peste 1001 mp:
P.O.T. maxim = 50 %

C.U.T.maxim=4.0 doar pentru parcuri  comerciale si zone de servici(turistice,medicale,etc..)

C.U.T. maxim = 2,64 pentru restul functiunilor admise cu exceptia celor pentru care se admite CUT maxim 4.00

Regim maxim de inaltime = S/D+P+7E

Hmax: 30m la atic de la CTA (+2.00 m in cazuri justificabile atribuite panzei freatice/conditiilor geotehnice).

Zona studiată dispune de reţele de utilităţi: alimentare cu apă, canalizare şi alimentare cu energie electrica, gaze naturale şi telefonie.
Reglementarile  stabilite prin prezentul PUZ vor fi aplicate doar pentru suprafata de  teren care a generat planul ( respectiv 1661 mp) si va respecta prevederile  Ordinului 3710/2017.
Motivele care au stat la baza luării  acestei decizii au fost urmatoarele:

· Zona studiată în cadrul planului menţionat nu intră sub incidenţa art. 28 din OUG 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Pe suprafata care a generat planul se propun proiecte care intra sub incidenta Legii 292/2018, anexa 2;

· In conformitate cu H.G. nr. 1076/2004, art. 11 si luand in considerare criteriile pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului prevăzute in Anexa 1, planul nu ridica probleme din punct de vedere al protecţiei mediului şi nu prezintă efecte probabile asupra zonei din vecinatatea amplasamentului studiat.
           Pană la luarea prezentei decizii, publicul nu a depus comentarii.
· Respectarea prevederilor Ord. 3710/2017 - privind aprobarea Metodologiei pentru stabilirea distanţelor adecvate faţă de sursele potenţiale de risc din cadrul amplasamentelor care se încadrează în prevederile Legii nr. 59/2016 privind controlul asupra pericolelor de accident major în care sunt implicate substanţe periculoase în activităţile de amenajare a teritoriului şi urbanism.
Distanta fata de obiectulul SEVESO Rompetrol este de 2383 m, rezulta ca amplasamentul se afla in raza zonei trei de impact – vatamare ireversibila, cuprinsa intre  2300 si 7500 m.

Pentru obiectivele noi de investitii se aplica matricea de compatibilitate teritoriala cu alternativa construita. Categoriile de constructii si zonele functionale ce pot fi aprobate sunt urmatoarele:

1. tip A: - industrie şi depozitare;

 2. tip B: 

a) zone funcţionale - industrie şi depozitare, spaţii verzi, transporturi cu excepţia aeroporturilor, autostrăzilor, drumurilor expres, gospodărie comunală, destinaţie specială, echipamente tehnice majore;

 b) construcţii - amenajări sportive şi de agrement cu o capacitate mai mică de 100 de persoane, gări, noduri intermodale, staţii de transport public cu flux mai mic de (în cadrul cărora se înregistrează un număr de) 100 de persoane/oră;

 3. tip C:

 a) zone funcţionale - rezidenţiale cu regim scăzut de înălţime (maxim P+2), zone industriale şi depozitare, spaţii verzi, transporturi, gospodărie comunală, destinaţie specială, echipamente tehnice majore;

 b) construcţii - comerciale cu capacitate mai mică de 1.000 persoane, de învăţământ, de cult, de cultură, de sănătate - spitale cu capacitate mai mică 25 de paturi sau de 100 de persoane, amenajări sportive, de agrement şi turism cu capacitate mai mică de 1.000 de persoane, gări, noduri intermodale, staţii de transport public cu flux mai mic de 1.000 de persoane/oră;

Informarea  şi participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

· Anunţurile privind depunerea solicitării de obţinere a avizului de mediu şi de declanşare a etapei de încadrare a planului conform H.G. nr. 1076/2004 au apărut in datele de  10-12.11.2023 şi 14.11.2023  in ziarul „Romania Libera”.
În conformitate cu art. 12 din H.G. nr. 1076/2004, în calitate de titular al planului, aveţi obligaţia să publicaţi în mass-media, conform modelului prezentat în această comunicare, decizia initiala de încadrare şi de a transmite anunţul ( in original ) la A.P.M. Constanţa, până la data de 10.06.2024.         
Anunţ public:
AVANGARDE HOME S.R.L., titular al notificarii privind: „ELABORARE PLAN URBANISTIC ZONAL IN VEDEREA ACTUALIZARII REGLEMENTĂRILOR URBANISTICE ZONA DELIMITATA DE STRADA B5 LA SUD, B4 LA NORD SI B7 LA EST”, pentru imobilul – teren si/sau constructii situat in jud. Constanta, orașul Năvodari, zona Mamaia Nord, str. B4-B5, nr. FN, anunta publicul interesat ca, in urma parcurgerii etapei de incadrare din sedinta CSC din data de 08.05.2024, s-a luat decizia supunerii procedurii de adoptare fara aviz de mediu. 
Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de incadrare pe care le transmite in scris Agentiei pentru Protectia Mediului Constanta, str. Unirii nr. 23, tel/fax 0241/546696, in termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului.
Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile Legii Contenciosului Administrativ nr. 554/2004, cu modificarile ulterioare.
Nerespectarea termenelor stabilite de autoritatea competentă de protecţia mediului în derularea procedurii de reglementare conduce la încetarea acestei proceduri, solicitarea actului de reglementare fiind anulată, conform Legii nr.226/2013 privind aprobarea OUG 164/2008 pentru modificarea si completarea OUG nr.195/2005 privind protectia mediului, art. 15, alin. (2), pct. b si alin. (3).
     DIRECTOR EXECUTIV,                          

 ŞEF SERVICIU A.A.A,

           Celzin LATIF 


                  
  Lavinia Monica ZECA 


        
      Întocmit,                                                                            consilier Virginia MARIN    
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