MEMORIU DE PREZENTARE
 I.Denumirea proiectului: 
CONSTRUIRE IMOBIL P+1E – SPATIU COMERCIAL, SPATIU ALIMENTATIE PUBLICA
 - adresa amplasament: JUD. CONSTANTA, STR. SOVEJA, ZONA BLOCURILOR 



05-O6, LOT 2, NR. CAD. 207329
II.Titular:
· Numele: S.C. PRACTIC CENTER S.R.L. (conform CVC nr. 11817/08.10.2008 – BNP Mariana Iosif); 
· adresa poştală: Constanta, str. 1 DECEMBRIE, nr. 1918, bl. F17, sc. A, AP. 5
· numărul de telefon, de fax şi adresa de e-mail, adresa paginii de internet:  
· 0720300622, 0726190492; 
· practiccenter@gmail.com;
· numele persoanelor de contact: 
· director/manager/administrator – Dana Bucur
· elaborator proiect arhitectura: arh. Cristian Bogdan Marcu 
III.Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect: 
a) un rezumat al proiectului:
· Scopul investitiei consta in construirea unei cladiri P+1E SPATIU COMERCIAL, SPATIU ALIMENTATIE PUBLICA;
· Clădirea va avea următoarele spaţii:
· parter: spațiu de servire / spațiu de vanzare, spațiu consumatie/spatiu de expunere, grup sanitar vizitatori, scara acces etaj și circulatii;
· etaj 1: spatii destinate personalului – depozitare, birou și un vestiar cu grup sanitar.
Datorită constangerilor de natura urbanistica dar și legate de zonele de siguranța ale retelor, va rezulta un spațiu comercial/ spațiu alimentatie publica de dimensiuni reduse fără preparare, de proximitate, la indemana locuitorilor din zona.
Structura functionala permite o flexibilitate și adaptare la nevoile unei afaceri mici de tip cafenea, fast food, gogoserie, papetarie, mercerie, vinarie, etc..
· coeficienti urbanistici

EXISTENT

SC = 0 mp;

SD  = 0 mp;

POT = 0%; 

CUT = 0;

REGIM DE INALTIME –  LIBER CONSTRUCTII.
PROPUNERE
S. CONSTRUITA = 55,18  mp
S. DESFASURATA = 103,69 mp
POT = 44,5 %
POT max = 
    • 50 % - conf. HCLM nr. 177/07.07.2011;
    • 87% -  conf. HCLM nr. 194/01.04.2008;
CUT = 0.84
CUT max = 
    • 2 - conf. HCLM nr. 177/07.07.2011;
    • 2.03  - conf. HCLM nr. 194/01.04.2008;
REGIM DE INALTIME – P+1E
h MAX = 6.75 m
· SUPRAFATA SPATIU VERDE = 50 m2 – reprezentand aproximativ 40% din suprafata terenului.
· Numar locuri de parcare autoturisme – fara locuri de parcare in incinta proprietatii;
NECESAR LOCURI DE PARCARE: conform HCLM nr. 113/2017, art. 5, lit. a) si art. 6, lit. b) constructia propusa nu necesita locuri de parcare. 
SUPRAFATA SPATIULUI DE CONSUMATIE, RESPECTIV EXPUNERE FIIND MAI MIC DE 25 m2, RESPECTIV 50 m2.
b) justificarea necesităţii proiectului: Necesitatea proiectului rezulta din necesitatea de spatii comerciale si spatii de alimentatie publica, de proximitate.
Proiectul propus se încadrează în specificul de dezvoltare a zonei;
c) valoarea investiţiei: 150 000 euro; 
d) perioada de implementare propusă: 24 luni; 
e) planşe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situaţie şi amplasamente):
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f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcţie şi altele):

Se prezintă elementele specifice caracteristice proiectului propus:
· profilul şi capacităţile de producţie: nu este cazul - constructie comert – spatiu alimenatie publica, spatiu comercial;
· structura de rezistenta: cadre din beton armat – stalpi si grinzi, placi din beton armat, fundatii din beton armat;
· descrierea instalaţiei şi a fluxurilor tehnologice existente pe amplasament (după caz):  nu este cazul - spațiu comercial/ spațiu alimentatie publica de dimensiuni reduse fără preparare, de proximitate, la indemana locuitorilor din zona; 
· descrierea proceselor de producţie ale proiectului propus, în funcţie de specificul investiţiei, produse şi subproduse obţinute, mărimea, capacitatea: nu este cazul;
· materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu modul de asigurare a acestora: nu este cazul - spațiu comercial/ spațiu alimentatie publica de dimensiuni reduse fără preparare, de proximitate, la indemana locuitorilor din zona;
· racordarea la reţelele utilitare existente în zonă: constructia se va racorda la sistemul centralizat de alimentare cu apa si evacuare a apelor menajere al localitatii si la reteaua locala de alimentare cu energie electrica. Apele pluviale de pe cladire vor fi preluate prin intermediul jgheaburilor si burlanelor si vor fi deversate o parte in spatiul verde si o parte in reteaua publica. Pentru încălzirea spațiilor vor fi folosite aeroterme și destratificatoare de aer. Pentru apa calda menajera se vor utiliza sisteme de incalzire instant pe energie electrica sau pe energie solara.
Se are in vedere in viitor amplasarea pe acoperis a panourilor fotovoltaice ce vor deversa enegia produsa direct in retea.
· descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în zona afectată de execuţia investiţiei: constructia vor fi amplasata in sistem cuplat pe terenul care are in prezent folosinta curti-constructii; dupa realizarea investitiei, se va amenaja terenul ramas (trotuare, spatii verzi) conform plan de situatie; 
· căi noi de acces sau schimbări ale celor existente: accesul carosabil si pietonal se realizeaza din aleea existenta – latura de nord-est;
Aprovizionarea se va realiza din aleea din nord-est dar și din strada Soveja, conform unui orar care sa nu afecteze circulatia din zona.
· resursele naturale folosite în construcţie şi funcţionare: nu se utilizeaza resurse naturale iar la constructie se folosesc materiale procurate din piata reglementata;
· metode folosite în construcţie/demolare: se vor folosi metodele clasice de realizarea a unei constructii, etapele fiind urmatoarele: 
· se va sapa general;
· se realizeaza perna de piatra sparta;
· se vor realiza fundatiile; 
· se realizeaza structura de rezistenta; 
· zidaria exterioara - bca;
· zidaria interioara – bca sau pereti din gips carton;
· hidroizolatii;
· termoizolatii;
· finisajele de exterior si de interior;
· amejarile exterioare ale terenului;
· planul de execuţie, cuprinzând faza de construcţie, punerea în funcţiune, exploatare, refacere şi folosire ulterioară: executia se va realiza de catre firme cu personal specializat; fazele de executie au fost enumerate mai sus; dupa realizarea investitiei, proprietarul va folosi constructia pentru scopul declarat; 
· relaţia cu alte proiecte existente sau planificate: investitia propusa nu va exista in relatie cu un proiect existent sau viitor;
· detalii privind alternativele care au fost luate în considerare: nu au fost identificate alternative; 
· alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului (de exemplu, extragerea de agregate, asigurarea unor noi surse de apă, surse sau linii de transport al energiei, creşterea numărului de locuinţe, eliminarea apelor uzate şi a deşeurilor): prin realizarea constructiei, creste numarul de spatii comerciale, respectiv alimenatie publica din zona; este necesara indepartarea deseurilor menajere (contract de prestari servicii cu serviciul public al primariei); Colectarea deseurilor rezultate – de dimensiuni reduse -, având în vedere dimensiunile reduse ale spațiului, dar și faptul ca aici nu se va realiza preparare, se va realiza de firme specializate, conform legii.
Deseurile ce nu pot fi reciclate, vor fi depozitate la platformele existente în zona – la mai puțin de 100 m.
· alte autorizaţii cerute pentru proiect: nu exista alte autorizatii;
IV.Descrierea lucrărilor de demolare necesare: 
· planul de execuţie a lucrărilor de demolare, de refacere şi folosire ulterioară a terenului:
· amplasamentul este liber de constructii;
· se va imprejmui terenul pana la inceperea efectiva a executiei obiectivului;
· descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului: se va curata terenul si va fi imprejmuit provizoriu pana la inceperea efectiva a executiei obiectivului;
· căi noi de acces sau schimbări ale celor existente, după caz: nu este cazul, nu vor aparea schimbari din acest punct de vedere; 
· metode folosite în demolare: nu este cazul;
· detalii privind alternativele care au fost luate în considerare: nu este cazul; 
· alte activităţi care pot apărea ca urmare a demolării (de exemplu, eliminarea deşeurilor): nu este cazul. 
V.Descrierea amplasării proiectului: 
· distanţa faţă de graniţe pentru proiectele care cad sub incidenţa Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare: constructia propusa nu se incadreaza in anexa nr. 1 din Conventia mai sus mentionata; 
· localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii şi cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare şi Repertoriului arheologic naţional prevăzut de Ordonanţa Guvernului nr. 43/2000 privind protecţia patrimoniului arheologic şi declararea unor situri arheologice ca zone de interes naţional, republicată, cu modificările şi completările ulterioare – Lista Monumentelor istorice actualizata prin ordinul 2828/24.12.2015 pentru modificarea listei din Ordinul 2314/2004: 
· monument, ansamblu, sit urban, zona de protectie a unui monument: NU;
· interdictie temporara de construire: NU;
· hărţi, fotografii ale amplasamentului care pot oferi informaţii privind caracteristicile fizice ale mediului, atât naturale, cât şi artificiale, şi alte informaţii privind: 
· folosinţele actuale şi planificate ale terenului atât pe amplasament, cât şi pe zone adiacente acestuia:
· terenul in studiu face parte din intravilanul municipiului Constanta, asa cum a fost stabilit prin:
· PUZ aprobat prin HCLM nr. 177/07.07.2011;
· PUZ aprobat prin HCLM nr. 194/01.04.2008;
· Certificatul de Urbanism nr. 3459/09.11.2021
· folosinta actuala este teren liber de constructii, iar folosinta planificata este de comert – spatiiu comercial si/sau spatiu alimenatie publica;
· categoria de folosinta actuala a terenului este de curti constructii, conform extrasului de carte funciara;
· politici de zonare şi de folosire a terenului: potrivit PUZ in vigoare zona are urmatoarele destinatii: 
· institutii, servicii si echipamente publice;
· sedii companii sau firme, servicii pentru intreprinderi;
· lacasuri de cult, servicii sociale colective sau individuale;
· comert cu amanuntul;
· prestari servicii;
· hoteluri, pensiuni, agentii de turism, alimenatie publica;
· depozitare mic-gros;
· parcaje supraterane sau subterane;
· locuinte individuale si colective care includ si spatii cu acces public la subsol / parter / mezanin;
· arealele sensibile: terenul studiat nu face parte din areale protejate; cele mai apropiate situri Natura 2000 sunt: Marea Neagra (COD ROSCI OO76), Lacul Siutghiol (COD ROSPA 0057);
· coordonatele geografice ale amplasamentului proiectului, care vor fi prezentate sub formă de 
vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970:
	 coordonate teren
 sistem pre proiectie stereo 70

	nr. pct.
	x[m]
	 y[m]

	1
	790,034.38
	 306,685.76

	2
	 790,044.41
	306,676.61

	3
	790,045.40
	306,675.70

	4
	790,051.13
	306,681.50

	5
	 790,039.61
	306,691.95

	6
	790,037.96
	 306,690.14


· detalii privind orice variantă de amplasament care a fost luată în considerare: nu s-a luat in considerare alta varianta de amplasament. 
VI.Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informaţiilor disponibile: 
Implementarea proiectului va genera atât impact pozitiv și negativ, cât și direct și indirect asupra componentelor de mediu. 
Impactul asupra mediului generat de investiție de estimează a fi unul temporar și redus și se va manifesta preponderent în perioada de execuție a lucrărilor. 
În perioada de operare, în condiții normale de operare, se estimează ca proiectul nu va genera un impact semnificativ asupra mediului. 
Principalele impacturi pozitive sunt reprezentate de beneficiile aduse mediului economic și social. 
Principalele impacturi negative potențiale sunt reprezentate de zgomot, vibrații. 
Impactul negativ se estimează a fi preponderent în faza de execuție a proiectului. 
Operațiunile de construcție cu impact potențial negativ vor fi reprezentate de: 
· Punerea în operă a materialelor pentru umpluturi, după caz, la pregătirea terenului pentru construirea imobilului și a căilor de acces. 
În funcție de tehnologia utilizată pentru constructie, se pot genera emisii fugitive de praf pe perioada lucrărilor; 
· Curățarea și vidanjarea utilajelor și echipamentelor de șantier, stocarea utilajelor și materialelor sau realizarea instalațiilor provizorii de șantier. Aceste lucrări pot, în anumite situații, să genereze aport de poluanți în sol, cu precădere în zonele nepavate. 
Se estimează că impactul negativ generat de implementarea proiectului în faza de execuție și în faza de operare va fi limitat și se va manifesta la nivel local. 
Observațiile privind receptorii localizați în vecinătatea proiectului sunt următoarele: 
· În imediata vecinătate a amplasamentului sunt localizate clădiri rezidențiale;
· Amplasamentul nu este localizat in sau în vecinătatea ariilor naturale protejate; 
· Amplasamentul este amplasat intr-o zona care permite constructii de tipul celei propuse. 
Proiectul are o extindere locală, se estimează că nu va genera impact transfrontieră. 
Amplasamentul se află în centrala, preponderent comerciala si rezidentiala a municipiului Constanta, iar prezentul proiect vizează desfășurarea unor activități asemănătoare cu cele desfășurate în prezent, astfel nu va modifica specificul activităților desfășurate la momentul întocmirii prezentei documentații. 
Impactul cumulat cu alte proiecte sau activități existente prognozat nu este considerat semnificativ. 
(A) Surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu: 
a) protecţia calităţii apelor:
· sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul: 
Sursele de poluare din perioada de constructie cu incidenta asupra calitatii resurselor de apa pot fi:
i. Surse punctiforme (stationare):
In zona lucrarilor, este posibil sa apara o poluare accidentala a apelor de suprafata ca urmare a:
· intretinerii defectuoase a utilajelor si masinilor;
· managementului defectuos al deseurilor, precum si a substantelor toxice si periculoase;
Pentru a nu se produce o poluare accidentala cu hidrocarburi, constructorul va asigura o buna stare tehnica a utilajelor. Carburantii si produsele chimice nu vor fi stocate în zona amplasamentului.
ii. Surse difuze de poluare:
· depozite intermediare (vrac) de materiale de constructii (în special pulverulente);
· ape rezultate de la spalarea utilajelor;
· poluari accidentale ca urmare a neîntretinerii utilajelor.

In cazul acestei lucrari, materialele de constructii (beton, echipamente metalice etc) vor fi aduse de la o statie autorizata din punct de vedere al mediului si gospodaririi apelor.
Prin adoptarea masurilor propuse, se apreciaza ca impactul lucrarilor asupra regimului calitativ si cantitativ al apelor de suprafata si subterane va fi minim.
Impactul asupra apei: În perioada construirii si amenajarii obiectivelor din cadrul investitiei analizate se vor lua toate masurile de evitare a contaminarii apelor cu poluanti de natura solida sau lichida ce ar putea aparea accidental pe suprafata/în incinta afectata de  santier.   
Sursele de poluanţi pentru ape in perioada de utilizare: nu se polueaza apele, nu se evacueaza ape uzate in apele din zona;
· staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute: Evacuarea apelor uzate menajere se va realiza in reteaua de preluare ape menajere a orasului. Functiunile propuse nu sunt poluante; 
b) protecţia aerului:
· sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi, inclusiv surse de mirosuri: 


Protectia calitatii aerului pe perioada de executie
Activitatea de constructie reprezinta o sursa de poluare a atmosferei cu praf, putând avea un impact temporar asupra calitatii aerului din zona amplasamentului.
Ca surse de poluare in perioada de executie a lucrarilor propuse putem mentiona:
· activitatea utilajelor de constructie: utilizarea mijloacelor de transport si a utilajelor de constructie pe santierul unde se realizeaza investitia nu ar crea o poluare semnificativă din partea surselor mobile de poluare, estimat fiind că mijloacele de transport şi utilajele de construcţii aflate în zona nu ar consuma mai mult de 50 de litri de combustibil pe oră, toate.
· transportul materialelor de constructie: manevrarea si transportul unor materiale produc emisii de praf care variaza adesea in mod substantial de la o zi la alta, functie functie de operatiile specifice, conditiile meteorologice dominante, modul de transport al materialelor;
Un aspect important il reprezinta faptul ca materialele de constructie vor fi produse in afara amplasamentului, urmand a fi livrate in zona de constructie in cantitatile strict necesare si in etapele planificate, evitandu-se astfel depozitarea prea indelungata a stocurilor de materiale pe santier si supraincarcarea santierului cu materiale.
Se estimeaza ca impactul va fi strict local si de nivel redus.


Protectia calitatii aerului în perioada de utilizare
- sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi
Ca surse de poluare in perioada de utilizare putem mentiona:
· aprovizionarea care poate produce emisii de praf care variaza adesea in mod substantial de la o zi la alta, functie functie de operatiile specifice, conditiile meteorologice dominante si modul de transport;
· instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă: 
În vederea protecției calității aerului pe perioada de derulare a proiectului, este prevăzută luarea următoarelor măsuri: 
· Reducerea emisiilor de pulberi prin stropire cu apă în timpul lucrărilor efectuate în etapa de construcție; 
· Verificarea și întreținerea periodică a utilajelor și vehiculelor utilizate în toate etapele proiectului;
· Efectuarea transportului rutier doar pe căi amenajate în toate etapele proiectului; 
· Acoperirea corespunzătoare a vehiculelor care transportă materiale de construcții și deșeuri din materiale de construcții în timpul etapei de construcție. 
c) protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: 
Protectia împotriva zgomotului si vibratiilor pe perioada de realizare a lucrarilor  
- sursele de zgomot şi de vibraţii: Activitatile de executie a lucrarilor sunt producatoare de zgomote si vibratii. Lucrarile de constructii se vor executa doar in afara orelor de odihna.
Nivelele sonore pentru diversele tipuri de utilaje se încadreaza în valorile STAS 10.009/88 – Acustica urbana – Limite admisibile ale nivelului de zgomot.
- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: 
· Alegerea unor echipamente de muncă adecvate, care să emită, ținând seama de natura activității desfășurate, cel mai mic nivel de zgomot posibil; 
· Informarea și formarea adecvată a lucrătorilor privind utilizarea corectă a echipamentelor de muncă, în scopul reducerii la minimum a expunerii acestora la zgomot; 
· Programe adecvate de întreținere a echipamentelor, a locului de muncă și a sistemelor de la locul de muncă; 
· Organizarea muncii astfel încât să se reducă zgomotul prin limitarea duratei și intensității expunerii și stabilirea unor pauze suficiente de odihnă în timpul programului de lucru; 
Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor în perioada de utilizare
- sursele de zgomot şi de vibraţii: nu este cazul;
- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: nu este cazul;
d) protecţia împotriva radiaţiilor: 
Protectia împotriva radiatiilor pe perioada de realizare a lucrarilor
- sursele de radiaţii: Activitatile de executie a lucrarilor se desfasoara cu utilaje si echipamente care nu utilizeaza surse de radiatii. De asemenea, lucrarile propuse nu constituie surse de radiatii ionizante;
- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor: nu este cazul;
 Protectia împotriva radiatiilor pe perioada de utilizare
- sursele de radiaţii: nu este cazul;
- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor: nu este cazul. 
e) protecţia solului şi a subsolului: 
 Protectia solului si subsolului pe perioada de realizare a lucrarilor
- surse de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice pot fi excavatiile, care permit decopertarea suprafetelor de teren pe care se vor construi fundatiile. Poluarea produsă în acest caz este datorata unor dereglări de formă  care pot duce la inundaţii şi alunecări de teren.
- amenajările şi dotările pentru protecţia solului si subsolului: În etapa de construcţii-montaj, în organizarea de şantier se vor utiliza doar construcţii uşoare tip baracă pentru depozitarea unor materiale de construcţii şi a unor  echipamente şi unelte utilizate la aceasta etapă. Se vor utiliza toalete ecologice, astfel se va reduce gradul de poluare a solului, toţi posibilii poluanţi ai solului putând fi mai bine gestionaţi.
În vederea protecției calității solului, subsolului și a apei freatice, pe perioada de derulare a proiectului este prevăzută luarea următoarelor măsuri:
· Dotarea amplasamentului cu kit-uri de intervenție în caz de deversare accidentală și instruirea periodică corespunzătoare a angajaților privind utilizarea acestuia în toate etapele proiectului; 
· Echiparea cu dotări moderne și utilizarea de mijloace de construcție performante, cu realizarea de inspecții tehnice periodice a acestora; 
· Alimentarea cu combustibil și reparația utilajelor de construcție se va face doar la autobaza antreprenorului sau în unități autorizate; 
· Nu se vor depozita cantități de pământ excavat în alte locuri decât cele indicate de responsabilul de proiect aflat în șantier, respectiv nu în afara zonelor delimitate pentru activități de excavare, depozitare; 
· Celelalte tipuri de deșeuri generate ca urmare a derulării proiectului vor fi depozitate temporar în containere speciale; 
· Amenajarea unui număr suficient de spații de depozitare a deșeurilor și substanțelor chimice, care să fie corespunzătoare din punct de vedere al protecției mediului (platformă betonată, spații închise și acoperiș suficient de rezistent). 
 Protectia solului si subsolului pe perioada de utilizare
- surse de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice: functiunea in sine nu poate produce poluarea solului. Sistemele de canalizare a apelor menajere, modul de preluare a apelor pluviale nu vor avea pericolul infestarii solului.
- lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului: nu este cazul; 
f) protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice: 
· identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect; 
Zona de coasta si platforma continentala a Marii Negre sunt un mozaic complex de ecosisteme interactive cu mari semnificatii economice, bogate resurse naturale si comunitati ecologice, dar si cu concentrari de activitati umane.
Cele mai apropiate situri Natura 2000 sunt: Marea Neagra (COD ROSCI OO76), Lacul Siutghiol (COD ROSPA 0057).
Deoarece in zona se desfasoara deja activitati similare, ecosistemul marin este unul care s-a adaptat la conditiile existente in prezent. Tehnologia folosita si masurile propuse pentru diminuarea impactului pentru toti ceilalti factori de mediu, protejeaza in final si ecosistemul marin din zona lucrarilor.
Functiunile propuse sunt de natura celor care se integreaza in ecosistemul acestei zone.
· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate: nu este cazul; 
g) protecţia aşezărilor umane şi a altor obiective de interes public: 
· identificarea obiectivelor de interes public, distanţa faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional şi altele: in zona nu exista elemente de patrimoniu relevat;
· lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de interes public: nu este cazul; 
h) prevenirea şi gestionarea deşeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea: 
· lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate cu prevederile legislaţiei europene şi naţionale privind deşeurile), cantităţi de deşeuri generate;
Gospodaria deseurilor comunale generate pe amplasament pe perioada de realizare a lucrarilor
- tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate: Deseurile vor fi generate atat in zona de executie a lucrarilor cat si in organizarea de santier; din activitatea de construire vor rezulta deseuri astfel: pamant din sapatura, resturi de lemn, carton, hartie, mase plastice, beton si metal;
Gestionarea categoriilor de deseuri rezultate la lucrarile de executie se va face având în vedere urmatoarele recomandari:
       
- materialele excavate vor fi transportate si depozitate in depozitele indicate si autorizate de serviciile primariei.
- deseurile menajere si cele asimilabile acestora - vor fi colectate în interiorul santierului în puncte speciale prevazute cu containere tip pubele.
Deseurile vor fi transportate periodic la un depozit de deseuri autorizat si vor fi mentinute evidente în conformitate cu H.G. nr. 349/2005 privind depozitarea deseurilor.
- deseurile metalice - vor fi colectate separat pe platforme betonate urmând a fi valorificate în mod obligatoriu la unitatile specializate,
- deseurile de materiale de constructii (resturi de beton, mortar), din punct de vedere al potentialului de contaminare nu ridica probleme deosebite.
- deseurile lemnoase - vor fi selectate, fiind eliminate în functie de dimensiuni ca accesorii si elemente de sprijin în lucrarile de constructii.
- deseurile de hârtie si cele specifice activitatii de birou - vor fi colectate si depozitate separat, în vederea valorificarii,
- ambalajele de sticla, hârtie si carton, materiale plastice din interiorul organizarii de santier vor fi colectate temporar în pubele având inscriptionate vizibil tipul deseului. Se vor colecta temporar în incinta si vor fi valorificate integral prin unitati specializate de prestari servicii,
- ambalajele de la vopsele si diluanti în cazul în care nu vor fi returnate la producator sau distribuitor se vor colecta si depozita în containere închise etans sau în spatii special amenajate – platforme betonate, acoperite, imprejmuite.
Aceste materiale ce vor rezulta in timpul executiei, moloz si alte deseuri vor fi gestionate de constructor pe baza avizelor si contractelor ce se vor incheia cu factorii abilitati.
Gospodaria deseurilor comunale generate pe amplasament pe perioada de utilizare
- tipurile şi cantităţile de deşeuri de orice natură rezultate: pe perioada de functionare a constructiei vor rezulta deseuri menajere (organice, plastic, hartie, sticla) dar si resturi metal si lemn, hartie, mase plastice din ambalaje;
- deseurile menajere si cele asimilabile acestora - vor fi colectate în  containere tip pubele si vor fi depozitate la platformele existente in zona – la mai putin de 100 m;.
- ambalajele de sticla lemn, hârtie si carton, materiale plastice din procesul de fabricatie vor fi colectate temporar în pubele având inscriptionate vizibil tipul deseului. Se vor colecta temporar în incinta si vor fi valorificate integral prin unitati specializate de prestari servicii,
- modul de gospodărire a deşeurilor: - in europubele si la platfoemele existente in zona;
· programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate: in conformitate cu reglementarile în vigoare, aceste deseuri vor fi colectate selectiv, transportate, reciclate, recuperate, valorificate sau eliminate final prin depozitare sau incinerare; dupa punerea in functiune a obiectivului gestionarea gunoiului si a deseurilor menajere se va face pe baza de contracte cu firme specializate.
· planul de gestionare a deşeurilor: Deșeurile generate vor fi colectate selectiv conform legislației în vigoare, în recipiente corespunzătoare de culori diferite. Recipientele vor fi amplasate astfel încât să fie accesibile din toate punctele în care se generează deșeuri. 
i) gospodărirea substanţelor şi preparatelor chimice periculoase: 
Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase pe perioada de realizare a lucrarilor
· substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse: 
În timpul executiei lucrarilor, vor fi utilizate unele substante toxice si periculoase, în special produse petroliere si diluanti al caror regim de depozitare, manipulare si utilizare va trebui sa se conformeze prevederilor reglementarilor în vigoare.

Cele mai folosite produse sunt:
· gaz, petrol, combustibil folosit pentru utilaje si vehicule de transport;
· benzina;
· lubrifianti (uleiuri, parafina).
· modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei: Substantele folosite vor fi colectate, depozitate temporar si gestionate in conformitate cu cerintele legale aplicabile acestor categorii de deseuri.
Gospodarirea substantelor si preparatelor chimice periculoase pe perioada de utilizare
· substanţele şi preparatele chimice periculoase utilizate şi/sau produse: nu este cazul;
· modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei: nu este cazul;
(B) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii. 
VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:
· impactul asupra populaţiei, sănătăţii umane, biodiversităţii (acordând o atenţie specială speciilor şi habitatelor protejate), conservarea habitatelor naturale, a florei şi a faunei sălbatice, terenurilor, solului, folosinţelor, bunurilor materiale, calităţii şi regimului cantitativ al apei, calităţii aerului, climei (de exemplu, natura şi amploarea emisiilor de gaze cu efect de seră), zgomotelor şi vibraţiilor, peisajului şi mediului vizual, patrimoniului istoric şi cultural şi asupra interacţiunilor dintre aceste elemente. Natura impactului (adică impactul direct, indirect, secundar, cumulativ, pe termen scurt, mediu şi lung, permanent şi temporar, pozitiv şi negativ): nu exista posibilitatea unui impact asupra populatiei, sanatatii umane, faunei si florei, solului etc pe perioada de functionare a obiectivului; 
· extinderea impactului (zona geografică, numărul populaţiei/habitatelor/speciilor afectate): nu exista impact; 
· magnitudinea şi complexitatea impactului: nu exista impact; 
· probabilitatea impactului: nu exista impact; 
· durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: nu exista impact; 
· măsurile de evitare, reducere sau ameliorare a impactului semnificativ asupra mediului;
Masurile propuse pentru a preveni, reduce si compensa cat de complet posibil orice efect advers asupra mediului al implementarii planului sau programului.

Masuri de diminuare a efectelor adverse asupra solului/ subsolului.

Pentru evitarea si diminuarea potentialului impact asupra solului se propun urmatoarele masuri:
· nu se va face depozitarea carburantilor, a uleiurilor si a altor substante chimice, daca este cazul, in zona amplasamentului, cu exceptia organizarii de santier extinse, cand se vor prevedea, de catre constructor, magazii special destinate pentru recipienti adecvati;
· evitarea afectarii unor suprafete suplimentare de teren;
· depozitarea temporara a deseurilor numai in locurile special amenajate si, in functie de categorie, numai in recipienti special destinati;
· acoperirea zonelor afectate temporar, cu sol vegetal, la sfarsitul fazei de constructie;
· organizarea de santier va fi dotata cu material absorbant, necesar interventiei in caz de poluare accidentala cu hidrocarburi;
· indepartarea deseurilor atat din zona reglementata de plan cat si din vecinatata acesteia.

Masuri de diminuare a efectelor adverse asupra apei subterane si de suprafata

Pentru a se reduce impactul asupra apelor se vor implementa urmatoarele masuri:
· interventia rapida cu absorbanti in cazul scurgerilor accidentale de carburanti si lubrefianti;
· schimburile de ulei ale utilajelor si alimentarea cu carburant se vor face in afara amplasamentului;
· asigurarea unei stari functionale bune a utilajelor si vehiculelor, in scopul evitarii scurgerii de hidrocarburi;
· deseurile vor fi colectate selectiv si eliminate prin firme specializate pentru a se preveni eventualele scurgeri de la acestea;
· vidanjarea toaletelor ecologice si transportul apelor uzate la o statie de epurare, de catre firme special autorizate;

Masuri de diminuare a efectelor adverse asupra aerului atmosferic
Pentru reducerea emisiilor in aer si a impactului asupra aerului in perioada de constructie se vor lua urmatoarele masuri:
· reducerea vitezei autovehiculelor pe drumurile generatoare de pulberi si praf;
· materialele pulverulente se vor depozita astfel incat sa nu fie imprastiate sub actiunea vanturilor;
· oprirea motoarelor vehiculelor atunci cand acestea nu sunt implicate in activitati;
· folosirea numai a utilajelor si autovehiculelor cu verificarea tehnica la zi;
· acoperirea depozitelor de materiale de constructie pulverulente/ depozitarea in recipiente etanse;
· evitarea manipularii unor cantitati mari de pamant sau agregate de cariera in periodele cu vant.

Masuri de diminuare a efectelor adverse asupra biodiversitatii

Prin implementarea planului se prevede amenajarea unui spatiu verde cu suprafata de 
aproximativ 50 m2  – reprezentand 40 %  din suprafata terenului, repratizat la sol.

Desfasurarea lucrarilor de construire se va face numai pe suprafetele destinate acestor tipuri 
de lucrari, fara a se afecta suprafete suplimentare de teren.
· natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul. 
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului - dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerinţele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. Se va avea în vedere ca implementarea proiectului să nu influenţeze negativ calitatea aerului în zonă.

Dotari si masuri prevazute pentru controlul emisiilor de poluanti in mediu –  apa uzata se va deversa in sistemul de canalizare ape menajere din zona, deseurile se vor depozita controlat si se vor prelua de serviciul public al primariei pe baza unui contract de prestari servicii.

Pe perioada executiei lucrarilor este necesar a se desfasura o activitate de monitorizare a factorilor de mediu în scopul urmaririi eficientei masurilor aplicate cât si pentru a stabili masuri corective daca este cazul. În acest sens se propun urmatoarele masuri necesar a fi aplicate de antreprenor cu sprijinul Agentiei de Protectia Mediului Constanta:
· identificarea si monitorizarea surselor de poluare: localizare, emisii si imisii specificede poluanti;
· stabilirea unui program de masuratori pentru determinarea unui nivel de zgomot pe durata executie lucrarilor;
· gestionarea controlata a deseurilor rezultate atât în zona punctului de lucru cât si în zona depozitelor de materiale;
· stabilirea unui program de interventie în cazul în care indicatorii de calitate specifici
· factorilor de mediu aer, apa, sol nu se încadreaza în limitele impuse de legislatia în vigoare;
· stabilirea unui program de prevenire si combatere a poluarii accidentale, masuri necesar a fi luate, echipe de interventie, dotari si echipamente pentru interventie în caz de accident.

Atat in perioada de executie a lucrarilor cat si in perioada de utilizare se vor respecta cerintele de monitorizare cuprinse in actele de reglementare emise pentru investitia propusa.

În cazul poluãrii accidentale a mediului se va anunta Agentia de Mediu pentru monitorizarea surselor de poluanti si calitãtii factorilor de mediu, pânã la îndepãrtarea cauzelor emisiilor de poluanti în mediu.
IX. Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare: 
(A) Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naţionale care transpun legislaţia Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea şi controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanţe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător şi un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European şi a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deşeurile şi de abrogare a anumitor directive, şi altele): nu este cazul. 
(B) Se va menţiona planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat: nu este cazul. 
X. Lucrări necesare organizării de şantier:
· descrierea lucrărilor necesare organizării de şantier; 
Organizarea de santier se va desfasura in incinta propritatii unde se vor amplasa un container metalie si o cabina ecologica WC, care se vor dezafecta dupa finalizarea constructiei propuse.
· localizarea organizării de şantier: lucrarile de executie se vor desfasura numai in limitele incintei detinute de titular. 
Accesul in incinta santierului se va face dinspre nord-est, din aleea existenta.
Pe perioada de executie a lucrarilor lucrarile vor fi semnalizate corespunzator.
· descrierea impactului asupra mediului a lucrărilor organizării de şantier: orice activitate de santier induce un impact negativ asupra mediului, de o amploare mai mare sau mai mica, in functie de modul de organizare al santierului si de amploarea lucrarilor. Prin masurile propuse si printr-o buna organizare de santier, impactul se reduce semnificativ. 
O buna organizare de santier, alegerea metodelor optime de executie, colectarea deseurilor menajere produse, va creste gradul de asigurare al securitatii personalului muncitor si va elimina riscul de îmbolnavire al acestora; 
· surse de poluanţi şi instalaţii pentru reţinerea, evacuarea şi dispersia poluanţilor în mediu în timpul organizării de şantier – conform capitolul VI. A) – referitoare la executia lucrarii; 
· dotări şi măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanţi în mediu.
Acessul auto va fi prevazutprevazut cu un sistem de curatare a rotilor utilajelor (basculante, betoniere, excavatoare, etc..)
La montarea containerului si a cabinei WC – ecologice, daca va fi cazul, se vor respecta toate regulile de tehnica securitatii muncii, iar partea electrica va fi asigurata cu electricieni autorizati.
Lucrarile vor fi semnalizate atât în timpul zilei cât si în timpul noptii si în masura în care este posibil se va asigura paza utilajelor si securitatea zonei astfel incat sa se elimine riscul unor poluari accidentale datorate efractiilor.
Pentru personalul muncitor apa potabila va fi transportata în bidoane de plastic sau se va asigura din reteaua de alimentare cu apa potabila a orasului. 
Este necesar să se facă instructajul tuturor lucrătorilor care iau parte la procesul de realizare a investiţiei, precum şi să primească o instruire suficientă și adecvată în domeniul securității și sănătății în muncă, în special sub forma de informații și instrucțiuni de lucru, specifice locului de muncă și postului său, conform Legii nr. 319/2006. 
Instructajul este obligatoriu pentru toţi lucrătorii din şantier, precum şi pentru cei din alte unităţi care vin pe şantier în interes de serviciu sau interes personal. 
Pentru evitarea accidentelor sau a imbolnăvirilor profesionale, lucrătorii vor purta echipament individual de protecţie corespunzător la locul de muncă sau de circulaţie prin şantier. 
Se vor purta măști de protecție împotriva emisiilor fugitive de pulberi în timpul executării excavațiilor. 
Aceleaşi norme vor fi respectate de beneficiar şi executant. 
Principalele măsuri şi acţiuni pentru asigurarea securităţii şi sănătăţii în muncă sunt: 
· Luarea măsurilor tehnice și organizatorice pentru asigurarea cerinţelor minime de securitate şi sănătate în muncă; 
· Realizarea instructajelor de securitate şi sănătate în muncă tuturor lucrătorilor de exploatare şi întreţinere şi consemnarea acestora în fişele individuale sau formulare specifice, semnate individual; 
· Controlul aplicării şi respectării normelor specifice de către întregul personal; 
· Verificarea periodică a lucrătorilor privind cunoaşterea normelor şi a măsurilor de securitate şi sănătate în muncă; 
Pe toată durata execuției, în lungul tranșeelor/excavațiilor trebuie asigurată o zonă de lucru și de protecție. Lățimea acestor zone se stabilește funcție de tipul lucrărilor și de condițiile locale. În interiorul zonei de lucru și de protecție nu este permis accesul persoanelor și al utilajelor străine de șantier.
XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii, în măsura în care aceste informaţii sunt disponibile: 
· lucrările propuse pentru refacerea amplasamentului la finalizarea investiţiei, în caz de accidente şi/sau la încetarea activităţii: la finalizarea investitiei se vor reface spatiile verzi afectate, se vor realiza spatii verzi noi, se vor realiza alei pietonale si carosabile; in caz de accidente se va izola amplasamentul si se vor lua masuri pentru punerea in siguranta si reducerea impactului;
· aspecte referitoare la prevenirea şi modul de răspuns pentru cazuri de poluări accidentale: În cazul poluãrii accidentale a mediului se va anunta Agentia de Mediu pentru monitorizarea surselor de poluanti si calitãtii factorilor de mediu, pânã la îndepãrtarea cauzelor emisiilor de poluanti în mediu;
· aspecte referitoare la închiderea/dezafectarea/demolarea instalaţiei: fiind o constructie cu destinatia comert – spatii aleimenatie publica si spatii comerciale, nu se va inchide sau dezafecta decat, probabil peste 50 de ani cat este durata normata de viata a unei constructii cu aceasta destinatie;
· modalităţi de refacere a stării iniţiale/reabilitare în vederea utilizării ulterioare a terenului.

Dupã terminarea investitiei vor fi îndepãrtate toate deseurile rezultate în timpul executiei si se va reface spatiul verde. 
XII. Anexe - piese desenate: 
1. plan de incadrare in zona;
2. plan de situatie;
XIII. Pentru proiectele care intră sub incidenţa prevederilor art. 28 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele: 
a) descrierea succintă a proiectului şi distanţa faţă de aria naturală protejată de interes comunitar, precum şi coordonatele geografice (Stereo 70) ale amplasamentului proiectului. Aceste coordonate vor fi prezentate sub formă de vector în format digital cu referinţă geografică, în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970, sau de tabel în format electronic conţinând coordonatele conturului (X, Y) în sistem de proiecţie naţională Stereo 1970;
b) numele şi codul ariei naturale protejate de interes comunitar: nu este cazul; 
c) prezenţa şi efectivele/suprafeţele acoperite de specii şi habitate de interes comunitar în zona proiectului: nu este cazul; 
d) se va preciza dacă proiectul propus nu are legătură directă cu sau nu este necesar pentru managementul conservării ariei naturale protejate de interes comunitar: nu este cazul;
e) se va estima impactul potenţial al proiectului asupra speciilor şi habitatelor din aria naturală protejată de interes comunitar: nu este cazul; 
f) alte informaţii prevăzute în legislaţia în vigoare: nu este cazul;
XIV.Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informaţii, preluate din Planurile de management bazinale, actualizate: 
1. Localizarea proiectului: 
· bazinul hidrografic: nu este cazul;
· cursul de apă: denumirea şi codul cadastral: nu este cazul; 
· corpul de apă (de suprafaţă şi/sau subteran): denumire şi cod: nu este cazul;
2. Indicarea stării ecologice/potenţialului ecologic şi starea chimică a corpului de apă de suprafaţă; pentru corpul de apă subteran se vor indica starea cantitativă şi starea chimica a corpului de apă: nu este cazul; 
3. indicarea obiectivului/obiectivelor de mediu pentru fiecare corp de apă identificat, cu precizarea excepţiilor aplicate şi a termenelor aferente, după caz: nu este cazul.
XV.Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr................................. privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informaţiilor în conformitate cu punctele III-XIV. 
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