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Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



DECIZIE

 Nr.  2033 din 24.10.2022

                  Ca urmare a  notificarii adresate de   ROMCIM  S.A., cu sediul  in municipiul Bucuresti, str. Piata Charles de Gaulle, nr. 15,  etaj 1 si 2, sector 1, înregistrată cu nr. 3024 din 04.03.2022, în urma analizării documentelor transmise, a parcurgerii integrale a etapelor procedurale conform Hotărârii de Guvern nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, în baza Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificările şi completările ulterioare, in baza HG nr. 43/2020 privind organizarea şi funcţionarea Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor,  a Hotărârii de Guvern nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului si a institutiilor publice aflate in subordinea sa, ca urmare a analizei  proiectului de plan si a Raportului de mediu, precum si a consultarii publicului in cadrul dezbaterii publice din data de 20.10.2022, APM Constanta decide acceptarea raportului de mediu si emiterea avizului de mediu pentru planul:   ELABORARE PUZ pentru CONSTRUIRE PARC EOLIAN, AMENAJARE DRUMURI DE ACCES EXISTENTE, DRUMURI NOI IN PARC, TRASEU ELECTRIC STATIE DE TRANSFORMARE SI RACORDARE LA SEN – SC ROMCIM SA, pentru imobilul – teren si/sau constructii, situat  in intravilanul si extravilanul municipiului Medgidia, judetul Constanta. 

Motivele care au stat la baza luarii  acestei decizii au fost urmatoarele :

-  planul  respecta cerintele legislative privind protectia mediului;

- raportul de mediu, întocmit de ENVIRO ECOSMART SRL, elaborator inregistrat la ASOCIATIA ROMANA DE MEDIU ( Certificat de Atestare Seria RGX nr. 173/23.03.2022), respecta continutul cadru  prevazut in Anexa 2 la H.G. nr. 1076/ 2004 si recomandarile metodologice cuprinse in Manualul  privind aplicarea procedurii de realizare a evaluarii de mediu pentru planuri si programe, aprobat cu Ordinul nr. 117/2006, precum si a informatiilor desprinse in cadrul sedintelor grupului de lucru, intrunit pentru definitivarea proiectului de plan; raportul de mediu prevede măsuri privind monitorizarea efectelor asupra mediului;

- planul urbanistic zonal, prin reglementarile introduse, va conduce catre un impact minim       asupra factorilor de mediu din zona studiata;

· Informarea  si participarea publicului in procedura s-a realizat astfel:

- anunturile privind depunerea solicitarii de obtinere a avizului de mediu  si de declansare a etapei de incadrare a planului conform H.G.nr. 1076/2004 ; 

- afisarea pe site-ul APM Constanta a Raportului de mediu   ;
- anunturile publice privind organizarea dezbaterii publice a raportului de mediu  au aparut in ziarul ” Cuget Liber” din  datele de 02.09.2022  si 05.09.2022 ( si 10.09.2022 privind completarea anuntului ) .

       Pana la data luarii acestei decizii la APM Constanta nu au fost inregistrate observatii. 

Conform H.G.nr.1076/2004, art. 29 (4), in calitate de titular, ROMCIM  S.A., are obligaţia de a aduce decizia de emitere a Avizului de Mediu  la cunoştinţa publicului. Titularul va prezenta la sediul APM Constanta dovada publicării anunţului, imediat după apariţia acestuia. 

Mentiuni despre procedura de contestare administrativa si contencios administrativ.

Prezenta decizie poate fi contestata in conformitate cu prevederile H.G. 1076/2004 si a Legii contenciosului administrativ nr.554/2004, cu modificarile si completarile ulterioare.
   DIRECTOR  EXECU                                                           ŞEF SERVICIU A.A.A.,

   Celzin  LATIF                                                                       Lavinia Monica ZECA    

                                                                                                                           Întocmit,                

                                                                                                           Consilier Otilia Liana ISPAS   

Nota:  redactat in 2 (doua ) exemplare.
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AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI CONSTANŢA
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