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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	
Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



Decizia  etapei  de  încadrare (PROIECT)
Nr. 00 din  17.10.2023
  
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate INSTITUTUL NATIONAL DE CERCETARE – DEZVOLTARE PENTRU GEOLOGIE SI GEOECOLOGIE MARINA - GeoEcoMar, cu sediul in mun. Bucuresti, str. Dimitrie Onciul, nr. 23-25, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 5787RP din 07.07.2023, în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  11.10.2023, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul: MODERNIZAREA INFRASTRUCTURII DE CERCETARE MARINA EMSO-EUXINUS, Cod MySMIS 2014:125943, propus a fi amplasat in Marea Neagra – zona Constanta, nu se supune  evaluarii  impactului  asupra  mediului.

Justificarea prezentei decizii:

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2018, Anexa nr.II, la pct. 13, lit. a); 
b) proiectul intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare; amplasamentul proiectului intersectează situl Natura 2000 ROSPA0076 Marea Neagra;

c) proiectul propus intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect : 
Prin proiect se propune modernizarea sistemului IOSIN EMSO – EUXINUS, prin completarea seturilor de senzori ai balizelor situate pe șelful extern al Mării Negre, precum și extinderea acestuia în zona costieră, la adâncimi de 15-20 m, cu încă două balize de monitorizare a evoluției parametrilor fizici, chimici și biologici ai mediului marin. In plus, acestea vor monitoriza, pentru prima dată în zona marină costieră românească, și activitatea seismică. 

Rețeaua cuprinde 3 stații marine (balize) complexe de monitorizare instalate în anul 2013, numite EuxRO 1, EuxRO 2 și EuxRO 3 amplasate pe platoul continental românesc la aproximativ 160 km în largul Mării Negre, la adâncimi ale apei de până la 90m și 1 stație costieră, amplasată în zona Mangalia. 

Cele două noi balize vor fi instalate în zona costieră, la Constanța (Protocol ABADL nr. 578/10.08.2023 privind utilizarea terenurilor din domeniul public al apelor) și Sf. Gheorghe-Sulina (Aviz ARBDD nr. 29/13.07.2023), la o adâncime a apei de 15 m. Stațiile (balizele) sunt complet automatizate, cu sistem specific de ancorare pe fundul mării, fiind prevăzute cu sisteme de control de la distanță și comunicare bidirecțională în timp real cu Centrul de Coordonare de la țărm. Senzorii care vor fi instalați pe noile balize sunt de ultimă generație. Configurația balizelor, precum și modul de utilizare a informațiilor rezultate au un caracter inovativ și de prioritate națională, integrându-se cu conceptul general al sistemelor de observație marină EMSO. 

La Constanța, baliza și cablul submers se vor poziționa pe amplasament în același timp. 

Lestul de beton și stâlpul metalic vor fi tractate în poziție, utilizând o șalupă și flotoare, ce vor asigura flotabilitatea întregului ansamblu. După ajungerea în pozitie, flotoarele vor fi recuperate, iar sistemul se va așeza pe fundul mării în poziție fixă.

Cablul submarin se va lansa utilizând acceași șalupă, eliberându-se pe fundul mării din propria greutate, fără nicio intervenție, acesta putând fi recuperat în caz de nevoie. Cablul va fi folosit în caz de urgență, în situații în care sistemul autonom de alimentare și trasmisie de date nu funcționează. Având în vedere experiența GeoEcoMar de peste 10 ani, cu baliza similară de la Mangalia, acest cablu va fi folosit aproximativ 3 săptămâni pe an, în funcție de luminozitatea soarelui.

Zona solicitată a fi utilizată are o suprafață 76 m2 pentru baliză și o suprafață pentru cablul submarin de 40.12 m2, conform Protocol ABADL nr. 578/10.08.2023 privind utilizarea terenurilor din domeniul public al apelor. Mare parte a suprafețelor alocate instalației (baliza plus cablu) reprezintă zone tampon (de siguranță), fizic acestea ocupând suprafețe mult mai reduse (amprenta la sol a lestului balizei fiind de doar 4 m2 și a cablului de aprox. 1,7 cm X 4 km).

Coordonatele perimetrului și ale punctului de aterizare a cablului ce leagă baliza, sunt redate mai jos: 

	Zona Constanta 
	Stereo 70 E 
	Stereo 70 N 

	1 
	794012.996 
	309465.559 

	2 
	794020.673 
	309467.967 

	3 
	794024.317 
	309459.704 

	4 
	794016.314 
	309457.036 

	Punct aterizare cablu 
	791742.066 
	308838.298 


Specificații Tehnice ale Balizei Costiere Constanța 
Baliza ce urmează a fi instalată este o infrastructură de cercetare de tip Reper utilizată ca sistem de monitorizare a mediului marin, având ca scop principal furnizarea în timp real și într-un flux continuu de informații privind calitatea și dinamica maselor de apă aferente şelfului de Vest al Mării Negre. 

Baliza costieră include următoarele componente : 

- cadrul de susținere și sistemul de ancorare; 

- sistemul de alimentare cu energie electrică și comunicare; 

- sistemul de achiziție de date și instrumente; 

Cadrul de susţinere şi ancorare 

1. Stâlp metalic de oţel galvanizat, de culoare galbenă, cu înălțimea de 6 m deasupra apei şi 15 m submers, diametrul aproximativ de 40 cm. În partea inferioară a stâlpului, vor fi montaţi anozi de zinc, pentru prevenirea coroziunii. Ancorarea stâlpului de lest se va face cu o cheie de tachelaj si lanţuri metalice. 

2. Nacela va fi montată la capătul superior al stâlpului, în interiorul căreia vor fi montate echipamentele electronice, ce fac parte din sistemul de alimentare cu energie şi comunicare al balizei: 

3. Flotor capabil să ofere o forță mare de tragere situat la cel puțin 2 metri sub suprafața mării

4. Lest, pentru menținerea stației pe loc, construit din beton special folosit pentru utilizarea în apă, care nu se dezintegreaza, ce ocupă o suprafață de 4 m2 pe fund .

Echipamente de alimentare cu energie şi de comunicare 
În nacelă, vor fi montate următoarele echipamente: 

- sistemul de alimentare compus din: 4 panouri solare policristaline de 200W@VDC fiecare cu 4 regulatoare de încărcare MPPT; un pachet de baterii compus din 4 baterii AGM 110Ah@12VDC conectate în paralel ce vor fi integrate într-o cutie dedicată din oțel inoxidabil fixată pe podeaua nacelei; 

- o incintă din oțel inoxidabil rezistentă la apă pentru a găzdui toate dispozitivele electronice și sistemul de comunicare: 

- PC fanless 

- Placa de comutare 

- Placa de status 

- Router 4G/WiFi 

- Modem Satelitar 13 

- Antenă combinată care integrează antene GNSS, LTE și WiFi. 

- Sisteme de semnalizare pentru navigație: reflector radar pasiv, reflector radar activ în X-Band, lanternă conformă IALA cu raza de acțiune de 6Nm și cu secvența de clipire configurabilă. 

Sistem de achiziție de date și instrumente 
Datalogger-ul este un sistem modular, extensibil, ce permite achiziția, procesarea și stocarea de date provenite de la multiple echipamente sau senzori, conectați direct sau prin interfețe seriale sau ethernet. Pe baza datelor provenite de la echipamente se pot calcula medii la diferite intervale de timp, între 1 minut și 1 oră, care pot fi transmite către multiple servere simultan, în formatele specificate. 

    b)  cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate – nu este cazul ;
    c)  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – nu este cazul.

    d)   producţia de deşeuri;
    e) poluarea si alte efecte nocive: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice în perioada lucrărilor.

    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.

    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): nu e cazul.
2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:
    a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor:  nu este cazul;
    b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: ROSPA0076 Marea Neagra
        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul.

        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: ROSPA0076 Marea Neagra
        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: nu este czul.
        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: nu este cazul.
3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:

    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  nu este cazul.

    b) natura impactului: redus.

    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului este redus si temporar, riscul potential de poluare a solului fiind dat de pierderi accidentale de carburanti sau lubrefianti.   

    e) probabilitatea impactului: redusă, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: nu este cazul.

    h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului: prin respectarea următoarelor condiții de realizare a proiectului: 

· împrejmuirea corespunzătoare a zonelor de lucru, montarea de avertizoare, etc;

· se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare şi ale legislaţiei subsecvente;

· se vor anunţa in regim de urgenta A.P.M. Constanţa cu privire la orice incident care va apărea în perimetrul ariei protejate ROSPA0076 Marea Neagra, cu efect asupra speciilor si  habitatelor protejate, cat  şi asupra calităţii tuturor celorlalți factori de mediu;
· pentru protecția speciilor incluse în anexele Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2007 aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, este interzisa, pentru toate speciile, deținerea, uciderea, vânarea, capturarea lor, cât si perturbarea in cursul perioadei de reproducere, de crestere a puilor si de migratie;
· se vor respecta prevederile Planului de management sitului Natura 2000 ROSPA0076 Marea Neagra aprobat prin Ordinul ministrului mediului, apelor și pădurilor nr. 1197/2016 privind aprobarea Planului de management și a Regulamentului ariei naturale protejate ROSPA0076 Marea Neagra

· materialele necesare executării lucrărilor propuse se depozitează în locuri bine stabilite, amenajate corespunzător, în vederea prevenirii poluării solului/subsolului;

· se va respecta SR nr. 10009/2017 – Acustică - Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambiant, coroborat cu art.16, alin.(1) din anexa la Ordinul nr.119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

· se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi în zona șantierului prin umectarea spațiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia, în vederea respectării STAS 12574/1987-Calitatea aerului în zone protejate;

· se vor respecta normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației, aprobate cu Ordinul Ministrului Sănătății nr. 119/2014;
· în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, alin. (3) si (4), la finalizarea lucrărilor se va notifica APM Constanța, in vederea verificării respectarii prevederilor deciziei etapei de încadrare; Procesul-verbal întocmit în aceasta situaţie se anexează şi face parte integrantă din procesul-verbal de recepţie la terminarea lucrărilor;;
· titularul proiectului are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare;
II. MOTIVELE CARE AU STAT LA BAZA LUĂRII DECIZIEI ETAPEI DE ÎNCADRARE ÎN PROCEDURA DE EVALUARE ADECVATĂ SUNT URMĂTOARELE:

· Amplasamentul proiectului se intersecteaza cu situl Natura 2000 ROSPA0076 Marea Neagra.
· Baliza și cablul submers se vor poziționa pe amplasament în același timp. 

· Lestul de beton și stâlpul metalic vor fi tractate în poziție, utilizând o șalupă și flotoare, ce vor asigura flotabilitatea întregului ansamblu. După ajungerea în pozitie, flotoarele vor fi recuperate, iar sistemul se va așeza pe fundul mării în poziție fixă.
·  Proiectul nu este necesar pentru managementul ariei naturale protejate ROSPA0076 Marea Neagra.
· - Conform memoriului, activitățile proiectului nu vor contribui la pierderea habitatului de reproducere, hrănire și odihnă ale speciilor pentru care situl ROSPA0076 Marea Neagra a fost declarat.

· În cadrul procedurii parcurse a fost estimat impactul proiectului asupra obiectivelor de conservare specifice sitului ROSPA0076 Marea Neagra, comunicate de ANANP prin Decizia nr. 195/ 23.03.2023 privind revizuirea Normelor metodologice de implementare a obiectivelor prevazute in Anexa 1 la OMMAP nr. 1197/2016 privind aprobarea Planului de management si a Regulamentului sitului Natura 2000 ROSPA0076 Marea Neagra, rezultand un inpact nesemnificativ.
· Proiectul nu implică utilizarea resurselor de care depinde diversitatea biologică, din cadrul ariei naturale protejate de interes comunitar.
III. Motivele pe baza carora s-a stabilit necesitatea neefectuarii evaluarii impactului asupra corpurilor de apa sunt următoarele: 

In conformitate cu Decizia nr. 17004/04.09.2023, emisă de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBRGEA LITORAL, inregistrata la APM Constanta cu nr. 9570/05.09.2023, proiectul nu necesita elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.

       Măsurile şi condiţiile de realizare a proiectului în conformitate cu Avizul de gospodărire a apelor nr. 81 din data de 12.10.2023 emis de ADMINISTRATIA BAZINALA DE APA DOBROGEA LITORAL sunt: 
- Se vor solicita şi obţine, înainte de începerea lucrãrilor, toate avizele şi autorizaţiile necesare, conform legii.
- În timpul executării lucrărilor să nu afecteze calitatea apei Marii Negre si stabilitatea lucrarilor hidrotehnice din zona. 

-Responsabilitatea privind dimensionarea lucrărilor revine, integral, proiectantului şi elaboratorului documentaţiei tehnice de fundamentare.

-În cazul producerii unor poluări accidentale în timpul execuţiei lucrărilor, întreaga răspundere din punct de vedere al depoluarii zonei şi suportării eventualelor costuri revine beneficiarului.

-Să permită accesul personalului de gospodărire a apelor în incinta obiectivului, în scopul îndeplinirii atribuţiilor de control, conform prevederilor Legii Apelor nr. 107/1996, modificată şi completată.  
-După realizarea investiției, constructorul va degaja amplasamentul de lucrările provizorii sau resturi de materiale rezultate din lucrările de execuție.

-Se interzice distrugerea sau deteriorarea unităţilor şi instalaţiilor reţelei naţionale de observaţii, a reperelor, a mirelor hidrometrice sau a altor însemne tehnice sau topografice, a forajelor hidrogeologice, a staţiior de determinare automată a calităţii apelor şi a altora asemenea.
-Beneficiarul are obligaţia să anunţe în scris Administraţia Bazinală de Apă Dobrogea Litoral despre data de începere a lucrărilor, cu 10 zile înainte de aceasta, precum şi data de finalizare a acestora.

-Prezentul aviz nu se referă la stabilitatea şi rezistenţa lucrărilor propuse, precum nici la calitatea materialelor de construcții prevăzute în cadrul lucrărilor. Responsabilitatea privind dimensionarea lucrărilor revine, integral, proiectantului şi elaboratorului documentaţiei tehnice de fundamentare.

- După finalizarea investiţiei, beneficiarul are obligaţia să solicite şi să obţină autorizaţie de gospodarire a apelor, pe baza unei documentaţii tehnice de fundamentare întocmită în conformitate cu prevederile Ordinului Ministerului Apelor si Padurilor nr. 891/23.07.2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare, retragere si suspendare temporara a autorizatiei de gospodărire a apelor, precum si a Normativului de conținut al documentației tehnice supuse autorizarii.

Avizul de gospodărire a apelor îşi menţine valabilitatea pe toată durata de realizare a lucrărilor, dacă execuţia acestora a început în cel mult 24 de luni de la data emiterii acestuia şi dacă au fost respectate prevederile înscrise în aviz, în caz contrar avizul îşi pierde valabilitatea.
Dacă pe parcursul derulării investiţiei, apar modificări ale datelor care au stat la baza emiterii prezentului aviz, se va solicita aviz de gospodărire a apelor modificator, conform prevederilor Ordinului Ministerului Apelor si Padurilor nr. 828/04.07.2019 privind aprobarea Procedurii și competențelor de emitere, modificare, retragere a avizului de gospodărire a apelor, inclusiv procedura de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, aprobarea Normativului de conținut al documentației tehnice supuse avizării, precum și a Conținutului-cadru al Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă.

Pentru amplasarea de cabluri in marea teritoriala se percep tarife pentru utilizarea domeniului public aflat in administrarea Administratiei Nationale „Apele Romane”, conform O.U.G. nr. 52/2023.

La finalizarea investitiei Institutul National de Cercetare – Dezvoltare pentru Geologie si Geoecologie Marina – GeoEcoMar va restitui administratorului de drept, respectiv Administratiei Nationale „Apele Romane” prin Administratia Bazinala de Apa Dobrogea – Litoral, terenul din Marea Neagra cu suprafata de 76 mp (suprafata baliza) si 40,12 mp (afectata de cablul submarin).
La finalizarea lucrarilor se va inainta la APM Constanta raportarea privind evidenta  deseurilor generate ca urmare a desfasurarii lucrarilor de construire.
    
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    
Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

   
 Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

   
 Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

   
 Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
   DIRECTOR  EXECUTIV,                                                                 SEF  SERVICIU  A.A.A.,    
         Celzin LATIF




                               Lavinia Monica ZECA                                                                 
      SEF SERVICIU CFM,

                                                                                                                   Simona CONSTANTIN
                   Intocmit,                                                                                                 

                                                                                                               Consilier Virginia MARIN 









    Consilier Steliana BEJAN
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