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Memoriu de Prezentare


1. INTRODUCERE
1.1  DATE DE RECUNOASTERE A DOCUMENTATIEI
Denumirea lucrarii :  Intocmire Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) – “Extindere Parc Fotovoltaic Galbiori 2”, comuna Silistea, jud. Constanta.
Beneficiar: S.C. MONSSON ALMA S.R.L, cu sediul in Constanta, Bd. Tomis, nr. 480, Constanta, inmatriculata sub nr. J13/2440/1997 si CUI RO9881605.
Proiectant general: S.c. MONSSON ALMA S.R.L., cu sediul in Constanta, Bd. Tomis, nr. 480, Constanta, inmatriculata sub nr. J13/2440/1997 si CUI RO9881605.

Proiectant de arhitectura si urbanism : S.C. MONARH S.R.L., arh. R.D.D.Lemonie
Elaborat la data : 16.09.2022
1.2  oBIECTUL   P.U.Z.
Solicitari ale temei - program :

Proprietarul, S.C. MONSSON ALMA S.R.L, solicita avizarea documentatiei  PUZ, conform Avizului de Oportunitate nr. 1 din 15.09.2022, in baza prezentei documentatii pentru:
Intocmire Plan Urbanistic Zonal (P.U.Z.) – “Extindere Parc Fotovoltaic Galbiori 2”.
Extinderea parcului fotovoltaic consta in instalarea panourilor fotovoltaice si a retelelor de cabluri subterane de joasa si medie si a retelei de comunicatii si control.
Prevederi ale programului de dezvoltare a localitatii pentru zona studiata :
Printre beneficiile obtinute de comunitatea locala in urma construirii acestui parc fotovoltaic se numara urmatoarele : 
· crearea unor noi locuri de munca pentru comunitatea locala ;
· cresterea veniturilor la bugetul local prin impozitele aplicate ;
· atragerea capitalului privat in actiuni ce vizeaza satisfacerea unor nevoi ale comunitatii locale ;
· ridicarea gradului de civilizatie si confort al comunitatii.
1.3  surse documentare

Studii si proiecte elaborate anterior PUZ

· Masuratori topometrice si studii geotehnice

· Studiu de oportunitate – Aviz de Oportunitate nr. 1 din 15.09.2022
Studii si proiecte elaborate concomitent PUZ

· Se verifica si actualizeaza studiile anterioare.
Date statistice

· Date statistice privind eficienta parcurilor fotovoltaice.
Cadru legislativ 

Legislaţie în domeniul urbanismului:

· Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul”, modificată şi completată, în continuare numită „Legea 350/2001”;

· Legea nr. 363/2006 privind aprobarea Planului de Amenajare a Teritoriului Naţional – Secţiunea I – Reţele de transport”, în vigoare începând de la data de 29.09.2006, în continuare numită „PATN – Reţele de transport”;

· „Legea nr. 171/1997 privind aprobarea Planului de Amenajare a Teritoriului Naţional – Secţiunea a II-a – Apa”, modificată şi completată, în continuare numită „PATN – Apa”;

· „Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de Amenajare a Teritoriului Naţional – Secţiunea a III-a – Zone protejate”, în vigoare începând de la data de 15.04.2000, în continuare numită „PATN – Zone protejate”;

· „Legea nr. 351/2001 privind aprobarea Planului de Amenajare a Teritoriului Naţional – Secţiunea a IV-a – Reţeaua de localităţi”, modificată şi completată, în continuare numită „PATN – Reţeaua de localităţi”;

· „Legea nr. 575/2001 privind aprobarea Planului de Amenajare a Teritoriului Naţional – Secţiunea a V-a – Zone de risc natural”, în vigoare începând de la data de 17.11.2001, în continuare numită „PATN – Zone de risc natural

· Ordinului M.L.P.A.T. nr. 21/N/2000 pentru aprobarea reglementării tehnice „Ghid privind elaborarea şi aprobarea regulamentelor locale de urbanism, în vigoare începând de la data de 24.04.2000, în continuare numit „Metodologia RLU;

· Ordinul MLPAT 176/N/2000 – Ghidul privind metodologia de elaborare si continutul – cadru al Planului Urbanistic Zonal – PUZ ;

· Ordinul MLP, MI, MAN, SRI nr. 4/M30/3.422/4.221/1995 pentru aprobarea „Precizărilor privind avizarea documentaţiilor de urbanism şi amenajarea teritoriului, precum şi a documentaţiilor tehnice pentru autorizarea executării construcţiilor”, în vigoare începând de la data de 10.12.1995, în continuare numit „Ordin comun MLP/MI/MAN/SRI”;

· Ordinul M.D.R.T. nr. 2701/2010 pentru aprobarea „Metodologiei de informare şi consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi de urbanism”, în vigoare începând de la data de 19.01.2011, în continuare numit „Metodologia de informare şi consultare a publicului ;

· Hotărârea Guvernului nr. 525/1996 pentru aprobarea Regulamentului General de Urbanism”, modificată şi completată, în continuare numită „RGU”.
Legislaţie în domeniul energiei:

· „Legea energiei electrice şi a gazelor naturale” nr. 123/2012, modificată şi completată, în continuare numit „Legea energiei electrice”;

· „Legea nr. 255/2010 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, necesară realizării unor obiective de interes naţional, judeţean şi local”, modificată şi completată, în continuare numită „Legea 255/2010”;

· Ordinul A.N.R.E. nr. 239/2019 pentru aprobarea Normei tehnice privind delimitarea zonelor de protecţie şi de siguranţă aferente capacităţilor energetice, modificat şi completat, în continuare numit „Ordin ANRE privind delimitarea zonelor de protecţie şi de siguranţă”.

Legislaţie în domeniul construcţiilor:

· Codul Civil al României, în vigoare începând de la data de 1.10.2011, în continuare numit „Noul Cod Civil”;

· „Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii”, modificată şi completată, în continuare numită „Legea 50/1991”;

· „Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcţii”, modificată şi completată, în continuare numită „Legea 10/1995”;

· Ordinul M.D.R.T. nr. 839/2009 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, în continuare numit „Norme metodologice la Legea 50/1991” completata si modificata;
· Legea 198//2015 privind regimul drumurilor.
2. STADIUL ACTUAL AL DEZVOLTARII
2.1. Evolutia zonei

Date privind evolutia zonei

Parcela de teren pe care se executa lucrarea are functiunea – capacitati energetice Ee, urmand ca pana la finalizarea autorizatiei de construire sa fie scoase din circuitul agricol toate suprafete necesare investitiei. 
Caracteristici semnificative ale zonei

Zona in care se realizeaza extinderea parcului fotovoltaic are functiunea – capacitati energetice Ee si se afla in extravilanul comunei Silistea, Judetul Constanta. 
Potential de dezvoltare

Terenul studiat se afla intr-o zona propice dezvoltarii functiunii de producere energie electrica din surse regenerabile, atat din punct de vedere al prezentei insoririi si absentei umbririi, al prezentei retelelor electrice, al retelei de drumuri, cat si din punct de vedere al disponibilitatii comunitatii si autoritatii locale.
2.2. Incadrarea in localitate

Pozitia zonei fata de intravilanul localitatii
Parcela de teren pe care se va realiza extinderea parcului fotovoltaic se afla in extravilanul comunei Silistea, judetul Constanta si este la o distanta de aproximativ 2 km fata de cea mai apropiata localitate ( localitatea Galbiori).
Relationarea zonei cu localitatea :

Accesul la parcul fotovoltaic se va realiza din drumul de exploatare De 47 – Tronson 3, pe drumurilor noi din interiorul parcului fotovoltaic. Drumurile noi nu fac obiectul prezentei documentatii.
Parcul fotovoltaic are ca vecinatati: 


· Nord: 
Proprietati private – terenuri agricole; 

· Est: 
Proprietati private – terenuri agricole;

· Sud: 
Proprietati private – terenuri agricole;

· Vest: 
Proprietati private – terenuri agricole, drumul national DN2A.

2.3. Elemente ale cadrului natural

Relieful:

Terenul pe care vor fi amplasate panourile fotovoltaice este relativ plat, iar zona din care face parte este ca forma de relief zona de campie.
Reteaua hidrografica:

Extinderea viitorului parc fotovoltaic Galbiori 2 este amplasata pe o culme ce reprezinta interfluviul a 2 bazine hidrografice (B.H. Casimcea si B.H. Parau Dunarea), ambele de tip 2. Putine vai sectioneaza platoul (Valea Crucea, Valea Stoianului, Valea Insiratele, etc.). Debitul acestora este influentat de conditiile meteorologice (precipitatii, evapotranspiratie), astfel ca, pe timpul verii, cursul apelor in amonte poate seca in mod frecvent.
Clima – temperat continentala cu influenta maritima

Din punct de vedere climatic, amplasamentul se caracterizeaza prin parametrii specifici ai zonei de stepa, cu un climat arid, cu regimul pluviometric secetos si viteza vantului normala. Perimetrul continental al regiunii Dobrogea este caracterizat prin veri calde, toride si secetoase, precum si prin ierni reci, cu viscole frecvente.
Vanturile:
Directia predominanta a vantului este Nordul.
Vegetatia :
Vegetatia spontana pe teritoriul comunei Silistea  se incadreaza in categoria de vegetatie corespunzatoare stepei semiaride, cu unele variatiuni caracteristice diferitelor unitati geomorfologice de pe acest teritoriu.

Teritoriul este lipsit de paduri naturale. 
Conditii geotehnice :
Din punct de vedere macroseismic, conform Normativului P100/2013, carateristicile geofizice sunt – zona E.
Stratificarea terenului in Parcul Fotovoltaic Galbiori 2 - pamanturi loessoide, prafuri argiloase, argile prafoase si argile. A fost elaborat studiul geotehnic pentru terenul unde se va amplasa parcul fotovoltaic. Concluziile studiului geotehnic vor fi prezentate pe larg in documentatiile de specialitate ce vor fi atasate la actualul PUZ.
Riscuri naturale – cutremure, tornade, ploi torentiale. 

2.4. Circulatia

Aspecte critice privind desfasurarea, in cadrul zonei, a circulatiilor 

Circulatiile rutiere in zona sunt de trei feluri – comunale, de folosinta agricola si de legatura cu alte localitati (DN2A / DJ225).
Circulatii aeriene – nu e cazul.
Accesul la parcul fotovoltaic se va realiza din drumul de exploatare De 47 – Tronson 3, pe drumurilor noi din interiorul parcului fotovoltaic. Drumurile noi nu fac obiectul prezentei documentatii.
Pentru montarea si intretinerea panourilor fotovoltaice pot fi prevazute drumuri / alei betonate si/sau din piatra sparta amplasate in interiorul parcului. Drumurile din interiorul parcului fotovoltaic nu fac obiectul prezentei documentatii.
2.5. Ocuparea terenurilor

Principalele caracteristici ale functiunilor ce ocupa zona studiata
Conform CU nr. 306 din 31.08.2022, terenul pe care se propune extinderea parcului fotovoltaic are destinatia Ee ( Zona Capacitati Energetice ).
Celelalte terenuri din imprejurimi au functiunea de terenuri agricole si drumuri, care sunt de trei feluri, drumuri comunale, circulatii rutiere existente de legatura cu alte localitati (DN2A/DJ225) si circulatii rutiere existente de folosinta agricola (drumuri de exploatare).
Relationari intre functiuni

Atat agricultura, cat si functiunea de capacitate energetica pot functiona concomitent fara ca una sa aiba vreun impact de orice natura asupra celeilalte.
Gradul de ocupare a zonei cu fond construit

In zona studiata exista doua statii electrice de transformare precum si liniile electrice aeriene de 20kV si 110kV, cu stalpii aferenti. In interiorul amplasamentului exista retele electrice supraterane care traverseaza zona studiata. Cele doua retele supraterane sunt  LEA 20KV. Se propune extinderea zonei edificabile pe zona de protectie aferenta LEA20kV care traverseaza aria studiata, prin ingroparea acesteia.
In rest, terenul este liber de constructii.
Aspecte calitative ale fondului construit – nu e cazul.
Asigurarea cu servicii a zonei, in corelare cu zonele vecine
Se propune realizarea unor trasee de cabluri subterane si/sau aeriene ce vor conecta parcul fotovoltaic (cu toate elementele constructive) la o statie de transformare existenta. Conectarea nu face obiectul prezentei documentatii.
Asigurarea cu spatii verzi

Se permite amenajarea de spatii verzi cu vegetatie joasa, astfel incat sa nu afecteze functiunea zonei.
Existenta unor riscuri naturale in zona studiata sau in zonele vecine

Riscurile naturale sunt date de posibilitatea producerii cutremurelor, a tornadelor, avand in vedere relieful de campie, a ploilor torentiale si inundatiilor.
Principalele disfunctionalitati

Singura disfunctionalitate majora in realizarea extinderii parcului fotovoltaic este aceea ca, in zona propusa spre reglementare extista o linie electrica aeriana 20kV. Se propune extinderea zonei edificabile pe zona de protectie aferenta LEA20kV care traverseaza aria studiata, prin ingroparea acesteia.
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1 Starea strazilor Satisfacatoare Se mentine

Traficul generat de functiunea 

propusa este redus

2 Profile necorespunzatoare traficului Latime drum acces 4 m Se mentine

Traficul generat de functiunea 

propusa este redus

3 Intersectii conflictuale Nu este cazul Nu este cazul

Traficul generat de functiunea 

propusa este redus

4 Stanjeniri intre functiuni Capacitate energetica Capacitate energetica

Ambele functiuni pot co-exista 

fara a se influenta negativ una 

pe cealalta

5 Starea fondului construit Teren liber de constructii Foarte buna Nu exista disfunctionalitati

6 Ocuparea terenurilor Teren liber de constructii

Construit in proportie de 

70%

Nu exista disfunctionalitati 

d.p.d.v. al construirii parcului 

fotovoltaic deoarece in zona nu 

sunt constructii sau plantatii 

inalte care ar putea umbri 

panourile fotovoltaice

7 Conditii grele de fundare Teren relativ plat Teren relativ plat Nu exista disfunctionalitati

8 Nivel ridicat al apelor freatice

Se va intocmi un studiu 

geotehnic

Conform studiului 

geotehnic

Conform studiului geotehnic

9 Riscuri naturale si antropice Cutremure, tornade, ploi Cutremure, tornade, ploi

Se vor lua toate masurile pentru 

a preintampina riscurile naturale 

la faza de obtinere a autorizatiei 

de construire

10 Surse de poluare Praf Praf

Panourile fotovoltaice vor 

beneficia de servicii periodice 

de mentenanta pentru 

combaterea surselor de poluare

11 Functiuni UTR Capacitati Energetice/Ee Capacitati Energetice/Ee

Prin PUG Comuna Silistea nu 

este prevazuta in zona 

functiunea de capacitate 

energetica - parc fotovoltaic


2.6. Echiparea edilitara 
Stadiul echiparii edilitare a zonei, in corelare cu infrastructura localitatii (debite si retele de distributie apa potabila, retele de canalizare, retele de transport energie electrica, retele de telecomunicatie, surse si retele alimentare cu caldura, posibilitati de alimentare cu gaze naturale – dupa caz)
Datorita configuratiei terenului din zona localitatilor Dorobantu si Galbiori, care este destul de plat, cu anumite accente de neuniformitate, movile inconjurate de vai largi, nu exista lucrari hidrotehnice de importanta majora  (lacuri de acumulare, indiguiri, etc.)
Terenul studiat, aflat in extravilanul comunei Silistea este strabatut de linii electrice aeriene de 20kV si 110kV. Se propune extinderea zonei edificabile pe zona de protectie aferenta LEA20kV care traverseaza aria studiata, prin ingroparea acesteia.
Pe terenul pe care se doreste a se extinde parcul fotovoltaic Galbiori 2 exista posibilitatea accesului la retelele de energie electrica, telecomunicatii existente. 

Toate construcţiile pot fi racordate la retelele tehnico-edilitare conform specificului si necesitatilor functiunilor respective.

Panourile fotovoltaice nu sunt constructii civile si nu necesita echipare edilitara.
Principalele disfunctionalitati

Nu exista disfunctionalitati d.p.d.v. al echiparii edilitare in ceea ce priveste amplasarea unei parc fotovoltaic in zona. 

2.7. Probleme de mediu
a) Relatia cadru natural – cadru construit
Zona studiata pentru extinderea parcului fotovoltaic cuprinde terenuri cu functiunea „capacitati energetice – Ee”. Singurele constructii in zona studiata sunt cele doua statii electrice de transformare, liniile electrice aeriene de 20kV si 110kV cu stalpii aferenti. Se propune extinderea zonei edificabile pe zona de protectie aferenta LEA20kV care traverseaza aria studiata, prin ingroparea acesteia.
b) Evidentierea riscurilor naturale si antropice

Riscuri naturale :

Inghetul – ce poate avea ca efect, in functie de conditiile meteo, depunerea de gheata pe panourile fotovoltaice, ceea ce ar impiedica buna functionare a acestora. Se poate reduce influenta acestui risc prin efectuarea operatiunilor de mentenanta a panourilor fotovoltaice.
Vijelii, rafale, tornade – pot cauza rupturi de panouri sau smulgerea lor.
Fenomene electrice atmosferice (fulgere, trasnete) – pot provoca socuri electrice, deteriorarea suprafetelor si defectarea echipamentelor electrice sau electronice datorita supratensiunii. Datorita inaltimii reduse, probabilitatea ca panourile fotovoltaice sa fie afectate de fenomene electrice atmosferice este mica.

Riscul aparitiei alunecarilor de teren sau a prabusirilor este redus.

Cutemure – risc natual ce poate cauza prabusirea panouri fotovoltaice.

Structura de sustinere a panourilor fotovoltaice va fi proiectata conform standardelor pentru a rezista in cazul eventualelor cutremure. 

Riscurile antropice sunt date de posibila evacuare a deseurilor, atat in timpul constructiei parcului fotovoltaic, cat si in timpul functionarii acestuia. În concluzie, deşeurile rezultate în urma construcţiei si exploatarii parcului fotovoltaic, a sistemelor de stocare si centrelor de date/calcul vor fi evacuate de pe amplasament şi predate sau valorificate prin firme specializate de către agentul economic care execută / exploateaza construcţia. 

Riscuri exterioare – coliziune cu utilaje si mijloace de transport; utilajele si mijloacele de transport se vor folosi doar in timpul executiei parculu fotovoltaic, in timplul exploatarii prezenta omului este doar ocazionala. 
Riscuri pentru siguranta persoanelor si a bunurilor din apropierea capacitatii energetice – accidente functionale, pot produce smulgerea panourilor fotovoltaice; in incinta accesul oamenilor este ocazional, accesul acestora fiind doar in periadele de mentenanta a parcului fotovoltaic.
c) Marcarea punctelor si traseelor din sistemul cailor de comunicatii si din categoriile echiparii edilitare, ce prezinta riscuri in zona.

Pe terenul pe care se doreste extinderea parcului fotovoltaic exista retele de energie electrica, telefonie si cai de comunicatie.
De asemenea au fost marcate printr-o zona hasurata restrictiile de construire din preajma LEA 20kV/110kV in plansele „Reglementari Urbanistice” si „Reglementari Edilitare”.
d) Evidentierea valorilor de patrimoniu ce necesita protectie

Se vor evidentia dupa obtinerea avizului de la Ministerul Culturii si Cultelor.
e) Evidentierea potentialului balnear si turistic

Potential balnear – nu e cazul

2.8. Optiuni ale populatiei 
Populatia si administratia publica locala vor fi informate de intentia construirii parcului fotovoltaic, de asemenea, prin studiul de oportunitate au fost prezentate beneficiile atat ale populatiei, cat si ale administratiei publice locale .
Va fi intocmit raportul de informare si consultare a publicului pentru documentatia de urbanism Intocmire PUZ – „Extindere Parc Fotovoltaic Galbiori 2”, comuna Silistea, Judetul Constanta, in conformitate cu art. 35 din Legea 350/2001 privind amenajarea teritoriului si urbanismului, Ordinul 2701 din 30 decembrie 2010, emis de Ministerul Dezvoltarii Regionale si Turismului, privind aprobarea Metodologiei de informare si consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritotiului si de urbanism si HCL Nr. 91/31.10.2011, privind aprobarea Regulamentului Local de implicare a publicului in elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism si amenajarea teritoriului. Va fi incheiat un Procesul Verbal privind informarea si consultarea publicului.
2.9. Descrierea generala a investitiei

Pe suprafata reglementata PUZ de 2.2 ha a terenului, se propune realizarea extinderii  parcului fotovoltaic Galbiori 2, ce consta in instalarea si exploatarea panourilor fotovoltaice si a retelelor de cabluri subterane de joasa si medie si a retelelor de comunicatii si control. Accesul la parcul fotovoltaic, se va realiza, din drumul de exploatare existent in zona, conform plansei de Reglementari Urbanistice atasata documentatiei. 

Panourile fotovoltaice se vor amplasa  cu ajutorul unor structuri de sustinere metalice si/sau din beton. Solutia tehnica pentru structura de sutinere  va fi aleasa de catre un proiectant de specialitate in functie de componenta solului,  a inclinatiei acestuia si a altor factori decisivi in buna functionare a panourilor. 

Panourile fotovoltaice urmeaza a se amplasa cvasi-ordonat, urmarindu-se o pozitionare care sa exploateze cat mai judicios forma terenului, orientarea fata de soare, respectarea unor distante minime necesare unei bune functionari a intregului sistem de panouri fotovoltaice.

Totodata, se propune si realizarea instalatiilor electrice si infrastructurii necesare racordarii parcului fotovoltaic la reteaua nationala. Racordarea parcului fotovoltaic la reteaua nationala nu face obiectul prezentei documentatii.
Panourile fotovoltaice se vor conecta la invertoare prin realizarea unor circuite de curent continuu. Cablurile de curent continuu sau alternativ precum si cele de comunicatii sau fibra optica se vor poza subteran sau pe paturi de cabluri amplasate deasupra solului.

Amplasamentul panourilor fotovoltaice poate fi ingradit cu un gard si poate fi prevazut un sistem de iluminare si supraveghere.

In interiorul parcului se vor executa si drumuri / alei de acces. Drumurile / aleile de acces nu fac obiectul prezentei documentatii.
2.10. Incadrarea constructiilor
Categoria de importanta globala :
C (constructii de importanta normala) 

conf. HGR 766/1997 
Clasa de importanta :

III, conform P 100-2013 pentru parcul fotovoltaic
Grad de rezistenta la foc:
II, conf. P 118 / 1999 pentru statia de transformare


Risc de incendiu:

Risc mic, art. 2.1.3. alin. ultim din P 118 / 1999
Incadrare d.p.d.v. inaltime: 


Panoul fotovoltaic 

nu e constructie civila , conf. Art.1.2.12 P 118 / 1999
Incadrare d.p.d.v. inaltime: 


Panoul fotovoltaic 
                   nu e constructie civila , conf. Art.1.2.12 P 118 / 1999
3. PROPUNERI DE DEZVOLTARE URBANISTICA
3.1. Concluzii ale studiilor de fundamentare

Principalele probleme adiacente PUZ si care fundamenteaza propunerile urbanistice au fost studiate in capitolele anterioare din PUZ. Acestea se refera la producerea energiei electrice din surse regenerabile precum si la transportul si distributia energiei electrice, cu un impact mic asupra mediului, creand beneficii atat pentru comunitatea locala, cat si pentru tara prin aportul de energie „curata” la sistemul energetic national. Functiunea principala in zona fiind agricultura, amplasarea panourilor fotovoltaice nu afecteaza desfasurarea activitatilor de acest tip.
Studii de fundamentare analitice :

· S-a reactualizat suportul topografic - cadastral care a coincis cu suportul cadastral existent;
· Relatia zonei studiate cu localitatea : Nu este cazul.
· Caracteristicile tesutului urban : Nu este cazul.
· Delimitarea zonelor construite protejate : Nu este cazul.
· Organizarea circulatiei si transporturilor : Nu este cazul.
· Potentialul turistic sau balnear : Nu este cazul.
· Alte studii: Nu este cazul.
Studii de fundamentare consultative:

· Sondaje si anchete socio urbanistice: 

Nu au fost facute sondaje si anchete socio urbanistice; Administratia publica locala a fost informata de intentia construirii parcului fotovoltaic, de asemenea, prin studiul de oportunitate au fost prezentate beneficiile atat ale populatiei, cat si ale administratiei publice locale .
Studii de fundamentare prospective: Nu este cazul.
Delimitarea obiectivului de studiu: 

Parcul fotovoltaic este propus spre a fi construit pe parcela A (53/4/1/1 si A53/4/1/2)/1, parcela ce se afla in extravilan si apartine de UAT Silistea. Limitele zonei de studiu au fost stabilite pe perimetrele parcelelor existente.
Analiza critica a situatiei existente TSOP:

Puncte tari :

Zona studiata este propice extinderii parcului fotovoltaic deoarece este traversata de retele de linii electrice de medie si inalta tensiune si exista posibilitatea racordarii parcului fotovoltaic la o statie de transformare, iar accesul se poate realiza din drumurile de exploatare invecinate. De asemenea, terenul ca forma geografica este dominat de dealuri joase, facil pentru construirea si functionarea unui astfel de obiectiv.

Folosinta preponderenta in zona este agricultura, o folosinta compatibila cu folosinta propusa, cea a capacitatii energetice.

Exista drumuri de acces pana la limita zonei în care este propus fotovoltaic, respectiv drumul de exploatare De 47 – Tronson 3.
Drumurile din zona sunt deja dimensionate astfel incat sa suporte transportul echipamentelor aferente investitiei.
Puncte slabe :

Singura disfunctionalitate majora in realizarea extinderii parcului fotovoltaic este aceea ca, in zona propusa spre reglementare extista o linie electrica aeriana 20kV. Se propune extinderea zonei edificabile pe zona de protectie aferenta LEA20kV care traverseaza aria studiata, prin ingroparea acesteia.
Oportunitati : 
In ceea ce priveste structura consumului de energie primara la nivel mondial, evolutia si prognoza de referinta realizata de Agentia Internationala pentru Energie (IEA) evidentiaza pentru urmatoarea decada o crestere mai rapida a ponderii surselor regenerabile.

Proiectul propus de S.C. Monsson Alma S.R.L. vizeaza zona Dobrogea care, conform hartii repartizarii potentialului de resurse regenerabile pe teritoriul Romaniei, este favorabila producerii de energie din sursa solara. 
Prin aceasta investitie se creaza un climat propice atragerii investitiilor straine, ceea ce va avea un impact pozitiv asupra comunităţii, prin creşterea ofertei de noi locuri de muncă direct create, creşterea salariilor, a vânzărilor.
Amenintari : Extinderea parcului fotovoltaic poate atrage impunerea unor restrictii de construire.
 Evidentierea disfunctionalitatilor si prioritatilor 
Disfunctionalitatile sunt date de lipsa capacitatii retelelor electrice din zona. Retelele electrice de 20kV si 110kV din zona sunt subdimensionate, ele in mod normal neputand prelua noi capacitati energetice.
Propuneri de diminuare – eliminare a disfunctionalitatilor

Disfunctionalitatile referitoare la supraincarcarea retelelor electrice se pot rezolva prin imbunatatirea retelelor electrice si prin evacuarea energiei produse in anumite momente prielnice evacuarii cu ajutorul sistemului de stocare energie.
3.2. Prevederi ale P.U.Z. aprobat
Prezentul P.U.Z. respecta reglementarile aprobate in P.U.Z. prin H.C.L. nr. 49/28.09.2021, pentru zona studiata aflata pe teritoriul Comunei Silistea. 
Prevederi P.U.Z. – R.L.U.:

UTR – Zona de capacitate energetica ( Ee ) – zona va avea dubla folosinta agricola si de producere, stocare energie electrica si organizare de santier, pentru care se vor aplica urmatoarele reglementari:

- utilizari admise - panouri fotovoltaice, substatie transformare, invertoare electrice, posturi de transformare, retea cabluri electrice de joasa, medie si inaltà tensiune si fibrà opticã, centre de date/calcul, sisteme de iluminat, sisteme de alarm si monitorizare video, platforme montare-interventii, alte instaltii necesare producerii de curent electric cu ajutorul panourilor fotovoltaice, drumuri acces, sistem de stocare energie electrica, organizare de santier, activitàti agrotehnice.

- utilizari admise cu conditionari - echiamente publice, firme, afisaje, panouri informative; constructile vor respecta distantele de siguranta si de protectie aferente parcurilor fotovoltaice conform Ord. 239/2019 ARE = capitolul 5, articolul 6 din RLU aferent PUZ; in zona de protectie si sigurantà aferentà constructiilor sau echipamentelor/retelelor se pot admite lucrári de constructii realizate de terti, numai in baza unui aviz de amplasament favorabil emis de proprietarul capacitàtii energetice in conditile legii.

- utilizari interzise - in zona de protectie aferent capacitatii energetice sau a unor elemente ale acesteia, extinsà in spatiu, se constituie restrictii privind accesul persoanelor si regimul constructiilor; aceasta zona se constituie pentru a proteja capacitatea energetica si pentru a asigura accesul persoanelor pentru exploatare si mentenantã; in zona de sigurantà aferent capacitàtii energetice sau a unor elemente ale acesteia, extinsa in spatiu, se instituie restrictii, in scopul asigurarii functionarii normale a capacitati energetice si pentru evitarea punerii in pericol a persoanelor bunurilor si mediului din vecinátate; zona de sigurantà cuprinde si zona de protectie; in zona de protectie si sigurantà aferentà capacitâtii energetice sau a unor elemente ale acesteia se admit lucrari de constructii realizate de terti, numai in baza unui aviz de amplasament favorabil emis de proprietarul capacitâtii energetice in conditiile legii; constructile vor respecta distantele de sigurant si de protectie aferente parcurilor fotovoltaice conform Ord. 239/2019 ARE

- expuse pe larg in in capitolul 5, articolul 6 al prezentei documentatii.

-regim inältime - 6 m maxim la panourile fotovoltaice;

- S+P+1E (max. 16 m) la substatia de transformare, sistem de stocare, centru de calcul/date;

- 40 m hmax. Paratrasnet;

-POT max = 70 %;
-CUT max = 1.
- retragerea minima fata de aliniament - constructile nou propuse se pot amplasa la limita de aliniament, cu respectarea zonelor de protectie si sigurantà a drumurilor.

• zona de protectie a drumului national este de 22 m din axul drumului, de o parte si de alta a acestuia; zona de sigurantà a drumului national este de 5 m de la ampriza drumului, de o parte si de alta a acestuia.

- Fata de drumul de exploatare - se poate construi la limita drumului de exploatare.

Se poate construi pana la limita parcelei cu conditia respectarii Codului Civil si zonelor de protectie si siguranta ale liniilor electrice aeriene existente si distantele de siguranta fata de drumurile publice nationale, comunale, drumuri publice vicinale, drumuri de utilitate privata. Limita maxima a edificabilului propus pentru parcul fotovoltaic, este stabilita in plansa de Reglementâri Urbanistice.

- retrageri minime fat de limitele laterale si posterioare: Se poate construi pânã la limita parcelei cu conditia respectàrii Codului Civil si zonelor de protectie si sigurantà ale liniilor electrice aeriene existente.

- amplasarea cladirilor unele fata de altele pe aceeasi parcela - Constructiile si echipamentele sunt astfel amplasate incat sá poatà functiona cu eficientà maxima si sà faciliteze accesul personalului de exploatare si mentenantã
- circulati si accese:

Accese carosabile - numarul si configuratia acceselor se determina in cadrul zonei studiate conform anexei 4 din Regulamentul general de urbanism - RGU. Asigurarea acceselor carosabile pentru toate categoriile de constructii la reteaua de circulatie si transport este obligatorie. Autorizarea executiei constructilor se va face doar in cazul asigurarii posibilitatilor de acces la drum public, sau privat, avand caracteristicile necesare pentru a satisface exigentele de securitate, aparare contra incendiilor si protectiei civile.

Parcela este construíbila numai daca are asigurat un acces carosabil de minim 4.0 metri latime dintr-o circulatie publica in mod direct sau prin drept de trecere legal obtinut prin una din proprietatile invecinate.
- stationarea autovehiculelor - Parcaje - Numarul parcajelor se determina in functie de destinatia si de capacitatea constructiei, conform conform RU. Stationarea autovehiculelor necesare functionarii diferitelor activitàti se admite numai in interiorul parcelei, in afara circulatiilor sau spatiilor publice. Avand in vedere ca accesul oamenilor la parcul fotovoltaic este ocazional, nu se vor prevedea locuri de parcare pentru aceste obiective. La nevoie stationarea autoturismelor se va realiza in interiorul parcelei, pe platfome pietruite propuse.

- echipare tehnico - edilitara: - toate constructille pot fi racordate la retelele tehnico-edilitare conform specificului si necesitatilor functiunii respective. Daca in zona nu exista posibilitatea de racordare la retelele publice edilitare, toate utilitatile respective se vor asigura in incinta. Retelele electrice subterane de medie tensiune si respectiv 110kV se vor construi fie adiacent drumurilor, fie subteran drumurilor, urmand traseul drumurilor respective. Pozitia exacta a acestora se va stabili prin DTAC. Panourile fotovoltaice, invertoarele, posturile de transformare, substatia de transformare, sistemele de stocare energie electrica precum si centrele de date/calcul nu sunt constructii civile si nu necesita echipare edilitara.

- spatii libere si spatii plantate - pentru buna functionare a parcului fotovoltaic si pentru evitarea efectului de umbrire se va evita plantarea suplimentara in zona parcului fotovoltaic. In rest, vegetatia va fi specifica zonei agricole. Sunt permise amenajari de spatii plantate cu vegetatie joasa care sa nu afecteze functiunile propuse.

- impreimuiri - inaltimea admisa a impreimuirilor va fi de maxim 3.50 m de la nivelul (terenului) trotuarului, iar stalpii impreimuirii nu vor depasi 4.0 m. Gardurile se vor realiza din materiale transparente (panouri metalice din plasa bordurata sau similar).
3.3. Valorificarea cadrului natural
In zona studiata relieful este dominat de dealuri joase. Nu exista forme de relief inalte, ceea ce face posibila folosirea soarelui cu eficienta maxima. 
3.4. Modernizarea circulatiei

Accesul la parcul fotovoltaic se face pe drumurile de exploatare existente cu latimea de 4 m ce au fost reabilitate şi consolidate in cadrul altor proiecte dezvoltate in zona.  
Numărul parcajelor se determină în functie de destinatia şi de capacitatea constructiei, conform conform RGU din 27.06.1996 actualizat la data de 24.05.2011. Stationarea autovehiculelor necesare functionării diferitelor activităti se admite numai în interiorul parcelei, în afara circulatiilor sau spatiilor publice.

Avand in vedere ca accesul oamenilor in parcul fotovoltaic este ocazional, nu se vor prevedea locuri de parcare pentru aceste obiective. La nevoie stationarea autoturismelor se va realiza in interiorul parcelei, pe platfome pietruite.
Se vor respecta zonele de protectie aferente drumului national si drumurilor de exploatare, conform regulamentului local de urbanism aferent prezentei documentatii si legislatiei in vigoare.
3.5. Zonificare functionala – reglementari, bilant teritorial, indici urbanistici
Functiunea aprobata in zona studiata este functiunea de capacitate energetica, Ee. Circulatii existente sunt drumurile de acces la parcul fotovoltaic, respectiv drumurile de exploatare si drumurile de legatura cu alte localitati.
Functiunea de capacitati energetice se desfasoara in cadrul parcelelor dezmembrate si cuprinde panouri fotovoltaice, sisteme de stocare, centre de date/calcul, instalatii electrice si infrastructura necesare  operarii si racordarii ( invertoare, transformatoare electrice, posturi de transformare, etc.), si drumurile / aleile de acces la componentele parcului fotovoltaic.
Interventia urbanistica in cazul acestora este de reconversie functionala din terenuri agricole in terenuri cu functiunea de producere/distributie energie electrica. Toate aceste categorii de interventii urbanistice se aplica pentru a valorifica potentialul solar al zonei si a elimina disfunctionalitatile.
Indici urbanistici

Distantele de amplasare a constructiilor fata de limitele de proprietate :

- Distantele minime obligatorii fata de limitele laterale si posterioare ale parcelei, conform Noului Cod Civil.

- Distantele minime necesare interventiilor in caz de incendiu, stabilite pe baza avizului unitatii teritoriale de pompieri.

Obiectivele propuse in cadrul acestui proiect sunt : panourile fotovoltaice, invertoare, transformatoare electrice, posturi de transformare, sisteme de stocare energie electrica, centre de date/calcul, stalpi de iluminat si camere de monitorizare video, trasee de cabluri electrice si fibra optica, drumuri/alei de acces in interiorul parcului, gard imprejmuire teren, etc. 
Suprafata studiata PUZ :

38.12 ha
Suprafata reglementata PUZ:

2.2 ha
S UTR Ee = 


2.2 ha
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3.6. Dezvoltarea echiparii edilitare 
Alimentare cu apa:  nu exista instalatii sanitare. Daca in zona nu exista posibilitatea de racordare la retelele publice edilitare, toate utilitatile respective se vor asigura in incinta.

Panourile fotovoltaice, sistemele de stocare energie electrica si centrele de calcul/date nu sunt constructii civile si nu necesita echipare edilitara.
Canalizare: nu e cazul ; in cazul interventiilor tehnice, se vor folosi instalatii sanitare de tip grupuri sanitare ecologice.
Alimentare cu energie electrica: 
In constructie, toate instalatiile electrice sunt racordate la o retea de impamantare.
Iluminatul de siguranta: va fi realizat pe caile de circulatie conform normelor in vigoare (Normativ I7/2002). Nivelurile de iluminare pentru iluminatul de siguranta vor respecta prevederile STAS 6646/1. 
Iluminatul general: nivelurile de iluminare pe caile de circulatie vor fi cele normale pentru astfel de constructii.
Iluminatul exterior: iluminatul exterior nu este necesar la acest tip de constructie.
Telecomunicatii: Terenul studiat este strabatut de linii de telecomunicatii ce vor fi protejate conform avizului obtinut de la furnizor. Prin proiect se propune o linie de fibra optica cu rolul de monitorizare a parcului fotovoltaic.
Alimentare cu caldura:

Deoarece prezenta factorului uman va fi doar temporara in acest ansamblu, incalzirea se va efectua la nevoie, electric, cu ajutorul instalatiilor temporare.
Alimentare cu gaze naturale: nu e cazul
Gospodarie comunala:

Deseuri rezulta numai in urma unei actiuni de interventie sau intretinere, acestea se vor evacua local de catre echipa de interventie. In restul timpului, pe parcursul functionarii parcului fotovoltaic nu rezulta deseuri.
 3.7. Protectia mediului
Pentru prezentul PUZ a fost obtinut avizul de la Agentia pentru protectia mediului. 
Teritoriul Comunei Silistea nu este mentionat in :

- listele cu zone naturale sau construite protejate din PATN – sectiunea a III-a – zone protejate din PATN – sectiunea a III-a – zone protejate, aprobate prin Legea nr. 5/2000;
- lista cu zone protejate din Judetul Constanta ;

- lista cu monumentele, siturile si rezervatiile de arhitectura istorice sau arheologice din Judetul Constanta.
Masurile de protectie a mediului vor respecta prevederile urmatoarelor reglementari legale :
· O.U.G. nr.195/2005 privind protectia mediului modificata si completata ;
· Ordinul M.S. nr. 119/2014 pentru aprobarea Normelor de Igiena si sanatate publica privind mediul de viata al populatiei ;
· Legea nr.211/2011 privind regimul deseurilor, modificata si completata;

· STAS nr. 10009/88 Acustica in constructii- Acustica urbana- Limitele admisibile ale nivelului de zgomot ;

· Legea nr. 107/1996 a apelor, modificata si completata ;

· Ordinul nr. 95/2005 privind stabilirea criteriilor de acceptare si procedurilor preliminare de acceptare a deseurilor la depozitare si lista nationala de deseuri acceptate la fiecare clasa de depozit de deseuri ;

· H.G.R. nr. 349/2005 privind depozitarea deseurilor ;

· Legea nr. 360/2003 privind regimul substantelor si preparatelor chimice periculoase ;

· Legea nr. 263/2005 pentru modificarea si completarea Legii nr. 360/2003 privind regimul substantelor si preparatelor chimice periculoase ;

· H.G. nr. 1061/2008privind transportul deseurilor periculoase si nepericuloase pe teritoriul Romaniei, completata si modificata ;
· O.U.G. 5/2015 privind deseurile de echipamente electrice si electronice, completata si modificata;
· H.G.R. nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor si deseurilor de ambalaje;
· H.G.R. nr. 235/2007 privind gestionarea uleiurilor uzate, modificata si completata;

· H.G.R. nr. 1132/2008 privind regimul bateriilor si acumulatorilor si al deseurilor de baterii si acumulatori, modificta si completata.
· Legea 265/2006 pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 195/2005 privind protecţia mediului
· ORDIN Nr. 119 din 4 februarie 2014 pentru aprobarea Normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei
· HOTĂRÂRE   Nr. 1076/2004 din  8 iulie 2004

privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe

· LEGE  Nr. 292/2018 din 3 decembrie 2018

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediulu

Masuri de protectie a mediului conform legislatiei in vigoare :

a) Diminuarea pana la eliminare a surselor de poluare (emisii, deversari, etc) – echipamentele de producere energie electrica din surse regenerabile nu sunt poluante ;

b) Prevenirea producerii riscurilor naturale – fundatiile vor fi proiectate tinand cont de vanturile puternice si de cutremur;

c) Epurarea preepurarea apelor uzate – nu este cazul

d) Depozitarea controlata a deseurilor – nu se produc deseuri, decat in cazul unor interventii la echipamentele de producere energie electrica, cand acestea vor fi colectate conform normelor in vigoare de catre echipele de interventie ;

e) Recuperarea terenurilor degradate, consolidari de maluri, plantari de zone verzi etc : nu se vor planta zone verzi pentru a nu atrage fauna; 

f) Organizarea sistemelor de spatii verzi – nu e cazul

g) Protejarea bunurilor de patrimoniu prin instituirea de zone protejate – zonele protejate sunt mentionate anterior in memoriu;

h ) Valorificarea potentialului turistic si balnear – nu e cazul.

3.8. Obiective de utilitate publica
Regimul juridic si date de identificare

Parcela de teren pe care se executa extinderea parcului fotovoltaic se afla in proprietatea privată a persoanelor fizice si juridice si este data in folosinta către S.C. Monsson Alma S.R.L, conform actelor de superficie incheiate prin notariat si anexate la documentatie. Acesta se afla in extravilanul agricol al comunei Silistea, Jud. Constanta. Drumurile de exploatare existente se afla in domeniul public al unitatii administrativ teritoriale Silistea, iar drumul National DN2A se afla in proprietatea publica a statului.
Terenul este intabulat in Cartea  Funciara a Judetului Constanta cu numarul cadastral corespunzator.
3.9. Zone de protectie - Zone de siguranta conform „Normei tehnice privind delimitarea zonelor de protectie  si de siguranta aferente capacitatilor energetice din 20.12.2019” emise de ANRE – Autoritatea de Reglementare in Domeniul Energiei.
Pentru o centrala fotovoltaica, la faza PUZ s-au determinat urmatoarele zone de restrictie, dar fara a depasi aria parcului si fara a afecta parcelele invecinate:
1) Zona de protectie a retelei interioare a parcului. Fiecare instalatie eoliana este conectata la substatia de transformare a parcului printr-un cablu de medie tensiune ingropat la minim 0.8 m adancime.
Traseul cablurilor va fi stabilit astfel ca toate obiectivele sa fie racordate intr-o statie de transformare, de unde se vor conecta la reteaua electrica existenta de inalta tensiune.

Pe aceasta zona se instaureaza regimul de zona de protectie a retelei electrice, aceasta constand in:

· Asigurarea accesului in caz de necesitate.

· Neafectarea in niciun fel a instalatiei electrice ingropate.

· Zona de interventie in caz de avarie la cablul ingropat este de minim 0.8 m stanga dreapta fata de axul acestuia si reprezinta zona minima necesara ce va putea fi afectata fara a cere despagubiri in cazul interventiei la cablu.

· Viitoarele constructii sau instalatii vor respecta distantele minime de protectie si de siguranta in conformitate cu Ordinul ANRE in cazul amplasarii lor in imediata vecinatate. 

· Zona de siguranta a retelei electrice subterane propuse este de minim 0.8m stânga-dreapta fata de axul acesteia.
2) LEA 20kV

Pentru liniile electrice aeriene de 20 kV, zona de protectie, zona de siguranta si culoarul de trecere (functionare), concid.

Dimensiunea acestora este simetrica fata de axul liniei.

Latimea zonei de protectie, a zonei de siguranta, respectiv a culoarului de trecere pentru LEA 20 kV simplu / dublu circuit este de 24 m.
3) LEA 110kV

Pentru liniile electrice aeriene de 110 kV, zona de protectie, zona de siguranta si culoarul de trecere (functionare), concid.

Dimensiunea acestora este simetrica fata de axul liniei.

Latimea zonei de protectie, a zonei de siguranta, respectiv a culoarului de trecere pentru LEA 110 kV simplu / dublu circuit este de 37 m.

4) Drumul National

Zona de protectie a drumului judetean este de 22 m din marginile exterioare ale zonelor de siguranţă si marginile zonei drumului, de o parte si de alta a acestuia.

Cablurile electrice subterane precum si drumurile de acces existente sau noi pot subtraversa LEA cu respectarea normelor de siguranta pe timpul constructiei si folosirii lor. De asemenea cablurile electrice subterane pot subtraversa drumurile judetene si/sau comunale.
4. CONCLUZII – MASURI IN CONTINUARE
Inscrierea amenajarii si dezvoltarii urbanistice propuse in prevederile PUG :

Prezentul PUZ se intocmeste pentru a extinde zona edificabila pe zona de protectie aferenta LEA20kV, prin ingroparea acesteia. In zona studiata terenul are functiunea de capacitati energetice Ee conform P.U.Z. aprobat prin H.C.L. 49/28.09.2022.

Categorii principale de interventie, care sa sustina materializarea programului de dezvoltare :
· Interdictii temporare sau definitive de construire;
· Construire retele electrice subterane;
· Construire imprejmuire zona parc fotovoltaic.

Prioritati de interventie :

Aprecieri ale elaboratorului PUZ asupra propunerilor avansate, restrictii :

Actuala documentatie se refera la extinderea unui parc fotovoltaic cu echipamentele necesare functionarii acestuia si a retelelor de cabluri subterane de joasa si medie si a retelei de comunicatii si control. 

Avantajele pe care le ofera energia solara sunt:

Energia solara este o sursa inepuizabila de energie.

Emisia zero de substanţe poluante şi gaze cu efect de seră, datorită faptului că nu se ard combustibili .

In comparatie cu petrolul sau gazele naturale, obtinerea energiei din resurse solare nu ameninta in vreun fel viata oamenilor. Nu este de conceput ca vor avea loc razboaie pentru asigurarea resurselor solare, asa cum se intimpla in cazul petrolului sau gazelor naturale, iar proasta functionare a instalatiilor solare nu va duce la dezastre ecologice care sa puna in pericol viata oamenilor.
Disponibilitate - energia solara este disponibila in proportie de doua treimi in perioadele reci ale anului, ceea ce face ca aceasta sa fie complementara energiei hidroelectrice, resursele de apa scazand foarte mult in perioadele reci.
Producerea energiei electrice din resurse solare nu presupune costuri "externalizate".

Costuri reduse de scoatere din funcţiune. Spre deosebire de centralele nucleare, de exemplu, unde costurile de scoatere din funcţiune pot fi de câteva ori mai mari decât costurile centralei, în cazul generatoarelor eoliene, costurile de scoatere din funcţiune, la capătul perioadei normale de funcţionare, sunt minime, acestea putând fi aproape integral reciclate.
Restrictiile aparute odata cu modificarea functiunii din zona agricola in zona capacitate energetica se refera la zonele de protectie si siguranta impuse de ANRE ale panourilor fotovoltaice elaborate pe larg in cap. 3.9 din prezenta documentatie.
Lucrari de elaborat in perioada urmatoare :

Proiecte prioritati de investitii, care sa asigure realizarea obiectivelor, sunt intocmirea, dupa aprobarea PUZ, a proiectului tehnic pentru construire Extindere Parc Fotovoltaic Galbiori 2 in extravilanul Comunei Silistea, Jud. Constanta.
Montaje ale etapelor viitoare :
- actorii implicati sunt beneficiarii, S.C. Monsson Alma S.R.L.; 

- atragerea de fonduri : proiectul se realizeaza cu fonduri proprii sau cu fonduri publice/private;
- etape de realizare : dupa aprobarea PUZ, se vor include reglementarile in PUG Comuna Silistea, cu noile propuneri de dezvoltare a zonei.
Intocmit,
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