DOCUMENTATIE P.U.Z.

S.C. “PETROV STUDIO” S.R.L.
NAVODARI

M E M O R I U    J U S T I F I C A T I V
CAPITOLUL 1: DATE GENERALE                                                                                                                                                                                   
1.1. DENUMIREA PLANULUI  
	DENUMIREA OBIECTIVULUI
	ELABORARE P.U.Z. PENTRU STABILIRE INDICATORI  URBANISTICI SI FUNCTIUNI SI CONSTRUIRE STATIE DE INCARCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE SI SPALATORIE AUTO


1.2. AMPLASAMENTUL, VECINATATILE SI ADRESA PLANULUI                                                                                     

Planul urbanistic zonal are la baza Avizul de oportunitate nr. 20650 din 15.02.2023 si Certificatul de urbanism nr. 1021 din 14.12.2022, emise de Primaria Orasului Navodari. Scopul prezentei documentatii consta in elaborarea avizelor solicitate conform Certificatului de urbanism nr.1021 din 14.12.2022, in vederea stabilirii indicatorilor urbanistici si a functiunilor pentru construirea statiei de incarcare pentru vehicule electrice si a spalatoriei auto, pentru terenul identificat cu nr. cad.  121764, bd. Navodari, FN. Loc. Navodari.

Conform avizului de oportunitate pentru elaborare PUZ, terenul ce urmeaza a fi reglementat are urmatoarele vecinatati:

- Nord
 
- teren apartinand oras Navodari;

- Sud   
- teren apartinand oras Navodari;

- Est

- teren apartinand oras Navodari;

- Vest

- teren apartinand oras Navodari- IE 115475.

Prin PUZ se propune stabilirea reglementarilor urbanistice pentru amplasamentul care a generat PUZ, conform reglementarilor stabilite prin Plan Urbanistic General Năvodari, aprobat prin H.C.L. nr. 42/25.08.19994, nr. 69/12.05.2004, nr. 110/24.02.2017, si HCL 4/11.01.2019.
          Regimului juridic - terenul in suprafata de 1350 mp este proprietate a orasului  Navodari prin HCL 32/28.02.2011, detinut de S.C. UNI STAR S.R.L. prin contract de superficie nr. 863/20.05.2022; teritoriul studiat se va zonifica in functie de tipul de proprietate in: domeniul privat al primariei si domeniu public al primariei.

Parcela IE:121764 este conform evidentelor cadastrale teren intravilan, cu categoria de folosinta Cc – curti constructii si are o suprafata de 1350 mp.

Amplasamentul este liber de constructii.

Suprafata studiata PUZ este de 6500 mp.
1.3. PROIECTANT GENERAL                                                                                                                           
S.C. PETROV STUDIO S.R.L – arh. Serghei Petrov
Navodari – str. Nuferilor, nr. 15
1.4. DATE DE IDENTIFICARE A BENEFICIARULUI PLANULUI                                                                                                                        
Denumirea beneficiarului: S.C. UNI STAR S.R.L.
Adresa beneficiarului:
 jud. Constanta, Navodari, str. T3, nr. 50, camera 1
Telefon: 0723059539, 0726749444
Adresa de e-mail: bancu_emilia@yahoo.com
CAPITOLUL 2: NECESITATEA SI OPORTUNITATEA PLANULUI                                                                                                          

Necesitatea planului este determinata - din punct de vedere urbanistic - de absenta indicatorilor urbanistici si a functiunilor pentru terenul identificat cu  nr. cad.  121764. In PUG Navodari.
In acest moment, pana la adoptarea unui nou PUG este in vigoare o hotarare a Consiliului Local - Hotarare nr. 110/24.02.2017 cu privire la prelungirea valabilitatii PUG etapa I aprobat prin HCL nr. 42/25.08.1994 si a Regulamentului de Urbanism aferent PUG Oras Navodari etapa a II-a, aprobat prin HCL nr. 69/12.05.2004 . PUG-ul elaborat in 1994 practic nu s-a ocupat de „Trupul B-Platforma industrial – portuara Petromidia” ce include terenul studiat, cu justificarea: „Lipsa deocamdata a noilor investitori pentru activitati si obiective cu profil de productie sau specific portuar care sa se exprime in evolutia semnificativa a trupului B – platforma industriala, face ca deocamdata prin planul urbanistic general acest teritoriu construibil, parte teren neconstruibil, parte din categoria -ape- sa ramana in rezerva de amplasare de noi obiective, care sa valorifice deosebitul echipament de infrastructura existent”. Intre timp au inceput sa apara investitori in zona imediat invecinata, cuprinsa intre Dj226, calea ferata si podul rutier peste canalul Dunare-Marea Neagra, au fost amplasate constructii cu caracter industrial, cu profil transporturi/parcaje si depozitare.
Necesitatea si oportunitatea planului poate fi discutata si sub aspectul functional si al relatiei cu obligatia protejarii mediului.

Politica si legislatia europeana dezvolta standarde de mediu mai ridicate pentru orase. Vehiculele eficiente din punct de vedere energetic au un rol important in reducerea gazelor cu efect de sera si poluarea aerului. Pentru a incuraja achizitionarea de vehicule electrice, in zona trebuie sa fie disponibile statii de incarcare.

In vederea elaborarii prezentului PUZ a fost obtinut  Avizul de oportunitate nr. 20650 din 15.02.2023.

Incadrarea in prevederile P.U.G.

Conform documentatiilor de urbanism si amenajarea teritoriului aprobate, destinatia terenului este: rezerva de amplasare de noi capacitati de productie, depozitare, prestari servicii.
Prezentul P.U.Z. va solutiona:
· modul de utilizarea a terenurilor (P.O.T.si C.U.T.) – limite maxime;
· destinatia terenurilor;
· functiunea si aspectul arhitectural al constructiilor si amenajarilor (sistemul constructiv, materiale ce pot fi utilizate);
· echipare tehnico-edilitara.

Prin tema program intocmita de beneficiar se doreste amplasarea unei statii de incarcare pentru vehiculele electrice si a unei spalatorii, Navodari, bd. NAVODARI, FN, nr. Cad. 121764, pe terenul aflat in proprietatea Orasului Navodari, prin HCL 32/28.02.2011, si detunuit de S.C. UNI STAR S.R.L. prin contractul de superficie nr. 863/20.05.2022.

Datorita tendintelor de dezvoltare a zonei studiate, se doreste realizarea acestei statii pentru alimentarea vehiculelor populatiei din zona, precum si ale celor ce intentioneaza sa traverseze orasul in directia Constanta sau autostrada A4, precum si spre aeroportul M. Kogalniceanu.

Amplasamentul respecta distanta impusa de OMS 119/2014 fata de zona rezidentiala, deci nu exista impact negativ asupra populatiei in zona. 
CAPITOLUL 3: DESCRIEREA LUCRARILOR EXISTENTE                                                          
3.1. INCADRAREA IN LOCALITATE                                                                                                                 

Terenul in suprafata de 1350 mp este situat in intravilanul orasului Navodari, pe bulevardul Navodari, in apropierea Combinatului petrochimic Midia Navodari si prezinta urmatoare vecinatati:

- Nord
 
- teren apartinand oras Navodari;

- Sud   
- teren apartinand oras Navodari;

- Est

- teren apartinand oras Navodari;

- Vest

- teren apartinand oras Navodari- IE 115475.

S-a utilizat ca baza ridicarea topografica si planurile cadastrale în coordonate Stereo 70 realizata pe teren în anul 2022 de BIROU INDIVIDUAL DE TOPOGRAFIE-CADASTRU MORINDAU ANTON-SEVER.

Coordonatele terenului sunt:
INVENTAR DE COORDONATE
SUPRAFATA STUDIATA
SISTEM DE PROIECTIE STEREO '70
	Nr.
Pct.
	X
[m]
	Y
[m]

	1
	320590.407
	789255.785

	2
	320545.758
	789228.710

	3
	320569.169
	789201.477

	4
	320570.656
	789204.539

	5
	320585.621
	789223.430

	6
	320602.047
	789242.244


Suprafata studiata = 1350mp
Relatiile cu constructiile invecinate:
- la est: 
Bulevardul Navodari (DJ226) -36,60m;
- la sud:  
stalp LEA-18,80m;
- la vest: 
cale ferata -28,50m;
- la nord: 
nu exista constructii invecinate.
Cea mai apropiata constructie este Statia Rompetrol, aflata la distanta de 132 m in directia 
nord-est.
3.2. ELEMENTE DE CADRU NATURAL                                                                                                                 
3.2.1. Analiza Geotehnica

Geologic, amplasamentul face parte din podisul Dobrogei, pentru zona fiind caracteristice formatiunile cuaternare reprezentate prin loessuri macroporice de origine eoliana, prafuri argiloase loessoide si argile prafoase loessoide. Sub acestea urmeaza complexul argilos – argila prafoasa + argila roscata. 

Prin forajele executate s-a pus in evidenta urmatoarea succesiune litologica:

- in suprafata umplutura din pamanturi loessoide pana la adancimea de ~2.00m

- urmeaza umplutura neomogena din pamanturi argiloase intalnita pana la adancimea de 6.00m.

Umplutura din pamanturi argiloase are urmatoarele caracteristici geotehnice:

 - este pamant coeziv;

 - granulometric: pamanturi argiloase;

 - indicele de consistenta situeaza stratul in domeniul tare spre plastic-vartos.

Amplasamentul studiat se află în Dobrogea de sud. Zona de sud a Dobrogei, formată din depozitele cretacice, eocene, mediterane superioare, sarmatice şi pliocene. În fundamentul zonei Dobrogei sudice s-au constatat, în unele foraje (Palazu, Cocoşu, Tuzla, etc), şisturi cristaline mezozonale, şisturi verzi, Silurian, calcare jurasice. Întreaga Dobroge este acoperită de loess, depus pe cale eoliană în Cuaternarul inferior, într-o pătură groasă, care a acoperit în întregime rocile din fundament . 
Acestea au ieşit la zi, în aflorimentele pe care le vedem astăzi, numai acolo unde eroziunea recentă a îndepărtat loessul. 
Linia tectonică Pecineaga–Camena care se trasează între zona şisturilor verzi la sud şi  zonele Măcin şi Tulcea la Nord, este considerată de mulţi autori ca o linie tectonică de mare importanţă, care ar separa două unităţi structurale  diferite: Dobrogea de Nord, formată din zonele Măcin şi Tulcea şi Dobrogea de Sud - alcătuită din zona şisturilor verzi şi din depozite jurasice, cretacice şi terţiare.
3.2.2. Seismicitatea terenului
Conform P100-1/2013 se reda reprezentarea actiunii seismice pentru proiectare prin hazardul seismic si valoarea perioadei de control. Acestea sunt hazardul seismic descris de valoarea de varf a acceleratiai orizontale a terenului “ag” determinate pentru intervalul mediu de recurenta IMR, corespunzator starii limita ultime, ce are valoarea ag=0.20g si valoarea perioadei de control (colt)Tc=0.7sec a spectrului de raspuns pentru zona amplasamentului.
3.2.3. Adâncimea de îngheţ

Adancimea de inghet se situeaza la 80-90cm de la nivelul terenului conform Normativului NP 112/2004 pentru proiectarea si executarea fundatiilor directe coroborat cu STAS 6054/1977-zonarea Teritoriului Romaniei dupa adancimea maxima de inghet.
3.2.4. Descrierea condiţiilor geotehnice şi hidrologice
Se evidenţiază astfel faptul că în această zonă terenul prezintă următoarea succesiune litologică:
- în suprafață , se poate întâlni un strat de pământ vegetal, cu o grosime de minim 1,00 m;
- până la adâncimea de 6,00 m, se poate întâlni un strat de loess galben.
3.2.5. Clima

Din punct de vedere meteo-climatic, jud. Constanţa aparţine în proporţie de 80% sectorului cu climă continentală şi în proporţie de 20% sectorului cu climă de litoral maritim.Regimul climatic in partea maritima se caracterizeaza prin veri a caror caldura este atenuata de briza marii si prin ierni blande, marcate de vanturi puternice si umede ce sufla dinspre mare.

Regimul eolian este caracterizat, in semestrul cald, prin advectii lente de aer oceanic,iar in semestrul rece prin advectia maselor de aer din NE (aer arctic continental) si din SV (aer cald si umed de origine mediteraneana).Anual, In medie, pe Marea Neagra exista cca. 40 zile cu furtuna puternica, dintre care cca. 38% sunt iarna. Durata furtunilor poate fi de 5-6 zile, efectul maxim inregistranduse pe parcursul a 2-3 zile, pe directiile E si NE. Vitezele maxime ale vanturilor, inregistrate in zona litoralului, au atins valori de 40 m/s si 34 m/s pe directia NE, respectiv E (cu asigurare de 1:75 ani) si valori de 20 m/s si 15m/s pe directia SE, respectiv E (cu asigurare de 1:50 ani).

In judeţul Constanţa temperatura aerului înregistrează medii de 11,2 0 C. Mediile lunii celei mai calde, iulie sunt de 22,3 0 C, iar ale lunii celei mai reci, ianuarie sunt de -0,3 0 C. Influenţa modelatoare a marii se manifesta prin mediile termice lunare mai putin coborate in semestrul rece. Din aceasta cauza la Constanta se inregistreaza cea mai ridicata medie lunara de iarna. In regiune, mediile absolute ale temperaturii aerului au fost de 38,5 0C, inregistrate pe data de 10 iulie 1927, iar minimele absolute au fost de -25,0 0C, inregistrate pe data de 10 februarie 1929. Numarul mediu anual al zilelor de inghet este de 73,2 zile. Regimul precipitatiilor – cantitatile medii anuale de precipitatii sunt de cca. 380,00 mm.
Cantitatile medii lunare cele mai mari cad in luna iunie (43,50 mm), iar cele mai mici in luna martie (23,80 mm).
3.2.6. Incărcări date de vânt

Conform  prevederilor din “Cod de proiectare. Evaluarea actiunii vântului asupra constructiilor”, indicativ CR 1-1-4/2012 , presiunea de referinta a vantului (kPa), mediata pe 10 minute si avand interval mediu de recurenta (IMR) de 50 ani este, pentru zona cercetata, de 0,50 kPa (figura 1 ).
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Figura 1. Zonarea României din punct de vedere al acţiunii vântului
3.2.7. Incărcări date de zăpadă

Conform ,, Cod de proiectare evaluarea acţiunii zăpezii asupra construcţiilor indicativ CR 1-1-3/2012  ”, zona cercetată se încadrează în zona de calcul a valorii încărcării din zăpada pe sol sk este de  2kN/m 2 ( figura 2).
Valoarea caracteristică a încărcării din zăpada pe sol, sk corespunde unui interval mediu de recurenţa IMR de 50 ani, sau echivalent, unei probabilităţi de depăşire într-un an de 2% (sau probabilităţii de nedepăsire într-un an de 98%).
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Figura 2. Zonarea Romaniei din punct de vedere al încărcărilor aduse de zăpadă
3.2.8. Nivelul panzei freatice

La data efectuarii cercetarilor, nivelul panzei freatice nu a fost intalnit in foraje.
3.2.9. Categoria geotehnica a amplasamentului

In baza elementelor geotehnice expuse si a criteriilor prevazute in normativ NP 074/2022, rezulta pentru amplasamentul studiat CATEGORIA GEOTEHNICA 2, iar din punct de vedere al riscului geotehnic RISC GEOTEHNIC MODERAT.
3.2.10. Recomandari cu privire la conditiile de fundare
Date fiind incarcarile mici, se recomanda urmatoarele:
· in conditiile in care modulul de deformatie atinge valoarea de 30000kPa, incarcarea maxima va fi pentru solutia cu fundatii directe;
· in situatia in care modulul este dub 30000kPa si nu poate fi adus la aceasta valoare, se va cauta o solutie de fundare indirecta, fie o solutie de fundare prin intermediul unui strat de teren imbunatatit;
· se va considera Pconv=100kPa gruparea fundamentala;
· se recomanda adancimea minima de fundare Df=-1.30m de la CTN.
3.3. CIRCULATIA   

Circulatia rutiera

Circulatia rutiera in zona se desfasoara pe DJ226 (bulevardul Navodari).


Accesul in incinta se va face din bulevardul Navodari si iesirea in acelasi bulevard, cu obligatia de a vira la dreapta. 
3.4. OCUPAREA  TERENURILOR                                        

Pe terenul studiat nu exista fond construit. Amplasamentul pe care se face propunerea este liber de  constructii. Suprafata totala a terenului studiat este de 6.500 mp.

Tipul de proprietate existent este prezentat în tabelul urmator:
	Nr.crt.
	Tipul de proprietate
	mp
	%

	1.
	Domeniul privat al primariei
	4.453
	68.50

	2.
	Domeniul public al primariei
	2.047
	31.50

	
	TOTAL
	6.500
	100.00


Regimul juridic al terenului: terenul in suprafata de 1350 mp este 
proprietate a orasului  Navodari prin HCL 32/28.02.2011, detinut de S.C. UNI STAR S.R.L. prin contract de superficie nr. 863/20.05.2022.
Teritoriul studiat se va zonifica in functie de tipul de proprietate in: domeniul privat al primariei si domeniu public al primariei.
Petru realizarea obiectivului nu sunt necesare proceduri de schimbare a tipului de proprietate asupra terenului. Nu sunt prevazute circulatii ale terenurilor.
3.5. ECHIPAREA TEHNICO-EDILITARA      
3.5.1. Alimentarea cu apa si canalizarea – conform aviz nr. 276/2714 din 04/04/2023, in zona exista conducta de aductiune apa Dn.800mm OL, caminul de vizitare si conducta de refulare ape uzate Dn.800mm OL.
3.5.2. Alimentarea cu energie electrica - conform aviz nr. 16943219 din 27/03/2023, in apropierea amplasamentului exista LEA 110kV. 
Zona de protectia e LEA este de stabilita pe baza Avizului E-Distributie nr.16943328/27.03.2023 – cu respectarea Ordinului nr. 225/09.12.2020 ce modifica Ordinul 239/2019.
3.5.3. Alimentare cu gaze naturale – conform aviz nr. 27049/318.579.762/21.03.2023, distrigaz Sud Retele SRL nu detine retea de distributie pe terenul studiat.
3.5.4. Telecomunicatii

Conform certificatului de urbanism, nu s-a cerut avizul operatorilor de telefonie fixa.
3.5.6. Sistemul de irigatii
Se va realiza un sistem local de irigare a spatiului verde amenajat.
3.6. PROBLEME DE MEDIU                                                                                                                        


Conform certificatului de urbanism, se va obtine Decizia A.P.M. CONSTANTA, privind evaluarea de mediu.
3.6.1. Relatia cadru natural – cadru construit

În zona studiată cadrul natural (neamenajat) este predominant, iar cel construit (amenjat) este inexistent, de aceea zonele libere ar trebui amenajate cu spații înierbate si plantatecu arbori/arbusti.
3.6.2. Evidentierea riscurilor naturala si antropice

În zona studiată nu sunt evidențiate riscuri naturale și antropice, dacă se respectă sistematizarea și reglementările urbanistice pe amplasament și pe proprietățile limitrofe (conf. P.U.G.).

Pentru amplasamentul destinat construirii se va intocmi studiul geotehnic pentru faza D.T.A.C., care va indica eventualele riscuri ale zonei.
3.6.3. Marcarea punctelor si traseelor din sistemul cailor de comunicatii si din categoriile echiparii edilitare, ce prezinta riscuri in zona

Referitor la rețelele edilitare și a căilor de comunicații rutiere acestea vor fi evidențiate și marcate pe planuri după obținerea avizelor, dacă va fi cazul, conform Certificatului de Urbanism nr. 1021/14.12.2022 precum si Avizului de oportunitate nr. 20650/15.02/2023.
3.6.4. Evidentierea valorilor de patrimoniu ce mecesita protectie.

Se vor evidenția după obținerea avizului de la Direcția Județeană pentru Cultură Constanța.
3.7. OPTIUNI ALE POPULATIEI


Conform Ordinului MRDT nr. 2.701/30.12.2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare si consultare a publicului cu privire la revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului si de urbanism, s-a desfasurat procedura privind informarea si consultarea publicului cu privire la elaborarea PUZ, care s-a finalizat cu Raportul informarii si consultarii publicului nr. 95737 din 04.09.2023.
CAPITOLUL 4: DISFUNCTIONALITATI                                                       


Disfunctionalitati in zona studiata din punct de vedere al:
· fondului construit – pe amplasament nu exista constructii;
· circulatiilor –DJ226 face legatura intre Navodari si Corbu – mai departe ca varianta pentru Tulcea pe DE87. Pe sensul de mers spre Navodari nu sunt statii de alimentare cu niciun tip de combustibil. Accesul auto se va face din bd. Navodari (DJ 226) si iesirea in acelasi bulevard, cu obligatia de a vira la dreapta; pentru accesul carosabil la terenul in suprafata de 1350 mp se va rezolva un acces si o iesire in DJ 226 conform studiului de circulatie.
· drumuri interioare -nu exista drumuri interioare in situatia existenta, se va crea unul ce va permite accesul la posturile de incarcare;

· reteaua de cai ferate – obiectivul se amplaseaza in afara zonei de protectie a caii ferate;

· retele de utilitati – in zona exista unele utilitati – apa (conducta de aductiune apa Dn800mm Ol), conducta de refulare ape uzate (Dn 800mm Ol). Nu exista retea de distributie publica de joasa tensiune. In zona exista reteaua electrica LEA 110kV; asigurarea utilitatilor trebuie rezolvata local, conform avizelor ce se vor obtine de la detinatorii de retele din zona.
· tehnologii de operare, amplasarea de constructii, terminale, managementul deseurilor – terenul este liber de constructii deci nu exista disfunctionalitati de tipul celor de mai sus;

· trafic de pasageri – traficul de pasageri pe Bulevardul Navodari este de 2 categorii: 1-trafic din nord spre Navodari sau Constanta via Mamaia si 2- trafic de navetisti de la Combinatul Petrochimic spre Constanta. Obiectivul propus va interfera minim cu acest tafic, vehiculele ce il deservesc fiind in general de capacitate mare si pe combustibil clasic.
CAPITOLUL 5: PROIECTE APROBATE/LUCRARI IN CURS DE REALIZARE/LUCRARI PENTRU PROTECTIA MEDIULUI                                                      

În scopul întocmirii prezentei lucrări s-au cercetat surse documentare referitoare la documentațiile P.U.Z. anterioare aprobate și documentații ce vizează nivele teritoriale superioare:
- Plan Urbanistic General Năvodari, aprobat prin H.C.L. nr. 42/25.08.19994, nr. 69/12.05.2004, nr. 110/24.02.2017, si HCL 4/11.01.2019.

În cadrul Planului Urbanistic General se stabilesc directiile de dezvoltare a zonei în conditiile dreptului de proprietate si interesului public. Noile propuneri coreleaza potentialul economic si uman disponibil cu aspiratiile de ordin social si cultural ale populatiei, tinând seama si de încadrarea Orasului Navodari în reteaua de localitati a judetului.

În cadrul P.U.G., terenul studiat se afla situat în intravilanul localitatii.

Functiunile admise conform Regulamentului Local de Urbanism pentru zona studiata sunt cele destinate rezervei de amplasare de noi capacitati de productie, depozitare, prestari servicii.
In prezent este in curs de elaborare/avizare noul P.U.G. al orasului Navodari care va acorda atentie inclusiv zonelor industriale.
CAPITOLUL 6: CONTINUTUL SI OBIECTIVELE PLANULUI DE URBANISM      
6.1. PRINCIPII AVUTE IN VEDERE LA ELABORAREA PLANULUI


Planul urbanistic zonal stabileste, in baza analizei contextului social, cultural istoric, urbanistic si arhitectural, reglementari cu privire la regimul de construire, functiunea zonei, inaltimea maxima admisa, coeficientul de utilizare a terenului (CUT), procentul de ocupare a terenului (POT), retragerile cladirilor fata de aliniament si distantele fata de limitele laterale si posterioare ale parcelei, caracteristicile arhitecturale ale cladirilor, materialele admise.


Prezentul PUZ are ca scop stabilirea indicatorilor urbanistici si a functiunilor si construirea statiei de incarcare pentru vehicule electrice si a spalatoriei auto, conform reglementarilor urbanistice aprobate anterior:  Plan Urbanistic General Năvodari, aprobat prin H.C.L. nr. 42/25.08.19994, nr. 69/12.05.2004, nr. 110/24.02.2017, si HCL 4/11.01.2019.
6.2. LUCRARI PROPUSE    

Pe terenul identificat cu nr. cad. 121764 ce a generat prezenta documentatie se propune realizarea unei statii de incarcare pentru vehicule electrice si a unei spalatorii auto. Accesul la acestea se realizeaza din  DJ226 .
UTILIZARI ADMISE :
-statie alimentare vehicule electrice si functiuni complementare;
-administratie; 
-spatii administrative – birouri;
-alimentatie publica – cafenea/cafetarie,
-prestari servicii.
UTILIZARI ADMISE CU CONDITIONARI :
-productie nepoluanta;
UTILIZARI INTERZISE:
-activitati productive poluante;
-locuinte individuale si colective;
-depozitare en-gros;
-dotari turism.
FUNCTIUNEA PRINCIPALA:
Statie de incarcare pentru vehicule electrice si functiuni complementare: spalatorie auto, spatiu de vanzare, servicii – expunere, vanzare mici articole, alimentatie publica si cafeterie, case de marcat, oficiu, grupuri sanitare, iar la etaj – administratie,  platforma de incarcare acoperita, cale de rulare si locuri de parcare.
Imobilul va avea dimensiunile in plan de aprox. 52,15 m in lungime si 32,60 m latime (luand in calcul si copertinele statiilor de incarcare si spalatoriei auto) si va fi impartit functional astfel:
PARTER:
-spatiu vanzare/cafeteria
-165,00mp;
-oficiu



-  16,75mp;
-tablou electri general

-   4,50mp;
-spatiu tehnic


-   5,10mp;
-coridor


- 11,75mp;
-casa scarii


- 15,60mp;
-vestiar personal

-  4,30mp;
-grup sanitar personal
-  2,20mp;
-birou



-  9,75mp;
-materiale curatenie

-  1,10mp;
-WC femei


-  3,10mp;
-WC barbati


-  4,40mp;
-WC persoane dizabilitati
-  3,30mp;
-degajament


-  3,20mp;
-terasa acoperita

- 67,35mp;
-spalatorie auto

- 70,20mp.
ETAJ:
-hol etaj


-    6,15mp;
-WC femei


-    3,00mp;
-WC barbati


-    4,90mp;
-oficiu



-    7,90mp;
-spatiu tehnic


-    8,30mp;
-spatiu birou -open space
-236,80mp;
-terasa tehnica

-  17,10mp
 inaltimea spatiilor interioare:
 parter: 4,00 m;
 etaj: 4,00 m.
 circulatia verticala: scara.
La nivelul parterului este prevazut un spatiu inchis ce cuprinde zona comerciala - vanzare, cafeteria si anexe - spatiu pentru personal, oficiu, grupuri sanitare pentru clienti. La exterior este amplasata o terasa acoperita pentru cafeteria si o zona acoperita pentru autovehiculele aflate la incarcare - 7 autoturisme si un autobuz/microbuz simultan. Este prevazut si un spatiu acoperit pentru spalarea vehiculelor – 2 auto simultan, precum si o parcare neacoperita pentru vehiculele in asteptare – 7 locuri, din care 2 pentru vehicule apartinand persoanelor cu dizabilitati.
La etajul constructiei se intentionaeaza realizarea unui spatiu de administratie compus din incaperea principala – birou open space-si anexe-grupuri sanitare, oficiu, spatiu tehnic.
Pe terasa superioara se vor amplasa panouri fotovoltaice.
S teren:= 1350 mp (conform CONTRACT DE SUPERFICIE nr. 863/20.05.2022)
Indici urbanistici:
EXISTENT
S.C. = 0,00 mp
S.D.  = 0,00mp
P.O.T. = 0,00% 
C.U.T.  =0,00
PROPUNERE
Suprafete construite si desfasurate care intra in calculul indicilor urbanistici P.O.T. si C.U.T. conform legii 350/2001:
S.T. = 1350 mp
A.C.  = 617,70 mp
A.C.D. = 926,10 mp
P.O.T. propus = 45,75%
C.U.T. propus = 0,68
REGIM DE INALTIME: P+1E(partial)
DESCRIEREA SOLUTIEI DE ORGANIZARE ARHITECTURAL-URBANISTICA

Criteriile principale de organizare arhitectural-urbanistică a zonei au fost următoarele:
- asigurarea amenajarilor necesare amplasamentului pentru noile obiective stabilite prin temă;
- asigurarea accesului la teren și în interiorul acestuia la toate elementele construite/amplasate;
- armonizarea noilor construcții și amenajari astfel încât sa constituie un ansamblu unitar.

Valorificarea cadrului natural, al reliefului și armonizarea acestuia cu amplasamentele propuse, asigurarea unor legaturi pietonale și carosabile directe și ușoare cu zonele limitrofe, o funcționare optimă a întregului ansamblu și o încadrare organică a acestuia în structura localității
au fost factorii de baza ce au determinat compoziția de ansamblu.

Obiectivul se va realiza pe structura metalica si va fi compus din urmatoarele spatii/elemente:
-cale de rulare carosabila;
-platforme de stationare la incarcare:
-parcare;
-terasa acoperita;
-spatiu de vanzare/ servicii – expunere, vanzare mici articole, alimentatie publica si cafeterie, case de marcat, oficiu, grupuri sanitare, iar la etaj – birouri si grup sanitar;
-inchiderile vor fi opace-material compozit la fatadele de nord si vest (aflate pe hotar) si vitrate la celelalte fatade.

Aspectul exterior al cladirilor: este dictat de specificul functiunii - inchiderile vor fi opace-material compozit la fatadele de nord si vest (aflate pe hotar) si vitrate la celelalte fatade.
Inchiderile exterioare si compartimentarile interioare:
 inchiderile exterioare: panouri sandwich termoizolante la fatadele de nord si vest si partial la etaj si pereti cortina pe fatade la etaj. 
 compartimentarile interioare: gips carton cu placare dubla de 10-12,5-15 cm grosime, cu diverse rezistente la foc si coeficienti de izolare fonica. In spatiile umede se vor folosi panouri de gips-carton pentru umezeala, care permit placarea cu faianta.

Finisajele interioare:
 pardoseli :
· gresie portelanata  la birouri, holuri, oficii, grupuri sanitare, depozitari, spatiu tehnic.
 pereti si tavane:
· zugraveli lavabile;
· faianta la peretii bailor si oficiilor; la bai, faianta va fi pana la inaltimea de 2.40 m, iar la oficii pana la cota 1,50 la frontul de lucru;
 plafoane:
· plafoane false lamelare, acustice in birouri si circulatii;
· gips-carton in grupuri sanitare, oficii, depozitari, C.T.,  plafoane rezistente la umezeala;
 tamplarie: 
· usi din panouri celulare; toate usile spre coridoare, holuri vor fi echipate cu sisteme de autoinchidere; foaia de usa este executata din MDF brut, profilat si vopsit cu email mat; toate usile spre coridoare si holuri vor avea toc. 
 balustrada interioara la scara:
· balustrada metalica - alcatuire conform normelor privind siguranta in exploatare.
Finisajele exterioare 

 pereti:
· panouri sandwich cu fata exterioara din tabla de otel zincat vopsit in camp electrostatic/aliaj aluminiu - alb. 
· tamplarie perete cortina tip “structural glazing” fara profile aparente; tamplarie aluminiu cu rupere de punte termica si geam termoizolant; (se va consulta tabloul de tamplarie pus la dispozitie de catre arhitect).
6.2.1. ZONIFICAREA FUNCTIONALA – REGLEMENTARI, BILANT TERITORIAL, INDICATORI URBANISTICI
Zonificarea teritoriului. Bilant teritorial.
P.O.T.maxim  60%*
C.U.T.maxim = 1,2
Spatiu verde amenajat va fi de min 50% din suprafața terenului.
* - In suprafața construita luata în calcul la P.O.T. se ia în considerare și proiectia la sol a copertinei peste spatiile de încărcare.
Se vor asigura locuri de parcare in incinta inclusive pentru persoane cu dizabilitati.
Accesurile auto si pietonale la parcela studiata prin prezentul PUZ se vor realiza din bd. Navodari.
Parcajele necesare noilor functiuni propuse se realizeaza in interiorul parcelei proprietate. 
Numarul parcajelor se determina in functie de destinatia si capacitatea constructiei - 7 locuri, din care 2 pentru vehicule apartinand persoanelor cu dizabilitati.
Spatiu verde amenajat va fi de min 50% din suprafața terenului, aceasta suprafața fiind compusa din: spațiu verde la sol, pe fatade și terasele constructiilor.
Conform HCL 179/28.04.2017 se va planta minim 1 pom pentru fiecare 100 mp construibil.
Regimul de inaltime
Pentru zona de reglementare s-a stabilit urmatorul regim de inaltime: P+1.
Reguli de amplasare pe teren si retrageri minime obligatorii
Criteriul care a stat la baza determinarii regimului de aliniere al construcțiilor a fost respectarea Codului Civil.
Regimul de aliniere al construcțiilor, marcat pe planșa de reglementari, indică limita maximă admisibilă de construire către limitele terenului.
Retragerea construcțiilor față de aliniamentul la Bulevardul Navodari (drumul judetean DJ226 va fi de 3.00 m), respective cca17.60 m față axul drumului.
Față de limitele laterale și posterioare, construcțiile se vor retrage conform Art.612 din Codul Civil si cu respectarea prevederilor Ordinului Ministerului Sanatatii nr. 119 din 04.02.2014.
Se prevede o platforma de access pe latura sudica.
Modul de utilizare a terenurilor
Regimul economic al terenului: terenul studiat este conform evidentelor cadastrale teren intravilan, cu categoria de folosinta Cc – curti constructii.
Regimul tehnic al terenului: functiuni propuse prin P.U.Z.: stabilirea indicatorilor urbanistici si a functiunilor si construirea statiei de incarcare pentru vehicule electrice si spalatoriei auto.
Zone protejate. Interventii permise
Se vor trasa zonele de protecție, daca e cazul, după cum urmează:
· conform avizului Direcției Județene pentru Cultura Constanța;
· conform Legii 198/2015 privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 7/2010 pentru modificarea și completarea Ordonanţei Guvernului nr. 43/1997 privind regimul drumurilor;
· conform avizului Agenției pentru Protecția Mediului Constanța.
Construirea se va condiționa de avizarea favorabilă a instituțiilor responsabile, daca avizul acestora pentru P.U.Z. o va solicita.
6.3. DEZVOLTAREA ECHIPARII EDILITARE  


Toate cladirile noi vor fi racordate la retelele edilitare pe baza avizelor detinatorilor de utilitati.
Vor fi executate urmatoarele retelele noi, respectiv bransamente/racorduri:
- alimentare cu apa
- canalizare menajera
- alimentare cu energie electrica
Retelele nou create sunt de uz intern, strict pentru asigurarea functionarii statiei de incarcare si a spalatoriei. 
Instalatie panouri fotovoltaice
Constructia va fi dotata cu panouri fotovoltaice. 
3.6.1. Alimentarea cu apa
Obiectivul propus necesita alimentare cu apa. Racordurile se vor face conform avizului RAJA.
Alimentarea cu apa se realizeaza de la reteaua stradala -conducta Dn800mm OL. 
Apa se va utiliza: in scop menajer şi igienico-sanitar.
3.6.2. Canalizarea
Obiectivul propus necesita o instalatie de canalizare menajera. 
Apele uzate menajere sunt colectate prin intermediul retelei de canalizare interioare prin conducte de PVC si sunt evacuate in rețeaua localității prin intermediul unui cămin de racord. 
Apele pluvial de pe cladire sunt colectate de jgheaburi şi burlane şi se vor infiltra in sol. Apele pluviale de pe zona parcărilor precum și cele de la spălătorie vor fi trecute prin separatoare de hidrocarburi fără by-pass și apoi vor fi drenate în zona spațiului verde. Toate separatoarele de hidrocarburi vor avea certificări pentru calitatea apelor rezultate.
3.6.3. Alimentarea cu energie electrica
Amplasarea obiectivelor se va face cu avizul deținătorilor de rețele electrice.
Curentul electric este asigurat prin branşament la reteaua electrica existenta în zonă, prin intermediul Tabloului General și apoi prin tablouri secundare la fiecare zonă și consumator final.
3.6.4. Telecomunicatii
Conform certificatului de urbanism, nu s-a cerut avizul operatorilor de telefonie fixa.
3.6.5. Sistemul de irigatii
Se va realiza un sistem local de irigare a spatiului verde amenajat.
6.4. PROTECTIA MEDIULUI 
6.4.1. DIMINUAREA PANA LA ELIMINARE A SURSELOR DE POLUARE
Protecţia calităţii apelor:

Emisii de poluanti în ape si protectia calitatii apelor în perioada de realizare a lucrarilor:

Sursele de poluare din perioada de constructie cu incidenta asupra calitatii resurselor de apa pot fi:
· Surse punctiforme (stationare):
In zona lucrarilor, este posibil sa apara o poluare accidentala a apelor de suprafata ca urmare a:
· intretinerii defectuoase a utilajelor si masinilor;
· managementului defectuos al deseurilor, precum si a substantelor toxice si
periculoase.

Pentru a nu se produce o poluare accidentala cu hidrocarburi, constructorul va asigura o buna stare tehnica a utilajelor. Carburantii si produsele chimice nu vor fi stocate în zona amplasamentului.
· Surse difuze de poluare:


- depozite intermediare (vrac) de materiale de constructii (în special pulverulente);


- ape rezultate de la spalarea utilajelor;


- poluari accidentale ca urmare a neîntretinerii utilajelor.

In cazul acestei lucrari, materialele de constructii (beton, echipamente metalice etc)  vor fi aduse de la o statie autorizata din punct de vedere al mediului si gospodaririi apelor.

Prin adoptarea masurilor propuse, se apreciaza ca impactul lucrarilor asupra regimului calitativ si cantitativ al apelor de suprafata si subterane va fi minim.

Impactul asupra apei: În perioada construirii si amenajarii obiectivelor din cadrul investitiei analizate se vor lua toate masurile de evitare a contaminarii apelor marine cu poluanti de natura solida sau lichida ce ar putea aparea accidental pe suprafata/în incinta afectata de santier.

Emisii de poluanti în ape si protectia calitatii apelor în perioada de utilizare:

- sursele de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau emisarul: nu se polueaza apele, nu se evacueaza ape uzate in apele din zona;

- staţiile şi instalaţiile de epurare sau de preepurare a apelor uzate prevăzute: 
Evacuarea apelor uzate menajere se va realiza in reteaua de preluare ape menajere a orasului.

Functiunea propusa nu este poluanta.
Protecţia aerului:
Protectia calitatii aerului pe perioada de executie

Activitatea de constructie reprezinta o sursa de poluare a atmosferei cu praf, putând avea un impact temporar asupra calitatii aerului din zona amplasamentului.

Ca surse de poluare in perioada de executie a lucrarilor propuse putem mentiona:

- activitatea utilajelor de constructie: utilizarea mijloacelor de transport si a utilajelor de constructie pe santierul unde se realizeaza investitia  nu ar crea o poluare semnificativă din partea surselor mobile de poluare, estimat fiind că mijloacele de transport şi utilajele de construcţii aflate în zona nu ar consuma mai mult de 100 de litri de combustibil pe oră, toate.

- transportul materialelor de constructie: manevrarea si transportul unor materiale produc emisii de praf care variaza adesea in mod substantial de la o zi la alta, functie de operatiile specifice, conditiile meteorologice dominante, modul de transport al materialelor.

Protectia calitatii aerului în perioada de utilizare

- sursele de poluanţi pentru aer, poluanţi: nu exista surse de poluanti pentru aer;

- instalaţiile pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în atmosferă: nu sunt necesare;

Obiectivul nu genereaza noxe care sa afecteze mediul inconjurator si  calitatea aerului.
Protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor:
Protectia împotriva zgomotului si vibratiilor pe perioada de realizare a lucrarilor

- sursele de zgomot şi de vibraţii: Activitatile de executie a lucrarilor sunt producatoare de zgomote si vibratii. Lucrarile de constructii se vor executa doar in afara orelor de odihna.

Nivelele sonore pentru diversele tipuri de utilaje se încadreaza în valorile STAS 10.009/88 –Acustica urbana –Limite admisibile ale nivelului de zgomot.

- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: nu este cazul

Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor în perioada de utilizare

- sursele de zgomot şi de vibraţii: Obiectivul nu genereaza zgomote sau vibratii care sa afecteze mediul inconjurator si  vecinatatea.

- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva zgomotului şi vibraţiilor: nu este cazul
Protecţia împotriva radiaţiilor:

Protectia împotriva radiatiilor pe perioada de realizare a lucrarilor

- sursele de radiaţii: Activitatile de executie a lucrarilor se desfasoara cu utilaje si echipamente care nu utilizeaza surse de radiatii. De asemenea, lucrarile propuse nu constituie surse de radiatii ionizante.

- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor: nu este cazul

Protectia împotriva radiatiilor pe perioada de utilizare

- sursele de radiaţii: functiunea  propusa nu produce radiatii.

- amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva radiaţiilor: nu este cazul
e) protecţia solului şi a subsolului:

Protectia solului si subsolului pe perioada de realizare a lucrarilor

- surse de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice pot fi excavatiile, care permit decopertarea suprafetelor de teren pe care se vor construi fundatiile. Poluarea produsă în acest caz este datorata unor dereglări de formă  care pot duce la inundaţii şi alunecări de teren.

- amenajările şi dotările pentru protecţia solului si subsolului: În etapa de construcţii-montaj, în organizarea de şantier se vor utiliza doar construcţii uşoare tip baracă pentru depozitarea unor materiale de construcţii şi a unor echipamente şi unelte utilizate la aceasta etapă. Pentru personalul santierului se vor utiliza toalete ecologice, astfel se va reduce gradul de poluare a solului, toţi posibilii poluanţi ai solului putând fi mai bine gestionaţi.

Protectia solului si subsolului pe perioada de utilizare

- surse de poluanti pentru sol, subsol si ape freatice: functiunea in sine nu poate produce poluarea solului. Sistemele de canalizare a apelor menajere, modul de preluare a apelor pluviale nu vor avea pericolul infestarii solului.

-  lucrările şi dotările pentru protecţia solului şi a subsolului: nu este cazul
Protecţia ecosistemelor terestre şi acvatice:
- identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de proiect: 

Zona de coasta si platforma continentala a Marii Negre sunt un mozaic complex de ecosisteme interactive cu mari semnificatii economice, bogate resurse naturale si comunitati ecologice, dar si cu concentrari de activitati umane.

Cele mai apropiate situri Natura 2000 sunt: Delta Dunarii (COD ROSCI 0065), Marea Neagra (COD ROSCI 0066) si Podisul Nord Dobrogean (COD ROSPA 0201).

Tipul si amploarea lucrarilor nu sunt in masura sa afecteze ecosistemele.

Functiunea  propusa  este  de  natura  celor care se integreaza  in  ecosistemul acestei zone.
- lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate: nu este cazul
6.4.2. Prevenirea reducerii riscurilor naturale

Pentru fazele urmatoare se va realiza un proiect de sistematizare verticala a terenului, astfel incat apele provenite din ploisa fie dirijate in mod controlat, ai afara amplasamentului.
Se vor lua o serie de măsuri și lucrări care să asigure:
- declivități acceptabile pentru accesuri locale la construcțiile propuse;
- scurgerea apelor de suprafață în mod continuu, fără zone depresionare intermediare;
- realizarea unor volumetrii de construcție echilibrate, având perspectiva per ansamblu și individuale, armonioase sub aspect plastic și adaptate la teren;
- crearea unui ansamblu coerent de alei carosabile, trotuare, alei pietonale, parcaje, etc., rezolvate în plan și pe verticala în condiții de eficiență estetică și economică.

Pentru faza PUZ s-a efectuat studiu geotehnic realizat de S.C. Motortrade Class SRL Constanta. In acest studiu se evidentiaza urmatoarele recomandari cu privire la conditiile de fundare:
· in conditiile in care modulul de deformatie atinge valoarea de 30000kPa, incarcarea maxima va fi pentru solutia cu fundatii directe;
· in situatia in care modulul este dub 30000kPa si nu poate fi adus la aceasta valoare, se va cauta o solutie de fundare indirecta, fie o solutie de fundare prin intermediul unui strat de teren imbunatatit;
· se recomanda adancimea minima de fundare Df=-1.30m de la CTN
6.4.3. Epurarea si preepurarea apelor uzate
Conform Regulamentului tehnic al RAJA S.A. Constanta aprobat prin HCJC nr.274/2008, RAJA S.A. asigura colectarea, transportul si epurarea apelor uzate menajere si industriale preepurate. Sistemul de canalizare asigura colectarea, transportul, epurarea si evacuarea apelor uzate provenite de la utilizatorii serviciului de alimentare cu apa, precum si a apelor pluviale sau de suprafata colectate. Evacuarea apelor uzate in reteaua publica de canalizare poate fi realizata numai pe baza unor documente justificative si respectand normele şi normativele in vigoare cu privire la conditiile si calitatea apelor evacuate. Apele descarcate in retelele de canalizare vor indeplini conditiile impuse de normativele in vigoare, de avizele operatorului local care exploteaza instalatiile de canalizare si de acordul Agentiei de protectie a mediului Constanta. In cazul in care apele uzate nu se incadreaza in indicatorii de calitate care sa respecte aceste conditii, utilizatorii in cauza au obligatia sa execute instalatii proprii de epurare sau de preepurare a apelor uzate. Apele uzate evacuate trebuie sa respecte conditiile din Avizul de racordare obtinut de la RAJA S.A .
6.4.4. Depozitarea controlata a deseurilor

Se vor respecta cerintele de protectie a mediului la toate obiectivele din incinta:
· spatiile tehnice, zona de depozitare si procesare primara, spatii administratie dotate cu grupuri sanitare: apele uzate sunt captate intr-un bazin vidanjabil;
· va fi prevazut si un separator de hidrocarburi/uleiuri pentru apele captate de pe platformele de incarcare si parcare, precum si la captarea apeor de la platforma de spalare vehicule.
· Managementul deșeurilor 
· Se produc următoarele categorii de deșeuri: - deșeuri menajere - sunt colectate separat în containere speciale și preluate periodic de agentul de salubritate din zonă; - deșeuri din mentenanță: metalice, plastice, hârtie, textile, ambalaje - asimilabile celor menajere - sunt colectate separat și preluate de agentul de salubritate din zonă;
· In perioada de exploatare a investitiei, pe amplasamentul studiat, se prevede amenajarea unei platforme betonate, ingradita si acoperita, dotata cu pubele pentru colectarea selectiva a următoarele tipuri de deşeuri: 
‐ deşeuri municipale amestecate (cod 20 03 01);
‐ ambalaje de hârtie şi carton (cod 20 01 01 ); 
‐ ambalaje de materiale plastice (cod 20 01 39); 
- ambalaje de sticla (cod 20 01 02);
· programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de deşeuri generate-prin implementarea sistemelor IT se presupune reducerea deseurilor de hartie produse;
· nu sunt permise interventii la vehiculele din statie.
6.4.5. Recuperarea terenurilor degradate, consolidarea malurilor, plantari de zone verzi

In limita zonei studiate terenurile sunt libere de constructii si nu sunt utilizate din punct de vedere urbanistic.Conform studiului geotehnic pentru faza PUZ, in zona nu se evidentiaza fenomene fizico-geologice active (alunecari sau prabusiri) care sa pericliteze stabilitatea constructiilor.

Prin PUZ se stabileste destinatia terenurilor conform RLU aferent si a planului de reglementari urbanistice. De asemenea, se stabilesc suprafetele destinate amenajarii spatiilor plantate pe parcelele studiate.
6.4.6. Organizarea sistemului de spatii verzi

Reglementarile PUZ prevad ca 50% din suprafata de teren din cadrul fiecarei parcele va fi amenajata ca spatiu verde. Se vor respecta suprafetele minime  de spatii plantate pentru fiecare amplasament, ce contribuie la mentinerea unui microclimat corespunzator caracterului zonei.
Terenul ramas neconstruit se propune a se amanaja cu spatii verzi conform HCL 179/28.04.2017.
6.4.7. Protejarea bunurilor de patrimoniu prin instituirea de zone protejate

Conform avizului nr. 929 din 13.04.2023, intrucat amplasamentul studiat se afla in zona de interes arheologic, este necesara revenirea la faza DTAC pentru avizare. 
6.4.8. Refacere peisagistica si reabilitare urbana

Reglementarile PUZ prevad ca 50% din suprafata de teren din cadrul fiecarei parcele va fi amenajata ca spatiu verde. Se vor respecta suprafetele minime  de spatii plantate pentru fiecare amplasament, ce contribuie la mentinerea unui microclimat corespunzator caracterului zonei.
6.4.9. Eliminarea disfunctiilor din sistemul cailor de comunicatii si al retelelor edilitare majore

Pentru accesul carosabil la terenul in suprafata de 1350 mp se va rezolva un acces si o iesire in DJ 226 conform studiului de circulatie.
Toate cladirile noi voi fi racordate la retelele edilitare existente sau propuse, pe baza avizelor detinatorilor de utilitati.
CAPITOLUL 7: RELATIA PLANULUI ANALIZAT CU ALTE PLANURI SI PROGRAME, OBIECTIVE DE MEDIU (OBIECTIVE LA NIVEL INTERNATIONAL SI REGIONAL, OBIECTIVE LA NIVEL NATIONAL SI LOCAL, RELEVANTA PLANULUI PENTRU INTEGRAREA OBIECTIVELOR DE MEDIU)

Planul ce face obiectul prezentului PUZ face parte din politica si legislatia europeana dezvolta standarde de mediu mai ridicate pentru orase. Vehiculele eficiente din punct de vedere energetic au un rol important in reducerea gazelor cu efect de sera si poluarea aerului. Pentru a facilita achizitionarea de vehicule electrice, in zona trebuie sa fie disponibile statii de incarcare.

Comisia Europeană consideră că combustibilii alternativi reprezintă o opțiune importantă pentru durabilitatea mobilitatii în Europa. Pachetul Clean Power for Transport, adoptat în 2013, își propune să stimuleze dezvoltarea unei piețe unice pentru combustibilii alternativi pentru transport în Europa. Acesta conține o strategie (COM (2013) 17] pentru înlocuirea pe termen lung a petrolului ca sursă de energie în toate modurile de transport. Directiva privind implementarea infrastructurii de combustibili alternative, (2014/94/UE) impune statelor membre să elaboreze cadre de politici naționale pentru dezvoltarea pieței combustibililor alternativi și a infrastructurii acestora, printre alte elemente. Până în prezent, lansarea infrastructurii de reîncărcare și de alimentare cu combustibil alternativ a fost neuniformă, multe proiecte fiind finanțate sau parțial finanțate de sectorul public prin scheme de granturi UE, cum ar fi CEF și H2020, și câteva implementări / operațiuni private ca un caracter pur comercial. 

• Directiva nr. 2006/32/CE a Parlamentului European si a consiliului 

• Directiva 2012/27/CE 

• Legea 121/2014 cu privire la eficienta energetica 

• Legea 98/2016 privind achizițiile publice 

• HG 1460/2008 - Strategia naționala pentru dezvoltare durabila a României - Orizonturi 2013-2020-2030 

Datorita tendintelor de dezvoltare a zonei studiate, se doreste realizarea acestei statii pentru alimentarea vehiculelor populatiei din zona, precum si ale celor ce intentioneaza sa traverseze orasul in directia Constanta sau autostrada A4, precum si spre aeroportul M. Kogalniceanu.

Amplasamentul respecta distanta impusa de OMS 119/2014 fata de zona rezidentiala, deci nu exista impact negativ asupra populatiei in zona. 

Prin pozitionarea amplasamentului, planul se inscrie in prevederile legale din domeniul protectiei mediului. 
CAPITOLUL 8: IMPLEMENTAREA LEGISLATIEI DE MEDIU
Analiza PUZ propus se va face cu respectarea cadrului juridic ce cuprinde (si nu numai) acte normative cum ar fi: 
· OUG 195/2005 - privind protectia mediului, aprobata prin Legea 265/2006 cu modificarile si completarile ulterioare
· Lg 211/2011 - privind regimul deseurilor
· HG 856/2002 - privind evidenta gestiunii deseurilor si pentru aprobarea listei cuprinzand deseurile, inclusiv deseurile periculoase
· HG 349/2005 - privind depozitarea deseurilor
· O 95/2005 - cu modificarile ulterioare, privind stabilirea criteriilor de acceptare si procedurilor preliminare de acceptare a deşeurilor la depozitare şi lista naţionala de deşeuri acceptate . 
· Lg. 249/2015 - privind modalitatea de gestionare a ambalajelor si a deseurilor de ambalajele 
· OUG 5/2015 - privind deseurile de echipamente electrice si electronice 
· O.M. 1281/1121/2005 - privind stabilirea modalitatilor de identificare a containerelor pentru diferite tipuri de materiale in scopul-colectarii-selective 
· HG 1061/2008 - privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României. 
· HG 674/2007 - pentru modificarea şi completarea Hotarârii Guvernului nr. 321/2005 privind evaluarea şi gestionarea Zgomotului-ambiental. 
· STAS 10009-88 - Acustica urbana. Limite admisibile ale nivelului de zgomot urban 
· Lg 101/2006 - privind serviciul de salubrizare a localitaţilor 
· Ord.119/201 
CAPITOLUL 9: CONCLUZII

În vederea stabilirii categoriilor de intervenții, a reglementărilor și restrictiilor impuse, au fost efectuate analize aprofundate cu privire la:

 încadrarea în Planul Urbanistic General al orasului Navodari;

 fondul existent, relief și orientarea terenului;

 circulația și echiparea edilitară;

 tipul de proprietate a terenurilor.

Realizarea obiectivului propus va duce la dezvoltarea economica a zonei, incurajand si largind activitatile productive si nu in ultimul rand, creeaza noi locuri de munca pentru populatia Orasului Navodari.
intocmit,
Arh. S. Petrov

