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Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	
Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa



   
Decizia  etapei  de  încadrare ( proiect)
Nr. 000 din  06.11.2023
  
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate CALIPSO RESIDENCES S.R.L., cu sediul in jud. Constanta, mun. Constanta, str. Industriala, nr. 1, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Constanţa cu nr. 6001RP din 17.07.2023,  în baza Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
Ca urmare a parcurgerii etapei de incadrare in procedura de evaluare a impactului asupra mediului, dupa consultarea membrilor  C.A.T. in  data de  25.10.2023, Agentia pentru Protectia Mediului Constanta decide, ca proiectul: CONSTRUIRE IMOBIL D+P+8E LOCUINTE COLECTIVE CU PARCAJ SUPRATERAN, CORP D + FAZA 4 (PARCARI AUTO D, P, E1 – E4 SI LOCUIRE COLECTIVA E5 – E8), cu respectarea zonei de reducere a inaltimii reglementata de HCL nr. 293/2007, propus a fi amplasat in jud. Constanta, mun. Constanta, str. Eliberarii, nr. 48, lot 2/2, se supune  evaluarii  impactului  asupra  mediului .
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile Legii 292/2018, Anexa nr.II, pct.10, lit. b);
b) proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;
c) proiectul propus nu intra sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare,

d) în conformitate cu criteriile prevăzute în anexa nr. 3 a Legii nr. 292/2018:
1. Caracteristicile proiectelor:

    La identificarea caracteristicilor proiectelor se iau în considerare următoarele aspecte:

a) Dimensiunea si conceptia intregului proiect : 

Terenul propus pentru realizarea investitiei are suprafata totala de 3334 mp dezmembrat din terenul cu suprafata de 5000 mp.
In urma dezmembrarilor au rezultat urmatoarele loturi:
· Lot 1 in suprafata de 508 mp si constructia C1-Corp A- Complex locuinte colective, D+P+11E cu receptie finala.
· Lot 2/1 in suprafata de 1158 mp si constructia C2-Corp B- Complex Locuinte colective D+P+11E cu receptie finala.
· Lot 2/2 in suprafata de 3334 mp si constructia C3-Corp C- Complex Locuinte colective D+P+8-10E in curs de executie, edificat in procent aproximativ 90% in baza Autorizatiei de construire cu nr.1355 din 21.08.2019.
Pe amplasamentul analizat (Lot 2/2 in suprafata de 3334 mp ) beneficiarul propune construirea unui imobil D+P+8E locuinte colective cu parcaj suprateran, CORP D- FAZA 4 ( parcari auto D, P, E1-E4 si locuire colectiva E5-E8). 

Pentru Corpulul D se propun urmatoarele:


· Cladire independenta fata de Corp C -> in curs  de executie;

· Functiunea de baza – constructie civila pentru locuire;

· Regim de inaltime D+P+7-8E; 

· Reamenajare si completarea spatiilor exterioare aprobat cu AC nr.1355 din 21.08.2019 (Corp C).

Total locuri parcare – 132

Total unitati locative – 40

Suprafata construita – 923,50 mp

Suprafata construita desfasurata – 9141,24 mp

Suprafata construita desfasurata totala (inclusiv balcoane, platforme exterioare, etc.)– 9450,04 mp

Accesul pietonal/carosabil in incinta amplasamentului studiat se va face, la nivelul demisolului, prin intermediul unei platforme pietonale/carosabile de record la artera principala existenta.
Accesul auto se va realizeaza direct din strada Constantin Bobescu (artera publica situata la limita estica de proprietate) iar cel pietonal pe trotuarele aferente. 

Pe terenul studiat se va amenaja un teren de joaca cu suprafata minim 60 mp si se vor amenaja spatii verzi suprafata totala de 1678.86 mp, repartizate la nivelul solului/incintei  si a teraselor .

Alimentarea cu apa a imobilului si evacuarea apelor uzate se va realiza  din reţelele RAJA existente in zona. 

Santierul se va asigura in incinta terenului aflat in proprietatea beneficiarului, fara a afecta proprietatile vecine .

Organizarea de santier va fi dotata cu: container cu destinatia de birou; container pentru unelte, piese; cabina paza; sistem de spalare anvelope si sasiu; toalete ecologice- 2 buc; punct de prevenire si stingere a incendiilor; platforma de serviciu – materiale; platforma de serviciu – deseuri; sistem spalare anvelope utilaje. 

b) cumularea cu alte proiecte existente si/sau aprobate : constructia C3-Corp C- Complex Locuinte colective D+P+8-10E in curs de executie;
    c)  utilizarea resurselor naturale, in special a solului, a terenurilor, a apei si a biodiversitatii – nu este cazul.

    d)   producţia de deşeuri – în perioada lucrărilor rezultă deşeuri menajere (20 03 01), deseuri de ambalaje (15 01 02, 15 01 01, 15 01 03) si deseuri specifice activităţii de construire (17 01 07, 17 09 04, 17 04 11, 17 06 04, 17 02 01, 17 02 02, 17 02 03); nu sunt identificate deşeuri potenţial periculoase pentru mediu.
    e) poluarea si alte efecte nocive: 
Principalele surse de poluare a aerului în perioada de execuție sunt reprezentate de:

•
Lucrările de execuție (excavarea terenului, manipularea materialelor de construcție, traficul din zona organizării de șantier) sunt generatoare de particule solide (pulberi) în atmosferă;

•
Utilajele și echipamentele folosite pentru realizarea acestor lucrări sunt generatoare de poluanți precum: NOx, SOx, CO, COV, particule în suspensie și sedimentabile.   
    f) riscurile de accidente majore si/sau dezastre relevante pentru proiectul in cauza, inclusiv cele cauzate de schimbarile climatice, conform cunostintelor stiintifice: nu este cazul.
    g) riscurile pentru sanatatea umana (de exemplu, din cauza contaminarii apei sau a poluarii atmosferice): nu e cazul.
2. Amplasarea proiectelor
    Sensibilitatea ecologica a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiecte trebuie luata in considerare, in special in ceea ce priveste:
    a) utilizarea actuala si aprobata a terenurilor: in Certificat de urbanism nr. 1177/19.04.2023 folosinta actuala a terenului conform extras de carte funciara nr. 251065/30.01.2023 este: teren liber, categoria de folosinta – curti constructii; pe teren exista corp C – locuinte colective in curs de executie conform AC 1355/21.08.2019; destinatia terenului stabilita prin planurile de urbanism si amenajarea teritoriului aprobate: conform PUD aprobat prin HCL nr. 293/18.05.2007 pentru modificarea HCL nr. 588/24.10.2005 – locuinte (zona de reglementare urbanistica ZIS).
    b) bogatia, disponibilitatea, calitatea si capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale (inclusiv solul, terenurilor, apa si biodiversitatea) din zona si din subteranul acesteia: nu este cazul.

    c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordandu-se o atentie speciala urmatoarelor zone:

i) zone umede, zone riverane, guri ale raurilor: nu este cazul.

        ii) zone costiere si mediul marin: nu este cazul.

        iii) zonele montane şi forestiere:  nu este cazul.

        iv) rezervaţii si parcuri naturale:  nu este cazul
        v) zone clasificate sau protejate de dreptul national; zone Natura 2000 desemnate de statele membre in conformitate cu Directiva 92/43/CEE si cu Directiva 2009/147/CE: nu este cazul.
        vi) zonele in care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevazute in dreptul Uniunii si relevante pentru proiect sau in care se considera ca exista astfel de cazuri:  nu este cazul.
        vii) zonele cu o densitate mare a populatiei: mun. Constanta.

        viii) peisaje si situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic: Necropola orasului antic Tomis, Cod CT-l-s-A-02555, nr.crt.15, perimetrul delimitat de strada Iederei, bd. Aurel Vlaicu de la intersectia cu bd. 1Mai, strada Cumpenei, strada Nicolae Filimon, bd. Aurel Vlaicu pana la Pescarie – la S de Mamaia, malul marii si Portul Comercial.
3. Tipurile si caracteristicile impactului potenţial

    Efectele semnificative pe care le pot avea proiectele asupra mediului trebuie analizate in raport cu criteriile stabilite la punctele 1 si 2 din prezenta anexa, avand in vedere impactul proiectului asupra factorilor prevazuti la articolul 3 alineatul (1), si tinand seama de:
    a) importanta si extinderea spatiala a impactului (de exemplu, zona geografica si dimensiunea populatiei care poate fi  afectata):  posibil impact .
    b) natura impactului: posibil impact semnificativ.
    c) natura transfrontaliera a impactului: proiect fără impact transfrontalier.

    d) intensitatea si complexitatea impactului: in perioada de executie impactul asupra mediului poate fi semnificativ asupra factorilor de mediu sol ( pierderi accidentale de carburanti si lubrefianti de la vehicule si utilaje), aer ( pulberi, zgomot si intensificarea traficului ).   
    e) probabilitatea impactului: semnificativa, urmare a argumentelor menţionate la punctele a si b.

    f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construire.
    g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente si/sau aprobate: proiecte de dezvoltare imobiliara.
   h) posibilitatea de reducere efectiva a impactului: prin respectarea conditiilor de realizare a proiectului, ce vor fi impuse in acordul de mediu.
PROIECTUL  PROPUS  NECESITĂ  PARCURGEREA  CELORLALTE  ETAPE ALE  PROCEDURII  DE  EVALUARE  A  IMPACTULUI  ASUPRA  MEDIULUI.
  Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
   DIRECTOR  EXECUTIV,                                                          SEF  SERVICIU  A.A.A.,    
       Celzin LATIF




                        Lavinia Monica ZECA                                                                 
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consilier Virginia MARIN








Nota: redactat in 3 ( trei ) exemplare.     
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