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MEMORIU TEHNIC

1. DENUMIREA PROIECTULUI
Bransament de apa si racorduri canalizare menajera - Complex comercial Hypermarket si galerie comerciala
2. TITULAR
Numele beneficiarului: SC ERIDANUS INVEST SRL
Adresa poștala: 

Numărul de telefon: 

Numele persoanei de contact:  Andrei Marius – inginer proiectant

3. DESCRIEREA PROIECTULUI
3.1. ELEMENTE GENERALE
Prezentul memoriu trateaza lucrarile necesare pentru bransarea la reteaua de distributie apa si la cele de canalizare menajera si pluviala a imobilului aflat in faza de executie.

3.2. Justificarea necesitatii proiectului

Ca urmare a construirii noului imobil avand destinatia de complex comercial si galerie comerciala, este necesara sa se asigure alimentarea cu apa de consum menajer si de incendiu precum si preluarea apelor uzate menajere si pluviale din zona obiectivului

3.3. AMPLASAMENT SI PLANSE
Lucrarile se vor realiza in str. Lavrion, nr. 30, mun. Mangalia, jud. Constanta
Zona studiata face parte din Planul de Urbanism General al localitatii Mangalia.
Terenul propus spre analiza are o suprafata de 175.044 mp.
Terenul se invecineaza:

· La nord cu spatiu verde

· La est – cu restaurantul Minerva;

· La sud – strada Lavrion;

· La vest – DN 39
3.3.1. TOPOGRAFIA
Amplasamentul lucrarilor proiectate prezinta o configuratie in panta cu diferente de nivel cuprinse intre +7 si +10 m. Strazile pe care sunt proiectate retelele sunt orientate pe directia vest-est. 

Cotele sunt raportate in sistem STEREO 70 avand ca reper de nivel cota Marii Negre.

3.4. CLIMA SI FENOMENELE SPECIFICE ZONEI
Clima judetului Constanta evolueaza pe fondul general al climatului temperat continental, prezentand anumite particularitati legate de pozitia geografica si de componentele fizico-geografice ale teritoriului. Circulatia maselor de aer este influentata iarna de anticiclonul Siberian, care determina reducerea cantitatilor de precipitatii, iar vara, anticiclonul Azorelor provoaca temperaturi ridicate si secete. 

Influentele Marii Negre se resimt atat prin toamne lungi si calduroase, cat si prin primaveri tarzii si racoroase. Vantul predominant este cel care bate in directia N-NE, caracterizandu-se printr-o umiditate redusa vara, in timp ce iarna aduce viscole si geruri. 

Vanturile sunt determinate de circulatia general atmosferica si conditiile geografice locale. Caracteristice zonei sunt brizele de zi si de noapte.

Precipitatiile prezinta valori medii anuale, situand judetul Constanta intre regiunile cele mai aride ale tarii.

Existenta Marii Negre si a fluviului Dunarea, cu o permanenta evaporare a apei, asigura umiditatea aerului si totodata provoaca reglarea incalzirii acestuia.

Temperaturile medii anuale se inscriu cu valori superioare mediei pe tara: 11,20C la Mangalia si la Murfatlar, iar in jumatatea central-nordica a teritoriului valorile nu scad sub 100C.

Temperaturile minime absolute inregistrate in judetul Constanta au fost de -250C la Constanta la 10 februarie 1929, -33,10C la Basarabi (Murfatlar) la 25 ianuarie 1954 si -25,20C la Mangalia la 25 ianuarie 1942. 

Temperaturile maxime absolute inregistrate au fost de +430C la Cernavoda la 31 iulie 1985, +410C la Basarabi la 20 august 1945, +38,50C la Constanta la 10 august 1927 si +360C la Mangalia la 25 mai 1950.

3.5. GEOLOGIA SI SEISMICITATEA
Conform STAS 6054/77, adancimea de inghet in zona este de 0,80 m.

Conform Normativului SR 11100/93, amplasamentul este situat in macrozona de intensitate seismica „71” (MSK), cu o perioada de revenire de 50 de ani, iar potrivit  Normativului P100/2006, valoarea de varf a acceleratiei pentru proiectare, pentru sisteme avand intervalul mediu de recurenta IMR = 100 ani, corespunzator starii limita ultime (SLU), are valoarea ag = 0,16 g, iar perioada de colt este TC = 0,7 sec.

Conform CR1-1-3 – 2005, incarcare de zapada, avand intervalul de recurenta IMR de 50 ani, ajunge la 2,0 kN/mp.

Din punct de vedere al incarcarilor din vant, amplasamentul se incadreaza in zona cu viteza mediata pe 1 minut, la 10 m (IMR = 50 ani), de v1m  = 35 m/s ( la Constanta si pe litoral), cu 2% probabilitate de depasire si presiunea de referinta mediata la 10 m, de 0,5 kPa, conform NP 082 – 04.

3.6. INCADRAREA IN CLASA DE IMPORTANTA
Conform STAS 4273/83 – Incadrarea in clasa de importanta” - constructiile proiectate se incadreaza in clasa IV de importanta, conform punctului 1.2 si respectiv in categoria 3 de importanta conform punctului 2.10.

3.7. DESCRIEREA GENERALA A LUCRARILOR PROIECTATE
3.7.1. SITUATIA EXISTENTA 

Pe strada Lavrion exista:

- o retea de distributie apa potabila realizata din teava Dn 150 mm Ol – pozata prin carosabil, pe trotuarul de vizavi, la adancimea de 1,2 m. Din aceasta conducta este realizat si bransamentul actual al imobilului cu teava Dn 100 mm Otel;
- o retea de canalizare pluviala realizata din teava Dn 200 mm Azbo, pozata la o distanta de 9 m de limita de proprietate, in carosabil;

- o retea de canalizare menajera in regim unitar, din teava Dn 300 mm Azbo, cel mai apropiat camin fiind la o distanta de cca 150 m, la intersectia cu strazile Henry Ignatie si Corneliu Coposu.

In laterala imobilului dinspre DN 39 se gasesc pozate in spatiul verde urmatoarele conducte:

· O conducta de refulare ape uzate menajere Dn 300 mm Azbo;

· O conducta de apa Dn 350 mm Azbo;

· O conducta de refulare ape uzate menajere Dn 500 mm Azbo

3.8. SITUATIA PROIECTATA
Pentru efectuarea lucrarii trebuiesc parcurse urmatoarele etape:
Pentru alimentarea cu apa
A.1 Se propune reabilitarea caminului apometric unde se vor monta 2 apometre, cate 1 pentru fiecare utilizator. Aceste apometre vor fi de clasa C cu citire la distanta Dn 65 mm.

Pentru canalizarea menajera

B.1 Se propune realizarea unei noi retele de canalizare menajera, scoasa in afara imobilului, care sa fie realizata din teava Dn 250 mm PVC. Ea se va descarca in caminul de canalizare existent la   intersectia strazilor Lavrion cu Corneliu Coposu. Reteaua va avea lungimea de 175 m si se vor realiza 4 camine de vizitare, dintre care ultimul va fi realizat in incinta (CR – caminul de racordare).

Apa menajera provenita din zona de food-court va fi trecuta prin separatoare de grasimi si abia apoi descarcata in reteaua de incinta si cea oraseneasca de canalizare menajera.

Pentru canalizarea pluviala
C.1 Se propune realizarea unei noi retele de canalizare menajera, scoasa in afara imobilului, care sa fie realizata din teava Dn 500 mm PVC, cu lungimea de 276 m, pozata la adancimi cuprinse intre 0.8 si 4.6 m. Ea se va descarca in caminul de canalizare pluviala proiectat CPp7 pe aleea (scuarul de la intrarea pe alee) dintre terenurile de sport si Restaurantul Minerva, retea ce se descarca in Balta Mangalia. Apa provenita din precipitatiile cazute in zona de parcare a autovehiculelor se va trece prin 2 separatoare de hidrocarburi si nisip si abia apoi va fi descarcata in reteaua oraseneasca de canalizare pluviala.

Pe noua retea de canalizare pluviala se vor realiza 7 camine de vizitare noi. Totodata se va desfiinta vechea retea de canalizare pluviala ce are traseul apropiat de cea proiectata, si se vor prelua in reteaua noua eventualele racorduri de canalizare pluviala.

4. Surse de poluanti si instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu
4.1. Protectia calitatii apei

Lucrarile proiectate nu afecteaza calitatea apelor pe durata de viata proiectata a constructiei. 

4.2. Protectia aerului

Lucrarile proiectate nu afecteaza calitatea aerului pe durata de viata proiectata a constructiei. Pe durata executiei executantul este obligat sa lucreze cu utilaje omologate si care respecta limitele maxime de poluare ale aerului admise.

4.3. Protectia impotriva zgomotului si vibratiilor
Lucrarile proiectate nu produc zgomote sau vibratii. Pe durata executiei, daca lucrarile se desfasoara la o distanta mica fata de cladirile existente, executantul este bligat sa inceteze lucrul in perioadele de odihna stabilite de Consiliul Local.
4.4. Protectia impotriva radiatiilor
Lucrarile proiectate nu contin surse de radiatii. 

4.5. Protectia solului si a subsolului
Lucrarile proiectate nu afecteaza calitatea solului si a subsolului pe durata de viata proiectata a constructiei. Pe durata executiei, se vor folosi numai caile de acces (drumuri, strazi) existente.
4.6. Protectia ecosistemelor terestre si acvatice
Lucrarile proiectate nu afecteaza ecosistemele terestre si acvatice pe durata de viata proiectata a constructiei si nici in perioada executiei lucrarilor .
4.7. Protectia asezarilor umane si a altor obiective de interes public
Lucrarile proiectate nu afecteaza asezarile umane sau alte obiective de interes public.
4.8. gospodarirea deseurilor generate pe amplasament
Deseurile rezultate in urma lucrarilor de intretinere a lucrarilor proiectate vor fi colectate si transportate organizat in punctele special amenajate pentru depozitarea lor, in afara amplasamentului. Pe durata executiei, constructorul este obligat sa-si amenajeze puncte de colectare a deseurilor. La predarea lucrarilor catre beneficiar, executantul este obligat sa realizeze curatenia generala a amplasamentului prin colectarea si transportul deseurilor in punctele indicate in autorizatia de construire.
4.9. GOSPODARIREA SUBSTANTELOR TOXICE SI PERICULOASE
Lucrarile proiectate nu impun folosirea de substante toxice si periculoase.

5. Prevederi pentru monitorizarea mediului

Lucrarile de intretinere si exploatare a investitiei nu afecteaza semnificativ calitatea mediului si prin urmare nu sunt prevazute proceduri speciale de monitorizare.

6. Justificarea incadrarii proiectului in prevederile altor acte normative nationale care transpun legislatia comunitara

Nu este cazul

7. Lucrari necesare organizarii de santier

Se recomanda ca organizarea de santier sa fie situata in apropierea lucrarii. Organizarea de santier se va realiza pe baza unui proiect intocmit de constructor, in care se va specifica si modul de asigurare a utilitatilor necesare.

8. Lucrari de refacere a amplasamentului
La predarea lucrarilor catre beneficiar, executantul este obligat sa realizeze curatenia generala a amplasamentului prin colectarea si transportul deseurilor in punctele indicate in autorizatia de construire.
9. Piese desenate

Plansele ce prezinta proiectul sunt:

Plan de incadrare in zona, sc. 1:2.000 – H1

Planuri de situatie  scara 1:500 - H2

Toate planurile sunt realizate in sistemul de coordonate Stereo 70
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